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Festmények és grafikák
10000.97 LK jelzéssel: Táj házzal. Kréta, papír. Üvegezett, enyhén sérült fa keretben, 39,5×32 cm .............1 600
10001.Aczél Henrik Emil (1876-1946): Virágcsendélet. Olaj, karton, jelzett, restaurált, 44×31 cm ...............20 000
10002.Aknay jelzéssel, 2 db mű: Fejek. Linómetszet, papír, egy papírra kasírozva, 15x11 cm ......................4 000
10003.Almásy Aladár (1946-): Végrendeletosztogató. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (16/30),

ajándékozási sorokkal, 34×38,5 cm ....................................................................................................11 000
10004.Almásy Aladár (1946-): Éles helyzetben távozott. Színes rézkarc, papír, jelzett és datált

(976Almásy Aladár). Próbanyomat 2. Lap jobb alsó sarkában Művészeti Alap bélyegzőjével
1976-ból. Lap jobb felső sarkában apró folttal, mű ép. 20,5x22,5 cm ...................................................8 000

10005.Almásy Aladár (1946-): Ahogyan közéjük léptem. Színes rézkarc, papír, jelzett. Lap jobb felső
sarkában apró gyűrődéssel, mű ép. 21,5x25 cm ..................................................................................8 000

10006.Alpár Sándor (1935-2004): Falu vége. rézkarc, papír, jelzett, 16x19 cm ..............................................1 200
10007.Altorjay jelzéssel: 3 db karikatúra. Akvarell, papír. 20x30 cm ...............................................................3 000
10008.Alvarez jelzéssel: Papagájok. Olaj, vászon, sérült. Fa keretben, 31x41,5 cm ......................................4 000
10009.Anna Margit jelzéssel: Portré. Olaj, papír, 41,5x29,5 cm ......................................................................7 000
10010.Anna Margit jelzéssel: Kislány. Olaj, papír, 40x30,5 cm .......................................................................7 000
10011.Appelshoffer Péter (1978-): Halmazat. Olaj, vászon, keret nélkül, 40x40 cm .....................................20 000
10012.Artner Margit (1954-): Napóra. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (86/100), hátoldalán Rézkarcoló

Művészek Alkotóközössége bélyegzővel, lap bal szélén apró szakadásokkal, 24×29 cm ...................4 800
10013.Austin jelzéssel: Görög utca. Olaj, vászon, fa keretben, 63x53 cm ......................................................8 000
10014.Baja Béla (1940-?): Vízitúra. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett keretben 26x18 cm ...........................4 000
10015.P. Bak János (1913-1981): Pázmándhegyi erdőbelső (Pannonhalma környéke). Olaj, vászon,

jelzett, hátoldalán autográf felirattal. Kisebb felületi sérülésekkel. Üvegezett fa keretben. 65×37,5
cm .......................................................................................................................................................13 000

10016.Bakonyi Gy. jelzéssel: Utcarészlet. Rézkarc, papír, kissé foltos, 24×19 cm .........................................1 600
10017.Bálint Árpád (1870-1912): Kos. Olaj, vászon. Jelzett. Restaurált. Díszes fa keretben. 50x70 cm. .....40 000
10018.Balla Béla jelzéssel: Erdő. Olaj, farost. Kopott fa keretben. 50,5x56 cm ..............................................4 000
10019.Balla J. jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 56x52 cm .....................................7 000
10020.Ballagó Imre (1915-1997): Halak. Olaj, farost, jelzett, kissé sérült. Hátoldalán autográf felirattal és

Képcsarnok Vállalat kissé hiányos címkéjével, 40×50 cm ....................................................................8 000
10021.Balogh László (1930-): Eger épületbontás . Linómetszet, papír, jelzett, 35x18 cm paszpartuban. ......6 000
10022.Balogh László (1930-2002): A tenger II. (Halak vonulása). Rézkarc, papír, jelzett a karcon,

paszpartuban. 2x30x16,5 cm ..............................................................................................................12 000
10023.Balogh László (1930-): Heine: Tengeri kísértet. Linórc, papír, jelzett, 26x20 cm paszpartuban. ..........7 000
10024.Balogh László (1930-): Tenger. Adria. Rézkarc, papír, jelzett, 15x13 cm paszpartuban. ...................10 000
10025.Balogh jelzéssel: 1956 December. Szén ,papír, 59×43 cm ................................................................16 000
10026.Banki (?) László jelzéssel: Női arckép. Kréta, papír, 31×26 cm ............................................................1 000
10027.Barcsay Jenő (1900-1988): Dombod táj. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (36/50), paszpartuban,

12×20 cm ..............................................................................................................................................9 000
10028.Barcsay jelzéssel: Várakozók. Akril, farost, 30×40 cm ..........................................................................6 000
10029.Barta Ernő (1878-1956): Beethowen Litográfia, papír, jelzett, sorszámozott 2/100 40x30 cm .............2 800
10030.Basch és Bass jelzéssel: Csendélet. Olaj, papír, 46x42 cm .................................................................4 000
10031.Belányi Viktor (1877-1955): Hölgyek. Ceruza, kréta, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

29,5×37,5 cm ......................................................................................................................................12 000
10032.Belányi jelzéssel. Kirándulók. Olaj, farost, sérült, 35x50 cm .................................................................2 000
10033.Bene Klára (?-): Pünkösdirózsa. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29,5×19 cm .......1 000
10034.Bényi Árpád (1931-2006): Alkonyat. Olaj, farost, jelzett, fa keretben. 60x90 cm ................................19 000
10035.Berkes A jelzéssel. Nagyvárosi forgatag. Olaj, karton. Fa keretben, 40x50 cm .................................24 000
10036.Bernáth Aurél jelzéssel: Parton. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 34x25 cm ....................4 000
10037.Beron Gyula (1885-1971): Betakarítás. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×39 cm

...............................................................................................................................................................2 000
10038.Blahos Rudolf (1917-1986): Pesti látkép, 38/100 rézkarc, papír, jelzett, 30x40 cm ..............................5 000
10039.Csavlek András (1942-): Nagyvázsony. Színes linómetszet, papír, jelzett, üvegezett keretben. Lap

teteje kissé foltos, 24,5×41 cm ..............................................................................................................3 600
10040.Blahos Rudolf (1917-1986): Horgászok a Tisza parton. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (82/100),

üvegezett fa keretben, 23,5×38 cm .......................................................................................................3 000
10041.Bod László (1920-2001): Tanya. Olaj, farost, jelzett, hátoldalon Képcsarnok Vállalat hiányos

címkéjével, üvegezett keretben, 60×80 cm .........................................................................................20 000
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10042.Boldizsár István (1897-1984): Balaton. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, lap kissé foltos,
24x29 cm ...............................................................................................................................................3 000

10043.Boldizsár István (1897-1984): Híd. Rézkarc, papír, jelzett, 15,5x22,5 cm ............................................2 800
10044.Boldizsár István (1897-1984): Udvar. Rézkarc, papír, jelzett, 9,5x14,5 cm ..........................................2 800
10045.Boldizsár István (1897-1984): Tanya szénatartóval. Rézkarc, papír, jelzett, hátoldalán hagyatéki

bélyegzővel. 19,5x29 cm .......................................................................................................................2 800
10046.Boldizsár István (1897-1984): Faluszéle. Rézkarc, papír, jelzett. 19,5x29 cm .....................................2 800
10047.Boldizsár jelzéssel: Nagyvárosi forgatag. Olaj, karton. fa keretben, 23x33 cm ....................................4 600
10048.Borsos Miklós (1906-1990): Női álló akt. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, számozott (III/XV),

üvegezett fa keretben, 16×8 cm ............................................................................................................7 000
10049.Borszéki Frigyes (1880-1950): Árkádia. Olaj, karton, jelzett. Hátoldalán MNG kiviteli pecséttel.

Díszes fa keretben, 34×37,5 cm .........................................................................................................60 000
10050.Bortnyik Sándor (1893-1976): Szidalom, linó, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 11×8 cm .......6 000
10051.Bozó Gyula (1913-2004), 2 db mű: Egyházi tervek (feltehetően bélyegző vagy érem tervek).

Ceruza, papír, kartonra kasírozva, az egyik kartonon pecséttel jelzett. d: 4 cm ...................................3 800
10052.Brasnyó István (?-?): Női portré figurákkal Akril, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, fa

keretben, 40x30 cm ...............................................................................................................................9 000
10053.Brummer Emil: Vontatók 1936. Olaj, vászon, jelzett, kis sérüléssel 41x22 cm .....................................4 000
10054.Bubelényi László (1953-): Kettesben. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×60 cm ..................................26 000
10055.Burai István (1951-2017): Dedink, Szlovákia. Tus, papír, jelzett,, apró foltokkal, paszpartuban.

34×44,5 cm ...........................................................................................................................................4 000
10056.Casimir jelzéssel: Afrika. Olaj, farost, fa keretben, 50×61 cm ...............................................................8 000
10057.Bowon Chung (?-?): 1986. Kompozíció. Hommage a Pátkay. Szitanyomat, papír, jelzett,

számozott (46/50), 33×25 cm .............................................................................................................13 000
10058.Shirley J. Clymer (?-): Öböl. Olaj, vászon, jelzett. Feltekerve. 24×36 cm .............................................2 600
10059.Csáki-Maronyák József (1910-2002): Tisza part. rézkarc, papír, jelzett. 28x39 cm ...........................28 000
10060.Csegezi Anita (?-): Béke, 2020. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Ezen tétel

teljes összege a művésznő felájánlásából jótékonysági célra lesz fordítva! 80x60 cm ......................34 000
10061.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Kutya sétáltatás. Tus, cellulóz, jelzett, datált (78. III. 18),

29,5x19,5 cm .......................................................................................................................................10 000
10062.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Alakok. Pasztell, papír, jelzett, datált (2001.XI.7), 31x43 cm ...........8 500
10063.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Bohócok. Olaj, karton, jelzett, 47,5x53,5 cm ...........................44 000
10064.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Lányok, pasztell, karton, jelzett, 14×41 cm ......................................8 000
10065.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Kompozíció, akvarell, papír, jelzett, szélein sérült, 15x45 cm .18 000
10066.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Alakok. Vegyes technika, karton, jelzett, datált (9407...),

17x32 cm .............................................................................................................................................10 000
10067.Csepregi Anita (1985-): Karácsony Akril, farost, jelzett, 30x40cm ........................................................9 000
10068.Csorba Simon László (1943-): Kalapos hölgy. Fénymásolat (xerox), papír, fénymásolt jelzéssel (

1996. V. 23 Csorba Simon). Lap széle sérült, több helyen szakadt. 48x36 cm ....................................1 800
10069.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Badacsonyi táj, színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben.

27×40,5 cm ...........................................................................................................................................5 500
10070.Czibula Pál (1972-) Nyári táj. Olaj, farost. Jelzett. 18x22 cm ................................................................3 000
10071.Czibula Pál (1972-) Csónakosok. Olaj, farost. Jelzett. 14x9,5 cm ........................................................2 000
10072.Czibula Pál (1972-) Havas táj. Olaj, farost. Jelzett. 19x15 cm ..............................................................2 000
10073.Czigány jelzéssel: Akt. Szén, papír, sérült, 62x85 cm ..........................................................................4 000
10074.Czinkotay Frigyes (1932-2018): Puccini. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán a művész névjegyével és

azon ajándékozási sorokkal. Üvegezett fa keretben, 31x26 cm + Czinkotay Frigyes: Somogyi tájak
és emlékek. Kaposvár, 2001, k.n. Kiadói kartonált papírkötésben. Színes reprodukciókkal
gazdagon illusztrált. Czinkotay Frigyes által dedikált! ...........................................................................8 000

10075.D jelzéssel: Ikon. Tempera, fa, sérült, 32×27,5 cm. ............................................................................16 000
10076.Dániel József (1921-2011): Artemisz (Diana), a vadászat istennője. Rézkarc, papír, paszpartuban,

jelzett a dúcon monogrammal és a paszpartun ceruzával: Dániel József 1940. Ritka! 23×15,5 cm ....3 600
10077.H. Daub jelzéssel: Erotikus grafika. Computer print. Jerlzett, üvegezett keretben 18x12 cm ...............2 000
10078.Decsei Ildikó (1967-): Az Alfa és az Omega. Vegyes technika, farost, jelzett, keretben, 50×65 cm ...10 000
10079.Deli Antal (1886-1960): Házak. Pasztell-ceruza, papír, jelzés nélkül, foltos, 21×16 cm .....................12 000
10080.Derkovits jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, 40x50 cm .........................................................................8 000
10081.Derkovits jelzéssel: Ülő akt. Ceruza, papír, 58x52 cm ..........................................................................3 000
10082.Derkovits jelzéssel: Fekvő alak. Szén, papír, foltos, üvegezett keretben, 33x24 cm ............................3 000
10083.Dobos Lajos (1921-2012): A majom. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 9×5 cm ..................5 000
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10084.Dunai Imre (1939-2004): 3 db karikatúra, tus, papír, 2 db jelzett, 17,5×17,5 cm-23×20 cm .................5 000
10085.Duray Tibor (1912-1988): Zrínyi Miklós. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Lap széle szakadt. 38x29

cm .........................................................................................................................................................3 000
10086.Egyeki Aladár (?-): Zöldellő táj. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 33,5×45,5 cm ...................................3 600
10087.Egyeki Aladár (?-): Tanya. Olaj, farost, fa keretben, 41,5×48 cm .........................................................3 600
10088.Elekfy jelzéssel: Pihenő nő. Akvarell, papír. Jelzett. 50x34 cm Beszakadásokkal ...............................1 000
10089.Élesdy István (1912-1987): Női arckép. Tus, szén, papír, jelzett és datált. Élesdy MV. 947.I.31. MV

feltehetően Marosvásárhely rövidítése, ahol a művész a 40-es években élt és tanított. Lap
sarkaiban törésnyomokkal. 39×28 cm ...................................................................................................4 000

10090.Élesdy István (1912-1987): Fürdőzők (Balaton). Tus, papír, jelzett, kartonra kasírozva, 28×38,5 cm ..5 000
10091.Élesdy István (1912-1987): Dunakanyar. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, 32×48,5 cm ..2 400
10092.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya - Szent istván szobor. Rézkarc, papír, jelzett, 22×30 cm ...3 000
10093.Élesdy István (1912-1987): Köves utca. Rézkarc, papír, jelzett, 30x40 cm Üvegezett keretben ..........3 000
10094.Élesdy István (1912-1987): Vár... (Budapesti látkép), rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

29×50 cm ..............................................................................................................................................3 000
10095.Élesdy István (1912-1987): Országház utca. Rézkarc, papír, jelzett, díszes üvegezett fa keretben,

27×33 cm ..............................................................................................................................................3 000
10096.Emőd jelzéssel: Zöldellő táj. Olaj, karton, fa keretben, 39,5x52 cm ......................................................3 000
10097.Ezüst Zoltán (1963-): Vitorlások. Olaj, farost ,jelzett. Fa keretben, 39×48 cm ....................................16 000
10098.Ezüst Zoltán (1963-): Őszi hangulat. Olaj, farost ,jelzett. Fa keretben, 46×36 cm ..............................16 000
10099.F jelzéssel: Modern ikon, olaj, fa, 30×20 cm .........................................................................................2 600
10100.Faragó Siófok 941 jelzéssel: Női arckép. Ceruza, kréta papír, sérült, 38,5×26 cm ..............................2 000
10101.Farkas jelzéssel: Utcarészlet. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben, 31,5x26 cm ............................14 000
10102.Farsel 1955 jelzéssel: Erdő kiszáradt fával. akvarell, papír. 29x22 cm .................................................6 000
10103.Farsel 1955 jelzéssel: Ladikok. akvarell, papír. 23x25 cm ....................................................................6 000
10104.Fazekas (?) Károly jelzéssel: Olvasó öreg. Rézkarc, papír. Üvegezett fa keretben, 16x22 cm ............1 000
10105.fe. LL .'98 jelzéssel: A fekete kéz. Olaj, papír, 50x70 cm ....................................................................11 000
10106.fe. LL .'98 jelzéssel: Buli van. Olaj, papír, 70x50 cm ...........................................................................11 000
10107.fe. LL .'95 jelzéssel: A maszk. Olaj, papír, üvegezett keretben, 70x50 cm .........................................14 000
10108.fe. LL .'98 jelzéssel: A lányka. Olaj, papír, 70x50 cm ..........................................................................11 000
10109.fe. LL .'98 jelzéssel: Alakok. Olaj, papír, 70x50 cm .............................................................................11 000
10110.Fett Jolán (1927-2009): Szentendrei részlet. Tus, papír, jelzett, 18,5×14,5 cm ....................................5 000
10111.FKJ monogrammal: Presburg (Pressburg, Pozsony, Bratislava. Rézkarc, papír. Nyomtatott

monogrammal jelzett. Lap szélén sérült, mű ép. 21x29,5 cm ...............................................................4 000
10112.Frank Magda (1914-1997): Kompozíció szürkében. Szitanyomat, papír, jelzett, 50x35 cm ...............18 000
10113.Frank Magda (1914-1997): Kék-fekete kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, 50x35 cm ...............18 000
10114.Frank Magda jelzéssel: A kék város. Olaj, vászon, 30x40 cm ..............................................................2 000
10115.Frank Ö. (?) jelzéssel: Zöldellő táj. Olaj, karton, kissé sérült. Hátoldalán régi Bier&Schöll,

Spezailhaus für Kunstgewerbe, Wien bélyegzővel.19x29 cm ...............................................................2 000
10116.Frank jelzéssel: Táj. Olaj, papír, üvegezett fa keretben, 29,5x37,5 cm ................................................6 000
10117.Frank jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost, 68x60 cm .............................................................................14 000
10118.Gaál Imre Péter (1921-2013): Városrészlet (Vác vagy környéke). Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán

egy táj vázlatával és Képcsarnok Vállalat töredékes címkéjével, üvegezett keretben, 60x70 cm ......12 000
10119.Gadányi jelzéssel: Akt. Ceruza, papír, sérült, 61x43 cm .......................................................................2 000
10120.Galgóczi Ferenc jelzéssel: Lány virágokkal. Akvarell, papír, sérült. 43×30 cm .....................................2 000
10121.Gallé Tibor (1896-1944): Magvető. Rézkarc, papír, jelzett és datált (Gallé Tobir 1926), üvegezett

keretben, 21×23 cm ..............................................................................................................................2 000
10122.Getsy jelzéssel: Vitorlások. Szén, papír, 20×28,5 cm ...........................................................................1 800
10123.Göldner Tibor (1929-): Pihenő akt. Olaj, karton, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott, fa keretben,

55×40 cm ............................................................................................................................................24 000
10124.Göndör Bertalan (1908-1945): A kutya fáját! (karikatúra). Vegyes technika, papír, jelzett és datált

(Gőndőr 23), lap sarkaiban kisebb gyűrődéssel és sérülésekkel, hajtásnyommal, 28×22 cm ..............3 000
10125.Göndör Bertalan (1908-1945): Az ínyenc. Tus, papír, jelzett, lap szélén szakadásokkal, 30×40 cm ...1 000
10126.Göndör Bertalan (1908-1945): Servus collega! A beteg elefánt (karikatúra). Ceruza, papír, jelzett,

lap jobb felső sarkában kisebb gyűrődéssel, 21,5×29 cm .....................................................................3 000
10127.Göndör Bertalan (1908-1945): Ben-Szodoma (Női akt). Ceruza, papír, jelzett, 27,5×23 cm ................2 000
10128.Gráber jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton.Díszes fa keretben. 69x48,5 cm ........................................32 000
10129.Gulácsy jelzéssel. Táj. Olaj, karton. Üvegezett fa keretben, 49x33 cm ..............................................18 000
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10130.Gyenes jelzéssel: Őszi táj. Olaj, vászon. 60×50 cm .............................................................................8 000
10131.Gyarmathy jelzéssel: Fények. Olaj, farost. 100x70 cm .......................................................................12 000
10132.Gyémánt jelzéssel: Női portré. Vegyes technika, papír, üvegezett fa keretben, 23,5x17,5 cm ............3 000
10133.H. Czékmány jelzéssel: Magányos lovas. Olaj, vászon, farostra kasírozva, hátolfalán címkén jelzett

és feliratozott, 39,5×31 cm ....................................................................................................................4 800
10134.Halvax Gyula (1906-1984): Kislánya portréja. Tus, papír, jelzés nélkül. Hátoldalán feliratozott.

Üvegezett fa keretben. 26x21 cm .......................................................................................................36 000
10135.Id.Hankó Béla (1927-1993): Vízmosás. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 36×51 cm

.............................................................................................................................................................12 000
10136.Id.Hankó Béla (1927-1993): Domboldal. Akvarell, papír, jelzett (hátoldalán nyomtatottan) 51×36

cm .......................................................................................................................................................12 000
10137.Hatvani Perlusz Gyula (1896-1944): Távolban a hegyek (Erdély?). Pasztell, papír, jelzett és datált

(Hatvani Perlusz Gy 1938), üvegezett fa keretben, 31×40,5 cm .........................................................14 000
10138.Havasi Szilvia (1982-): Őszi séta. Akril, vászon, jelzett, 18 x 24 cm .....................................................3 200
10139.Háromházi Ferger Ferenc (1908-1983): Domboldal. Olaj, karton, jelzett, 29x38 cm ............................5 000
10140.A Hawel jelzéssel: Mediterrán part. Olaj, karton, kissé foltos, keretben, 33×48,5 cm ...........................8 000
10141.Hegedűs István (1932-2007): Mai játékok. Ludas Matyi karikatúra. Tus, papír. Hártyapapír, színes

ceruza. Jelzett. Hátoldalán Ludas Matyi levelezési osztály pecséttel. Papírra kasírozva, 10×15 cm ...4 000
10142.Hencze Tamás (1938-): Hencze, Ungarische Künstler mappából. Szitanyomat, jelzés nélkül,

34x29 cm .............................................................................................................................................13 000
10143.Hencze Tamás (1938-2018): Sárga kompozíció. Szitanyomat, jelzés nélkül, 34x29 cm ....................26 000
10144.Herczeg Márton (?-): Arany csillagok a földön. Olaj, vegyes technika, karton, jelzett. Hátoldali címke

szerint Esztergomi Képzőművészkörben készült 1986-ban. Fa keretben. 69×49 cm ...........................8 000
10145.Hertay Márta (1932-2018): Virág. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, üvegezett keretben, 19×8 cm ......1 400
10146.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (31/40), 34,5x21

cm. ......................................................................................................................................................20 000
10147.Hevesi Adél jelzéssel: A díva. Olaj, karton, 30x20 cm ..........................................................................5 000
10148.Hézső Ferenc (1938-): Halászok. Olaj, farost, sérült. jelzett (Hézső F. 1966), hátoldalán

Képcsarnok Vállalat címkéjével. 40×50 cm. ........................................................................................15 000
10149.Utagava Hirosige (1797-1858) után: Utazás. Színes fametszet, papír. Lap bal szélén apró folttal

és gyűrődéssel. 22x35 cm / After Utagava Hirosige (1797-1858): Journey. Woodcut on paper. On
the left side small spot and crease. 22x35 cm ....................................................................................30 000

10150.Horváth Endre (1896-1954): Párkák, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 14×18 cm ...............5 000
10151.Illés Márta (?-): Zöld örvény (2007). Olaj, akril, vegyes technika, kollázs, papír, farostra kasírozva,

hátodalán címkén feliratozott, szélein kisebb sérülésekkel, 100x70cm ................................................6 500
10152.Ilonka jelzéssel: Virágok. Akvarell, karton. Régi, díszes, üvegezett fa keretben, 15×23 cm .................1 800
10153.Ilonka jelzéssel: Virágok. Akvarell, karton. Régi, díszes, üvegezett fa keretben, 23,5×14 cm ..............1 800
10154.Imre István (1918 - 1983): Zizi alszik. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, lap jobb szélén apró

szakadással, 29×39 cm ........................................................................................................................2 600
10155.Imre István (1918-1983): Pihenő. Rézkarc, karton, jelzett, lap kissé hullámos és szélein foltos,

29×39 cm ..............................................................................................................................................3 000
10156.Imre István (1918-1983): Csendélet. Rézkarc, papír, jelzett, 39×29 cm ...............................................2 600
10157.Ircsik József (1932-1986): Házak. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal és Képcsarnok

Vállalat címkéjével. Üvegezett fa keretben, 45×76 cm .......................................................................12 000
10158.Irányi Iritz Sándor jelzéssel: Dombos táj. Olaj, vászon, sérült. 45x32 cm .............................................4 000
10159.Istókovits jelzéssel: Halászok. Olaj, farost, 68x82,5 cm ......................................................................16 000
10160.ifj. Iván Szilárd (1955-): Mocsaras táj, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 15,5×21 cm ...........3 000
10161.Iványi jelzéssel: Táj (hátoldalán nyomat Barsi B jelzéssel). Akvarell, papír, paszpartura ragasztva.

29×42,5 cm ...........................................................................................................................................8 000
10162.Iványi Grünwald Béla jelzéssel: Vitorlás. Olaj, farost, kissé sérült. 36x50,5 cm ...................................6 000
10163.Iványi Grünwald Béla jelzéssel: Táj. Olaj, farost. Kopott fa keretben. 49,5x59,5 cm ............................6 000
10164.Jeney Zoltán (1899-?): Zugló, 1949. Akvarell, papír, jelzett, lap apró foltokkal, 30×42 cm .................16 000
10165.Joachim Ferenc (1882-1964): Szobában. Olaj, vászon, kartonra kasírozva, jelzett és datált

(Joachim 929), sérült, 49,5×56,5 cm .....................................................................................................8 000
10166.Joachim József (1897-1954): Árnyas liget (Nagybánya?). Olaj, vászon. Jelzés nélkül. 46x59 cm ....15 000
10167.Joachim József (1897-1954): Nagytétény, Angeli utca. Olaj, karton. Kétoldalas mű, hátoldalán:

Hizlalda (sertéstelep), Nagytétény. Jelzés nélkül, 30x39,5 cm. ............................................................6 000
10168.Joachim jelzéssel: Vízparton. Olaj, fa, sérült. 50x70 cm .......................................................................4 000
10169.Jordán Péter (?-): Lágyan (Párás Balaton). Olaj, farost, jelzett, hátoldalán Jordán Magángaléria

címkéjén feliratozott. Fa keretben. 50x70 cm. ....................................................................................12 000
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10170.JP jelzéssel: Arcok. Kréta, papír, 33x58 cm ..........................................................................................3 000
10171.Juhász Erika (1926-2018): Síkplasztika, jelzett, üvegezett keretben, 41×50 cm ................................12 000
10172.Juhász Erika (1926-2018): Száll a madár. Síkplasztika, jelzett, üvegezett keretben, 40×32 cm ........12 000
10173.Havasi Szilvia (1982-): Kavalkád. Akril, vászon, jelzett, 20 x 25 cm .....................................................8 000
10174.K jelzéssel. Tanya. Olaj, fa. Díszes, neobarokk stílusú, kissé sérült fa keretben, 24x33,5 cm .............8 000
10175.Kamarás Béla (?-?): Mező szénaboglyával. Akvarell, papír, jelzett, kis szakadással, 26×35 cm .........6 000
10176.Kalló László (1925-2018): Tavaszi táj. Olaj, papír, farostra kasírozva, sérült. Jelzett, hátoldalán

Képcsarnok Vállalat címkéjével és autográf felirattal, 50×60 cm ........................................................22 000
10177.Karlovszky Bertalan (1858-1938): Női akt. Rézkarc, papír, jelzett. 24x17 cm. Karlovszky Bertalan

rézkarcai nagyon ritkán tűnnek fel a műkereskedelemben. Ritka! Üvegezett keretben. .....................20 000
10178.Katona jelzéssel: Hegyvidéki táj. Akvarell, papír, paszpartura ragasztva. 28,5×41 cm ........................8 000
10179.Katona jelzéssel: Hegyvidéki tó vitorlásokkal. Olaj, farost, fa keretben, 58x90 cm .............................12 000
10180.Kaveczky Zoltán-Péczely Antal: Cigány tábor. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

21×28 cm ..............................................................................................................................................3 000
10181.Kaveczky Zoltán (1897-1967): Szerepjátszó őnarckép. Rézkarc, papír, jelzett, számozott 8/25,

17,5x16 cm ............................................................................................................................................2 000
10182.Kádár Béla jelzéssel: A szabin nők elrablása. Olaj, fa, keretben, 66x78 cm ......................................28 000
10183.Kádár Géza jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, karton, széleinél sérült, 40x54,5 cm .................................4 000
10184.Kányi jelzéssel: Település várral, akvarell, papír, több szakadással, gyűrődéssel, 29×40 cm ................800
10185.Károlyi András (1938-): Alakok. Ofszet, papír, jelzett, 12x36 cm ..........................................................2 000
10186.Károlyi András (1938-): Ballada. Ofszet, papír, jelzett, számozott (50/21), 20,5x38,5 cm ....................2 000
10187.Károlyi András (1938-): Ökológia I.II.III. Ofszet, papír. . Jelzett. Számozott: 50/12. Egyenként 22x16

cm .........................................................................................................................................................4 000
10188.Kiss Terézia (1928- ): Virágcsokor. Színezett rézkarc 41x32 cm Üvegezett keretben .........................1 000
10189.Kárpáthy Jenő (1870-1950): Tengerpart csónakkal, olaj, farost jelzett. 17x22 cm Üvegezett

keretben ..............................................................................................................................................16 000
10190.Keczi Dániel (?- ): Különös utazás, rézkarc, papír, jelzett, számozott (2/2), 20×15 cm ........................2 400
10191.Keleti Jenő (1920-1998): Enteriőr. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével.

Üvegezett fa keretben, 60×80 cm .......................................................................................................14 000
10192.Keményffy Jenő (1875-1920): Varró lány. Olaj, vászon. Üvegezett fa keretben. Hátoldalán

ajándékozási sorokkal, Balázs József tollából, 1938-ból. 34x25 cm. ..................................................15 000
10193.Kernstok Károly jelzéssel: Csendélet tájban. Olaj, farost, sérült. 40x40 cm .........................................4 000
10194.Keserü jelzéssel: Nyári fények. Vegyes technika, papír, 29,5x42 cm ...................................................2 000
10195.Keserü jelzéssel: Vihar. Vegyes technika, papír, 42x29,5 cm ..............................................................2 000
10196.Keserü jelzéssel: Utak. Vegyes technika, papír, 42x29,5 cm ...............................................................2 000
10197.Kisfaludy József jelzéssel: Falusi részlet. Ceruza, papír, sérült. Tados-Taussig A. 1917. 13x9,5 cm. .1 000
10198.Kiss János (?-): Napnyugta. Fametszet, papír, sérült, 33×26 cm .........................................................1 600
10199.Kiss Terézia (1928- ): Fenyőtobozok. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 23,5×31,5 cm ...2 000
10200.Kiss Terézia (1928- ): Horgász. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29×38 cm ..................3 000
10201.Kiss Terézia (1928- ): Szántás a Dunakanyarban. Színes rézkarc, papír. Üvegezett, sérült fa

keretben. 29,5x39,5 cm .........................................................................................................................2 200
10202.Kléh jelzéssel: Tiszta udvar. Olaj, karton, keretben, 38×49 cm ............................................................5 000
10203.Kmethy jelzéssel: Férfi portré. Szénrajz, papír, 61,5x51 cm .................................................................9 000
10204.Kmetty János (1889-1975): Tabán. Rézkarc, papír, jelzett, kis gyűrődéssel, üvegezett keretben,

9×11 cm ..............................................................................................................................................18 000
10205.Radivoje Knez (1923-1992): Hommage a Pátkay. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (46/50),

32,5×25 cm ...........................................................................................................................................7 000
10206.Koleszár György (?-?): Pálinkafőzés, Zala. Olaj, farost, jelzett. Díszes, reprezentatív fa keretben,

45×62 cm ............................................................................................................................................30 000
10207.Kolozsvári Grandpierre Miklós (1950-): Gyerekkori félreértések. Rézkarc, papír, jelzett, 16×9,5 cm ...6 000
10208.Komáromi János (1943-): Kunyhó. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott (30/50), 15,5x22 cm ................3 600
10209.Koncz Zoltán (1915-1994): Balaton. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben 43,5×54 cm: .............3 000
10210.Koncz Zoltán (1915-1994): Hamburg. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben 30×40 cm: .............3 000
10211.Kondor jelzéssel: Hármas. Olaj, farost, fa keretben, 38x40,5 cm .........................................................8 000
10212.Kondor Lajos (1926-2006): Lány a mezőn '68. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, üvegezett

fa keretben, 13×10 cm ..........................................................................................................................6 000
10213.Konstantin László (1930-): Alakok. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, üvegezett fa

keretben, 13x16,5 cm ............................................................................................................................1 600
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10214.Kontuly Béla (1904-1983): A halott életrekeltése. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,
31x27 cm .............................................................................................................................................10 000

10215.Korányi Gábor (1952-): Cantata Profana. Aquatinta, mezzotinto, papír, jelzett. Művészpéldány EA.
Korányi Gábor grafikái ritkán tűnnek fel a műkereskedelemben, mivel a 90-es évek óta
Kaliforniában él. Ritka! 29,5×28 cm ......................................................................................................5 000

10216.Korniss jelzéssel: Naplemente. Olaj, farost, kissé sérült. 40x60 cm .....................................................4 000
10217.Korniss jelzéssel: Örvényló formák. Olaj, papír, 33x45 cm ...................................................................5 000
10218.Kórusz József (1927-2010): Gyümölcsök. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett, aranyozott fa keretben,

30×43 cm ..............................................................................................................................................1 400
10219.Kórusz József (1927-2010): Déligyümölcsök. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 29×39

cm .........................................................................................................................................................2 600
10220.Koszta Rozália (1925-1993): Pipacsok. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, fa

keretben, 50×40 cm ............................................................................................................................46 000
10221.Koszta jelzéssel: Virágok. Olaj, falemez, sérült, 33x24,5 cm ................................................................3 000
10222.Kovács jelzéssel: Libapásztorlány. Olaj, vászon. Sérült fa keretben, 50x69,5 cm ..............................20 000
10223.Kőhegyi Gyula (1933-): Dombok. Linómetszet, papír, jelzett. Művészeti Alap bélyegzővel 1981-ből,

mely szerint 100 példány sokszorosításra engedélyezve. Lap bal felső sarkában ragasztás
nyomával. 6,5×21 cm ............................................................................................................................3 000

10224.Kós Károly (1883-1977): Házrészlet, színes linómetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 10x10
cm .........................................................................................................................................................3 000

10225.Kőhegyi Gyula (1933-): Tanya. Linómetszet, papír, jelzett. Képzőművészeti Alap bélyegzővel, mely
szerint 100 példány sokszorosításra engedélyezve. 12,5×16 cm .........................................................3 000

10226.Kozma Lajos (1884-1948): Egységben, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,
19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000

10227.Kozma Lajos (1884-1948): Fejben, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,
19,5×16,5 cm ........................................................................................................................................8 000

10228.Krizbai Sándor (1949-): Csendélet madárral. Vegyes technika, merített papír, jelzett, datált (2010),
üvegezett keretben. 41x29,5 cm .........................................................................................................24 000

10229.Krupka Ferenc (1870-1928): Lóvásár. Olaj, vászon, jelzett és datált (Krupka 1925), enyhén sérült.
Díszes, sérült keretben, 60×80 cm .....................................................................................................90 000

10230.Kurucz István András (1960-): Bivalynász. Rézkarc, papír, jelzett és datált (Kurucz István '91).
Próbanyomat 1/1. 15x13,5 cm ..............................................................................................................3 600

10231.Kurucz István András (1960-): Hal (Tanulmány I). Rézkarc, papír, jelzett és datált (Kurucz István
'94). Művészpéldány E.A. XIV/XV. 6,5x9,5 cm .....................................................................................3 600

10232.Kőhalmi Nóra (1971-): Sárga-szürke-fekete kompozíció. Vegyes technika, farost, jelzett, 70x50 cm
.............................................................................................................................................................14 000

10233.Laki Ida (1921-2015): Asztali csendélet. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán Képcsarnok Vállalat
címkéjével. Üvegezett keretben, 50×40 cm ........................................................................................26 000

10234.André C. Lambert 82 jelzéssel: Felhős táj. Akvarell, ceruza, papír, jelzett. 32x46,5 cm. ......................2 000
10235.Lengyel Sándor (1930-1988): 1964 naptár terv, vegyes technika, papír, vékony kartonra kasírozva,

jelzés nélkül, 23x31,5 cm ......................................................................................................................6 000
10236.Launily jelzéssel: Őszi táj. Olaj, vászon. 18x23 cm Keretben. ..............................................................3 000
10237.Lipovniczky László (1910-?): Dunapart. Akvarell, papír, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott,

üvegezett fa keretben, 19,5×27,5 cm ....................................................................................................4 000
10238.Lossonczy Tamás (1904-2009): Lépő, 2004. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (16/50),

34,5x25 cm. .........................................................................................................................................18 000
10239.Lotz jelzéssel: Virágok. Akvarell, papír, lap alja sérült, 35x31 cm .........................................................4 000
10240.Lukovszky László (1922-1981): Forradalmárok (...) gépről röplapot szórnak 1918. XI. 16. Rézkarc,

papír, jelzett, 20,5×30 cm ......................................................................................................................2 800
10241.M. Vészi jelzéssel (Vészi Margit?): Karikatúra. Tus, papír, sérült, kartonra kasírozva. Üvegezett fa

keretben, 27×20,5 cm ...........................................................................................................................4 600
10242.M. J. 1932. I. 2.: Bibliai alak (Szent János?). Olaj. vászon, jelzett a hátoldalán. 51x37 cm ..................1 600
10243.Macskássy János (1910-1993): Szíj Rezső. Toll, papír, 14×10,5 cm ...................................................3 000
10244.Major Jenő (1918-1963): Lány székben. Akvarell, papír, jelzés nélkül, paszpartuban. 28x19 cm. .......2 800
10245.Major Jenő (1918-1963): Szekér. Akvarell, toll, papír, jelzés nélkül, paszpartuban. 19x28 cm. ...........2 600
10246.Major Jenő (1918-1963): Alakok. Olaj, vászon, jelzés nélkül. 40x44,5 cm. ..........................................3 600
10247.Major Jenő (1918-1963): Szerelmespár. Akvarell, papír, papírra kasírozva, jelzés nélkül. 38x23,5

cm. ........................................................................................................................................................3 000
10248.Major Jenő (1918-1963): Sétálók. Akvarell, papír, jelzés nélkül, paszpartuban. 23x26 cm. .................2 800
10249.Maldrik Gábor (?- ): Nimfák, tűzzománc, fém, hátulján jelzett, fa keretben, 24×48 cm .........................6 500
10250.Margl O 1946 jelzéssel: Csendélet virágokkal és gyümölcsökkel. Olaj, fa, keretben, 48,5×38,5 cm ....8 000
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10251.Teodoro Matteini (1753-1831) után, Berniczky Barnabás: Angelico e Medoro. Olaj, karton, jelzett,
sérült. Ajándékozási sorokkal egerpataki Márk Margitkának 1927-ből. 60x49,5 cm. ..........................12 000

10252.Melocco Miklós (1935-):Szerelem. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, üvegezett fa keretben, 36×51,5
cm .........................................................................................................................................................4 600

10253.MCP jelzéssel: Esti hangulat. Olaj, farost, 52,5x41 cm .........................................................................4 000
10254.Mednyánszky jelzéssel: Fények. Olaj, karton, fa keretben, 21x27 cm ..................................................4 000
10255.Mednyánszky jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, karton, fa keretben, 23x31 cm .......................................4 600
10256.Medveczky jelzéssel: Balerina. Olaj, karton. Sérült fa keretben. 50x34,5 cm .......................................4 000
10257.Medveczky jelzéssel: Téli szán. Olaj, karton, fa keretben. 30x40 cm ...................................................5 000
10258.Mészöly László (1893-?): Arab város. Olaj, karton, jelzett és datált (Mészöly L 1919), sérült, 34×49

cm .........................................................................................................................................................6 000
10259.Mike 70 jelzéssel: Hétköznapi mesék. Linó, papír. Jelzett. 52x30 cm Üvegezett keretben ..................2 000
10260.Mildnel jelzéssel: Mediterrán hangulat. Karton, akvarell, paszpartuban, üvegezett fa keretben,

43,5x29,5 cm .......................................................................................................................................20 000
10261.Mille jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, vászon. Ökörszemes, sérült fa keretben. 40×50 cm ........................7 000
10262.Misch Ádám (1935-1995): Tárgyak (konstruktivista kompozíció). Olaj, kréta, ceruza, farost, jelzett

(Misch), hátoldalán is jelzett és Képcsarnok Vállalat címkéjével. 1978-79 körül. 70×60 cm. .............95 000
10263.Mogyorósi István (?-): Őszi szántás. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a festő

kecskeméti címével, 60x80 cm .............................................................................................................7 000
10264.Molnár C. Pál (1894-1981): Udvarlás. Fametszet, papír, kartonra ragasztva, utólagos jelzéssel,

16×20 cm ..............................................................................................................................................3 000
10265.Molnár C. Pál (1894-1981): Lovas katona. Fametszet, papír, kartonra ragasztva, utólagos jelzéssel,

14,5×12 cm ...........................................................................................................................................2 000
10266.Kolozsváry Sándor (1896-1944): Harmonikás. Fametszet, papír, kartonra ragasztott, utólagos

jelzéssel, 11,5×11 cm ...........................................................................................................................2 000
10267.Molnár C. Pál (1894-1981): Ásítás. Kis szériás ofszet, 29,5×21 cm .....................................................1 200
10268.Molnár Z. János (1880-1960): Asztali csendélet. Olaj, papír, jelzett, fa keretben, 25×33 cm .............16 000
10269.Muzsnay Ákos (1945-): Az utolsó villamos. Rézkarc, papír. Jelzett és datált (Muzsnay Ákos 1977),

művészpéldány: E.A. X/XV. Lap szélén paszpartúzás (ragasztás) nyomaival. 28,5x41,5 cm ..............5 000
10270.Müller-Brittnau, Willy (1938-2003): Zöld-piros kompozíció. Színes szitanyomat, papír, kartonra

kasírozva, jelzés nélkül, paszpartuban, 27,5x27,5 cm / Müller-Brittnau, Willy (1938-2003):
Green-red composition. Silkscreen on paper, mounted on cardboard, unsigned, in passepartout,
27,5x27,5 cm .........................................................................................................................................8 000

10271.Nagy Ernő Sándor (1926-2013): Anyaság. Olaj, farost, jelzett, kissé sérült. Hátoldalán autográf
felirattal, 49×33 cm ................................................................................................................................8 000

10272.Nagy István jelzéssel: Őszi táj. Akvarell, papír. Üvegezett fa keretben. 30x45 cm ...............................9 000
10273.Nagy Károly Bp. 1962.IV jelzéssel: Virágok. Vegyes technika, fa, kissé sérült. 35x45 cm ...................1 600
10274.Nemes Tibor (1955-): Balatoni fények. Akvarell, papír, jelzett és datált (Nemes T 87). Üvegezett,

sérült fa keretben, 33×46 cm ................................................................................................................9 500
10275.Németh János (1936-): Barna-kék formák. Szitanyomat, papír, jelzett, E.A. művészpéldány, 20x20

cm .......................................................................................................................................................12 000
10276.Nico S jelzéssel: Vitorlások. Olaj, vászon, fa keretben, 43x52 cm ........................................................9 000
10277.K. Niederhöfer jelzéssel: Hegyvidéki táj, olaj, vászon, foltos, keretben, 45,5x70 cm ............................6 000
10278.Nikolay jelzéssel: Vitorlás. Olaj, vászon, fa keretben, 64x52,5 cm .......................................................9 000
10279.Novotny Emil Róbert (1898-1975): Sírbatétel. Linómetszet, papír, jelzés nélkül, foltos 27×21 cm .......3 000
10280.Novotny Emil Róbert (1898-1975): Magányosan. Linómetszet, papír, jelzett és datált (Novotny 927).

Az 1927-ben megjelent mappából. Foltos 21,5×25 cm .........................................................................3 000
10281.Nyilasi Tibor (1936-): Paris Street Market. Litográfia, papír. Művészpéldány Artist's proof. Üvegezett

keretben. 41,5×56,5 cm ........................................................................................................................7 000
10282.Nyilas jelzéssel: Gémeskút a pusztában, olaj, karton, sérült, 22x28 cm ...............................................1 200
10283.Onódi B jelzéssel. Dombos táj. Olaj, vászon, 45,5x29,5 cm .................................................................2 000
10284.Orbán jelzéssel: Park. Olaj, vászon, sérült (több helyen szakadt), 50x60 cm ......................................5 000
10285.Orosz István (1941-1999): Vitorlás. Olaj, karton, keretben, 28×40 cm .................................................3 600
10286.Orosz László (1928-2000): Petőfi. Kréta, papír, jelzés nélkül, feliratozott, fa keretben, 30×21,5 cm ....7 000
10287.Ősz Dénes (1915-1980): Budapest. Rézkarc, karton, jelzett, 30×39 cm Keretben. 28x20 cm .............2 000
10288.PK jelzéssel: Útmenti ház fákkal, olaj, farost, 32×27,5 cm ....................................................................3 000
10289.P.K. jelzéssel: Újhuta (Bükkszentkereszt), 1941. Akvarell, karton. Díszes, üvegezett fa keretben,

25,5x33 cm. ...........................................................................................................................................4 800
10290.Pallagi Tamás (?-): Ősz Lillafüreden. Olaj, farost, üvegezett fa keretben, hátoldalán a művész

autográf feliratával, 28x33 cm ...............................................................................................................7 000
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10291.Pallagi Tamás (?-): Őszi táj. Miskolc környéke. Olaj, farost, fa keretben, 33x40 cm ............................8 000
10292.Papp Kornél Attila: Kockák. Olaj, karton, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, fa keretben, 20×30 cm

...............................................................................................................................................................4 000
10293.Pataki János (1933-): Babuci kertje. Olajtempera, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és

Képcsarnok Vállalat valamint Artunion címkéjével, 45×61 cm ..............................................................8 000
10294.Pirk J jelzéssel: Portré. Olaj, vászon, 80x60 cm .................................................................................12 000
10295.Perlmutter jelzéssel: Kert. Olaj, karton, fa keretben. 39,5x58,5 cm ......................................................5 000
10296.Pituk József Viktorián (1906-1991): Marha. Ceruza, papír, jelzés nélkül. 8×14 cm ..............................1 000
10297.Pituk József Viktorián (1906-1991): 3 db állatokat ábározoló rajz (macska, liba, kecskék). Ceruza,

papír, 12,5×16,5 és 17,5x23cm ............................................................................................................4 000
10298.Pituk József Viktorián (1906-1991): Freskó- vagy üvegablakterv. Ceruza, akvarell, papír, hagyatéki

pecséttel, hajtásnyommal, sérült, 70×26 cm .........................................................................................6 000
10299.Pituk József Viktorián (1906-1991): Csirkék. Ceruza, papír, jelzett és datált (Pituk 1941), lap szélén

kisebb szakadással. 22,5×22,5 cm .......................................................................................................2 000
10300.Pituk József Viktórián (1906-1991): Mitológiai jelenet III. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

36×61 cm ..............................................................................................................................................5 000
10301.Pituk József Viktorián (1906-1991): Öt éves Borika. Ceruza, papír, jelzett. 23,5×15,5 cm ...................2 000
10302.Pituk József Viktórián (1906-1991): Mitológiai jelenet II. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

36×61 cm ..............................................................................................................................................5 000
10303.Polgár jelzéssel: Bíróság előtt. Tus, karton. 16×16 cm .........................................................................2 000
10304.Pólya T. jelzéssel. A tánc. Olaj, farost, keretben, 39,5x29,5 cm ...........................................................4 000
10305.Prakter Marianne (?-): Hajléktalan. Akvarell, papír, jelzett, 30×43 cm ..................................................5 500
10306.Püspöky István (1950-2018). Cím nélkül. Computer print. Jelzett. Üveg klipsz keretben. 15x12 cm ...4 600
10307.Püspöky István (1950-2018). Cím nélkül. Computer print. Jelzett. Üveg klipsz keretben. 8x11 cm .....3 000
10308.Püspöky István (1950-2018): Szabadság. Rézkarc, papír, jelzett és datált (Püspöky 78).

Próbanyomat 2. Lap néhány kisebb folttal, teteje vágott és ragasztószalal nyomával. 18x19 cm ........5 000
10309.Radnai József (1958-): Vízpart. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben, 22×32 cm ............................3 000
10310.Radnay József (1896-1963): Házudvar virágos kerttel. Olaj, karton, jelzett, keretben, 39×50 cm .....38 000
10311.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Lavírozott tus, akvarell, papír, jelzett, 40,5x29,5 cm .............8 000
10312.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Grafit, papír, jelzett, 24x19 cm ............................................10 000
10313.Rácz András (1926-2013): Felfelé törekvés (1964). Lakkfesték, papír, sérült, jelzett, hátoldalán

feliratozott, 34,5×17,5 cm ....................................................................................................................18 000
10314.Remsey Gábor (1925-1999): Mesebéli tanya. Rézkarc, papír, jelzett, dedikált, üvegezett keretben,

20x30 cm ...............................................................................................................................................3 000
10315.Rékassy Csaba (1937-1989): Decentia. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (73/100), 15×7,5 cm ......11 000
10316.Remsey Iván(1921-2006): Ház erdőben. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 13x10 cm ........1 200
10317.Remsey Iván(1921-2006): Szarka. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 15x11 cm .................1 200
10318.Charles Paul Renouard (1845-1924): A csók. Litográfia, papír, foltos, jelzett a litográfián.

Paszpartuban. 31,5x22 .........................................................................................................................4 200
10319.P Rentsch jelzéssel: Cirkusz. Rézkarc, papír, számozott (6/20), üvegezett fa keretben, 19,5x24,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
10320.Victor Roman (?-?): 1986. Tasiszta kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (46/50),

enyhén hullámos 32,5×24,5 cm ............................................................................................................7 000
10321.Róna Emy (1904-1988): Virágok. Filctoll, papír, jelzett. Szász Endrének (1927-2003) szóló

autográf ajándékozási sorokkal 1965-ből, 30,5x21 cm .......................................................................12 000
10322.Róna jelzéssel: Mese. Vegyes technika, papír, felcsavarva, sérült. 84×59 cm .....................................8 000
10323.Rózsavölgyi jelzéssel: Vitorlások. Olaj, karton. Fa keretben, 19x40 cm ...............................................4 000
10324.Molnár C. Pál (1894-1981): Telefonközpont. Kis szériás ofszet, 29,5×21 cm ......................................1 200
10325.Rudnay Gyula (1878-1957): Lovasok. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 15×19 cm ............8 000
10326.Ruzicskay György (1896-1993): Levél-rithmus. Litográfia, papír, jelzett, kartonra kasírozva,

üvegezett fa keretben, 24,5×18,5 cm ....................................................................................................5 000
10327.Ruzicskay jelzéssel: Női arc. Akvarell, papír, sérült. Üvegezett keretben, 42x29,5 cm ........................8 000
10328.Sánta jelzéssel: Várnegyed. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott (18/50), 14,5x13 cm ..........................4 600
10329.Sárközy Zoltán (1910-?): Virágcsendélet. Akvarell, papír, jelzett, sérült. Neobarokk stílusú

üvegezett keretben, 32×22 cm ..............................................................................................................4 000
10330.Sárközy Zoltán (1910-?): Virágok. Akvarell, papír, jelzett. Neobarokk stílusú üvegezett keretben,

32×22 cm ..............................................................................................................................................4 000
10331.Sáros András Miklós (1945-): Pongrác, Szervác, Bonifác. Rézkarc, aquatinta, papír, jelzett és

datált, számozott (6/20), lap széle apró gyűrődéssel, hátoldala kissé foltos, 19x32 cm .......................3 800
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10332.SBC Tri 2002 jelzéssel: Ló. Olaj, farost, fa keretben, 60x50 cm ...........................................................8 000
10333.Schauer jelzéssel: Ház a fák mögött. Vegyes technika, karton, paszpartuban, 19x15 cm ...................2 000
10334.E Schmelzer jelzéssel: Schubart. Metszet, papír, jelzett a metszeten, üvegezett fa keretben,

17,5×14,5 cm ........................................................................................................................................2 600
10335.Schöber jelzéssel: NOHAB mozdony vörös csillagal. Akvarell, papír. 1950-80 körül. 29,5x39 cm ......3 000
10336.Sebők jelzéssel. Népviseletes lány. Színezett rézkarc, papír, foltos, 39,5x29 cm ................................1 800
10337.1934-1936 Selmeczi Lenke (?-?): Art deco, magyaros minta és ruhatervek, 10 db, akvarell-ceruza,

jelzett, egy-két lapszél foltos, egy lapszél szakadozott, 23x37 cmx10. .................................................5 000
10338.Seres János (1920-2004): Csendélet virággal. Olajtempera, farost, jelzett, hátoldalán autográf

felirattal és Képcsarnok Vállalat, Artunion valamint Művészeti Alap központi műtárgyraktár
címkéjével, 34,5×48 cm ........................................................................................................................8 000

10339.Stephan Salzer (?-): Levelek vagyunk egy nagy fán. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (7/25),
hátoldalán címkén feliratozott, üveg mögött, 28×25 cm ........................................................................4 000

10340.Somlai Vilma (1938-2007): Táj. Linómetszet, papír, paszpartuban, hátoldalán pecséttel jelzett és
Képcsarnok Vállalat címkéjével, 20×20 cm ...........................................................................................2 000

10341.Somlai Vilma (1938-2007): Balaton eső után. Akvarell, papír, jelzett, jobb szélén enyhén sérült
35x50 cm ...............................................................................................................................................6 000

10342.Somlai Vilma (1938-2007): Táj. Színes linómetszet, papír, jelzett, számozott (66/100), 30×34 cm .....2 000
10343.Somlai Vilma (1938-2007): Virágos domb. Színes linómetszet, papír, jelzett, 30×35 cm .....................1 600
10344.Somlai Vilma (1938-2007): Őszi alma. Színes linómetszet, papír, jelzett, számozott (61/100), lap

szélén kisebb szakadással, 29×38 cm ..................................................................................................2 000
10345.Somlai Vilma (1938-2007): Pihenő. Pasztell, papír, hátoldalán bélyegzővel jelzett, 24,5x35 cm .........6 000
10346.Somlai Vilma (1938-2007): Szölődombokról. Linómetszet, papír, jelzett, E.A. művészpéldány,

hátoldalán pecséttel is jelzett, lap szélén apró szakadásokkal, 20×20 cm ...........................................2 000
10347.Stassen E jelzéssel: Csendélet. Ceruza, papír, körbevágva, hátoldalán is jelzett. 24x29,5 cm ...........1 000
10348.Stefanits Jenő (?-?): Tópart. Vászonkép, kartonra kasírozva, jelzett és datált (192...?). Díszes,

kopott üvegezett fa keretben, 16x25 cm ...............................................................................................1 600
10349.Sulyok Gabriella (1939-):Angyal száll.... Rézkarc, papír, jelzett. Művészpéldány EA I/XV. Autográf

ajándékozási sorokkal. 20×22 cm .........................................................................................................5 000
10350.Szabó László (1943-1993): Virágcsokor, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24,5×17,5 cm ...1 000
10351.Szabó Vladimir jelzéssel: A három grácia. Olaj, vászon, kartonra kasírozva, sérült. 40x50 cm ...........4 000
10352.Szalay Lajos (1909-1995): Salome, Herodes, Herodias, Keresztelő Szt. János. Rézkarc, papír,

jelzett a dúcon. Üvegezett fa keretben. 17x22,5 cm .............................................................................6 000
10353.Szász Endre (1926-2003): Arckép. Ofszetnyomat, papír, jelzett a nyomaton =Szász Endre 971

Toronto) és ceruzával. Lap széle kissé foltos, lapméret: 29×37 cm .....................................................3 000
10354.Szász jelzéssel: Pillantások. Vegyes technika, papír, 18x23 cm ..........................................................4 000
10355.Szász jelzéssel: Szemek. Vegyes technika, papír, 18x23 cm ..............................................................4 000
10356.Szász jelzéssel: Arcok. Vegyes technika, karton, 16x13,5 cm .............................................................4 000
10357.Szász jelzéssel: Szemek és arcok. Tus, filctoll, papír, gyűrődéssel, 21x29,5 cm .................................3 000
10358.Szász jelzéssel: Szemek. Tus, filctoll, papír, 21x29,5 cm .....................................................................3 000
10359.Szecsödy jelzéssel: Falusi templom. Tempera, karton 15x21 cm ........................................................1 000
10360.Székely Pierre (1923-2001): Akrobata család. Színes litográfia, papír, jelzett, számozott (66/100).

Az 1982-ben megjelent Kőcirkusz mappából. 70×50 cm / Pierre Szekely (1923-2001): The acrobat
family (La famille acrobate). Lithography, paper, signed and numbered (66/100). From the album
Cirque de Pierre, published in 1982. 70x50 cm ..................................................................................12 000

10361.Szikszay jelzéssel (Szikszay Ferenc?), 1900 körül: Az akt és a nyárspolgár. Tus, papír. Sérült,
vágott. Üvegezett fa keretben. 30x22 cm ............................................................................................13 000

10362.Szilágyi Ilona (1904-1985): Joli. Vegyes technika, papír, vékony kartonra kasírozva, szakadással,
jelzett, 27×21 cm ...................................................................................................................................1 200

10363.Szőnyi István (1894-1960): A régi Erzsébet-híd. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 48×27 cm .....8 000
10364.Perlmutter jelzéssel: Ház. Olaj, karton, fa keretben. 45,5x64,5 cm ......................................................5 000
10365.Sztaskó Gyula (1923-1998): Kárpátaljai táj. Akvarell, papír, jelzett, jobb felső sarkában kissé sérült,

15×37 cm ..............................................................................................................................................2 400
10366.Sztaskó Gyula (1923-1998): Virágok. Akvarell, papír, jelzett, sérült, 17×35 cm ...................................2 400
10367.Sztelek jelzéssel. Havas táj (hátoldalán. folyóparti részlet). Olaj, farost, kissé sérült sérült, 35x50 cm

...............................................................................................................................................................2 000
10368.Szűr Szabó József (1902-1993): Tudósok. Ludas Matyi karikatúra. Tus, papír. Hártyapapír, színes

ceruza. Jelzett. Hátoldalán Ludas Matyi szerkesztősége pecséttel és feliratozva..Kartonra
kasírozva, 11×12 cm .............................................................................................................................4 000

10369.Vincze Lajos (1914-2002): Női akt és férfi (karikatúra vagy illusztráció). Tus, papír, jelzett és datált
(Vincze L. 73), hátoldalán Magyar Hírlap bélyegzőjével 12×10 cm ......................................................1 800
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10370.Tardos-Taussig Ármin (1874-1936): Férfi. Rézkarc, papír, jelzett a karcon (Wien 903 Taussig A.) és
a lap alján ceruzával: Tardos-Taussig A. 1917. 13x9,5 cm. .................................................................2 000

10371.Tavaszy Noémi (1927-2018): Bartók, Siratóének. Linómetszet, papír, jelzett és datált, 50×35 cm ....10 000
10372.Telepy K jelzéssel: Sétra. Olaj, fa, fa keretben, 24x18,5 cm .................................................................4 000
10373.TM jelzéssel: Alakok. Olaj, karton, fa keretben, Sérüléssel. 40,5x29 cm ..............................................8 000
10374.Tordai Schilling Oszkár (1880-?): Delila toilette-je. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos,

19×13 cm ..............................................................................................................................................3 000
10375.Tot, Amerigo (1909-1984): Artisták. Mezzotinto, papír, jelzett és datált (Tot 80), számozott

(23/100), üvegezett keretben, 39,5x29,5 cm .......................................................................................44 000
10376.A. Tóth S. jelzéssel: Vízhordó lány. Olaj, papír, 70x50 cm .................................................................10 000
10377.Törei L (?) 1947 jelzéssel: Szerelmes gyerekek mókussal. Akvarellel színezett litográfia, papír, lap

jobb oldalán kis szakadással, ca. 21,5x18 cm ......................................................................................2 000
10378.Tőkey Péter (1943-): Metropolisz. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (16/20): Lap széle sérült,

mű ép, 60×46 cm ..................................................................................................................................4 600
10379.TS jelzéssel: Téli táj. Olaj, karton 40x27 cm .........................................................................................2 000
10380.Ugocsai Antal (1942-): Tél. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és Képcsarnok Vállalat

címkéjével, 30×50 cm ...........................................................................................................................8 000
10381.Ujházy E D jelzéssel: Alföldi táj. Olaj, vászon, restaurált. Díszes, neorokokó stílusú fa keretben,

60x80 cm .............................................................................................................................................40 000
10382.Urszinyi Mária (1949-): Női Portré tus, papír. szignált, keretben 29x20 cm ..........................................5 000
10383.Vadász Endre (1901-1944): Asszony, fametszet, kartonra ragasztva, sarkán gyűrődéssel, 25×11,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
10384.Vadász Endre (1901-1944): Itáliai város,fametszet, jelzés nélkül, 19x25 cm .......................................3 000
10385.Vadász Endre (1901-1944): Szent család (Daumier után), fametszet, jelzés nélkül, 19x24 cm ...........3 000
10386.Vajda Lajos (?) jelzéssel: Arckép. Akvarell, papír, sérült, 43,5×30 cm .................................................2 000
10387.Váci András (1928-1989): Illusztrációk. 6 db linómetszet, papír, jelzés nélkül, 15,5×10 cm .................2 200
10388.Varga Mátyás (1910-2002): Pihenő. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett hibás keretben, 29×24 cm .....2 000
10389.Varga Nándor Lajos (1895 - 1978): Római fürdő, rézkarc, papír, néhány apró folttal, fa keretben 29

x 38 cm ..................................................................................................................................................3 000
10390.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Dunakanyar. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 7,5×12 cm ..............1 200
10391.Varga F. 61 jelzéssel: Balatoni fények. Akvarell, papír, kissé foltos. Paszpartuban, 30×28,5 cm ........2 000
10392.Victor Vasarely (1908-1997): Hegedű-duó (Bartók-sorozat). Ofszet, papír, jelzett, számozott

(52/100), üvegezett fa keretben, 19×18 cm ........................................................................................15 000
10393.Vasarely jelzéssel: Kocka. Kollázs, papír. 50x50 cm ............................................................................3 600
10394.Vasarely jelzéssel: Agresszivitás. Kollázs, papír. 50x50 cm .................................................................3 600
10395.Veisz György 1955 jelzéssel: Hatfogatú többlakásos ház helyszínrajza. Toll, papír. 40x59,5 cm ........4 000
10396.Veisz György 1955 jelzéssel: Hatfogatú többlakásos ház távlati képe. Toll, papír, felső sarkainál

sérült. 59,5x40 cm .................................................................................................................................4 000
10397.Veisz György 1955 jelzéssel: Hatfogatú többlakásos ház földszinti alaprajza. Toll, papír, felső

sarkainál sérült. 40x59,5 cm .................................................................................................................4 000
10398.Vendlocky F 1963 jelzéssel: Erdei patak. Olaj, vászon, kissé sérült fa keretben, 55,5x63,5 cm ..........9 000
10399.Veres Gyula Zoltán (1904-?): Törökbálinti táj, 1943. Pasztell, papír, jelzett. Lap széle kissé sérült.

34,5×50 cm ...........................................................................................................................................2 600
10400.Veres Gyula Zoltán (1904-?): Törökbálinti zöldellő táj, 1943. Pasztell, papír, jelzett, lap széle kissé

sérült. 35×50 cm ...................................................................................................................................2 600
10401.Veres Gyula Zoltán (1904-?): Törökbálinti táj, 1943. Pasztell, papír, jelzett, sérült. 35×50 cm .............2 600
10402.Vertel József (1922-1993): Parlament. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 7x13,5 cm. ...........................1 200
10403.Véssey Gábor (1948-): Paestum. Litográfia, papír, jelzett és datált (Véssey 2000. g.), számozott

(3/13), 18×19 cm ...................................................................................................................................4 000
10404.Vetlényi Zsolt (1967-): Bársony kiscsikó. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (151/200), üvegezett fa

keretben, 12×12 cm ..............................................................................................................................5 000
10405.Vetlényi Zsolt (1967-): Ez itt a ti kertetek és Te, azon a nyáron, mikor megismertelek. Rézkarc,

merített papír, jelzett, számozott: 3/100, kissé foltos. 17×12 cm ..........................................................5 000
10406.Vida Artúr (1880-1934): Városi Színház látványterve. Akvarell, karton, jelzett és datált (Vida 924.XI.

27), paszpartuban. Apró felületi sérülésekkel és foltokkal. 31,5x31,5 cm .............................................8 000
10407.Vidor M. jelzéssel: Galíciai nő 1916. Ceruza, papír, 12,5×8,5 cm ........................................................9 000
10408.Vil. K. jelzéssel: Burjánzás. Olaj, farost, fa keretben, 40x30 cm ...........................................................2 000
10409.Vincze Győző (1925-2001): Sziklás táj, vegyes technika, papír, foltos, jelzés nélkül, 46×63 cm .........6 000
10410.Vincze Kata jelzéssel: Díszletskicc a Dankó Pista c. filmhez. Tus, papír, kissé szakadt és foltos

paszpartuban, 16×20 cm ......................................................................................................................2 800
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10411.Wollmann K jelzéssel: Pipázó hegedűs. Olaj, karton. Díszes fa keretben, 41×29 cm ........................12 000
10412.Wolfgang Würfel (1932-): Junge Liebe (Fiatal szerelem). Fametszet, papír, apró folttal,

paszpartuban, ajándékozási sorokkal Fazekas János részére, 1966.8.29, Berlin, 11×10 cm ..............2 800
10413.Würtz Ádám (1927-1994): Régiségbolt. Rézkarc, papír, jelzett, számozott 50/1, paszpartuban,

29×19 cm ..............................................................................................................................................6 000
10414.Zádor István (1882-1963): Róna lovaskocsival. Rézkarc, papír, jelzett 34x25 cm ...............................2 800
10415.Zádor István 7 darab eredeti rézkarca Jeruzsálemről. Német nyelvű kiadás Számozott album.

Szolnok, 1995. Viktoria Kft. 1 lev. 7 t. (rézkarcok). 14 hártyapapír előzékkel. A rézkarcokat
sokszorosította Pataky Béla grafikusművész, az albumokat készítette Tarapcsik Sándor
könyvkötészete, Kecskemét. Aranyozott, díszes egésvászon mappában. Számozott példány (80
sz.) ......................................................................................................................................................16 000

10416.Zádor István (1882-1963): Tereske, Nógrád megye, 1947 (Interieur). Tempera, karton, jelzett,
hátoldalán címkén feliratozott. Díszes, kissé sérült üvegezett keretben, 27,5×38 cm ........................26 000

10417.Albert Zahlbruckner (1895-1962): A Harmincéves háború alakjai. Tanulmány. Ceruza, papír. Jelzés
nélkül. 44x60 cm ...................................................................................................................................9 000

10418.Zórád jelzéssel: Hegyvidéki ház. Akvarell, tus, papír. 36×22,5 cm .......................................................6 000
10419.Zsukov, Valentin: Kompozíció, Moszkva, 1988. farost, akril, orgalit, 75 x 73 cm ................................16 000
10420.Ismeretlen cirill betűs jelzéssel, feltehetően orosz v. szovjet festő munkája: Női portré. Olaj,

vászon, 57×50 cm / Unknown cyrillic sign, probably work of a soviet or russian painter: Portrait of
a lady. Oil on canvas, 57x50 cm .........................................................................................................11 000

10421.Ismeretlen jelzéssel, feltehetően Tai Wen Chin kínai alkotó XV. sz. műve utáni XX. sz. másolat:
Havas táj. Tus, ceruza, papír, lap teteje kartonra kasírozva. Hátoldalán feliratozott. 22×9 cm ............4 800

10422.Ismeretlen jelzéssel, feltehetően Wu I-hsien kínai alkotó XV. sz. műve utáni XX. sz. másolat:
Zivatar. Tus, ceruza, papír, lap teteje kartonra kasírozva. Hátoldalán feliratozott. 22×9 cm ................4 800

10423.Ismeretlen jelzéssel: Városrészlet pálmákkal és minarettel. Olaj, váson, jelzett a hátoldalán (t. malki
977 ?), 45×30 cm ..................................................................................................................................4 200

10424.Ismeretlen jelzéssel, XIX. sz. japán alkotó műve: Szamurájok. Színes fametszet, papír. Sérült,
ragasztott. Paszpartuban 37x50 cm / Unknown signature, work of a 19th century Japanese
master: Samurai. Woodcut on paper. Damaged, glued condition. In passepartout. 37x50 cm ..........48 000

10425.Ismeretlen jelzéssel, XIX. sz. japán alkotó műve: Vízhordók. Színes fametszet, papír. Sérült,
ragasztott. Paszpartuban 36,5x47 cm / Unknown signature, work of a 19th century Japanese
master: Water-carrier. Woodcut on paper. Damaged, glued condition. In passepartout. 36,5x47 cm
.............................................................................................................................................................40 000

10426.Olvashatatlan jelzésel (... Ilona?): Kisfiúk a kandalló előtt. Dekoratív, kissé kopott képkeretben.
65x39,5 cm. .........................................................................................................................................15 000

10427.Ismeretlen cirill betűs, feltehetően kárpátaljai magyar festő munkája: Vízparti város. Akvarell, papír,
sérült, 21×30 cm ...................................................................................................................................2 600

10428.Olvashatatlan jelzéssel: Gólya a kéményen. Tus, papír, 14×20 ...........................................................2 000
10429.Olvashatatlan jelzéssel: Utcarészlet. rézkarc, papír. Jelzett. 23x18 cm ..................................................800
10430.Olvashatatlan jelzéssel: Alakok az utcán. Pasztell, papír. 44x31 cm ....................................................1 000
10431.Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Jelenet három figurával. Ceruza, papír, 30×20,5 cm ......................2 000
10432.Olvashatatlan jelzéssel: Hazafelé. Akvarell, papír, sérült. Kartonra kasírozva. 13,5×22,5 cm .............1 600
10433.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Ceruza, papír. lap bal alsó sarkában apró sérüléssel. 29x20 cm .1 000
10434.Olvashatatlan monogrammal jelzett, feltehetően kárpátaljai magyar festő munkája: Konyhában.

Tus, toll, akvarell, papír, papírra kasírozva, 10,5×7,5 cm: ....................................................................1 000
10435.Olvashatatlan jelzéssel (.. Tamás): A tiltott gyümölcs. Linómetszet, papír, 19,5x16,5 cm ....................2 400
10436.Olvashatatlan jelzéssel: Téli táj vadakkal. Olaj, vászon, 50x60 cm ......................................................6 000
10437.Olvashatatlan jelzéssel: A békegalamb. Olaj, farost, fa keretben, 50×40 cm .......................................3 000
10438.Olvashatatlan jelzéssel: Álló férfi akt (tanulmány), szén, papír, szélén apró szakadásokkal, 65x51

cm .........................................................................................................................................................1 600
10439.Olvashatatlan jelzéssel: Erdőszéle. Ceruza, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben, 25x34 cm .....3 000
10440.Olvashatatlan jelzéssel: Lány virágcsokorral. Olaj, vászon, 69×47 cm .................................................3 000
10441.Olvashatatlan jelzéssel: Gyermekfej. Budapest, 1973/4/16. Papír, akvarell, üvegezett fa keretben,

45,5x34,5 cm .........................................................................................................................................8 000
10443.Olvashatatlan jelzéssel: Betakarítás. Olaj, vászon, sérült, 19,5×26,5 cm .............................................1 000
10444.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi portréja (Rippl-Rónai József vagy Rembrandt?). Ceruza, papír. lap

alja sérült. Paszpartuban, 16x11 cm .....................................................................................................2 000
10445.Olvashatatlan jelzéssel: Gyerekek. Rézkarc, papír. Lap szélén apró foltokkal, mű ép. 17,5x24 cm ....4 000
10446.Olvashatatlan jelzéssel. Faluvége. Olaj, farost, szélein kissé sérült, fa keretben, 60x92 cm ...............9 000
10447.Olvashatatlan jelzéssel: Az univerzum titkai. Computer print, papír, papírra kasírozva, 21x17,5 cm ...2 800
10448.Olvashatatlan jelzéssel: Falusi kert. Olaj, fa, kissé sérült. Fa keretben, 25x37,5 cm ............................4 800
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10449.Olvashatatlan jelzéssel: Férfi portré. Olaj, karton, kissé sérült, 35×29,5 cm .........................................3 000
10450.Olvashatatlan jelzéssel: Virág. Színes linómetszet, papír, sérült, 54×45 cm ........................................2 000
10451.Olvashatatlan jelzéssel: Kavargás. Litográfia, papír, üvegezett keretben, hátoldalán osztrák

keretező címkéjével. 28×39,5 cm .........................................................................................................4 600
10452.Olvashatatlan jelzéssel: Kastély. Rézkarc, papír, üvegezett fa keretben, 19×29 cm ............................2 000
10471.Olvashatalan jelzéssel: Átkelés a Dunakanyarban. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben,

17×25,5 cm ...........................................................................................................................................4 800
10472.Olvashatatlan jelzéssel: Alpesi táj. Olaj, vászon. Neobarokk stílusú fa keretben. 50×70 cm ...............8 000
10473.Olvashatatlan jelzéssel: Szív. Olaj, farost. 50x50 cm Keretben. ...........................................................2 000
10474.Olvashatatlan jelzéssel: Séta. Olaj, karton. Régi, díszes, kissé sérült üvegezett fa keretben, 43×29

cm .........................................................................................................................................................4 000
10475.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet gyümölcsökkel. Olaj, karton. Régi, díszes, sérült fa keretben,

19×24 cm ..............................................................................................................................................2 000
10476.Olvashatatlan jelzéssel: Cigarettázó szépség. Olaj, vászon, kissé sérült fa keretben, 50×40 cm ........7 000
10477.Olvashatatlan jelzéssel: Pecázó kisfiú. Olaj, vászon, díszes fa keretben, 30×40 cm ...........................4 800
10478.Olvashatatlan jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon, kartonra kasírozva, 24,5x32,5 cm ................................1 000
10479.Olvashatatlan jelzéssel: Orientális harcos. Tus, papír, foltos, fa keretben. 26,5x30 cm .......................2 800
10480.Olvashatatlan jelzéssel: Lobbanás. Olaj, papír. 31,5x24 cm ................................................................3 800
10481.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Pasztell, papír. Kissé foltos paszpartuban, mű ép, 48×14,5 cm ..4 000
10482.Olvashatatlan jelzéssel: Falusi utca. Szén, papír, kartonra kasírozva. Üvegezett, kissé kopott fa

keretben, 21x30,5 cm ............................................................................................................................4 000
10483.Olvashatatlan jelzéssel: Lepkefogó. Olaj, vászon, jelzett, kissé sérült, 46,5x27 cm. ............................5 000
10484.Olvashatatlan jelzéssel: Kisváros tere. Ceruza, papír, sérült. 41,5×58 cm ...........................................2 400
10485.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton, paszpartuban, 31,5×28 cm ...............................3 000
10486.Olvashatatlan jelzéssel: Visóvölgy (Máramaros megye). Akvarell, papír. Lap teteje és széle néhány

apró folttal. 21,5x30 cm .........................................................................................................................2 000
10487.Olvashatatlan jelzéssel: Restaurant La Seigneurie. Tus, akvarell, papír, kissé foltos. Paszpartuban.

29×19,5 cm ...........................................................................................................................................2 000
10488.Olvashatatlan jelzéssel: Szárnyasok. Színes rézkarc, papír, paszpartuban, jelzett a dúcon: Lap bal

széle foltos és sarkéban töréssel, mű ép. 20×29 cm ............................................................................2 000
10489.Olvashatatlan jelzéssel (...alex ?): Muszlim (török?) alakok. Ceruza, papír, lap alján apró

szakadással, 29×37,5 cm .....................................................................................................................1 000
10490.Olvashatatlan jelzéssel: Utca. Akvarell, papír, paszpartuban, 20×23 cm .............................................2 000
10491.Olvashatatlan jelzéssel: Hölgy fotelben. Akvarell, ceruza, papír, lap felső része papírra kasírozva,

35,5×25 cm ...........................................................................................................................................2 800
10492.Olvashatatlan jelzéssel: Fjord. Olaj, karton, lap sarkaiban és alján kissé sérült, 31×23,5 cm ..............4 000
10493.Olvashatatlan jelzéssel: Tanya gémeskúttal. Olaj, karton. Kissé sérült fa keretben. 26,5×32 cm ........7 000
10494.Olvashatatlan jelzéssel: 2 db mű: Varasd. Akvarell, papír üvegezett fa keretben, 7x11 cm .................5 000
10495.Olvashatatlan jelzéssel, magyar grafikus feltehetően 1920-as v. 30-as évekbeli alkotása: Róma,

Castel S. Angelo (Angyalvár). Rézkarc, papír, 25×30,5 cm ..................................................................1 600
10496.cca 1960 Buddha. Jelzett kínai tusrajz, Kalligráfiákkal. Üvegezett keretben. 33x70 cm .......................8 000
10497.Olvashatatlan jelzéssel. Portré (karikatúra). Ceruza, papír, datált (932.III. 31), hajtásnyommal ..........1 200
10498.Olvashatatlan jelzéssel: Absztrakt kompozíció. Kréta, merített papír, üvegezett keretben, 43,5x31

cm .........................................................................................................................................................3 200
10499.Olvashatatlan jelzéssel: Kislány portréja,pasztell, papír, lap tetején kisebb szakadással,

paszpartuban, datált (1950). 57,5×41,5 cm ..........................................................................................8 000
10500.Olvashatatlan jelzéssel: Robin Hood. Vegyes technika, papír, kis szakadással, 36×54 cm ....................100
10501.Olvashatatlan jelzéssel: Robin Hood and the teem of Seerwood. Vegyes technika, papír, 42×60 cm ....100
10502.Olvashatatlan jelzéssel (W Knayl?): Gundelfingen (Baden-Württemberg, Németország). Ceruza,

papír, paszpartuban, 23×30,5 cm / Signed, unreadable (W Knayl?): Gundelfingen
(Baden-Württemberg, Germany). Pencil, paper in passepartout, 23×30,5 cm .....................................2 600

10503.Olvashatatlan jelzéssel (... János 1941): Zöldellő táj. Akvarell, papír, kartonra kasírozva. Üvegezett,
kopott fa keretben, 20,5x29 cm .............................................................................................................4 200

10505.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Pasztell, papír, gyűrött, 27×48 cm ................................................1 000
10506.Olvashatatlan jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon. Díszes, neobarokk stílusú fa keretben, 50x69,5 cm ..15 000
10507.Olvashatatlan jelzéssel: Csónak a tavon (Balaton?). Olaj, vászon, jelzett. Díszes, neobarokk

stílusú, kissé sérült fa keretben, 29,5x39,5 cm ...................................................................................15 000
10508.Olvashatatlan jelzéssel: Lovagló démon. Olaj, karton, fa keretben, 23×29 cm .....................................4 600
10509.Olvashatatlan jelzéssel. Virágok Olaj, bádoglemez, üvegezett fa keretben, 18x13 cm ........................4 600
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10510.Olvashatatlan jelzéssel. Táj házakkal. Olaj, karton, üvegezett fa keretben, 9,5x7 cm ..........................4 000
10511.Olvashatatlan jelzéssel: Naplemente. Olaj, karton, sérült. Keretben, 28x35,5 cm ................................4 000
10512.Olvashatatlan jelzéssel: Fák. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 15×24 cm ......................................2 000
10513.Azonosítatlan jelzéssel: Pirate of the night. Monotípia, papír. 31x51 cm Üvegezett keretben. .............2 400
10514.Azonosítatalan jelzéssel: Condria. Színezett rézkarc. Jelzett. 24x18 cm Üvegezett keretben .............1 000
10515.Jelzés nélkül: Biedermeier női portré. Olaj, vászon, dublírozott, restaurált, kisebb sérüléssel a

vászon alján. 59x44 cm .......................................................................................................................48 000
10516.Jelzés nélkül: Puttó kígyóval és sarlóval. Ceruza, papír. Díszes üvegezett neorokokó stílusú fa

keretben, 17x12 cm ...............................................................................................................................7 000
10517.Jelzés nélkül: Örömtánc. Olaj, vászon, sérült, restaurált, 60x150 cm .................................................14 000
10518.Jelzés nélkül, Jan Vermeer van Delft (1632-1675) után: Leány gyöngy fülbevalóval. Olaj, farost,

sérült, 50×40 cm ...................................................................................................................................6 000
10519.Jelzés nélkül: Körhinta. Kréta, papír, foltos paszpartuban, 29×40,5 cm ...............................................6 000
10520.Liezen Mayer Sándor után, jelzés nélkül: Simor János hercegprímás arcképe. Olaj, karton, sérült.

Sérült, üvegezett keretben. 25x20 cm .................................................................................................12 000
10521.Jelzés nélkül: Futball kapus. Ceruza, papír. Üvegezett fa keretben. 20x14 cm ..................................13 000
10522.Jelzés nélkül: Futball kapus (kétoldalas mű, hátoldalán: csatár). Ceruza, papír. Hátoldal sérült.

Üvegezett fa keretben. 20x14 cm .......................................................................................................13 000
10523.Jelzés nélkül: Falu két templomtoronnyal. Tus, papír.Hátlapján F394, Nemzeti Galéria Bírálat fotó

számmal (?) valamint Fényes Adolf felirattal Üvegezett fa keretben. 29x41,5 cm ..............................60 000
10524.Jelzés nélkül: Jávorszarvasok. Olaj, vászon. Díszes, reprezentatív, kissé sérült fa keretben.

60×100 cm ..........................................................................................................................................19 000
10525.Jelzés nélkül: Tabán, Kőműves utca. Akvarell, papír. Jobb alsó sarkában feliratozott. Lap sarkaiban

kissé sérült. 21,5x29 cm ........................................................................................................................6 000
10526.Jelzés nélkül: Tanya. Olaj, karton, fa keretben, 9×9 cm .......................................................................1 200
10527.Jelzés nélkül: Fiktív címer. Akvarell-tus, papír, 29×21 cm ....................................................................2 400
10528.Jelzés nélkül: Utcarészlet, olaj, fa, üvegezett fa keretben, 17×23 cm ...................................................3 000
10529.Jelzés nélkül: Vár és szerelmespár a tónál. Tus, papír, 21x14,5 cm ....................................................2 000
10530.cca 1940 24 db tanulmányrajz paraszti, népi témákkal. Tus, papír. cca 20x30 cm .................................800
10531.Jelzés nélkül: Férfi fej 1917. Ceruza, papír, kartonra ragasztva, 14x9 cm ...........................................1 000
10532.Jelzés nélkül: Akbar császár vadászata kedvenc tanácsadójával, Birballal. Indiai akvarell-karton,

14,5 x 10 cm Üvegezett keretben .........................................................................................................5 000
10533.Jelzés nélkül: Rádháráni a szerencse istennője. Indiai akvarell-karton, 12x6,5 cm Üvegezett

keretben ................................................................................................................................................5 000
10534.Jelzés nélkül: Pornó grafika, 3 db. Vegyes technika, papír, 24×17 cm .................................................1 600
10535.Jelzés nélkül: Távol-keleti család (Japán, Kína?). Akvarell, tus, papír. Lap bal szélén apró

szakadással. 27x18 cm. ........................................................................................................................2 000
10536.Jelzés nélkül: Istenhegyen. Akvarell, papír. Bal alsó sarkában feliratozott. Lap szélén apró

szakadásokkal. 20x29 cm .....................................................................................................................2 000
10537.Jelzés nélkül: Visóvölgy, 1941 (Máramaros megye). Színes ceruza, papír. Lap sarkaiban kissé

sérült, tetején néhány apró folttal. 21,5x29,5 cm ..................................................................................2 000
10538.Jelzés nélkül: Lillafüred, csónakázók. Rézkarc, papír, 7×13 cm ...........................................................1 000
10539.Jelzés nélkül: Halászbástya. Rézkarc, papír, 7×13,5 cm ......................................................................1 000
10540.Jelzés nélkül: Széchenyi-híd, háttérben a budai várpalota. Rézkarc, papír, 7×13 cm ..........................1 000
10541.Jelzés nélkül: Budapesti panoráma az Erzsébet-híddal. Rézkarc, papír, 7×13 cm ..............................1 000
10542.Jelzés nélkül: Budapesti rakpart. Rézkarc, papír, 6,5×13 cm ...............................................................1 000
10543.Jelzés nélkül: Balaton, háttérben a tihanyi apátsággal. Rézkarc, papír, 6,5×12 cm .............................1 000
10544.Jelzés nélkül: Kossuth tér, Budapest. Rézkarc, papír, 7×13 cm ...........................................................1 000
10545.Jelzés nélkül: Vajdahunyad-vár a Városligetben. Rézkarc, papír, 7,5×12 cm ......................................1 000
10546.Jelzés nélkül: 3 db színész karikatúra az 1950-es évekből. Vegyes technika, papír. kb 10x10 cm .....1 000
10547.Jelzés nélkül: Aktok, 5 db rézkarc, papír, vegyes méretben .................................................................3 000
10548.Jelzés nélkül: Angyali harangszó. Akvarell, papír, sérült. Papírra kasírozva. 16,5×26,5 cm ................2 400
10549.Jelzés nélkül: Gyilkos-tó Csíkban (Erdély). Színes ceruza, papír. Lap bal szélén kissé foltos, mű ép.

16x24 cm ...............................................................................................................................................3 000
10550.Jelzés nélkül: Ölelkező alakok. Ceruza, papír, apró szakadással és gyűrődésekkel, 37,5x27,5 cm ....2 000
10551.Jelzés nélkül: Portré (tanulmány), ceruza, akvarell, papír, lap alján szakadással, jobb szélén

hiánnyal, 61x43 cm ...............................................................................................................................1 000
10552.Jelzés nélkül: Szerelem I.. Olaj, vászon, keretben, 60×55 cm ............................................................10 000
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10553.Jelzés nélkül: Transzban. Olaj, vászon, fa keretben, 60×60 cm ...........................................................9 500
10554.Jelzés nélkül: Virágcsendélet (tanulmány). Olaj, karton, 40x30 cm ......................................................2 600
10555.Jelzés nélkül: Mese illusztráció. Tus, papír. 31x23 cm .........................................................................1 000
10556.Jelzés nélkül: ...és szól a szaxofon. Olaj, vászon, fa keretben, 60×60 cm ...........................................9 500
10557.Jelzés nélkül: Libapásztorlány. Olaj, karton, 30x39,5 mm ....................................................................3 400
10558.Jelzés nélkül: A vöröshajú lány. Olaj, vászon, fa keretben, 60×60 cm .................................................9 500
10559.Jelzés nélkül: Álló női akt (tanulmány), szén, papír, szélén kisebb szakadásokkal, 51x65 cm ............1 800
10560.Jelzés nélkül: A futár. Tus, papír, kissé foltos. Üvegezett fa keretben, d: 17 cm ..................................3 000
10561.Jelzés nélkül: Absztrakt kompozíció, szén, papír, szélén szakadásokkal, foltos, 49x63 cm ................1 400
10562.Jelzés nélkül: Vázlatok, össz. 10 db rajzzal (Piaci jelenet, tájképek, 2 db katona portré, kerti

jelenet). Akvarell vagy ceruza, papír. lap bal széle papírra kasírozva. Szélein részben kissé
szakadt. Ca. 20×29,5 cm. .....................................................................................................................4 600

10563.Jelzés nélkül: Férfi arckép. Olaj, papír, 45,5×31,5 cm ..........................................................................1 800
10564.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, vászon. Reprezentatív, neorokokó stílusú fa keretben, 29×46 cm ....12 000
10565.Jelzés nélkül: Csendélet almákkal. Olaj, karton. Régi, díszes, fa keretben, 10×14 cm ........................1 800
10566.Jelzés nélkül: Hegyvidéki falu. Pasztell, papír. Üvegezett fa keretben. 34,5×48 cm ............................4 000
10567.Jelzés nélkül: Erdei táj. Olaj, farost, kissé sérült. Díszes fa keretben. 40,5x30 cm ..............................4 000
10568.Jelzés nélkül: Pipázó juhász. Színes rézkarc, papír, jelzés nélkül, foltos 28×22 cm ............................2 800
10569.Jelzés nélkül: Marianne (reklámgrafika vagy könyvborító terv?). Tus, ceruza, kréta, papír. Kissé

foltos. 21,5x21,5 cm ..............................................................................................................................1 600
10570.Jelzés nélkül, 2 db mű: Virágok. Akvarell, papír, sérült, foltos. 17×26,5 és 29,5x20 cm .......................1 800
10571.Jelzés nélkül: Lányok az udvaron. Akvarell, papír, sérült, 29,5x42 cm .................................................2 000
10572.Jelzés nélkül: össz. 10 db téli tájat ábrázoló grafika (ebből 2 db 940. datálással). Akvarell, ceruza,

papír, sérült és/vagy foltos. 18x24 és 29,5x42 cm közötti méretben ....................................................3 000
10573.Jelzés nélkül: Balaton. Akvarell, papír, foltos. 26,5x38 cm ...................................................................2 000
10574.Jelzés nélkül: Össz. 11 db tájkép. Akvarell vagy ceruza, papír, részben sérült és foltos. 17,5x23,5

és 20x29,5 cm .......................................................................................................................................3 000
10575.Jelzés nélkül: Lenin. Olaj, vászon, sérült, 68×55 cm ............................................................................6 000
10576.Jelzés nélkül: Virágcsenélet. Akvarell,, papír, lap alja kissé sérült, 42×30 cm ......................................2 000
10577.4 db akt grafika, jelzés nélkül. Tus, toll. 30x20 cm ................................................................................1 200
10578.Jelzés nélkül: Főzés a pusztában. Olaj, fa. 48,5×58 cm .......................................................................8 000
10579.Jelzés nélkül: Rőzsehordó. Olaj, vászon. Kissé sérült fa keretben, 80x50 cm ...................................16 000
10580.Jelzés nélkül: Madárka. Pasztell, papír, kissé sérült, üvegezett fa keretben, 30,5x14,5 cm .................1 600
10581.Jelzés nélkül: A tornyok városa. Akvarell, papír. Díszes, üvegezett keretben, 9,5×14 cm ...................4 600
10582.Jelzés nélkül: Vitorlás. Olaj, vászon. Jelzett és datált, díszes fa keretben, 42×36 cm ..........................8 500
10583.Jelzés nélkül: Úton. Olaj, vászon, fa keretben, 23x29,5 cm ..................................................................5 500
10584.Jelzés nélkül: Buksi az iskolában, gyerekmese, Hámos Gusztáv és Pap Zoltán rajzai, vegyes

technika, papír, hajtott, különböző méretben ........................................................................................3 000
10585.Jelzés nélkül: Bivaly. Vegyes technika, papír. Üvegezett, kissé sérült fa keretben, 19x27,5 cm ..........5 000
10586.Jelzés nélkül: Boszorkányüldözés 1506-ban. Vegyes technika, papír. Kissé sérült, üvegezett fa

keretben, 26x33 cm ...............................................................................................................................9 000
10587.Jelzés nélkül. Sikátor. Olaj, ceruza, vászon, kissé sérült, 60×50 cm ....................................................3 000
10588.Jelzés nélkül: Expresszív táj. Olaj, farost, 42×60 cm ............................................................................7 000
10589.Jelzés nélkül: Reggeli csendélet kávéval. Olaj, farost. 46x62 cm Keretben .......................................11 000
10590.jelzés nélkül: Falusi udvar. Olaj, vászon, kartonon, 26,5x34 cm ...........................................................6 000
10591.Jelzés nélkül: Akt virágokkal. Akvarell, tus, papír, 21×29 cm ................................................................2 000
10592.Jelzés nélkül: Mosás a patakparton. Rézkarc, papír, lap sérült és hiányos, rézkarc ép, 22x17 cm .....2 600
10593.Jelzés nélkül: Balatoni nádas. Hidegtű, papír, lap alján szakadással, mű ép, 19x24,5 cm ..................2 600
10594.Jelzés nélkül: Női portré. Szénrajz, papír (korabeli vízjeles), dátumozva (1904. Apr. 14),

paszpartuban, 54,5x43,5 cm .................................................................................................................5 000
10595.Jelzés nélkül: Férfi portré. Szénrajz, papír (korabeli vízjeles), dátumozva (1905. jan. 28),

paszpartuban, 52,5x37 cm ....................................................................................................................3 000
10596.Jelzés nélkül: Szerzetes, festett üveg, üvegezett fa keretben, 23,5×17 cm ..........................................2 400
10597.Jelzés nélkül: Utcarészlet. Lavírozott tus, papír, 17×14 cm ..................................................................3 600
10598.Jelzés nélkül: Vitorlások. Kréta, papír. 24x33 cm .................................................................................2 000
10599.Jelzés nélkül, német (?) alkotó: A jövő zenéje, 1920-30 körül, fametszet, papír, üvegezett keretben,

11x7 cm .................................................................................................................................................8 000
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10600.Jelzés nélkül: Anya gyermekével. Színes rézkarc, papír, aranyszínű paszpartuban, sérült üvegezett
keretben, 34,5x24 cm ............................................................................................................................5 000

10601.cca 1940 Vegyes férfi és női akt tanulmányrajz, 39 db, Tus, ceruza, szén, papír, jelzés nélkül, közte
sérült, 21x14 cm és 54x39 cm közötti méretben ...................................................................................2 000

10602.Jelzés nélkül: Reggeli csendélet bejglivel. Akvarell, papír. 40x28 cm ..................................................6 000
10603.Jelzés nélkül: Csendélet kancsóval. Akvarell, papír. 44x30 cm ............................................................9 000
10604.Jelzés nélkül: INRI. Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 37×26 cm ..................................................2 000
10605.Jelzés nélkül: Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 39×26 cm ............................................................2 000
10606.Jelzés nélkül: Erdélyi festett üveg ikon, fa keretben, 38×29 cm ............................................................2 000
10607.Jelzés nélkül 3 db nagy méretű díszítést ábrázoló rajz. Akvarell, ceruza, papír. 67x37 cm-ig .............5 000
10608.Jelzés nélkül: 3 db tus rajz (Korzó, Jogász, bajszos férfi, cca 1900), papír, foltos, 13,5×9 cm (3×) .....1 000
10609.Jelzés nélkül: Pezsgős, kártyás csendélet. Olaj, farost, 12x17 cm Keretben .......................................9 000
10610.Jelzés nélkül: Női portré. Ceruza, pasztell, papír. 40x30 cm ...................................................................800

Ex libris és kisgrafika
10611.Jelzés nélkül: Munkásmozgalmi illusztrációk, 6 db, fametszet, papír, 15×10 cm .................................4 600
10612.Müller Árpád (1961-2006): Ex libris Dr. Gernot Blum. Rézmetszet, papír, jelzett. 11x12,5 cm. ...........1 200
10613.Vadász Endre (1901-1944): B.u.é.k. dr. Lustig Istvánék 1937. Rézkarc, papír, jelzett. Hátoldalán a

művész bélyegzőjével. 10×10 cm .........................................................................................................1 600
10614.Radványi Román Károly (1900-1957): Ex libris Nagyváradi Grafikai Munkások Könyvtára.

Fametszet, papír, jelzett a metszeten. Lap teteje vékony kartonra kasírozva. 12,5x8,5 cm. ................1 200
10615.3 db, részben szecessziós ex-libris és kisgrafika. Nagy Árpád (1894-1959), 2 db és Wenczel

Márton (1900?-1942), 1 db Klf. technikák, papír, jelzett. 8x5 és 10,5x7 cm közötti méretben. .............1 000
10616.1984 Majda János ex libris-sze, linó, papír, jelzés nélkül, 21x15 cm ....................................................1 000
10617.Vertel József (1922-1993): Visegrád Mátyás király korában. Rézkarc, papír, jelzett, lap tetején

ceruzás és tollas feljegyzéssel. 5×15 cm ..............................................................................................2 000
10618.Várkonyi Károly (1913-2001): Ex libris Kardos József. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, 11×8

cm .........................................................................................................................................................1 200
10619.Fery Antal (1908-1994): Ex numismaticis Szigeti András. Fametszet, papír, jelzett, a metszeten,

14×10 cm ..............................................................................................................................................1 200
10620.Petry Béla (1902-1996): Ex libris Szigethy Rudolf. Klisé, papír, jelzett, 11×7,5 cm ..............................1 600
10621.Csiby Mihály (1922-): In memoriam Bél Mátyás, linó, papír, jelzett, 8×6 cm ........................................1 800
10622.Fery Antal (1908-1994): Stephanus Szigeti erotikus ex libris. Fametszet, papír, jelzett, a metszeten,

14×10 cm ..............................................................................................................................................1 600
10623.Petry Béla (1902-1996): Ex libris Doctoris Sárközy Károly. Klisé, papír, jelzett, 14×8 cm ....................1 600
10624.Jelzés nélkül: Ex libris eroticis, Dr. Kerekes Sándor, linó, papír, 7,5×8,5 cm .......................................2 000
10625.Nagy László (1925-1978): Ex libris Hegedűs István. Fametszet, papír, jelzett, 14×10 cm ...................2 000
10626.Bajor Ágost (1892-1958): Ex Libris Frankl József. Rézkarc, papír, jelzett és datált (Bajor Ágost

935), 11x9 cm .......................................................................................................................................2 000
10627.Sterbenz Károly (1901-1993): Sopron. Fametszet, papír, jelzett, paszpartuban, 10,5×8 cm ...............1 400
10628.Jelzés nélkül: Vig Jutka mesekönyve. Fametszet, papír, jelzett, 7x6 cm .................................................800
10629.Mohács az ex libriseken. 12 db ex libris. ..................................................................................................800
10630.Basch Árpád: Borítóterv. Linó, merített papír. Foltos, Jelzett a dúcon. 21x14 cm ................................2 000

Metszetek
11000.cca 1860 Szent Bertalan, rézmetszet, rajzolta G. Marmocchi, metszette Filippo Livi, 37×20 cm .........5 500
11001.cca 1800 Római császárok és az általuk vert érmék képei. 4 db rézmetszet / Roman emperors and

coins 4 copper plate engravings 16x10 cm ...........................................................................................4 000
11002.cca 1860-1880 Szemerédi Stainlein-kastély, színes litográfia, fejléces levélpapír, kissé foltos, Druck

v. L. Förster, 8,5x12,5 cm .....................................................................................................................6 000
11003.1745 Alsó-Szilézia térképe. Ducatus Silesiae Tabula Altera Superiorem Silesiam exhibens ex

mappa Hasiana ... Anno 1746. Homann Heirs. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Foltos. /
Map of Lower-Silesia. Large colored etching. 57x45 cm ....................................................................10 000

11004.Lotter, Tobias Conrad: (1717-1777): Alsó Lausitz hercegség rézmetszetű térképe. Marchionatus
Lusatiae inferioris Bohemiae olim regno jam elect. Saxoniae subject in circulos, ... Papír készítést
ábrázoló, díszes kartussal. / Making of paper etched cartouche. Large etched map of
Lower-Lausitz. Colored etching. 67x57 cm .........................................................................................12 000

11005.cca 1850 Spanyol vadászkutyát ábrázoló lithográfia 28x18 cm, paszpartuban. / Spanish dog
lithography. ............................................................................................................................................4 000

11006.R. Alt (1812-1905): A' Temető Pesten. (Váci úti temető.(Ma már nem létezik.) Litho kartonra
kasírozva Buda-Pest előadva Alt Rudolf által c. könyvből. 12x18,5cm Jacob és Rudolf Alt munkái
nagy hatással voltak a magyar városábrázolás alakulására. Különösen Rudolf részletes, pontos
rajzai, festői hatású városképei töltöttek be jelentős ösztönző szerepet a hazai
városkép-lithographia fejlődésében. Magyar szempontból ez az egyik legfontosabb művük, a
fővárosról megjelent első önálló képes album. A kőnyomatokat Rudolf Alt rajzai nyomán Franz
Xaver Sandmann készítette. .................................................................................................................6 000
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11007.Sie fingen eine grosse Menge und ihr netz zerriss..., II. József reformjának allegóriája: harc a
katolikus papság ellen, benne szabadkőműves jelképpel, rézmetszet, foltos üvegezett fa keretben,
28x20 cm, keret: 34x44 cm / Etching, allegory of the reform of Joseph II. regarding the catholic
church, with freemason symbol. Etching spotty, framed under glass. 28x20 cm ..................................9 000

11008.1855 Valerio, Theodore (1819-1879): Mátrai csikós, Theodore Valerio: Souvenirs de la
Monarchie...La Hongrie, rézkarc, kis foltokkal, gyűrött, 29x20 cm ........................................................8 000

11009.1858, 1861 L. Rohbock: A fóti szentegyház, Vasárnapi újság. Acélmetszet. A fóti templom belseje.
Fametszet .............................................................................................................................................3 600

11010.cca 1850 Dévény várának romjai, Ruine von Schloss von Theben, acélmetszet, Hildburghausen,
Kunstanstalt des Bibliographisches Institut, 10x14,5 cm ......................................................................3 400

11011.cca 1840-1910 Nagy metszet és nyomat tétel: kb 500 db különböző témájú sokszorosított grafika
a XIX. sz végéről. Rengeteg városkép a világ minden tájáról, közte magyar városok is. Nagyrészt
különböző kiadványokból származó rotációs fametszetek, xylografiák, néhány színezett is.  cca
1840-1910 Large wood-etching lot with about 500 pieces of multiplied graphics, depicting mostly
town-views from all around the world including Russia, Far-east, Europe,,, Mostly xylographes. ......19 000

11012.1702 Matthäus Meriam (1593-1650): Ragusa (Dubrovnik) rézmetszett képe / Etched picture of
Ragusa 35x27 cm ...............................................................................................................................26 000

11013.1853 Nógrád várának látképe, papír, fametszet, in: Magyarország és Erdély képekben III. kötet,
27x20 cm ...............................................................................................................................................5 000

11014.cca 1853 Kubinyi Ferenc: Magyarország és Erdély képekben c munkából: Máramaros-Sziget és
Szlatina, A Pietroszai havasok Borsánál Varsányi.kőrajza. / Lithograhy 21x27 cm ..............................9 000

11015.Bostoni városháza. Acélmetszet, papír, paszpartuban, 11x18 cm .......................................................1 000
11016.50 db régi metszet, tájképek, városi veduták különféle külföldi helyszínekről, papír, paszpartuban,

részben foltos, kb. 10,5x16,5 cm méretben ........................................................................................15 000
11017.Der Piraeus (Pireusz). Acélmetszet, papír, kissé foltos, paszpartuban, 11x16,5 cm ............................1 000
11018.Der Himmalajah (Himalája). Acélmetszet, papír, kissé foltos, paszpartuban, 11x16,5 cm ...................1 000
11019.Der Königsee. Acélmetszet, papír, paszpartuban, 11x16 cm ...............................................................1 000
11020.A Virginai-Egyetem. Acélmetszet, papír, paszpartuban, 10,5x16 cm ...................................................1 000
11021.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Római Rommaradványok Mehádiában, Pest, Lauffer és

Stolp, (Darmstadt, G. G. Lange-ny.), acélmetszet, félig leragasztott paszpartuban, foltos, 14×19 cm ....800
11022.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883)-G.Hels: Vahásmor oláhfalu mellett, Pest, Lauffer és Stolp,

(Darmstadt, G. G. Lange-ny.), acélmetszet, félig leragasztott paszpartuban, foltos, 14×19 cm ..............800
11023.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883)-G.M. Kurz: A kolozsvári temető, Pest, Lauffer és Stolp,

(Darmstadt, G. G. Lange-ny.), acélmetszet, félig leragasztott paszpartuban, foltos, 14×19 cm ..............800
11024.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883)-L.Thümling: Kolozsvár Nemzeti Múzeum, Pest, Lauffer és

Stolp, (Darmstadt, G. G. Lange-ny.), acélmetszet, félig leragasztott paszpartuban, foltos, 14×19 cm ....800
11025.1768 Martin Elias Ridinger (1730-1781): "Dieser Hirsch von 14 Enden,...", Szarvasok, rézmetszet,

papír, üvegezett fa keretben, foltos, 35x26 cm, keret: 43x32 cm/ 1768 Martin Elias Ridinger
(1730-1781): "Dieser Hirsch von 14 Enden,...", Deers, copper engraving, paper, in glassed
wooden frame, spotty, 35x26 cm, frame: 43x32 cm/ ..........................................................................24 000

11026.Carl Ruthart (1630-1703) - Alexander Carse (1770-1843): The Stag Hunt/Die Hirschjagd, színezett
acélmetszet, üvegezett fa keretben, paszpartuban, metszet: 16,5x13 cm, keret: 27x20 cm ................1 400

11028.4 db litográfia és acélmetszet klf témákkal. Üvegezett keretben 32x25 cm ..........................................1 000
11029.cca 1840 Díszes rézmetszetű oklevél sablon 35x24 cm .......................................................................1 000
11030.1861 Lapujtói és gombai kő- és bronz-kori régiségek I-IX.. Archaeologiai Közlemények,  Csak az

első 5 kőnyomatos tábla 26x34 cm. ......................................................................................................3 000
11031.2 db népviseleti metszet, paszpartuban, üvegezve, magyar, német és angol felirattal, 32,5x50 cm ....3 800
11032.Fuchshündin. Une chienne renarde. Pejnőstény kutya. Színes litográfia, papír. Jelzett a litográfia

alatt nyomtatva. Paszpartuban. 19,5×27 cm .........................................................................................1 600
11033.Krisztus a kereszten. Színezett rézmetszet, papír, kartonra kasírozva, XIX. század. Kissé kopott

üvegezett fa keretben. 24,5x18,5 cm./ ..................................................................................................2 000
11034.Des Weidmanns Sommer (A vadász nyara). Színezett rézkarc, Wien b. A. Gruber kiadói jelzéssel,

XIX. század. Kissé sérült üvegezett fa keretben. 18,5x24 cm./ ............................................................3 200
11035.Francois Hubert metszése, Claude Lefebvre (1632-1675) után: La Nouvelle Héloise dédiée a Mme

de Damery (...-nek dedikált). Rézmetszet, papír, jelzett nyomtatva a metszet alatt. Lap széle kissé
foltos. 39,5x30 cm .................................................................................................................................3 200

11036.Jacob Folkema (192-1767) metszése, Bernard Picart (1673-1733) rajza után: Bairam vagy a húsvét
mohammedánok számára, 1737. Rézmetszet, papír, jelzett nyomtatva a metszet alatt nyomtatva.
Kissé foltos. 32x21,5 cm / Jacob Folkema (192-1767) engraver, after a drawing by Bernard Picart
(1673-1733): [Bairam or the Passover for Mohammadens, 1737. Engraving on paper. A bit spotty.
32x21,5 cm ............................................................................................................................................3 600

Kerámiák 
11037.Ifj. Badár Balázs (Mezőtúr) mázas kerámia váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 16,5 cm ................2 400
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11038.Ifj. Badár Balázs (Mezőtúr) mázas kerámia váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 16,5 cm ................2 400
11039.Balczó Edit (1935-2010): Gitározó. Mázas fali kerámia, jelzett, egy apró lepattanással, 21×13 cm .....3 000
11040.Gorka Lívia (1925-2011): Barna csíkos kaspó. Festett mázas kerámia, jelzett, sok lepattanással,

m:13 cm, d:17,5 cm ...............................................................................................................................5 000
11041.Kiss László (1949-): Szerelem. Terrakotta, jelzett (Kiss László), számozott: 1/1, kéz javított, m:

31,5 cm, h: 24 cm ................................................................................................................................18 000
11042.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Éneklő nő, festett mázas kerámia gyertyatartó, jelzett, kis

kopásnyomokkal, m: 22 cm ...................................................................................................................6 000
11043.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Éneklő pár, festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 22 cm ...........18 000
11044.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Éneklő lány, festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 25 cm ..........20 000
11045.Komlós kerámia fiú és lányka pár. Mázas, jelzett. Talapzat sérült és javított. 23 cm ...........................2 000
11046.M. Á jelzéssel: Hímző lányka. Mázas kerámia. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, alján aláírásokkal 20

cm .........................................................................................................................................................5 500
11047.M. Kiss Katalin: Mázas kerámia falitányér, jelzett, hibátlan, d:  35 cm ..................................................4 000
11048.Art deco női félakt szobor, mázas kerámia, jelzés nélkül, alján hiányos címkével és számmal

(formaszámmal?), kopásnyomokkal, m: 25 cm ...................................................................................12 000
11049.Capodimonte amfora, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 32 cm ...........................................18 000
11050.XX. sz. eleje: Jelzett csehszlovák fehér mázas nagy méretű kerámia óra, réz óraszerkezettel. Kis

kopásokkal, mázrepedésekkel. 46x33 cm ..........................................................................................18 000
11051.Ló figura. Mázas kerámia. Kis kopással. Jelzés nélkül 22 cm ..............................................................2 400
11052.3 db kerámia italtároló palack, jelezettel, sérüléssel, m: 24, 27 és 29 cm ............................................5 000
11053.Jelzett retró váza, festett mázas kerámia, kopott, m: 13 cm .................................................................2 000
11054.Jelzés nélkül: Csurgatott mázas díszváza. 1960-as évek. M:17 cm .....................................................4 200
11055.9 db kis méretű kerámia figura, kopásnyomokkal, m: 3 és 4,5 cm közötti méretben ............................3 000
11056.Iparművész mázas kerámia váza, jelzés nélkül, egészen apró lepattanással, m: 16 cm .....................1 000
11057.Fekete mázas kerámia váza. Jelzés nélkül, alján sérült. 20 cm ...........................................................1 000
11058.Kézzel festett kerámia macska, hibátlan állapotban, 11 cm .................................................................1 000
11059.Kerámia mázas kakas, hibátlan állapotban, m: 24 cm ..........................................................................1 200
11060.Jelzett Iparművészeti Vállalatos kerámia virágtartó, hibátlan állapotban, d: 16 cm ..............................1 000
11061.4 db kerámia emléktábla, 10x10 cm és 13x11 cm közötti méretekben .................................................1 000
11062.2 db kerámia söröskorsó fém fedéllel, m: 17 cm ...................................................................................1 600
11063.Irizáló mázas kerámia váza, jelzetlen, apró kopásokkal, m: 18 cm ......................................................3 000
11064.Családi címer. Mázas kerámia, jelzés nélkül. 23x31 cm .......................................................................4 000
11065.Jerna Holland pisztráng figura, kis kopásnyomokkal, m: 17 cm ...........................................................6 000
11066.Iparművészeti olajmécses, mázas, apró lepattanással, alján KA jelzéssel, m: 9 cm ............................1 000
11067.Antik hatású nagy méretű kerámia mécsestartó. Jelzés nélkül, hibátlan. 30 cm ..................................1 800
11068.Jelzés nélkül: Bokály. mázatlan cserép. 20 cm .....................................................................................1 000
11069.Rubinvörös nagy méretű szecessziós kaspó, puttós frízzel. Formaszámmal. Egy megragasztott

sérüléssel. d: 34 cm, m: 27 cm ...........................................................................................................28 000
11070.2 db angyalkás kerámia gyertyatartó, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 5,5 cm ..............................600
11071.TL jelzéssel: Repesztett mázas padlóváza. Jelzett, hibátlan 43 cm .....................................................2 000
11072.M jelzéssel: Fekete.fehér mázas váza. Jelzett, hibátlan 37 cm ............................................................2 000
11073.XX. sz. Jelzett fekete mázas madár díszes váza. Sérült m: 32 cm .......................................................1 000
11074.Jelzés nélkül: Retro mázas kerámia váza. Hibátlan 12 cm ...................................................................1 600
11075.Gránit halas tál, mázas kerámia, kis lepattanással, 50×33 cm .............................................................5 500
11076.Kézzel festett figurális kerámia pálinkatartásra alkalmas alak, 6 db pálinkás pohárral, lepattanással,

kopásokkal, alak: 29 cm, pohár: 5 cm ...................................................................................................3 600
11077.Festett, mázas kerámia kiöntő, Szilágyi jelzéssel, hibátlan 9x10,5 cm .................................................2 400
11078.Japán festett, mázas kerámia kiöntő, 2 db kupicával, hibátlan, m: 4 és 13 cm ....................................1 200
11079.Sárospatak kerámia manufaktúra jelzésű, festett, mázas kerámia salátás tál, lepattanással,

kopásokkal, d: 32 cm + Gránit jelzésű, kerámia kistányér, matricás, lepattanásokkal, d: 19,5 cm ..........500
11080.Jelzett, sorszámozott mázas kerámia fali tál, hibátlan, d: 28 cm ..........................................................2 800
11081.Ülő nő kosárral, mázas kerámia figura, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 23 cm ...................................5 000
11082.Festett, mázas kerámia kislány, jelzés nélkül, hibátlan, m: 12 cm ........................................................2 000
11083.Bohócfejes mázas kerámia váza, apró kopásokkal, 13x20 cm .............................................................2 000
11084.Gyerekek lóval, mázas kerámia, hátoldalán jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 13,5 cm, h. 19,5 cm ...4 000
11085.Festett mázas kerámia váza, alján 1941 jelzéssel, apró kopásokkal, m: 13 cm ......................................800
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11086.Fali plasztikus iparművész retró mázas kerámia, Balogh jelzéssel, apró kopásnyomokkal, 19,5x9,5
cm .........................................................................................................................................................1 200

11087.Antik, feltehetően XIX. sz. edény, festett cserép, négy füllel, felső pereme alatt lepattanással, m:
35,5 cm .................................................................................................................................................7 000

11088. 'Nürnberg" feliratú, ón fedeles kerámia sörös korsó, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 15,5 cm ............1 000
11089.Szentendre, retro mázas kerámia falikép, jelzett (Margitka), apó mázhibákkal, 20×17 cm ..................3 000
11090.Három halász, retro iparművész mázas kerámia falikép, jelzett, Iparművész Vállalat címkéjével,

apró mázhibákkal, 21×21 cm ................................................................................................................4 600
11091.Katedrális, mázas kerámia falikép, jelzett, apró mázhibákkal, 16,5×8,5 cm .........................................2 000
11092.Festett, mázas kerámia söröskorsó, apró kopásokkal, m: 15 cm .........................................................1 200
11093.Régi kerámia edény, sérült, m: 30 cm, d: 21 cm ...................................................................................2 400
11094.Régi kerámia edény, sérült, m: 29 cm, d: 19 cm ...................................................................................2 400
11095.Ülő akt tállal, figurális retró mázas iparművész kerámia, apró mázhibákkal, jelzés nélkül, m: 19 cm ..4 800
11096.Fali tányér absztrakt dekorral, retró mázas iparművész kerámia, apró kopásnyomokkal jelzés

nélkül, d: 23,5 cm ..................................................................................................................................4 800
11097.Habán mázas kerámia ón fedéllel. Jelzett, múzeumi másolat. Hibátlan. 26 cm ...................................3 800

Porcelán
11098.Herendi Viktória mintás bonbonniere. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 20 cm, m: 15 cm ..................8 000
11099.Herendi Viktória mintás váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 16 cm ...................................................5 000
11100.Herendi tálkák, 2 db, egyik viktória mintás, kézzel festett, jelzett, kopásokkal, 10x5,5cm és 15x9 cm

...............................................................................................................................................................2 200
11101.Herendi Viktória mintás tálka. Kézzel festett jelzett, kis kopással, + jelzett szállodai porcelán tányér.

d: 14 cm ................................................................................................................................................1 000
11102.Herendi Viktória mintás áttört porcelán tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 24 cm ...........................9 500
11103.Herendi Viktória mintás kis tálka. kézzel festett, jelzett, hibátlan 5,5x5,5 cm .......................................1 000
11104.2 db kis méretű herendi Viktória mintás váza, kézzel festett, jelzett, egyik sérült és hiányos, m: 6,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
11105.Herendi Apponyi mintás áttört tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 9,5×7×2,5 cm .............................2 400
11106.Herendi Tertia virág mintás fedeles váza. Kézzel festett, jelzett, rózsán kis lepattanással 20 cm ........3 000
11107.Herendi indiai kosár mintás porcelán lámpa, búrával, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 36 cm +

búra .....................................................................................................................................................30 000
11108.Herendi virágmintás fogpiszkáló tartó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 6 cm ...................................1 200
11109.Herendi porcelán "Országos Gyermekvédő Liga" plakett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 12 cm ........8 000
11110.Herendi porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással, 7×8 cm ..................................3 000
11111.Herendi fali konzol, kézzel festett, jelzett, apró kopással, m: 18 cm ...................................................10 000
11112.Herendi fali konzol, kézzel festett, jelzett, apró kopással, m: 18 cm ...................................................10 000
11113.Herendi kínai figura, kézzel festett, jelzett, apró kopással, m: 13 cm ...................................................2 000
11114.Herendi porcelán karmos kínáló, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 14,5 cm, m: 7,5 cm .5 000
11115.Herendi Duna Intercontinental mintás hamutartó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 11 cm .................3 000
11117.Herendi porcelán fehér mázas és biszkvit Beethoven büszt, jelzett, hibátlan, m: 21 cm ......................8 000
11118.Herendi Lenin porcelán büszt, fehér mázas,jelzett, sérült, javított, m: 17 cm .......................................1 000
11119.Zsolnay Pompadour mintás étkészlet, 6 db mélytányér, 6 db lapos tányér, 6 db kistányér, 1 db

levesestál fedővel, 1 db só és borstartó, 2 db különféle kínálótál, 2 db tálca, összesen 24 db,
részben kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, különféle méretben. .......................................60 000

11120.Zsolnay szalonnázó paraszt, kézzel festett, jelzett, egészen apró lepattanással, m: 32 cm ..............24 000
11121.Zsolnay eozin mázas keselyűk, 2 db, jelzett, kopásokkal, m: 5 cm és 5,5 cm ....................................16 000
11122.Zsolnay eozin mázas bagoly, jelzett, apró kopásokkal, lepattanással, m: 8 cm ...................................8 000
11123.Zsolnay ökörvér mázas, repesztett mázas porcelán cukortartó, jelzett, apró lepattanásokkal, m: 13

cm .......................................................................................................................................................26 000
11124.Zsolnay mitológiai jelenetekkel díszített porcelán teás készlet, jelzett, matricás, két tányér

hiányzik, kopásnyomokkal ..................................................................................................................16 000
11125.Zsolnay eozin mázas kislány korsóval, jelzett, hibátlan, m: 7 cm .........................................................8 000
11126.Zsolnay eozinmázas minaret, jelzett, kis lepattanással, m: 13 cm ........................................................1 000
11127.Zsolnay porcelán kistányérok, 2 db, matricás, jelzett, apró kopásokkal, d: 8,5 cm ...............................1 400
11128.Zsolnay retro art deco váza. Matricás, jelzett, gyártási mázhibával. 28 cm ..........................................7 000
11129.Zsolnay retro porcelán bögrék, 4 db, fehér mázas, arany szegéllyel, jelzett, egészen apró

lepattanásokkal, apró kopásnyomokkal, m: 8,5 cmx3 ...........................................................................1 200
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11130."Országos bélyegnapi kiállítás - Budapest" Zsolnay eozinmázas emlékérem, jelzett, apró csorbával,
d: 10 cm ................................................................................................................................................6 000

11131."Magyarország-Franciaország Bélyegkiállítás - Budapes - 1984" Zsolnay eozinmázas emlékérem,
jelzett, apró kopásokkal, d: 10,5 cm ......................................................................................................6 000

11132.Zsolnay porcelán dobozka, jelzett, kopásnyomokkal, 10×8×4,5 cm .....................................................2 000
11133.2 db Zsolnay tejszínes kiöntő. Matricás, jelzett, kopással 7x4 cm ........................................................1 000
11134.2 db Zsolnay váza. Matricás, jelzett, kopásokkal m: 12 cm, 13 cm ......................................................3 000
11135.Zsolnay porcelán készlet, 3 db kiöntő, 2 db cukortartó, 6 db csésze, 7 db csészealj, matricás,

jelzett, apró kopásokkal .........................................................................................................................9 000
11136.Zsolnay pompadour mintás csészé (6 db) aljakkal (6 db), jelzett, részben kézzel festett, apró

kopásokkal, m: 6,5 cm d: 15,5 cm .........................................................................................................8 000
11137.4 db Zsolnay tálka. Részben kézzel festett, jelzett, hibátlan. d: 9 cm ...................................................4 000
11138.Zsolnay népviseletes gyerekpárt ábrázoló edényke. Kézzel festett, jelzett, kis kopással 7 cm ............3 000
11139.Zsolnay porcelán búzavirágmintás váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 11 cm ..........2 000
11140.Zsolnay pillangó mintás bonbonier, kézzel festett, apró kopásokkal, 7,5×7,5 cm .................................3 000
11141.Zsolnay teázó szett, kannával, kiöntővel, cukortartóval, 6 db csészével és hozzá tartozó aljakkal,

matricás, jelzett, kopásokkal, lepattanással, egyik csészén repedéssel, csésze: 5,5 cm, cukortartó:
13 cm, kiöntő: 12 cm, kanna: 16,5 cm, alj d: 15,5cm ..........................................................................12 000

11142.Zsolnay virág mintás tálka. Kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, d: 12 cm ......................................2 000
11143.Régebbi Zsolnay kis méretű kiöntő, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, m. 9 cm ........................1 000
11144.Zsolnay porcelán csészék (6db), hozzá tartozó aljakkal, matricás, jelzett, apró kopásokkal,

lepattanásokkal, d: 15 cm, csésze m: 6 cm ..........................................................................................3 000
11145.Zsolnay porcelán készlet, közte tálca (1 db), sótartó (2 db), mélytányér (9 db), lapos tányér (6 db),

matricás, jelzett, kopásokkal, tányér d: 24 cm, tálca d: 31,5 cm sótartó: 12,5x7,5 cm, 15x8 cm ..........8 000
11146.Hollóházi Szász Endre által tervezett porcelán cukordoboz. Matricás, jelzett, apró kopásokkal, m: 9

cm, d: 9 cm ............................................................................................................................................6 000
11147.Hollóházi Szász Endre által tervezett porcelán tál. Matricás, jelzett, karcolással, d: 25 cm .................1 000
11148.Hollóházi hamutál Szász Endre által tervezett dekorral. Matricás, jelzett, hibátlan. d: 10,5 cm ...........1 000
11149.Hollóházi váza Szász Endre által tervezett dekorral. Matricás, jelzett, egy repedéssel m: 20 cm ........1 000
11150.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán tál, matricás, jelzett, kis

kopásnyomokkal, d: 15,5 cm .................................................................................................................3 000
11151.Hollóházi Szász Endre tervezte tányér, matricás, jelzett, apró kopásokkal, d: 25 cm ..........................4 000
11152.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza, matricás, jelzett, hibátlan, m:

29,5 cm .................................................................................................................................................8 000
11153.Hollóházi pálinkás butélia. Beregi szilvórium. Matricás, jelzett, hibátlan. 20 cm ...................................1 600
11154.Hollóházi porcelán csiga, fehérmázas, aranyozással, jelzett, hibátlan, 5,5x10 cm ...............................1 000
11155.Hollóházi porcelán bonbonier, matricás, jelzett, apró lepattanásokkal az alján, 9x13,5x4,5 cm ...........1 000
11156.7 db porcelán állat figura, benne egy sérült Herendi liba, a többi Hollóházi, Aquincum. ......................2 000
11157.Hollóházi porcelán emlék tányér és plakett. Matricásak, jelzettek, hibátlanok. d: 18, 12x8 cm ............2 000
11158.Hollóházi porcelán női figura paprikával, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 25 cm ..........2 000
11159.Hollóházi porcelán gyertyatartó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 11 cm ...............................................1 000
11160.Hollóházi virágos, madaras mintájú váza, matricás, jelzett, apró kopásokkal, m: 37 cm ......................5 000
11161.Hollóházi porcelán csészék (4 db) aljakkal (6 db), kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal,

lepattanásokkal, m: 7 cm, d: 15 cm .......................................................................................................4 000
11162.Hollóházi porcelán gyűjtemény, 28 db-os, közte váza, kínáló, ékszeres dobozka, stb., jelzettek,

matricásak, kis kopásokkal, különféle méretben. ................................................................................10 000
11163.Rosenthal porcelán váza, matricás, jelzéssel, apró kopásokkal, m: 14,5 cm .......................................3 000
11164.Rosenthal porcelán kínálótál, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, kis lepattanással, 28x37 cm+ C.T.

Altwasser porcelán kínálótál, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, 43x32 cm ........................................2 000
11165.Rosenthal tálka, matricás, jelzett, kopott, 12x8x1,5 cm ...........................................................................800
11166.Hummel-Goebel disztányér. Matricás, jelzett, hibátlan, tartóval d: 8 cm ..............................................3 000
11167.Goebel angyalos karácsonyfadísz. Jelzett, hibátlan. 7 cm ...................................................................4 000
11168.2 db Goebel angyalos gyertyatartó. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. 9 cm ............................................8 000
11169.Goebel porcleán szív alakú dobozka. Matricás, jelzett, hibátlan. 8,5 cm ..............................................5 000
11170.Hutschenreuter kék mintás kiöntő, teáskanna. Máz alatti kék festéssel. Jelzett, hibátlan. 25 cm ........3 000
11171.Metzler & Ortloff porcelán fali váza, mázas, jelzett, kis kopással, 12,5x9 cm .......................................1 600
11172.Schlaggenwald porcelán art deco csésze (8 db) aljakkal (8 db) jelzett, apró kopásokkal, m: 5 cm, d:

11,5 cm .................................................................................................................................................8 000
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11173.Karlsbad porcelán kancsó, matricás, jelzett, kopásokkal, lepattanással, m: 19 cm ..............................2 000
11174.Kínai porcelán tál madár dekorral, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, d: 35,5 cm .......................4 000
11175.Vegyes kisebb méretű porcelán tétel, fém dobozban, változó állapotban ............................................1 600
11176.Szerelmes pár, porcelán figura, kézzel festett, jelzett, sérült, h: 27 cm ................................................1 000
11177.Kisfiú a kutyával és tortával, porcelán figura, kézzel festett, alján formaszámmal és Germany

felirattal jelzett, apró kopásnyomokkal, h: 14,5 cm ...............................................................................1 400
11178.Porcelán bölény, kézzel festett, jelzetlen, apró lepattanással, 20,5x26 cm ..........................................1 400
11179.Porcelán fácán, kézzel festett, jelzés nélkül, formaszámmal, hibátlan, m. 20 cm, h: 35 cm .................3 000
11180.Bavaria porcelán mélytányér, alján horogkeresztes jelzéssel, kopásnyomokkal, d: 23 cm ..................6 000
11181.Ens porcelán gyertyatartó és 3 db Drezdai porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, lepattanásokkal,

5×6 cm ..................................................................................................................................................2 000
11182.Royal Dux kutya figura. Kézzel festett, jelzett, farkán apró lepattanás. 16 cm .....................................3 000
11183.Foxterrier (foxi, terrier) kutya kölykével, festett porcelán, jelzett, kisebb mázhibákkal, m: 9,5 cm ........1 000
11184.2 db porcelán tál, egyik matricás, hajszálrepedéssel d:  32 cm ............................................................2 000
11185.V. Olaf novég királyt ábrázoló porcelán emlék tányér. Matricás, jelzett, hibátlan. d: 17,5 cm ..............2 800
11186.Aquincumi porcelán kisfiú, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 10,5 cm ..................................1 000
11187.Poema Artistic porcelain Emil Cretu: Chaplin és "A kölyök", festett bisquit porcelán, jelzett, kis

kopással, m:25 cm ..............................................................................................................................12 000
11188.Oscar Schlegelmilch madaras bonbonier, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 10,5 cm, m:

5 cm ......................................................................................................................................................3 000
11189.Amadeus áttört porcelán tál. Matricás, jelzett, hibátlan. 32x25 cm .......................................................2 000
11190.Kolozsvári porcelán nagy méretű áttört, virágos díszváza. Kézzel festett, jelzett, a virágokon

lepattanásokkal 27 cm ..........................................................................................................................1 800
11191.Kínai porcelán váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 31 cm .......................................14 000
11192.Biszvit zenélő Szent Család, kézzel festett, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 17,5 cm ...............2 600
11193.Oscar Schlegelmilch virágmintás kis füles bonbonier, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d:

7,5 cm, m: 7,5 cm ..................................................................................................................................3 000
11194.Oscar Schlegelmilch makkos kis váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 9 cm ...............2 600
11195.Oscar Schlegelmilch virágmintás porcelán kis váza, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m:

10,5 cm .................................................................................................................................................2 600
11196.Oscar Schlegelmilch hegedű alakú bonbonier, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, h: 14 cm .3 000
11197.Oscar Schlegelmilch zongora alakú bonbonier, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal,

9,5×7×7,5 cm cm ..................................................................................................................................3 000
11198.Virágmintás szív alakú porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 8×8×2,5 cm .3 000
11199.Kis madaras porcelán bonbonier, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 8 cm ........................2 000
11200.2 db porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 11,5 cm ........................................2 400
11201.Kis porcelán csésze csészealjjal, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 10 cm, m: 4,5 cm .....3 400
11202.Oscar Schlegelmilch porcelán csésze csészealjjal, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 11

cm, m: 4,5 cm ........................................................................................................................................3 400
11203.Oscar Schlegelmilch porcelán csésze csészealjjal, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 11

cm, m: 4,5 cm ........................................................................................................................................3 400
11204.Ens porcelán rózsa, kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással, 8×6 cm ........................................1 600
11205.Virágmintás porcelán teás csésze, csészealjjal, jelzés nélkül, kézzel festett, kis kopásnyomokkal,

d: 8,5 és 14 cm ....................................................................................................................................12 000
11206.4 db levélmintás német porcelán teás csésze és alj, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal ................1 600
11207.Porcelán mozsár törővel, kopásnyomokkal, jelzés nélkül, 14,5 cm, d: 16,5 cm ...................................3 000
11208.Porcelán és fajansz kávé- és cukortartó, 2 db, kopásnyomokkal, lepattanásokkal, cukortartó tető

nélkül, m: 13,5 és 16 cm .......................................................................................................................4 000
11209.Donald kacsa porcelán szobor, kézzel festett, jelzetlen, hibátlan állapotban, m: 12 cm .......................1 000
11210.Porcelán Buddha szobor, jelzés nélkül. 7 cm .......................................................................................1 000
11211.Ázsiai porcelán tégely, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 4x7 cm + Ezüstözött bronz dobozka,

porcelán tetővel, kopásokkal 4x4x2,5 cm .............................................................................................1 000
11212."Dreher" porcelán söröskorsó, matricás, jelzetlen, hibátlan, m: 11 cm + "20 év MSZP" porcelán

bögre, matricás, jelzetlen, hibátlan, m: 13 cm .......................................................................................1 000
11213.Vienna porcelán sótartók, 2 db, matricás, jelzett, kopásokkal, 5,5x13 cm ............................................1 200
11214.4 db mini porcelán liba figura 3 cm, 5,5 cm ...........................................................................................1 200
11215.3 db kínai , mintás teás csésze, aljjal. Kézzel festett, jelzett, kis kopásokkal .......................................1 000
11216.Drasche porcelán leveses, sültes és szószos tál, Kézzel festett, jelzett, kopásokkal. ..........................1 200
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11217.MB jelzéssel porcelán kiöntő, kanna 17 cm és cukordoboz. Matricás, jelzett, kis kopásokkal. ............1 000
11218.2 db kolozsvári román porcelán kanál és puttós figura. Kézzel festett, jelzett, a kanálon

lepattanással 14 cm, 11 cm. .................................................................................................................1 000
11219.Kék virágos porcelán dobozka, 4 db, matricás, jelzés nélkül, hibátlan, dobozban, kb. 5×4 cm ............2 400
11220.Aquincumi porcelán "Balatonalmádi" tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 9 cm .........1 000
11221.Porcelán kislány figura, fehér mázas, jelzés nélkül, apró mázhibákkal, m: 11 cm ................................1 000
11222.Epiag porcelán melegen tartó. Matricás, jelzett, kopásokkal d: 24 cm .................................................3 600
11223.XX. sz. eleje: MZ csehszlovák porcelán leveses és szószos tál. Matricás, jelzett, kopásokkal 23x7,5

cm, 34x17 cm ........................................................................................................................................2 600
11224.Thomas Ivory Bavaria német virágmintás porcelán váza, matricás, apró kopásnyomokkal, jelzett,

m: 29,5 cm ............................................................................................................................................6 000
11225.Walter jelzéssel: Nagy méretű porcelán tál. Kézzel festett, aranyozott. Kopásokkal. d: 38 cm ............6 000
11226.Népviseletes pár, porcelán, kézzel festett, alján jelzett, apró kopsányomokkal, m: 27 cm ...................3 600
11227.Polonne puma, kézzel festett, jelzett, foltos, m: 15,5 cm ......................................................................2 000
11228.4 db kis méretű porcelán figura, kopásnyomokkal, m: 2,5 és 3,5 cm közötti méretben ........................2 000
11229.Szarvas mintás porcelán kupák (2db), matricás/kézzel festett, Austria jelzéssel az alján,

kopásokkal, m: 13,5 cm ........................................................................................................................2 600

Üvegtárgyak
11230.Takács Györgyi: Ló motívummal díszített üveg jardiniere, jelzett, hibátlan, 25×25 cm .......................60 000
11231.Kőhalmi Nóra (1971-): Üveg váza. Aranyszínű parafa és gyöngy dekorációval, m: 29,5 cm, d: 15

cm .........................................................................................................................................................7 000
11232.cca 1860 Höjgyportréval díszített emlékpohár, formába fúvott üveg, csiszolt, zománc festett,

aranyozott peremmel, m:14cm /circa 1860 Memorial Cup decorated with portrait of Lady, mold
blown glass, polished dual layer, enamel painted and gilded rim, m: 14cm .......................................10 000

11233.cca 1860 Hölgyportréval díszített emlékpohár, formába fúvott üveg, csiszolt, zománc festett,
aranyozott peremmel, m:14cm /circa 1860 Memorial Cup decorated with portrait of Lady, mold
blown glass, polished dual layer, enamel painted and gilded rim, m: 14cm .......................................12 000

11234.Üveg váza. Fomába öntött, több rétegű, minimális csorbával. 28 cm ...................................................8 000
11235.Virágmintás üveg kupa fedéllel, kézzel festett, több rétegű, hámozott, belső perem alatt sérüléssel

(lepattanással), jelzés nélkül, m:27 cm ...............................................................................................16 000
11236.Üvegváza arkangyal dekorral. Kézzel festett, formába öntött. 26 cm ...................................................6 000
11237.Zöld díszváza hutaüveg. Jelzés nélkül. d:16 cm, m: 10 cm ..................................................................5 000
11238.Piros-narancs-fehér üveg váza, anyagában színezett, Flavio Poli jelzéssel, kopásnyomokkal, m:

16 cm ..................................................................................................................................................18 000
11239.Muranói üveg figura, színezett, jó állapotban, m: 29 cm .....................................................................10 000
11240."Tejért tulajdona" és "Gróf Károlyi László fóti uradalma - teljes tej" tejesüvegek, apró csorbákkal, m:

18 és 24 cm ...........................................................................................................................................2 000
11241.Svéd Chr. Sjögrm Lindshammar gravírozott üveg tál, jelzett, 10x14 cm ..............................................2 800
11242.Üveg boros flaska, bőr tokban, m: 15,5 cm ...........................................................................................2 800
11243.2x6 db retro, többségében színes röviditalos pohár készlet, egyik fém tartóban, kopásnyomokkal,

m: 5 cm és m: 13 cm .............................................................................................................................1 600
11244.Jeges vödör, üveg, fém markolattal, apró kopásnyomokkal, h: 12 cm, d: 11,5 cm ...............................1 600
11245.Üveg kínáló, apró karcolásokkal, m: 17 cm, d: 19,5 cm ........................................................................1 000
11246.Üveg petróleumtest, 2 db búrával, hibátlan állapotban, test m: 9,5 cm, búra m: 7 cm + Üveg

petróleumlámpa, Lampart jelzéssel, hibátlan állapotban, m: 31 cm .....................................................1 400
11247.Kristály likőrös pohár készlet. 6 db. + pótlások .....................................................................................3 600
11248.Muranoi fújt díszváza, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, m:33 cm ..................................................16 000
11249.18 db színes üveg állatfigura, némelyiken kis lepattanással, 1x3 és 7,5x4 cm közötti méretekben .....4 000
11250.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, apró kopással, porcelán dugóval, kb. 1 liter, m: 33,5 cm ...........1 000
11251.Vegyes üveg tétel, kiöntők, tál, stb, kopásnyomokkal, apró csorbákkal ...............................................5 000
11252.Virágos színes üveg levélnehezék, kopásnyomokkal, apró hibákkal, d: 10 cm ....................................2 000
11253.Anyagában színezett sárgás üveg váza, kis kopásnyomokkal, m: 42 cm ............................................5 000
11254.Theresiental aranyozott konyakos pohár, 5 db, kis kopásnyomokkal, m: 11 cm ..................................8 000
11255.Theresiental aranyozott konyakos pohár, 5 db, kis kopásnyomokkal, m: 10 cm ..................................4 000
11256.Kettő szett, bontatlan IKEA poharak, összesen 12 db, egyiken apró csorba, koszosak, de jó

állapotban vannak ....................................................................................................................................500
11257.7 db üveg kompótos tál, kopásokkal, egyiken kis lepattanással, d: 13 cm ...........................................3 000
11258.Piros, üveg váza, apró kopásokkal, m: 24,5 cm ....................................................................................1 200
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11259.Anyagában színezett üveg tál, kopásnyomokkal, 23×16×9 cm ............................................................2 000
11260.2 db nagy méretű üveg kínáló tál. Formába öntött, hibátlan. d:28 cm, m: 21 cm .................................4 000
11261.Anyagában színezett üveg váza, kisebb karcolásokkal, m: 12 cm .......................................................1 000
11262."Blankenheym & Nolet" üveg palack, kopott, 24,5x8x8 cm, 1 l. ............................................................3 000
11263."Baeder" feliratú üveg palack, kopásnyomokkal, m: 22 cm ..................................................................2 000
11264."Margitsziget" feliratú csatos üveg, kis kopásokkal, m: 24 cm ..............................................................1 000
11265.cca 1942 Országos Magyar Tejszövetkezeti Központ üvege, adóbélyeggel a nyakán, kopott,

karcos, 1 l., m: 23 cm ............................................................................................................................2 800
11266.Régi Monimpex Hungary Budapest-es üveg, kopott, m: 27 cm ............................................................1 400
11267.Kristály pohár készlet üveggel, 6+4+1 db, Hibátlan. .............................................................................7 000
11268.Kristály üveg pohár, Kézzel festett, színezett, hámozott. Kopásokkal. m: 14,5 cm ............................14 000
11269.Kristály váza. Színezett, minimális lepattanással. m: 11 cm .................................................................5 000
11270.Retro lámpa búra, m:16 cm, d:14 cm .......................................................................................................800
11271.Metszett kristály váza, hamutál, és 2 db kínáló (ovális, háromlábú), apró csorbákkal, kopásokkal,

hamutál d: 14 cm m: 5 cm, váza m: 20 cm, ovális kínáló: 11x19x11 cm, háromlábú kínáló: m: 10
cm, d: 17 cm ..........................................................................................................................................5 000

11272.3 db régi üvegpalack, kis kopásnyomokkal, m: 27 és 33 cm között ......................................................1 200
11273.Kék üveg kínáló fém fedéllel d: 13 cm ..................................................................................................2 000
11274.2 db lila üveg váza, hibátlanok, m: 21 cm .............................................................................................1 000
11275.Zöld váza. Fújt üveg. Hibátlan. 30 cm ...................................................................................................4 000
11276.5 db cseh légitársasági üvegpohár aranyozott széllel, 1dl ....................................................................1 800
11277.Aranyozott üveg bagoly figura, apró kopásokkal, m: 5 cm ....................................................................1 000
11278.Festett üveg kék bonbonos doboz, peremén apró lepattanásokkal, m: 22 cm .....................................7 500
11279.Ólomkristály üveg váza, metszett, kis kopásnyomokkal, m: 25 cm ......................................................3 000
11280.Buborékos üveg váza, Barovier&Toso jelzéssel, kis kopásnyomokkal, m: 9,5 cm .............................22 000
11281.2 db üveg váza, Val St. Lambert jelzéssel, kis kopásnyomokkal, m: 24 cm .......................................14 000
11282.Ólomkristály üveg váza és asztali kínáló, metszett, kopásnyomokkal, lepattanással, m: 16,5 és 19,5

cm .........................................................................................................................................................2 200
11283.3 db feliratos tejes és egyéb üveg, kis kopásnyomokkal, m: 10, 12 és 16 cm ......................................1 800
11284.Régi hálós szifon, hiányos, m: 35 cm ....................................................................................................2 600
11285.Kristály piramis, metszett, hibátlan m: 20 cm ........................................................................................1 000
11286.5 db metszett, színes üvegpohár, apró kopásokkal, m: 18,5 cm ..........................................................1 600
11287.Bormioli Rocco olasz üvegpoharak, 6 db, jelzettek, egyiken kis csorbával, m: 19,5 cm .......................1 800
11288.Vegyes üveg tétel: repesztett pohár, metszett pohár, 2 db színes röviditalos pohár, "Márka

Vermouth" feliratos pohár, kis kopásokkal, 9 cm és 15 cm közötti méretekben ...................................1 000
11289.Szívószálas pohár, hibátlan állapotban, m: 24 cm ................................................................................1 200
11290.Repesztett üveg váza, hibátlan, m: 24,5 cm .........................................................................................1 200
11291.Üveg váza, hibátlan, m: 30 cm + "Martini Bianco" feliratú üvegpohár, hibátlan, m: 15,5 cm ................1 400
11292.Virágmintás festett üveg doboz, kopásnyomokkal, d: 9 cm, m: 9 cm ...................................................2 000
11293.cca 1910 M. Kir. Állami Kórház Gyula üvegpalack, kopásnyomokkal, m: 18,5 cm ...............................1 800
11294.Régi fúj, anyagában színezett, festett díszítésű kiöntő, két pohárkával, a kiöntő száján

lepattanásokkal, kopásnyomokkal, m: 21 cm és 6 cmx2 ......................................................................2 400
11295.Régi, formába öntött üveg 6 + 1 darabos kék kínáló készlet. Mag, puding, kompót d: 12,5 cm, 22

cm. Hibátlan ..........................................................................................................................................5 500
11296.Dekoratív kék üveg ékszeresdobozka, apró kopásokkal, m: 5,5 cm, d: 8 cm .......................................3 000
11297.Fújt zöld üveg kancsó, 3 db szőlőmintás üvegpohárral, kis kopásnyomokkal, m: 11,5 és 20 cm .........4 000
11298.Csiszolt ólomkristály kínáló kosár, jelzés nélküli, karcolásokkal m:10 cm ............................................1 200
11299.Üveg bonbonier, jelzés nélküli, címkés ragasztással, préselt, kis csorbával, apró karcolásokkal

12,5x8,3cm m:7,5 cm ............................................................................................................................1 600
11300.Üveg cukortartó m: 15 cm .....................................................................................................................1 000
11301.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval (apró lepattanással), kb. 1 liter, m:

27cm .....................................................................................................................................................1 000
11302.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval (apró lepattanással), kb. 1 liter, m:

27cm .....................................................................................................................................................1 000
11303.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval (apró lepattanással), kb. 1 liter, m:

27cm .....................................................................................................................................................1 000
11304.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval (apró lepattanással), kb. 1 liter, m:

27cm .....................................................................................................................................................1 000
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11305.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval (apró lepattanással), kb. 1 liter, m:
27cm .....................................................................................................................................................1 000

11306.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval, kb. 1 liter, m: 27cm .........................1 000
11307.Régi vizespalack, "Kristály" felirattal, hibátlan, porcelán dugóval, kb. 1 liter, m: 27cm ............................800
11308.Murano üveg alkatrész, apró kopásnyomokkal, d: 3,4 cm, m: 5 mm .......................................................800

Műtárgyak, antikvitás
11309.Ezüst(Ag) rátétes fényképtartó képkeret, jelzett, belső méret: 4,5×3 cm, külső méret: 6,5×5 cm ........2 000
11310.Ezüst(Ag) rátétes fényképtartó képkeret, jelzett, belső méret: 6×4 cm, külső méret: 8,5×6 cm ...........2 000
11311.Ezüst(Ag) rátétes fényképtartó képkeret, jelzett, belső méret: 9×6 cm, külső méret: 13×10 cm ..........3 800
11312.Ezüstözött alpakka kanál, 2 darab, erősen kopott jelzett, méret: 21,5 cm bruttó: 151 g .......................1 200
11313.XX: sz. eleje : Szabadkőműves pálca. Ezüst végekkel. Gravírozott szimbólumokkal.

Díszdobozban. Az ezüst végek lejárnak. 23 cm / Freemason cane with encrypted symbols on the
silver ends. In case. ............................................................................................................................24 000

11314.Hímzet mise stóla 90 cm .......................................................................................................................2 000
11315.Tevan Margit (1901-1978): Fém doboz, plasztikus figuráls díszítéssel a fedelén, jelzett, kopott, alján

rozsdafoltokkal, 9×18×2,5 cm ...............................................................................................................5 000
11316.Ezüst(Ag) nyelű kés és villa, 6 db (3+3), egyik kés pótolt, h: 23 és 26 cm .........................................20 000
11317.1952 Helsinki olimpián használt diszkosz. Feltehetően Klics Ferenc, ötödik helyet szerző

diszkoszvetőé volt. Finland Sportarticles Co. Helsinki. / 1952 Helsinki Olympic Games. Orginal
discus probably used by Hungarian athlete Ferenc Klics, finished on 5th place. d: 19 cm .................40 000

11318.Stanley London jelzésű, professzionális tájoló rézből. Eredetivel megegyező replika.
Összecsukató, tükrös, több funkciós. Réz. Szép állapotban / Copper compass. 8x7 cm ...................14 000

11319.Szőlő motívumos tálca, formába préselt, maratott, karcolásokkal, 35,5×24 cm ...................................6 000
11320.Dekoratív narancssárga üvegtál, apró kopásokkal, d: 31 cm ...............................................................1 200
11321.Régi japán ernyő, rizspapír, fa nyéllel. Kézzel festett, növényi motívumokkal, nappal, madárral és

írásjelekkel díszített. Teteje sérült, d: 80 cm .......................................................................................20 000
11322.Asztali vaddisznós tintatartó szett, márvány talapzat, több helyen levált, bronz, tapper hiányos,

41×23 cm ............................................................................................................................................16 000
11323.cca 1890 Starke & Kammerer, Wien. Antik teodolit, réz, jelzett, sorszámozott, működik. 37x16 cm .40 000
11324.Fiókos kártyaasztalka. XX. sz. eleje, magyar. dió fa test, politúrral. Egyik fiókgomb hiányzik.

Néhány karcolással 37x55 cm, m: 75 cm ...........................................................................................28 000
11325.Antik, petróleumlámpa puttós díszítéssel. Spiáter. 58 cm ....................................................................6 000
11326.Ezüst(Ag) fedelű üveg cukortartó, jelzett, modern üveggel, d: 10,5 cm, m: 10 cm, ezüst: 64,25 g ....20 000
11327.Zenélő kép. Evangelisták (Melanchtnon, Luther, Gustav Adolf) Szél állapotban lévő nyomat.

Működő zenélő szerkezet, kulccsal 48x57 cm ....................................................................................16 000
11328.XX. sz. vége: Magyar főúri díszkard . Réz és bársony borítású hüvellyel, hozzá készült

díszdobozban. / Ornamented Hungarian party dagger in velvet and copper decorated sheath. In
large case. 103 cm ..............................................................................................................................60 000

11329.Bauhaus stílusú fém és réz asztali lámpa. Kopott, kapcsoló hiányzik. m: 47 cm ...............................11 000
11330.Alpakka pezsgősvödör. Sérült. m: 26 cm, d: 21 cm ..............................................................................5 000
11331.Fém kazettás doboz, tetején rózsákkal és margarétákkal plasztikusan díszített, sarkainál

kariatidákkal, karmos talpakon álló, fedelén 1962. MS, gravírozással. Apró kopásokkal. Fedél alatt
kettéosztott kazettákkal, 2 kazetta mérete: 7x10x7. Doboz: 14x18x22 cm. ........................................18 000

11332.cca 1930 Faragott, fa kínáló, ezüst (Ag.) fogóval, jelzett, 30x14 cmx12 cm, bruttó: 377 gr. ...............15 000
11333.Laterna magica üveg lapok, 12 db, némelyik sérült (karcolás, egyik széle letört), 17×4,5 cm ............12 000
11334.Wa 99 jelzéssel: A nyelv szépsége. Olaj, papír, 48x36 cm ...................................................................7 000
11335.Wa 99 jelzéssel: Akt. Olaj, papír, 48x36 cm ..........................................................................................7 000
11336.Wa 99 jelzéssel: Csendélet asztallal. Olaj, papír, 36x48 cm .................................................................7 000
11337.Díszes barokk stílusú alpakka gyertyatartó, jelzés nélkül, az alján kis horpadásokkal, apró lyukkal,

m: 29,5 cm ............................................................................................................................................6 000
11338.cca 1900-1910 Szecessziós, ón, két oldalon női fejjel díszített ékszertartó dobozka "A.K. & Cie"

(Albert Köhler und Cie) jelzéssel / Art nouveau Albert Köhler und Cie tin jewellery box.
Hallmarked. 14x15x11 cm ...................................................................................................................50 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11340.Vörös színű, műgyanta, kis sárkány figura, 6x6,5 cm ...........................................................................1 000
11341.A capitoliumi farkas alapján készült bronz mini szobrocska, utánzat, 5x7 cm ......................................1 000
11342.Majmok, bronz szobrocska, jó állapotban, 5,5x7,5 cm .........................................................................1 000
11343.Jelzés nélkül: Vadászkutyák. Bronz plakett, enyhén kopottas állapotban, d: 13,5 cm .........................2 000
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11344.2 db nevető buddha, műgyanta, m: 5,5 cm, 9 cm .................................................................................4 000
11345.Afrikai fej. Keményfa. faragott fa szobrocska m: 13 cm ........................................................................1 000
11346.2 bronz figura: régi puttó, egyiptomi isten. 10 , 11 cm ..........................................................................1 200
11347.Szervátiusz Tibor (1930-2018): Női fej, faragott fa, jelzett, kis repedéssel, 23×16 cm .......................15 000
11348.Elefántcsalád. műgyanta, m: 7,5, h: 21 cm ...........................................................................................2 000
11349.Keleti faragott fa isten szobor. 21 cm ....................................................................................................4 000
11350.Keleti bölcs, keményfa faragott fa szobor 28 cm ..................................................................................2 000
11351.Mednat jelzéssel: Lány széttört korsóval, patinázott fém-műgyanta, alabástrom talapzaton, m: 24

cm .......................................................................................................................................................24 000
11352.Szűzanya. Fém öntvény szobor fa talapzaton. Jelzett. 22,5 cm ...........................................................2 000
11353.Gyulavári Pál (1949-): Lovak a gémeskútnál. Bronz falitál, jelzett, farostra ragasztva keretben,

d:24 cm ...............................................................................................................................................20 000
11354.Afrikai faragott keményfa szobor 18 cm ................................................................................................1 000
11355.Keleti faragott fa szobor. 25 cm ............................................................................................................1 000
11356.Bergman József: Fázós asszony . Faragott fa szobor. Jelzett . 21 cm .................................................1 000
11357.Vizsla fej, márvány, jelzett (RUM), lepattanásokkal, sérüléssel, kopásnyomokkal, 14x16,5 cm ........18 000
11358.Szamuráj karddal, festett műgyanta szobor, kopott festéssel, törött karddal m: 21 cm ........................2 000
11359.Távol-keleti halász figura, műgyanta, m: 19 cm ....................................................................................2 000
11360.Indonéz faragott, sárkánydíszes fa tál. 40x23 cm .................................................................................2 000
11361.Fa sas szobor, jó állapotban, m: 25 cm ................................................................................................2 000
11362.Négy majom, faragott fa figura, repedéssel, 19×16 cm ........................................................................2 000
11363.Festett, mázas kerámia kutya szobor, apró kopással, 16x29 cm .........................................................1 000
11364.Petőfi bronz szobrocska, m: 15,5 cm ....................................................................................................8 000

Órák
11365.Moszkva 1980 olimpiai zsebóra fém tokkal, ökölvívó motívummal. Nem működő szerkezettel,

óralánccal d: 5 cm .................................................................................................................................2 000
11366.Locarno watch zsebóra megviselt, hiányos állapotban d 5 cm ................................................................800
11367.Serkisof Garanti mechanikus zsebóra 18 köves szerkezettel, működő állapotban d: 5 cm + fémlánc .3 000
11368.Execto 17 köves, kézi felhúzós karóra. Működő állapotban, kissé oxidált számlappal d:35 mm ..........1 000
11369.3 db karóra (Rina, Inotime, Pobeda), közte működő .............................................................................1 000
11370.Seiko elegáns kvarc óra két cirkón kővel. Új bőr szíjjal, működő, jó állapotban 25x37 cm .................13 000
11371.Seiko kinetikus férfi karóra dátum funkcióval, fém szíjjal. Működő, szép állapotban d: 36 mm ..........22 000
11372.Női Roamer kvarc karóra, fém szíjjal, működik, karcos, enyhén kopottas állapotban, számlap

mérete: 1,1x1,8 cm ...............................................................................................................................8 000
11373.Königswerk nagyméretű kvarc karóra. dátum funkcióval, holdfázissal. Bőr szíjjal. fóliás, nem hordott

állapotban d: 45 mm ..............................................................................................................................5 000
11374.Graf von Monte Wehro elegáns kvarc karóra, bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 40 mm ........5 000
11375.Graf von Monte Wehro nagy méretű kvarc karóra, bőr szíjjal, fóliás új, működő állapotban d: 50 mm

...............................................................................................................................................................4 000
11376.Königswerk nagyméretű kvarc karóra. dátum funkcióval, hopldfázissal. Bőr szíjjal. fóliás, nem

hordott állapotban 4x 4,5 cm .................................................................................................................4 000
11377.Ezüst Omega zsebóra. Jelzett, működő, jó állapotban d: 5 cm ..........................................................24 000
11378.W. H. Hellyard (Clinton, Ont.) amerikai fém zsebóra működő állapotban d: 5 cm ..............................16 000
11379.Ezüst Doxa zsebóra, jelzett, működő állapotban d: 5 cm .....................................................................9 000
11380.Fém zsebóra jelzett számlappal, működő állapotban d: 5 cm ..............................................................5 000
11381.Marvin karóra, fekete számlappal, hátoldalon kopásokkal, tisztításra szorul ........................................3 000
11382.Heritage collection Metropolis mechanikus, ezüstözött gyűjtői zsebóra, eredeti dobozában,

leírással, újszerű állapotban. Működik. / Mechanic pocket watch .........................................................2 600
11383.Softech nagyméretű kvarc karóra dátum funkcióval, fém szíjjal. fújszerű állapotban 5 cm ..................5 000
11384.Heritage collection Sorge típusú mechanikus, gyűjtői zsebóra, eredeti dobozában, leírással, újszerű

állapotban. Működik. / Mechanic pocket watch .....................................................................................3 000
11385.21 db különféle zseb- és karóra számlap nagyrészt szép, megkímélt állapotban ................................5 000
11386.Graf von Monte Wehro automata, naptáros karóra. fém szíjjal, új, fóliázott, működő állapotban d: 40

mm ........................................................................................................................................................8 000
11387.Roberto Pantera automata karóra, fém szíjjal. Újszerű állapotban d: 45mm ........................................8 000
11388.Graf von Monte Wehro nagyméretű naptáros kvarc karóra. bőr szíjjal, nem hordott, működő

állapotban 4x5 cm .................................................................................................................................5 000
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11389.Graf von Monte Wehro nagyméretű naptáros kvarc karóra. bőr szíjjal, nem hordott, működő
állapotban d: 5 cm .................................................................................................................................5 000

11390.Graf von Monte Wehro automata karóra. bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 45 mm ...............6 000
11391.Graf von Monte Wehro automata karóra. bőr szíjjal, újszerű, működő állapotban d: 45 mm ...............8 000
11392.8 db mechanikus karóra, részben svájci márkák, részben működnek ..................................................9 000
11393.Europa Germany utazó óra, működőkepés, 8 köves, 8x7cm ...............................................................1 400
11394.4 db kézi felhúzós óra: Cornavin, Pobeda, Poljot, Zaria ,javításra szoruló állapotban, fém borítású

fa dobozban ..........................................................................................................................................1 000
11395.Chronos Blitz digitális sakk óra, működik, eredeti dobozában, 16×7 cm ..............................................1 800
11396.Quemex kvarc karóra elem nélkül, fém szíj elvált ....................................................................................500
11397.Nagy méretű Molnár retro zománcozott fém falióra mechanikus szerkezettel. Kulcs nélkül. Működő,

jó állapotban. .........................................................................................................................................7 000
11398.Vegyes óra tétel: 3 db utazóóra, 4 db karóra, vegyes állapotban .........................................................1 000
11399.Junghans Lautlos vekker, működő állapotban 9,5 cm ..........................................................................1 200
11400.Glashütte asztali óra. Felesütős, külcs nélkül. jó állapotban, de nem kipróbált. 53 x24 cm ..................6 000
11401.15 darabos zsebóra gyűjtemény, benne ezüst is. Mind működőképes állapotban. Házi készítésű

zsebóra tartóban .................................................................................................................................60 000
11402.Asztali óra. Felesütős, ingajáratos. Szép hanggal, működő óra szerkezettel, kulcs nélkül. 45x24 cm .8 000
11403.Kerámia falióra, működik, kis kopásnyomokkal, 13×9 cm .....................................................................1 800
11404.Antik asztali óra, réz, felső alabástrom részén két oldalán plasztikus oroszlánfej fogantyúkkal,

porcelán számlappal, réz talapzatán puttó díszítéssel, kulccsal, jár, porcelán számlapon
hajszálrepedéssel, alabástrom tetején kisebb sérülésekkel, m: 43 cm ...............................................30 000

11405.Graf von Monte Wehro automata, naptáros karóra. fém szíjjal, új, fóliázott, működő állapotban d: 40
mm ........................................................................................................................................................8 000

11406.Königswerk nagyméretű automata karóra, dátum funkcióval. Használatlan, új állapotban, új szíjjal.
d: 5 cm ..................................................................................................................................................5 000

11407.Fali óra retró designnal, elem nélkül, d: 25 cm .....................................................................................1 000
11408.Skyscan automata digitális óra, több funkcióval, elem nélkül, 19×29 cm/ Skyscan atomic clock .........1 000
11409.Óra és ékszer bemutató eszközök, állványok, nagyrészt műanyag, néhány darab sérült ....................6 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11410.Márkajelzés nélküli boxgép Doppel objektív 1:11 f: 110 objktívvel .......................................................4 000
11411.Minolta X-300 SLR fényképezőgép, Mitsuki 135mmm f/2.8 objektívvel, szép állapotban, a váz

javításra szorul / Vintage Japanese SLR with 135mm f/2.8 lens, in good cosmetical condition, the
body is for repair ...................................................................................................................................8 000

11412.Kodak Brownie Vecta fényképezőgép, jó állapotban, eredeti tokjával ..................................................2 000
11413.Exakta mc macro 35-70mm f/3.5-4.5 objektív, Pentax K csatlakozással, jó állapotban .......................3 000
11414.Chinon CM-3 SLR fényképezőgép, auto Chinon 55mm f/1.7 objektívvel (M42) szép, működőképes

állapotban, eredeti bőr tokjában, elem nélkül / Vintage Japanese SLR with 55mm f/1.7 lens, in
good, working condition, with original leather case ...............................................................................6 000

11415.Minolta panorama zoom 28 fényképezőgép, elemmel, működőképes állapotban + Chinon
fényképezőgép, f=35 mm objekítvvel, elemmel, nem kipróbált állapotban + Polaroid 600
fényképezőgép, nem kipróbált állapotban. ............................................................................................5 000

11416.Chinon Belami fényképezőgép, 1:3.9 f=35 mm objektívvel, nem kipróbált, egyébként jó állapotban +
Canon AF35J fényképezőgép, 1:3.5 35mm objektívvel, nem kipróbált, egyébként jó állapotban ........1 000

11417.Voigtländer IBSOR fényképezőgép Anastigmat "Voigtar" 1:6,3, F=10,5 cm objektívvel, 6x9 cm
filmformátumhoz, kopott, a hátán sérült, 17x8x3,5 cm ..........................................................................6 000

11418.Kodak Easyshare digitális fényjéoezőgép eredeti dobozában, alig használt, szép állapotban 5Mp ...11 000
11419.Zenit TTL fényképezőgép, Helios 44M 2/58 objektívvel, saját tokjában ...............................................3 000
11420.Gamma Pajtás fényképezőgép, Achromat 1:8/80 mm objektívvel, 6x6 cm filmformátum ....................1 200
11421.Zenit Helios 44m-4 58 mm 1:2 objektív objektív tartóban .....................................................................2 000
11422.Zorkij-4K fényképezőgép, Jupiter-8 2/50 mm objektívvel, eredeti bőr tokjában, jó állapotban /

Vintage Russian camera, with original leather case, in good condition ................................................2 600
11423.Canon Powershot SX500 IS. 16Mp digitális kamera eredeti dobozában. ...........................................15 000
11424.Minolta AF-E II fényképezőgép, eredeti dobozában, leírással, belefolyt elem nyomaival ....................1 800
11425.Lomo orosz filmfelvevő kamera, Super 8-as, 2 filterrel, eredeti táskájában, az oldalán oxidáció

nyomaival. / Vintage Russian Super-8 camera, in original case, with oxidation on one side. ...............6 000
11426.cca 1950 Dia mesefilm vetítő készülék eredeti dobozában ..................................................................5 000
11427.3 db fényképezőgép: Kinon TW-35 + Olympus Trip XB40 AF, műbőr tokban + Olympus Trip AF 50,

műbőr tokban ........................................................................................................................................1 200
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11428.Yashica Zoomate 105 kamera tokjával .................................................................................................1 000
11429.Gauthier Pronto kamera Anastigmat 1:4,5, F 10,5 objektívvel. Közepes állapotban ............................8 000
11430.cca 1950 Belca Beltica fényképezőgép E. Ludwig Meritar 50mm f/2.9 objektívvel, kissé kopott,

működőképes állapotban, bőr tokban / cca 1950 Belca Beltica folding camera with leather case .......6 000
11431.Lomo Smena 8M fényképezőgép T-43 40mm f/4 objektívvel, eredeti tokjában, jó állapotban .............2 000
11432.Panchromar, fotoszűrő, eredeti dobozában, d: 5 cm ............................................................................1 000
11433.FED-2 szovjet fényképezőgép 1:3,5 F=50 mm lencsével, eredeti bőr tokjában ...................................1 200

Bolhapiac
11434.Távol-keleti figura, jó állapotban, m: 24 cm ...........................................................................................1 000
11435.William Grant's Family Reserve Finest Scoth Whisky doboz, benyomódással, m: 30 cm + 2 db régi

fém doboz, kopottak, rozsdanyomokkal, az egyiken benyomódással, 21x13x7 cm és 22x14x8 cm ....1 000
11436.Kubai lány. Réz fali kép, Cuba felirattal, 35x35 cm ...............................................................................2 000
11437.Réz, ló figurás hamutál 10 cm ...............................................................................................................5 000
11438.Iparművész által tervezett, zsűrizett bőr tárcák, táskák 3 db. ...............................................................3 000
11439.Petróleum viharlámpa. 31 cm ...............................................................................................................3 000
11440.TWG-Kontaktthermometer, eredeti dobozában, h: 38 cm ....................................................................2 000
11441.Használt számítógép:  Processzor: Intel Pentium(R) Dual-Core CPU E5700 @ 3.00GHz Alaplap:

Asus P5G41T-M LX Memória: 2 x Kingmax DDR3 2GB memória (összesen 4GB)
Lemezmeghajtó: Samsung SH-222AB SSD: 120GB OCZ 350W tápegység  Alaplapi videokártya 
Driver CD-vel Operációs rendszer nélkül  Linkek:
https://www.asus.com/hu/Motherboards/P5G41TM_LX/ 
https://ark.intel.com/content/www/us/en/ark/products/42801/intel-pentium-processor-e5700-2m-ca
che-3-00-ghz-800-mhz-fsb.html ..........................................................................................................12 000

11442.Régi ezüstözött osztriga villa és kés készlet, jelzett, eredeti dobozában, egyiknek a fej része
mozog, h: 15 ás 17 cm (6×) ..................................................................................................................9 000

11443.Dekoratív fém elektromos lámpa pár, kapcsolóval, működik, búra nélkül, kopásokkal, egyik talpán
kisebb sérülésekkel, h: 45 cm ...............................................................................................................6 500

11444.Bőrdíszműves doboz. Dombornyomott, festett, kis kopásokkal 12,5x20x6 cm ....................................2 000
11445.Szaru és műanyag gyűrű tartó 20x13 cm .............................................................................................2 000
11446.Egy pár esküvői fém szalvétagyűrű, szív alakú kartondobozban ..........................................................6 000
11447.Kovácsoltvas 12 karú csillár, bekötve, nem kipróbált, d: 90cm, m: 65 cm ..........................................18 000
11448.Kisméretű, kissé rozsdás fém láda fogantyúval, 15x24x18 cm. ............................................................2 000
11449.Zsoké kalap, belül bélelt, kissé kopott, belső méret: 20,5x15 cm. ........................................................5 000
11450.Iparművészeti réz doboz, absztrakt díszítéssel, belül fával bélelt, kopásnyomokkal, 16,5×16,5x7 cm

...............................................................................................................................................................2 400
11451.3 db régi kisebb méretű fém doboz: Tango paszta, C. Pearne Hough&Co Bolton London first class

ship soda, Vesta aprkettpaszta, kopásnyomokkal, 16,5×16,5x7 cm .....................................................1 800
11452.Használt Canon imageFORMULA DR-C130 dokumentum szkenner. Nagy sebességű kétoldalas

lapolvasás színesben akár 60 kép/perces sebességgel Mindössze csak 9000 (!) oldal szkennelve.
Bővebben: https://www.canon.hu/scanners/document-scanners/imageformula_dr-c130/ .................50 000

11453.B-Square golfkocsi. Összecsukható, nagy méretű kerekekkel, jó állapotban .......................................9 000
11454.Jelzés nélkül: Virágok. Olaj, karton, foltos, fa keretben, 60x73,5 cm ....................................................5 000
11455.Női akt, réz falikép, kopásnyomokkal, 27,5x19 cm ...............................................................................2 000
11456.Donald kacsa fali lámpa, alumínium öntvény, ernyő nélkül, kopásnyomokkal, m: 19 cm .....................4 000
11457.Lófejes asztali tintatartó, üveg betéttel, hiányzó tetővel, 11×7×10 cm ..................................................3 000
11458.Nokia 100 Telenoros mobiltelefon eredeti dobozában, töltővel ............................................................2 000
11459.Tojás formájú festett kerámia kínáló 16 cm + festett kis fa doboz ...........................................................800
11460.Baba kézi hímzésű matyó népviseletben, jó állapotban, m: 34 cm .......................................................3 000
11461.Kis bolha tétel: pecsétek, égők, kulcsok, egyéb ....................................................................................1 000
11462.Jelzés nélküli hegedű megviselt állapotban, kissé hiányosan, tokkal ...................................................3 000
11463.Videoton Diadal R8668 rádio. Nem kipróbált állapotban ......................................................................3 000
11464.Fa tükör, virágmintás díszítéssel, tartóval, 26×25×12,5 cm ..................................................................2 400
11465.Ideal típusú fém mérleg, 1 db 1 kg-os súllyal, kopottas állapotban, tányérok kissé horpadtak,

14,5x47 cm ............................................................................................................................................4 000
11466.Réz, levél alakú tálka 9 cm + 12 db fém poháralátét tartóval d:6,5 cm,+ 1 db réz tálka, d: 15 cm. ......1 000
11467.Házi áldás, zsákvászon, hímzés, 55x70,5 cm ......................................................................................5 000
11468.Abrosz (terítő), hímzett, tintafoltos, 126x119 cm ...................................................................................2 000
11469.4 db réz poháralátét tartóval d: 7,5 cm ..................................................................................................1 000
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11470.Kovácsolt vas, régi gyertyatartó, kopott, m: 24 cm ...............................................................................1 000
11471.2 db hímzett terítő, 10 db hímzett szalvétával 23x25,5 cm és 99x,89,5 cm közötti méretben ..............1 400
11472.Egy doboznyi, 18 db vegyes bizsu ékszer tétel ....................................................................................2 000
11473.Népi motívumos, kézzel festett fa doboz, kopásokkal, doboz tetejének az egyik sarka sérült.

12x23,5x7,5 cm .....................................................................................................................................1 400
11474.Barokk stílusú fa falikar, aranyozott, kopásokkal, h: 22 cm ..................................................................4 000
11475.Régi csíptetős lámpa 23 cm ..................................................................................................................1 200
11476.Nagy méretű Tungsram izzó. 18 cm ........................................................................................................800
11477.Régi karácsonyfa díszek, nagyrészt fa, de van közte 4 db régi "csipesz gyertyatartó" és 4 db festett

üvegdísz is, összesen, 20 cm, különféle méretben, változó állapotban. ...............................................8 000
11478.cca 1930 Standard Rádió fülhallgatója, vezetékkel, kipróbálatlan ........................................................8 000
11479.Armand Marseille kerámia baba, megviselt állapotban, kopott, sérült, a haja levált, h: 46 cm. ..........16 000
11480.cca XX. sz. eleje régi divatos gyöngyház legyező, eredeti kopott tokjában, sérült, restaurálásra

szorul, h: 28,5 cm ................................................................................................................................10 000
11481.Régi alumínium teniszütő húrvédő, 27x27 cm ......................................................................................3 000
11482.BCE snooker dákó, két részben, eredeti tokjában, jó állapotban, h: 76 és 74 cm ..............................10 000
11483.11 db régi bontatlan kis rövidital az 1960-70-es évekből ......................................................................1 600
11484.10 db régi bontatlan kis rövidital az 1960-70-es évekből ......................................................................1 600
11485.Vegyes fém lemezdoboz tétel, 3 db, közte sütis és csokoládés, kis kopásokkal de jó állapotban,

6,5x11x18 cm, 18x17x9 cm, 24,5x29x6 cm ..........................................................................................1 600
11486.Alabástrom tintatartó szett, üveg betéttel, középső nagy rész mérete 21x26,5 cm ............................12 000
11487.Krokodilbőr táska, kissé kopottas állapotban a fogantyúja, 40x26 cm ..................................................2 400
11488.2 db ház alakú fém mécsestartó, jó állapotban ........................................................................................500
11489.Hosszú, ledes világító füzér. Ikea. ...........................................................................................................800
11490.Műanyag evőeszközök Unicum díszdobozban ........................................................................................500
11491.Fa kehely, m: 16,5 cm + fa bögre, 6x20 cm + fa kanál, 13,5 cm ..........................................................1 200
11492.Bennszülötteket ábrázoló kézzel festett zsírkő dísztál, viaszfoltokkal, d: 31 cm ...................................2 400
11493.Őzbak trófea, "Gemenc 1979" felirattal, dekoratív fa talapzattal 24x18 cm ..........................................8 000
11494.Lámpa alakú mécsestartó, gyöngyház díszítéssel, m: 15 cm ...............................................................1 200
11495.Kb. 30 db ásvány és kőzet, benne kvarchomokkő, obszidián, opálkövek, stb. .....................................3 800
11496.Bontatlan csomag indigó .......................................................................................................................1 200
11497.6 db fém teapohár tartó, 6 db kanállal, d: 6,5 cm, h: 13 cm ..................................................................3 000
11498.Réz asztali kávédaraló, m: 20,5 cm ......................................................................................................3 000
11499.Kerékagyba montírozott öngyújtó, működik, m: 13 cm .........................................................................2 000
11500.Csont dísz fej, m: 13,5 cm .....................................................................................................................2 000
11501.Cseresznyefa sétabot, használt állapotban, h: 90,5 cm ........................................................................2 600
11502.Bambusz sétabot, javítás nyomaival, h: 86 cm .....................................................................................2 600
11503.Régi cigaretta címkékkel díszített fém doboz, kopott, 21x16x5 cm ......................................................2 000
11504.Szarvasos ón fali tál, jelzett, kopásnyomokkal, d: 22 cm ......................................................................1 000
11505.Kétélű tortakés, fa nyéllel, penge: 20,5 cm ...........................................................................................1 000
11506.90 db piercing, testékszer táblán ..........................................................................................................1 000
11507.Faragott fa ékszertartó doboz, tetején gobelin hímzéssel, belsejében tükörrel, 24x20x8 cm ...............7 500
11508.Hatalmas méretű kalcid kristály kő 20x20 cm .....................................................................................13 000
11509.Iparművész vörösréz dísztárgy, 2 db, dísztál + váza, jó állapotban, m: 18 cm, d: 19,5 cm ..................3 600
11510.Régi távíró alkatrész, kopott, 16x11 cm ................................................................................................1 000
11511.Régi népies öltözetű baba, műanyag testtel, kis kopásnyomokkal, a csizmáknál sérüléssel, h: 28

cm .........................................................................................................................................................1 200
11512.Meoskop diafilm műanyag nézegető, doboz nélkül, 10x9x7 cm ...........................................................1 000
11513.A félnótás, régi ón kép, jelzett címkével, fa keretben, kép: 21x15 cm, keret: 29x23 cm .......................2 000
11514.Ásvány hamutál, jelzés nélkül, egészen apró lepattanással az alján, d: 12 cm ....................................2 000
11515.cca 1900 Régi kislány gyerekruha cipővel, kopásokkal, szakadásokkal, sérülésekkel, az egyik

ujján sérüléssel, hiánnyal. ...................................................................................................................11 000
11516.Vegyes fém lemezdoboz tétel, 3 db, közte sütis, kávés, és Suchard kakaós doboz, változó

állapotban, kopottak, 22x14x14 cm, 15x10x10 cm, 20x16x10 cm ........................................................1 000
11517.Díszes bőr tokos fali tükör, d: belső: 19,5 cm, d: külső: 36 cm, m: 78 cm ............................................3 000
11518.Tükör, fa keretben, 35,5x20 cm ............................................................................................................2 000
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11519.Műanyag kávédaráló, használt állapotban, m: 19 cm ...........................................................................1 400
11520.Hyundai ébresztőóra, eredeti dobozában, jó állapotban + Solar Led napelemes lámpa ......................1 000
11521.Gyalu, fa/fém, jó állapotban, 18×4×10 cm ............................................................................................1 400
11522.Gömb alakú üveg, fém kiöntővel, fém tartóval, kopásnyomokkal, m: 19 cm ........................................3 000
11523.2 db régi fa doboz: Kugler Henrik Gerbaud fa doboz, 19,5x13x5 cm + Stühmer fa doboz,

kopásnyomokkal, 19,5×13,5×5 cm .......................................................................................................3 000
11524.Réz mozsár törővel, jó állapotban, m: 12 cm, h: 22 cm ........................................................................3 000
11525.Ramses réz kávédaráló, jó állapotban, 19×11×11 cm ..........................................................................1 600
11526.25 db réz tárgy vegyesen mozsár, vázák, tálca, stb. ............................................................................3 000
11527.Ötágú réz gyertyatartó 40 cm ................................................................................................................1 200
11528.Fém kínáló, kék üvegbetéttel d: 10 cm, ................................................................................................1 000
11529.Kis réz tárgyak: telefon, kintorna, kardok ..............................................................................................2 000
11530.Díszes fém, két füles edény. 17 cm ......................................................................................................2 600
11531.Rákóczi út 19. régi öntöttvas utcanév tábla 25x18 cm ..........................................................................4 000
11532.Brennenstuhl WID400 időjárás egység, hőmérő, barométer, óra... eredeti dobozában .......................2 600
11533.Scandia ezüstözött tálca, enyhén kopottas állapotban, 28x28 cm ........................................................1 400
11534.Kullenberg - Solingen Sandrik jelzésű ezüstözött evőeszközkészlet, közte: 6 db kés, 6 db villa, 4 db

kiskés, 6 db desszertes villa, 4 db kiskanál, 6 db kanál, 1 db tortalapát, 2 db hússzedő villa, 1 db
merőkanál .............................................................................................................................................5 000

11535.Fa doboz, réz domborított fedéllel, hibás illesztéssel, 15,5x21,5x5 cm ................................................1 600
11536.Varrókészlet ..........................................................................................................................................1 000
11537.Vegyes bizsu tétel, közte: nyakláncok, karkötő, függők, fülbevalók, mandzsetták ...............................2 000
11538.Vegyes bizsu tétel, közte: nyakláncok, karkötő, függők, fülbevalók, kitűző, díszgomb,

szemüveglánc, hajgyűrű .......................................................................................................................3 000
11539.3 db mobil és okostelefon tétel, eredeti dobozukban, töltő nélkül (Samsung, Nokia) ...........................1 000
11540.Retro szifon egy doboz patronnal, m: 32,5 cm ......................................................................................1 200
11541.cca 1930-1940 Úti vasaló 9,5x14,5cm ..................................................................................................1 000
11542.Retro kenyérpirító, nem kipróbált, 18x20 cm ........................................................................................1 600
11543.Generali jelzésű bőr aktatáska, 27,5x35,5 cm ......................................................................................1 200
11544.BKV sapkajelvény és tányéros sapka, 26,5x19 cm ..............................................................................1 000
11545.2 db gyöngyház berakásos doboz, 6x9x4,5 cm és 12,5x8,5x17 cm .....................................................1 200
11546.Zománcozott tarkedlisütő, 8 férőhelyes, lepattanásokkal .....................................................................2 000
11547.Egy cipősdoboz nedvszívó és Bopp fóliatasak ........................................................................................800
11548.Szódás üveg szikvízes üveg Rozsnyó Ernő, Oroszka felirattal, laza fejjel 31cm ..................................1 600
11549.Antik Olympia írógép magyar billentyűzettel, hordozó táskával, kulccsal .............................................6 000
11550.Porcelán testű kávédaráló fa fiókkal, fém szerelékkel m: 16 cm ...........................................................4 000
11551.Régi fémdoboz teli régi és modern írószerekkel ...................................................................................1 000
11552.3 db kígyóbőr különböző színekben 55 cm-ig .......................................................................................4 000
11553.Öntöttvas szenes vasaló sárkányos díszítéssel fa fogóval 22x24 cm ..................................................6 000
11554.Öntöttvas vasaló fa fogóval 25x13 cm ..................................................................................................1 800
11555.Régi húsdaráló 34x33 cm .....................................................................................................................1 600
11556.Bronz mozsár, Pro Victoria 1914-15 feliratú vas hadimozsár törővel d: 13,5 cm ..................................4 000
11557.Réz autókürt 41 cm ...............................................................................................................................8 000
11558.Régi foncsorozott asztali tükör fa hátlappal, fém sarkokkal. 21x28 cm .................................................3 000
11559.Retro üveges kávéfőző 34 cm ...............................................................................................................7 000
11560.Retró mérleg, kis kopásnyomokkal, 28×20×10 cm ...............................................................................1 000
11561.Réz füles habverő edény, d:25 cm, m:19 cm ........................................................................................6 000
11562.Réz asztali kínáló, 18×18×10 cm ..........................................................................................................2 400
11563.Magyar Népköztársaság polgári védelme 1950-1985 Dísz szőnyeg / falvédő. 45x60 cm ....................1 200
11564.Kb 1000 db Bopp fólia tasak és nedvszívó ...........................................................................................1 000
11565.Bronz gyertyatartó, m: 28 cm ................................................................................................................7 000
11566.Kínai istenségeket ábrázoló kinyitható oltár, műgyanta, m: 25 cm .....................................................14 000
11567.Virágmintás asztalterítő, jó állapotban, 90×35 cm ................................................................................2 800
11568.Kínai porcelán szakés készlet, hibátlan, 8 db-os ..................................................................................1 000
11569.3 db fémdoboz tétel, közte: Tango parkett, linóleum és bútorpaszta doboz, enyhén kopottas

állapotban, d: 9 cm + Bajtárs szivaros doboz, kopottas állapotban, 2x7,5x11,5 cm + 2x7,5x11,5 cm
+ Pest feliratú szivarkás fém doboz, enyhén kopottas állapotban, 1,5x7x11 cm + "Mátra R-M"
zománcozott fém jelvény, kopottas állapotban, lyukas, 7,5 cm ............................................................1 200
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11570.Tengeri kagyló, tengeri csillag tengeri csiga gyűjtemény 15 nagyobb és sok kisebb darab .................6 000
11571.2 db címeres ón tányér d:23 cm + vadász jelenetes pohár 10 cm ........................................................2 600
11572.SBS Elegance fém kávés készlet eredeti dobozában, újszerű állapotban ...........................................3 000
11573.Kovácsoltvas asztali olvasólámpa. Működik. 25 cm .............................................................................1 800
11574.4 db kő és kerámia állat figura, benne egyiptomi macska istennő ........................................................1 800
11575.3 db fém és réz tárgy ............................................................................................................................1 600
11576.Sváci faragott fa ékszertartó doboz 15x13 cm ......................................................................................1 400
11577.Fekete-piros ékszertartó baba, jó állapotban, m: 29 cm .......................................................................2 000
11578.Csipkés, fém keretes üveg tálca, kis kopásnyomokkal, 35×18 cm .......................................................4 000
11579.Alabástrom ékszeres dobozka fém lábakkal 11x7,5 cm .......................................................................2 000
11580.Zománcfestett olasz réz tál, hamutál d: 19 cm ......................................................................................2 000
11581.Masszív fa és fém régi dugózó 27 cm ...................................................................................................1 000
11582.Bőr stoplis cipő, jó állapotban, méret: 44 ..............................................................................................2 000
11583.Vörösréz/fa iparművész tükör, szakadt bőr akasztóval, 19,5 cm ..........................................................1 600
11584.Plasztikus bőr fali kép, jelzett, fa keretben, 26,5×13,5 cm ....................................................................1 800
11585.Kardok, pisztolyok 8 db kis méretű replika dísz. kb 30 cm ....................................................................2 000
11586.3 db klf porcelán fejű és végtagú baba klf festésekkel, és ruhákkal 40 cm .........................................12 000
11587.5 db igényes képeslapberakó / fotóalbum. 31x29 cm ...........................................................................2 000
11588.Régi ajtódísz gyalu 25 cm .....................................................................................................................1 600
11589.Argentor jelzett, szecessziós alpakka tálca kopásokkal. 20x33 cm ......................................................3 400
11590.Konyhai eszközök készlete. Tartóval, dobozban. 22 cm ......................................................................2 600
11591.Lokon szovjet hajcsavaró melegítő készülék 28 cm .............................................................................1 200
11592.Orosz ezüstözött nyelű evőeszközkészlet, 48 db .................................................................................5 000
11593.Szaru hajó, hiányos damilozással, m: 28,5 cm .....................................................................................2 000
11594.Vitorlás makett, fali dísz, fa alapon, 27×22 cm ......................................................................................1 000
11595.AFK mini tv, adapterrel, 17×17×17 cm ..................................................................................................3 000
11596.Vegyes bolha tétel, közte 2 szifon fej, az egyik bontatlan, és más alkatrészek, valamint 5 doboz

szifon patron, benne használtak és használatlanok (2,5 doboz) vegyesen. .........................................1 000
11597.Díszes üvegezett fa képkeretben , Modern egyiptomi szuvenír papiruszkép, kézzel festett,

olvashatatlan jelzéssel, 34×24,5 cm. kerete belső méret: 40,5x31,5 cm ..............................................2 000
11598.Retró fali alumínium fogas, h: 73 cm .....................................................................................................1 600
11599.Vegyes fém doboz, írószertartó tétel tétel, kis kopásnyomokkal, 7 db ....................................................800
11600.Rézszínű pillangós nyaklánc, max. h: 48 cm, ékszertartó dobozzal, használt sminkkészlet sok

színnel, Polaroid szemüvegtartó ..............................................................................................................800
11601.Régi termosztát, működőképes, 10x13 cm ...........................................................................................2 000
11602.3 db karton tábla, átlyukasztva, 38,5x27 cm, 27x39 cm, 27,5x39 cm ...................................................1 200
11603.Falra akasztható hőmérő, barométer, páratartalom mérő, bőr alapon, 34x11 cm ................................2 400
11604.cca 1990 Volkswagen bogár telefon, műanyag, eredeti dobozában, szép állapotban, 22x8,5 cm .......8 000
11605.Nagyméretű fém szódásszifon, m: 37 cm .............................................................................................1 200
11606.Festett fa doboz, apró kopásokkal, 15x25x17 cm .................................................................................1 400
11607.Lövészeti fülvédő, jó állapotban, 16,5x14,5 cm ....................................................................................1 000
11608.2 db vadászó eszkimó figurák, m: 13,5 cm és 11,5 cm ........................................................................1 400
11609.Régi, hosszú szárú pipa, használt állapotban, h: 72 cm .......................................................................1 600
11610.cca 1940 Royal írógép, magyar nyelvű billentyűzettel, működőképes, tokban, 31x28,5x12 cm ..........2 000
11611.3 db fa macska, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, h: 11 és 14 cm közötti méretben .......2 000
11612.Házak. Vörösréz falikép, jelzés nélkül, üvegezett fa keretben, 20,5×11 cm: ........................................2 000
11613.2 db virágmintás tintatartó, egyiken repedésekkel, 4x5 cm ..................................................................1 200
11614.Átfúrt ásvány elefánt, lepattanásokkal, 2,5x4 cm + Üveg kutyafigura 3,5x6 cm ...................................1 000
11615.Régi fém doboz orosz nyelvű felirattal, benne vegyes bolha tétel, közte: vallási témájú gyertya,

fakanál, mini balta stb., 11,5x14x21 cm ................................................................................................1 000
11616.Hőmérő és barométer díszes fa keretben, 46,5x23 cm ........................................................................3 000
11617.Elektromos borotva, Remington, eredeti karton dobozban, használatlan .............................................1 000
11618.Senoritas díszes szivaros fadoboz, kopottas állapotban, 7×9,5x15 cm + Trabucos díszes szivaros

fadoboz, hiányzó fedéllel, kopottas állapotban 11x11,5x21,5 cm .........................................................3 000
11619.Operas díszes szivaros fadoboz, kopottas állapotban, 11×11x20,5 cm + Trabucos díszes szivaros

fadoboz, kopottas állapotban 11,5x11,5x21,5 cm .................................................................................3 000
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11620.Regalia Media díszes szivaros fadoboz, kopottas állapotban, 7×13×30,5 cm + Joviales díszes
szivaros fadoboz, kopottas állapotban 6x11,5x24 cm ...........................................................................3 000

11621.Díszes fém ékszeres dobozka, kopott, foltos, 10x6x6 cm ....................................................................1 600
11622.Használt számítógép konfiguráció:  Processzor: Intel Core i5-6600 Quad-Core 3.3GHz LGA1151

Alaplap: ASUS Z170-A Memória: Kingston 16GB (2x8GB) DDR4 2133MHz HX421C14FBK2/16 
Ház: Zalman R1 Tápegység: Thermaltake Smart SE 530W Bronze Optikai olvasó/író: LG
GH24NSB0  Háttértár: nem tartozék  Operációs rendszer nélkül. ......................................................60 000

11623.Fa író készlet tintatartóval, tolltartóval, egy részén töréssel, 28,5x16 cm .............................................1 200
11624.Régi kávédaráló, Leinbrock feliratú fém plakettel, hiányos, kopott, m: 14 cm ......................................1 000
11625.Fa ládika, fém gyerek figurás díszítéssel, kulccsal, 6x12x20 cm ..........................................................3 000
11626.Szerszámok: 2 m collstock, fejes csavarhúzó, 5 db ácsceruza, zsebkés .............................................1 000
11627.Kávédaráló, fám-műanyag, m: 20 cm ...................................................................................................1 000
11628.3 db csirke-kakas figurális fonott fedeles tároló, m: 18 és 23 cm közötti méretben ..............................4 200
11629.Ón kiöntő, teteje deformált, kopásnyomokkal, jelzett, m: 21 cm ...........................................................1 600
11630.Távol-keleti bambusz napernyő, kézzel festett, szakadással, d: 56 cm ................................................9 500
11631.Kovácsoltvas virág alakú kináló, 8,5x9x5 cm ........................................................................................3 800
11632.Alpakka shaker, jelzett, m: 22 cm .........................................................................................................4 000
11633.Alpakka jelzett kiöntő, m: 26,5 cm .........................................................................................................3 600
11634.Alpakka kiöntő, m: 11,5 cm ...................................................................................................................1 800
11635.Mont Blanc ruby red tinta, eredeti dobozában, 6,5x10 cm ....................................................................1 000
11636.Kneipp malátkávé fadoboz, 34,5x45x40 cm .........................................................................................5 000
11637.Sport Presso retró kávéfőzőkészlet (Fémfeldolgozó V. Szeged), kétszemélyes, eredeti fém

dobozában, kissé kopottas állapotban, 14x9x6 cm ...............................................................................1 000
11638.Német nyelvű földgömb, m: 17,5 cm .....................................................................................................2 000
11639.Német nyelvű földgömb, m: 15,5 cm .....................................................................................................2 000
11640.Kis doboznyi bizsu ékszer, jó állapotban ..............................................................................................1 200
11641.Német nyelvű Mercedes autós kártyák eredeti tokjukban .....................................................................2 000
11642.Kb. 20 db régi cigarettaszál dobozban ..................................................................................................1 200
11643.Grüner A. Henrik jelzésű fa doboz, enyhén kopottas állapotban, 14,5x18,5x3 cm ...............................1 200
11644.Marlboro, retró asztali öngyújtó, 6x6x6 cm ...........................................................................................1 600
11645.Aluminium kézi lyukasztó, h: 16,5 cm ...................................................................................................2 000
11646.Régi Smiths Industrial Divison, London nyomásmérő, d: 5,5 cm, h: 5 cm ............................................4 000
11647.Körzőkészlet eredeti tokban, 1 hiányzik, 28x15,5 cm ...........................................................................2 000
11648.3 db többfunkciós bicska, egyiken kis rozsdafoltokkal ..........................................................................2 000
11649.Fa rénszarvas figura, 12×14 cm ..............................................................................................................800
11650.41 db modern jelvény, kitűző benne alkalmiak is .....................................................................................800
11651.Plasztikus bőr fali kép, jelzés nélkül, fa keretben, 17×12 cm ................................................................1 000
11652.Szentendre, dombornyomott bőr kép, fa alapon, 13×17,5 cm ..............................................................1 800
11653.Szív alakú kvarc ásvány, 11×13 cm .........................................................................................................800
11654.Ókori-egyiptomi témával díszített réz falilemez, d: 19 cm .....................................................................1 000
11655.Schuler József Rt. Iróngyára, Bp. kartondoboza, 12 db hézagolóval, kopott, sérült dobozzal,

26x15x2 cm ...........................................................................................................................................1 400
11656.Összecsukható régi távcső tokban, hibás, h: 11,5 cm ........................................................................11 000
11657.Réz ékszerdobozka, belül piros szövet borítással, benne különféle ásványokkal (6 db) és egy

ásvány lámafigurával, rajta lepattanásokkal, d: 9 cm, m: 5 cm. ............................................................2 000
11658.Mini Egér és Donald Kacsa kulcstartók. ................................................................................................1 400
11659.Genius webkamera és Trust kis méretű egér, kopásnyomokkal ...........................................................1 000
11660.MXQ PRO 4K- TV Okosító box kábellel, távirányítóval ........................................................................6 000
11661.Virágmintás üveg képkeret. Belső méret 10x15 cm ..............................................................................1 200
11662.Richter körzőkészlet tokban, 13x28 cm ................................................................................................2 400
11663.Richter körzőkészlet kis hiánnyal ..........................................................................................................2 000
11664.Garuda indiai istenség, műgyanta figura, jó állapotban, falra akasztható, 18×23 cm ...........................3 000
11665.3 db bizsu karkötő, jó állapotban ..............................................................................................................800
11666.4 db mese diafilm (Nyuszi Pista kalandjai, Gabi karácsonya, Ali baba, Gulliver) .................................1 400
11667.11 db mese dia (Pál utcai fiúk, Hókirálynő, Mérges Mackó pórul jár, Hamupipőke, Aranyszőrű

bárányka, Hófehérke, stb.), közte több sérült .......................................................................................3 000
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11668.Izlandi vulkanikus kőzet, 2 db, eredeti csomagolásában ......................................................................1 200
11669.4 db modern ikon, vegyes méretben, jó állapotban ..............................................................................2 800
11670.Ametiszt kőzet, 14×7×4 cm ...................................................................................................................3 000
11671.Ásvány tálka + faragott ásvány elefánt, d: 13 cm, 3,5×4,5 cm ..............................................................1 200
11672.Régi vonalzók, levélbontó kés, réz szögmérő, 6 db ..............................................................................2 000
11673."Oly távolt messze van hazám..." konyhai falvédő, 78×53 cm ..............................................................2 000
11674.Dreher Mauls Piatnik papírdoboz, foltos, kopásokkal, 22×12×3 cm .....................................................5 000
11675.3 db ásvány: uráli gránit, kvarc, stb., 11×9 és 6×4 cm ..........................................................................1 200
11676.33 db ceruza és irón ..............................................................................................................................1 200
11677.Népművészeti fa kulacs szőr borítással, nemzetiszínű szalaggal és akasztóval, m: 22,5 cm ..............2 000
11678.Retró lány, ujjbáb figura, filc-papírmaséra dolgozva, kopott, m:24 cm .................................................2 200
11679.Régi népies festett fa tinta- és ceruzatartó, üvegek nélkül, kopott, 10,5×21x2,5 cm ............................1 600
11681.Festett, virágmintás réz tálka, jó állapotban, 13x27 cm ........................................................................1 400
11682.Vaddisznó formájú réz hamutál. 16x11 cm ...........................................................................................2 800
11683.6 db FŐÉV fém emlék kiskanál, eredeti dobozukban, h: 10,5 cm ........................................................1 200
11684.Asztali telefon, vezeték nélküli, nem kipróbált .......................................................................................1 800
11685.Régi fekete lakk ridikül, 10x27x4 cm .....................................................................................................2 000
11686.Vegyes bolha tétel, össz. 4db: Réz sas, kis méretű parfümös flaska, fa tajtékpipa, orosz fém pohár,

alján jelzett, kopott, m. 9,5 cm ...............................................................................................................1 200
11687.15 pár ezüstszínű karikafülbevaló-pár, kétféle méretben, eredeti csomagolásában, újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................2 600
11688.7 db fecskendő + tűk az egyikhez .........................................................................................................3 000
11689.Gerbeaud jelzett alpakka kávéházi tálca. d: 22 cm ...............................................................................1 800
11690.Kés fa nyéllel, kopásnyomokkal, h: 27 cm ............................................................................................1 000
11691.Csontnyelű kép, kopásnyomokkal, h: 26 cm .........................................................................................1 200
11692.Toshiba hagyományos lázmérő, h: 11,5 cm .........................................................................................1 200
11693.13 db, főként Rotring toll, ceruza, tinta, stb. ..........................................................................................2 600
11694.Vegyes bizsu tétel: gyöngy nyaklánc fülbevalóval, különböző méretű gyöngy fülbevalók, nyaklánc,

karkötő, cicás fülbevaló, gyűrű, gyöngyház nyaklánc, shamballa karkötő, stb., jó állapotban ..............3 000
11695.2 db fém rendszámtábla, kis deformációval, 15×30 cm ........................................................................1 600
11696.8 doboz ceruzabetét ..............................................................................................................................1 800
11697.4 millió forint ledarálva. MNB által készített pénz tégla 12x14x7 cm ....................................................2 000
11698.Salgótarjáni Kohászati Művek szög nyelű levélbontó 24 cm ................................................................1 200
11699.Aristo logarléc saját tokjában. ...............................................................................................................1 400
11700.Zománc és fém táblák 25x9 cm 14x5 cm ..............................................................................................1 600
11701.Fém levélbontó, Salgótarjáni Acélárugyár felirattal, hegyén kis sérüléssel 23 cm ................................1 400
11702.Cristocraft skorpió dísz Swarovski kristállyal, díszdobozban, m: 8 cm .................................................6 500
11703.2 db réz tárgy (pisilő kisfiú üvegdugó, réz bögre), h: 11 cm, m? 7 cm, d: 8 cm ....................................2 000
11704.Borostyán ékszerek nyaklánc (szakadt kötéllel), bross, mandzsetta ....................................................8 000
11705.Borostyán nyaklánc 63 cm és karkötő ..................................................................................................8 000
11706.12 db mese dia (Toldi Miklós, János vitéz, Mesélnek az évszakok, Öreg néne őzikéje, Piroska és a

farkas, Jancsi és Juliska, stb.), közte némelyik kis sérüléssel ..............................................................3 000
11707.Monogramos kígyómintás fém doboz, zárral, kulcs nélkül, 11×9×6 cm ................................................3 000
11708.11 db mese dia (Pinokkió, Pál utcai fiúk, Ludas Matyi, Csizmás Kandúr, Csipkerózsika, János vitéz,

stb.), közte több sérült ...........................................................................................................................3 000
11709.2 db cigarettatöltő, eredeti csomagolásában, újszerű állapotban ............................................................800
11710.4 db régi diafilm (Amerika felfedezése, Hárman a Holdon, A radar, Artyek) .........................................1 000
11711.Vegyes bolha tétel bonbonos papírdobozban (pecsétnyomó, gyűszű, stb.) .........................................1 200
11712.V. Károly és Izabella mellképe Műgyanta. Bársony és fém keretben. 10x10 cm ..................................5 000
11713.XX. sz. eleje: Színházi látcső. 10x6 cm ................................................................................................3 000
11714.10 db Schuler József ceruza + 2 db Magyar Jogász Szövetség Kongresszusa ceruza + 1 db

Jaksics irón ...........................................................................................................................................1 400
11715.Jáva, címeres emlék fa tábla zománc címerrel magyar küldöttség részére 18x23 cm .........................1 800
11716.Régi hajsütővas 30 cm .............................................................................................................................800
11717.cca 1940 Pesti Magyar Kereskedelmi Bank címeres notesz tartó 21x26 cm .......................................4 000
11718.Hímzett és csipketerítő tétel, 15 db, 18x17,5 cm és 50x46,5 cm közötti méretekben ..........................1 400
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11719.Sakk óra eredeti dobozában, működőképes, német, angol, francia és spanyol nyelvű leírással
14,5x8,5 cm ...........................................................................................................................................1 000

11720.Yamaha fém motor / öngyújtó, játékpisztoly .........................................................................................1 400
11721.6 db régi bakelit és egyéb töltőtoll .........................................................................................................2 400
11722.Tigrisszem és borostyán nyakláncok 50 cm, régi réz szerelékes karkötő 19 cm ..................................4 000
11723.Vörösréz tálka nemzeti szín díszítéssel 14 cm .....................................................................................1 000
11724.Taxis műanyag reklámtábla, 22,5x14 cm ..............................................................................................1 000
11725.Fém díszes tortalapát, h: 27,5 cm .........................................................................................................1 200
11726.Yves Saint Laurent jelzésű színházi táska 13x19 cm ...........................................................................1 000
11727.8 pár mutatós bizsu fülbevalópár, kétfajta, többfajta színben, eredeti csomagolásában, újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................1 600
11728.46 pár bedugós bizsu fülbevalópár, többféle, fajtánként több pár, újszerű állapotban, eredeti

csomagolásukban .................................................................................................................................6 000
11729.22 pár ezüstszínű fülbevalópár, kétfajta, fajtánként több darab, eredeti csomagolásában, újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................4 000
11730.cca 1900 Velencei látképet ábrázoló jelzett ón pohár. 8,5 cm ..............................................................1 000
11731.8 db hűtőmágnes (Románia, New York, Thaiföld, Párizs, stb.) ............................................................1 200
11732.3 db fekete keretes napszemüveg / dioptria nélküli szemüveg, kis kopásnyomokkal ...........................1 000
11733.Régi bronz tükör, hátoldalán gobelinnel 20 cm .....................................................................................4 000
11734.Mutatós bizsu ékszer tétel, fülbevalók, karkötők, nyakláncok, jó állapotban ........................................2 000
11735.Színházi távcső, eredeti tokjában, kopottas állapotban, 7x10,5 cm ......................................................2 400
11736.6 db kínai figurás ezüstözött desszert kanál díszdobozban ..................................................................4 000
11737.Gyümölcsmintás ezüstözött díszkanál, jó állapotban, h: 24,5 cm .........................................................1 200
11738.Fa nyelű régi kés fa tokkal, kopásnyomokkal, h: 21 cm ........................................................................2 000
11739.Fa házas MOM tájoló, kopásnyomokkal, 10×10×3 cm .........................................................................3 600
11740.Calderoni és Társa Budapest távcső, kopásnyomokkal, kisebb sérülésekkel, 10×8,5 cm ...................2 000
11741.Solingen antik nagyméretű olló, h: 22,5 cm ..........................................................................................1 200
11742.1943 Fa szipka, h: 18 cm ......................................................................................................................1 000
11743.Régi fotóalbum, 9x12 cm ......................................................................................................................1 000
11744.2 db alpakka kis tárgy: Napoleonos Invalides feliratú tubákos szelence, Argentor kínáló d: 5,5 cm ....3 000
11745.Kagylóból készült ékszerek, nyakláncok, gyűrűk ..................................................................................3 000
11746.1963 Bajnok körző eredeti kissé kopott dobozában,h: 12,5 cm ............................................................2 000
11747.Kriston Andrea - Intimtorna, VHS kazetta eredeti dobozában ..............................................................1 200
11748.Velence VHS kazetta eredeti kopottas dobozában ...............................................................................1 200
11749.1901 Szentáldozási emlék litho kép üvegezett keretben. 10x15 cm .....................................................1 000
11750.Vasas Izzó Sportkör/Tungsram zászló, 15x9 cm ..................................................................................1 000
11751.Retro dia néző, kopott ...........................................................................................................................1 200
11752.Fém dugóhúzó, rozsdás, h: 14 cm ........................................................................................................1 000
11753.Festett fa maszkszerű fej lyukkal, cérna hajjal, jelzés nélkül, kis kopásokkal, 13x8 cm .......................1 000
11754.Borostyán nyaklánc, h: 120 cm .............................................................................................................5 000
11755.Faragott fa doboz, kis kopásokkal 10x14,5x4,5 cm ..............................................................................1 000
11756.Rolls Razor régi fém borotva eredeti dobozában, angol, holland, francia, német, olasz, portugál,

spanyol nyelvű leírással, bőr tokban .....................................................................................................3 000
11757.Honeywell termosztát eredeti dobozában, 7x7 cm ...............................................................................1 400
11758.Mont Blanc Plácido Domingo Operalia '98 zenei CD, jó állapotban ......................................................1 000
11759.Ezüstözött alpakka kések, 5 db, Solingen jelzéssel a pengén, h: 20,5 cm ...........................................1 400
11760.Bőr cigaretta kínáló doboz, jó állapotban, 10,5x10,5x4,5 cm ................................................................1 400
11761.Régi hímzett vászon kefetartó, 29×20 cm .............................................................................................1 600
11762.Unakit ásvány nyaklánc és karkötő, h: 50 cm, d: 6 cm .........................................................................2 000
11763.Bizsu karkötő, strasszköves berakással, fülbevaló párral, az egyik fülbevalóról egy kő levált és egy

kő hiányzik, az karkötőről 4 strasszkő hiányzik, 13x3 cm, d: 2 cm .......................................................1 000
11764.5 db régi fém övcsat ..............................................................................................................................1 000
11765.Strasszokkal díszített fém m andzsettagomb pár, hozzá tartozó nyakkendőtűvel,és tűzzománc

díszítésű fém nyakkendőtű, tőrt formázó díszítéssel, valamint spirális díszítésű fém nyaklánc,
nyaklánc: h: 42 cm ................................................................................................................................1 400

11766.Vegyes bizsu tétel, 8 db, közte sérült, kissé sérült Rex gyógyborotvaszappanos bakelitdobozban. ....1 000
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11767.Erdélyi Helikon könyvjelzője, nyomtatott aláírásokkal, h: 23,5 cm ........................................................3 000
11768.Logarex logarléc, Logarex mappában, 15x3 cm, mappa: 16x10 cm .......................................................800
11769.Régi Turán Precizió körzőkészlet eredeti, feliratos dobozában. ...........................................................2 000
11770.Gerber jelzett vadászkés eredeti tokjában. Összecsukva 12 cm ..........................................................3 000
11771.cca 1910 Anton Siedl, Bécs kopott zománc tábla. / Vienna enameled sign 22x16 cm .........................3 400
11772.Mini réz mérleg sulfur feliratú üveggel 5,5 cm .......................................................................................2 000
11773.Vegyes karóra tétel, 18 db, nem jár, kopott, kopott Samsonite övtáskában. ........................................1 000
11774.25 db kulcstartó és kitűző, kis méretű műbőr táskában ........................................................................1 000
11775.2 db golyóstoll és 1 db töltőtoll, kopott bőr tokban ................................................................................2 000
11776.Keleti férfi fejfedő ..................................................................................................................................1 000
11777.Írószer tétel L&C Hardtmuth fém dobozban. 3 db ceruza, hegyező, Koh-I-Noor radírgumi,

ironcsiszoló ...........................................................................................................................................1 000
11778.Régi körző készlet, 6 db-os,e redeti dobozában ...................................................................................1 600
11779.3 db régi lakat + zárcím .........................................................................................................................1 600
11780.cca 1910 Báli erszény. Bársony 13x15 cm ...........................................................................................1 200
11781.Liszt Ferenc út 25 zománcozott fém tábla 14x14 cm ............................................................................1 800
11782.Cipő formájú mini tintatartó üveggel, két réz öngyújó ...........................................................................1 000
11783.Emese feliratos toll, eredeti feliratos dobozában, notesszel ....................................................................100
11784.Kínai zsírkő figura, kis hibákkal, m: 12 cm ............................................................................................4 000
11785.Kínai zsírkő figura, m: 10,5 cm ..............................................................................................................4 000
11786.Sarome műbőrrel borított öngyújtó, m: 12,5 cm ....................................................................................3 000
11787.Vegyes bross és medál, fülbevaló tétel, főként brossok, 12 db ............................................................1 000
11788.4 db fém zsebóralánc, kopott, műanyag dobozban ..............................................................................1 000
11789.Gyöngy nyaklánc, 2 db + karkötő ..........................................................................................................1 400
11790.Fém elemekkel díszített kék bársony fejdísz, h: 73 cm .........................................................................1 000
11791.Régi aprópénztartó tárca, belül szakadt béléssel, 9×4,5 cm .................................................................1 000
11792.3 pár dekoratív bizsu fülklipsz ...............................................................................................................1 000
11793.5 doboz fecskendőtű .............................................................................................................................1 000
11794.2 db alpakka szalvétagyűrű, d: 5,2 cm és 5,5 cm .................................................................................3 000
11795.Apró kövekkel díszített bizsu nyaklánc, karkötő és bross .....................................................................1 600
11796.Kézi készítésű keleti fém lánc, h: 40 cm ...............................................................................................4 600
11797.3 db orosz, zománcozott, desszertes villa, eredeti dobozukban, 13,5 cm ............................................1 000
11798.Howlit talpára állítható gömb, d: 2,5 cm ................................................................................................1 000
11799.Ametiszt csiszolt ásvány, 3,5×2,5 cm ...................................................................................................1 000
11800.Fekete-piros csiszolt ásvány, 3×3 cm ...................................................................................................1 000
11801.Barna csiszolt ásvány, 4×3,5 cm ..........................................................................................................1 000
11802.Bordó csiszolt ásvány, 3,5×2 cm ..........................................................................................................1 000
11803.Bontatlan Caola szappan .........................................................................................................................800
11804.Kulcs alakú szétnyitható dugóhúzó, h: 13 cm .......................................................................................1 000
11805.Vegyes dekoratív bizsu fülbevaló tétel, 21 pár, jó állapotban ...............................................................1 400
11806.4 db fém karkötő, közte filigrán mintás ..................................................................................................1 000
11807.Csiszolt kék ásvány, 3,5×3,5 cm ...........................................................................................................1 000
11808.Csiszolt ónix ásvány, medálnak fűzhető, 2,5×2 cm ..............................................................................1 000
11809.Aventurin csiszolt ásvány, medálnak fűzhető, 3,5×2,5 cm ....................................................................1 000
11810.Fluorit csiszolt ásvány, medálnak fűzhető, lyukasztással, 3,5×2,5 cm .................................................1 000
11811.Szív alakú csiszolt rózsakvarc medál, 2,5×3,5 cm ................................................................................1 000
11812.4 db vallási medál, közte egy madzagon + 2 db rózsafüzér .................................................................1 400
11813.Magyar Labdarúgó Szövetség kisméretű zászlója, 10,5x8,5 cm ..........................................................1 000
11814.2 db számológép, működőképesek .......................................................................................................1 000
11815.Vegyes bizsu tétel: 5 db bross, 3 db köves gyűrű .................................................................................1 600
11816.Réz bennszülött figura, m: 5,5 cm .........................................................................................................1 000
11817.3 db régi hajháló eredeti csomagolásban (Perligran, The Castlereagh), 2 db régi ruha és

bútorfesték, eredeti csomagolásban + 6 db régi reklámtasak (Afga, Lénárt Péter Vegyiüzeme) .........1 200
11818.Zsírkő pecsétnyomó, használt állapotban, 5x4 cm ...............................................................................2 400
11819.Lerner borotva, fém tokban, penge nélkül, borotva összeszerelve: h: 7 cm, 4x4,5x1,5 cm ..................3 000
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11820.7 db ólomkatona figura, 4x1,5, 4x4 és 5x2,5 cm közötti méretekben ...................................................3 600
11821.Őzikelábú, vadásztrófeás sörnyitó, h: 15,5 cm .....................................................................................2 000
11822.2 db kicsi piros elefántfigura, m: 4,5 és 5 cm ........................................................................................1 200
11823.Régi kis bőr pénztárca, kopott, kis szakadással, 6x10 cm ....................................................................2 000
11824.cca 1950 Retró bakelit tokos pengeélező, 6x4x3 cm ............................................................................1 200
11825.2 db vallási medál, 3×2,5 cm ................................................................................................................3 000
11826.Díszes, festett rézveret, dobozdísz, 3,5×5 cm ......................................................................................1 600
11827.Régi, higanyos lázmérő 12 cm ..............................................................................................................1 200
11828.cca 1930 Felvonó zománcozott fém tábla sérült 18x6 cm ....................................................................2 800
11829.Garay jelzéssel régi kulcs. 7,5 cm .........................................................................................................1 000
11830.Kossuth bontatlan csomag cigaretta .....................................................................................................1 800
11831.Symphonia bontatlan csomag cigaretta ................................................................................................1 800
11832.Tramp régi bakelit daráló, alján törésekkel, 13x8 cm ............................................................................1 400
11833.Monogramos réz levélzárók, 2 db (K. M., T. I.), h: 4 cm és 5,5 cm .......................................................1 200
11834.5 db fém dobozka: Bajtárs szivarka doboz + 4 db gyógyszeres ...........................................................1 000
11835.Színházi távcső, eredeti tokjában, kopottas állapotban, 10x6 cm .........................................................2 000
11836.Ferenc József mini szobrocska, réz, az oldalán kis sérülésekkel, h: 5,5 cm ........................................1 000
11837.Borostyán fülbevalópár, borostyánszerű nyaklánccal, h: 56 cm ...........................................................1 000
11838.Dr. Wekerle Sándor (1840-1918) m. kir. tanácsos bélyegzője, h: 6,5 cm .............................................3 200
11839.Régi aranyozott cvikker, üveg nélkül + 2 db csiszolatlan lencse ...........................................................4 800
11840.Bizsu nyakék, szintetikus kővel méret: 80 cm .......................................................................................2 000
11841.cca 1900 Leichner púderes fém doboz d: 8 cm ....................................................................................2 600
11842.Jáde gömb lovas fém foglalatban, m: 5,5 cm ........................................................................................1 600
11843.Pávás fém dugóhúzó, jó állapotban, h: 11 cm ......................................................................................1 000
11844.Jáde gömb kutyás fém foglalatban, m: 5,5 cm ......................................................................................1 600
11845.Swarovski kristály gömb, hibátlan, d: 3 cm ...........................................................................................3 000
11846.Korall nyaklánc, h: 36 cm ....................................................................................................................10 000
11847.Szelenit mókus, sérülésekkel, m: 7 cm .................................................................................................1 600
11848.Gyöngyház díszítésű bicska, pengéjén rozsdafoltokkal, összecsukva: 11,5 cm ..................................2 000
11849.Viasz Gyufa, Szikra Budafok, hazai gyártmány, teli doboz, 4,5×3,5×1,5 cm ........................................1 800
11850.Gillette borotválkozó szett, borotvával, pengével ..................................................................................3 000
11851.4 db 5-15 milló éves ősmaradvány (Melanopsis, Lithothamnium, Ostrea, Piranella) a fertőrákosi

kőfejtőből, meghatározta Dr. Kókay József geológus, feliratozott, eredeti csomagolásban .................2 000
11852.5 db háború előtti botjelvény túrabot jelvény, benne határon túliak is ...................................................5 000
11853.2 db fém piperetükör, 6x6 cm + 1 fém díszes tűző, h: 9 cm .....................................................................800
11854.Régi fém bizsu nyaklánc achát medállal, h: 53 cm. ..............................................................................2 000
11855.Táskába praktikus számológép tollal, újszerű állapotban .....................................................................1 200
11856.Régi fém bizsu nyaklánc, h: 134 cm .....................................................................................................1 000
11857.Gránátkő nyakék fém szerelékkel 42 cm ..............................................................................................5 000
11858.Púdertartó ( 2db), zománcozott réz, hiányos apró zománc hibákkal, retró műbőr púdertartó, d:7 és

9 cm ......................................................................................................................................................1 000
11859.Régi pipa, h: 15,5 cm ............................................................................................................................1 000
11860.Eikow Japan színházi látcső, 6x11 cm ..................................................................................................1 000
11861.Távol-keleti figura, hasábon, karcolással, m: 5,5 cm ............................................................................1 000
11862.Öngyújtó alabástrom alapon, nem kipróbált, 5x8 cm ............................................................................1 000
11863.Kvarc ásvány, 4x7 cm ...........................................................................................................................4 000
11864.Kártyaolvasó, 5,5x9 cm .........................................................................................................................1 000
11865.2 db rózsafüzér + medál, h: 43 cm, 50 cm, medál: 5x4 cm, dobozban .................................................1 000
11866.2 db régi töltőtoll, h: 11,5 cm .................................................................................................................1 000
11867.Jáspis-türkiz nyaklánc, ezüst(Ag) szerelékkel, h: 50 cm .....................................................................11 000
11868.Apró színházi erszény, apró fém gyöngyökkel díszített, vászon-fém, 9x7 cm ......................................1 000
11869.Berndorf jelzésű rénszarvasos tálka, kopottas állapotban, 12x14,5 cm ...............................................1 000
11870.Természetes bőr férfi karkötő, d: 8 cm ..................................................................................................4 000
11871.Egyedi csiszolású ónix ezüst(Ag) lánc-szerelékkel ...............................................................................7 000
11872.Vegyes ásvány tétel, 9 db, közte ametiszt, borostyán, ~1,7 és ~2,5x2 cm közötti méretekben ...........3 000
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11873.1968 John F Kennedy arcképével díszített 15db műanyag gomb, d: 1,5 cm ..........................................800
11874.Tigrisszem, 3 db, ~1,5x2 és ~2x2 cm közötti méretben ........................................................................1 000
11875.Labradorit kövek, 2 db, 2,2x3,3 és 1,5x3,5 cm .....................................................................................2 000
11876.Ásvány angyalka függő, 5 db, 3x1,5 és 3,5x1,7 cm közötti méretekben ..............................................3 000
11877.Ausztrál opál, 2 db, 1x2 és 0,7x1,5 cm .................................................................................................3 000
11878.cca 1970-80 Olimpiai ötkarikával díszített 5db fém gomb, d: 1,5 cm ....................................................1 000
11879.Samsung 2 GB SD-kártya .....................................................................................................................1 000
11880.1968 John F. Kennedy arcképével díszített 5db fém gomb, d: 2,5 cm ....................................................800
11881.Sunex fém öngyújtó, 6×2×1,2 cm .........................................................................................................1 200
11882.Filigrán réz bross, türkis és piros kövekkel, hiányos 4 cm .......................................................................800
11883.2 db francia hűtőmágnes, croissant, kávé 5 cm .......................................................................................800
11884.Zománc festett Zárva, nyitva tábla. 18x10 cm Kopott ...........................................................................4 000
11885.BKV bérletpénztár dátumbélyegző 12 cm .............................................................................................2 000
11886.cca 1950 Békéért madár mintás alumínium hamutál d: 10 cm .............................................................1 000
11887.Korall nyaklánc, h: 62 cm ......................................................................................................................1 600
11888.Rolex bársony óratartó tok, 14x7 cm ....................................................................................................3 000
11889.6 db kiskanál féldrága kövekkel, h: 10 cm ............................................................................................1 000
11890.Portrés medalion óraláncon, törött üveggel, h: 30 cm ...........................................................................1 200
11891.3 db bicska, egyik sérült ........................................................................................................................1 000
11892.Svájci Wenger bicska két pengével és ollóval ......................................................................................3 000
11893.6 db Budapest feliratú és címeres fém kiskanál, h: 11,5 cm .................................................................1 000
11894.Monopol feliratú fém dugóhúzó, h: 12,5 cm ..........................................................................................1 000
11895.Mária a kisdeddel és Szent Ferenc. Műgyanta kisplasztika réz keretben 7x9 cm ................................1 400
11896.Almandin köves nyaklánc, h: 38,5 cm ...................................................................................................2 000
11897.2 db gyöngyházfényes díszítésű mandzsetta, h: 2,5 cm ......................................................................1 000
11898.Rotring toll és ceruza tokkal ..................................................................................................................1 000
11899.cca 1850 2 db Offen feliratú ólom plomba ............................................................................................1 000
11900.XIX. sz. 3 db MÁV ólom plomba Zirc, Jánosháza, MÁV felirat .............................................................1 000
11901.Fém, díszes choker nyaklánc, h: 35,5 cm .............................................................................................3 000
11902.Kis bőr pénztárca 3 román érmével .........................................................................................................800
11903.Mont Blanc Meisterstück 14K aranyozott tollheggyel, h: 13,5 cm .......................................................10 000
11904.2 db parker töltőtoll, eredeti dobozában, h: 12,5 cm .............................................................................1 600

Játékok
11905.12 db-os képkirakó, litho kép, fa alapon ................................................................................................4 000
11906.Régi fa puzzle, lehet, hogy hiányos, eredeti dobozában .......................................................................5 000
11907.Sd. Kfz 7 katonai jármű modell eredeti dobozában ...............................................................................1 800
11908.Java Építőjáték, leírással, tartalommal, eredeti sérült papírdobozban, 29x16x2 cm ............................3 000
11909.Retró memória társasjáték, leírással, eredeti dobozában .....................................................................1 600
11910.Fa hajómodell 24x26 cm .......................................................................................................................3 000
11911.Hungária Életbiztosítás magyar kártya pakli, eredeti dobozában, szép állapotban ..............................1 000
11912.Vegyes játéktétel: 4 db dobókocka és 5 db üveggolyó .........................................................................1 000
11913.Retró tehén játék figura, fa-gumi, m: 12,5 cm .......................................................................................1 400
11914.Retro fa húzós lófigura, kopott, húzó nélkül, 16,5x12,5 cm ..................................................................2 000
11915.Legyen világosság!, Bp. Magyar Oktató Játék, Bp., Athenaeum, nagyrészt hiányos, doboz és

kérdéslapok, ..........................................................................................................................................1 600
11916.Bohóc vagy harlekin ruhában, porcelán fejjel és kézzel. Kézzel festett, jelzés nélkül, apró

kopásnyomokkal, m: 22 cm ...................................................................................................................2 000
11917.1990 körüli retró elektromos irányítású összeszerelhető műanyag versenyautópálya, az autó

sebességét kezelővel lehet szabályozni, 1 autót tartalmaz, nem kipróbált ...........................................7 500
11918.cca 1975-80 Tierpark-Lotto, retro NDK állatos memória játék. Eredeti, sérült kartondobozában,

fedelén firkával. .....................................................................................................................................1 000
11919.Műanyag baba magyaros trikolór népviseletben, arca kissé koszos, m: 37 cm ...................................1 400
11920.Fa sakk és dáma készlet műanyag figurákkal 48x48 cm ......................................................................1 000
11922.Kézi nyomda játék. Eredeti dobozában .................................................................................................3 000
11923.2 traokk kártya pakli. Piatnik. 39 és 40 lapos ........................................................................................1 000



38

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

11924.Original Mentor építő játék készlet eredeti dobozában, jó állapotban ...................................................4 000
11925.Mini francia kártya, 2 pakli 55 laposak, sérült papírdobozokban ...........................................................1 000
11926.Régi römi kártya, bőrtokban ..................................................................................................................1 000
11927.4 db állatos kézre húzható báb (gólya, kacsa, nyuszi, víziló), jó állapotban .........................................1 000
11928.Vonat modell kocsik 4 db 17 cm ...........................................................................................................1 400
11929.Nagyméretű régi baba ruhában, h: 54 cm .............................................................................................5 000
11930.Porcelán fejű és kezű baba dobbal, felhúzhatós, zenélő, fa állványra ragasztva, jó állapotban, h: 42

cm .........................................................................................................................................................4 000
11931.Porcelán fejű és kezű baba, támasztó állvánnyal, jó állapotban, h: 35 cm ...........................................4 000
11932.Vegyes játék tétel (Angry Birds plüss, ördöglakat eredeti csomagolásában, ragasztható pillangók),

5 db .......................................................................................................................................................1 000
11933.Francia kártyapaklik dobozban, doboz kopottas állapotban .................................................................2 000

Képkeretek
11934.Szecessziós, réz rátétes fa keret régi fotóval 17x30 cm .......................................................................1 000
11935.Régi fa képkeret, 34x25 cm ..................................................................................................................1 000
11936.Bronz plakett keret, belső d: 11,5 cm, külső: 12,5×12,5 cm ..................................................................2 000
11937.Régi ovális fa és gipsz keret. Sérülésekkel. Belső méret. 45x35 cm ....................................................6 000
11938.Díszes, aranyozott, gipsz rátétes fa keret. Képméret: 41x45 cm ..........................................................3 000
11939.Western témájú képkeret, belső méret: 14x9,5 cm, külső méret: 30x21 cm .........................................2 400
11940.Üvegezett fa keret, Szécsi Katalin Zsuzsanna (1955-) festőművész szignált nyomatával, belső

méret: 42x60 cm ...................................................................................................................................3 000
11941.cca 1900 Schlechte Musikanten, Carl Reichert pinx-Photogravure Bruckmann, München, Union,

nyomat, üvegezett fakeretben, foltos, 15x12 cm, 34x28 cm .................................................................1 600
11942.2 db üvegezett képkeret festett selyemképpel. Képméret 15x20 cm, ...................................................1 600
11943.Üvegezett, aranyszínű fa képkeretben, paszpartuban, Franz Marc nyomat, paszpartu belső méret:

23×23cm, keret belső méret: 29x29 cm ................................................................................................4 000
11944.Istokovits jelzéssel: Tanya. Olaj, farost, sérült. Hátoldalán egy másik mű valalmint "19" és

"zsombékos felirattal, 45x70 cm ..........................................................................................................10 000
11945.Díszes üvegezett fa képkeret, paszpartu méret: 23,5x17,5, belső méret: 38,1x27,2 cm ......................2 000
11946.Díszes üvegezett fa képkeret, paszpartu méret: 22,5x16,5, belső méret: 35,5x26 cm .........................2 000
11947.Dekoratív, szecessziós stílusú, kissé sérült képkeret, belső méret: 78,5x35 cm. .................................6 000
11948.Üvegezett fa keret Joanne Thompson nyomattal, belső méret: 50,7×40,6 cm .....................................3 000
11949.Díszes, reprezentatív régi fa keretben Vastagh György nyomat. Belső méret: 87×47 cm ..................11 000
11950.Üvegezett, sérült régi fa képkeret, nyomattal. Belső méret: 69,5×56 cm ..............................................4 800
11951.Üvegezett, sérült régi fa képkeret, sérült nyomattal. Belső méret: 69,5×56 cm ....................................4 800

Muzeális borok, italok
11952.1983 Tállya, Hollókői Mihály 3 puttonyos Tokaji Aszú, bontatlan palack, 0,5 l. ..................................10 000
11953.1983 Tolcsva, Tokaji Aszú 3 puttonyos, 0,5 l. .......................................................................................5 000
11954.Fonott / fa bortartó doboz, sérült, 36,5×11×11 cm ................................................................................1 200
11956.1994 Vincze Béla, Egri Cabernet franc 1994 bontatlan palack nemzetközi díjnyertes vörösbor ..........8 000
11957.1979 3 puttonyos Tokaji Aszú, Export Monimpex Budapest, 0,5 l ........................................................5 500
11958.2001 3 puttonyos Tokaji Aszú, palackozva: Tolcsva, díszdobozban, 500 ml .......................................4 000
11959.1994 Egri Bikavér, termelte: Egyetértés Szövetkezet, fa dobozban, 0,75 ml .......................................1 000
11960.1988 4 puttonyos Tokaji Aszú, palackozva: Tolcsva, 500 ml ................................................................3 000
11961.1983 Tállya, Hollókői Mihály 5 puttonyos Tokaji Aszú, bontatlan palack, 0,5 l. ..................................10 000
11962.1988 Tállya, Hollókői Mihály 5 puttonyos Tokaji Aszú, bontatlan palack, 0,5 l. ..................................12 000
11963.Stock Original Italian Brandy 0,5L bontatlan .........................................................................................2 000
11964.Díszdobozos Zwack Unicum 0,5L bontatlan, ajándékozási (lemosható) felirattal ................................2 800

Parafilatélia
11965.1967 Alumínium korszerű alkalmazása kiállítása levélzáró, 2 db négyestömb ....................................1 200
11966.cca 1940 Honvédelmi szolgálatot teljesítő iparostársaink hozzátartozói megsegítésére

segélybélyeg 16-os kisív .......................................................................................................................1 000
11967.1923 Magyar Turista Egyesület dr. Győző Dezső menedékház levélzáró sor 4 é ................................3 200
11968.1932 Endresz György aviatikai kiállítás Budapest-győr emlék légijárat hátoldali alkalmi

bélyegzéssel .........................................................................................................................................1 200
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11969.1930 Szentföldi emlék sor 47 db levélzáró ...........................................................................................1 800
11970.1906-1935 8 klf kiállítási levélzáró ........................................................................................................1 400
11971.1908-1925 6 klf magyar kiállítási levélzáró ...........................................................................................1 800
11972.1918 Károly hét Hadigondozó alap levélzáró pár .................................................................................1 200
11973.1914 Túraút a Kárpátokban. levélzáró ..................................................................................................1 400
11974.1939 Lengyel iskolaépítési téglajegy kilences tömb / Polish school construction charity stamp block

of 9 ........................................................................................................................................................1 000
11975.4 db légi és ballonposta levélzáró .........................................................................................................1 000
11976.7 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................7 000
11977.1981 Exfilna bélyegkiállítás levélzáró kisív ...........................................................................................1 000
11978.28 db vegyes magyar ragjegy ...............................................................................................................1 000
11979.1918-1933 közötti 4 klf ritka levélzáró ...................................................................................................5 500
11980.4 db klasszikus levélzáró 1917-től és 5 db segélybélyeg ......................................................................1 000
11981.7 db 1915-1938 közötti segélybélyeg ....................................................................................................1 600
11982.7 db magyar vonatkozású amerikai levélzáró .......................................................................................2 600
11983.Az okmány- és illetékbélyeg szakosztály nyugtabélyege 10.000 Ft értékű adományról .......................3 000
11984.1932 Az amerikai-magyar Olimpiai Bizottság levélzárója .....................................................................2 600
11985.4 db német háborús levélzáró ...............................................................................................................1 000
11986.7 db használatlan különféle iskolai takarékbélyeg ................................................................................7 000
11987.Egy doboznyi modern ajánlási ragjegy .................................................................................................1 000
11988.2004 90 éves a Magyar Vívó Szövetség emléklap alkalmi bélyegzéssel .............................................1 000
11989.19 db Karácsonyi levélzáró bélyeg, főleg dán, stecklapon ...................................................................1 000
11990.20 db adománybélyeg, levélzáró főleg az 50-es évekből .....................................................................1 000
11991.58 db vegyes német parafilatéliai tétel stecklapon ................................................................................1 000
11992.A Német Birodalom elveszett területei 19 levélzáró ..............................................................................1 000
11993.1950 előtti 31 db magyar levélzáró változatos témákkal .......................................................................3 800
11994.1945 utáni 30 db magyar levélzáró klf tematikával ...............................................................................2 600
11995.USA 1947 Speciális korlátozott használhatóságú távirdabélyeg kilences tömb, amelyet az Atlantic

City távközlési világkonferencia küldöttei használhattak távirataik bérmentesítésére 7
meghatározott távközlési cégnél. 1 bélyeg sarka gyűrött. ....................................................................1 000

11996.1910-1930 8 klf levélzáró jó motívumokkal ...........................................................................................5 500
11997.1910 körüli 3 db "Özv. Kluge Ferenczné kékfestő-műhely, Pápa" levélzáró ........................................2 600
11998.1910-1930 15 klf Eszperanto levélzáró .................................................................................................3 200
11999.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
12000.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
12001.Blase: Magyar levélzáró- és parafilatéliai bélyegek katalógusa + CD / Hungarian Poster Stamps

and Similar Cindarellas + CD ................................................................................................................8 000
12002.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
12003.Ch. J. Blase: Magyar levélzáró- és reklám bélyeg katalógus CD / Hungarian Poster Stamps and

Similar Cinderellas catalogue CD .........................................................................................................2 600
12004.1913 ELMA levélzáró 20-as kisív ..........................................................................................................2 000
12005.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
12006.Etiópia 1977 Bélyegeket ábrázoló adománybélyeg kisív ......................................................................1 000
12007.1996 Hongkong challenge Hungária 3x5 db levélzáró ..........................................................................1 200
12008.Kb 5.000 db-os ajánlási ragjegy speciál gyűjtemény házi készítésű albumban feldolgozva, benne

számelcsúszások, elfogazások, sorozatszám problémák, többszörös alszámok stb. ........................20 000
12009.Több, mint 1.000 db vegyes magyar ragjegy, benne régi és modern, klf típusok, dobozban ...............4 600
12010.Kb 1.600 db ajánlási ragjegy ömlesztve kis dobozban .........................................................................6 500
12011.Kb 3.000 db vegyes ragjegy dobozban ömlesztve, sok ajánlási ...........................................................6 000
12012.Főleg magyar ajánlási ragjegyek és ragjegyes ajánlott levelek régi regiszteres füzetben. ...................3 000
12013.Főleg magyar ajánlási ragjegyek szép gyűjteménye 2 iratrendezőben. Érdemes megnézni!! .............6 000
12014.1930-1940 Adománybélyeg-pár a siket-némák kolozsvári intézete részére 2 db ötöscsík ...................3 000
12015.1922-1948 30 db levélzáró bélyeggyűjtés témában ..............................................................................4 400
12016.1917 A reformáció 500 éve segélybélyeg hatoscsík .............................................................................1 800
12017.25 db sportolással kapcsolatos levélzáró ..............................................................................................3 000
12018.62 db főleg régi magyar parafilatélia berakólapon, vegyes minőségben ..............................................1 000
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12019.Teljes, 8 db-os MN levélzáró sor ...........................................................................................................1 200
12020.1913 Debreceni Sakk-kör levélzáró sor ................................................................................................1 800
12021.Az 1916-os berlini olimpiára emlékező, 9 db-os levélzáró sorozat .......................................................2 600
12022.Hadikölcsön, hadisegély, 47 db levélzáró és címke ..............................................................................3 800
12023.1974 Aerofila 74 levélzáró ív 18 db .......................................................................................................1 200
12024.1930 Nemzetközi építészeti kongresszus Budapest, levélzáró kisív ....................................................1 000
12025.1938 Magyar Nemzeti Nyomtatványkiállítás levélzáró vágott 25-ös kisívek 3 színben. Egy bélyegen

betapadás .............................................................................................................................................5 000

Okmánybélyegek
12026.1921 Karcag Öt kor illetékbélyeg négyestömb ......................................................................................1 000
12027.1919 Deutschösterreich értékpapír átvételi elismervény okmánybélyeggel és pecséttel .....................1 000
12028.1919 Deutschösterreich értékpapír átvételi elismervény okmánybélyeggel és pecséttel .....................1 000
12029.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg 5.000K gépszínátnyomattal (8.000) ................................................1 000
12030.1861 Tartozáselismerő levél 63kr illetékbélyeggel ................................................................................1 000
12031.1999, 2001 Halászati Hatóság illetékbélyeg két ívdarab ......................................................................1 400
12032.Osztrák-magyar katonai közigazgatás Montenegróban 6 db okmány bélyeg .......................................3 000
12033.1863 13 db klf magyar okmánybélyeg ..................................................................................................1 200
12034.1870 16 db klf magyar okmánybélyeg hártyapapíron, gépszínátnyomattal ..........................................1 400
12035.1880 16 db klf magyar okmánybélyeg ..................................................................................................1 200
12036.1891 16 db klf magyar okmánybélyeg ..................................................................................................1 200
12037.1898 13 db klf magyar okmánybélyeg ..................................................................................................1 200
12038.1903 16 db klf magyar okmánybélyeg ..................................................................................................1 200
12039.1926-1930 7 db illetékbélyeg ................................................................................................................1 000
12040.1930 7 db illetékbélyeg .........................................................................................................................1 000
12041.11 db Általános Forgalmi adóbélyeg .....................................................................................................1 000
12042.3 db Budapest Székesfőváros Törvényhatósága bélyeg ......................................................................1 000
12043.1928-1930 8 db illetékbélyeg ................................................................................................................1 000
12044.1922/24 17 db különféle magyar okmánybélyeg ...................................................................................1 400
12045.1914 26 db különféle magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 600
12046.Szeged város 1924 10000K bal oldalon és alul bágott hármascsík kivágáson (12.500) ......................1 000
12047.Szeged város 1923 1000K/50f kilences csík (1 bélyeg jobb oldalon vágott) kivágáson (20.000) .........2 000
12048.Szeged város 1918 Anyakönyvi kivonati díj 1K 2 ötöscsík kivágáson (11.200) ....................................1 000
12049.Szeged város 1923 10000K/5K bal oldalon fogazatlan függőleges hármascsík kivágáson (30.000) ...3 000
12050.Szeged város 1923 3 x 1000K/50f + 3 x 10000K/10K (2 alul, 1 2 oldalon vágott, kivágáson (48.000) .5 000
12051.Szeged város 1923 500K/4K tizestömb alul és bal oldalon fogazatlan, kivágáson (54.000) ................5 000
12052.Szobathely város 1922 Bizonyítvány kiállítási díj 500K huszastömb kivágáson (80.000) ....................8 000
12053.1945 Okirati illetékbélyeg 1 millió P (80.000) / fiscal stamp ................................................................55 000
12054.1880-1890 Pár száz db okmánybélyeg hagyatékból ömlesztve dobozban. Fogazatra, vízjelre

átnézetlen ..............................................................................................................................................6 500
12055.Székesfehérvári lakáshivatali illetékbélyegek MPIK 2a-7 négyestömbökben, 2 tömbben 2-2

egymással szembeforduló vízszintes pár, a többiben 2-2 egymással szembeforduló függőleges
pár, 3 stecklapon (MPIK 1.252.000+++) ...........................................................................................150 000

12056.cca 1920-1940 Vegyes, illetékbélyeges okiratok kb 15 db ......................................................................800
12057.300 db vegyes magyar okmánybélyeg ömlesztve dobozban, benne sok barna-piros kiadás az

1880-as évekből ....................................................................................................................................6 500
12058.2 x 15kr, 30kr, 45kr Magyarországon használt osztrák illetékbélyegek teljes dokumentumon ...........20 000
12059.35 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12060.34 db régi osztrák és magyar okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12061.cca 1880 7 db klf címletű váltó ..............................................................................................................3 400
12062.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
12063.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
12064.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
12065.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................3 000
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12066.Több mint 900 db 1903 évi illetékbélyeg kivágásokon, címletenként borítékokban, érintetlen
hagyatéki anyag ....................................................................................................................................5 000

12067.1935 Marhalevél 1P nyomdai jóváhagyó minta ....................................................................................3 000
12068.1939 Marhalevél 60f nyomdai jóváhagyó minta ....................................................................................3 000
12069.1924 Értékpapír forgalmi adó bélyeg 10 000K Halmos Goldstein Weisz bélyegzéssel. ívdarab ..........1 400
12070.82 db magyar illetékbélyeg, köztük több postatiszta, néhány gyűrött, berakólapon .............................1 000
12071.Kis okmánybélyeg tétel főleg kivágások + 1 okmánydarab ...................................................................1 000
12072.cca 1840-1850 6 klf bélyeg előtti okirat, szignettákkal. Magas katalógus érték. .................................14 000
12074.cca 1920-1940 22 db budapesti helyi illetékbélyeggel bérmentesített ill. vegyesen bérmentesített

okirat, különféle címletű helyi okmánybélyegekkel .............................................................................22 000

Okmányok
12075.cca 1800 Pest, egyházi reverzális, szláv és latin nyelven .....................................................................1 200
12076.1811 Latin nyelvű egyházi irat viaszpecséttel .......................................................................................1 200
12077.1824 Buda, házasságengedélyezőlevél budai lakosok részére, latin nyelven, rányomott plébániai

viaszpecséttel, hátulján későbbi feljegyzéssel ......................................................................................3 000
12078.1826 Régi irat ........................................................................................................................................1 200
12079.1848 Bécs, a váltófeltörvényszék levele a klosterneuburgi kolostornak hivatali ügyben, német

nyelven, külzeten papírfelzetes viaszpecséttel /   1848 Vienna, court letter sent to the monastery of
Klosterneuburg on official matters, written in german, with vax seal on the outside .............................4 000

12080.1850 Pest, Gasthaus zur Stadt Paris fejléces számla ..........................................................................8 000
12081.~1851 Okirati szignetták, teljes dokumentumon és fejléces kivágásokon ..........................................20 000
12082.1853 Kagnote, csendőrkísérésért adott pénzösszeg nyugtája 20 és 40 kr. ..........................................4 000
12083.1856 Oberwarth - Burgenland útlevél 6kr okmánybélyeggel / Passport with 6kr fiscal stamp ..............9 000
12084.1860 Szentelek (Stegersbach, Burgenland) kiállított okmány kétszer 6+30kr illetékbélyeggel ............1 000
12085.1861 Újvörösvágás/Redlschlag (ma: Borostyánkő/Bernstein része, Burgenland), német nyelvű

szegénységi bizonyítvány helyi lakos részére, a falusi bíró és két esküdt aláírásával, a település
viaszpecsétjével /  1861 Redlschlag (nowadays part of Bernstein, AU), certificate of poverty issued
for a local, in German with the signatures of the village judge and two jurors and the village seal ....10 000

12086.1863 Korosecz (Károlyfa, ma: Korovci, SL), Zigler Mihály községi elöljáró német nyelvű igazolása
egy szombathelyi hirdetmény kézhezvételéről, a község szignettájával /   1863 Korovci, certificate
issued by the village prefect about receiving an announcement from Szombathely, written in
German .................................................................................................................................................3 000

12087.1863 Magyar Gőzhajózási Társaság fuvarlevél ....................................................................................3 000
12088.1866 Középdunai Gőzhajótársaság fuvarlevél a Honvéd gőzös pecsétjével ........................................5 000
12089.1866 Vihnyefürdő fejléces levélpapírra írt személyes hangvételű levél a fürdőhelyen folytatott

kúráról .................................................................................................................................................18 000
12090.1867 DDSG fuvarlevél a Budapest gőzös pecsétjével ..........................................................................5 000
12091.1870 Pest, Német nyelvű bizonyítvány .................................................................................................1 200
12092.1870 Buda, egyházi irat nyúlszőrnyíró számára ...................................................................................1 200
12093.1870 A Terézvárosi plébános igazolása Ujváry Lajos, a Pesti Napló szerkesztőjének és Cherny

Anna házasságáról ...............................................................................................................................1 200
12094.cca 1870 Sárospataki jogakadémián végzett jogász igazoló iratai, bizonyítvánnyal. Összesen 15 db

akadémiai bizonyítvány, ítélőtáblai ügyvédi elismerés, vegyes állapotban ...........................................6 000
12095.1870 Németpróna keresztelési anyakönyvi kivonat ..............................................................................2 000
12096.1871 Szentelek (Stegersbach, Burgenland) kiállított számla 7kr illetékbélyeggel ................................1 000
12097.1871 Simor János esztergomi érsek latin nyelvű okmánya, Durguth József aláírásával ......................1 200
12098.1873 Szentelek (Stegersbach, Burgenland) kiállított okmány 50kr illetékbélyeggel .............................1 000
12099.1873 Pozsony, Gammel István 1848-as honvéd százados 1850-ben Budán kiállított iratának

korabeli hitelesített másolata, sérült, szakadt, ......................................................................................1 000
12100.1874 Csomafalva, Köllő Ignác által a katolikus bizottmánynak küldött segítségkérő levél ...................5 000
12101.1874 Pest, cselédkönyv 15 kr okmánybélyeggel ..................................................................................5 000
12102.1876 Szentgotthárdon kiállított okmány 1Ft illetékbélyeggel ................................................................1 000
12103.torboszlói és szentrontási Bereczky Sándor (1864-?) és felesége Papp Aranka Gizella (1876)

személyi iratai 17 db eredeti illetve korabeli hiteles másolat. ..............................................................20 000
12104.1877 Magy. kir. orsz. fegyintézet üzlete Lipótvárt, számla Agramba (Zágrábba), magyar nyelvű

fejléces papíron, német nyelvű írással, bélyegzővel, hajtásnyommal, kisebb lyukkal / Invoice of a
prison in Leopoldov (Městěčko), now Slovakia, to Agram-Zagreb, with a small hole ...........................1 000

12105.1877 Okmány burgenlandi településről 15kr okmánybélyeggel ............................................................1 000
12106.1877 Bp., Budapesti Kávés Ipartársulat által kiállított oklevél rendes tagok közé felvételéről ..............4 000
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12107.1878 DDSG fuvarlevél a Hungária hajó pecsétjével .............................................................................3 000
12108.1878 Hagyatékátadó végzés 50kr illetékbélyeggel, Magyar Kereskedelmi Közlöny lejáratról szóló

értesítés ................................................................................................................................................1 000
12109.1878 DDSG fuvarlevél a Minerva hajó pecsétjével / DDSG bill of freight .............................................3 000
12110.1879-80 Az Iglói továbbképző intézet 2 db bizonyítványa ....................................................................2 000
12111.1879 E. Bermüller Szeged(in), számla Agramba (Zágrábba) címezve, fejléces papíron, német

nyelvű, hajtásnyommal, két kisebb lyukkal / Invoice of a company in Szeged to an adress in
Agram-Zagreb, with two small holes .....................................................................................................1 000

12112.1879 Gyergyószentmiklós, Dr. Angelo Longhi által kiállított igazolás, 50 kr okmánybélyeggel, a
papírlap egy része hiányzik ...................................................................................................................1 000

12113.1887 Belga vonatjegy / Belgian railway ticket .......................................................................................1 000
12114.1889-1905 2 db vonatra szóló fényképes igazoló jegy .........................................................................1 600
12115.1893 Ujpest község adóív, birtoklap, tulajdoni lap, teherlap ....................................................................800
12116.1893 Orvosi diploma függőpecséttel .....................................................................................................4 000
12117.1894 Mezőkövesd, bekebelezési kérvény ...............................................................................................500
12118.1894 Bp., Házassági hirdetési bizonyítvány 50 kr okmánybélyeggel ...................................................1 200
12119.1899-1944 12 db iskolai értesítő ...........................................................................................................2 000
12120.cca 1900 9 db klf fuvarlevél ...................................................................................................................4 000
12121.cca 1867 Orvostudori esküminta, nyomtatott ........................................................................................3 000
12122.cca 1900 3 db marhalevél .....................................................................................................................1 000
12123.cca 1900-60 levelek, iratok (jegyzőkönyvek, házasságlevél, keresztlevél, számlák) és azok

másolatai, vízjellel ellátott papírok. .......................................................................................................1 400
12124.1906 Bereg és Ugocsa mérlegszámlája, 2 db ......................................................................................1 200
12125.1908 Szombathelyi ker. Munkásbiztosító Pénztár tagsági igazolvány, vászonkötésben, laza

fűzéssel + 1954 Szombathelyi Temetkezési Vállalat számla + 1965 kárbejelentés árvíz után,
Szombathely .........................................................................................................................................2 000

12126.1909 Bártfa, a Bártfai Játékszerkészítő Szövetkezet fejléces papírja, rajta értesítéssel, kassai
ügyfél részére. .......................................................................................................................................2 000

12127.1910 Személyeírás körözéshez rajzokkal .............................................................................................1 000
12128.cca 1910 3 db gyorsárú fuvarlevél ........................................................................................................1 600
12129.1910 3 db fegyvertartási engedély, fegyver számla ..............................................................................2 000
12130.cca 1910 3 db gyorsárú fuvarlevél ........................................................................................................1 600
12131.cca 1910 2 db kitöltetlen halotti bárca ...................................................................................................3 000
12132.cca 1910 Rózsahegy. Fogyasztási adóbárca tejes ív. Hajtásnyomokkal 30x46 cm .............................2 000
12133.1911 Német biztosítási lap bélyegekkel ................................................................................................2 000
12134.1911 Bp., Hirsch és Frank Budapest-Salgótarjáni Gépgyár és Vasöntő Rt., rajta a budapesti és a

salgótarjáni gyárak képével, 10 f okmánybélyeggel, foltos ...................................................................2 000
12135.1911 Rigler József Ede papírnemügyár Rt díszes fejléces számlája, rajta a gyár képével, 2 f

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................2 000
12136.1912 Budapesti Korcsolyázó Egylet fényképes tagsági jegy ................................................................1 000
12137.1912 Békéscsaba, Első B(ékés)csabai Gőzmalom Rosenthal Márton fejléces számlája, rajta az

István-malom átépítés előtti képével, 2 f okmánybélyeggel ..................................................................2 000
12138.1912 Bp., Burda W. és Fia fémáruöntöde fejléces számlája, 2 f okmánybélyeggel. ............................2 000
12139.1914 Bp., Cs. kir. szab. kassa-oderbergi vasút hírlapírói fényképes igazolvány ..................................2 000
12140.1916 5 db ideiglenes elismervény állami pénztárjegy vételáráráról ......................................................2 400
12141.1916 Bp., Állami Felső-építőipariskola végbizonyítványa szárazpecséttel, okmánybélyeggel +

Tahitótfalui családi ház tervrajz .............................................................................................................1 400
12142.1917 Bp., Fényképes igazolvány az 1917-1918-as tanévre diáklány számára ....................................1 000
12143.1917 Kolozsvár, A Magyarországi Unitárius Egyház Főtanácsa által küldött egyházi tanácsosi

kinevezés Ferenc József(1835-1928) erdélyi püspök és a főgondnok, főjegyző saját kezű
aláírásával, hajtva, jó állapotban ...........................................................................................................2 600

12144.1919 Bp., Megbízás másolata postaellenőr számára ...........................................................................2 000
12145.cca 1920 8 db iskolai bizonyítvány okmánybélyegekkel .......................................................................1 000
12146.1920-1985 11 db fejléces számla (Háztartás Fogyasztási Szövetkezet, Schirmfurnituren-Verband

Solingen-Ohligs, Ulrich B. J., Vadkerty Ferenc, stb.) ............................................................................1 200
12147.1920 Zágrábi iskolai bizonyítvány, okmánybélyegek helyett postabélyegekkel/ Document from

Zagreb with postage stamps instead of fiscals .....................................................................................2 000
12148.cca 1920 torboszlói és szentrontási Bereczky Sándor Roland (1903-?) személyi okmányai,

bizonyítványai, fényképei. ...................................................................................................................10 000
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12149.1921 Kner Izidor aláírt számla ..............................................................................................................1 000
12150.1923 Fényképes útlevél ........................................................................................................................2 000
12151.1923-1981 Belépőjegy a M. Kir. Zeneművészeti Főiskolára + 5 db bérletjegy az Operaházba, illetve

az Erkel Színházba ...............................................................................................................................3 000
12152.1924 Zombor, Fényképes igazolvány ...................................................................................................1 000
12153.1925-28 Salvátor-Intézet elemi leányiskolai értesítő (bizonyítvány), Budapest, Huba u. 6. A diák

később a Salvator nővérek tagjává vált. ...............................................................................................1 200
12154.1926 Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél, korabeli javítással / Hungarian passport .......2 000
12155.1926 Adony, Rácalmás oklevél 40x30 cm ............................................................................................1 000
12156.1927-1933 3 db elemi népiskolai értesítő könyv ...................................................................................1 200
12157.1927 Dr. Sipőcz Jenő (1878-1937) Budapest polgármestere aláírása egy tanári kinevezésen,

fejléces "Budapest Székesfőváros Tanács" fejléces papíron, hajtásnyommal, pecséttel. ....................3 000
12158.1927 Gárdonyi Géza társaság oklevél bélyegzett aláírásokkal 27x45 cm ............................................1 000
12159.1928 Bp., Budapesti Kereskedelmi Akadémia vámügyi és vasúti díjszabási gyakorlati

tanfolyamának bizonyítványa ................................................................................................................1 200
12160.1928 Visszahonosítási okirat, beköltözési engedély, , igazolás, összesen 3 db, bélyegzésekkel,

okmánybélyegekkel ...............................................................................................................................1 200
12161.cca 1930-1950 3 igazolvány: DDSG bányaigazgatóság fizetési lap, Baross Gábor kör tagsági jegy,

Bányamunkások Szabad Szakszervezete igazolvány ..........................................................................1 000
12162.cca 1930 Rábapordány 7 db házassági és keresztelési kivonat. ..........................................................2 000
12163.cca 1930 Dr. Gróh István (1867-1936) művészettörténész, iparművész, az Iparművészeti Főiskola

egykori rektora (ma Moholy-Nagy Művészeti Egyetem, 1917-1925), a "Magyar Görögkatolikusok
Országos Szövetségének" elnökének aláírása egy fia, ifj. Gróh István képviselő jelöltségi indítása
ügyében (nagykárolyi kerület) írott gépelt papíron, ismeretlen személy részére. .................................2 000

12164.1931 Népiskolai tanítói oklevél, díszes fejléces, címeres papíron, hajtásnyommal, kisebb
szakadással, sérült "Csillaghegyi állami" feliratú, sérült borítékban, 39,5x47,5 cm ..............................1 200

12165.1931 Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezete által kiadott
szelvényutalványa ívben és üzletrészjegy ............................................................................................2 000

12166.1933/34 Budapesti Lawn-Tennis és Korcsolyázó Egylet fényképes bérletjegy , "pótjegy ára 2
pengő" címkével, kissé sérült ................................................................................................................1 400

12167.1933-34 Salvátor-Intézet isoklájának igazgatója, Mater Poetsch Mária Hilária (1878-1948) által
kiállított és autográf aláírásával ellátott igazolvány (igazolás) volt diák részére, malyben ajánlja
irodai vagy egyéb munkára. A diák később a Salvator nővérek tagjává vált. Hajtásnyommal. ............1 000

12168.1935-1937 Csénye, Használati díj fizetési könyvecske ........................................................................1 000
12169.1936-1976 4 db csepeli irat (tulajdoni lap, igazoló jegy, állandó lakás bejelentése, stb.) .....................1 200
12170.1936 BSZKRT emléklap 25 éves szolgálat emlékére. 34x51 cm .........................................................2 000
12171.1937-1946 Zöld I-es típusú, 50 filléres benyomott illetékbélyegű útlevél, 1937-ben Európára

(kivéve Oroszország) kiállítva, francia, angol, svájci, német, belga, vízumokkal, bélyegekkel, majd
1946-ban érvénytelenítve és a Szovjetunióra kiállítva, 1947. november 7-ig érvényesítve, egy 15
és 2 db 5 Ft-os illetékbélyeggel, szovjet vízummal, a borítón ill. a belső részeken (kivéve 3. old.) a
királyságra utaló jelölések nincsenek letakarva, rendkívül ritka kombinációban, jó állapotban /
Hungarian passport .............................................................................................................................12 000

12172.1937 Baross Szövetség országos nagygyűlésére hívó, Hunyady Ferenc vezérigazgató,
országgyűlési képviselő részére szóló gépelt levél, Ilovszky János (1888-1953) a Baross Szövetség
elnökének (1932-1945) aláírásával, fejléces papíron, kis szakadásokkal, hajtott. ................................1 600

12173.1937-1942 2 db belépőjegy a Közlekedési Múzeumba, 3 db a BNV-re, kedvezményes jegyzetfüzet .7 000
12174.1937-1982 10 db vasúti jegy .................................................................................................................2 600
12175.1937 Szállítási jegy + kitöltetlen menetlevél ..........................................................................................1 200
12176.cca 1937 3 db zenei témájú oklevél aláírásokkal ..................................................................................1 400
12177.1938 A Magyar Atlétikai Club fényképes tagsági igazolványa margitszigeti belépőjeggyel .................2 000
12178.1938 Nyitra, Ústredná sociálna poisťovňa Legitimácia, a csehszlovák Központi

Társadalombiztosítási Ügynökség igazolványa, nyitrai személy részére/ 1938 Nitra, Ústredná
sociálna poisťovňa ID card, czehoslovakien Central Social Insurance Agency ID card .......................1 200

12179.1938 Házassági anyakönyvi kivonat 1P okmánybélyeg + 2P Budapest székesfővárosi
okmánybélyeg vegyes lerovással .........................................................................................................1 000

12181.1939 Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete fényképes, kitöltött tagsági igazolványa,
jó állapotban ..........................................................................................................................................3 000

12182.1939 Csörgits Lajos utóda Mátyás Géza budapesti borkereskedő italreklám naptára, hátoldalon
felvidéki irredenta utalással, jó állapotban, 64p ....................................................................................3 000

12183.1939 Bp., Dohányjövedék Központi Igazgató fejléces levélpapírjára írt levél, aláírással .....................1 200
12184.1939 M. Kir. Állami Rendőrség Budapesti Főkapitánysága által kiállított jelentés, 2 db + 1 db

kitöltetlen ...............................................................................................................................................1 400
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12185.1940 Repülési napló motor nélküli sportrepülők számára ....................................................................4 200
12186.1940-1947 6 db hajójegy, közte DDSG .................................................................................................6 000
12187.1940-1956 5 db tagsági könyv (Magyar-Szovjet Társaság, Magyar Szabadságharcos Szövetség,

Szociáldemokrata Párt, stb.) .................................................................................................................3 000
12188.1940 Mezőtúr, Kivonat a mezőtúri református egyház anyakönyvéből .................................................1 200
12189.1941 Meghagyási javaslat a hadköteles katonaviselt személyekről az 1942/1943. mozgósítási évre .1 200
12190.1941 Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 5 db okmány: számviteli könyvek, igénylőlap szlovák

koronára. stb .........................................................................................................................................1 000
12191.1941 Pécsi Erszébet királyné Tudományegyetem Jogi doktori oklevél függő viaszpecséttel 50x70

cm .........................................................................................................................................................3 000
12192.1942-1950 Engedély rádió-vevőberendezés létesítésére és üzemben tartására + 2 db

Rádiónyilvántartó Hivatal által kiadott nyugta .......................................................................................1 200
12193.1942-1982 13 db vonat, villamos, autóbusz jegy és bérlet ...................................................................5 000
12194.1943 MÁV Kolozsvári menetjegy 2 db sorszámkövető belföldi forgalom bélyegzés. ...........................2 000
12195.1943 Dr. Rády Géza budapesti kir. ítélőtáblai bíró m. kir. kúriai bírói kinevezése, fejléces papíron,

Tasnádi Nagy András (1882-1956) igazságügyi miniszter aláírásával, pecséttel. ................................1 800
12196.1943 Kiosztási könyvecske sásdi lakos részére ...................................................................................1 000
12197.1945 Házassági anyakönyvi kivonat 3 x 5P okmánybélyeg + 20P Budapest székesfővárosi

okmánybélyeg vegyes lerovással .........................................................................................................1 000
12198.1946 Emléklap a "déli összekötő Dunahíd" helyén újonnan megépített híd megalkotásában való

részvételért, Gerő Ernő (1898-1980) közlekedési miniszter aláírásával, minisztériumi
szárazbélyegzéssel, fejléces papíron, hajtott, 21x30 cm ......................................................................3 000

12199.1946 Siess! Adj! Segíts! - A magyar nép összefogása a hadifoglyok, kórházak és tüdőbetegek
megsegítésére, az S.A.S. mozgalom adományszelvénye, kétféle színben 10x15cm Folttal ...............1 400

12200.1952-1986 Vegyes modern okmány tétel .............................................................................................1 000
12201.1961 Marhalevél 2Ft illetékbélyeggel ....................................................................................................1 000
12202.1962 MÁV fényképes vasúti igazolvány ................................................................................................1 000
12203.1971 Magyar Hajózási Rt. Felszerelési füzet ........................................................................................1 000
12204.1971 Földes László (1914-2000) vadászati író, politikus, országgyűlési képviselő, Földes László

"Hobo" (1945 - ) zenész édesapja, a Vadászati Világkiállítás kormányfőbiztosának aláírása egy
vadászati kiállításon végzet munkáért megítélt jutalom értesítési papírján, a minisztérium fejléces
papírján. ................................................................................................................................................1 200

12205.cca 1973-1974 28 db menetjegy (villamos, vonat) ................................................................................1 000
12206.1976 Munka Érdemrend arany fokozata adományozó oklevél, Losonczi Pál Elnöki Tanács elnöke és

Cseteki Lajos titkár aláírásával, dísztokban .............................................................................................500
12207.1988 Magyar Népköztársaság útlevele, valutalappal és betegségbiztosítási igazolással / Hungarian

passport ................................................................................................................................................1 000
12208.cca 1994-1996 Novák Dezső FTC labdarúgó szakosztály igazgató, korábbi fradista labdarúgó

névjegykártyája .....................................................................................................................................1 000
12209.1999 Magyar Köztársaság által kiállított fényképes útlevél / Hungarian passport ................................1 000
12210.Vegyes papírrégiség tétel, számlák, szórólapok, számolócédulák, stb., kb. 60 db ..............................2 000
12211.Vegyes papírrégiség tétel (utazási prospektus, levél, kézírásos feljegyzés, levelezőlap, képeslap,

stb.) .......................................................................................................................................................1 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12212.cca 1400-1500 Adam von Aldersbach (?-1260 k.) "Summula sacramentorum Raymundi de

Pennaforte metrificata" című művének egy lapja ("Unum conditum" stb.), papír, a kötési oldala
sérült, több kéztől származó lapszéli jegyzetekkel, rajzokkal, 2 p. .....................................................12 000

12213.1924 A dorogi bányatelep helyszínrajza, vászonra kasírozva, szakadással, 56×80 cm .......................9 000
12214.cca 1925 "Feltámadunk" - irredenta témájú kép fém lemezre nyomtatva, 9×14 cm ...........................16 000
12215.1832 Kézzel írott levél Keblovszky Lajosnak címezve, latin nyelven, viaszpecséttel ...........................1 000
12216.cca 1936 Tennis-Wettspiele der Deutschen Reichsbahnsportgemeinschaften in Dresden, fotókkal ...9 000
12217.cca 1840-1940 Mappányi vegyes kézirat, nyomtatvány tétel ................................................................7 000
12218.1857 Keblovszky Lajos megyetörvényszéki tanácsosnak címzett kézzel írott levél Szeberényi Lajos

tanártól, az oktatással kapcsolatos tanácsairól .....................................................................................2 600
12219.1860 Kézzel írott levél a magyar egyházak állapotáról, Podmaniczky Frigyes említve ........................1 600
12220.1874 Ifj. gróf Thorotzkay Miklós (1835-) saját kézzel írt és aláírt levele torockai bitrokoshoz,

melyben kéri segítségét az őt ért gyalázat elöli menekülésben, kartonra ragasztva, feliratozva ..........3 000
12221.cca 1890 Budapest Szentlőrinci H. É. Vasút központi telep két helyszínrajza. Eredeti aláírt tervek ....7 000
12222.1891.VI.16 Ola Hansson (1860-1925) svéd-német költő és felesége, Laura Marholm német

(1854-1928) írónő autográf levele Gerő Ödön műkritikusnak német nyelven levelezőlapon,
Malmöből, Svédországból küldve. Többek közt megköszönik Gerőnek Marholm "Bauer",
feltehetően "Der Bauer in der Literatur" c. írásának fordítását. A levélben a Gerő által alapított Élet
c. folyóirat és a Neues Pester Journal újság is említve, amelynek Gerő ugyancsak munkatársa volt
éveken keresztül. 1 beírt oldal, hajtásnyommal/ Autograph letter of Ola Hansson (1860-1925)
Swedish-German poet and his wife Laura Marholm (1854-1928) German writer to Ödön (Edmund)
Gerö, Hungarian journalist, critic on a postcard, sent from Malmö, Sweden in German language.
They thank Gerő for translating Marholm's text "Bauer", which is likely "Der Bauer in der Literatur"
and mention some other details. 1 hand-written page, .......................................................................15 000
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12223.1891 Kőnig Gyula (1849-1913) matematikus, egyetemi tanár, saját kezű sorai Gerő Ödön
(1863-1939) író, újságírónak, melyben betegsége miatt lemondja részvételét a Gerő által szervezett
Ibsen látogatáson ..................................................................................................................................8 000

12224.1891 Az Élet c. irodalmi, művészeti, társadalmi és közgazdasági folyóirat, majd hetilap.kvázi
alapítási engedélye. Budapesti főpolgármesteri hivatal levele a szükséges teendőkről. Első
szerkesztői Katona Lajos és Vikár Béla voltak. A lap 1891-1896 között jelent meg és radikális
modernséget hirdetett a művészetekben. Szakadt .............................................................................20 000

12225.cca 1895-1899 Szabó Endre (1849-1924) költő, író, hírlapíró, műfordító, a Petőfi Társaság tagja, a
Néplap szerkesztője levele Gerő Ödön (1863-1939) műkritikusnak, a Pesti Napló szerkesztőjének,
amelyben gratulál neki, miután ellenszavazatok ellenére megválasztották a Petőfi Társaság
tagjává. A Gerő mellett voksolók között: Ambrus Zoltán, Sas Ede, Kenedi Géza. Gerő a Pesti
Napló által kiadott Petőfi Album szerkesztésében is részt vett. A Néplap szerkesztősége fejléces
papírján, 1 géppel írt oldal, Szabó Endre autográf aláírásával. Hajtásnyommal, szakadásokkal. ......15 000

12226.cca 1900-1920 Csikfalvi és mindszenti Nagy család nemesi címere. Olaj, karton, kissé sérült fa
keretben, 45×34 cm ..............................................................................................................................9 000

12227.Orosháza-szentes-csongrádi helyi érdekű vasút Szentes-tiszaparti szárvonalának felülvizsgálati
terve, helyszínrajz .................................................................................................................................6 000

12228.cca 1910-1950 Neogrády Lászlóné Kelety Magda zongoraművésznő levél hagyatéka. Neki és
férjének írt személyes és hivatalos levelek zenészektől, magánszemélyektől. Ősszesen kb 30-40
db ........................................................................................................................................................20 000

12229.cca 1976-1985 Csepel Vas- és Fémművek által kiállított 2 db papír + Vásárlási könyv .......................1 200
12230.cca 1910-1963 Kismarty Lechner Loránd (1883-1963) építész kézirat hagyatéka. Saját kezű

önéletrajza, építészeti tárgyú írások, összesen 7 különböző témájú több oldalas kézirat és javított
gépirat. + egy gyűjteménnyi újságcikk általa és róla írt cikkekkel .......................................................30 000

12231.1911 Apáthy István (1863-1922) magyar természettudós, zoológus autográf levele Gerő Ödönnek
(1863-1939), aki ekkoriban a Tolnai Világlexikon szerkesztőjeként dolgozott. Elfoglaltságaira
hivatkozva elutasítja a lexikon megírására való felkérést, de hozzáfűzi, hogy " (...) a vállalkozáshoz
hazafias szívből sok sikert kívánok". Egy beírt oldal, Eden Hotel Molaro, Capri fejléces papírján. ......6 000

12232.1911, Eperjes, Csengey Gusztáv (1842-1925) evangélikus teológus, tanár, költő. autográf levele,
melyben gyenge szemére hivatkozva utasít el egy cikk írásra való felkérést. ......................................4 200

12233.1915-1917 Versek az első világháborúból / világháborúról, 2 db kézzel írt füzet .................................2 000
12234.1916 Menzyk Gyula hajóskapitány Haladás gőzösről küldött levélborítéka, Orsovából. ......................1 000
12235.cca 1917 3 db Edvi Illés Aladárnak írt levél, egyik Edvi Illés István. .....................................................3 000
12236.1917 Szilasi Ferenc hadnagy kézzel írott levele "M. Kir. Honvédelmi Miniszter Úrhoz" címezve .........1 000
12237.1918 XI.13. Komlós Aladár (1892-1980) magyar író, költő, műfordító, irodalomtörténész I.

világháborús tábori postai levelezőlapja, amelyet Gerő Zsófiának (1895-1966), Gerő Ödön
műkritikus lányának küldött. Beszámol arról, hogy olasz hadifogságba került és erre szellemesen
reflektál: "De hálátlan gazember és háborús uszító volnék, ha nem dicsérném olasz gazdáink
bánásmódját. Nemzetköziségért rajongó medikusok olasz entuziazmussal kezelgetnek (...).
Nagyon szeretném, ha fogságban kaphatnék egy levelet magától; de persze még jobban, ha mire
az megérkeznék, már én nem volnék itt, hanem odahaza (...)" Komlós Aladár autográf aláírásával. ..6 000

12238.1919 szept. 12 Balogh Pál (1854-1933) publicista, költő, a Budapesti Hírlap korábbi
szerkesztőjének autográf levele Gerő Ödönnek (1863-1939), a Pester Lloyd műkritikusának.
Goethe főművének, a Faust fordítása ügyében szeretné felkeresni Gerőt, amelyen a
Tanácsköztársaság ideje alatt újra dolgozott: "Én tehát pihentettem egy ideig a dolgot, hadd
érlelődjék, de proletár-világ szomorúságai közepett vigasztalónak neki duráltam magam (...) úgy
érzem meg fogja állni helyét Kozma Andoré mellett is". Balogh a Faust mellett Hermann és
Dorothea és Reinecké róka c. műveit is lefordította, de ezek kéziratban maradtak. Két és fél beírt
oldal. + Budapesti Hírlap 1924. aug. 5. száma, amelyben Balogh Pál "Magyar Pilóta ének" c. verse
jelent meg, amivel az Orsz. Aero-Szövetség verspályázatán az első díjjal tüntették ki és a címlapot
Gerőnek dedikálta. ................................................................................................................................8 000

12239.1919 Bp., X. kerületi hadiözvegy lakos aug. 1-jei kézzel írt levele a X. kerületi munkástanácsnak
árusításra vonatkozó iparengedély kiadása ügyében, bélyegzőkkel, hátlapján későbbi (aug. 2-i)
feljegyzésekkel ......................................................................................................................................3 000

12240.Különleges, egyedi összeállítás az 1848-1849-es forradalom és szabadságharcról. Az aradi és
más vértanúkról, 28 db régi képeslappal, valamint 15 db modern képeslappal, emlékblokkal,
emléklapokkal, levélzárókkal, ex librisekkel, ...stb, 25 nemzetiszín kartonon, a képeslapok
nincsenek felragasztva a tablókra. Különleges, érdekes gyűjtemény. ................................................36 000

12241.Különleges, egyedi összeállítás az 1848-1849-es forradalom és szabadságharcról. 1849. február
26-27.-től (kápolnai csata) 1849. április 26.-ig (komáromi-ószőnyi csata.) Rajta 41 db régi
képeslappal, valamint 12 db modern képeslappal, emlékbélyegzéssel, egy kivágott
könyvillusztrációval. 20 nemzetiszín kartonon, a képeslapok nincsenek felragasztva a tablókra.
Különleges, érdekes gyűjtemény. .......................................................................................................40 000

12242.Különleges, egyedi összeállítás az 1848-1849-es forradalom és szabadságharcról 1848 nyarától
1848. dec. 16-ig (nagyszombati csata.) Benne Kossuth Lajosról, Petőfi Sándor harcba hívó
verseiről, Gábor Áronról, 1848-as emlékművekről, a pákozdi csatáról és I. Ferenc József trónra
lépéséről szóló részekkel. Közte 32 db régi képeslappal, 12 db modern képeslappal, 1 db
emléklappal, 1 db későbbi fotóval (1940), Budapesti Divatlap 1848. aug. 3. 25. sz. Szerk. Vahot
Imre. Pest, Eisenfels Rudolf, az első lap sérült, a második lap foltos, 4 szt. lev., (kéthasábos
számozás, 65-80 p.), Életképek. Népszava. 1848. máj. 14. 21. sz.. (Szerk.: Jókai Mór, Petőfi
Sándor.), benne Petőfi Sándor két versével (Rákóczi, Dalok I.,(Pest, Landerer-Heckenast-ny.),
hiányos, 609-624 p. 18 db nemzetiszín kartonon, a képeslapok nincsenek felragasztva a tablókra.
Különleges, érdekes gyűjtemény. .......................................................................................................50 000
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12243.cca 1920 torboszlói és szentrontási dr. Bereczky Sándor (1864-?) saját kézzel írt dalszövegei, és
két fotója ................................................................................................................................................2 000

12244.cca 1920 Telekes Béla (1873-1960) Baumgarten-díjas költő, műfordító Hídon c. verses kézirata
19 kézzel beírt oldalon. Telekes a modern magyar líra egyik előfutára volt akinek első kötetét Ady
is üdvözölte. Szabadabb verstannal is kísérletezett. De a Nyugat nagy nemzedékével már nem
tudott versenyre kelni.1923-ban Tóth Árpád így méltatta: "A huszadik század elejének gyermekei
az ő verseiből hallották először a modern lélek megbúvó halkságú szívhangjait." .............................30 000

12245.Nagynyújtódi Jancsó Benedek (1854-1930) pedagógus, publicista autográf megírt névjegykártyája
Gerő Ödön esztétának róla szóló cikkét megköszönő soraival .............................................................8 000

12246.cca 1920 torboszlói és szentrontási Bereczky Sándor Roland (1903-?) saját versei kb 25 db gépirat.
...............................................................................................................................................................3 000

12247.1923 Gyöngyös, az állami polgári leányiskola IV. a. osztály tanulóinak nyomtatott, aláírt
kötelezvénye a majdani tízéves osztálytalálkozóról ..............................................................................2 000

12248.1935 Gustinus Ambrosi (1893-1975) osztrák szobrász saját kézzel aláírt levele fejléces
levélpapírján Gerő Ödön magyar műkritikusnak, a Pester Lloyd munkatársának. Sérelmezi, hogy
nem hívták meg a Budapesten rendezett Osztrák Művészeti kiállításra, annak ellenére, hogy a
Burgenlandi Művészeti Egyesület tiszteletbeli tagjává választották. A lap alján rövid üdvözlő
sorokkal Vészi részére, azaz Vészi József (1858-1940) magyar író, újságíró, országgyűlési
képviselő, a Pester Lloyd főszerkesztője részére. / 1935 Gustinus Ambrosi, Austrian sculptor's
(1893-1975) autograph letter to Ödön Gerő, journalist of Pester Lloyd, in which he expresses his
offense that he was not invited to the Austrian Art Exhibition in Budapest. ........................................10 000

12249.1926 Háry Gyula (1864-1946) festőművész saját kézzel írt levele egy újság szerkesztőjének,
melyben megköszöni díjazását és megküldi fényképét ........................................................................3 000

12250.1929. dec. 28 Magyar Könyv- és Reklámművészek Társaságának levele Gerő Ödön (1863-1939)
műkritikusnak, a Pester Lloyd újságírójának, amelyben tudatják arról, hogy a társaság meghívott
tagjává választották. Naményi Ernő (1888-1957) közgazdász, művészettörténész, a társaság
főtitkárának és Fáy Dezső (1888-1954) festő és grafikus, a társaság alelnökének autográf
aláírásával. Fejléces papíron, hajtásnyommal. .....................................................................................4 800

12251.cca 1930 Simon János György (1894 - 1968) festőművész autográf levele Gerő Ödön művészeti
írónak személyes hangon, melyben egy megküldött mappáról ír. / Autograph letter of Jean-Georges
Simon painter in Hungarian ...................................................................................................................6 000

12252.1931 Iványi Grünwald Béla (1867-1940) festőművész autográf levele Gerő Ödön (1863-1939)
kritikusnak Marienbadból, Café "Bellevue"-t ábrázoló képeslapon, a Pester Lloyd szerkesztőségébe
címezve, melyben gratulál Zsófia (1895-1966) lányának hazásságához. ............................................8 000

12253.1934.III.7, Haarlem, Hollandia: Pieter Tideman (1871-1943) jogász, ügyvéd, újságíró, szerkesztő
német nyelvű levele Gerő Ödön (1863-1939), a Pester Lloyd újságírójának, amelyben kifejezi
örömét a Gerő tollából a Pester Lloydban megjelent, Hollandiával kapcsolatos cikkekrül. TÍideman
érdeklődik arról, hogy Gerő Utrechtben járt-e a holland nemzetiszocialistáknál, találkozott-e a
vezetőjükkel és hogy a tudásszomja ki lett-e elégítve. Érdekelné, hogy Gerő írna-e a magyar
fasizmus helyzetéről a Tideman által szerkesztett lapnak. Fejléces papíron, egy géppel írt oldal
Tideman autográf aláírásával, hajtásnyommal, apró szakadással. / 1934.III.7, Haarlem,
Netherlands: Letter in German languague from lawyer, journalist Pieter Tideman (1871-1943) to
Hungarian journalist Ödön (Edmund) Gerő (1863-1939), in which he expresses his joy about
reading Gerő's articles in the newspaper Pester Lloyd and asks him, if he met the leader of the
dutch national socialists in Haarlem. Tideman asks Gerő, if he could wrwite about fascism in
Hugnary in the dutch newspaper, for which he is the editor. One page, with Tideman's hand-written
signature, with some wear. ...................................................................................................................5 000

12254.1934 Vesztróczy Manó (1875-1955) és Bíró József (1887-1975) festőművészek, a Paál László
Társaság elnöke és titkára levele Gerő Ödönnek (1863-1939), a Pester Lloyd műkritikusának,
amelyben értesítik arról, hogy a Paál László Társaság tiszteletbeli tagjává választották. 1 géppel írt
oldal, Vesztróczy és Bíró autográf aláírásával és a Paál László Társaság bélyegzőjével. ...................4 200

12255.1935 Hoffmann Edith (1888-1945) művészettörténész, muzeológus aláírt levele az Országos
Magyar Szépművészeti Múzeum fejléces papírján, Kedves jó szerkesztő Úr megszólítással Gerő
Ödön (1863-1939) művészeti írónak egy Magyar Művészetben megjelent cikk kapcsán, melyben
elnézést kér és munkája okozta leterheltségről beszél. ........................................................................4 000

12256.1936.VIII.14. Gottschalk Károly, a csepeli Weiss Manfréd Acél- és Fémművek igazgatójának német
nyelvű levele az üzem mérnökének, későbbi igazgatójának, Geleji Sándornak (1898-1967),
amelyben egy Párizzsal kötött üzletről ír és kiemeli. hogy Gelejin kívül csak két másik embert
tájékoztatott róla. Valamint megkéri, hogy készítse el műszaki rajzokat és hogy a magánmunkáját
honorálni fogja. Más egyéb érdekes részlettel. Fejléces, igazgatói papíron, két kézzel írt oldal
Gottschalk autográf aláírásával, eredeti borítékban. .............................................................................5 000

12257.1937 Kern Móricz tudós karácsonyi üdvözlő lapja ................................................................................2 000
12258.1937 A M. Kir. Állami Vas- Acél és Gépgyárak igazgatójának levele Csoór Lajos képviselőnek,

melyben jelzi, hogy a pártfogoltját most nem tudja alkalmazni a gyárban, de előjegyezte ...................1 200
12259.1937 A Képzőművészek és Műbarátok Gazdasági Szövetkezete levele Gerő Ödön (1863-1939)

műkritikus, esztétának, amelyben közlik vele, hogy a nagybizottságuk tagjává választották.
Teplánszky Sándor (1886-1944) festőművész autográf aláírásával, 1 géppel írt oldalon, fejléces
papíron, hajtásnyommal, jó állapotban. ................................................................................................3 800

12260.1938 Láng József halála alkalmából írt kondoleáló levél Herczeg József a Magyar Nemzeti
Múzeum alelnökének aláírásával ..........................................................................................................1 000
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12261.1938-39 Magyar Adorján (1887-1978) magyar őstörténet kutató levelei Arany Bálinthoz. 8 db,
részben rovásírással írt kézírásos levél. Magyar Adorján elmélete szerint a magyarok nem
vándoroltak, hanem végig itt voltak a Kárpát-medencében. Arany Bálint (1901-1987) magyar
gépészmérnök, FKGP politikus, a németellenes Magyar Közösség tagja, melyben való
részvételéért koncepciós perben elitélték a háború után. ...................................................................18 000

12262.1939.XI.4. Schulmann Ignác, a Pester Lloyd nyomda igazgatójának levele Gerő Ödön (1863-1939)
újságírónak, a Pester Lloyd műkritikusának, amelyben Gerő az évben megjelent Művészetről,
Művészekről c. könyvéről ír: "Boldogan lapozom azt a könyvet, amellyel írói pályádat
megkoronáztad (...) Ezt a könyvet nem elolvasni, hanem olvasni kell (...)". Másfél kézzel írt oldal, a
Pester Lloyd igazgatói fejléces levélpapírján és eredeti Pester Lloyd igazgató feliratos borítékban.
Gerő Ödön halála előtt mindössze néhány nappal íródott a levél. ........................................................4 800

12263.1939 Komor Gyula (1867-1943) szinikritikus, a Vígszínház fejléces levélpapírján írt autográf
kondoleáló levele Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus, esztéta feleségének. Borítékkal. .....................6 000

12264.1939.XI.11. A Szinyei Merse Pál Társaság kézzel írt távirata, Csók István (1865-1961) elnök és
Sidló Ferenc (1882-1954) szobrászművész nevében, Gerő Ödönné részére, Gerő Ödön
(1863-1939) újságíró, a Pester Lloyd műkritikusa halála után: "Szinyei Merse Pál Társaság mély
megrendüléssel vette kiváló és köztiszeletbe álló tagja elhunytának halálos hírét (...)". Bal szélén
hiánnyal. ................................................................................................................................................6 000

12265.1939.XI.10. Petrovics Elek (1873-1945), a Szépművészeti Múzeum volt igazgatója (1921-35)
részvétet kifejező kézzel írt távirata Tóth László (1889-1951) elnöktől, Gerő Ödönné részére, Gerő
Ödön (1863-1939) újságíró, a Pester Lloyd műkritikusa halála után: "Mélyen meghatott kedves
férjének szeretett és nagyrabecsült barátomnak váratlan halála (...)". Bal felső sarkában kisebb
hiánnyal, hajtásnyommal. ......................................................................................................................3 000

12266.cca 1940 A Gombos-erdődi vasút vonal Dunai híd csatlakozásnál lévő rész helyszínrajza.
Leporelló / railway lines plan 190x34 cm ............................................................................................10 000

12267.cca 1940 dr. Árvay Attila (1926-2008) tanszékvezető orvos professzor fiatalkori fényképe és saját
kézzel írt levele családjának .................................................................................................................2 000

12268.1944 december, Nyilas jelentések 4 dossziéban, néhány aláírt .........................................................11 000
12269.1946 A Ferenc József - Szabadság híd újjáépítéséért kapott elismerő oklevél Gerő Ernő

közlekedésügyi miniszter aláírásával ....................................................................................................5 000
12270.1946 A Ferenc József - Szabadság híd újjáépítéséért kapott elismerő oklevél Tildy Zoltán

köztársasági elnök és Nagy Ferenc miniszterelnök aláírásával ............................................................5 000
12271.1947 A Margithíd újjáépítéséért kapott elismerő oklevél Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter

aláírásával .............................................................................................................................................5 000
12272.1947 Zádor István (1882-1963): Az ujjáépülő Margithíd. 14 db rajz papírkötésben, az építésben

résztvevőnek Gerő Ernő közlekedési miniszter saját kezű aláírásával. Kissé foltos. ...........................5 000
12273.1948 Eljárás az embersportfogadás (toto) lebonyolítására és kiértékelésére, ehhez való

nyomtatbányok, táblázatok, tiketszelvény és gépi berendezés tárgyában beadott szabadalom
okiratai. szabadalmi leírás. ....................................................................................................................8 000

12274.1949 Ásványolaj Forgalmi N.V. Székesfehérvári iparvágányának helyszínrajza, 83×30 cm ................1 000
12275.1949 A Lánchíd újjáépítéséért kapott elismerő oklevél Bebrits Lajos közlekedés és postaügyi

miniszter aláírásával .............................................................................................................................4 000
12276.1949.VI.13-14. Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Acél- és Fémművek igazgatója

(1945-49) részben személyes hangú levelei feleségének. Beszámol egy ózdi gyárlátogatásról egy
tanulmányi kirándulás keretén belül, amely során találkozott a gyárigazgatóval. Leírja, hogy "(...)
elavult ócska a berendezés, nagyon elmaradt a szellem. Ha a tavalyi diósgyőri és mostani ózdi
kirándulásaim alapján kell ítéletet alkotnom a magyar nehéziparról, akkor igen lesújtó eredményre
jutok." Más egyéb érdekes részlettel. 4+4 kézzel írt oldal, eredeti borítékban. ....................................7 000

12277.1955 Ottlik Géza írónak címzett elméskedő képeslap Losoncból, Voltaired aláírással. .......................5 000
12278.1955-1988 Sinkovits Miklós: A fácántojások oxigénfogyasztása és széndioxidtermelése a keltetés

folyamán. Szakdolgozat., Fácántenyésztés elemzése.-Sinkovitsné Hulbik Ilona: Keltetésbiológiai
szempontok a fácántenyésztésben. Kandidátusi értekezés.+Opponensi vélemény (3x),és tézisek.
Valamint egyéb a szerzőkkel kapcsolatos iratok, nyomtatványok...stb. ................................................1 200

12279.cca 1960-1970 Vendégkönyv, benne aláírásokkal (Majláth Jenő, Hegedűs János, Jurik Júlia stb) ,
fotókkal, idézetekkel, .............................................................................................................................6 000

12280.1964 Hubay Miklós (1918-2011) Kossuth-díjas drámaíró, műfordító saját kézzel írt levele, saját
kezű aláírásával, dátumozva (1964. aug. 11.) ......................................................................................1 000

12281.1964 Az Erzsébet híd építésében végzett munkáért kapott dicsérő oklevél 30x21 cm ........................4 000
12282.cca 1970 Telefonregiszter régi művészek elérhetőségeivel (Hofi, Benkő, stb.) ....................................2 200
12283.1972 Dala László (1913-1986), a "Természet Világa" főszerkesztőjének levele Weöres Sándor

(1913-1989) költő részére, melyben felkéri, hogy válaszoljon az újság egy kérdésére: "Mi a
ritmus?", (Válasz a levelére Weöres Sándortól, 33 nagyaukció, 11258. sz. tétel, 1972. XI. 22.) Dala
László saját kezű aláírásával, dátumozva, (1972. XI., 16.), két gépelt oldal, fejléces papíron. ............1 000

12284.1987-1988 3 db dokumentum (A független sajtó munkatársainak nyilatkozatai a személyi
változásokról és az Országgyűlés nyári ülésszakaszáról, Nyílt levél a Magyar Országgyűléshez,
társadalmi és politikai szervezetekhez, a magyar néphez, Szárszó '88 záródokumentum) .................4 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12285.Göncz Árpád Magyar Köztársaság elnöke gyászszalag, h: 180 cm .....................................................1 600
12286.1931 Magyar Mannheimer Gusztávné Schoossberger Szidónia autográf sorai névjegykártyáján

Gerő Ödön esztétának, német nyelven melyben gratulál lánya, Gerő Zsófia (1895-1966)
házasságához .......................................................................................................................................5 000

Aláírás
12287.Annabella aláírt fotó 5x7 cm ..................................................................................................................2 400
12288.Az Országos Képzőművészeti Főiskola harmadéves tanárnőinek írt levelezőlap, sok aláírással ........2 000
12289.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós autográf aláírása alkalmi levelezőlapon.

Megíratlan / Autograph signature of Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on
ps card ................................................................................................................................................20 000

12290.Pham Tuân (1947-) vietnámi, Viktor Gorbatko (1934- ) szovjet űrhajós autográf aláírása borítékon
alkalmi bélyegzéssel. / Autograph signature of Pham Tuân (1947-) Vietnamese, Victor Gorbatko
(1934- ) Soviet astronaut on cover with special cancellation ................................................................9 000

12291.Alekszej Gubarev (1931-2015) szovjet és Vladimír Remek (1948- ) cseh űrhajósok aláírásai
emlékborítékon / Signatures of Aleksey Gubarev (1931-2015) Soviet and Vladimír Remek (1948- )
Czech astronauts on cover ...................................................................................................................5 000

12292.Polónyi Gyöngyi színésznő aláírt fotója. 9x12 cm .................................................................................2 000
12293.1913 Guttmann Géza, Hermann Lipót, Fényes Adolf, Petrovics Elek, Iványi-Grünwald Béla és

Ernst Lajos által saját kézzel aláírt névjegykártya születésnapi jókívánsággal Gerő Ödönnek
(1863-1939) a Pester Lloyd újságírójának, műkritikusnak ..................................................................30 000

12294.1926 Cselényi Walleshausen Zsigmond (1887-1978) festő dedikációja könyvlapon Gerő Ödön
művészeti írónak. : ................................................................................................................................3 000

12295.Anatolij Szolovjov (1948- ) és Alekszandr Balangyin (1953- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon / Signatures of Anatoliy Solovyov (1948- ) and Aleksandr Balandin (1953- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................5 000

12296.Gozmány György (1920-1973) színművész aláírt fotólapja ..................................................................2 800
12297.Rátonyi Róbert (1923-1992) színész aláírása az őt ábrázoló fotón ......................................................2 800
12298.Bulla Elma (1913-1980) színésznő aláírása az őt ábrázoló képen .......................................................2 800
12299.Barabás Sári (1914-2012) operaénekesnő aláírása őt ábrázoló fotólapon ...........................................2 800
12300.Puskás Ferenc , Öcsi labdarúgó aláírása fotóján / Autograph signature of Ferenc Puskas 14x9 cm ..6 000
12301.Grosics Gyula az Aranycsapat kapusának aláírása 1954 Svájc foci VB FDC-n / Autograph

signature of Grosics, member of the Hungarian team on 1954 World cup FDC ...................................4 000
12302.Sárdy János (1907-1969) magyar operaénekes (tenor) aláírása az őt ábrázoló fotólapon ..................2 800
12303.1981 M. Kemény Judit (1918-2009) szobrász és férje Máthé Iván György építész aláírásai egy újévi

üdvözlő kártyán, saját kezű soraikkal. ...................................................................................................1 200
12304.cca 1971-1991 Juhász Ferenc (1928-2015) költő, szerkesztő (1974-1991 között az Új Írás

főszerkesztője) saját kezű újévi köszöntő soraival, aláírásával (alatta az Új Írás szerkesztősége
bejegyzéssel) a Lapkiadó újévi üdvözlő kártyáján. ...............................................................................1 200

12305.Farkas Bertalan, Magyari Béla, Kubaszov, Jeliszejev szovjet és magyar űrhajósok aláírása
Interkozmosz FDC-n .............................................................................................................................6 000

12306.Farkas Bertalan, és Valerij Kubaszov szovjet és magyar űrhajósok aláírása Interkozmosz FDC-n .....3 400
12307.1949 zsákodi Csiszér János (1883-1953) szobrászművész gépelt autográf levele aláírásával,

valamint kézzel írt levele művéről készült képeslapon. .........................................................................7 000
12308.1966 Bolmányi Ferenc (1904-1990) festő, szobrászművész, érdemes művész saját kezű sorai és

aláírása egy kiállítási meghívón ............................................................................................................1 000
12309.Kibédi Ervin (1924-1997) színész aláírása az őt ábrázoló képen .........................................................3 000
12310.Rajz János (1907-1981) színész aláírása az őt ábrázoló fotó hátoldalán .............................................3 400
12311.Kovács Károly (1902-1990) színész aláírása az őt ábrázoló fotón .......................................................2 800
12312.1965 Muráti Lili (1912-2003) színésznő és férjének Madridból hazaküldött képeslapja, aláírással ......4 000
12313.Havas Ferenc (1935-2007) táncművész, főiskolai tanár aláírása az őt ábrázoló képen .......................2 800
12314.Honthy Hanna (1893-1978) színésznő aláírása az őt ábrázoló képen .................................................3 000
12315.Szörényi Éva (1917-2009) színésznő aláírása az őt ábrázoló kép hátoldalán .....................................3 000
12316.Muráti Lili (1912-2003) színésznő aláírása az őt ábrázoló képen .........................................................5 000
12317.Básti Lajos (1911-1977) színész aláírása papírlapon ...........................................................................3 000
12318.Gombos Katalin(1929-2012) színésznő aláírása papírlapon ................................................................3 000
12319.Balogh Erzsi (1922-2008) színésznő aláírása papírlapon ....................................................................3 000
12320.Simándy József (1916-1997) Kossuth-díjas operaénekes aláírása papírlapon ....................................3 000
12321.Bulla Elma (1913-1980) színésznő aláírása papírlapon .......................................................................3 000
12322.Giuseppina / Josefina Cobelli (1898-1948) olasz  opera-énekesnő aláírása az őt ábrázoló képen

(Parasztbecsület) ..................................................................................................................................8 000
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12323.Sárdy János (1907-1969) magyar operaénekes (tenor) aláírása az őt ábrázoló fotólapon ..................2 800
12324.Gennagyij Szarafanov (1942-2005) és Lev Gyomin (1926-1998) szovjet űrhajósok aláírásai

emlékborítékon /  Signatures of Gennadiy Sarafanov (1942-2005) and Lev Dyomin (1926-1998)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................4 000

12325.Leonyid Kizim (1941-2010) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Leonid Kizim
(1941-2010) Soviet astronaut on envelope ...........................................................................................3 000

12326.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja Kosztics emlékversenyről /
Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................2 000

12327.Forintos Győző nagymester sakkolimpikon üdvözlő képeslapja a Larsen-Portisch versenyről /
Autograph signed postcard of chess master .........................................................................................2 000

12328.Dorothy Anne Todd 1909-1993) színésznő aláírt fotója / Autograph signed photo ..............................2 000
12329.Horst Buchholz (1933-2003) német színész aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ..............................2 000
12330.Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Aleksandr

Volkov (1948- ) Soviet astronaut on envelope ......................................................................................3 000
12331.1929 Erődi-Harrach Tihamér (1885-1947) országgyűlési képviselő, kormányfőtanácsos 4 db levele

visszahonosítási ügyben, mind sajátkezű aláírásával ...........................................................................1 800
12332.Sabina Sesselmann német színésznő (1936-1998) saját kezű aláírása az őt ábrázoló

fotóképeslapon / autograph signature. ..................................................................................................3 000
12333.Thomas Watt Gregory (1861-1933) amerikai főügyész, politikus aláírása autogramkártyán /

Autograph signature of attorney general Thomas Watt Gregory ..........................................................5 500
12334.1984 Szenes Iván estjének műsorfüzete aláírásával ............................................................................1 000
12335.1964 Erdei Ferenc (1910-1971) szociológus, író, politikus, miniszter (földművelésügyi, belügyi, és

igazságügyminiszter), MTA főtitkárának (1957-1964, 1970-1971) saját kezű levele, aláírásával,
dátumozva (1964. aug. 6.) ....................................................................................................................1 200

12336.1979 Illés Endre (1902-1986) író, drámaíró, műfordító, műkritikus, a Szépirodalmi Könyvkiadó
igazgatójának egy ismeretlennek szóló, saját kézzel írt levele, aláírásával, saját fejléces papírján,
dátumozva (1979. dec. 28.) ..................................................................................................................1 000

12337.cca 1921-1927 Raith Tivadar (1893-1958) író, költő, szakíró, a Magyar Írás szerkesztőjének saját
kezű levele, aláírásával, a Magyar Írás bélyegzőjével ellátott papíron, kis szakadással. .....................1 200

12338.1980 Szovjet-Magyar közös űrrepülés FDC Farkas Bertalan (1949-), Magyari Béla (1949-2018)
magyar és Valerij Kubaszov (1935-2014), Alekszej Jeliszejev (1934- ) és egy ötödik, azonosítatlan
szovjet űrhajós aláírásával / Intercosmos FDC with original autograph of 5 astronauts .......................1 000

12339.1963 Adrijan Nyikolajev (1929-2004) szovjet űrhajós aláírása magyar bélyeg kisívvel /  Signature
Adriyan Nikolayev (1929-2004) Soviet astronaut with stamp minisheet ...............................................3 000

12340.Puskás Ferenc (1927-2006) labdarúgó aláírása fotón és 2 db belépőjegyen, egyben laminálva .......10 000
12341.A Budapest Honvéd csapattagjainak aláírása Honvéd zászlón ..........................................................10 000
12342.Sergei Zalyotin (1962-), Alekszandr Kaleri (1956- ) orosz űrhajósok aláírásai FDC-n / Russian

astronaut's autograph signatures ..........................................................................................................5 000
12343.cca 1980 A Prognózis zenekar aláírt kisplakátja. 20x14 cm .................................................................1 200
12344.Aláírás-gyűjtemény, színészek, énekesek sportolók aláírásai: Bodrogi Gyula, Törőcsik Mari, Házy

Erzsébet, Darvas Iván, Yves Montand, Albert Flórián, Fenyves Máté, Gyurics György, stb. .............12 000
12345.Vincent Price, Jr. (1911-1993) amerikai színész saját kezű aláírása egy a művészt ábrázoló fotón,

üvegezett keretben, 25x20cm .............................................................................................................10 000

Fotó
12346.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(Kinszki Imre önarcképe), 11,9x8,9 cm ...............................................................................................26 000
12347.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás (A Duna két partja), 19x18 cm .........................................................................20 000
12348.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (Jégvirág), 24x18 cm .......................................................................................20 000
12349.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (Mezei virágok), 18x24 cm ..............................................................................20 000
12350.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti

alkotása (Útvesztő), 18x24 cm ............................................................................................................20 000
12351.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti

alkotása (Malacok), 18x24,5 cm .........................................................................................................20 000
12352.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti

alkotása (Zsiráf), 24,5x18,2 cm ...........................................................................................................20 000
12353.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti

alkotása (Egy lábon), 17,5x18 cm .......................................................................................................20 000
12354.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti

alkotása (Víziló), 23,3x17,5 cm ...........................................................................................................20 000
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12355.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Havas növényzet), 24x18 cm ..............................................................................................20 000

12356.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Tevék), 20,8x18 cm .............................................................................................................20 000

12357.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Oszlopok), 23,2x17,4 cm .....................................................................................................28 000

12358.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Zugló, ez a 355. sz. felvétele), 4,8x3,6 cm .....................................................................16 000

12359.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotása (Rügyek), 20,5x17,6 cm ........................................................................................................20 000

12360.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Hűvösvölgy, ez a 177. sz. felvétele), 6,4x8,8 cm ...........................................................16 000

12361.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Margitsziget, ez a 164. sz. felvétele), 6,4x8,5 cm ..........................................................16 000

12362.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett és a szerző által
feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (N. Verőce, Valucella), 17,7x13 cm ................................24 000

12363.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Margitsziget, ez a 280. sz. felvétele), 7,4x5,8 cm ..........................................................16 000

12364.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Városliget, ez a 194. sz. felvétele), 8,5x6,6 cm ..............................................................16 000

12365.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész aláírt, pecséttel jelzett és a szerző által
feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Was ist los?), 14,5x13 cm .............................................20 000

12366.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett vintage
fotó (Kanálcsőrű bakcsó), 15,6x11,8 cm .............................................................................................20 000

12367.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Farkasvölgy, ez a 242. sz. felvétele), 8,3x6 cm .............................................................16 000

12368.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage
fotó (Szobor), 16,4x11,3 cm ................................................................................................................18 000

12369.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Városliget, ez a 62. sz. felvétele), 5,8x8,3 cm ................................................................14 000

12370.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage fotó
(Pillangó), 15,3x12,5 cm .....................................................................................................................20 000

12371.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Újlakihegy, ez a 220. sz. felvétele), 7,3x5,6 cm .............................................................20 000

12372.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage
fotó (Béka), 12,2x16,1 cm ...................................................................................................................18 000

12373.cca 1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Distel mit Ameisen), 8,3x6 cm ........................................................................................20 000

12374.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage
fotó (Argynnis Paphia), 17x11,7 cm ....................................................................................................20 000

12375.1919. január 17. Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által
feliratozott vintage fotó (Zugló, ez a szerző egyik legkorábbi datált felvétele), 4,5x8,2 cm ................24 000

12376.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett és aláírt
vintage fotó (Mutter und Kind), 13,2x18 cm ........................................................................................20 000

12377.1938 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Görög Ica), 5,8x5,8 cm ...................................................................................................20 000

12378.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett vintage
fotó (Fecske fészkek), 15,2x11,9 cm ..................................................................................................14 000

12379.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Zugló, ez a szerző 148. sz. felvétele), 5,7x8,3 cm .........................................................16 000

12380.1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Kinszki Juditka egy és háromnegyed éves), 16,8x11,6 cm ............................................16 000

12381.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Farkasvölgy, ez a szerző 208. sz. felvétele), 8,4x6 cm ..................................................16 000

12382.1929 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Buda, ez a szerző 212. sz. felvétele), 7,5x6 cm .............................................................14 000

12383.1930 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Rákos, ez a szerző 721. sz. felvétele), 6x8,2 cm ...........................................................16 000

12384.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, a szerző által feliratozott
vintage fotó (Kinszki Gáborka 4 éves), 18x13 cm ...............................................................................16 000

12385.cca 1933 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, vintage NEGATÍV
(ürgeöntés Tápén), 5,5x7 cm ................................................................................................................2 400

12386.cca 1952 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, 4 db jelzés nélküli vintage
fotó (Galambok az ablakban), 11x18 cm ..............................................................................................2 400
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12387.cca 1930 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett és
feliratozott vintage fotóművészeti alkotás (Népviselet), 21,5x15 cm .....................................................2 400

12388.cca 1929 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage
fotóművészeti alkotás (Palóc népviselet), 16,6x22,8 cm ......................................................................3 200

12389.cca 1925 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db vintage fotó, az egyik
pecséttel jelzett és ún. plasztikus technikával készült, a másik vegyileg színezett (Országház),
10,5x8,5 cm és 16x22 cm .....................................................................................................................3 200

12390.Balás István (1945- ): Út, művészi fotóprint, jelzett, 11x25 cm .............................................................6 000
12391.Balás István (1945- ): Farm, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×10 cm ............................................6 000
12392.Balás István (1945- ): Balerinák, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 16,5×24 cm ...................................6 000
12393.Balás István (1945- ): Balerina, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×10 cm .......................................7 000
12394.Balás István (1945- ): Golflabda, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 16×24,5 cm ..................................5 000
12395.Balás István (1945- ): Valencia, modern negyed, 4 db művészi fotóprintből álló sorozat, jelzett,

20×30 cm ............................................................................................................................................28 000
12396.Balás István (1945- ): Ösvény, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×15 cm ........................................7 000
12397.Balás István (1945- ): Ima, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×15 cm ...............................................7 000
12398.Balás István (1945- ): Welcom(e), művészi fotóprint, jelzett, 25×17 cm ...............................................5 000
12399.Balás István (1945- ): Kvarcóra, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×14 cm ......................................6 000
12400.Balás István (1945- ): Tájkép mobillal, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 15×25 cm .............................6 000
12401.Balás István (1945- ): Ügynök, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×18 cm ........................................7 000
12402.Balás István (1945- ): Kiss Manyi, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×17 cm ...................................7 000
12403.Balás István (1945- ): Állomás, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 12×25 cm ........................................6 000
12404.Balás István (1945- ): Latabár, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 25×17 cm ........................................7 000
12405.Balás István (1945- ): Állomás, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 17×24 cm ........................................6 000
12406.Balás István (1945- ): Útburkolás, művészi fotóprint, jelzett a fotón, 22×37 cm ...................................8 000
12407.cca 1936 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotó

(Nógrádverőce, vitorlás), fotólap, 9x14 cm .........................................................................................20 000
12408.Balás István (1945- ): Szoba, művészi akt, fotóprint, jelzett a fotón, 20×38 cm ....................................8 000
12409.Balás István (1945- ): Adrien, művészi fotóprint, jelzett, 21x40 cm ......................................................8 000
12410.cca 1974 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (Kompozíció), 18x23,8 cm .................................................................................2 400
12411.cca 1973 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (Vita), 18x23,5 cm .............................................................................................2 400
12412.cca 1972 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (Partmenti hangulat), 18x23,5 cm .....................................................................2 400
12413.Katkó István: Várakozás, jelzetlen fotó, 18×24 cm ...............................................................................1 200
12414.Merencsics Tibor (1956-). Szürkében. fotó, papír, hátoldalán feliratozott, kisebb gyűrődésekkel,

42x29,5 cm ............................................................................................................................................2 600
12415.Merencsics Tibor (1956-). Önarckép. fotó, papír, hátoldalán feliratozott, törésekkel és

gyűrődésekkel, 27,5x36,5 cm ...............................................................................................................2 400
12416.Náray László (?-): Anyu ez, jó. 2 db Fotó, papír. Hátoldalán feliratozott, egyik hátoldalán Savaria

Fotóklub, 1958 pecséttel valamint " 1/200 mp. 1:2 teljes lencsenyílás, Superpán film, sóshívó"
felirattal. Egyiken apró felületi gyűrődéssel. 18x23 cm .........................................................................3 000

12417.Náray László (?-): Minden kezdet nehéz. Fotó, papír. Hátoldalán feliratozott, Savaria Fotóklub,
Szombathely és Mecseki Fotóklub, Pécs bélyegzőivel valamint III. Megyei Fotókiállítás,
Szombathely, 1959. december címkével. Kisebb felületi gyűrődésekkel, törésekkel. 29,5x41 cm .......5 000

12418.Náray László (?-): Fény és árnyék. Fotó, papír. Hátoldalán feliratozott, III. Megyei Fotókiállítás,
Szombathely, 1958 május 18-25 címkével. Kisebb felületi gyűrődésekkel, törésekkel, foltokkal, egy
apró szakadással. 40x29,5 cm ..............................................................................................................5 000

12419.1936 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából vintage
NEGATÍV (zöldborsós csendélet), 6x9 cm ............................................................................................2 400

12420.1935 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából vintage
NEGATÍV (emberi erővel hajtott körhinta, a békéscsabai vásárban), 6x6 cm ......................................2 400

12421.1935 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából vintage
NEGATÍV (gyógyszerészeti mérleg), 9x6 cm ........................................................................................2 400

12422.1932 Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész hagyatékából  aláírt
vintage fotó, 16,5x11,2 cm, karton 29,5x20,6 cm .................................................................................2 000

12423."Szundi-bundi". Fotó, papír. 1950-60 körül. Hátoldalán címmel feliratozott. 18x24 cm ........................2 000
12424."Sízni indulunk". Fotó, papír. 1950-60 körül. Hátoldalán címmel feliratozott. 24x18 cm .......................2 400
12425."Kiváncsiság". Fotó, papír 1950-60 körül. Hátoldalán címmel feliratozott. 22,5x18 cm ........................1 600
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12426.Jaj, a hajam. Fotó, papír, 1960 körül. Hátoldalán címmel feliratozott. 18x23 cm ..................................2 000
12427."Jaj de nehéz" és "De nehéz". 2 db fotó, papír 1950-60 körül. Hátoldalán címmel feliratozott. 18x24

cm .........................................................................................................................................................2 000
12428.cca 1970 9 db pornó fotó, 6,5x7,5 cm és 9,5x6,5 cm ...........................................................................1 000
12429.cca 1970 10 db pornó fotó, 6,5x6,5 cm és 9,5x6,5 cm .........................................................................1 200
12430.cca 1983 Erdei látomás, szolidan erotikus felvételek, 6 db vintage NEGATÍV, 24x36 mm ..................2 000
12431.cca 1975 Portrétól a teljes kitárulkozásig, szolidan erotikus felvételek, 6 db vintage NEGATÍV,

24x36 mm .............................................................................................................................................2 400
12432.cca 1965 Akt tanulmányok, szolidan erotikus felvételek, 2 db vintage NEGATÍV, 9x6 cm-es síkfilm ...2 400
12433.cca 1989 Zenés aktfotózás, 3 db vintage NEGATÍV, 6x6 cm ...............................................................1 600
12434.cca 1973 Icuka a felső emeletről, szolidan erotikus felvételek, 6 db vintage NEGATÍV, 24x36 mm ....2 400
12435.cca 1977 Pörgés, forgás kalapban és bugyiban, szolidan erotikus felvételek, 10 db vintage

NEGATÍV, 24x36 mm ............................................................................................................................2 000
12436.11 db akt fotó, 9×6 cm ..........................................................................................................................2 000
12437.18 db pornó grafika fotómásolata, némelyik felületén törésnyomok, 9×6 cm .......................................1 800
12438.10 db akt fotó az 1970-es évekből 9x12 cm .............................................................................................800
12439.10 db humoros pikáns grafikákról készült fotó 9x12 cm ..........................................................................800
12440.cca 1900 Akt korlátnál, fotó, ujjlenyomatos, felületén törésnyomok, 15×7,5 cm ...................................3 000
12441.cca 1970 7 db aktfotó, 9x6 cm ..............................................................................................................1 200
12442.Több fotómodell közreműködésével készült, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage fotó és vagy

mai nagyítás, 9,4x6,3 cm és 10x15 cm között ......................................................................................2 000
12443.cca 1974 Naturista vadkemping, szolidan erotikus felvételek, 11 db vintage NEGATÍV, 24x36 mm ....2 400
12444.Több fotómodell közreműködésével készült, szolidan erotikus felvételek, 13 db vintage NEGATÍV

és vagy diapozitív, 24x36 mm és 6x6 cm között ...................................................................................2 400
12445.Armuth Gábor (?-?): 3 db akt fotó, ("Tanulmány 15/1", "Tanulmány 15/2", "Tanulmány 15/3"), fotó, a

hátoldalán feliratozott, szakadtak, az egyiken törésnyommal, 20x40 cm és 26x28 cm között .............9 000
12446.1954 Budapest, az magyar-angol a 7:1-es mérkőzés a Népstadionban, fotó, 9×14 cm .......................4 000
12447.1954 Magyar-brazil 4:2-es mérkőzés egy pillanata, fotó, 14×9 cm .......................................................5 500
12448.1954 Budapest, Magyar csapat a 7:1-es mérkőzésen a Népstadionban, fotó, 9×14 cm ......................6 000
12449.1954 Budapest, Angol csapat a 7:1-es mérkőzés előtt a Népstadionban, fotó, 9×14 cm .....................2 000
12450.Puskás Ferenc (1927-2006) kézfogás közben, fotó, 9×7 cm ................................................................3 000
12451.1865 Besze János (1811-1892) esztergomi '48-as nemzetőr őrnagy, '49-es vármegyei

kormánybiztos, 1851-ben halálra, majd fogságra ítélt katonapolitikus, későbbi Esztergom
vármegye országgyűlési képviselőjének fotója kartonon, hátoldalon feliratozva, foltos, 10,5×6,5 cm
.............................................................................................................................................................16 000

12452.Minorich Horváth Albert szammosújvári főszolgabíró vizitkártya méretű képe .....................................3 000
12453.Cserey Miska díszmagyarban. Nevesített fotó 6x9 cm .........................................................................1 000
12454.cca 1890 Dr. Tittscher Ede és neje, keményhátú fotó Munkácsi Lajos nagyváradi műterméből,

sérülésekkel, 17×10,5 cm .....................................................................................................................1 000
12455.cca 1865 Orosz Lajosné Argay Lina, keményhátú fotó, 10×6 cm ............................................................900
12456.1914 Dr. Argay Béla, keményhátú fotó Licht temesvári műterméből, 10,5×6,5 cm .................................900
12457.1916 Argay Béláné Vincze Gizella és fia, keményhátú fotó Szenetra József temesvári műterméből,

10,5×6,5 cm .............................................................................................................................................900
12458.cca 1905 Lechner János Ödön (1874-1910) festőművész. Lechner Ödön építőművész fia.

kabinetfotó. ............................................................................................................................................6 000
12459.cca 1875 Székely József mérnök, domborított, porcelánkép utánzatú fotó, Veress Ferenc

(1832-1916) jelzetlen fotója, 10,5×6,5 cm .............................................................................................1 600
12460.cca 1905 Kubányi Gizella, 2 db keményhátú fotó Knauer Gyula brassói műterméből, 10,5×6,5 cm ....1 600
12461.1912 Dr. Kovács Mátyás sepsiszentgyörgyi jegyző felesége, keményhátú fotó Gyulai Ferenc

műterméből, lyukasztott, 10,5×6,5 cm ..................................................................................................1 000
12462.Ippi, érkeserűi és bélmezei Fráter Erzsébet (1827-1875) 7x11 cm ......................................................5 000
12463.cca 1860 Vizitkártya méretű, keményhátú fotó Kisfaludy Sándor (1772-1844) költőről, vélhetően

egy korabeli ábrázolás fotó másolata, 10,4x6,2 cm ..............................................................................1 600
12464.cca 1870 Berzsenyi Dániel (1776-1836) költő arcképe vizitkártyán, korabeli metszet másolata, 10x6

cm + 	 cca 1863 Berzsenyi Dániel (1776-1836) költő Barabás Miklós által rajzolt portréja, amelyet
ismeretlen fényképész vizitkártyán sokszorosított, 10,5x6 cm ..............................................................1 600

12465.Winston Churchill (1874-1965) II. Erzsébet királynő és Erzsébet anyakirálynő, vintage fotó, felületén
sérülésekkel, 8,6x14 cm ........................................................................................................................1 600

12466.1898 Erzsébet királyné festményrők készült hivatalos Strelisky fotó. Jelzett, kissé sérült 11x17 cm ...8 000
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12467.1947 Dinnyés Lajos miniszterelnök katonai kísérettel, Úrnapi körmenetben a Szabadság téren
Alberty Antal fotója 13x8 cm .................................................................................................................1 000

12468.cca 1910 Vilmos svéd herceg és Maria Pavlovna orosz nagyhercehnő korabeli sajtófotó
hozzátűzött szöveggel / Wilhelm duke of Sweden and Maria Pavlovna Russian duchess press
photo 18x12 cm .....................................................................................................................................1 000

12469.1993 Horthy Miklós újratemetése, Kenderesen: A két koporsó. Feliratozott, meg nem jelent fotó.
9x12 cm .................................................................................................................................................1 000

12470.cca 1870 Kossuth Lajos (1802-1894) portréja, keményhátú fotó, a felületén kis sérüléssel, kis
hiánnyal, egyébként jó állapotban, 10,5x6,5 cm .................................................................................20 000

12471.Illár Erszébet keramikus dedikált fotója 8x11,5 cm ...............................................................................1 200
12472.1888 Ihre Majestät Kaiserin Augusta Victoria. Auguszta Viktória (1858-1921) német császárné

keményhátú fotója, Selle&Kuntze, Potsdam, kis sérülésekkel, 16x10 cm./  1888 Her Majesty
Empress Augusta Victoria. Augusta Victoria (1858-1921) Empress of Germany, board photo,
Selle&Kuntze, Potsdam, with little damages, 16x10 cm./ .....................................................................3 000

12473.cca 1880 Unser Kaiserpaar. Császári párunk. II. Vilmos (1859-1941) német császár (1888-1918),
Auguszta Viktória (1858-1921) német császárné keményhátú fotója, Verlag Eigenth, Berlin, sérült,
16x10 cm./  cca 1880 Our Emperor Couple. II. Wilhelm (1859-1941) Emperor of Germany
(1888-1918), Augusta Victoria (1858-1921) Empress of Germany, board photo, Verlag Eigenth,
Berlin, damaged, 16x10 cm. .................................................................................................................3 000

12474.1948 Fabian Flynn (1919-1997) katolikus pap látogatása az amerikai katolikus segélyszolgálat
(National Catholic Welfare Conference, War Relief Services) alkalmazottjaként Magyarországon,
II. világháború utáni segélyszállítmány kapcsán. Flynn és magyar munkatársai, segítői szemlét
tartanak a raktárban, Budapest belvárosában, a Kárpátia udvar pincéjében. Salvator nővérek egy
tagja, egy feltehetően magyar pap, civilek, katonák (?) és a segélyszállítmány (ruházat, lábbeli) a
felvételeken. Össz. 4 db vintage fotó: ebből 2 db Orelly műterméből, hátoldalán pecséttel jelzett és
sarkaiban sérült, 17,5x24 cm; 2 db jelzés nélküli fotólap, jó állapotban, hátoldala kissé foltos,
13,5x8,5 cm. / 1948 Fabian Flynn (1919-1997) catholic priest visits Hungary as member of
National Catholic Welfare Conference, War Relief Services. Total of 4 pcs of vintage photos
showing him and his colleagues in the centre of Budapest, in the cellar of Kárpátia-udvar (yard),
which was the warehouse. 2 photos from the studio of Orelly, with the stamp of the studio, with
some damage in the corners, 17x5x24 cm. 2 photocards, 13,5x8,5 cm. ............................................11 000

12475.1953 Geleji Sándor (1898-1967) Kossuth-díjas professzor miskolci egyetemi hallgatói körében,
oktatás közben, Vadas Ernő (1899-1962) fényképész vintage fotója, hátoldalon pecséttel jelzett,
8,5x12 cm ..............................................................................................................................................1 000

12476.Papp László (1926-2003) ökölvívó köszöntése, Koós fotó, felületén törésnyommal, 13x18 cm ..........1 000
12477.1887 Dr. Argay Béla, keményhátú fotó Adler brassói műterméből, 21×10 cm .....................................1 400
12478.cca 1970 A Hungária Együttes TV-felvétel közben, fotó, Fenyő Miklós által Gonda Juditnak dedikált

példány, 13×18 cm ................................................................................................................................2 400
12479.4 db Latinovits Zolán színészt ábrázoló fotó 21x 16 cm .......................................................................1 600
12480.1983 Amerigo Tot (Tóth Imre), Keresztúry Dezső, Gombos Kati, Sinkovits Imre és Antal Imre, fotó,

jó állapotban, 13×18 cm ........................................................................................................................6 000
12481.1941 Corvin lánc átadásakor Hóman miniszter szobájában Megyer-Mayer Antal, Szőnyi István,

Vladár Gábor, Neuber Ede, Hóman Bálint, Szentpétery Imre és mások. Hátoldalon feliratozott fotó
24x18 cm ...............................................................................................................................................5 000

12482.cca 1940 Bp., Bellusi Baross nemzetség családi összejövetelén, a Baross-Szövetség helységében
tartott családi összejövetelen készült 2 db fotó, a hátoldalukon pecséttel jelzettek, Dr. Bellusi
Baross József m. kir. pénzügyi főtanácsos saját kezű soraival, és aláírásával az egyik hátoldalán és
annak névjegykártyájával, az egyik fotó körbevágott, 17x24 cm és 16x22 cm közötti méretben. ........5 000

12483.1933 Trikál József (1873-1950) római katolikus pap, teológiai és filozófiai író, egyetemi tanár,
hittudományi kari rektor névnapi ünnepsége az egyetemen, tanárokkal.. Javított sarokkal. 24x17 cm
...............................................................................................................................................................1 600

12484.Galambos Erzsi (1931-) színésznő egyik szerepében, fotó, 29,5×21 cm .............................................1 000
12485.cca 1925-1928 A fiatal Habsburg Ottó díszmagyarban és fegyverrel, fotó. Régi, sérült üvegezett fa

keretben 13x8 cm./ cca 1925-1928 The young Otto von Habsburg, photo. In damaged frame, 13x8
cm. ........................................................................................................................................................2 200

12486.1941 Palásti Irén színművésznő, fotó albumlapon, 8x11 cm ................................................................2 000
12487.cca 1940-50 Geleji Sándor (1898-1967), a csepeli Weiss Manfréd Acél- és Fémművek igazgatója

(1945-49) és felesége, Gerő Zsófia (1895-1966), Gerő Ödön (1863-1939) újságíró lányának
portréja, vintage fotó kartonon. Rónai Dénes (1875-1964) fényképész, fotóművész aláírásával.
Papíros csomagolásban, rajta Rónai Dénes fényképész, Bp., Váci u. 17, logójával, 17x23 cm ..........1 400

12488.Egry Mária színésznő fényképe 22x18 cm Üvegezett keretben. ..........................................................6 000
12489.1937 Széchenyi fürdő, Budapest:4 hölgy és egy férfi a medencében. Hátoldalán feliratozott vintage

fotó, sarkaiban kisebb töréssel. 9x6 cm. ...............................................................................................1 000
12490.cca 1945 előtt készült 8 db vintage fotó Budapestről, látképek, városképek, életképek, 4,5x6,3 cm

és 6,5x8,7 cm között .............................................................................................................................2 400
12491.cca 1940 Budapest, Petőfi híd, fotó, 8,5×6,5 cm ..................................................................................1 000



54

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

12492.cca 1940 Budapest, Lánchíd az alagútból, fotó, 9×6,5 cm ...................................................................1 000
12493.cca 1935 Budapest, kilátás a Budai Várra és az Erzsébet híd budai hídfőjére, fotó sarkain

törésnyom, 6×9 cm ...............................................................................................................................1 000
12494.cca 1935 Budapest, vigyázzban állva, fotó, 9×6 cm .............................................................................1 000
12495.cca 1935-1940 Budapest, régi Erzsébet híd, 2 db fotó, 8,5×6,5 cm .....................................................1 000
12496.cca 1880 Budapest, az Alagút bejárata, keményhátú fotó Weinwurm Antal műterméből, 11,5×16,5

cm .........................................................................................................................................................9 000
12497.1933 Budapest, Tabán, Harang utca, fotó, 11×8 cm ............................................................................3 600
12498.1938 A budapesti Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Hősök terén lévő rendezvényének

közönsége, eredeti fotó, 12×9 cm .........................................................................................................3 000
12499.cca 1935 Budapest, A 19-es villamos az Erzsébet hídon, fotó, jó állapotban, 8×6 cm .........................2 400
12500.1933 Budapest, Tabán, Hadnagy utca 22., id. Gullay József sütödéje, hátoldalon feliratozott fotó, jó

állapotban, 8×11 cm ..............................................................................................................................7 000
12501.1929 Budapest, Hősök síremlékének leleplezése és vonulás az Andrássy úton, 5 db fotó, 4,5×6 és

5×6,5 cm + 1 db légi fotó Mátyásföldről, 6×8 cm ..................................................................................3 400
12502.Budapest éjjel, 2 db fotó, egyik sarkain kis hibákkal, 7,5×10,5 cm .......................................................1 000
12503.cca 1960 Budapest, Erzsébet híd Dunába szakadt elemeinek kiemelése, 3 db fotó, 6,5×9,5 cm ........2 000
12504.cca 1880 Budapest, Tabán, keményhátú fotó Weinwurm Testvérek műterméből, 11×16 cm ............14 000
12505.cca 1880 Budapest, Nyugati Pályaudvar, keményhátú fotó, 11×16 cm ..............................................14 000
12506.1947 Budapest, Margit híd, félpályás avatás, fotó, sarkán törésnyom, 11,5×17,5 cm ..........................1 200
12507.1946 Budapesti hidak újjáépítésekor készült 10 db fotó a munkákról 6x9 cm + hozzá egy korabeli

vers a Kossuth hídról ............................................................................................................................3 000
12508.cca 1955 előtt készült 5 db vintage NEGATÍV Budapestről, 6x9 cm ....................................................2 400
12509.Május elsejei felvonulás Budapesten, 11 db Agfacolor kisfilm negatív kocka .......................................2 000
12510.cca 1910 Petőfi-szobor, Március 15. tér, fotó, 8x5,5 cm .......................................................................2 000
12511.1930 A Mátyásföldi tennisz klub épülete. 12x9 cm ...............................................................................2 000
12512.cca 1900 Budapest I. Lánchíd u 7. Brück Izrael férfi szabó üzlete. Feliratozott keményhátú fotó

12x9 cm .................................................................................................................................................2 000
12513.cca 1940 Budapest XI. Lenke (Bocskai) út és Fadrusz utca sarok. 17x23 cm .....................................4 000
12514.1937 Budapest, I. kerület, lovas tüzérek emlékműve, Jakab Sándor pecséttel jelzett fotója, 15×23

cm .........................................................................................................................................................6 000
12515.1939-1942 Margitszigeti képek, 27 db fotó 11 db karton albumlapra ragasztva, rajta életképek,

helyszínek, evezősverseny képei, 8,5x11,5 cm ....................................................................................5 000
12516.cca 1970-1980 Hamarits Zsolt: 6 db fotó és 1 db képeslap a New York kávéházról, Lukács és

Gerbeaud cukrászdáról, 15x10 cm és 24x18 cm közötti méretekben ..................................................6 000
12517.1931 Kékestető, Galyatető, síelők, 11 db fotó, 6×8 és 11×8 cm ...........................................................3 600
12518.cca 1870 Meissen városról készült, vizitkártya méretű, keményhátú vintage fotó, 6x10,2 cm .............1 600
12519.cca 1870 Korfu szigetéről küldött vizitkártya méretű, keményhátú vintage fotó, hátoldalán üdvözlő

sorok, 6,2x10,3 cm ................................................................................................................................1 600
12520.cca 1900-1910 Gyöngyösi Orczy-kastély homlokzatának fotója, és egy azonosítatlan úri rezidencia

bejárata, 2 db fotó, 9x14 cm és 8,5x11 cm ...........................................................................................1 600
12521.cca 1900 Gyöngyössolymos Árpád-kori templomának fotója, a gyöngyösi romos cigánytelep fotója,

és egy azonosítatlan mátrai templom fotója, összesen 3 db fotó, egy a hátoldalán feliratozva, az
egyik sarkán törésnyommal, 11x8 cm és 11,5x8,5 cm közötti méretben ..............................................1 000

12522.1949 A szendrőládi (Borsod-Abaúj-Zemplém megye) Bódva híd építése, 5 db hátoldalon feliratozott
fotó, 6×8,5 cm .......................................................................................................................................4 000

12523.cca 1940 New York, Kossuth-szobor, fotó, 7,5×5,5 cm ........................................................................1 000
12524.cca 1940 Kassa, városkép, 2 db fotó, 8,5×6 cm ...................................................................................1 000
12525.1940 Nagyvárad visszatért, elküldött fotólap, 13,5×9 cm ......................................................................1 600
12526.Balogh Rudolf (1879-1944): Lillafüred kastélyszálló, fotóképeslap, sarkán törésnyomok, 10,5×14,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
12527.Zánka-Úttörőváros vasútállomás, 9×13,5 cm ........................................................................................1 400
12528.cca 1890 Selmecbánya, Lyceum. Keményhátú fotó / photo 16x12 cm ................................................3 600
12529.cca 1890 Mürzsteg vadászkastéllyal 17x11 cm ....................................................................................2 000
12530.cca 1890 Trecroci Monte Cristalo 17x11 cm .........................................................................................1 000
12531.cca 1890 Steyr pályaudvar / railway station 17x11 cm .........................................................................3 000
12532.cca 1890 Kremsmünster 17x11 cm .......................................................................................................2 000
12533.cca 1890 Tobelbad bei Graz, keményhátú fotó Mathias Oswald grazi műterméből, hátulján

pecséttel jelzett, kis sérüléssel, 11,5×17 cm .........................................................................................1 000



55

12534.cca 1879 Hasselbacken-étterem, Stockholm, keményhátú fotó Axel Lindahl göteborgi étterméből,
hátulján feliratozva, 17×11 cm ..............................................................................................................2 000

12535.cca 1870 München 4 db vizitikártya méretű fotó / 4 vintage photos of München. .................................3 000
12536.1882 Berlini városkép, vizitkártya méretű, keményhátú vintage fotó, 6,5x10,5 cm ...............................1 600
12537.cca 1900 Anton Kossär Wasserleitungs-Installations-Geschäft, kartonra ragasztott fotó,

sérülésekkel, 10,5×15,5 cm / vintage photo with faults .........................................................................1 000
12538.1891 Durlach, Karlsruhe, Németország, keményhátú fotó, sérüléssel, 10,5×16,5 cm / Durlach,

vintage photo with faults ........................................................................................................................1 000
12539.1895 Gosausee, Ausztria, hátoldalon feliratozott keményhátú fotó, 11×16 cm / Gosausee, Austria,

vintage photo .........................................................................................................................................1 000
12540.cca 1900 Spital am Pyhrn, Ausztria, keményhátú fotó, feliratozva, 11,5×16 cm / Austria, vintage

photo .....................................................................................................................................................1 000
12541.cca 1960 2 db a Tátrai hegyeket ábrázoló vintage fotólap, hátoldalán pecséttel jelzett (foto J.

Lamplota Tart. Lomnica) + 6 db hegyeket (Tátra,), egyiken egy hölgyet és háttérben várat ábrázoló
fotó, részben sarkainál kissé sérült és kopott, 9x14 cm / Tatry, 2 vintage photo cards, signed with
stamp on the back ((foto J. Lamplota Tart. Lomnica) + 6 photos depicting mountains (Tatry?), with
some minor wear in the corners, 9x14 cm ............................................................................................1 800

12542.cca 1952 3 db a Dunakanyarban készült vintage fotó, egyiken háttérben az Esztergomi bazilika,
másikon hajó és uszály, hátoldalán datált, apró sérülésekkel, 9x14 cm ...............................................1 200

12543.cca 1950-60 Pannonhalmi apátság, vintage fotólap, foltos, kopott hátoldallal, 9x13,5 cm ...................1 000
12544.Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész: Zsovkva vára, Kárpátalja, pecséttel jelzett vintage

fotó, 15x23 cm .......................................................................................................................................1 200
12545.cca 1930-1940 a Radnai-havasok látképe (Nagy-Pietrosz?), fotó, 17×23 cm ......................................2 000
12546.cca 1950-1960 Soproni részletek, 60 db negatív kocka, fekete-fehér és színes, 4 tekercsen .............2 000
12547.cca 1950-1960 Sümegi vár, fotó, 23×17 cm .........................................................................................1 200
12548.cca 1930-1940 4 db fotó, közte 2 db viaduktot ábrázoló (Vajdahunyad-Gyalár vonalon), 1 db

vonatot, 1 db buszt ábrázoló fotó, 6×8,5 és 13×18 cm közötti méretekben ..........................................1 000
12549.cca 1896-1910 Vegyes fotó tétel, 4 db: közte: Csoportkép szamaras kocsikkal (Bük, Zöhls Ernő am.

phot.), Papierfabrik Neubruck (Theodor Mark), Brigham Young mormon vezető és feleségei (Salt
Lake City, The Johnson & C.), azonosítatlan hajó fotója ismeretlen helyszínen, fotók karton,
karonált fotók, közte kopott, foltos, 14x10 cm és 10x8 cm közötti méretben. .......................................1 200

12550.cca 1900 Szitnya hegy. turistákkal / Mount Sitnya photo 18x13 cm .....................................................8 000
12551.1940 Szolnok és a tavaszi árvíz képei, rajta városképekkel is, 1940. IV. 5., a képek alatt feliratozva,

17 db fotó 6 db kartonon, 8x11 cm ........................................................................................................5 000
12552.1941 7 db fotó Tökölről, az egyiken a Malonyay-kastéllyal, 3 db kartonon, 8,5x11,5 cm .....................4 000
12553.1958 Miskolci Nehézipari Műszaki Egyetem új épületéről készült 21 db vintage közepes és

nagyobb méretű fénykép, műbőr albumba ragasztva. A fotók albumlaponként feliratozva (főépület,
tanszékvezető szobája, könyvtár, gépcsarnok stb.). Hártyapapírral védve, jó állapotban. ...................6 000

12554.1931 Bodrogkisfalud r. k. templom. tervezte: Kismarty Lechner Loránd (1883-1963) két fotó
kartonon. 32x27 cm ...............................................................................................................................4 000

12555.1912 A sárospataki Tanítóképző Főiskola épülete az átadáskor. tervezte: Kismarty Lechner Jenő
(1878-1962) nagy méretű fotó 33x23 cm ..............................................................................................5 000

12556.1931 Decs r. k. templom. tervezte: Kismarty Lechner Loránd (1883-1963) fotó 17x24 cm kartonon. ..4 000
12557.1888 Marosludas és Beszterce közötti vasútvonal, kartonra kasírozott fotó, feliratozva, karton

sérült, 15,5×22 cm ................................................................................................................................3 000
12558.cca 1900 Tusnádfürdő látképe, kartonra kasírozott fotó, karton sérült, 21×25 cm ...............................5 000
12559.1941 Pilisszántói táj, feliratozott fotó, kartonra ragasztva, jó állapotban, 18×13 cm .............................2 000
12560.1941 Sopronról és környékéről készített 76 db fotót tartalmazó album, feliratozva, jó állapotban,

fotók vegyes méretben ........................................................................................................................16 000
12561.cca 1900-1910 5 db keményhátú fotó budapesti és soproni műtermekből, 10,5×6,5 és 16,5×10,5

cm .........................................................................................................................................................2 200
12562.cca 1970 24 db mese negatív, firkált, foltos kartonon (2x12 db), 2x2 cm .............................................1 000
12563.cca 1900 Glück auf! Salzbergwerk Berchtesgaden, keményhátú fotó, 17×11 cm ................................1 000
12564.cca 1910 Kovácsok, fotólap, 9x13,5 cm ................................................................................................1 000
12565.1919 a Kassai Magyar Gazdasági Akadémia tanári kara és oklevelet szerzett hallgatói. Gyűrött

fotólap 13,5x9 cm ..................................................................................................................................2 600
12566.Műtermi fotók, 9 db fotólap, 13,5×8,5 cm ..............................................................................................2 000
12567.cca 1920-1940 Csoportképek, temetés címeres zászlóval és címerekkel, 3 db fotó, 9x14 cm ............1 600
12568.cca 1910 Babaportré, keményhátú fotó Bernard Emil temesvári műterméből, 10,5×6,5 cm ................1 000
12569.cca 1866 Ostende, a Le Bon műteremben készült, keményhátú vintage fotó, 16,2x11 cm .................1 600
12570.cca 1870 Szeged, Letzter és Társa fényképészek műtermében készült, keményhátú vintage fotó,

16x11,3 cm ............................................................................................................................................1 600
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12571.cca 1900 Budapest, Vogl és Pabar alkalmi műtermében készült, keményhátú vintage fotó,
10,7x16,3 cm .........................................................................................................................................1 600

12572.1904 Budapest, Strelisky Sándor (1851-1922) császári és királyi udvari fényképész műtermében
készült, keményhátú vintage fotó, 17,6x11 cm .....................................................................................1 600

12573.1938 Piarista tea. Kredatus Károly pecséttel jelzett fotója 18x12 cm ...................................................1 000
12574.cca 1910 Szolnok, Szigeti Henrik (?-?) ő cs. és kir. fensége József főherceg udvari fényképésze és

szerb királyi udvari fényképész, szolnoki fényképészeti és festészeti műintézetében készült,
keményhátú, vintage fotó, a kép hátoldalán a műteremház grafikája is látható, 16,6x10,7 cm ............1 600

12575.cca 1900 Hölgy kalapban, keményhátú Csillagi és Rutkai aradi műterméből, 10,5×6,5 cm .................1 000
12576.cca 1865 Hölgy egész alakos portréja, keményhátú fotó Drescher műterméből, 10,5×6,5 cm ............1 600
12577.cca 1875 Hölgy könyvekkel, keményhátú fotó Ciehulski marosvásárhelyi műterméből, 10,5×6,5 cm .1 600
12578.cca 1885 Gyeyrekportré, keményhátú fotó Carl Bach gyulafehérvári műterméből, 10,5×6,5 cm .........1 600
12579.cca 1885 Babafotó, 2 db, Ravasz Imre aradi műterméből, 10,5×6,5 cm ..............................................1 000
12580.1888 Gyerekek, keményhátú fotó Beránek temesvári műterméből, 10,5×6,5 cm ................................1 000
12581.cca 1885 Hölgy műteremben, keményhátú fotó Auerbach Miksa aradi műterméből, 10,5×6,5 cm ......1 000
12582.cca 1910 Idős hölgy portréja, keményhátú fotó Dunky Fivérek kolozsvári műterméből, 10,5×6,5 cm ..1 000
12583.1873 Szeged, Letzter L. fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó, 10,5x6,4 cm .....1 600
12584.cca 1910 Rimaszombat, Andrássy László fényképész műtermében készült, keményhátú vintage

fotó, a hátoldalon a fényképész portréja is látható, ami nagyon ritka hátlapdíszítés, 16,5x11 cm ........2 000
12585.1907 Hessler Mimi, gyemekfotó Kossak József budapesti műterméből, 16,5×10,5 cm .......................1 000
12586.cca 1910 Idős hölgy férfitársaságban, keményhátú fotó Heinrich Lang brassói műterméből,

16,5×10,5 cm ........................................................................................................................................1 000
12587.1927, Sopron, Jazz band, felvétel Rebernigg fényképész soproni műterméből, hátoldalán jelzett

fotólap, feltehetően a band tagjai által aláírt, alsó sarkaiban sérült, hiányos, 8,5x13,5 cm ..................1 000
12588.1910 Dés, Férfiportré, keméynhátú fotó Polgár Jenő műterméből, 10,5×6,5 cm ..................................1 000
12589.cca 1915 Idős férfi portréja, keményhátú fotó Naschitz László lugosi/karánsebesi műterméből,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................1 000
12590.cca 1885 Férfiportré, keményhátú fotó Petronich Ede nagyszebeni műterméből, 10,5×6,5 cm ...........1 000
12591.cca 1890 Férfiportré, keményhátú fotó Lojanek János nagyváradi műterméből, 10,5×6,5 cm .............1 000
12592.cca 1900 Fiatal férfi portréja, keményhátú fotó Klapok Alajos aradi műterméből, 10,5×6,5 cm ...........1 000
12593.cca 1885 Broos (Szászváros), Hölgyportré, keményhátú fotó Fritz Geltch műterméből, 10,5×6,5 cm .1 000
12594.cca 1900 Hölgyportré, keményhátú fotó Ferencz és Társa kolozsvári műterméből, 10,5×6,5 cm ........1 000
12595.cca 1920 Férfiportré, keményhátú fotó Gárdi Imre kolozsári műterméből, 10,5×6,5 cm ......................1 000
12596.cca 1890 Férfiportré, keményhátú fotó Fáy Márton resicai műterméből, 10,5×6,5 cm .........................1 400
12597.1900 Gyöngyös, gyerekek csoportképe, (színjátszókör?), "Foposta" felirattal, fotólap, 8,5x13,5 cm ...1 000
12598.cca 1910 Iroda belső fotója, 8x11 cm ...................................................................................................1 000
12599.cca 1910 Ferrotípia (vaslemezre készült gyorsfénykép), felületén hajlásnyomok, 8,7x6,5 cm .............1 600
12600.1938 Aranyvonat, 4 db fotó, egyik sarka vágott, 5,5×8 cm ...................................................................3 600
12601.cca 1915 Fiatal fiú portréja, keményhátú fotó Scherling Antal szatmári műterméből, 10,5×6,5 cm ......1 000
12602.1902 Svábhegy, kisgyerek kerti törpével 11x17 cm ..............................................................................1 000
12603.cca 1935 Mozgásművészeti kompozíció, ugrás közben a Szentpál Olga tánccsoport egyik tagja, 1

db negatív, 4,2x3,6 cm ..........................................................................................................................1 600
12604.cca 1900 Gyermek, játékokkal Mai Manó műtermét ábrázoló verzójú kabinetfotó 11x17 cm ..............2 000
12605.1958 A kiskörei Tisza híd és a Kisköre-Abádszalók közötti helyreállított vágányának forgalomba

helyezési ünnepsége, hátoldalon feliratozott fotó, 9×14 cm ....................................................................800
12606.cca 1930-1932 Budapest, strandozók a Széchényi fürdőben, 14 db fotó, a hátoldalakon részben

feliratozva, 9x11 cm és 8x5 cm közötti méretben .................................................................................3 000
12607.1961 május 1. felvonulás 6 db fotólap ...................................................................................................2 000
12608.1920 Gyöngyös, ünnepség fotója. 9x12 cm ..........................................................................................2 000
12609.MALÉV repülőgépek ki- és berakodása, feltöltése, stb., 2 db fotó, 8,5×12,5 cm ..................................1 000
12610.cca 1930 Bouarada Tunézia, vadászok pihenőn / Hunters in Tunesia 6x9 cm ....................................1 000
12611.cca 1900 Hölgy hóesésben, keményhátú fotó Blaho Ede aranyosmaróti/nagytopolcsányi

műterméből, foltos, 10,5×6,5 cm ...........................................................................................................2 000
12612.Régi villamos, fotó, későbbi előhívás, 8×10,5 cm ....................................................................................800
12613.cca 1870 Nagyszebeni házaspár, domborított, porcelánkép utánzatú fotó, 2 db, 10,5×6 cm ...............2 000
12614.1908-1918 Vegyes fotó tétel, 5 db,  köztük: gyöngyösi népkonyha, rajta özv. gróf Westphalen

Rabánné Auersperg Anna, lovaskocsi Gyöngyösön, gyöngyösi gyerekek...stb., fotólapok, 7x13 cm
és 8,5x13 cm közötti méretben .............................................................................................................1 200
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12615.cca 1890 Hölgy virágokkal, keményhátú fotó Spuller János margittai műterméből, 10,5×6,5 cm ........1 000
12616.cca 1900 Fiatal férfi, keményhátú fotó Spiegel lugosi műterméből, 10,5×6,5 cm .................................1 000
12617.cca 1887 Debrecen, Gondy és Egey fényképészek műtermében készült, keményhátú, vintage

fotó,15x7,3 cm .......................................................................................................................................1 600
12618.cca 1905 Idős hölgy, keményhűtú fotó Urai János aradi műterméből, sérült hátlappal, 10,5×6,5 cm ..1 000
12619.cca 1890 Három gyermek, keményhátú fotó Sréter temesvári műterméből, 10,5×6,5 cm ...................1 000
12620.cca 1900 Budapest, Schmidt Ede fényképész műtermében készült keményhátú vintage fotó,

16,5x10,8 cm .........................................................................................................................................1 600
12621.1911 Budapest, Mérei és Társa fényképészek műtermében készült, keményhátú, vintage fotó,

Fuchsberg Alice felirattal, 15,8x8,5 cm .................................................................................................1 600
12622.cca 1912 Eger, Kis József fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó, 16,3x10,8

cm .........................................................................................................................................................1 600
12623.1943 A Magyar Államvasutak Gépgyára által készített villanymozdony fotója 17x12 cm .....................2 400
12624.cca 1910 Budapest, Szerdahelyi fényképész műtermében készült keményhátú vintage fotó, 16,3x8

cm .........................................................................................................................................................1 600
12625.cca 1910 Bécs, Ferdinánd Grega fotóművészeti műtermében készült, keményhátú vintage fotó,

hátoldalán a műterem utcai portálja is megtekinthető, 10,5x16,3 cm ...................................................1 600
12626.cca 1909 Budapest, Rivoli fényképészeti és festészeti műtermében készült, keményhátú vintage

fotó, 8x16,2 cm ......................................................................................................................................1 600
12627.1903 Győr, Raab Lajos fényképészeti műintézetében készült, keményhátú vintage fotó,16,5x5,3 cm

...............................................................................................................................................................1 600
12628.cca 1905 Budapest, Szabó fivérek fényképészeti műtermében készült, keményhátú vintage fotó,

8x16,2 cm ..............................................................................................................................................1 600
12629.1906 Temesvár, Kossak József (?-?) császári és királyi udvari és kamarai fényképész műtermében

készült, keményhátú, vintage fotó, 15,5x8,1 cm ...................................................................................1 600
12630.3 előadó hölgy dedikált fotója? Várady Zsuzsa, Bistey Ilona, Szipál jelzett fotó 9x14 cm ....................1 200
12631.6 db kirándulásokon készült fotó, 12×9 és 15×10 cm közötti méretekben ............................................1 200
12632.cca 1950 Életképek, 2 db fotólap, 8×13 cm ..........................................................................................1 200
12633.cca 1950-80 3 db repülökről készült fotó, egyik egy Junkers, jelzés nélkül, sérült, 6,5x9,5 és

11,5x16,5 cm közötti méretekben .........................................................................................................1 200
12634.cca 1960-80 8 db úttörők életét, szervezetét, jelvényeit stb. bemutató ábráról készült fotó, jelzés

nélkül, részben sarkainál kissé sérült és kopott, 9x14 cm ....................................................................1 200
12635.4 db régi mozdonyokat ábrázoló fotó, 8×18 és 12×16 cm közötti méretekben .....................................4 000
12636.cca 1900 Rózsahegy, 2 db keményhátú vintage fotó, 16,3x10,2 cm és 10,2x13,3 cm ........................2 000
12637.cca 1940 Vidám sátor, Pap Béla fotóriporter pecséttel jelzett fotója, 9×14 cm .....................................1 200
12638.cca 1920 Gyerekek játékokkal, 3 db műtermi fotó, 14×8,5 cm .............................................................1 400
12639.1932-1941 Magyar királyi rendőrökről készült fotók, 7 db, kettő vágott, 6×9 cm ..................................2 000
12640.cca 1960-1970 Katamarán, fotó, 6,5×9,5 cm ........................................................................................1 000
12641.cca 1940 Mozdony vasútállomáson, fotó, 5,5×8 cm .............................................................................1 000
12642.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 9×14 cm ...............................................................................4 000
12643.cca 1936-1945 3 db autókat ábrázoló fotó, 4×4 és 5×7,5 cm ...............................................................1 000
12644.1947 Szolnok, Tisza-híd avatás, MAFIRT fotó, 8×11,5 cm ...................................................................1 200
12645.cca 1860 Hölgy egész alakos portréja, keményhátú fotó Gévay Béla pesti műterméből, hátoldalon a

műterem képével, 10,5×6 cm ................................................................................................................3 200
12646.cca 1915-1918 A közönség nézi az elfoglalt orosz ágyúkat, "Képek a háborúból", hátoldalon

feliratozott fotó, 11,5×15,5 cm ...............................................................................................................3 000
12647.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 9×14 cm ...............................................................................4 800
12648.cca 1950 Versenymotorok, fotó, 8,5×13 cm .........................................................................................1 600
12649.Régi mozdonyok, 4 db modern előhívás, 6×9 és 9×14 cm közötti méretekben ....................................1 400
12650.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 9×14 cm ...............................................................................4 800
12651.cca 1890 Osztrák polgári öltözetű pár / Austrian citizens. 11x17 cm ....................................................1 000
12652.Régi mozdonyok, 4 db modern előhívás, 9×12 és 9×14 cm közötti méretekben ..................................3 000
12653.cca 1920-1940 Plakátfestő munka közben, FAG Golyós Csapággyárak plakáttal a háttérben, fotó, a

hátoldalon feliratozva (Pakay József, Király u. 24.), 8x6 cm .................................................................4 000
12654.1912 A stockholmi olimpián 2. helyezést elért magyar tornacsapat elvonulása, hátoldalon

feliratozott fotó, 7×10,5 cm ....................................................................................................................2 800
12655.cca 1870 Nemes Sárközy Kázmér (1839-?) huszárhadnagy, későbbi csendőrfőhadnagy

gyerekeivel, keményhátú fotó, 16,5×11 cm ..........................................................................................3 600
12656.1898 Magyaros díszruhába öltözött leány és fiú szüreti fotója Berger Rezső budapesti műterméből,

16,5×10,5 cm ........................................................................................................................................2 800
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12657.cca 1960-1970 Linzbauer Tamás: Mozdony, fotó, hátoldalon feliratozva, 9×14 cm .............................1 200
12658.1947 Veszprém, Ajka, II. Vasutas Szakszervezeti Kongresszus, 2 db hátoldalon feliratozott fotó,

8,5×13 cm .............................................................................................................................................1 400
12659.cca 1910-1920 Debrecen, olvasó hölgyek, fotólap, 14×9 cm ...............................................................1 200
12660.cca 1930 Betlehemesek, 3 db fotó, hátoldalon feliratozva, 5×4 és 6×9 cm ..........................................1 000
12661.cca 1940 Fiúk egy tanteremben, fotólap, foltos, 8,5×13,5 cm ...............................................................1 000
12662.1910-1928 Régi lakásbelsők, 3 db megírt fotólap, 9×14 cm .................................................................1 600
12663.Fürdőbe járó férfiak csoportképe. 14x9 cm kis saroktöréssel ...............................................................1 000
12664.cca 1930 4 db Balatonfüreden készült csoportkép, 9×14 cm ................................................................1 000
12665.cca 1900 Kerékpárversenyző fotója 9x12 cm .......................................................................................1 000
12666.cca 1890 2 db erdélyi népviseletes fotó 7x9 cm ...................................................................................2 000
12667.cca 1910-1920 Divatos kalapos hölgyek, 5 db fotólap, 9×12 és 9×14 cm ............................................1 600
12668.cca 1900 Vidéki emberek, életképek, 10 db fotó, 9×12 cm ...................................................................1 400
12669.1933 Szilveszteri mulatozó társaság 4 db fotólap .................................................................................1 000
12670.cca 1930 Gyerekjátékok, kis biciklik, kiskocsik, babaházak, stb., 6 db fotó, 9×12 cm ........................12 000
12671.1974 Sopron, pillanatképek a piacon, 2 db fotó, hátoldalon feliratozva, 14×9 cm ................................3 000
12672.1934 Nagytétényi életképek, 30 db fotó, 6×9 cm ..................................................................................1 800
12673.cca 1930-1940 Lakásbelsőkről készült fotók, 19 db, 6×9 cm ................................................................1 600
12674.Concorde repülőgép a londoni reptéren 12x9 cm .................................................................................1 000
12675.cca 1950-1960 5 db esküvői fotó, Szabó Lajos fényképész és fotoriporter pecsétjével, 18,5x12 cm ..1 000
12676.1955-1960 2 db fotó (1955 Bp., Vörös Lobogó Kölyök Torna III. helyezett, futball csapat; 1960

Fonyód-Bélatelep Jamboree), felületükön törésnyomokkal, sérültek, 11x17 cm és 12x18 cm ................800
12677.cca 1900-1910 Régi csoportkép, fotó szecessziós paszpartuban, fotó: 8x11 cm, paszpartu: 14x17

cm .........................................................................................................................................................1 000
12678.1939 Műegyetemi tanévnyitó ünnepély. Jelzett fotó 26x18 cm .............................................................3 000
12679.1877-1927 A Putnoky család tablókép 24x16 cm .................................................................................1 600
12680.Uher Ödön fotója a Hirsch családról. Kabinetfotó 17x21cm .................................................................1 000
12681.cca 1900 2 db kabinetfotó, korabeli divattal 12x21 cm .........................................................................1 000
12682.cca 1901 Budapest, Goszleth István (1850-1913) budapesti fényképész műtermében készült,

keményhátú vintage fotó, fardagályt viselő hölgyről, 20,8x11,6 cm ......................................................1 600
12683.cca 1885 Férfiportré, keményhátú fotó Fekete nagyváradi műterméből, 21×11,5 cm ..........................1 600
12684.cca 1887 Budapest, Klösz György (1844-1913) fényképészeti műintézetében készült, keményhátú

vintage fotó, 20x10,8 cm .......................................................................................................................1 600
12685.1925 Budapest, csoportkép öt éve végzett osztály találkozójáról, hátoldalon a nevek felsorolásával,

keményhátú vintage fotó, 14,8x24,3 cm ...............................................................................................1 600
12686.cca 1890 Arad, Kossak József (?-?) császári és királyi udvari és kamarai fényképész műtermében

készült, keményhátú, vintage fotó, 21,2x11 cm ....................................................................................1 600
12687.cca 1890 Budapest, Kozmata Ferencz (1864-1902) császári és királyi udvari fényképész

műtermében készült, keményhátú vintage fotó, 20,6x11 cm ................................................................1 600
12688.1912 Kassa, Szamossy Ferencz fényképész műtermében készült, keményhátú vintage fotó, 15x22

cm .........................................................................................................................................................2 000
12689.cca 1890 Budapest, Ellinger Ede és Testvére kir. udvari fényképészek műtermében készült,

keményhátú, vintage fotó, 20,5x9,7 cm ................................................................................................1 600
12690.1907 Belgrád, Amese Kenur fényképész műtermében készült keményhátú vintage fotó, 20x10,6 cm

...............................................................................................................................................................1 600
12691.cca 1876 Budapest, Koller Károly (1838-1889) tanár, császári és királyi udvari fényképész

műtermében készült keményhátú vintage fotó, 20,5x9,8 cm ................................................................1 600
12692.cca 1880-1910 Divatos hölgyek, 3 db keményhátú fotó, 17×10,5 és 20,5×13 cm közötti méretekben

...............................................................................................................................................................1 400
12693.cca 1950-1960 Munkavédelmi kiállítás, 6 db fotó, 12×17,5 cm ............................................................1 600
12694.cca 1910 Zenekar négy citerással, egy gitárossal, 15,5×22,5 cm ........................................................1 600
12695.MÁVAG 242 sorozatú mozdony, Linzbauer Tamás fotója, 13×18 cm ..................................................1 200
12696.1898 Buziás, Monarchia nagy nyári hadgyakorlata során Ferenc József szobája a főtiszti hivatal

épületében, sztereófotó, 8,5×118 cm ..................................................................................................14 000
12697.1939--64 Dobó Katalin Női Felsőkereskedelmi Iskola tanárai és végzett hallgatói, kistabló nevesített

portrékkal. Hátoldalán meghívó 25 éves érettségi találkozóra a városligeti Gundel Étterembe egy
volt tanárnő, Dr. Geleji Sándorné Gerő Zsófia (1895-1966) részére, fotógyűrődésekkel, 14,5x21 cm .1 600

12698.cca 1910-1970 ~100 db fotó, fotólap, közte portré, családi képek, 2,5x2,2 cm és 17,5x12 cm közötti
méretekben ...........................................................................................................................................1 600
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12699.cca 1910-1970 ~100 db fotó, fotólap, közte portré, városi, családi képek, 7x5 cm és 18x13 cm
közötti méretekben ................................................................................................................................1 600

12700.cca 1960-1970 Kecskeméti sajtófotók (szüreti gyümölcscímer, városképek, stb.), 7 db, 13×18 cm ....1 200
12702.Ganz Mávag dízelmozdony fényképe 24x15 cm ..................................................................................3 800
12703.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 13×18 cm .............................................................................3 000
12704.cca 1950-1960 Futballjelentek, Kinizsi-Ausztria, Honvéd-Rapid, Magyarország-Csehszlovákia,

Kozák Lajos fotói, 3 db, 12×17 cm ........................................................................................................1 200
12705.Régi gőzmozdonyok, 4 db modern előhívás, 9×13 és 9×17 cm közötti méretekben ............................5 000
12706.Régi mozdonyok, 4 db modern előhívás, 8,5×11,5 és 11×17 cm közötti méretekben ..........................4 000
12707.Régi mozdonyok, 4 db modern előhívás és fotó, 8×12 és 13×18 cm közötti méretekben ....................4 000
12708.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 13×18 cm .............................................................................1 000
12709.Régi mozdonyok, 4 db modern előhívás, 9×12 és 12×17 cm ...............................................................3 000
12710.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás és fotó, 13×18 cm .................................................................4 000
12711.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 13×18 és 16×22 cm .............................................................4 800
12712.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 13×18 és 16×22 cm .............................................................4 800
12713.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás és fotó, 13×18 cm .................................................................3 000
12714.cca 1962 VR Dr 13 sorozatú dízelmozdony, retusált fotó, 12×17 cm / VR Class Dr13 diesel

locomotive .............................................................................................................................................1 200
12715.cca 1920-1930 Talpfakocsi berakása a telítőaknába, utólagos előhívás, hátoldalon feliratozva,

13×18 cm ..............................................................................................................................................1 000
12716.Régi mozdonyok, 3 db modern előhívás, 13×18 cm .............................................................................3 000
12717.1941 Corvin vacsora a Hungária szállóban. Gál Gyula, Orsós Ferenc, Balázs András, Heller

Farkas, Szekfű Gyula, Rudnay Gyula, Megyer-Mayer Antal, Szőnyi István, Gerevich Tibor és
mások. Hátoldalon feliratozott fotó 24x18 cm .......................................................................................6 000

12718.cca 1894 Iskolai tabló, rajta Laczkó Géza (1884-1953) író, Lechner Gedeon (1885-1914) vegyész,
Kurucz Aladár újságíró 27x21 cm .........................................................................................................4 000

12719.cca 1960 Síncsiszoló villamos, albumlapra ragasztott fotó, 13×18 cm .................................................2 000
12720.cca 1930 Rendőrök a Hitler utca 3. előtt, pecséttel jelzett fotó Erdődy Gyula miskolci műterméből,

felületén karcolások, 17×23 cm ............................................................................................................8 000
12721.cca 1935-1940 Motorkerékpárok, 7 db fotó, 8×6 cm .............................................................................3 000
12722.Motoros fotók vegyes tétele, különféle helyszíneken és eltérő időpontokban készült 13 db vintage

fotó és vagy mai nagyítás, papírképek és vagy negatív, 18x24 cm és 4,5x6 cm között .......................2 400
12723.Autós fotók vegyes tétele, különféle helyszíneken és eltérő időpontokban készült 21 db vintage fotó

és vagy mai nagyítás, papírképek és vagy negatív, 18x24 cm és 3,5x4,5 cm között ...........................2 400
12724.1942 Fényképek a budai Szabadság Dalkör ünnepi hangversenyéről és ünnepségéről. 8 db

fénykép. 16x24 cm ................................................................................................................................2 800
12725.9 db nagy méretű művész fotó 30x40 cm-ig .........................................................................................3 000
12726.cca 1972 Kosaras fotók, 6 db, közte a dr. Vigyázóné a BSE kosarasának fotóival, változó állapotban,

gyűrődéssel, 18x13 cm és 13x9 cm közötti méretben. ............................................................................800
12727.cca 1910-1940 Régi idők portréi, 10 db különféle nagyméretű portréfotó, különböző méretben ..........4 000
12728.cca 1910 Azonosításra váró egyenruhát viselő csoport Boldogasszony anyánk himnusz soraival

díszített zászlóval. Nagyméretű tabló 32x25 cm ...................................................................................5 000
12729.cca 1976-1980 Škoda 105 GL típusú autó, fotó, egyik sarkán törésnyommal, 18×24 cm ....................1 000
12730.Tátra teherautók, 3 db fotó, 18×23,5 cm ...............................................................................................1 600
12731.4 db régi mozdonyokat ábrázoló fotó / old locomotives 4 photos 24x12 - 17x12 cm ............................3 200
12732.1914 Kevevára vasút-szállító komp hajók kikötése és a kevevári kikötő. 4 db érdekes feliratozott

fotó (16x12 cm) kartonlapon. / Hungarian ferry steamers carrying trains and locomotives at
Kevevara 4 photos on cartboard with descriptions .............................................................................10 000

12733.1914 Szendrő a Böős nevű, vasút-szállító komp hajó. Nagy Gradiste, Margareta hajó Cukaricánál,
a kevevári kikötő. 4 db érdekes feliratozott fotó (16x12 cm) kartonlapon. / Hungarian ferry
steamers carrying trains and locomotives at Semendria. Port of Kevevara, Gross Gradiste,
Cukarica with Serbian ships. 4 photos on cartboard with descriptions ...............................................10 000

12734.cca 1900 Enteriőr fotó 24x18 cm ..........................................................................................................2 000
12735.A Kelet nevű Ganz hajó nagy méretű fotója 40x15 cm üvegezett keretben. ......................................20 000
12736.cca 1960 "A bunyó", fotóköri amatőr fotós fényképe, hátoldalon feliratozva, jó állapotban, 30×40 cm

...............................................................................................................................................................5 000
12737.Nagy kupacnyi, kb 100 db nagyrészt keményhátú fotó az 1860-as évektől, sok portré, katonai, és

városképes fotóval is. Érdemes megnézni! ...........................................................................................1 000
12738.Társaságokat ábrázoló üvegnegatívok dobozban, 8 db, 9×12 cm ........................................................1 000
12739.cca 1950-1970 Szaloncukros doboznyi fekete-fehér és színes kisfilm negatív, események, utazás,

családi, stb. ...........................................................................................................................................2 000
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12740.1934 Családi fotóalbum, kb. 130 beragasztott fotóval, külföldi és magyar úti képekkel, Kecskemét,
Enying, Esztergom, Kékes, Linz, stb., 6×9 cm-es fotók ........................................................................2 800

12741.Vegyes fotó tétel, kb. 50 db fotóval, utazás, életképek, családi események, stb., vegyes méretben ...2 000
12742.Szatyornyi vegyes fotónegatív, vegyes témában ..................................................................................4 000
12743.cca 1920 Csoportkép fürdőben, kartonra ragasztott fotó, felületén sérülésekkel, Atelier Marguerite

Pressburg, 17×23 cm ............................................................................................................................2 000
12744.cca 1940-1950 Futóverseny a Ligetben, 2 db fotó, 17×23 cm ..............................................................1 200
12745.1928 Óbudai jelmezbál, 2 db kartonra ragasztott fotó, 8x8 cm .............................................................1 000
12746.Vén Margit pingálóművész alkotásáról készült fotó, műve 1970-ben készült, és egy budapesti

kiállításon is szerepelt. Kissé homályos, hátulján feliratozott, 26,5x19,5 cm ......................................15 000
12747.1905 A Budapesti VII. Ker. Áll. Főgimnázium VIII. a osztálya, tablófotó, nevesített portrékkal, 27×37

cm .........................................................................................................................................................2 000
12748.cca 1920 3 db csoportkép pesterzsébeti iskolásokról ...........................................................................1 000
12749.cca 1910 Baja Tempio di Venere & Castello + Salviati Venezia, fotó kartonra ragasztva, 24,5x19,5

cm, 20,5x25,5 cm ..................................................................................................................................1 000
12750.1930 Borozók társasága, fotó kartonra ragasztva, 11,5x16,5 cm .........................................................1 000
12751.cca 1980-90 Bankó Gáborné, Hévízgyörk, summásdalokat énekel, fotó, papír, jelzés nélkül,

hátoldalán feliratozott. 50x35 cm ..........................................................................................................3 000
12752.1941 Az 1941-es Mezőgazdasági kiállítás fotói, 1941. IV. 6., 19 db fotó 7 db kartonon, 8,5x11,5 cm .4 000
12753.1941 Bp., a városligeti virágkiállítás képei, 9 db fotó 3 db kartonon, 8,5x11,5 cm ................................4 000
12754.1938-1942 Budapest életképek albumlapokon, felvonulás, jégzajlás, árvíz, hidak, terek, épületek,

gazdag gyűjtemény, 85 db fotó, 33 db karton albumlapokon, egy fotó sarkán törésnyommal, kissé
sérült albumlapokkal, de egyébként a fotók nagyrészt jó állapotban, 22x16 cm és 3x4 cm közötti
méretben .............................................................................................................................................24 000

12755.1941 Pipázó juhász, fotó albumlapon, 8x11 cm ....................................................................................1 600
12756.1941 1848-as honvédzászlók megérkezése a Budai Várba, 1941. III. 21., 6 db fotó albumlapon, 8x6

cm .........................................................................................................................................................8 000
12757.1941 Przemysyl emlékünnep fotója albumlapon, 1940. III.31., 11x8 cm ..............................................2 000
12758.1939 Juci a ló, kalapban, portréfotó albumlapon, 8x11 cm ...................................................................1 600
12759.1938-1942 Különféle életképek albumlapokon,kb. 70 db fotó 31 db albumlapon, rajta különféle

helyszínekkel, Vác, Nagybörzsöny, Római fürdő, Dunakeszi, Lakberendezési vásár, Nagytétény,
Klotildliget, esküvői fotók...stb, az egyik fotó sarkán hiánnyal, sérült kartonlapokkal, 11x8 cm és 8x5
cm közötti méretben ..............................................................................................................................5 000

12760.1941 Bp., Vörösmarty téri 1941-es könyvnap 2 fotója, 1941. VI. 6., Nemzeti Könyvtár, MEFHOSZ
standjaival, 2 db fotó albumlapon, 8x11 cm ..........................................................................................3 000

12761.cca 1960-1970 Vegyes nagyméretű fotó tétel, 15 db, 14x23 cm és 28x21 cm közötti méretben .........1 200
12762.cca 1940 Újpesti lakos családi fotóalbuma kb 50 képpel .........................................................................800
12763.cca 1890-1920 29 db vegyes keményhátú portréfotó és fotólap, vegyes méretben .............................3 000
12764.cca 1960 Magyar néptáncegyüttes pekingi útjáról készült, kissé megviselt fotóalbum, sok kínai és

Mao képpel. 23 db fotóval / Beijing, China 23 photos of a Hungarian folk group. Images of Mao ......15 000
12765.1939 Sopron, M. Kir. Rákóczi Honvéd Középiskolai Nevelőintézet csoportképe, Asbóth Gyula

katonalelkész által végzett konfirmációs ünnep emlékére, fotó kartonon, sérült kartonnal, 17x23 cm .4 000
12766.1986. január 28 az STS-51-L küldetés keretében indított Challenger űrrepülőgép kilövése, amely

után kb. 1 perccel felrobbant. Fotó, sérült, 20x25 cm .........................................................................20 000

Reklám
12767.10 db budapesti hotelcímke (Hotel Erzsébet, Hotel Vörös Csillag, Hotel Budapest, stb.) ....................4 000
12768.cca 1910 Budai Emil tulajdonos Városi gyógyszertára (Bp. IV. Váci utca) rendkívül dekoratív képes

receptborítékja gyógyszerreklámokkal, jó állapotban ...........................................................................4 000
12769.8 db fejléces, reklámos levelezőlap ......................................................................................................1 200
12770.10 db Totó-Lottó reklám ........................................................................................................................5 500
12771.1915 Kirchknopf és Ádám ruhanemű árú fejléces számla ....................................................................1 800
12772.11 db számolócédula: Farsangi sör, Littke pezsgő, Frohner. Fiume medicinal, stb .............................2 400
12773.1912 Nagy Imre virágkereskedő fejléces számla ..................................................................................1 800
12774.10 db retró erotikus matrica, 10,5x8 cm ................................................................................................1 000
12775.10 db budapesti bőröndcímke ...............................................................................................................4 000
12776.1896 Diploma az Ezredéves Országos Kiállítás látogatása alkalmából a kiállítás Aranykönyvébe

történt bejegyzés nyomán, szecessziós litográfia, szign. Basch Árpád, kitöltetlen, hajtott ...................3 600
12777.Dr. Réh Béla Elektromágneses Gyógyintézete reklám .........................................................................1 000
12778.1930 Dorco számolócédula ...................................................................................................................1 600



61

12779.1938-1942 Förg rádióalkatrészek prospektusa, 10p .............................................................................1 400
12780.1941 Philips rádiók prospektusa, 16p ...................................................................................................3 400
12781.1942-1943 Standard rádió prospektusa, 12p ........................................................................................3 400
12782.1969 22 db vegyes reklámos kártyanaptár ...........................................................................................1 800
12783.Bols receptfüzet, foltos ..........................................................................................................................1 200
12784.1959-1960 6 db reklámos kártyanaptár ................................................................................................2 000
12785.4 db csokipapír, közte Tibi, Budapesti Keksz és Ostyagyár, Budapesti Csokoládégyár, Csemege

Édesipari Gyár ......................................................................................................................................1 000
12786.Brauch hentesáru reklám és címke, 2 db ..............................................................................................1 000
12787.5 db számolócédula: Wipp borotvakrém, Saturnus parket paszta, Kakas cipőpaszta stb ....................1 000
12788.1971-1982 16 db színészeket ábrázoló kártyanaptár ...........................................................................1 400
12789.Király szivarka címke ............................................................................................................................5 500
12790.Senoritas szivarka címke ......................................................................................................................4 000
12791.Stollwerck fém tojás, kopásnyomokkal, h: 5,5 cm .................................................................................2 000
12792.3 db balatonfüredi hotelcímke és ismertető füzet, 12p ..........................................................................2 400
12793.8 db IBUSZ budapesti hotelcímke .........................................................................................................2 600
12794.Sopronkeresztúri savanyúvíz számolócédula .......................................................................................3 000
12795.Duna Szivarka címke ............................................................................................................................4 000
12796.Senoritas szivarka címke ......................................................................................................................2 000
12797.Kanaster szivarka címke .......................................................................................................................2 000
12798.1936 Bp. II., A rosszkedv patikája: Jellinek borüzletének vicces árlistája .............................................2 200
12799.1960-1980 17 db TOTÓ-LOTTÓ kártyanaptár ......................................................................................2 000
12800.2 db számolócédula (Pester LLoyd és "Érettük takarékoskodj"), egyik hajtott ........................................800
12801.1983-2000 13 db reklámos kártyanaptár ..............................................................................................1 200
12802.1981 FRADI bajnok csapat kihajtható kártyanaptár ..............................................................................1 000
12803.1914 Roth Henrik cipész fejléces számla. Foltos . ................................................................................1 200
12804.1960-1980 4 db kártyanaptár mozi, film témakörben ...............................................................................800
12805.3 db szecessziós stílusú italcímke ........................................................................................................1 000
12806.Michelin zománcozott fém tábla jó állapotban 12x9 cm ........................................................................3 000
12807.1994 Coca Cola hűtőmágnes, sérülésekkel, 6×7 cm ............................................................................1 000
12808.Legfinomabb Barack Pálinka címke ......................................................................................................1 400
12809.Finest Old Colonial Rum litho címke .....................................................................................................4 800
12810.Gschwindt-féle Havanna Rum litho címke ............................................................................................4 800
12811.Vegyes hotel címke tétel, 13 db,(8 db Hotel Limmathof (Zürich), 2 db Hotel de Saxe (Prague), Hotel

Astoria (Leipzig), Hotel New York (Wien), Grand Hotel Deutscher Hof (Dresden), benne
ismétlődésekkel is, 13x9 cm és 3,5x5,5 cm ..........................................................................................1 000

12812.1983 Tűz elleni biztosítás, Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár ..................................................1 000
12813.13 db Mátyás sör sörcímke ...................................................................................................................1 000
12814.Laubscher gramofontű doboz festett fém ..............................................................................................1 000
12815.cca 1860-1880 5 db nyugati hotel reklám. Litho reklámkártyák / 5 litho hotel advertisment .................5 000
12816.1957 Rendkívüli kiadásainkra takarékoskodjunk, OTP reklámos kisalakú kártyanaptár ......................1 000
12817.cca 1860-1880 4 dr ruhabolt reklám. Litho reklámkártyák / 4 litho clothing advertisment .....................4 000
12818.1978-1980 3 db 3D kártyanaptár ..........................................................................................................2 400
12819.1941 Phőbus zsebnaptár. Tollas bejegyzésekkel .................................................................................1 000
12820.cca 1940 4 féle gyógyszertári gyógycukorka reklámos papírtasak és címke (1 db) / pharmacy pills

bags and labels .....................................................................................................................................1 000
12821.1978 Pepsi-Cola reklám kártyanaptár ...................................................................................................1 000
12822.Tájak, korok, múzeumok 7 db matrica és Borsodi Szénbányák Ig. SE Természetbarát Szakosztály

fém plakett, 4,5×3 és 7×5 cm ................................................................................................................1 200
12823.cca 1900-1910 Neuman László Divatkelme Nagykereskedő Budapest Kálvin tér 2. 3 db

szövetanyagot bemutató reklámja ........................................................................................................3 000
12824.Cleveland, Red Cross Pharmacy/Vöröskereszt Patika gyógyszeres doboza, magyar és angol

nyelven, 6x2x4 cm ................................................................................................................................3 000
12825.1942 Isteni Gondviselés Gyógyszertár papír gyógyszeres doboz, d: 3,5 cm .......................................3 200
12826.cca 1940-1950 Philips Philora lumineszcens csőlámpa reklámprospektus ..........................................1 000
12827.35 db klf sörcímke / beer labels ............................................................................................................1 200
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12828.cca 1960-1970 Globus Mirelite kis szakácskönyv és árlap, 2 db ..........................................................1 000
12829.1939 Corvin Áruház edényárusítási kétoldalas árlap ............................................................................1 000
12830.1939 Bp. VII., Aladdin Kereskedelmi Részvénytársaság lámpa árjegyzéke, 15p .................................3 000
12831.cca 1930 Radion mosópor kétoldalas reklámkiadvány, kiadja: Klösz Gy. és Fia, hajtott, de szép

állapotban, 30,5×22,5 cm ......................................................................................................................1 600
12832.8 db magyar és külföldi kisplakát és címke ...........................................................................................1 200
12833.1931 Weiss Manfréd fejléces számla ....................................................................................................1 000
12834.1942-1957 VIT sorsjegy, állami nyereménykölcsön, stb., 4 db .............................................................1 200
12835.26 db lóverseny jegy és egyéb szelvény ...............................................................................................1 200
12836.cca 1930 Dunlop Pneumatik magyar nyelvű kihajtható, dekoratív autó gumiabroncs reklámja,

hajtott, szép állapotban .........................................................................................................................2 200
12837.Wolfner Gyula (1868-1944) és Társa Budapest címke, 2 db ................................................................3 600
12838.cca 1930 "A rovarok napja" ifjúsági kiadvány címlapterve, szign. Geritsen, tus, akvarell, 11,5×23,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
12839.LaFleur szivarka szopókával címke ......................................................................................................3 000
12840.1926 Szittyák - Magyar Fascisták - Tábora Józsefvárosi Csoportjának kulturestélyének meghívója ...2 000
12841.cca 1914 Bp. IX., Pesti és Fejér dekoratív kétoldalas női kalap reklámlapja, szép állapotban .............2 400
12842.cca 1900 6 db fejléces számla és magyar reklám nyomtatvány ...........................................................2 400
12843.30 db kávé reklám, közte litho ...............................................................................................................8 500
12844.Motorkerékpárokkal foglalkozó reklámok, fotók, benne: Simson 16 oldalas szervizkönyve, Kiss

Károlya reklámja, 14 db ......................................................................................................................12 000
12845.Autókkal foglalkozó nyomtatványok, reklámok, benne gépkocsivezetők házi szabályzata, 15 db .....12 000
12846.cca 1910 Vajna József városi gyógyszertár kúpos papír doboz. sérült. 13x6 cm .................................3 000
12847.2 db szivaros, cigarettás festett fém doboz kopott állapotban a nagyobb 14x13 cm. ...........................1 200
12848."Albertfalvai Tinta és Festékgyár, Budapest" tintapárnás fémdoboza, kopott, 12x7x2 cm ...................2 000
12849.43 db klf szállodacímke, böröndcímke / Luggage labels .......................................................................3 000
12850.45 db klf szállodacímke, böröndcímke / Luggage labels .......................................................................3 000
12851.3 db televíziós prospektus, Orion Televízió, Delta Luxe AT 1550 kezelési utasítás, Delta Luxe AT

550 kezelési utasítás .............................................................................................................................2 000
12852.Vegyes kártyanaptár tétel, főleg modernek, számos érdekes darabbal, benne ismétlődések is ..........1 000
12853.Khedive, egyiptomi szivarka fémdoboz, kopott, 15x5x6 cm ..................................................................4 000
12854.Hofbauer régi bonbonos kartondoboz, kopásnyomokkal, a doboz alján tintás firkával, 14x18x4 cm ...4 000
12855.Keringő, Szerencs, Szerencsi Csokoládégyár bonbonos doboz, 20x14x3 cm .....................................1 600
12856.A. W. "Castell" Polychromos fémdoboz, kopott, 17,5x10x1 cm ............................................................4 000
12857.West Point Talcum (zsírkő, talkum) fémdoboz, rozsdás, 16x7x5 cm ....................................................1 600
12858.Tango parketta paszta fém doboz d: 10,5 cm .......................................................................................1 000
12859.1968 Elekthermax háztartási készülékek rendkívül dekoratív, képekkel gazdagon illusztrált

termékismertetője, retró, szép állapotban .............................................................................................4 000
12860.2 db csokoládéismertető .......................................................................................................................1 200
12861.1939 MÁV Sportegyesületek Ligájának Országos Vasutas Egyéni Teniszbajnokságai a tatai úti

(Budapest) sporttelepen, fotókkal, illusztrált .......................................................................................14 000
12862.cca 1920-1940 Fővárosi Dohánybolt reklámos papírzsacskója, jó állapotban, 33x21 cm ....................1 200
12863.cca 1950-1960 Mads Stage (1922-2004) dán művész illusztrációjával díszített angol, kacsás

fémdoboz, jelzett, kopott, rozsdával, 9x7x5 cm/ Mads Stage (1922-2004) duck tin box, signed,
"made in England", worn, rusty, 9x7x5 cm/ ...........................................................................................1 000

12864.cca 1974-1976 24 db magyar és német mirelit termék kartondoboza, csomagolása győri és miskolci
hűtőházból .............................................................................................................................................3 000

12865.Fém és papír csokoládés, bonbonos doboz d: 16 cm, 17x7 cm ..............................................................800
12866.1907 Budapest, Független Magyarország, VII. évfolyam 64. szám. Könyvbe kötve, 198 p. ................3 000
12867.Fantasztikus angol cigarettakártya gyűjtemény a XX. század elejéről, 1.024 db a

legváltozatosabb témákból (katonai, sport, állatok, hölgyek, kártya, stb. érintetlen, rendkívül
érdekes anyag eredtei korabeli albumban / Fantastic collection of 1.024 trade cards in an original
album, better noted Wills Scissor Regimental Pets, Generals of India, India Regiments, Boxers,
British Army Boxers, Famous Footballers, Beauties etc. ..................................................................150 000

12868.1942 Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. 1942-es naptára, az utolsó lap leszakadt, 5 lap szélén,
sarkán hiánnyal, elvált a mappától, plusz egy mappával, az első mappa üres, a második mappa
hátoldalán hiánnyal. ..............................................................................................................................1 000

12869.Vegyes fém doboz tétel, 4 db, közte 1 db régi Suchard doboz, 2 db régi teás doboz és 1 db modern
Unicum Szilvás doboz, változó állapotban, a régiek kopottak, rozsdásak, az egyik fedele sérült, az
Unicum Szilvás dobozon horpadás, 17x10x10 cm, 20x16x12 cm, 12x24x13 cm, 19x11 cm ...............1 000
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12870.7 db klf régi fém doboz ..........................................................................................................................1 200
12871.Össz. 9 db klf. régi és retró fém doboz (Hezolite rapid gyorsborotvakrém, Szeged paprika, Ceylon

tea, stb.), kopott ....................................................................................................................................3 000
12872.cca 1860-1880 Pozsony, Schmidt Károly rézműves kétnyelvű, magyar és német hirdetése különféle

fecskendezőkről, tűzoltók részére, Pozsony, Scheiber Alajos-ny., 29x44 cm ......................................1 600
12873.Vegyes külföldi söralátét tétel, kb. 300 db .............................................................................................1 800
12874.Több ezer darabos magyar boroscímke gyűjtemény széesn rendezve, rendszerezve lapokon.

Részben vizet kapott, de jó része menthető állapotban. Megtekintés ajánlott. .....................................1 000
12876.Nagy méretű Szerencsi Csokoládégyár desszertes papírdoboz, enyhén kopottas állapotban,

34x25x6,5 cm ........................................................................................................................................6 000
12877.4 db desszertes papírdoboz, közte Szerencsi Csokoládégyár, 3,5x8x11 cm és 2,5x11,5x19 cm ........2 200
12878.cca 1930 Korszerű, azaz kartotékszerű iratrendezés, a Moiret-rendszer, képekkel gazdagon

illusztrált dekoratív kiadvány, jó állapotban, 16p ...................................................................................5 000
12879."Magyar Egység Szappan" Karig Adolf Szappangyár Pozsony fém tábla, rozsdás, kopott,

deformációval, 26×36 cm ....................................................................................................................20 000
12880.Verlanget Weine der Firma Christian Ludwig & Sohn Bratislava karton tábla, jó állapotban, 24×34

cm .......................................................................................................................................................18 000
12881.1947 Altvater növényi likőr, Hazai Likőr, Rum és Szeszárúgyár Rt. papír reklámtáblája, jó

állapotban, 33×24 cm ..........................................................................................................................12 000

Gyufacímke
12882.Családi gyufás doboz és 2 db kisdoboznyi gyufa + 8 db gyufacímke, közte: Tungsram, The Spark,

stb. ........................................................................................................................................................1 000
12883.1960 Római olimpia gyufacímke sorozat, 6 db, berakólapon ...............................................................1 000

Telefonkártyák
12884.100 db használt, főleg román telefonkártya ..........................................................................................2 000
12885.1992 MALÉV 120 egységes telefonkártya, bontatlan csomagolásban, 20 000 példányos +

1991-1999 Telefonkártya-katalógussal .................................................................................................1 000
12886.1995 Amsterdam Sail, holland telefonkártya, bélyeges emléklappal + 1996 Tour de France francia

telefonkártya, bélyeges emléklappal .....................................................................................................1 000
12887.2000 Magyar borvidékek: Villány telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban.

Sorszámozott. Csak 2000 db! ...............................................................................................................4 000
12888.1996 Atlanta, olimpia, Egerszegi Krisztina telefonkártya használatlan, bontatlan csomagolásban.

Sorszámozott. Csak 2000 db! ...............................................................................................................4 000
12889.4 db használatlan holland telefonkártya FDC-n ....................................................................................1 200
12890.1993 Autók, Telefonközpont 7 db használatlan német telefonkártya gyűjtői mappában ......................3 000
12891.1993 Katonaság, Távíró motívum 8 db használatlan német telefonkártya 2 db gyűjtői mappában ......3 000
12892.170 db telefonkártya, főleg magyar és román, közte érdekes darabokkal ............................................5 500
12893.1998-2001 8 db magyar telefonkártya, és 1 db amerikai telefonkártya, ...............................................1 000
12894.1995 Amsterdam Sail, holland telefonkártya, 1995. aug., 1. számú sorszámmal, első kiadású

telefonkártya, bélyeges emléklappal. ....................................................................................................4 600
12895.100 db használt, főleg román telefonkártya ..........................................................................................2 000

Judaika
12896.1931 Kriszhaber Adolf (1862?-1944) a budai izr. hitközség elnökének, szabadkőművesnek autográf

aláírásával ellátott sorai Gerő Ödönnek (1863-1939), amelyben gratulál Zsófia lánya
házasságkötéséhez. Egy beírt oldal fejléces kártyán. ..........................................................................5 000

12897.1942 Női belépő a Wesselényi utcai imaterembe, 1943 Női belépő a zsidókórházi templomba ..........1 200
12898.1943 Bp., Kőbányai Izraelita Hitközség Elöljárósága által kiadott felhívás ...........................................1 000
12899.cca 1890 Budapest a Dohány utcai zsinagógát ábrázoló litho képek egy leporellóból 12x10 cm ........1 000
12900.1967 Putnok, romos zsinagóga, fotó, felületén törésnyom, 9×14 cm ...................................................2 400
12901.1959 Budapest, Dohány utcai zsinagóga, 2 db fotó, 9×14 cm ..............................................................1 800
12902.cca 1880-1926 4 db izraelita fotó (keményhátú portré, Jeruzsálem, Haifa, stb.) vegyes méretben és

állapotban ..............................................................................................................................................3 200
12903.1942-1943 Zsidó kereskedő 3 db igazolványa + 4 db fotója .................................................................6 000
12904.1948 A Szabadság c. újság május 23. száma a palesztinai arab izraeli harcok híreivel .........................800
12905.Sós Endre: A nagyváradi zsidók útja Budapest, 1943. Libanon. 94 [1] p. Kiadói papírborítóban. ........6 000
12906.1941 Bp. III., Guttmann Alfréd Vendéglőjének étlapja, hajtott ............................................................12 000
12907.1890 Győr, Az Egyesült Győr- és Győrszigeti Izraelita Népiskola értesítője az 1889/1890-es

tanévről, 36p .........................................................................................................................................4 000
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12908.1939 Nagykanizsa, születési anyakönyvi kivonat .................................................................................1 400
12909.1938 Nagykanizsa, igazolás törvényes házasságról ............................................................................1 400
12910.1942 Nagykanizsa, katonai ügyben kiadott érvényes házasságról szóló igazolás ...............................1 000
12911.1945 Bp., Igazolás "Krausz Lipótné született Schwarcz Ernesztin" 79 éves személyről, hogy

kórházban szívgyengeség következtében meghalt, 1945. 01. 20.-án, Bp., Genfi Nemzetközi
Vöröskereszt Központi Szükségkórháza pecséttel, és Weinberger Lipót vezető főorvos aláírásával,
dátumozva (1945. márc. 26.) ................................................................................................................5 000

12912.1933 Gyorsírói feljegyzések a mágocsi főrabbi születése 70. évfordulójának ünnepségéről ...............3 000
12913.cca 1907-1940, judaika tétel, Engländer Salamon Zalagegerszegen született férfi okmányai, iratai,

össz. 4 db: 1939 Dr. Junger Mózes (1878-1944) zalaegerszegi anyakönyvvezető főrabbi által aláírt
kivonat, 1940 M. Kir belügyminiszter állampolgársági bizonyítvány szárazpecséttel és
illetékbélyeggel, 1911 oltási bizonyítvány Berlin, Németország, 1907 munkás igazolvány Essen,
Németország, mind hajtásnyommal, szakadásokkal, részben foltos / Judaica, 4 documents of one
person, one of them with autograph signature by Mózes Junger (1878-1944), rabbi of
Zalaegerszeg, Hungary, in worn condition ............................................................................................3 000

12914.1939 Wallenstein Zoltán (1898-1944) pécsi főrabbi. autográf kondoleáló levele fejléces papíron
Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus, esztéta feleségének. Borítékkal. / Autograph signature of rabbi
Zoltán Wallenstein, Pécs (Fünfkirchen), Hungary in a letter, with envelope .........................................8 000

12915.1921 Schwarz Hermina halálának évfordulói, emléklap, hajtott, kisebb szakadásokkal .......................1 000
12916.ca 1930 Jánossy jelzéssel: Kellemes Húsvétot. Humoros grafika. Akvarell, papír. Jelzett. 20x7 cm ...3 000
12917.1939.XI.10. A Budai Izraelita Nőegylet részvétet nyilvánító távirata, Gerő Ödön (1863-1939)

újságíró, a Pester Lloyd műkritikusa halála után. Bal felső sarkában kisebb hiánnyal. ........................3 000
12918.cca 1990-2000 Holocaust, a XX. század valódi arca, eredeti kézzel készített kiadványterv, jó

állapotban, 20×21,5 cm .........................................................................................................................4 000
12919.Réz menóra, 21×21 cm .........................................................................................................................5 000

Cserkész
12920.Versenybiciklis cserkészfiú, fotónegatív, 6×9 cm ..................................................................................1 400
12921.cca 1910 Kegyesrendi főgimnázium cserkészcsapatának tagja. Pecsételt fotó-igazolvány. ................2 000
12922.1926 A Cserkész Nagytábor sorszámozott nemzetiszín felvarrója / National jamboree numbered

ribbon 10x4 cm ....................................................................................................................................12 000
12923.cca 1930 Cserkész fiú, fotólap Schäffer mohácsi műterméből, 13,5×8,5 cm ..........................................800
12924.cca 1945 3 db cserkész hírlevél és nyomtatvány ..................................................................................1 000
12925.13 db cserkész témájú felvarró .............................................................................................................4 000
12926.3 db jelzett cserkész grafika. 19x13, 25x17 cm méretben. ...................................................................3 000
12927.cca 1930 Cserkész tábor 4 db fotó 6x9 cm + 1 Erzsébet híd fotó .........................................................1 000
12928.1933 Horthy Miklós kormányzó cserkész vezetőkkel, fotó, felületén törésnyommal, szakadással,

17,5×24 cm ...........................................................................................................................................9 000
12929.Olvashatatlan jelzéssel: Cserkész karikatúra. Vegyes technika, papír, kisebb szakadásokkal, 35×25

cm .........................................................................................................................................................2 000

Hajózás, Balaton
12930.cca 1930-35 Balatonfüredi fényképek, össz. 9 db amatőr, részben homályos vintage fotó, egyiken

vitorlások előtt álló kisebb csoport, 18x12 cm .......................................................................................1 200
12931.cca 1910 Balatonban fürdőző nők. Keményhátú fotó. 9x6 cm ..............................................................1 000
12932.1955 Hajós szolgálati könyv kevés bejegyzéssel .................................................................................1 600
12933."Balatonfüred" stoppolófa, h: 10,5 cm ...................................................................................................1 800
12934."Balatonfüred 1911." feliratú fa legyező, kis kopásnyomokkal, h: 18 cm ..............................................1 000
12935.1885 Elnöki jelentés a Balaton-füredi Szeretetház 1884-ik évi állapotáról s 14 évi működéséről.

Szerk.: Écsy László. Kiadja: Szeretetház Igazgatótanácsa. IV-ik értesítő. Veszprém, 1885,
"Szent-István"-ny., 160 p. Kiadói papírkötés, szétvált gerinccel, kissé viseltes állapotban. .................2 000

12936.1927 Magyar hajós-naptár. Folyamhajózási évkönyv. 1927. Szerk.: Timora Gyula. II. évf. Bp., Toldi,
287+1 p. Korabeli reklámokkal. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó gerinccel. .........1 200

12937.Balatonfüred emlékjelei. Szobrok, emlékművek, emléktáblák, emlékfák, síremlékek. Szerk.: Bándi
László. Balatonfüred, 2005., Balatonfüred Városért Közalapítvány. Második, bővített és javított
kiadás. Kiadói papírkötés. Két szerző, Elek Miklós és Tóth Györgyi által dedikált. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................2 000

12938.Dr. Kollin Ferenc (szerk.): Balaton album. Reprint, magyar és német nyelven. Bp., 1983, Állami
Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói kartonált kötésben, aranyozással. .......................................................1 800

12939.Marjai Imre: Hajómodellezés. Bp., 1980, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötésben, az egyik sarkán
ütődéssel, egyébként jó állapotban. ......................................................................................................1 600

12940.Overschmidt, Heinz-Gliewe, Ramon-Somlóvári László-Friedel, Raymund: Sporthajózás. A vitorlás
és motoros kishajóvezetés elmélete és gyakorlata. Hajózási szakkatalógussal. Szerk.: Futász
Dezső. Poszeidon Könyvek. Bp., 1993, Tudex-Ecovit. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.    
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 000
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12941.cca 1920-1940 5 db Balatont ábrázoló üvegnegatív, mellettük későbbi, modern előhívásaikkal és
egy plusz fotóval (5+1 db), üvegnegatívok: 10,5x8,5 cm, fotók: 11x9 cm .............................................5 500

12942.Steve Sleight: Teljes vitorlás kézikönyv. Ford.: Ruják István. Bp., 2003., Park. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

12943.Seewesen, hajózással kapcsolatos acélmetszet, Brockhaus, 1870 körül, kissé foltos üvegezett
keretben, 24x29 cm ...............................................................................................................................1 200

12944.Kézzel festett Balatonfüred feilratú falikép, fa hordozón, jelzés nélkül, 9x19 cm + hajó plasztikus
dekorral ellátott szalvétatartó, h. 12 cm, m: 8 cm ..................................................................................1 600

Militária
12945.1934 Gellért szálló, főcsoport bál 3 db fotó. 18x14 cm .........................................................................4 000
12946.cca 1900-1941 Katonafotók vegyes méretben, 12 db, 4,5×6 és 16×8 cm ............................................3 200
12947.cca 1920 Hadihajó modellje, fotólap, 9×14 cm .....................................................................................1 000
12948.cca 1914-1940 10 db vegyes katonai fotólap, egyik felületén törésnyom, 9×14 cm .............................1 000
12949.1917 Kasimov, három katona, hátoldalon feliratozott fotó, 12×9 cm ....................................................2 400
12950.cca 1900 Olasz katona portréja, keményhátú fotó (Mazucco, Gorizia), 16,5×10,5 cm .........................3 000
12951.cca 1918-1943 Vegyes katonai fotó tétel, rajta német katonákkal, közte két I. világháborússal,

összesen 15 db, egy-két hátoldalán bejegyzéssel, 11x8 cm és 8x5 cm közötti méretben ...................2 000
12952.2 db katonákat ábrázoló fotó .................................................................................................................1 000
12953.Jose Maria Leyva (1877-1956) mexikói tábornok névjegye / Mexican general business card ................800
12954.cca 1940 Kormos István Újvidék katonai és úri szabó Levente jelvényes számolócédula 3 db ...........1 000
12955.cca 1936-1940 Wehrmacht 33. gyalogezredének (Infanterie-Regiment 33.) katonájának 3 db

esküvői fotója (a hátoldalakon pecséttel jelzettek) és az ezred két katonájának egy-egy fotója,
összesen 5 db, 14x10 cm és 14x8 cm közötti méretben ......................................................................1 600

12956.cca 1914-1918 Palesztina, osztrák-magyar tábori kórház, hátoldalon feliratozott fotó, 7,5×10,5 cm ...2 000
12957.1947 Hadifogoly zsebkönyv, kiadja: Magyar Kommunista Párt Központi Hadifogoly Irodája, 23p .......1 000
12958.cca 1900-1914 Csendőr és katona közös fotója, keményhátú fotó Ciehulski marosvásárhelyi

műterméből, 8×4 cm .............................................................................................................................1 600
12959.1937-46 3 db honvédelmi minisztériumi kérvény és válasz ..................................................................2 000
12960.1940 Származási igazolvány zászlós részére ......................................................................................1 000
12961.1940 M. kir. 9. Honvéd Kieg. Parancsnokság származási igazolás, hiánypótlás, boríték ....................2 000
12962.cca 1920 Tengerész kitüntetésekkel az I. világháborúból 6x8 cm ........................................................2 200
12963.1942 m. kir. 1. honvéd gépvontatású könnyű tüzérosztály csapatzászló avatási ünnepségére szóló

meghívó. hajtott. 22x14 cm ...................................................................................................................1 000
12964.1942 A Budapest, Haller téri légvédelmi tüzelőállás, 2 db fotó, ritka, 8,5×6 cm ...................................4 000
12965.1942 A drégelypalánki (ágyú) lövőiskola, 2 db fotó, 9×6 cm .................................................................2 200
12966.cca 1940 Mulató német katonák, 2 db fotó, 6x9 cm ..............................................................................1 000
12967.1914 Trencsén, három katona, fotólap paszpartuban, 12,5×8 cm ........................................................3 000
12968.Önmagával szemben ülő katona. Trükkffotó Ping Pang fotó Trencsénteplic. Jelzett fotólap ...............2 000
12969.1936 Bp., Sáray Albert-féle kombinált térképszögmérő 1:75 000, III. módosított kiadás, 16p ..............1 000
12970.cca 1917 I. világháború, egy Engel n., a K.u.k. reit. Art. Div. Nr. 1, Batterie Nr.3 egység zászlósának

3 db humoros-szarkasztikus tábori postai levelezőlapja : (...) elszabadultam az unalmas Pesttől és
ismét az érdekes harctér gyönyörűségeit évezhetem. Nem nagyszerű-e, hogy amit Pesten a
moziban a Pasaréten stb. azt itt ingyen is láthatom (...). Emellett ingyen koszt és jó levegő. (...)" stb.
Egyik Iglófüredre küldve. .......................................................................................................................1 000

12971.vitéz Marjay Keresztély (1887-?) tábornok fényképe, hátoldalán saját kezű dedikációjával. ................5 000
12972.1914 Behívott katonák családtagjai részére adomány gyűjtőív. Július 29 ............................................2 000
12973.Tiszti zsebnaptár. H.n., 1956, katonai kiadó. Vászonkötésben. 191 p. Bejegyzések nélkül, ................2 400
12974.1952 "Példaképeink a hős szovjet harcosok!" rajagitátor füzet, 79p .....................................................1 200
12975.1943 Gróf Haller László tábori postai levelezőlapjai, 11 db ..................................................................6 000
12976.cca 1940 M. kir. 3. honvéd hegyi zászlóalja aknavető század karpaszományos honvéd dögcédula

7,5x5,5 cm .............................................................................................................................................3 000
12977.cca 1940 M. kir. Honvéd gk dd. élm oszlop napi étlap és fejadag ........................................................3 000
12978.cca 1870-90 Katonaruhás férfi három vizitkártyája klf műtermekből. Kirschner Vince - Országút,

Ludwig Faust - Pressburg, Ellinger Ede. ...............................................................................................2 000
12979.1929 Alexandria Szerb-Horvát hadihajó fotója 12x9 cm .......................................................................3 000
12980.cca 1916 Magyar tengerész fotója 9x12 cm .........................................................................................2 000
12981.1917 Fotó képeslap Galíciából, ülő katona portréjával, hátoldalán ajándékozási sorokkal és

Galíczia 1917.XII.2. felirattal, törésnyommal, kopott,13,5x8,5 cm ........................................................1 200
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12982.1918 Brandmayer (Bántay) Alfréd vezérkari kapitánynak, a 6. vegyesdandár parancsnokának saját
kézzel írt tábori levelezőlapja ...................................................................................................................100

12983.cca 1916 k.u.k. matrózok, fotólap .........................................................................................................1 000
12984.1914-1916 I. világháborús katonai gyűrű, méret: 52 .............................................................................1 200
12985.1903 Torpedóhajó és az SMS Szigetvár, keményhátú fotó, hátoldalon feliratozva, 18×14 cm ..........14 000
12986."Recht, Freiheit, Einigkeit" övcsat, 5,5×7 cm ........................................................................................3 000
12987.Amerikai hadihajó fotója. Sérült. 16x10 cm ...........................................................................................1 000
12988.10 db katona fotó az 1940-50-es évekből .............................................................................................1 200
12989.1918 Cs. és Kir. 26. gyalogezred menetzászlóalj 6. század, kartonra kasírozott fotó, feliratozva,

karton körbevágva, 13×17,5 cm ............................................................................................................1 000
12990.1918 A Gummibizottság felhívása a hadsereg gumiszükségletének fedezése érdekében, röplap, jó

állapotban ..............................................................................................................................................1 600
12991.1944 Német nyelvű szovjet röplap a német katonákhoz, hadifoglyokhoz .............................................1 000
12992.1929 Werth Henrik (1881-1952) tábornok, későbbi vezérkari főnök saját kézzel aláírt igazoló

okmánya Jakab László százados részére a Ludovika Akadémia tiszti továbbképző tanfolyamának
elvégzéséről ..........................................................................................................................................3 600

12993.1933 Albertfalvi laktanyában tartott esemény 2 db fotó. 18x16 cm .......................................................2 000
12994.1938 Petőfi laktanyában tartott dísszemle 2 db fotó. 18x16 cm ............................................................2 000
12995.cca 1860 Katonai tablókép nevesített résztvevőkkel 15x12 cm ............................................................5 000
12996.1914 Az Osztrák-Magyar Monarchia Szent István csatahajójának vízre bocsátása a fiumei

hajógyárban, eredeti negatívról az 1980-as években előhívott másolat, 13×18 cm .............................5 000
12997.1914 A Szamos és a Maros monitor, a Dunai Flottila hajói, az 1980-as években eredeti negatívról

előhívott másolat, 13×17,5 cm ..............................................................................................................3 000
12998.1916 A Körös monitor, a Dunai Flottila hajója, az 1980-as években eredeti negatívról előhívott

másolat, 13×17,5 cm .............................................................................................................................3 000
12999.1914 A Lajta(Leitha) monitor, a Dunai Flottila hajója, az 1980-as években eredeti negatívról

előhívott másolat, 12,5×17,5 cm ...........................................................................................................3 000
13000.cca 1916 4 db katonai fotólap albumlapokon ........................................................................................2 000
13001.LÉGÓ riasztási kiskáté, Magyarország vázlatos térképével, jó állapotban, 4p .....................................1 600
13002.1930 A II. királyi debreceni 6. honvéd vegyesdandár parancsnoksága által kiadott igazolvány

háborús emlékérem viselésének jogosultságára, hátoldalon Országos Vitézi Szék pecséttel .............3 000
13003.cca 1940 Bp., Katonák ünnepi vacsorája egy vendéglőben, pecséttel jelzett fotó Beller Dezső

fényképésztől, 17×23 cm ......................................................................................................................2 600
13004.1914 Behívó jegy ..................................................................................................................................2 000
13005.1916 K.u.K. Kriegsministerium Kriegsfürsorgeamt "Helfet den Kriegsinvaliden" felhívása (háborús

rokkantak megsegítésére) részére, a végén a bizottsági tagok felsorolásával, német nyelven, 2 sztl.
lev., befizetetlen csekkel. ......................................................................................................................1 400

13006.1943 38 M. "Botond" tj. gk. Leírás és kezelési utasítás. Kiadja a M. Kir. H.M. megbízásából
hivatalos használatra a Magyar Waggon és Gépgyár Rt. Bp.-Győr, 1943., Magyar Waggon és
Gépgyár Rt., 94 p.+ 5 t. II. kiadás. Félvászon-kötésben, foltos. ............................................................2 000

13007.1941 Ezredparancsnoki dicséret a Délvidék visszafoglalása során tanúsított magatartásért,
géppuska irányzó őrvezető részére, m. kir. 20. honvéd gyalogezred parancsnokság bélyegzéssel,
díszes papíron, aláírással. ....................................................................................................................1 000

13008.1917 A cs. és királyi főudvarmesteri hivatal által kiadott és saját kézzel aláírt adományozó okmány
az Koronás Arany Érdemkereszt a Vitézségi Érem szalagján odaítéléséről szabadkai
állomásvezető részére, hajtva, de jó állapotban ...................................................................................5 000

13009.cca 1940 Hermann Göring (1893-1946) marsall és Wehrmacht főtisztek vadászaton Seckenburg
(Sapowednoje) mellett. Eredeti fotó a készítő helyi fényképész pecsétjével. 12x9 cm / ca 1940
Herman Göring and Wehrmacht officers on a hunt near Seckenburg (Sapowednoje) Original photo
with makers seal. 12x9 cm ..................................................................................................................55 000

13010.cca 1945 Magyar Honvédelmi Minisztérium nyilvántartási nyilatkozata ..................................................900
13011.1936 Melk, pályaudvaron tisztelgő főreáliskolások fotója, a hátoldalon feliratozva, pecséttel jelzett

sajtófotó,a fotó egyik sarkán hiánnyal, 16x21 cm .................................................................................1 600
13012.Fa markolatú fém vadásztőr bőr tokban, penge h: 16 cm, teljes h: 27,5 cm .........................................3 000
13013.Recon tanto, eredeti tokjában és dobozában, jó állapotban, penge h: 18 cm, teljes h: 30 cm ...........30 000
13014.Lechner Nepomuk János (1812-1884), Lechner Ödön építész apja. Festményről készített nagy

méretű fotó 22x30 cm ...........................................................................................................................4 000
13015.1936 A M, kir. folyamőr légvédelmi osztrály. karpaszományos iskolájának tablóképe kartonon

24x18 cm ...............................................................................................................................................6 000
13016.1870-1945 6 db katonai irat (mentesítési javaslat, hadikölcsön, stb.) ...................................................1 800
13017.1942 Rétság, kitöltetlen levente származási táblázat ...........................................................................2 000
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13018.1861 Nagyfalva (ma: Mogersdorf, Burgenland, AU) a falusi bíró német nyelvű igazolása nagyfalvi
lakos korábbi (1848-as) katonai szolgálatáról, a község rányomott viaszpecsétjével, külzetén a
szentgotthárdi főbíró magyar nyelvű feljegyzésével /  1861 Mogersdorf, certificate issued by the
village judge about previous military service of a resident of Mogersdorf, with vax seal of the
village and notes written by the judge of Szentgotthárd on the outside ..............................................16 000

13019.Vegyes militária tétel, levelek, vizsgabizonyítvány-kivonat, újság, stb., különböző időszakokból ........1 400
13020.Töltényhüvelyből készített öngyújtó, rajta ezüst forint érme díszítéssel 16 cm .....................................8 000
13021.cca 1913 Brody (Galícia, Ukrajna) és környékének katonai térképe, 1:75.000, 78x54 cm ...................1 600
13022.A Magyar Rendőrség öltözködési utasítása 5 db nagy méretű színes plakáton, leírásokkal. 70x90

cm .........................................................................................................................................................4 000
13023.1941-1944 Magyar Futár 25 száma (I. évf. 11., 12., 17., 20., 21., 24-28., 31.; II. évf. 13., 20., 27.,

32., 34., IV. évf. 5., 8. (2x), 9., 12.,16.,17.,23.,33. számok.) Szerk.: Rajniss Ferenc. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrált. Változó állapotban, közte szakadtak, sérültek. .................................11 000

13024.XIX. sz. vége: M. kir. 1. sz. Ferenc József huszárezred tölténytáska. Fa doboz bőrborítással,
oldallapján díszes préselt ezüst lemezekkel, Ferenc József monogramja és a magyar korona
sárgaréz rátétekkel. 14x9 cm ............................................................................................................100 000

13025.1940 Töltényhüvelyből készített váza. Díszített, jelzett. 32 cm .............................................................6 000
13026.Puska závárszerkezet. Rozsdás. 28 cm ...............................................................................................4 000
13027.Töltényhüvelyből készített váza virág díszítéssel 18 cm .......................................................................4 000
13028.TEK központ látogatást megköszönő lézergravírozott üveg dísz 21 cm ...............................................4 000
13029.A Magyar Honvédség rangjezései különböző egyenruhákon 4 db nagy méretű plakát / Prefixes of

the Hungarian Army 97x70 cm ..............................................................................................................4 800
13030.A Magyar Királyság kitüntetéseit ábrázoló nagy méretű facsimile nyomat / Decorations of the

Hungarian Kingdom. 90x70 cm .............................................................................................................9 000
13031.2004 Magyar Nemzeti Arcvonal Becsület napja plakát 47x70 cm ........................................................3 000
13032.Az osztrák büntetésvégrehajtás rangjelzései nagy méretű plakáton / Austrian prison guard

decorations 56x70 cm ...........................................................................................................................2 000
13033.1967 Szovjet kitüntetések és jelvények szalagsávjainak felhelyezési sorrendje plakáton / Russian

decorations 60x80 cm ...........................................................................................................................2 000
13034.Az Osztrák-Magyar Monarchia kitüntetései. Nagy méretű facsimile nyomat. 60 x80 cm .....................3 000
13035.cca 1900 nagy méretű katonai tablókép, kissé megviselt kartonon 32x26 cm .....................................3 000
13036.1919 Románok által cenzúrázott budapesti rendőrfőkapitányi rendelet nagyobb lakóházakban

felállítandó állambiztonsági megbízottak működéséről 1919. augusztus 20-diki dátummal,
kommunista érzelmű emberek és üzelmeik kötelező bejelentése érdekében ......................................2 600

13037.1915 A levegő hőse, fénynyomat az Érdekes Újság harctéri képeiből, szép állapotban, 19×26 cm ....3 600
13038.1915 Fogoly orosz katonákat kísérnek magyar huszárok, fénynyomat az Érdekes Újság harctéri

képeiből, szép állapotban, 19×26 cm ....................................................................................................2 000
13039.1916 Belgrád, K. u. k. Militär-General-Gouvernement által kiállított utazási engedély .........................6 000
13040.Afrikai törzsi dárda. Faragott fa, fém heggyel. hüvellyel. 134 cm ........................................................15 000
13041.Rézmarkolatú dísztőr fali tartóval, h: 53 cm ..........................................................................................5 000
13042.Fém markolatú dísztőr fali tartóval, h: 36,5 cm .....................................................................................6 000
13043.Réz-bőr markolatú dísztőr fali tartóval, h: 34 cm ...................................................................................5 000
13044.Fa és fém markolatú tőr, pengéjén tigris mintával, bőr tokban, h: 34,5 cm ...........................................3 000
13045.Fém markolatú tőr, h: 40 cm .................................................................................................................4 000
13046.Taiwan-i tőr, gravírozott pengével, fa tartóval, h: 37 cm .......................................................................4 000
13047.Fém-csont markolatú tőr, bőr tokban, h: 26 cm ....................................................................................4 000
13048.Keleties motívumú tőr, díszes tokban, lánccal, h: 32,5 cm ...................................................................4 000
13049.Díszes aranyozott tőr, pengén krokodil mintával, tokban, h: 35 cm ......................................................4 000
13050.Keleties kard replika, tokban, h: 45,5 cm ............................................................................................15 000
13051.Régi párbajtőr modern replikája. 106 cm ............................................................................................15 000
13052.Dekoratív sárkány fejes faragott markolatú kard fa hüvellyel 91 cm ...................................................20 000
13053.Faragott nyelű szablya fa hüvellyel 78 cm ..........................................................................................15 000
13054.Olvashatatlan jelzéssel: SMS Zenta, az Osztrák-Magyar Monarchia cirkálója. Olaj vászon,

hátoldalán feliratozott. 43,5×57,5 cm / Olvashatatlan jelzéssel: SMS Zenta, az Osztrák-Magyar
Monarchia cirkálója. Olaj vászon, hátoldalán feliratozott. 43,5×57,5 cm / With unreadable
signature: SMS Zenta, lead ship of the Zenta class of cruisers Austro-Hungarian Navy. Oil on
canvas, with description on the reverse, 43,5x57,5 cm ......................................................................10 000

13055.1945 Győr, Repülő szakaszvezető nemzetvédelmi fogadalma az Országos Nemzetvédelmi
Bizottság fejléces papírján, Nemzetvédelmi Kereszt kitüntetés átvételét igazoló megjegyzéssel ......18 000

13056.1910-1914 14 db Kárpátok vidékét ábrázoló I. világháborús katonai térkép, 1:75.000, négy térképen
piros ceruzás ráírással, az egyik hátoldalán hosszabb bejegyzéssel, közte foltosak, egyébként jó
állapotban, 42x54 cm ............................................................................................................................3 000
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Térképek
13057.1940 A német Automobilclub tagjai részére kiadott Európa-térkép (Europakarte, Heraasgeber Der

Deutsche Automobilclub e.V.), DDAC horogkeresztes logóval, 1:5000000, 84x112 cm,
szakadáéssal / with tear ........................................................................................................................2 000

13058.Demjén József: Hadszíntér: Földközi tenger. Hadszínterek 1. Az olasz-görög és Líbiai háború
térképével. [Bp.,1941,]Szerzői kiadás, 16 p. Kiadói papírkötés, egy kivehető melléklettel ...................1 200

13059.cca 1939 Tolna vármegye térképe, 1:335.000, Bp., M. Kir. Honvéd Térképészeti Intéztet, szakadt,
31x23 cm ...............................................................................................................................................2 000

13060.cca 1930-1940 Vízi sporttérképek 5.: a Duna a Budapest-Vác szakaszának térképe, 1:25000, M.
Kir. Állami Térképészet, II. kiadás. 42×192 cm .....................................................................................3 000

13061.cca 1910 Közép-Európa vasuti térképe, Bp. Posner Károly Lajos és fia, hajtásnyomokkal, a
hajtásnyomok mentén kis lyukakkal, 52x70 cm./ cca 1910 Railroad map of Central Europe, with
litlte holes, 52x70 cm. ............................................................................................................................2 000

13062.cca 1930 Pilis Hegység, Kirándulók térképe, 2. szám, 1: 50.000, kiadja: Bp., M. Kir. Állami
Térképészet, javított, a hajtás mentén szakadt, 68x76 cm ...................................................................1 000

13063.1958 Vízisporttérkép. A Duna Esztergomtól Budapestig, A Duna Budapesttől Sztálinvárosig. Bp.,
1958, Kartográfia, az egyik a hajtás mentén szakadt, 137x20cm és 112x40 cm .................................1 200

13064.1939 Csonka-Magyarország közigazgatási térképe a visszatért területekkel (Felvidék, Kárpátalja),
M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 1:750000, 66x93 cm, vászonra kasírozva, szakadásokkal ........2 000

13065.cca 1900 Az Arlberg terület környékének turistatérképe / cca 1900 Austria hiking and tourist map of
the Arlberg area 70x90 cm ....................................................................................................................2 000

13066.cca 1930 Kirándulók térképe 15.: Vértes, 1:50000, Magyar Királyi Állami Térképészet, 63,5×76,5
cm .........................................................................................................................................................2 000

13067.cca 1900 Karlsbad és környéke vászon térképe / Karlsbader Promenaden Plan mit Umgebung.
67x80 cm Papírborítóban ......................................................................................................................1 800

13068.1915 Zsebatlasz naptárral és statisztikai adatokkal az 1915. évre. Szerk.: Kogutowicz Károly és
Bátky Zsigmond. Bp., 1914., Magyar Földrajzi Intézet, 64 p. + 6 t. (Kihajtható térképek.) Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítókkal, a térképek között, javított, sérült-hiányos, és szakadt is. ..............2 400

13069.1934 Budai-hegyek, kirándulók térképe 1 sz., M. Kir. Állami Térképészet,93x62 cm ...........................3 000
13070.1941 Stadtplan von Budapest, Haupt- und Residenzstadt Ungarns térkép, kisebb szakadásokkal,

49×80 cm ..............................................................................................................................................1 000
13071.cca 1923 Miskolc és környéke térképe, 1:75.000, M. Kir. Állami Térképészet, hajtásnyomokkal,

47x62 cm ...............................................................................................................................................1 600
13072.cca 1930 Ausztrália és Polinézia politikai térképe. Tervezte és rajzolta Kogutowicz Manó. 1:20 000

000, Bp., Magyar Földrajzi Intézet, szép állapotban, hajtogatva, vászonra kasírozva 52x66cm ..........1 400
13073.cca 1930 (Nagy)Magyarország hegy- és vízrajzi térképe, tervezte: Cholnoky Jenő és Kogutowicz

Károly, kiadja: Magyar Földrajzi Intézet Rt., hajtott, jó állapotban, 35×47 cm .......................................3 000
13074.1948 Debrecen, debreceni üzletvezetőség vonalhálózata, 42×59 cm ..................................................1 400
13075.1949 Budapesti Igazgatóság vonalhálózata, 29,5×42 cm ....................................................................1 400
13076.1926 Albisi Barthos Indár - Dr. Kurucz György: Történelmi atlasz a világtörténelem tanításához,

ókor, 20p ...............................................................................................................................................2 000
13077.cca 1914-1918 Galizien (Karpathen), Bukowina nebst anschließendem Ungarn, Russland,

Ravenstein Kriegskarte N. 26., hátoldalán: Russisches Grenzgebiet gegen Ost-Pressen, térkép,
szakadt, sérült, hiánnyal, 81x109 cm ....................................................................................................5 000

13078.1935 Részletes Magyarország autó-vasút térkép, 56×92 cm ...............................................................1 200
13079.1986 Baja belvárosa, orientáló grafika, 48×65 cm ................................................................................1 000
13080.1947 Magyarország útállapot térképe, kiadja: Magyar Földrajzi Intézet Rt. Budapest, szerk. Tallián

Ferenc, hajtott, szakadással, 75×112 cm .............................................................................................3 000
13081.Gregory's road map no. 70 to Queensland (Ausztrália), autós térkép, 96x71 cm, 2. kiadás, kisebb

szakadásokkal és foltokkal ....................................................................................................................1 000
13082.cca 1930-1940 Budapest jobb parti részének talajtani térképe, kiadja: Klösz György és Fia, 123×85

cm .........................................................................................................................................................1 600
13083.1914 Magyar Földrajzi Intézet: A világháború térképe. Nagy méretű térkép 200x100 cm Kis

szakadásokkal. ......................................................................................................................................6 000
13084.10 db klf régi térkép vegyes minőségben ..............................................................................................1 000
13085.10 db turista térkép (Mátra, Bakony, Aggtelek, Velencei-tó, Cserhát, stb.) .............................................800
13086.cca 1893-1896 A Magyar Királyság vármegyei, összesen 71 db térkép (komplett), Posner Károly

metszése és nyomása, "Pallas Nagy Lexikona", magyar, horvát-szlavón, erdélyi-partiumi
vármegyékkel, közte: Varasd, Verőce, Zágráb, Szerém, Pozsega, Modrus-Fiume, Máramaros,
Csík, Háromszék, Liptó, Árva, Ung, Bereg, Sáros, Szepes, Nyitra... stb. Hajtott, helyenként lap
szélén kissé foltos, de jó állapotban, 23,5x30,5 cm körüli méretekben ..............................................36 000

13087.1963 Magyar Népköztársaság Államigazgatási térképe, 1:500.000, Bp.,1963., Kartográfia, 77x117
cm. ........................................................................................................................................................4 800
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13088.cca 1890 Hátsek Ignác: Szeben megye közigazgatási térképe 40x27 cm ...........................................1 200
13089.1943 Olaszország térképe, Bp., Kókai Lajos, (Klösz-ny.), szakadt, foltos, hajtásnyomokkal, 51x38

cm .........................................................................................................................................................2 000
13090.cca 1918 Tiszacsege térképe, 1:75.000, szakadt, 38x51 cm ...............................................................2 000
13091.cca 1894 Zemplénoroszi és Dydiowa térképe, 1:75:000, K. u. K. Militärgeographisches Institut,

38x49 cm ...............................................................................................................................................2 000
13092.cca 1890 Hátsek Ignác: Báni kerület közigazgatási térképe 40x27 cm ................................................1 000
13093.1804 Czetter Sámuel (1765-1829 k.): Máramaros vármegye térképe. C(omitatus) Marmarus. LVIII.

In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis.
Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet, paszpartuban, foltos, 10,5x16,5 cm./  1804
Samuel Czetter (1765-1829 cca.): Map of Maramures/Máramaros/Maramuresch County.
C(omitatus) Marmarus. LVIII. In: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis.
Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie, copper engraving, in passepartout, spotty, 10,5x16,5
cm. ........................................................................................................................................................8 000

13094.XIX. sz. Omlaka erdélyi település dűlőinek kézzel rajzolt térképe 60x60 cm ........................................5 000
13095.1897 A Magyar Szent Korona Országainak közlekedési és közigazgatási térképe. Rajzolta:

Homolka József, 1:300.000, Bp., Kellner és Mohrlüder-ny., vászonra kasírozva. Üvegezett fa
keretben, 54x76 cm .............................................................................................................................20 000

13096.1909 Magyar Szent Korona Országainak iskolai fali-térképe (jobb alsó sarkában Budapest
Székesfőváros egész területének térképe), tervezte és rajzolta Kogutowicz Manó, Magyar
Földrajzi Intézet, 1:600000, 113x160 cm, vászonra kasírozva, sérült ................................................20 000

13097.4 db történelmi illusztrált térkép egy lapon: A honalapítás és kalandozások kora 850-997, Magyar
Kereszténység Hőskora 998-1035, Útban a nagyhatalom felé 1095-1235, A tatárjárás és az utolsó
Árpádok 1235-1307, 69x97 cm, sérült ..................................................................................................1 400

13098.1804 Krassó vármegye térképe. C(Comitatus) Krassó. XLVII. In: [Korabinszky János Mátyás]:
Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und
Compagnie, rézmetszet, foltos, 17x11 cm./  1804 Map of Krassó County. C(Comitatus) Krassó.
XLVII. In: Korabinsky, Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg
und Compagnie, copper, spotty, 17x11 cm ...........................................................................................8 000

13099.Reader's Digest Világatlasz. Szerk.: Dibás Gabriella, Ásmány Lilla. Bp., 2006, Reader's Digest.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 800

13100.1836 Európa nagyméretű rézmetszetű térképe. / 1836 Map of Europe Society for diffusion of useful
knowledge . Engraving 42x35 cm, ........................................................................................................7 000

13101.1847 Európa nagyméretű határszínezett rézmetszetű térképe. / 1847 Sharpe's corresponding map
of Europe with steamship routes . Engraved . Colored etching 47x36 cm, ...........................................9 000

13102.Larousse International atlas political and economical. Publié sous la direction de Ivan Du Jonchay,
Sándor Radó. Hiányos térkép melléklettel, összesen 53 db térképet tartalmaz.Paris, 1965, Libraire
Larousse. Kiadói egészvászon tékában ................................................................................................5 000

13103.Magyarország 9 különféle térképe, Kogutowicz-Littke Világatlasz, kiadja: Magyar Földrajzi Intézet
Rt., 58×46 cm ........................................................................................................................................1 000

13104.1804 Berken János (1765 kr.-1822): Nyitra vármegye térképe. C(omitatus) Nitriensis. Pars
Occidentalis Westlicher Theil. VIII. In: [Korabinszky János Mátyás]: Korabinsky, Johann Matthias:
Atlas Regni Hungariae Portatilis. Bécs, 1804. Schaumburg und Compagnie, rézmetszet,
paszpartuban, apró folttal, 16,5x10,5 cm.  / 1804 János Berken (1765 cca.-1822):Map of
Nitra/Nyitra/Neutra. C(omitatus) Nitriensis. Pars Occidentalis Westlicher Theil. VIII. In: Korabinsky,
Johann Matthias: Atlas Regni Hungariae Portatilis. Wien, 1804. Schaumburg und Compagnie,
copper engraving, in passepartout, with small spotty, 16,5x10,5 cm. ...................................................8 000

13105.cca 1790 A Rajnavidék háborús térképe. Neue General Kriegs Karte Des Rheinstrohms,
Herausgegeben von Iohann Walch im Willischen Kunstverlag in Augsburg. Nagyméretű, színezett
rézmetszet, vászonra vonva, ki hiánnyal, egyébként jó állapotban. / Large war map of the Rhein
river basin. Handcolored etching on canvas. small part missing, but otherwise in good condition.
60x136 cm ...........................................................................................................................................18 000

13106.Franciaország térképe az 1790-es reform után. Jean Walch: Le Royaume de France en 83
departs suivant les decrets de 1790. Augsbourg, F. M. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép.
/ Map of France.. Large colored etching.64x53 cm .............................................................................10 000

13107.1798 Franz Ludwig Güssefeld (1744-1807): Charte von dem Königreich Preussen. Nach seiner
Hauptabtheilung/ in Ost-West-Süd- und Neu-Ost-Preussen/ u. seinen Unterabtheilungen in
Kreise./ Neu entworfen von F.L. Güssefeld/ 1798./ Nürnberg bey den Homann. Erben./ Mit Röm.
Kayserl. allergnädigster/ Freyheit  Poroszország térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott,
kartonra kasírozva. / Large map of Prussian Kingdom. Colored etching. Cut margins. Glued on
cartboard. 47x55 cm ...........................................................................................................................16 000

13108.cca 1670 Utrecht és környékének térképe, Domini Ultraiectini tabula auctore Frederico de Wit
Amsterodami. Nagyméretű rézmetszet, díszes kartussal. Paszpartu nélkül / Map of Utrecht and
area. Large etching by Frederic de Wit. 56x46 cm .............................................................................14 000

13109.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Morvaország, a Brünni kerület rézmetszetű térképe.
Paszpartuban. / Marchionatus Moraviae Circulus Brunnensis quem Mandato Cesaro accurate
emmensis... Map of the Moravian Kingdom. Brünn area. Etching in paspartu. 60x46 cm ..................18 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

13110.Homann Johann Babtiste (1664-1724 ) Principatus et archiepiscopatus Salisburgensis. / Salzburgi
hercegség és püspökség térképe. Néhány képet nem érő beszakadással. Színezett rézmetszet.
58x49 cm /  cca 1710 Homann Johann Babtiste (1664-1724): Map of the Princedom of Salzburg.
Colored etshing, with some, minor and out of the map tears at the edges. 58x49 cm .......................16 000

13111.1800 Három portugál tartomány térképe. Provincias septentrionales de Portugal, Beira, Tras los
Montes & Entre Douro Minho.. Homann Heirs 1800.. Nagyméretű színezett rézmetű térkép. Szélén
magyar és német nyelvű fokjelzéssekkel. Kis hiánnyal / Map of 3 Portugal states. With handwritten
notes on the side and small part missing. Large colored etching. 68x59 cm ........................................9 000

13112.cca 1770 Georg Balthasar Probst (1732-1801): Landgraviatus Alsatiae tam superioris quam inferi
cum utroqe Marchionatu Badensi...(Baden és Elzász térkép). Színezett rézmetszet. / cca 1770
Map of Alsace (Elsass) Colored etching. 37x44 cm ............................................................................10 000

13113.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Csehország, Morvaország az Olmüci részek térképe.
Rézmetszetű térkép.. Paszpartuban.  / Map of the Moravian kingdom, Olomutz part. In paspartu
57x43 cm .............................................................................................................................................10 000

13114.Homann, Johann Baptist (1663-1724) - Johann Christian Müller: Morvaország, Prerov
környékének rézmetszetű térképe. Paszpartuban. / Marchionatus Moraviae Circulus Preroviensis
Map of the Moravian Kingdom. Prerau area. Etching in paspartu. 60x46 cm .....................................16 000

13115.1797 Az Osztrák Birodalom politikai és egyházigazgatási térképe. Maiestas Austriaca sive circul.
Archi Ducat. Austriae cum ceteris Augustissimae huic Domus per Germaniam continuo ferme
tractu devotis Haereditariis Terris... Seutterus, Matthaeus - Joh. M. Probst. Színezet rézmetszet,
kis hiánnyal. / Political and clerical map of the Austrian Empire. Colored etching, Small part
missing. Wide margins. 57x50 cm ......................................................................................................12 000

13116.1746 Johann Baptist Homann (1664-1724): Ducatus Silesiae Tabula Alterea Superiorem exhibens
ex mappa Hasiana majore desumta & excusa per Homannianos Heredes Norimb. A. 1746.  Feslő
Szilézia térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott, kartonra kasírozva. / Large map of
Upper-Silesia. Colored etching. Cut margins. Glued on cartboard. 56x42 cm ....................................16 000

13117.1943 Rumänische Siedlungen des XIII. und XIV. Jahrhunderts in Siebenbürgen und in den übrigen
Teilen Ostungarns, lépték nélkül, a Siebenbürgen und seine Völker (Szerk.: Mályusz Elemér.
Bp.-Lipcse-Mailand, 1943, Danubia) kötetből, 53×45,5 cm ..................................................................3 000

13118.1904 Wola Michowa, és Izbugyaradvány térképe, 1:75.000, K. u. K. Militärgeographische Institut,
38x49 cm ...............................................................................................................................................2 000

13119.1919 Liptószentmiklós térképe, 1:75.000, Bp. Országos Magyar Földrajzi Intézet, kis szakadással,
38x49 cm ...............................................................................................................................................2 400

13120.cca 1894 Bécsújhely térképe, 1:75.000, K. u. K. Militärgeographisches Institut, 38x51 cm .................2 400
13121.XIX. sz. Svájc 6 db térkép: rézmetszet, ofszet, litho / 6 maps of Switzerland. Copper plate, litho,

and ofset .............................................................................................................................................18 000
13123.cca 1941 Csongrád vármegye közigazgatási térképe, 1:375.000, M. Kir. Honvéd Térképészeti

Intézet, 24,5×34 cm ..............................................................................................................................1 000
13124.Bosznia és Hercegovina térképe ,,Das Koenigreich Bosnien und die Herzegovina (Rama)" Wien,

1788. Schrämbl. Határszínezett rézmetszet. Képmező mérete 107x70 cm. Szép állapotban. /
1788 Map of Bosnia and Herzegovina. Colored etching in good condition. 107x70 cm .....................70 000

13125.1986 Veszprém megye 1841-es térképének reprintje, 108x81 cm .......................................................3 800
13126.Europae descriptio anno 1500, reprint térkép, üvegezett fa keretben, 36x46 cm .................................5 000
13127.Kogutowicz Károly-Márton Béla: Kereskedelmi iskolai atlasz. Bp., 1913, Magyar Földrajzi Intézet.

Kiadói papírkötésben, sérült és hiányos gerinccel és borítóval, tulajdonosi névbejegyzéssel. .............4 000
13128.Rendszeres földrajzi atlasz a középiskolák számára. Szerk.: Kozma Gyula - Kőrösi Albin. Bp.,

[1915], Singer és Wolfner. Tizennyolcadik kiadás.Tiszteletpéldány bélyegzővel a borítón és a
címlapon. Tűzött papírkötésben, szétvált gerinccel (az atlasz két részben), sarkaiban hiányos
borítóval. .............................................................................................................................................10 000

13129.cca 1880 Közép Európa térképe, Europe Centrale et suppléments pour les contrées du Sud, Paris,
Librarie Classique d'Eugéne Belin, francia nyelven, színezett rézmetszet, 22x28 cm. .........................1 000

13130.cca 1894 Zsolna és Vágbeszterce (Silein und Waagbistritz/Žilina a Považská Bystrica) térképe,
1:75:000, K. u. K. Militärgeographisches Institut, 38x49 cm .................................................................2 000

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
13131.Pálóczi Horváth Lajos: Népünk dalai. Budapest, 1943, Turul. Kiadói papírkötés. ...................................800
13132.Japán dalok gyűjteménye. Daruma. Program a japán nyelv és kultúra tanításához. Bp., 1994,

Tárogató kiadó. Kiadói papírkötésben. .................................................................................................2 000
13133.Erbé-Nádor-Szirmai: Börzedalok. Bp., 1915 Nádor Kálmán. Festett félvászon kötés ..........................2 400
13134.1932-1935 9 db műsorfüzet,- lap, közte Krauss Lili, Weisbach Hans, Roth-Quartett stb. ....................1 000
13135.1934 Budapesti Hangverseny Zenekar műsorfüzet, 3 db (január, február, március) ............................1 000
13136.1933 Budapesti Hangverseny Zenekar műsorfüzet, 3 db (november, december) ................................1 000
13137.Operaismertetők sorozat 8 kötete: Wagner: Parsifal, Mozart: Szöktetés a szerájból, Verdi: A

trubadur és Rigoletto, Delibes: Lakmé, R. Strauss: Rózsalovag, Goldmark: Sába királynője;
Mascagni: Parasztbecsület. Bp., é.n. (1930 körül), Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 400
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13138.Jelzés nélkül: Daloló Csongrád megye. 150 Csongrád megyei népdal borító ás fejezet terve, össz.
10 db lap (6. és 9. fejezet terve hiányzik). Vegyes technika, karton, helyenként kissé foltos, 21x15
cm .........................................................................................................................................................5 000

13139.Tóth Aladár és Szabolcsi Bence: Mozart élete és művei. Bp., Győző Andor. Szabolcsi Bence által
Lichtenberg Emilnek, az Operaház karmesterének dedikálva! Kiadó egészvászon kötés, kissé
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 400

13140.Falk Géza: A női szív nagy ismerője: Puccini élete, művészete és művei. Bp., 1942, Griff. Falk
Géza által Lichtenberg Emilnek, az Operaház karmesterének dedikálva! Kiadói papírkötés, sérült
papír védőborítóval, kopottas állapotban. .............................................................................................2 400

13141.Falk Géza: Csajkovszkij különös élete. Bp., Rózsavölgyi és Társa. Falk Géza által Lichtenberg
Emilnek, az Operaház karmesterének dedikálva! Kiadói egészvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban. ................................................................................................2 400

13142.Kerényi Mária: Jevgenyij Nyesztyerenko. Nyesztyerenko által ALÁÍRT! Bp., 1987, Zeneműkiadó.
Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ............................................................4 000

13143.Fejér György: A jazz-zongorajáték alapelemei. Népszerű jazz-zonogoraiskola kezdők és haladók
számára. Bp.,én.,Zeneműnyomda, 44 p. Papírkötésben, ceruzás bejegyzéssel. ................................3 000

13144.Gerő-féle zeneműtár 19 száma: (1.,2., 7.,22.,25.,28.(x2),42.,46.,47.,50., 64.,68.,86.,103., 112.,
122.,140.,151.) Változó állapotban. ......................................................................................................1 400

13145.cca 1925 Dalos Album - dalszövegek + Molnár János legújabb magyar nótái .....................................1 200
13146.1935 A Filharmóniai Társaság novemberi hangversenyeinek műsora (Dohnányi, Cortot.)  1938 A

Filharmóniai Társaság novemberi hangversenyeinek műsora (Furtwängler, Désormiere.) ..................1 000
13147.Nagy zeneszerzők és műveik. Ford.: Nemes Mária. Bp.,1994, SubRosa. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
13148.Szabolcsi Bence: Beethoven. Bp, 1948, Új Idők,(Singer és Wolfner.) Kiadói egészvászon-kötésben,

jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000
13149.Régi kották és zongora iskola kották. kb 15 db vegyes állapotban ..........................................................800
13150.cca 1880-1920 3 db kézzel írt kottafüzet ..............................................................................................1 400
13151.cca 1910-1970 4 db kotta ......................................................................................................................1 200
13152.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Medál, festett mázas kerámia, jelzés nélkül, d: 3,5 cm .........................1 000
13153.cca 1910 Két Marseillaise kotta. Magyar szöveg: Csízmadia Sándor. .................................................1 000
13154.cca 1920 Szilágyi Béla legszebb irredenta dalai 2 db kottafüzet, az egyik szétvált ..............................1 000
13155.1907 Magyar-Divat férfi karének. kottafüzet .........................................................................................1 000
13156.cca 1900 Kurucz dalok teljes gyűjteménye kottafüzet litografált címlappal. .........................................1 000
13157.1940 Karácsonyi Album. 1940-1941. Bp., 1940., Zeneműnyomda, 64 p. Spirálkötésben, a hátsó

borító foltos, az elülső borítón szakadással. .........................................................................................3 000
13158.1929 Muzsika. Zeneművészeti, zenetudományi és zenekritikai folyóirat. I. évf. 1-2., 3.,4., 6-7.,8-9.,

10., 11. Majdnem teljes évfolyam, az 5. sz. hiányzik. Szerk.: Papp Viktor. Félvászon-kötésben, a
címlapok az első kivételével hiányoznak, kopott, foltos borítóval. ........................................................5 000

Nyomtatványok
13159.1802 Pozsony, Értekezés egy Északi Kereskedelmi Társaság megalapításának szükségességéről ..4 200
13160.1811 Bécs, Beszámoló a forgalomban lévő bankócédulák számbavételéről és számuk

szabályozásáról ....................................................................................................................................3 000
13161.1827 Pales Henrik (1756-1835): Carmen, quo Augustissimae Domus Austriacae in Hungaria

Regnantis Tertium Seculum die 3ia Novembris, anni 1827mi completum, Provincia Scholarum
Piarum Hungarica celebravit. Pestini, 1827, Typ. Mathiae Trattner de Petróza, latin nyelven, 8 p. .....1 000

13162.1827 Pales Henrik (1756-1835): Carmen, quo Augustissimae Domus Austriacae in Hungaria
Regnantis Tertium Seculum die 3ia Novembris, anni 1827mi completum, Provincia Scholarum
Piarum Hungarica celebravit. Pestini, 1827, Typ. Mathiae Trattner de Petróza, latin nyelven, kissé
foltos, 8 p. ..............................................................................................................................................1 000

13163.1831 Sermo reverendissimi ac magnifici domini Michaelis Adamkovits, ... ecclesiae Metropolitanae
Strigoniensis canonici, ... dum provinciae ejusdem Literariae Gubernacula capesseret, habitus:
Posonii die 13 Aprilis 1831. Pozsony, 1831, Typ. Haeredum Belnayanorum, latin nyelven, foltos,
2+9-18 p.  Adamkovics Mihály (1778-1845) esztergomi kanonok pozsonyi tankerület főigazgatói
megnyitó beszéde. ................................................................................................................................1 000

13164.1831 Antonius Huber: Ode honoribus reverendissimi ac magnifici domini Michaelis Adamkovits,
Metrop. Eccl. Strigoniensis canonici,etc. dum superioris per Districum Literarium Posoniensem
scholarum et studiorum directoris munus auspicaretur. Ab Academicis Venerabundis de Votissime
Sacrata 1831. Posonii, 1831, Typ. Haeredum Belnayanorum, latin nyelven, a sarkain gyűrődéssel,
2 sztl. lev.   Adamkovics Mihály (1778-1845) esztergomi kanonok pozsonyi tankerületi főigazgatói
kinevezésére írt óda. .............................................................................................................................1 000

13165.1836 A Társalkodó c. lap március-december közötti számai egybe kötve ...........................................3 000
13166.1835 Neuer Wirtschaftskalender für das gemeine Jahr 1835. 50p. Kereskedelmi kalendárium

rézmetszetű címlappal, egy lap kijár .....................................................................................................2 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13167.1842 Allgemeine Zeitung 277-79. szám ................................................................................................1 200
13168.1849 Hirdetmény az 1Ft és 2Ft bankók beváltásáról 30x40 cm ...........................................................3 000
13169.1850 Az ausztriai birodalmat illető bidodalmi törvény- és kormánylap 1850-diki évfolyam, harmadik

rész. Július-szeptember. Német.magyar kétnyelvű. félvászon kötésben. .............................................8 000
13170.cca 1850-1940 Érdekes papírrégiség gyűjtemény, benne hirdetmények, élelmiszerjegyek,

mezógazdasági útmutatások ................................................................................................................4 000
13171.1856 Pest, Ördög naplója, Humoristicus Naptár 1856-ra, restaurált, 89p ............................................9 000
13172.1856 A Nagy Tükör. Szerk. Jókai Mór. 126 képpel. 2.-10. számok 8 füzetben. (Füzetekben

megjelent humoros hetilap. Az első magyar élclap 1 híján teljes sorozata) A Jókai Mór által
alapított, öthetente megjelenő folyóirat német minta alapján indult 1856 novemberében, és
összesen 10 számot ért meg. Mivel nem volt illusztrátora, a közönséget kérték fel, hogy küldjenek
be rajzokat.  A 8 füzet mind korabeli papírborítékkal. Az utolsó kissé szakadozott, a többi jó
állapotban. ...........................................................................................................................................28 000

13173.cca 1860-1940 12 db grafika, nyomtatvány, jelzett rézkarc ..................................................................1 200
13174.1861 Pozsony városi tanács járványügyi rendelkezései a marhapestis miatt, a város védelmében,

Preßburg, Alois Scheiber, német nyelven, hajtásnyommal, 28x44 cm .................................................2 000
13175.Magyarország képekben. Honismertető folyóirat. II. kötet. Szerk.: Nagy Miklós. Pest,1870,

Heckenast Gusztáv, 4+384 p. Lapszámozáson belüli egészoldalas és szövegközti fametszetű
képekkel rendkívül gazdagon illusztrált. Sérült félvászon kötésben, néhány lap erősen sérült.
Ritka! Nagy Miklós (1840-1907) újságíró, a Vasárnapi Újság szerkesztője. A folyóirathoz a kor
neves szerzőit nyerte meg (pl.: Jókai Mór, Arany János, Thaly Kálmán, Fényes Elek, Rómer
Flóris, Dr. Henszlmann Imre, és mások), benne neves művészeinek (pl.: Jankó János, Keleti
Gusztáv, Székely Bertalan, Greguss János és mások) munkáival. A kiadói megmaradt
példányokat címlappal, tartalomjegyzékkel egészítette ki, és egybefűzte őket. Becses helytörténeti
kiadvány, amelynek számos cikke ma már pótolhatatlan adatokat, forrásértékű munkákat őrzött
meg. ....................................................................................................................................................30 000

13176.1876 Hungária gőzfürdő dekoratív harmonikaszerűen hajtott naptára, 11,5×7 cm ............................40 000
13177.1877 A Budapesti Közlöny Hivatalos Értesítője, 1877. március. 8. 54. szám, 1809-1832 p. ................1 000
13178.1879 Magyar alföldi legújabb kalendáriom. Arad, Réthy Lipót. 48 oldal, az utolsó néhány lap

hiányzik. Ritka! ......................................................................................................................................1 000
13179.1879 A bécsi tőzsde épületének és Hotel Metropolnak a tervrajzai 3 db nagyméretű fénnyomat

44x30 cm-ig / Plans of the Vienaer stock exchange. 3 large prints. .....................................................2 000
13180.cca 1880 "Díjtalan műsor" szórólap humoros írásokkal, hátoldalon a Tolnai Világlapjának

illusztrációjával, széteső állapotban ......................................................................................................3 000
13181.1880 A budapesti egyetem pszichológia karának tervrajzai 3 db nagyméretű fénnyomat 44x30 cm ...5 000
13182.1881 Budapesti Szemle. 28. köt. (58.,59., 60. sz.) Szerk.: Gyulai Pál. Bp., 1881., Franklin, 4+480 p.

Korabeli kopott félvászon-kötésben, a gerincen kis sérüléssel. ............................................................2 000
13183.1882 The Graphic c. illusztrált magazin teljes negyedéves évfolyama bekötve / Quarter year ..........11 000
13184.1883 The Graphic c. illusztrált magazin teljes fél évfolyama bekötve / Half year ...............................11 000
13185.1885 A Miskolci Ev. Ref. Egyház évkönyve. 24p. + 1941 Miskolci Ev. Egyházközség emlékkönyve,

templom újraszentelésről, + 1947 Miskolci Hunfalvy gimnázium évkönyve ..........................................1 000
13186.1886 Aranyosmarót, Bars vármegye 1686-ban, a Budapesten rendezendő történeti kiállítás

alkalmából felolvasott jelentés, 26p ......................................................................................................8 000
13187.cca 1886-1980 vegyes nyomtatvány gyűjtemény- Régi levél, slágerfüzet, artex boríték, turisztikai

nyomtatványok, stb. ..............................................................................................................................1 000
13188.1887 Magyar Paedagogiai Szemle. VIII. kötet. Tanügyi havi-közlöny. Szerk. és kiadja: Rill József.

Bp.,1887, Magyar Paedagogiai Szemle, 2+382 p.+12 t.(Fénnyomatú arcképek) Átkötött
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ...............................................................................................5 000

13189.1890 A Földművelésügyi Magyar Királyi Ministerium Vízrajzi osztályának Évkönyvei III. kötet.
1888-iki (harmadik) évfolyam. Szerk.: Péch József. Bp.,1890,(Franklin-ny.),96 p.+2 t.+II-VI.,VIII.
mellékletek (I-X,XII-XIV. táblák. Kiadói félvászon-kötés, hiányos mellékletekkel. ................................9 000

13190.1890 Vármegyei és községi adókönyv ..................................................................................................1 000
13191.cca 1890-1912 7 db színes nyomat lexikonokból, viseletek, állatok, ausztráliai őslakók témában.

lapméret: 17x25 és 19x27,5 cm közötti méretben ................................................................................1 400
13192.1891 Annual Field Day of Steevns Institute of Technology, S. I. A. A. at St. George Cricket Grounds

...............................................................................................................................................................1 200
13193.1893 Századok. A Magyar Történelmi Társulat közlönye XXVII. évf. 2-10. sz. Szerk.: Szilágyi

Sándor. Bp.,1893., Athenaeum. Kiadói papírkötésekben, 1. szám hiányzik, dohos. ............................1 000
13194.1894 Kakas Márton. Sipulusz Lapja. 1894. szept. 30.-1894. dec. 23. I. évf. 1-13. sz., majdnem

teljes évfolyam, egy szám hiányzik. Szerk.: Sipulusz (Rákosi Viktor.) Korabeli reklámokkal.
Illusztrációkkal. Félvászon-kötésben, néhol foltos, a lapokon egy részén szakadás,
4+4+4+4+4+4+4+4+4+4+4+4 sztl. lev.+16 p.   Sipulusz álnéven alkotó Rákosi Viktor által
szerkesztett élclap. Az első évfolyam dátuma tévesen 1890, helyesen 1894. A Kakas Márton
eredetileg Jókai Mór írói álneve volt. .....................................................................................................7 000
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13195.1896 Négyesi Szepessy Gézáné gyászjelentés ...................................................................................1 000
13196.Eduard Hildebrandt (1818-1868) Kairói piac, nyomat kartonon, a karton foltos, kopott, 23x29 cm ......1 000
13197.cca 1900-1940 Vegyes papírrégiség tétel, benne: sérült Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye térképpel;

Budapest belterületének térképe, 49x29 cm; Bp., Aczél Testvérek-ny., hajtásnyomokkal, kis
szakadásokkal, 49x68 cm; Bp., M. Kir. Postatakarékpénztár betétkönyvecske, bélyegzésekkel
(1914-1921); 2 db fényképes MÁV személyazonossági igazolójegy; valamint 26 db különféle
családi és egyéb fotó, fotók, fotólapok, keményhátú fotók vegyesen, változó állapotban, 5x5 cm és
14,5x9,5 cm közötti méretben. ..............................................................................................................1 000

13198.cca 1900 10 db szecessziós mintanyomtatvány (Kreslawsky, Eugen Schröder, Pesti Könyvnyomda,
stb.) .......................................................................................................................................................1 600

13199.cca 1900 Krisztust ábrázoló litho szentkép, üvegezett keretben, 23×17 cm .........................................1 000
13200.cca 1900 "Circus Tanti Svenska Panoptikon" svéd cirkusz szórólap / programismertető ....................2 600
13201.cca 1900 A Tabán és a királyi vár. Óriás levelezőlap Divald Károly képe. 33x25 cm Saroktöréssel ....5 000
13202.cca 1900 Veszprém képeslapok másolata kartonra ragasztva, 15 db ..................................................2 000
13203.cca 1900 Budapest látképe, fametszet, 10,5-17,5 cm ..........................................................................4 200
13204.cca 1900 Autográfok, neves történelmi személyiségek aláírása nyomtatásban, részlet Pallas Nagy

Lexikonából, foltos, szakadással, hiánnyal ...........................................................................................1 200
13205.1900 Virágvölgy grafikával díszített levélpapírra írt levél, borítékkal ....................................................1 000
13206.cca 1900 Csipkés litho újévi üdvözlőkártya, sérült, 8×12 cm ................................................................1 000
13207.cca 1900-1940 Vegyes régi szentkép tétel, 13 db, 12x7 cm és 9x5 cm közötti méretben ....................1 000
13208.cca 1900 5 db Liebig litho gyűjtőkártya magyar jelenetekkel, városokkal 11x7 cm ..............................1 000
13209.cca 1900 4 db helyi újság. Rákospalotai Független Új ság, Szántővetők lapja, Kalocsai néplap .........1 200
13210.cca 1900-1910 Svájc leporelló, 36 db kőnyomatos képpel különféle helyszínekről, részben foltos .....2 400
13211.1901 Pesti Hírlap jegyzék-naplója, ingyenes melléklet a Pesti Hírlap előfizetői részére, 1901. dec.,

az elülső borítón kis szakadással, egy lapon bejegyzéssel. .................................................................1 000
13212.1901 Mozdony és szerkocsi tengelyek mappa .....................................................................................2 000
13213.1902 Remetey Ignácz, okleveles gyógyszerész és gyógytár-tulajdonos, Abrudbánya, gyászjelentés,

szakadással, hajtásnyommal, 23x29,5 cm ............................................................................................2 400
13214.1902 A Magyar Aero-Club alapszabályai ..............................................................................................6 000
13215.1902 pölnitzi Bund Aurél Bokszeg község jegyzőjének és pölnitzi Bund Árpád aradmegyei

közkórházi orvos és m. kir. tart. honvéd főorvos halálozási értesítői. ...................................................1 000
13216.1902 Borosjenői és szegedi Tisza Kálmán (1830-1902), a Magyar Királyság egykori

miniszterelnöke gyászjelentése, Vargha Gyula (Káva, 1853-1929) statisztikus, költő, műfordító, a
jog- és államtudományok doktora, igazgató miniszteri tanácsos, a magyar királyi központi
Akadémia és a Kisfaludy Társaság rendes tagja és az utóbbinak főtitkárának címezve és postázva.
Szakadással, hajtásnyommal. 24x30 cm ..............................................................................................5 000

13217.1903 Néptanítók Lapja. XXXVI. évf. 1-53 sz. Kiadja a Vallás és Közoktatásügyi M. Kir.
Minisztérium. Szerk.: Ujváry Béla, Dr. Göőz József. Bp.,1903, M. Kir. Tudományegyetemi
Könyvnyomdában. Átkötött kopottas félvászon-kötés. ..........................................................................3 000

13218.1903-1942 Olajiparral kapcsolatos 5 db nyomtatvány: Petroleum Zeitschrift, német nyelvű olajipari
gép árjegyzék, törvényjavaslat vámmentesség tárgyában, a Fanto Egyesült Magyar
Ásványolajgyárak Rt. Elismert Vállalati Nyugdíjpénztárának alapszabálya ..........................................1 000

13219.1904 Naptár az 1904. évre, Kanitz C. és Fiai Budapest V. Dorottya utca, szecessziós stílusú
nyomtatvány ..........................................................................................................................................3 000

13220.1904 Idegenforgalom és közlekedés. Az Idegenforgalmi és Utazási Vállalat (Központi
Menetjegyiroda) beszámolója. 1902. szeptember 10.-től -1903. dec. 31.-ig. Bp.,1904,
Idegenforgalmi és Utazási Vállalat, (Bp., Márkus Samu-ny.), 131 p. Kiadói kartonált papírkötésben,
javított gerinccel, kissé sérült borítóval, de belül jó állapotban. ............................................................8 000

13221.cca 1905 Magyarország leírása. 368 oldalas (nem teljes) több nyelvű, rengeteg látványos
városképpel illusztrált kiadvány modern vászonkötésben. Folio .........................................................10 000

13222.1905 Ujpesti faesztergályossegédek- és mesterek által közösen kidolgozott munkarend 24x30 cm ...1 000
13223.1905 Postakönyv. Bp., Pesti Könyvnyomda, korabeli reklámokkal, szecessziós borítóval, 24 p.

Pelargus István m. kir levélhordó névbejegyzésével. ...........................................................................1 000
13224.1905 Szakvélemény Adler és Remington írógépekről Bács Bodrog vármegyének ..............................2 000
13225.1907 Bp., A Budapesti Önkéntes Mentő Egyesület alapszabályai, kemény táblás, egészvászon

kötés, szép állapotban ........................................................................................................................12 000
13226.1907 A Zászlónk c. ifjúsági lap 5 száma ...............................................................................................1 000
13227.1908 Az Interparlamentáris Unió kirándulásának programja ................................................................1 200
13228.1910-11 és 1915-16 Jegyzéknapló az elemi iskolai tanítók részére, bejegyzésekkel ..........................1 000
13229.cca 1910 Carl Lauser Stuttgart. Geschäftsbücher-Fabrik und Buchdruckerei cég nagyméretű

prospektusa, német nyelven. ................................................................................................................1 200
13230.1910-1911 A nyitrai oltáregylet kimutatása ...........................................................................................2 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

13231.cca 1910-1977 Vegyes Magyar Waggon és Gépgyár Rt. prospektusainak gyűjteménye (cca
1910-1940), benne egy modernnel (1977) is, 15+1 db, valamint 2 db régi számla (1938-1939),
magyar és német nyelveken, összesen 18 db. Változó állapotban, közte szakadt, sérült, javított. ......3 000

13232.1911 M. Kir. Állami Gyermekmenhely Nagyvárad, gyermektartási könyv ............................................2 000
13233.1911 A Jászsági helyi érdekű vasút engedély-okmánya ......................................................................2 000
13234.cca 1910 Horoskop férfiak és nők részére. Solt Lajos psycho-physiognomus. 4 db zárt, perforált

levelezőlap formátumú nyomtatvány, benne 2 bontatlan. .....................................................................2 000
13235.1911 Meghívó a Magyarországi Senefelder Egylet által rendezett jelmezestélyre ...............................6 000
13236.1911 Zsebnaptár bőr kötésben, bejegyzésekkel ...................................................................................1 000
13237.1912 Balassagyarmat, Vadászati jegy ..................................................................................................4 000
13238.Die Kaisergruft bei den P.P. Kapuzinern in Wien. (A Habsburg családkripta története) Wien, 1913,

Brzezomsky. Kiadói papír kötésben, német nyelven + Führer durch die Schatzkammer des
Allerhöchsten Kaiserhauses in der K.K. Hofburg zu Wien. Bécs, 1912, Adolf Holzhausen. Kiadói
papírkötés, német nyelven. ...................................................................................................................1 200

13239.1913 Kolozsvár, A Farkas Ödön-féle kolozsvári (Erdély) zenekonzervatórium kitöltött,
okmánybélyeggel ellátott kétlapos végbizonyítványa, jó állapotban .....................................................3 000

13240.1913 A Pesti Hírlap naptára, ingyenes kiadvány a hírlap előfizetőinek ................................................3 600
13241.1913-1914 Új Idők. XX. évf. 1. köt. 1913. okt - március. Szerk.: Herczeg Ferenc. Bp., Singer és

Wolfner, kissé kopott félvászon-kötésben, számos illusztrációval, köztük térképekkel is, 6+700+8 p.
...............................................................................................................................................................1 000

13242.1914 Kéményseprő számla ...................................................................................................................2 000
13243.1914 Anzeiger der Ethnographischen Abtheilung des Ungarischen National-Museums. 1907 VI. évf.

Szerk.: Dr. Semayer Vilibald. Bp.-Leipzig, 1910, Magyar Nemzeti Múzeum-Karl W. Hiersemann.
Kiadói papírkötés, német nyelven, felvágatlan lapokkal. ......................................................................1 200

13244.cca 1916 Tolnai világlapja koronázási emléke ......................................................................................1 600
13245.1916 Budapest A Központi Papnevelő Intézet józsefvárosi telephelyén felavatott, majd az V,

kerületbe áthelyezett Béke / Pálos kút avatására szóló meghívó. Kis gyűrődések. .............................1 600
13246.1916 Anzeiger der Ethnographischen Abtheilung des Ungarischen National-Museums. 1909 VIII.

évf. I. félév. Szerk.: Dr. Semayer Vilibald. Bp.-Leipzig, 1916, Magyar Nemzeti Múzeum-Karl W.
Hiersemann. Kiadói papírkötés, német nyelven, felvágatlan lapokkal. .................................................1 200

13247.1917 Athenaeum. Új folyam. III. kötet. 1-6 sz. Teljes évfolyam. A MTA hozzájárulásával kiadja a
Magyar Filozófiai Társaság. Szerk.: Alexander Bernát. Bp., Pfeifer Ferdinánd. Papírkötésben. ..........2 200

13248.1917 Alagi Sport Club képes meghívója football, kerékpár, evezés képekkel 4 p ................................2 000
13249.1918 Kéményseprő számla ...................................................................................................................2 000
13250.1918 Bp., A Magyar Könyvkereskedők Egylete alapszabályai és egyéb szabályzatai .........................2 000
13251.cca 1918 XV. Benedek pápa békeimája, adománytevő lap, Bp., Szmik Antal ........................................800
13252.1918/1940 Reclams Universum + Das Illustrierte Blatt .........................................................................1 800
13253.1919 A Tanácsköztársaság Fővárosi Népbizottsága Közélelmezési Ügyosztálya Takarmány

alosztálya által kiadott felhívás eredeti ragjegyes borítékban, jó állapotban .........................................1 600
13255.1919 Népakarat, a Debreceni Munkás- és Katonatanács napilapja, I. évfolyam, 21. szám, benne a

Tanácsköztársaság érdekes hírei, viseltes állapotban ..........................................................................1 000
13256.1920 Budapesti Közlöny 3 száma: 1920.január 1., március 31., április 30. Bennük a kor híreivel.

Bp., Athenaeum, 6+8+8 p. ....................................................................................................................1 600
13257.cca 1920-1940 9 db vízjeles papír ...........................................................................................................800
13258.cca 1920-1930 Bp., Óragyár árjegyzéke. Bp., Uránia-ny., 2 sztl. lev. ...................................................2 000
13259.cca 1920-1940 6 db tengeri hajózási utazási prospektus, magyar, német, angol nyelven.

Látványos grafikájú címlapokkal / 6 international ship cruise catalogues ...........................................10 000
13261.1922 Gabonaüszög ellen védekezés plakát 47x32 cm .........................................................................1 000
13262.1922-1935 Vonatkísérők országos otthona alapszabályai (2 db), Magyar Királyi Államvasuti

Alkalmazottak Temetkezési Egyesülete - Miskolc -Alapszabályok, A M. Kir Államvasutak
Alkalmazottainak Rudolf-trónörökös Egyesülete Alapszabályai, Internationaler Führerschein,
Vonatkísérők Országos Otthona tagsági jegy .......................................................................................1 200

13263.Csanády György: Diáknyomorért. Versek. Bp., 1923 Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók
Egyesülete 14p .....................................................................................................................................1 000

13264.cca 1925-1937 Ersatzteil-Katalog Nr. 210. Für Fahrgestell Type AFN 11/42 PS 1750 kg Nutzlast.
(Gilt für Chassis Nr. 60951 bis 62100, 62500) Wien,én.,Öst. Automobil-Fabriks-A. G. Vorm. "Austro
Fiat". Német nyelven. Papírkötésben, ...................................................................................................2 000

13265.cca 1925-1947 Vegyes nyomtatvány tétel, autós prospektusok és nyomtatványok, 5 db:   Der neue
Man Diesel. Typ SML und SMLG. Nürnberg, Maschinenfabrik Augsburg Nürnberg A.G., német
nyelven, 4 sztl. lev.;  1941 Der MAN Kraftwagen. 1941 május. Nürnberg, Maschinenfabrik Augsburg
Nürnberg A.G., német nyelven, 2 sztl. lev.;  1925 MAN Diesel. 6 Zylinder-Motor. Typ D1040G. 110
PS mit dem neuen Verbrennungsverfahren, német nyelven, kihajtható prospektus.;  1942
Mercedes-Benz Automobil Rt. kötlevél (typ. 230) a Magyar Waggon és Gépgyár Rt. részére. Benne
német nyelvű prospektussal: Mercedes-Benz Typ 230. Stuttgart-Unterturkheim, Daimler-Benz A.G,
+6 sztl. lev., magyar és német nyelven, összesen: 16 sztl. lev.   1947 The Autocar Trials
Sketchbook, angol nyelven, 1948-as bélyegzéssel, 2 sztl. lev.  1947 Bus&Coach:
Woodhead-Monroe Hydraulic Damper, 1947 aug, angol nyelven, 1948-as bélyegzéssel, 1 sztl. lev. ..3 000
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13266.1925 Róma, A Böhle Cornél által vezetett zarándokcsoport tagjairól készült fotó, feliratozva 26x20
cm .........................................................................................................................................................1 800

13267.cca 1925 Kandoff Antal budapesti malomipari gépgyár gyártelepi é termékfotókkal ellátott
reklámfüzete, jó állapotban, 14p ...........................................................................................................3 600

13268.1925-27 Unitárius Értesítő össz 7 lapszáma, az 1925 decemberi számból három, 1927 májusiból
kettő példány. Részben felvágatlan és a címlap firkált. Ritka! ..............................................................4 000

13269.1926 Háztartási statisztika, gyáripari munkahelyek, függelék, vágatlan ...............................................1 200
13270.1927 A gyöngyösi M. Kir. Állami Polgári Leányiskola értesítője ...........................................................2 000
13271.1927-1949 Élelmezési Munkások Országos Szövetségének alapszabályzata, szabályzata, és

ügykezelési szabályzata (1927), valamint az Élelmezési Munkások Országos Szövetségének,
valamint a Malomipari, Húsipari, és Édesipari szakszervezetek egyesülési kongresszusára (1949)
kiadott könyv, benne számos fekete-fehér fotóval, és színes illusztrációkkal. ......................................2 800

13272.1927-1942 4 db iskolai évkönyv (Egri M. Kir. Állami Dobó István Reáliskola, Máramarosszigeti M.
Kir. Állami Leánygimnázium, Budapesti Állami Verbőczy István Gimnázium, Isteni Megváltó
Leányai Soproni Kereskedelmi Leányközépiskolája) ............................................................................1 000

13273.1928 Budapesti Szemle. Szerk.: Voinovich Géza. 1928 január-február, április-május, augusztus,
december, 602-603, 605-606., 609-613. számok. Bp., 1928, Franklin-Társulat. Kiadói papírkötés,
606., 609., 611.,612. számok felvágatlan példányok, jó állapotban. .....................................................6 000

13274.1928 Ipolyvidéki Vadásztársulat tagsági igazolványa ...........................................................................3 000
13275.1928-1931 Magyar Lányok című újság több száma, szerk. Tutsek Anna, 8 db ....................................1 400
13276.Vőfély könyv. Tg-Mures, 1929. Székely naptárak kiadóvállalat. 48p. Hátsó borító nélkül ....................1 000
13277.1929 Duna bélyeggyűjtő könyv tiszteletpéldány ......................................................................................800
13278.1929 A Pesti Napló képes mellékletének teljes évfolyama bekötve, gazdag képanyaggal. Kissé

megviselt vászonkötésben ....................................................................................................................3 000
13279.cca 1930.Karl With (1891-1980), a kölni Iparművészeti Múzeum igazgatójának névjegykártyája /

Karl With (1891-1980), director of the Museum for Applied arts in Colgne, Germany, businnes card /
Karl With (1891-1980), Direktor des Kunstgewerbemuseums in Köln, Deutschland, Visitenkarte .......2 000

13280.1930-1938 22 db Magyar Uriasszonyok Lapja, VII. évfolyam 19-33. száma, 28., 31. hiányzik + XIII.
évfolyam, 8., 9., 15. száma + XV. évfolyam 5., 13., 14., 15., 25., 33 száma ........................................3 000

13281.1930 Filep Lajos: Feltöltés iszapolással és az iszap folyása nyílt csatornákban. Különlenyomat a
Vízügyi Közlemények. 1930. január-június. Bp., 1930, K. M. Egyetemi Nyomda, 19 p. .......................1 200

13282.cca 1930 A gépkocsi helyes kezelése, Hogyan növelhetjük a gépkocsi üzembiztonságát és
élettartamát? 64p sok ábrával. ..............................................................................................................7 000

13283.1930 Sümegi kalauz ..............................................................................................................................2 000
13284.1930 Szarvas nagyközség kertészete ár- és fajfák jegyzéke. Gyümölcsfa, díszfa, díszbokor... 47p ...1 000
13285.1930 Midnight sun pleasure cruises, angol nyelvű prospektus .............................................................1 000
13286.cca 1930 Moravcsik Gyula (Budapest, 1892. január 29. - Budapest, 1972. december 10.)

Kossuth-díjas történész, bizantinológus, egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia rendes
tagja névjegykártyája, jobb szélén töréssel. ..........................................................................................1 000

13287.cca 1930-1940 Műszaki útmutató fémiparosok számára, beállítható táblázatok, számítások,
hasznos gyakorlati adatok és tudnivalók ...............................................................................................1 000

13288.cca 1930 Emergé gumikajak és Hart csónakok reklámos szórólapja árakkal, 2 db .............................1 000
13289.cca 1930-1938 Vegyes újság tétel: Magyar Vadászújság, Antenna, 3 db Ünnep, 2 db Magyar Nők

Lapja .....................................................................................................................................................1 800
13290.cca 1931-1942 Vegyes gyógyszerész iratok, receptek, közte pécsiek (Rédiger Ödön gyógyszertára,

Remény Patika, Török-féle Szent György Gyógyszertár, Gőbel Margit, Török Patika), és
budapestiek (Statisztika Gyógyszertár, Szilvássy Gy. László, Beretzky Béla..stb.), közte egy régi
(1904) bécsivel is. Változó állapotban, összesen 26 db. + Gyógyszerészek részére szóló
prospektussal, benne a fontosabb gyógyszerek legmagasabb adagjaival felnőttek részére. Miskolc,
Fekete Pál-ny., 5-16 p. ..........................................................................................................................1 000

13291.1931 Miskolc, Költségvetés nagys. dr. Plank Miklós úr és neje Reményi utcai családi házának
építéséről. 18 l. .........................................................................................................................................800

13292.1931 a Lechner Ödön Társaság, a Magyar Építőművészet Barátainak Társasága meghívója
Lechner Ödön halálának évforduló napján rendezendő emlékünnepélyre az Iparművészeti Múzeum
dísztermébe. Hajtásnyommal, jó állapotban .........................................................................................2 000

13293.1931 És mégis élünk! Magyarország 1920-1930. A Budapesti Hirlap húsvéti ajándék-albuma. Bp.,
1931, Budapesti Hirlap. Fekete-fehér fotóillusztrációkkal, hiányzó térképekkel, 2 egész oldalas
fotómelléklettel, félvászon kötésben. ....................................................................................................3 200

13294.1932 Debrecen sz. kir. város. Tájékoztató a város nevezetességeiről a filléres gyors utasai részére.
Debrecen, Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt., korabeli reklámokkal, kis szakadással. ........................1 000

13295.cca 1932-1933 Országos Társadalombiztosító Intézet 12 db ismertető prospektusa, egy
ismétlődéssel, 13x10 cm .......................................................................................................................1 000

13296.1932 Tejgazdasági zsebkönyv. 1932. VI. évf. Szerk.: Dr. Gratz Ottó, Dr. Valkó Rudolf és Törs Antal
közreműködésével. Kiadja: Tejgazdasági Zsebkönyv és Tejgazdasági Szemle Kiadóhivatala. Bp.,
1932, Közlekedési-nyomda,202+6 p. Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott
borító széllel és a gerincen kis szakadással. ........................................................................................2 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

13297.Magyar Írás. 1932. Első évfolyam. 3-4 szám. Szerk. Darkó István és Simon Menyhért. Kassa, 1932.
(Munkács, Welber.) Fűzve, kiadói borítékban. Magyar nyelvű csehszlovákiai irodalmi, művészeti és
kritikai folyóirat. .....................................................................................................................................1 600

13298.1932 Märklin fémépítő szekrények, Klein Dezső képes árlapja, 2p ......................................................2 000
13299.1933 Hungária Szérumművek Rt. mini naptára, benne izraelita naptárral 5693-94 évre, bőr

kötésben ................................................................................................................................................2 800
13300.1933 Abaffy Ferenc (1907-?) és Csáky Mária (1907-1972) nyomtatott házassági értesítője ...............1 000
13301.1934 Kis Vilmos asztaloskellékek vasáruraktára - árjegyzék asztalosszerszámokról ..........................2 000
13302.1934 Nemzeti Magazin címlapon Horthy Miklóssal, benne emlékcikk a 25 éves kormányzósága

alkalmából .............................................................................................................................................2 000
13303.cca 1935 Balatonkáptalan-fürdő parcellázása prospektus ....................................................................3 000
13304.1935 Az 1935. évi Budapesti Nemzetközi Vásár zárójelentése. (Május 3-13.) Bp., Athenaeum-ny.,

fekete-fehér képanyaggal illusztrált, a képek egyikén Horthy Miklós látogatásával a vásáron, 29+3
p. ...........................................................................................................................................................1 000

13305.1935/36 Hámori Iván: Technológia és szerkezettan. Hangatni imeretek, Technológia és vegytan. 4
db jegyzet. Autószerelő szakirányú iparostanonciskolák számára. Bp., 1935 -36 ................................1 200

13306.1935 Két budapesti kábelgyár árjegyzéke, megviselt borítóval, 48 és 56p ..........................................2 000
13307.1935 Fried Bern. ls fiai számla ..............................................................................................................1 000
13308.1936 A berlini olimpiára kiutazó látogatók devizaellátásáról szóló 2 db kiadvány (600 Rm.

árfolyamon, felár nélkül) ........................................................................................................................2 400
13309.1936 NOVA irodalmi intézet kiadvány árjegyzék 16 p. ............................................................................800
13310.1936 Az Új Idők c. újság 14 db száma ..................................................................................................1 200
13311.1936 Boldog Új Évet kívánnak Özv. Z. Marzer Rezsőné kéményseprőmesternő segédei - falinaptár .1 000
13312.1936 A Pesti Napló Képes mellékletének teljes évfolyama, Rendkívül gazdag fotóanyaggal.

Korabeli egészvászon-kötésben, sérült gerinccel, egy két lap sérült. ...................................................3 000
13313.1937-1978 Vegyes közlekedéssel kapcsolatos tétel, 1978-as MÁV Zsebmenetrend, 1960

Személydíjszabási útmutató (Budapesti Helyi Érdekű Vasút), Information der Ikarus-Erzeugnisse,
1915-ös Téli Újság hiányos példánya, benne érvényes MÁV menetrenddel, 2 db közlekedési térkép
(Kir. M. Automobil Club 1937-es útállapot térképe, Magyar autóbusz hálózati térkép (MÁVAUT.)), a
két térkép szakadozott, az egyik javított. ..............................................................................................9 000

13314.1937 Ernst Múzeum aukciós katalógus. Szegő Pál kelet-ázsiai gyűjteménye. Átkötött nyl kötés. .......1 200
13315.4 db nyomtatvány tétel: cca 1930 M. Kir. Vas- és Acélgyár Diósgyőr - szerszámacélok + 1937 A

diósgyőri m. kir. vas- és acélgyár számlázási rendszere és gyártási számai jegyzéke. + 1938 A
diósgyőri m. kir. vas- és acélgyár számlázási rendszere és gyártási számai jegyzéke. + 1947 A
diósgyőri m. kir. vas- acél és gépgyár számlázási rendszere és gyártási számai jegyzéke. ................1 800

13316.1937 Az Új Idők Divatlapja őszi száma + 1940-1941 A Női Divat 11 db száma ...................................1 000
13317.1937 A Képes Pesti Hírlap teljes évfolyama bekötve, gazdag képanyaggal. Megviselt

vászonkötésben ....................................................................................................................................3 000
13318.1938 Mailander Mustermesse kiadvány térképpel / Exhibition booklet with map .................................1 000
13319.1938 HAFA fotó-optikai cikkek képekkel gazdagon illusztrált katalógusa termékárakkal, színes

címlappal, jó állapotban ........................................................................................................................2 000
13320.1938 Bp. Felső Mezőgazdasági Iskola értesítője. 64p. .........................................................................1 000
13321.1938 Albumba ragasztott vasáru (fúrók, reszelők, csavarok, stb.) árjegyzékei ....................................4 000
13322.1938-2002 Vegyes papírrégiség tétel, 9 db, közte a földművelésügyi miniszter elismerő oklevelével

(2002), emléklap húszéves párttagság alkalmából Kádár János nyomtatott aláírásával, Vámossy
Károly: A munkásifjúság nevelése. (Különlenyomat a Ganz és Társa 1940-41 évkönyvből, 1941),
Gamma "Feinmechanische und Optische Werke A.G. Allgemeine Beschreibung des Feldapparates
für Geschwindigkeitmessung Syst. "Gamma-Jáky", Typ. 39., német nyelvű leírása, ...stb. Változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13323.1939.XI.10. körül: Magyar Ujságírók Egyesületének részvétét kifejező gépelt távirata Tóth László
(1889-1951) elnöktől, Gerő Ödönné részére, Gerő Ödön (1863-1939) újságíró, a Pester Lloyd
műkritikusa halála után. Szakadásokkal. ..............................................................................................2 400

13324.1939 Neuer Bauernkalender / Új parasztkalendárium. színes fametszetű képekkel 28p .....................3 600
13325.1939 A Magyarság folyóirat nyomtatványa az olvasóhoz, "Nemzettestvérünk" megszólítással, hogy

a betiltást követő újraindulást követően is támogassák a lapot, rajta Hubay Kálmán (1902-1946)
újságíró, nyilaskeresztes politikus nyomtatott aláírásával, fejléces papíron. ........................................1 000

13326.1939 Athenaeum Tavaszi újdonságok kiadvány árjegyzék 8 p. ..............................................................800
13327.1939 A Szent György képes sport lap 5 száma ....................................................................................2 600
13328.1939 Kassa a Nemzeti Képzőművészeti Kiállítás képes tárgymutatója ................................................2 000
13329.The anatomical chart series by Peter Bachnin and Ernest Beck. 30x38 cm .........................................3 000
13330.Jung Zseni (1940-) képeslap, hátoldalon pecséttel, nyomtatott aláírással ...........................................2 400
13331.cca 1940 Teherpályaudvar tankokkal, jelzett illusztráció, 21×15 cm ....................................................3 600
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13332.1940 Erdély, képekkel gazdagon illusztrált ismertető kiadvány, jó állapotban, címlapja kapcsoknál
megerősítve, jó állapotban, 127p ..........................................................................................................3 000

13333.1940 Elaszakított Területekről Származók Nőegyleteinek Szövetsége és Felvidéki Egyesületek
Szövetségének Hölgybizottsága, és a Magyar Nemzeti Szövetség Női Osztálya által a Magyar
Asszonykongresszus keretében rendezett műsoros teadélután meghívója, rajta ismert
személyekkel, közte gróf Esterházy Móricnévek (elnök) ......................................................................1 200

13334.cca 1940 Budapest Székesfőváros Vízművei raktáranyagainak betürendes név és számmutatója.
Regiszteres gépirat. ..............................................................................................................................2 000

13335.1940-1943 2 db iskolai évkönyv:   1940 Budapest Székesfőváros Központi Fiú és Leány Szakirányú
Kereskedőtanonciskolájának évkönyve. Az 1939-1940 iskolai évről. Az iskola fennállásának 7.
évében. Közzétette: Dr. Vértes József. Bp.,1940, Iskola Igazgatósága, Athenaeum-ny., 5-40 p.
Papírkötés, az első két lap hiányzik. Benne a tanulók és tanárok névsorával.  1943 Budapest
Székesfőváros Központi Kereskedő Fiútanonciskolájának évkönyve. Az 1942-1943 iskolai évről. Az
iskola fennállásának 10. évében. Közzétette: Dr. Tamás József. Bp.,1943, Iskola
Igazgatósága,39+1 p. Papírkötés, a borítón kis szakadással, a címlapot követő lap hiányzik, az
utolsó oldalon ceruzás jegyzettel. Benne a tanulók és tanárok névsorával. .........................................1 000

13336.1940 Nemzeti Színház: Ágis tragédiája. Bajor Gizi fotóival, hirdetésekkel 14p. ......................................800
13337.cca 1940 3 db színházi program leírás: Fülemile Gobbi Hildával, Trubadúr, Csiky Gergely Mukányi ..1 400
13338.cca 1940-1960 11 db eszperanto levél, futottak, alkalmi bélyegzéssel ................................................1 000
13339.1940 A Budapest Székesfővárosi Közlekedési Részvénytársaság szolgálati és

illetményszabályzata .............................................................................................................................3 000
13340.1940 Legkisebb munkabéreket megállapító rendelkezések gyűjteménye. 468p. ....................................800
13341.cca 1940-1950 Soproni Szemle 4 db különkiadású száma ..................................................................4 800
13342.cca 1940-1960 16 db újság Ludas Matyi, Filmvilág, Film, színház, muzsika, stb .................................1 600
13343.1940, 1942 A Szépművészet című folyóirat 5 db száma, műanyag védőborítóval ...............................1 000
13344.cca 1940 Mappányi magyar, angol és német nyelvű iratok ipari, technikai témában ...........................6 000
13345.cca 1940 Technikai, ipari papírok (anyagjelölés, fémek, oszlopok szárhevederezése)

vászonkötéses könyvbe fűzve, tulajdonosi névbejegyzéssel ................................................................1 000
13346.cca 1940 7 db képes magyarországi utazási, turisztikai kiadvány ........................................................2 000
13347.cca 1940 8 db képes magyarországi utazási, turisztikai kiadvány ........................................................2 000
13348.1941 Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének sajtó teadélutánjának meghívója, .........................1 200
13349.1941 Bp., Gróf Teleki Pál: Az igazi tisztviselő, 30p ...............................................................................1 000
13350.1941 Evangélikus keresztyének képes Harangszó-naptára az 1941. évre. 4. évfolyam. Szerk.:

Szabó József. Győr, 1940, Baross-ny. Az elülső borító gyűrött.+1941 A 6 Órai Újság Népnaptára az
1941. évre. A borítója hiányos, sérült, megviselt állapotban. ................................................................1 200

13351.1941 Budapest és elővárosainak utcajegyzéke. A térkép melléklete. Bp., Honvéd Térképészeti
Intézet. Tűzött papírkötésbe, jó állapotban. ..........................................................................................1 400

13352.1941 Yacht bál meghívója .....................................................................................................................2 000
13353.1941 gróf Almásy-Teleki Éva, volt Ernst Múzeum aukciós katalógusok VII-XIII. aukciók. 7db Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................4 000
13354.1941 A mai élet lexikona. Az Ujság évkönyve. Mindent tudok. Illusztrált papírkötésben, kissé foltos

borítóval, részben elvált kötéssel. Benne magyar politikai lexikonnal, I. világháborús események
leírásaival, és a kor történéseivel az olasz-görög háborúig. .................................................................1 600

13355.1941 A Szépművészet című folyóirat II. évfolyamának 10 db száma, műanyag borítóval, közte egy
hiányos ..................................................................................................................................................3 000

13356.1942 Magyar Görögkatolikus Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Vasvári Pál Köre Műsoros Családi
Estjének meghívója ...............................................................................................................................2 000

13357.1942 MOVE Szépmívesek MOVE Juniálisára szóló meghívó ..............................................................2 000
13358.Uj Magyar Museum. Első kötet. II. Füzet. Kassa, 1942. 320p. Kiadói papírkötés ................................1 000
13359.1942 Magyar könyvnapok illusztrált, magyarsággal kapcsolatos könyvek jegyzéke. 8p. .....................1 000
13360.1943 Kampusz 1943. Élclap egy száma, illusztrációkkal, Bp., Vörösváry-ny., szakadt borítóval,

2+27 p. ..................................................................................................................................................1 000
13361.1943 A Budapesti Tankerület évkönyve az 1942-1943. évre. Közzétette: vitéz Fraknóy József. Bp.,

1943., (Sárkány-ny.) Papírkötésben, egy két laza lappal, kissé foltos. .................................................2 000
13362.1944-1945 Technika, 6 szám: 1944 Technika. A Magyar Mérnökök Lapja. 25. évf. 9. sz. Szerk.: Dr.

Pattanttyús Á. Géza, Eőri Fintor Zoltán. Bp., "Élet"-ny. 1945 Technika. A Mérnöki Továbbképző
Intézet Kiadványai 246-250. füzetek. Bp., "Élet"-ny. A 247. füzet borítója szakadt, hiányos. ..................800

13363.1944 Városok Lapja. Város politikai hetilap. Szerk.: Lukács Ödön. A Magyar Városok Orsz.
Szövetségének és a Városi Mérnökök Orsz. Szövetségének hivatalos lapja.április. májusi szám,
középen hajtásnyommal. ......................................................................................................................1 000

13364.1945 Military Government of Germany, temporary registration, angol és német nyelven ....................1 000
13365.1945 Kolozsvár, Erdély. II. évf. 133. szám, 1945. aug. 28. Szerk.: Raffay István. Kolozsvár,

Minerva-ny., 4 p. Szociáldemokrata napilap. +Világosság. II. évf. 251 sz. 1945. nov. 18. Szerk.:
Balogh Edgár. Kolozsvár, Minerva, 4 p. Az egyik kissé foltos, az egyik kissé szakadozott. .................1 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

13366.A Szabadsághíd. Szerk. Fabritzky Antal. 1946. augusztus 20. (Bp.) 1946. ("Élet" Irod. és Nyomda
Rt.) 16 l. Tűzve, kiadói borítóban. .........................................................................................................3 000

13367.1946 Fasiszta, szovjetellenes, antidemokratikus sajtótermékek I. sz jegyzéke. Második kiadás. 72p .1 000
13368.Bali Mária Ildefonsa: Királylány legendája. Árpádházi Szent Margit tisztelőinek. Bp., 1942 Klösz Gy .1 600
13369.1946-1948 Bp., Magyar Bor és Gyümölcs c. folyóirat 4 db száma, I. évfolyam 10. száma, II.

évfolyam 26. és 28. száma, III. évfolyam 1. száma ..............................................................................1 000
13370.1947 Délvidéki Független Hírlap politikai napilap II. évfolyamának 61. száma .....................................1 000
13371.1947 A magyar parasztasszonyokhoz! 1947-es választási propaganda nyomtatvány és "Szavazz a

négyes listára" apró nyomatatvánnyal. .................................................................................................1 000
13372.cca 1947 A Budapesti (Fővárosi) Vízművek személyzetének névjegyzéke szolgálati tagozódás és

sorrend szerint csoportosítva. Gépirat 58 p. .........................................................................................1 000
13373.1947 Bristol étterem étlapja + 1964 Corvin Áruház éttermének étlapja ................................................1 000
13374.1947 Emléklap a Gubacsi vasúti híd újjáépítésében való részvételért, Gerő Ernő közlekedési

miniszter aláírásával. Hajtva 21x30 cm .................................................................................................5 000
13375.1947-1949 3 db régi aukciós katalógus (Almásy, Grunberger [...[ Mű- és Régiségkereskedelmi

Vállalata, Állami Zálogház) ....................................................................................................................2 000
13376.1947 Magyar Szabadság Párt által kiadott 2 db újság: Sulyok Dezső beszédei ..................................2 000
13377.1947 A Holnap I- évf. I. szám. Induló szám. Sulyok Dezső vezércikkével ............................................4 000
13378.1948-1958 Pécsi Ciszterci Gimnázium, Pécsi Nagy Lajos gimnázium végzős hallgatóinak névsorai ..1 200
13379.1949 "Ítélt a nép! A hazaáruló Mindszenty elnyerte méltó büntetését", 16p .........................................1 200
13380.cca 1949 Így építjük Nagy-Budapestet, képes propagandafüzet, tűzött papírkötésben, az utolsó

lapon ceruzás levéllel, dátumozva, 16 p. ..............................................................................................2 000
13381.Magyar Királyi Posta távirata, foltos ......................................................................................................1 000
13382.cca 1950 10 db régi, mezőgazdasági témájú irat, zsírbeszolgáltatás, egyéb. ......................................1 000
13383.cca 1950-53 7 db Zádor István munkái után készül nyomat, kissé foltos, lapméret: 23x17 cm ..............800
13384.1950 Emléklap a Sztálin (Árpád) híd építésében való részvételért, a közlekedési miniszter

bélyegzett aláírásával. Hajtva 24x34 cm ...............................................................................................5 000
13385.1950 Emléklap a polgári közúti Tisza híd építésében való részvételért, a közlekedési miniszter

bélyegzett aláírásával. Hajtva 24x34 cm ...............................................................................................5 000
13386.A bőr jó fejtésével és kezelésével az 5 éves tervet segíted! Szerk.: Lászlóffy István. Bp., én.,

Játékkártyagyár és Nyomda, 6 sztl. lev. ...................................................................................................800
13387.A kommunizmus gyakorlati kivitelének kérdése, Magyar Fórum, Számtan és egyéb brosúrák, 6 db ..1 200
13388.1951 Emléklap Rákosi arcképével, az MDP kongresszusa alkalmából felajánlott vállalás

tanúsítására ..........................................................................................................................................1 800
13389.1952 Diadal Helsinkiben, sok képpel illusztrált olimpiai hírmondó, Ifjúsági Könyvkiadó, gerincnél

sérült, 63 p ............................................................................................................................................1 200
13390.1953 Az Aranycsapat tagjainak feliratozott arcképe, ofszet, papír, keretben, vegyes állapotban,

28×20 cm ............................................................................................................................................55 000
13391.1953 Büszkeségünk a Népstadion. A megnyitó ünnepség műsorfüzete ..............................................4 000
13392.1953 Sport és testnevelés c. folyóirat V. évfolyamának 12. száma ......................................................1 000
13393.1954 Anglia-Írország labdarúgó mérkőzés, Wembley Stadion, 1959. nov. 18., angol nyelvű

programfüzet. ........................................................................................................................................3 000
13394.1954 Anglia-Wales labdarúgó mérkőzés, Wembley Stadion, 1954. nov. 10., angol nyelvű

programfüzet. ........................................................................................................................................3 000
13395.1955 A világ erdőtőkéje. A FAO Erdészeti Osztálya által 1953-ban végrehajtott leltározás

eredményei. Az Egyesült Nemzetek Élelmiszeripari és Mezőgazdasági Szervezete, FAO. Róma,
Olaszország - 1955. március. Bp., Jegyzetsokszorosító Üzem, 8+73 p. Félvászon-kötésben,
aranyozott címfelirattal. .........................................................................................................................3 000

13396.1955 Time magazin 1955. okt. 10. száma, a borítóján Nixon-nal, kopott borítóval, 68 p. ....................1 800
13397.1956 Megalakult az új nemzeti kormány, röplap, gyűrött ......................................................................1 000
13398.1956 7 db napilap a forradalom napjaiból a forradalom és szabadságharc híreivel .............................8 000
13399.1956 Marjalaki Kiss Lajos: Gondolatok a magyar nép eredetéről. Különlenyomat a Borsodi szemle

1956. évi 1. és 2. számából. .................................................................................................................2 000
13400.1956 Vegyes 1956-os röplap gyűjtemény, 5 db:  Egyetemisták, Magyar Fiatalok!; Keresztény

magyar testvérek!; Fiatalok! Ifjúmunkások, diákok! egyetemisták!; Elvtársak! Munkástestvérek!;
Kiáltvány. A magyar értelmiség az ország népéhez. Változó állapotban, az egyiken szakadással,
egy másik foltos, 20x15 cm és 35x19 cm közötti méretben ..................................................................5 000

13401.1957 Északmagyarország XIII. évf. 298. szám., 1957. dec. 20. MSZMP Borsod Megyei
Bizottságának lapja. Benne "béke hírekkel." Miskolc, Borsodmegyei Nyomda, 6 p. ...............................800

13402.1957 Északmagyarország XIII. évf. 297. szám., 1957. dec. 19. MSZMP Borsod Megyei
Bizottságának lapja. Benne NATO hírekkel. Miskolc, Borsodmegyei Nyomda, szakadt, 6 p. .................800
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13403.1957 Humoros, mozgatható amerikai üdvözlőkártyák, 3 db .................................................................1 600
13404.13 db vegyes nyomtatvány tétel, közte szentképek ..............................................................................1 000
13405.6 db nemesi és katonatiszti névjegy kártya ...........................................................................................2 000
13406.1957 The Motor c. angol autós újság ....................................................................................................1 000
13407.cca 1960-1970 Pannonia T5H típusú motorkerékpár prospektus .........................................................1 000
13408.1960-1963 Dörmögő Dömötör képregényújság 4 száma .....................................................................2 200
13409.1962 Petőfi Irodalmi Múzeum évkönyv, a borítón az egyik munkatárs, egyetemi tanár Bóka László

(1910-1964) aláírásával, és ajándékozási sorokkal, Dobozy Elemér (1902-1986) orvos,
belgyógyásznak, "Ladislaus Posthumus" aláírással. ............................................................................1 000

13410.cca 1964 T-100 tip. lánctalpas traktor, D-374 tip. szkréperláda, D323 tip. kétdobos csörlő kezelési
és karbantartási utasítás, 101p. H.n., 1964, Földgép Rota. Fekete-fehér ábrákkal és képekkel
illusztrált, egy kihajtható melléklettel. Kiadói papírborítóval, borító jobb felső sarkában tollas firkával,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

13411.cca 1965 3 db repülőgép prospektus, ismertető Dornier, Saab Draken, Blackburn. ............................1 200
13412.1968 Csillebérc ifjúgárda altábor, felvasalható címke 8x13 cm ............................................................1 000
13413.cca 1970 6 db különféle modern japán látképes nyomtatvány .............................................................6 000
13414.cca 1970 Wax-Show, Universal Artisten Program, Budapest, idegen nyelvű prospektus, 29x21 cm ...1 800
13415.cca 1970 Emléklap szocialista brigád részére a Csontváry teremben rendezett kiállítása

megtekintésről, Képcsarnok logóval. Csohány Kálmán rézkarcával, rézkarc:10x14,5 cm. Lapméret:
30x21 cm ...............................................................................................................................................2 000

13416.cca 1970-1980 16 db retró pornó újság ................................................................................................1 000
13417.cca 1970 Vegyes külföldi szerszámgép prospektus tétel, kb. 30-40 db. ..................................................800
13418.1973 Tel-Aviv, Izráel új kirándulóhelyei .................................................................................................1 000
13419.Mezőgazdasági gépészet és építészet. A Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium folyóirata.

VIII. évf., 1973, 1.-4. sz., komplett évfolyam. Kiadói papírkötés, borítón névjegyzéssel, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

13420.Dokumentumok /röplapok és plakátok/: Fakszimilék hazánk felszabadulásának 30. évfordulójára.
Bp., 1974. FSZEK szakadt borítékban ..................................................................................................3 000

13421.Geoffrey Scowcroft Fletcher (1923-2004): My London. Folio of Drawings. 1975, London, Daily
Telegraph. First Issued Autumn, 1975. 6 db nyomat kiadói papír mappában, londoni helyszínekről
eredeti rajzok után: Tower, St. James's Palace, Shepherd Market, stb. Minden egyes nyomathoz
néhány mondatból álló rövid szöveges leírás. Jelzett a nyomaton és lap alján. Nyomatok mérete:
29x21,5 cm ............................................................................................................................................1 200

13422.cca 1975 A Daily News 5 db száma .........................................................................................................800
13423.1975 Szemüveg szaklap. I-IV. sz. Félvászon-kötésben. .......................................................................1 400
13424.1977 Altberliner Stadtansichten. Berlin, Staatlichen Museen. 12 illusztrációt tartalmazó papírmappa,

német nyelven. ......................................................................................................................................1 000
13425.cca 1979 Vegyes jazz zenei nyomtatvány, 2 db: Martin Kratochvil & Jazz Q, cseh nyelven, 2 sztl.

lev. Imre Kőszegi Group Modern Jazz, plakát, hajtott, 36x26 cm .........................................................2 000
13426.cca 1980 Babetta 210 típusú mopedhez használati útmutató ..............................................................1 000
13427.Tájékoztató a Dunakanyar közlekedéséről. Vasút, HÉV, hajó, rév, autóbusz. 1981/82. 160p. Kiadói

papírkötés Térkép melléklettel a Duna-kanyar közlekedési hálózatáról, 39x26 cm. .............................1 000
13428.1981 Solidarnosc lengyel újság + érmek. .............................................................................................1 000
13429.1981-2008 Sex Inspiration no. 17. 1981 április, dán pornó magazin+St. Pauli Nachrichten 1990.

október.+FHM 100 Bombázó 2008+ .....................................................................................................2 000
13430.1983 A Képes Sport 30. évfolyamának 47. hiányos száma, Volt egyszer egy 6:3, csak a 6:30-ról

szóló oldalak .........................................................................................................................................1 200
13431.1985 Népszabadság. XLIII. évf. 59. sz. 1985. márc. 12. Benne Konsztantyin Csernyenko

(1911-1985) Szovjetunió Kommunista Pártja KB főtitkárának (1984-1985) halálhírével, és Mihail
Gorbacsov (1931- ) az új főtitkár. ..........................................................................................................1 800

13432.1985 Márklin vasútmodell katalógus, német nyelven, 8 sztl. lev. ..........................................................2 000
13433.1987 A szőlő és a bor nemzetközi éve - emléklap ................................................................................1 000
13434.Szász Endre, Skála-Coop számára készített album naptára 1987, január-február hiányzik, 68×48 cm,

10 oldalas .................................................................................................................................................500
13435.1988 Telivér éves csikók árverése. Katalógus. Bábolna, 1988., Agrária. .............................................1 200
13436.1989 Solidart Minifest prospektus, 11 p ................................................................................................4 000
13437.1989 Európakoló Rémálom Turné Egyetemi Színpad fotókkal illusztrált prospektus ...........................4 000
13438.Vegyes régi, Írország témájú nyomat tétel, 3 db: Street in Galway, Approach to Killarney, Old Weir

Bridge -Killarney, W.H. Bartlett-G. K. Richardson, 20x16 cm ...............................................................1 000
13439.1990 A Romániai magyar Demokrata Szövetség Ideiglenes Intéző Bizottságának kiáltványa, hajtott,

gyűrődésekkel .......................................................................................................................................2 000
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13440.1992 Cambridge Enciklopédia. A Magyar Hírlap mellékleteként megjelent enciklopédia teljes,
hiánytalanul összegyűjtötten. Egy-két lapon folttal. Műbőr kötésben ....................................................1 000

13441.1993 Népszabadság. 1993. dec. 13. 51. évf., 290. sz. Benne Antall József (1932-1993)
miniszterelnök halálhírével. ...................................................................................................................1 600

13442.cca 1993 Diabolik - olasz nyelvű képregény. + 1983 Marcello - Buzzelli - Manara: Napóleon
képregény. + Stephen King: Ezüst pisztolygolyók. H.n., 1985, Aratát. Kiadói papírkötésben. .............2 000

13443.1994 Kossuth emlékév 1994. Programfüzet. Összeállította: M. Pásztor József. H.n., é.n., k.n. M.
Pásztor József (1927-) irodalomtörténész által dedikált! 80p. Fekete-fehér reprodukciókkal,
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................1 200

13444.1997 Képes Aktuelle, 1997. 19 sz., Lady Diana halálával foglalkozó írásokkal. ...................................1 000
13445.cca 1996 100 éves a Bódva - völgyi vasútvonal ...................................................................................2 000
13446.cca 1999 Szécsey István: Hetvenéves a Lillafüredi Állami Erdei Vasút és a MÁV Rt.

Széchenyi-hegyi Gyermekvasút Ganz- és Orenstein & Koppel-gyártmányú motorszerelvénye
1929-1999. ............................................................................................................................................2 000

13447.Zwack Unicum reprint nyomtatványok, 2 db, 34×24 cm .......................................................................1 200
13448.Borsodi Sörgyár nyomat, farost,részben színezett, kopásokkal, hátoldala foltos, 45x34 cm ................1 400
13449.Alfons Mucha: Női alak, reprint nyomtatvány, 60×42 cm ......................................................................1 600
13450.Alfons Mucha: Női alak, reprint nyomtatvány, 60×42 cm ......................................................................1 600
13451.Jelzés nélkül: Ló kutyával, nyomat, 22,5x33,5 cm ................................................................................1 000
13452.Alfons Mucha: Női alak, reprint nyomtatvány, 60×42 cm ......................................................................1 600
13453.Egy doboznyi vegyes papírrégiség tétel. Átnézendő! ..............................................................................800
13454.Szatyornyi vegyes papírrégiség, fotólap, képeslap ...............................................................................4 000
13456.Victor Vasarely (1908-1997): Op-art kompozíció. Ofszet nyomat, papír, jelzés nélkül, üvegezett

keretben, 27×27 cm ............................................................................................................................10 000
13457.Vegyes idegennyelvű pornómagazin és kiadvány tétel, 12 db, Private 115., 136., ...stb. Közte

aprónyomtatványok is. ..........................................................................................................................1 000
13458.Nagy cipősdoboznyi vegyes papírrégiség. Nyomtatvány, igazolvány, térképek, leporellók. ................1 600
13459.Bányai Erzsébet-képről készült nyomat, üvegezett fa keretben, 11,5×9 cm ............................................800
13460.Régi és modern halotti értesítők és temetési szertartási fotók ..............................................................1 200
13461.Plan de la Forteresse de Bude - Budai erőd alaprajza, reprint! 47x99 cm ............................................1 000
13462.A szék. Blazsek Gyöngyvér, Csete György, Fajó János. Nagy méretű kihajtható leporello. 85x34 cm

...............................................................................................................................................................1 000
13463.2017-2018 Népsport 5 száma ...............................................................................................................1 000

Plakát
13464.Népünk műveltségéért, új nemzeti kultúránkért! plakát, hajtott, kiadja: Magyar Függetlenségi

Népfront Országos Tanácsa, hajtott, hajtásoknál kis lyukakkal, 58×80 cm ........................................10 000
13465.1927 a Budapesti Hírlap hirdetménye az aktuális számról, érdekes hírekkel, hajtott, 94×126 ...........11 000
13466.Bálint Endre (1914-1986): Csalavári Csalavér kisplakát, Játékkártyagyár és Nyomda, 23×16,5 cm ...3 000
13467.Köpeczi Bócz István (1919-1978): Shakespeare Vízkereszt Jókai Színház kisplakát, 23×16,5 cm .....3 000
13468."Szigorúan bizalmas!" Állami Bábszínház kisplakát, 2 db rajzszeg ütötte lyukkal, 23×15 cm ..............3 000
13469.1983 Vida Győző (1951-): A kis Alexander, színes NDK-szovjet film, filmplakát, 60×40 cm ................5 000
13470.1985 Vöröskeresztes Világnap plakát Nagy jelzéssel 33x50 cm Hajtásnyomok ..................................2 000
13471.1939 Róna Emy (1904-1988): Baleset ellen védekezz. Art deco ofszet plakát, kis gyűrődéssel,

üvegezett keretben, 63×46 cm ............................................................................................................16 000
13472.2008 Ducki Krzysztof (1957-): Re:Friss 2004-2007, Kogart kiállítási plakát, gyűrődéssel,

felcsavarva, 98x68 cm. .........................................................................................................................2 400
13473.1983 Mayer Gyula (1942-2002): Várszínház - Szemfényvesztők c. előadásának színházi plakátja,

rendezte: Garas Dezső, írta: Sárospataky István, főszereplők: Kálmán György, Lukács Margit,
Kohut Magda, Kállai Ferenc, Bp., Progresprint, kissé foltos, feltekerve, 84x59 cm ..............................1 000

13474.A Ludas Matyi rajzfilm, Dargay Attila illusztrációi után készült poszter szerű tapéta, használt,
helyenként foltos, sérült és ragad, össz. 9 db, kb. 65,5x96,5 cm ..........................................................7 000

13475.3 db virágos poszter 46x60 cm ................................................................................................................800
13476.cca 1918 Felhívás földművesek részére mozgósításra. 50x70 cm .......................................................2 000
13477.1990 Az RMDSZ plakátja, hajtott, 82×53 cm ........................................................................................3 000
13478.1990 Orosz István (1951- ): Tovariscsi konyec! MDF rendszerváltó plakát, felcsavarva, 67,5×47 cm

+ levelezőlap .........................................................................................................................................4 000
13479.1917 Gazdasági gépmunkások kötelező balesetbiztosítása nagy méretű hirdetmény 60x80 cm ........2 000
13480.1975 Tinódi Lantos Sebestyén koncert plakát 30x40 cm ......................................................................1 000
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13481.1942 A XXX. Országos Katolikus Nagygyűlés "Családmentés-Nemzetmentés" vezető gondolattal,
plakát, hajtva, jó állapotban, 95×62 cm ...............................................................................................22 000

13482.Dr. Pepper plakát 52x33 cm ..................................................................................................................1 200
13483.Kalarus jelzéssel: 2 db lengyel film plakát. beszakadással / Polish movie posters with tear. 33x50

cm .........................................................................................................................................................5 000
13484.1988 lengyel film plakát. Klimowski jelzéssel / Polish movie poster 33x50 cm .....................................3 000
13485.1971 Hazafias Népfront országgyűlési képviselőjelöltjei Budapesten, közte ismert személyekkel,

köztük Major Tamással, Kádár Jánossal, Beresztóczy Miklóssal ...stb., Bp., Egyetemi-ny.,
hajtásnyomokkal, a hajtások mentén szakadással, kis hiánnyal, 98x69 cm. ........................................1 000

13486.1970 [Somorjai Imre (1914-1996)]: Dajkamesék hölgyeknek, film plakát, MAHIR, Bp., Egyetemi-ny.,
jelzés nélkül, feltekerve, hajtásnyommal, kis szakadással, 56x41 cm ..................................................9 000

13487.1979 Kerényi János (1949-): A kétlelkű indián Severino, főszerepben: Gojko Mitić, film plakát,
MOKÉP, MAHIR, [Szombathely], Sylvester-ny., jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal,
58x40 cm ...............................................................................................................................................6 000

13488.1975 Koppány Simon (1943-): Johannes Kepler, film plakát, MOKÉP, MAHIR, Bp., Offset-ny.,
jelzett a nyomaton, feltekerve, 57x40 cm. Megjelent 1170 példányban. ...............................................7 000

13489.1980 Molnár Kálmán (1943-2017): Asszony férj nélkül, film plakát, MOKÉP, Progressprint-ny.,
jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, kis szakadásokkal, 59×42 cm ....................................6 000

13490.1984 Gyárfás Gábor (1946-): Woody Allen: Szentivánéji szexkomédia, film plakát, MOKÉP, MAHIR,
Zalaegerszeg, Zalai-ny., jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, az egyik sarkán kis
gyűrődéssel, 54×40 cm .........................................................................................................................9 000

13491.1977 Máté András (1921-2000): Száll a kakukk fészkére, rendezte: Milos Forman, főszereplő:
Jack Nicholson, amerikai filmplakát, MOKÉP, Magyar Hirdető, Bp., Offset-ny., feltekerve,
hajtásnyommal, 59x39 cm ..................................................................................................................12 000

13492.1982 Az egyiptomi utas, francia filmplakát, Magyar Hirdető, [Szombathely], Sylvester János-ny.,
feltekerve, 59x42 cm .............................................................................................................................6 000

13493.1983 A harmadik királyfi, csehszlovák film plakát, MOKÉP, Magyar Hirdető, [Szombathely],
Sylvester János-ny., jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 57x41 cm ..................................4 000

13494.1983 Nőrablás, jugoszláv film plakát, Kecskemét, BKKM Mozi Rota-ny., feltekerve, hajtásnyommal,
55x39 cm ...............................................................................................................................................6 000

13495.1979 Herpai Zoltán (1951-): A mesék birodalmában, film plakát, MOKÉP, MAHIR, Bp., Offset-ny.,
jelzett a nyomaton, feltekerve, 56×40 cm .............................................................................................6 000

13496.1977 Az inkák kincse, bolgár-NSZK-spanyol-olasz-perui film plakát, May Károly regénye alapján,
MOKÉP, MAHIR, Bp., Offset-ny., feltekerve, hajtásnyommal, kis szakadásokkal, 56x38 cm ..............5 000

13497.1967 A jégkirálynő, szovjet film plakát, Kecskemét, Mozinyomda, feltekerve, 56x40 cm. Megjelent
800 példányban. ....................................................................................................................................8 000

13498.1972 Jákfalvy Tibor (1919-1992): A fekete farkas, film plakát, Bp., MOKÉP, MAHIR, Zrinyi-ny.,
jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 54x39 cm ....................................................................5 000

13499.1970 Müller Ilona (1929-): Aladdin és a csodalámpa, francia rajz-mesefilm plakát, Bp., MOKÉP,
MAHIR, Bp. Offset-ny., jelzett a nyomaton, feltekerve, 56x39 cm ........................................................7 000

13500.1987 A gésa I-II., japán film plakát, Kecskemét, BKKM Rota Nyomda, hajtásnyommal, feltekerve,
az egyik sarkán sérüléssel, 57x40 cm ..................................................................................................4 000

13501.1984 Koppány Simon (1943-): Öt láda aranyrög, francia film plakát, főszerepben: Lino Ventura,
MOKÉP, MAHIR, Bp., Offset-ny., jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 56x38 cm ..............6 000

13502.1981 A sziget lovasai, kubai ifjúsági rajzfilm plakát, MOKÉP, MAHIR, [Pécs], Szikra Nyomda, jelzett
a nyomaton, hajtásnyommal, kis lapszéli szakadásokkal, 57x38 cm ....................................................6 000

13503.1981 Rényi Katalin (1951-): Édenkert a sikátorban, film plakát, MOKÉP, MAHIR, Bp., Offset-ny.,
jelzett a nyomaton, hajtásnyommal, 57x38 cm .....................................................................................8 000

13504.1977 Helényi Tibor (1946-2014): McKinkey szökése, film plakát, MOKÉP, MAHIR, Bp., Offset-ny.,
jelzett a nyomaton, hajtásnyommal, szakadt, 56x40 cm .......................................................................6 000

13505.1975 Darvas Árpád (1927-): A dervis és a halál, film plakát, MOKÉP, MAHIR, Bp., Offset-ny., jelzett
a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 56x40 cm ..............................................................................6 000

13506.1977 Felvidéki András (1946-): Cirkusz a cirkuszban, film plakát, MOKÉP, MAHIR, Bp., Offset-ny.,
jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 56x40 cm ....................................................................7 000

13507.1982 Miklós Károly (?-): Jegesmedve a porondon, MOKÉP film plakát, MAHIR, [Szombathely],
Sylvester-ny.,jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 58×40 cm ..............................................6 000

13508.1982 Vida Győző (1951-): Szuperexpressz, japán film plakát, MOKÉP, MAHIR, [Szombathely],
Sylvester János-ny.,jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 55,5x39 cm ................................6 000

13509.1980 Miklós Károly (?-): S.O.S. Condorde, olasz film plakát, rendezte: Roger Deodato, MOKÉP,
MAHIR, Bp., Offset-ny., jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 56x38,5 cm ..........................5 000

13510.1975 Máté András (1921-2000): Robinson és a kannibálok, film plakát, Magyar Hirdető, Bp.,
Offset-ny., jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 59x39 cm ..................................................6 000

13511.cca 1974 A dunai hajós, film plakát, Veszprém, Mozirota-ny., feltekerve, hajtásnyommal, 49x30 cm .3 000
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13512.1988 Tüske a köröm alatt,rendezte: Sára Sándor, főszereplők: Cserhalmi György, Ráckevei Anna,
Szegedi Anna, film plakát, Kecskemét, Mozinyomda, jelzett a nyomaton (LS '88), feltekerve,
hajtásnyommal, 56x39 cm. Megjelent 800 példányban. .......................................................................6 000

13513.1979 Vasárnapi szülők, film plakát, MOKÉP, Bp., Offset-ny., feltekerve, hajtásnyommal, 56x39 cm ..5 000
13514.1974 Jelbeszéd, rendezte: Luttor Mara, film plakát, MOKÉP, MAHIR,Bp., Offset-ny., jelzett a

nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 56x39 cm .................................................................................5 000
13515.1983 Mennyei seregek, film plakát, Kecskemét, BKKM Mozi Rota-ny., feltekerve, hajtásnyommal,

55x38 cm ...............................................................................................................................................5 000
13516.1979 Rényi Katalin (1951- ) Élve vagy halva, film plakát, MOKÉP, MAHIR,Bp., Offset-ny., jelzett a

nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 56x39 cm .................................................................................5 000
13517.1969 A régi nyár, filmplakát, szereplők: Latinovits Zoltán, Ruttkai Éva, MOKÉP, MAHIR,

[Szombathely], Sylvester János-ny., jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 61×40 cm .......10 000
13518.1975 Az idők kezdetén, film plakát, főszereplők: Bordán Irén, Cserhalmi György, Veszprém,

Mozirota-ny., feltekerve, hajtásnyommal, 49x34 cm .............................................................................3 000
13519.1982 Adj király katonát!, rendezte: Erdőss Pál, film plakát, Kecskemét, BKKM Mozi Rota-ny.,

feltekerve, hajtásnyommal, 55x38 cm ...................................................................................................4 000
13520.1971 Berend Iván (1940- ): A csárdáskirálynő, rendezte: Szinetár Miklós, film plakát, MOKÉP,

MAHIR, Bp., Offset-ny., jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 55x39 cm ...........................10 000
13521.1973 A tojás, film plakát, MOKÉP, MAHIR, Bp., Offset-ny., 55x40 cm .................................................6 000
13522.1975 Fogas Péter (1944-1986): Partizánok, jugoszláv film plakát, MOKÉP, MAHIR, Bp., Offset-ny.,

jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, kis szakadással, 55x39 cm ........................................5 000
13523.1983 A sárkány éve, film plakát, MOKÉP, MAHIR, Bp., Offset-ny., jelzett a nyomaton (Eleőd

'83),feltekerve, 54x40 cm ......................................................................................................................5 000
13524.Elefánt story, japán film plakát, MOKÉP, MAHIR, Bp., Offset-ny., feltekerve, 56x40 cm .....................6 000
13525.1979 Benkő Sándor (1922-2007): Szuper Cirkusz, Fővárosi Nagycirkusz, cirkuszi műsorplakát,

Magyar Hirdető, Sylvester J. Nyomda, hajtott, kis szakadással, 68x48 cm. Megjelent 1200
példányban. .........................................................................................................................................10 000

13526.1983 Pócs Péter (1950-): Szerencsés Dániel, magyar film plakát, rendezte: Sándor Pál,
fényképezte: Ragályi Elemér, ofszet, jelzett a nyomaton, (A0-ás méret),hajtott,114x81 cm ..............10 000

13527.1979 Vertel Beatrix (1951 - )Városligeti majális '79, színes propaganda plakát, jelzett a nyomaton,
hajtott, jelzett a nyomaton, kis lapszéli szakadásokkal, 96x68 cm ......................................................10 000

13528.1991 Lord, 1991. dec. 15., Petőfi Csarnok, koncert plakát, hajtott, az egyik sarkán kis szakadással,
59x41 cm ...............................................................................................................................................3 000

13529.cca 2000 Pandora's Box, koncert plakát, Progresprint, hajtott, 67x47 cm ............................................3 000
13530.A zsarnok szíve, rendező: Jancsó Miklós, filmplakát, Kecskemét, Petőfi Nyomda, hajtott, 88x30,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
13531.Fekete István: Vuk, mesejáték 2 részben, HÖKÖM Színpad, rendezte: Karinthy Márton, színházi

plakát, Rozmaring-ny., 41x28 cm ..........................................................................................................3 000
13532.1992 Molnár Kálmán (1943-2017): A magyar kultúra napja, 1992. jan. 22., kiállítási plakát, jelzett a

nyomaton, hajtott, kis lapszéli szakadásokkal, 83x58 cm .....................................................................5 000
13533.1990 Orosz István (1951- ): Tovariscsi konyec! MDF rendszerváltó plakát, felcsavarva, 67,5×47 cm .4 400
13534.1981 Cirkusz '81, 10 éves az új Fővárosi Nagycirkusz, cirkuszi műsorplakát, Magyar Hirdető,

Sylvester J. Nyomda,hajtott, 67×48 cm ...............................................................................................10 000
13535.Kemény György (1936-): Andy Warhol nyomatok. Műcsarnok, 1991. Plakát, szitanyomat, papír,

jelzés nélkül. Lap tetején ca. 3 cm hosszú szakadással, lap szélén kisebb gyűrődésekkel. 83x58
cm/ Budapest, Andy Warhol exhibition poster, serigraphy (screenprint). With a ca. 3 cm long tear
at the top, with some creaes on the sides. 83x58 cm. ........................................................................14 000

13536.1978 Benkő Sándor (1922 - 2007): Humberto cirkusz a Fővárosi Nagycirkuszban,cirkusz
műsorplakát, Magyar Hirdető, Sylvster János-ny., hajtásnyommal, 67x47 cm ...................................10 000

13537.1979 Herpai Zoltán (1951-): Az éjszakának vége, indiai film, MOKÉP plakát, hajtott, 60×40 cm .........5 000
13538.1979 Faragó István (1945-): A márványember I-II., MOKÉP plakát, feltekerve, hajtásnyommal,

56×40 cm ..............................................................................................................................................6 000
13539.1978 Bakos István (1941-): Az ártatlan, MOKÉP filmplakát, feltekerve, hajtásnyommal, 56×40 cm ....5 000
13540.1978 Kaland a szigeten, film plakát, jelzett a nyomaton (Birtalan (Sándor)), Bp.,

Offset-ny.,feltekerve, hajtásnyommal, 55x40 cm ..................................................................................5 000
13541.1976 Máté András (1921-2000): A tizenötéves kapitány,spanyol filmplakát, Offset-ny., 56x40 cm .....5 000
13542.1982 Miklós Károly (?-?): Szexis hétvége (Sunday Lovers) filmplakát, feltekerve, hajtásnyommal,

57x40,5 cm ............................................................................................................................................6 000
13543.1979 Szyksznian Wanda (1948-): Hazatérés, amerikai film plakát, MAHIR, [Szombathely], Sylvester

János-ny., jelzett a nyomaton, feltekerve, hajtásnyommal, 58x41 cm ..................................................6 000
13544.1990 Gyorsasági Motoros Grand Prix 1. Magyar Nagydíj, Pénzjegynyomda, hajtott, foltos, 98x67

cm. ........................................................................................................................................................5 000
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13545.1981 Szyksznian Wanda (1948-): Politoys. Rubik kocka reklám plakát, Bp., Offset-ny., jelzett a
nyomaton, hajtott, kis szakadással, 95x67 cm ....................................................................................18 000

13546.Videonton Computer Leányvállalat, retró számítógép reklámplakát, hajtott, 78x68 cm .......................3 000
13547.Vonítós négyes, Kamara Varieté, színházi plakát,rajta Kabos László, Lórán Lenke és mások, Bp.,

Magyar Hirdető, Offset-ny., hajtott, szakadt, 81x56 cm  Megjelent 2290 példányban. .........................6 000
13548.1988 Paraszkay György (1954-): Karate, 4. IBUSZ-Oyama Kupa '88, Budapest Sportcsarnok, 1988.

jún. 11., Bp., Offset-ny., jelzett a nyomaton, hajtott, kis szakadással, 81x56 cm ..................................5 000
13549.1990 Orosz István (1951- ): Temesvár. Magyar Demokrata Fórum (MDF) plakát, a romániai

forradalom emlékére, jelzett a nyomaton, hajtott, 67,5x95,5 cm ...........................................................6 000
13550.cca 1990 Magyar Demokrata Fórum, (régi címer/új címer), Bp., Progresprint-ny., 67,5x48 cm ...........6 000
13551.Kamara Varieté, Klub minden mennyiségben, varieté plakát, rajta Korda György, Csala Zsuzsa és

mások, Bp., Offset-ny., 39x28 cm .........................................................................................................2 000
13552.Kell egy jó dzseki? ... és lesz egy jó dzsekid!, Pepsi Cola reklám plakát, Bp., Révai-ny., hajtott, kis

szakadással, 84x58 cm .........................................................................................................................8 000
13553.1976 Benkő Sándor (1922-2007): Fővárosi Nagycirkusz Trolle-Rodin svéd vizicirkusz plakát,

hajtásnyommal, kis szakadásokkal a szélén, az egyik sarkán gyűrődéssel, 67,5x48 cm. Megjelent
2500 példányban. ................................................................................................................................10 000

13554.1972 Pop-Art Américain. Jim Dine, Jasper Johns, Lichtenstein, Lindner, Oldenburg, Rauschenberg,
Rosenquist, Georges Segal, Warhol, Wesselmann. Kiállítási plakát, ofszet, papír. Apró
gyűrődésekkel, feltekerve. 61×39,5 cm ................................................................................................2 000

13555.1908 Szeghalmi önkéntes tűzoltók majálisát hirdető plakát, restaurált, 80×58 cm .............................14 000
13556.cca 1935 "Hilf mit im Deutschen Frauenwerk", Hesse Köln, NS-Frauenschaft náci propaganda

plakát, szakadással, 120×83 cm / Poster "Hilf mit im Deutschen Frauenwerk", signed Hesse Köln,
NS-Frauenschaft nazi propaganda, with tear, 120×83 cm ..................................................................48 000

13557.Tedesco Anna (1903-1969): Szent István csokoládé, plakát, 61×93 ..................................................32 000
13558.cca 2000 Szatmári népi együttes plakát. 34x50 cm ..............................................................................1 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Bevilaqua Borsody Béla-Mazsáry Béla: Pest-Budai kávéházak- Kávé és kávémesterség

(1535-1935) I-II. kötet. Bp., 1935, Athenaeum Kiadó. Egész- és félvászon-kötésekben. ...................12 000
15001.Kontinensről kontinensre 1-7. kötet:  Nemerkényi Antal: Európa., Juhász Árpád: Észak-Amerika.,

Lerner János: Dél-Amerika., Vojnits András: Afrika., Miczek György: Ázsia., Vojnits András:
Ausztrália, Oceánia., Galácz András: Óceánok, Sarkvidékek. Bp., 2000-2003,Kossuth. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a CD-mellékletekkel, jó állapotban. .......................10 000

15002.A világ természeti csodái és kultúrkincsei. 1-8. köt. Az UNESCO világöröksége. 1. köt.:
Délkelet-Európa, 2. köt.: Észak- és Közép-Európa, 3. köt.: Dél-Európa, 4. köt.: Nyugat-Európa, 5.
köt.: Északi-Amerika és Mexikó, 6. köt.: Közép- és Dél-Amerika, 7. köt.: Oroszország és
Kelet-Ázsia, 8. köt.: Ausztrália és Délkelet-Ázsia. Pécs, 1997-1999., Alexandra. Kiadó kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..............................................................................................10 000

15003.Dr. A. Otto: Die Hohe Tatra nebst den wichtigsten Touren in der Niederen Tatra, den Zentral- und
Westkarpathen. Mit elf Karten. Berlin, 1914, Albert Goldschmidt. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................8 000

15004.1911 Leány-napló az 1911/1912. iskolai évre. Benne: Hogyan nézzük meg Budapestet 3 nap alatt?
(fekete-fehér szövegközti Budapest fotókkal, 83-119 p.) Bp., 1911., Szénássy Béla, Cs. és Kir.
Udvari Papírnemű és "Árpád" Rajzeszközgyára, 158 p.+1 (színes Budapest térképpel, 25x16 cm) t.
Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kis kopásnyomokkal, két laza lappal, néhány ceruzás
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................6 000

15005.Lloyd Reisebücher: Ungarn. Mit Bildern, Landkarten, und Stadtplänen. Szerk.: Németh Andor. Bp.,
1930, Lloydbücher-Verlag, 4+672 p.+ 22 (fekete-fehér, és színes képtáblák) t.+ 8 (térképek) t.
Gazdag fekete-fehér szövegközti képanyaggal. Korabeli reklámokkal. Német nyelven. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, egy hiányzó térképpel (Budapest, 333.), könyvtári címkével a
gerincen. ...............................................................................................................................................2 400

15006.P. Kiss István: Jeruzsálemi utazás. A bevezetést és a jegyzeteket írta: Pásztor Lajos. Róma, 1958,
Anonymus. Kiadói papírkötésben. ........................................................................................................3 000

15007.Székesfehérvár repüléstörténete I-III. kötet. Szerk.: Kiss László. I. köt.: Farkas Gábor-Lajtai János:
- -. A katonai légi bázisok kialakítása és azok szerepe 1916 és 1945 között. II. köt.: Kendrovics
Miklós-Pálóczi Gyula-Magaslaki Ferenc-Pápai Gyula: - -. III. köt.: Kegye Győző-Pozsonyi
Imre-Szepesi József: - -. A repülősportok Székesfehérváron. 1942-1984. Székesfehérvár,
1997-1999, Magyar Veterán Repülők Egyesületének Fejér megyei Szervezete. Kiadói
papírkötésben,   Megjelent 1500 és 1000 példányokban. .....................................................................4 000

15008.Benczik-Göncz-Kerman-Nagy-Papp-Ella-N. Szabó: Hodos és Kapornak története. Lendva, 2005,
Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet. Magyar és szlovén nyelven. Kiadói kartonált
papírkötésben .......................................................................................................................................3 000

15009.Joseph Vallardi: Itinéraire d'Italie ou Description des Voyages par les routes plus fréquentées aux
principales villes d'Italie. Milan, 1833, Pierre et Joseph Vallardi, 1 (Carte dell' Italia) t.+LXXIX+428
p.+14 (térképek)+1 (Quardro Geomatrico Delle Distanze) t. Francia nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, de belül jó állapotban./  In French language.
Paperbinding, with worn cover, and damaged spine. ...........................................................................4 000



84

Nézzen körül webshopunkban is!

15010.Dr. Bencsik János - Keszei László (szerk.): Tokaj és Hegyalja XI. B-A-Z. Megyei Honismereti
Bizottság, a Kazinczy Múzeum (Sátoraljaújhely), a Tokaj Múzeum baráti körének, a Tokaji
Városvédők És Szépítők Egyesületének kiadványa. Tokaj, 1994, Zempléni Múzeumok Baráti Köre.
Kiadói papírkötésben, borítón kisebb szakadások, de egyébként jó állapotban. ..................................3 000

15011.Jobbágy Károly: Líra négy keréken. Versciklus egy öreg gépkocsiról. Bányai István rajzaival.
Bp.,1979,Móra. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. ....................................................1 600

15012.W. B. Seabrook: Harcos beduinok között. A világjárás hősei. Fordította: Havas József. A szerző
eredeti felvételeivel. Bp., é.n, Utazási Könyvek Kiadóhivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval. .......................................................................1 200

15013.1934 Pápai Szentbenedekrendi Kat. Szent Mór Reálgimnázium értesítője az 1933-1934. iskolai
évről. Közzéteszi: Dobrovics Ágoston. Pápa, 1934., Keresztény Nemzeti Nyomdavállalat Rt.
Papírkötésben, ......................................................................................................................................1 600

15014.1940 Budapesti X. Kerületi M. Kir. Állami Szent László Gimnázium évkönyve az 1939-40. tanévről.
Közzétette: Józsy Ferenc. Bp., 1940., Iskola Igazgatósága,(Stephaneum-ny.) Papírkötés, szakadt
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

15015.1942 Kassai M. Kir. Állami Kereskedelmi Főiskola 1941/42 tanévi évkönyve. Közli: Stolpa Károly.
Kassa, 1942., Kassai M. Kir. Állami Kereskedelmi Főiskola. Papírkötésben. .......................................2 000

15016.1940 Veszprémi Kegyes-Tanítórendi Róm. Kat. Gimnázium évkönyve az 1939-1940. iskolai évről.
Közzéteszi Neuhauser Frigyes. Veszprém, 1940., Egyházmegyei Könyvnyomda. Kiadói papírkötés,
a gerinc alsó sarkán kis hiánnyal. .........................................................................................................1 400

15017.1938 Budapesti I. Ker. M. Állami Verbőczy István Gimnázium értesítője az 1937-1938. iskolai évről.
Közzétette: Korpás Ferenc. Bp., 1938., Iskola Igazgatója, (Attila-ny.) Papírkötés, a borítón
szakadással, kis folttal. .........................................................................................................................1 400

15018.1943 Budapesti IX. kerületi M. Kir. Állami Fáy András Gimnázium 26. sz. évkönyve az 1942-43.
iskolai évről. Közzéteszi: Várady Zoltán. Bp., 1943., Iskola Igazgatósága. Papírkötésben, hiányzó
hátsó borítóval. Benne Horthy István halálozási hírével. ......................................................................1 400

15019.Lovak, lovasok. Lovas hagyományok, értékek, hungarikumok Veszprém megyében. Szerk.: Dr.
Fehér Károly. Bp., 2011., VM Vidékfejlesztési, Képzési és Szaktanácsadási Intézet. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

15020.Hungler József: Veszprém településtörténete. Horizont Közművelődési Kiskönyvtár. 14. Veszprém,
1988., Eötvös Károly Megyei Könyvtár, 383 p.+4 (színes térképek, 3 kihajtható) t. Fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé kopott borítóval. ......1 600

15021.cca 1890 Osztrák-Magyar Az Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben. Magyarország V. köt.
1. füz. (255.), Morvaország és Szilézia 4-7. füz. (250.,252-253-254.) Felvágatlan példányok, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15022.Nagy Béla: Fölfedezők világjárók. Híres kutatók utazásai a legrégibb időktől Amundsenig. Bp. é.n.
Hajnal. 239p. (szövegközti képekkel) Aranyozott, kiadói vászonkötésben, enyhén kopottas
állapotban, tulajdonosi névbejegyzéssel, hibajavítózva. .......................................................................1 400

15023.Kós Károly: Erdély. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubileumára kiadott díszkiadás III.
Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh, 88 p.+60 t. Kós Károly egészoldalas, eredeti
linómetszeteivel. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói egészvászon-kötésben. ....................................1 200

15024.Veres László: A Bükk-hegység üveghutái. Borsodi kismonográfiák 7. Miskolc, 1978, Herman Ottó
Múzeum. Kiadói papírkötésben, borító enyhén kopottas, egyébként jó állapotban. .............................2 000

15025.Az óbudai híd elhelyezése. A Fővárosi Munkák Tanácsának állásfoglalása. Bp., 1934., Kir. M.
Egyetemi Nyomda, 36 p.+VIII (fekete-fehér képtáblák, rajta térképvázlatokkal, fotókkal, közte 4
kihajthóval is) t. Szövegközti ábrákkal. Kiadói papírkötés, a gerincen kis szakadással. .......................1 000

15026.Balogh Béla: A máramarosszigeti református líceum diáksága 1682-1851. Debrecen, 2000,
Tiszántúli Református Egyházkerületiés Kollégiumi Levéltár. Kiadói kartonált kötésben. + Pótfüzet a
kötethez .................................................................................................................................................2 000

15027.Lenkei Lajos :Negyven év Pécs életéből - Egy újságíró visszaemlékezései. Pécs, 1934. Pécsi
Napló. Kiadói papírkötésben 301p. .......................................................................................................1 200

15028.Újszállási Rácz Lajos, Arany János útitársa voltam. Dedikált! Kisújszállás, 2017. Szerzői. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

15029.Féja Géza: Viharsarok. Az Alsó Tiszavidék földje és népe. Szerk.: Sárközi György. Bp., é.n.,
Atheneum. Kiadói, enyhén sérült vászonkötésben. ..............................................................................1 000

15030.Lapohos András: Zúgó harangok üzenete. Dedikált példány. Kolozsvár, 2008. Grafycolor. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15031.Batár Attila: A sokrétű Víziváros. Bp., 2002. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................................1 200
15032.Szalatnai Rezső: A Duna költői. Öt évszázad versei a Dunáról. Bp., 1944., Hungária, 186 p.

Egészoldalas képekkel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, a
papírborítón hiánnyal, egykorú névbejegyzéssel, de egyébként jó állapotban. ....................................1 000

15033.Surányi J. András: Pesti Broadway. Személyes bejárás történelmi kitérőkkel. Bp., 2009., Fekete
Sas. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................1 200

15034.Mednyánszky Alajos: Festői utazás a Vág folyón, Magyarországon (1825). Fordította Soltész
Gáspár. Budapest, 1981, Európa Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. ......1 000

15035.Budapest gyógyfürdői és fürdői. Szerk.: Vitéz András. Bp., 1990, Panoráma. Kartonált papírkötésben,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800
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15036.Judson Edqard: Judson Adoniram élete. Hátsó-India apostola. Bp., é.n., Magvető. Kiadói
papírkötésben, kissé viseltes állapotban ..................................................................................................800

15037.Csenki Zsuzsanna (szerk.): Nemes Áporka helység és református egyházak története. Áporka 2011.
Kiadói papírkötésben ...............................................................................................................................800

15038.Csonka Béla Csonka János: A csonka gépgyár önéletrajza. Szentimrevárosi Egyesület, 1996. Kiadói
papírkötés ................................................................................................................................................800

15039.Demeter Géza: Kalandos utazás Abessziniában. Bp., é.n., Tolnai. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel. .........................................2 000

15040.Téglás Tivadar dr. (szerk.: Pestszentlőrinc krónikája. Múltunkról a mának. Budapest, 1996,
Pestszentlőrinc- Pestszentimre Önkormányzata Közművelődési és sport alapítványa. Kiadói címeres
műbőr kötésben, jó állapotban. ................................................................................................................800

15041.1997 Balázs Sándor-Schwartz Róbert: Funar-korszak Kolozsváron a helyi sajtó tükrében.
1992-1996. Bp., 1997., Erdélyi Híradó. Kiadói papírkötésben. A szerzők, Balázs Sándor és
Schwartz Róbert által dedikált. ..............................................................................................................2 000

15042.Herbert Tichy (1912-189): Alaszka. Észak paradicsoma. Bp., [1941], Singer és Wolfner, 240 p. + 8
(kétoldalas, fekete-fehér képtáblák.) Kiadói aranyozott félvászon-kötés, jó állapotban. .......................1 800

15043.Dr. Szelnár Aladár(szerk.): Magyarország túrakönyve. Bp., 1928, Athenaeum. Kiadói egészvászon
kötésben, hiányzó gerinccel, a budapesti térképmelléklet nélkül ..........................................................2 000

15044.Baedeker, Karl: Die Schweiz. Chamonix. Die Oberitalienischen Seen. Handbuch für Reisende: - -.
39. Auflage. Leipzig, 1907, Karl Baedeker. Német nyelven, számos térképpel. Kiadói egészvászon
kötés, festett lapszélek, kissé kopott borítóval, a címlapon a névbejegyzéseket leragasztották. .........1 600

15045.Baedeker, Karl: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von
Karl Baedeker. Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, viseltes állapotban. /
Linen-binding, damaged condition ...........................................................................................................800

15046.Budapest anno. Fényképfölvételek műteremben és házon kívül. Szerk.: Sivó Mária. Bp., 1981,
Corvina. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................................1 000

15047.Röptében a nagyvilág körül. A világ kiváló városainak, tájainak és műalkotásainak
fénykép-gyűjteménye. Szerk.: Timár Szaniszló. Berlin-London-Párizs, é.n., The Werner Company
Chicago. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Korabeli félvászon kötésben. .......................1 600

15048.Zsigmond Tibor, P. Vonyik Erzsébet: Dunaszerdahely. 2010, Lilium Aurum. Kiadói kartonált
papírkötés védőborítóval. Magyar, szlovák, angol és német nyelvű szövegekkel. ..................................800

15049.India. Istenek gyermekei. Children of Gods. Szerk.: Rajsli Emese. Szöveg: Hidas Gergely, Kiss
Csaba, Zentai György, fotó: Bodó Gábor, Kallus György. Bp., 2004., Magus Design Studio. Magyar
és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................1 000

15050.Rausz József: Mélykúti beszélgetések. Dedikált! Mélykút, 2009. Kiadói kartonált papírkötésben .......1 200
15051.Csongrád megye gazdasági földrajza. Szerk.: Dr. Krajkó György, Dr. Mészáros Rezső. Szeged,

1983., TIT Csongrád m. Szervezete. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. Megjelent 2000 példányban. Az egyik szerkesztő, Dr. Krajkó György által dedikált. .........1 200

15052.Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. Előszót írta Gerevich Tibor. Magyarország művészeti
emlékei II. kötet. Szerk.: Gerevich Tibor. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 97+8 p.+ CLX + 5 t.
Kiadói félbőr-kötés, kopott borítóval és gerinccel, hiányzó elülső szennylappal. ..................................1 400

15053.Kovacsics József-Ila Bálint: Veszprém megye helytörténeti lexikona I-II. köt. Magyarország
Helytörténeti Lexikona. Bp.,1964-1988, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, az I. kötet borítója szakadt. Az I. kötet 1800 példányban jelent meg. ..........................3 000

15054.Tokaj városkönyve. Közrebocsájtja: Csorba Csaba. Sátoraljaújhely-Miskolc, 1987., Kazinczy
Ferenc Társaság-Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Hasonmás kiadás. Kiadói műbőr-kötés.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................2 000

15055.Baktay Ervin: A világ tetején I-II. kötet. Kőrösi Csoma Sándor nyomdokain Nyugati Tibetbe. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n.[cca 1930 után], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1
(címkép) t. +1-144 p.+17 (fekete-fehér fotók) t.+145-312 p.+13 t.(fekete-fehér fotók.)+2 t.
(térképek.) Harmadik kiadás. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................3 600

15056.A szigetvári Zrínyi Miklós emlékünnepségek története. Összeállította: Molnár Imre. Szigetvár, 1982,
Szigetvár Várbaráti Kör. Szigetvár Várbaráti Kör kiadványai, 12. szám. Kézirat. 55p. Kiadói
papírkötés. Ritka! ..................................................................................................................................2 800

15057.Magyarország és Erdély képekben. I-IV. kötet (Két kötetben.) Szerk.: Kubinyi Ferenc - Vahot Imre.
Bp., 1985, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. Reprint kiadás. .2 000

15058.5 db Esztergommal a kapcsolatos könyv: Csernyánszky Mária: Az esztergomi főszékesegyházi
kincstár paramentumai 1933; Lepold Antal: Esztergom régi látképei 1944, Kollányi Ferenc:
Esztergomi kanonokok. 1900; Tiszteletpéldány. Lepold Antal: Adatok az esztergomi
főszékesegyházi kincstár történetéhez 1929. Változó, de általában jó állapotú papírkötésben ...........5 000

15059.Karl With: jawa. Hagen, 1922. Folkwang. Kiadói, sérült papírkötésben ...................................................800
15060.Weltstadt München Modestadt München. 1983., München, Olympia-Turm-Verlag. Kartonkötésben,

gazdag képanyaggal, német nyelven. ...................................................................................................1 000
15061.Sády Erzsébet (szerk.): Egyszer volt... Győr vármegye és Győr szabad királyi város 1848-1920.

H.n., 2013, Editor 21 kiadó, 672 p. Kiadói kartonálásban. ....................................................................2 000
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15062.Képes Kerepes. Kerepes 2008. Dedikált. Kiadói kartonálásban ..............................................................800
15063.Bőle Kornél: Spanyol földön. Útirajz. Bp., 1927, Stephaneum. Kicsit sérült vászonkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 600
15064.Dávid László: A középkori Udvarhelyszék művészeti emlékei. Bukarest, 1981, Kriterion. A szerző

rajzaival és fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés papír védőborítóval. Kissé
szakadt borító. ..........................................................................................................................................800

15065.Merlin Moore Taylor (1886-1939): A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Fordította:
Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt.,
1 t.+188+2 p. +19 t. Az oldalszámozáson belül egy egészoldalas térképpel. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötés, kissé kopott gerinccel. .......................1 600

15066.Vákár Tibor: Székelyföld építészszemmel. Bp., 1988, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

15067.De Gerando Attila: Velencze tizenkét képben. Bp., é.n., Méhner Vilmos. Kiadói enyhén kopottas
vászonkötésben, festett lapélekkel, hátulján ceruzás bejegyzésekkel. .................................................2 000

15068.Szűcs Sándor: A régi Sárrét világa. Bólyai könyvek. [Bp., 1941], Bolyai Akadémia. Kiadói
félvászon-kötés. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. +1943 Magyar Csillag.
Szerk.: Illyés Gyula. III. évf. 5. sz. 1943. márc. 1. Papírkötésben, szakadozott borítóval, szétvált
kötéssel. Benne Szűcs Sándor: A régi Sárrét világa c. munkáról írt cikkel. ..........................................1 000

15069.Péczely Piroska: A keszthelyi Festetics kastély és belső berendezése. Bp., 1958., Múzeumok
Központi Propaganda Irodája. Kiadói papírkötés. .................................................................................1 600

15070.Cs. Szabó László: Erdélyben. Bp., é.n. Nyugat. Kiadói egészvászon kötésben, kissé szakadt
papírborítóval ........................................................................................................................................1 400

15071.Képes Pozsonyi Kalauz. A városnak és környékének leírása. Pozsony, , Steiner Zsigmond, 1
t+XVI+192 p. Szövegközti és egészoldalas fekete-fehér fotókkal. Átkötött félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, a kihajtható térkép és a hirdetések hiányoznak. .........................................................1 200

15072.Szóból ért az ember. Népi elbeszélések Krasznáról. Gyűjtötte, sajtó alá rendezte, bevezetővel és
jegyzetekkel ellátta: Mitruly Miklós. Székelyudvarhely, 1999., Erdélyi Gondolat. Kiadói papírkötés. ...1 400

15073.Balogh István: A cívisek világa. (Debrecen néprajza.) Magyar néprajz. Bp., 1973, Gondolat, 306+4
p.+12 (fekete-fehér fotók) t. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban.
Megjelent 3500 példányban. A szerző, Balogh István (1912-2007) történész, néprajzkutató,
levéltáros által Dienes Ö. István (1906-1986) muzeológus, Dienes István (1929-1995) régész,
muzeológus apja részére dedikált példány. 2 kis kártyán Dienes Ö. István tollas jegyzeteivel. .........12 000

15074.Leidenfrost Gyula: Kék Adria. Bp., é.n., Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói festett, egészvászon
kötésben, kopott gerinccel. ...................................................................................................................1 600

15075.Gágyor József: Még a lélek is reszket az emberben. Fejezetek Tallós történetéből. Tallós, 2012.,
Tallós Község Önkormányzata. Első kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. .....................1 000

15076.Erődi Béla: A fáraók országában. Bp., 1910., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 240 p. Második
kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítókkal, hiányzó
térképpel. Érdekes névbejegyzéssel. ....................................................................................................1 000

15077.Gágyor József: Hűség a küldetéshez. A Csemadok Tallósi Alapszervezetének 60 éve. Tallós,
2010., Tallós Község Önkormányzata. Első kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. ..........1 000

15078.Mezőberény. A helyét kereső kisváros. Szerk.: dr. Tóth József. Békéscsaba, 1980. Békés Megyei
Tanács V. B.-Mezőberény Nagyközségi Tanács. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 200

15079.Ódor Imre: Tanulmányok Mohács történetéből. Mohács, 1993. Csak 1000 plfd. T. Mérey Klára
helytörténész dedikálásával. Kiadói papírkötésben ..............................................................................1 200

15080.Valigi, Cinzia: Róma és a Vatikán. Narni Terni, 1996, Plurigraf Kiadó. Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15081.Boros-Varga-Kardos: Kőtelek képekben. Kőtelek, 1991, Kőteleki Polgármesteri Hivatal. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 000

15082.Hanusz István: Közép-Európáról. Föld- és néprajzi képek. Szerk.: dr. Szemák István. Fekete-fehét
fotókkal illusztrált. Pozsony-Budapest, Stampfel Károly. Kartonált papírkötésben. .................................800

15083.Dr. Falk Zsigmond: Budapesttől San-Franciscoig. Bp.,1895, Deutsch Zsigmond és Társa. Kiadói
aranyozott, festett egészvászon-kötés, festett lapélekkel. ....................................................................2 000

15084.Joó Tibor: A sajóládi pálos kolostor. Miskolc, 1979. Kiadói papírkötésben ...........................................1 000
15085.Kamarás István: Búvópatakok. A szentimrevárosi katolikus ifjúsági mozgalom története 1949-től

1961-ig. Bp., 1992, Márton Áron Kiadó. A szerző által dedikált!. Kiadói papírkötés. ............................1 800
15086.Nagykanizsa török alóli felszabadulásának 300. évfordulóján tartott nemzetközi tudományos

konferencia előadásai. Nagykanizsa, 1990.11.30-12.01. H.n., é.n., k.n.. Különlenyomat, Zalai
Múzeum 4., 1992. 109p. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. .....................................2 800

15500.Dr. Szendrei János: Miskolc város története és egyetemes helyirata. IV. köt.: Miskolc város
története 1800-1900. Miskolc, 1911., Város Közönsége, 8+938+2 p. Későbbi átkötött
félbőr-kötésben, kopott borítóval, javított kötéssel, egy-két kijáró és laza lappal, néhány javított
lappal (7 lap), hiányzó képtáblákkal, ceruzás, tollas bejegyzésekkel.  "Tek. Koncsek Márton urnak
Miskolcz. Szeretete jeléül névnapjára adja hálás keresztfia: Petró Sándor Tivadar. Miskolcz, 1911.
nov. 10."  Feltehetőleg Petró Sándor Tivadar (1907-1976) későbbi neves miskolci műgyűjtő, orvos
nevében, szülei által írt ajándékozási sorok. .........................................................................................8 000
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15501.Ónod monográfiája. Szerk.: Veres László-Viga Gyula. Ónod, 2000., Ónod Önkormányzata. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................6 000

15502.Istvánffy Gyula: Palóc népköltési gyűjtemény. A miskolci Herman Ottó Múzeum Néprajzi
Kiadványai II. Miskolc, 1963, Herman Ottó Múzeum. Papírkötésben,papír védőborítóban, kissé
megviselt állapotban. Megjelent 600 példányban. ................................................................................4 800

15503.Nagy Magdolna: I. Rákóczi György és Borsod vármegye. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltári
Füzetek 36. Miskolc, 1998., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. ...................4 800

15504.Veres László: A Bükk hegység hutatelepülései. Miskolc, 2003., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Levéltár-Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Múzeumi Igazgatóság. Kiadói papírkötés. ............................4 800

15505.Zsíros Sándor: Felsőzsolca története. Felsőzsolca,(1993),Felsőzsolca Nagyközség
Képviselőtestülete. Kiadói aranyozott műbőr-kötés. .............................................................................4 800

15506.Tanulmányok a Bódva-völgye múltjából. Szerk.: Bodnár Mónika-Rémiás Tibor. Múzeumi Könyvtár
5. Putnok, 1999., Gömöri Múzeum és Baráti Köre. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................4 800

15507.Borsod vármegye képviselete a reformországgyűléseken. Követutasítások és követi jelentések.
Közreadja: Seresné Szegőfi Anna. Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltári Füzetek 21. Miskolc,
1987., Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. Megjelent 700 példány. ...............4 800

15508.Kisgyőr. Történelem és néphagyomány. Szerk.: Pap János. Kisgyőr, 2005., Kisgyőr Község
Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................4 800

15509.Tokaj. Várostörténeti tanulmányok I-II. köt. Szerk.: Bencsik János, Orosz István. Tokaj, 1995.,
Tokaj Város Önkormányzat. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. Megjelent 2500
példányban. ...........................................................................................................................................4 200

15510.Ulrich Attila: A tokaji uradalom gazdálkodása a XVII. század második felétől a napóleoni háborúk
koráig. Szerk.: Bencsik János. Tokaj Várostörténeti Tanulmányok IV. Tokaj, 2003., Jósa András
Múzeum-Városszépítő Egyesület. Kiadói papírkötés,jó állapotban. .....................................................5 000

15511.Cholnoky Jenő: Égen, földön. Földrajzi értekezések. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.
n., Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott, foltos borítóval. .........1 000

15512.Szem meglátott, szív megvert. Magyar ráolvasások. Összeáll.: Pócs Éva. Bp., 1986, Helikon
(Prométheusz könyvek 11.). Papírkötésben, védőborítóval, kissé szakadt borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15513.Gaál Károly: Aranymadár. A burgenlandi magyar falvak elbeszélőkultúrája. Szombathely, 1988, a
Vas megyei Múzeumok Igazgatóságának kiadása. Fekete-fehér fotókkal illusztrált, a borítón
Borsodi Ferenc, festőművész munkája. Papírkötésben, kissé kopott állapotban. ................................1 800

15514.Háromszéki népballadák. Albert Ernő és tanítványai gyűjteménye. Faragó József bevezetőjével és
jegyzeteivel. Bukarest, 1973., Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ..............................1 600

15515.Tornyok és temetők. Magyar írók utazásai a Felvidéken. Összeáll.: Filep Tamás- Gusztáv-Tóth
László. Bp., 1999, ISTER Kiadó és Kulturális Szolgáltató Iroda. Luzsicza Árpád rajzaival
illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. Volt levéltári példány. .....................................................1 000

15516.Borsos Balázs: Szafari a Pále, Pále. A gróf Teleki Samu vezette expedíció (1887-1888) szerepe és
jelentősége Kelet-Afrika Néprajzi feltárásában. Magyar Etnológia 3. Bp., 1998, MTA Néprajzi
Kutatóintézet, 235 p. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................3 600

15517.Rábely Miklós: Egy rimaszombati polgár emlékezései. Gömör-Kishonti Téka 8. Rimaszombat,
2008., Gömör-Kishonti Téka. Kiadói papírkötés. ..................................................................................3 600

15518.Csaplovics János: Ethnographiai értekezés Magyar országról. Bp., 1990, a Magyar Tudományos
Akadémia Néprajzkutató Csoportjának reprint kiadványa. Papírkötésben, megfakult borítóval.
Megjelent 600 példányban. ...................................................................................................................2 000

15519.A Sárköz népművészete. Szerk.: Andrásfalvy Bertalan-Vadóc Kálmán. Bp.,1967, a Tolna megyei
Tanács V. B. Művelődési Osztálya és a Szekszárdi Balogh Ádám Múzeum kiadása. Fekete-fehér
és színes fotókkal illusztrálva. Papírkötésben, kissé megviselt borítóval. ............................................2 800

15520.Magony Imre: Székesfehérvár nemzetőrei 1848-ban. Székesfehérvár, 1998, Ma kiadó.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................2 000

15521.Régi és új formák. Szerk.: Zelnik József. hn., én., Magyar Helikon. Papírkötésben, foltos borítóval,
de egyébként jó állapotban. Néhol aláhúzások vannak a szövegben ceruzával. .................................1 000

15522.Örsi Julianna: A Nagykunság 1848-49-ben. Karcag, 1998, Barbaricum Könyvműhely.
Papírkötésben, szép állapotban. Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 150. évfordulójára
jelent meg. .............................................................................................................................................1 600

15523.Kibédi népballadák. Gyűjtötte, bevezetővel és jegyzetekkel ellátta: Ráduly János. Bukarest, 1975.,
Kriterion. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................1 400

15524.Hagyomány és korszerűség a XVI-XVII. században. Szerk.: Petercsák Tivadar. Studia Agriensia
17. Eger, 1997, Heves Megyei Múzeumi Szervezet és a Dobó István Vármúzeum kiadása.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................2 400

15525.Borsod megye néprajzi irodalma III. 1968-1978. A miskolci Hermann Ottó Múzeum Néprajzi
Kiadványai IX. Összeáll.: Fügedi Márta- Viga Gyula. Szerk.: Bodó Sándor. Miskolc, 1979, a
miskolci Herman Ottó Múzeum kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. .1 200

15526.Bácskai Vera-Gyáni Gábor-Kubinyi András: Budapest története a kezdetektől 1945-ig. Bp., 2000,
Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés,jó állapotban. .............................................................2 000
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15527.Herkely Károly: A mezőkövesdi matyó nép élete. Reprint, Mezőkövesd, 1996, Mezőkövesd Város
Önkormányzata. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................3 000

15528.Kazincbarcika földrajza. Szerk.: Frisnyák Sándor. Kazincbarcika, 1979., Kazincbarcika Városi
Tanácsa. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 800

15529.Egri Mária-Polgár Árpád: Öreg kutya. Báró Mednyánszky László. 1852-1919. Bp., 2001., Polgár
Galéria. Kiadói kartonált papírkötés, érdekes ajándékozási sorokkal (dedikált?) .................................2 800

15530.Medvigy Endre: Marosvásárhely és vártemploma. Bp., 1990. Kiadói papírkötés védőborítóval. .........1 000
15531.Xantus Zoltán: Ferencvárosi évszázadok. Bp., 1992, dr. Gegesy Ferenc. Kiadói papírkötés. ................800
15532.Arany Dénes: A Decsi Református Egyház története. Átdolgozta és kiegészítette: Csécsy István.

Készült a gyülekezet fennállásának 450. évfordulójára. Decs, 1990, Decsi Református
Egyházközség. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötésben. ..............................................................1 800

15533.Hajdú-Bihar. Bp., 1978., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Benne Kádár János látogatása Hajdú-Bihar megyében c. prospektussal. Kiadói
papírkötés. Dr. Szabó Imre, a Hajdú-Bihar m. Tanács elnökének, az előszó írójának dedikációjával .2 400

15534.Békéscsaba földrajza. Szerk.: dr. Tóth József. Békéscsaba, 1976, Békéscsaba Város Tanácsa.
Kiadói egészvászon-kötés papír védőborítóval. ....................................................................................3 000

15535.Szólád története. Szerk.: Stirling János. Szólád, 1993, Szólád Község Önkormányzata.
Fekete-fehér fotókkal. Egészvászon-kötésben, pár oldalon ceruzás aláhúzással. Megjelent 500
példányban, számozatlan példány. .......................................................................................................2 000

15536.Bakó Endre- Hajdu Imre- Marik Sándor: Általunk híres e föld. Kilencvenkilenc interjú három
megyéből. Szerk.: Ésik Sándor. Nyíregyháza, 2005, In-Forma Kiadó. Fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Kartonált papírborítóban, szép állapotban. ........................................................................1 000

15537.Budapest Műemlékei I. kötet. Szerk.: Pogány Frigyes. Írták: Horler Miklós, Entz Géza, Gerevich
László et alii. Magyarország Műemléki Topográfiája IV. kötet. Szerk: Dercsényi Dezső. Bp., 1955 ,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ......................................................................................3 000

15538.Ú Debrecen született. Szerk: dr. Fodor József. Debrecen, 1969, Debrecen M. J. Város Tanácsa.
Nylon-kötés, papír védőborítóval. .........................................................................................................1 000

15539.Salvatore Nappo: Pompeji, az eltemetett város. Bp., Gabo. Kiadói kartonált papírkötés
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 800

15540.Magyar Bálint: Dunaapáti. 1944-1958. (Dokumentumszociográfia.) I-III. köt.
Bp.,1988,Művelődéskutató Intézet és Szövetkezeti Kutató Intézet, 324;325-654;655-910 p. Kiadói
papírkötés, a III. kötet borítóján törésnyommal. Megjelent 1200 példányban. ......................................1 600

15541.Esztergom ipartörténete. Szerk.: Baják István. Esztergom Évlapjai Annales Strigonienses 1985.
Eszergom, 1985, Balassa Bálint Társaság. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos borítóval. ............2 000

15542.Lehoczky Tivadar: Bereg vármegye. Bp.-Beregszász, 1996., Hatodik Síp Alapítvány-Mandátum.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................6 000

15543.Péter Károly: 1956 Baranyában. Pécs, 1997, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés. ........................2 200
15544.Kőbányai utcák, utak, terek, parkok története. Bp., 1985., X. ker Tanács. Kiadói

egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................800
15545.Legezva-Szacsvay: Bácska és Bánság. Bp., Officina Nova. Kiadói egészvászon-kötés papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000
15546.L. V. Bertarelli: Mittelitalien. Florenz und Rom. Griebens Reiseführer 202. Berlin-Milano, 1927,

Grieben-Albert Goldtschmidt-Touring Club Italiano, 601 p. Német nyelven. Kihajtható térképekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, Laczkó Jenő mérnök ex libris-szével,(klisé,
papír, jelzett, 10x7 cm.) .........................................................................................................................1 800

15547.L. V. Bertarelli: Italien in einem Bande. Griebens Reiseführer 80. Berlin-Milano, 1928,
Grieben-Albert Goldtschmidt-Touring Club Italiano, 698 p. Német nyelven. Kihajtható térképekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. ..........................................................................1 600

15548.Josef Rabl: Illustrirter führer durch Salzburg das Salzkammergut und Berchtesgadner-land mit
besonderer Berücksichtigung der Umbgebungen von Salzburg, Ischl, Berchtesgaden, Der
Salzkammergut-seen und des Gebietes der Hohen Tauern. Wien-Pest-Leipzig, 1887., Hartleben's
Verlag, 16+275+5 p. Német nyelven. Második kiadás. Fekete-fehér képtáblákkal, térképekkel
illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, foltos, kissé kopott borítóval, két kijáró lappal,
hiányos térkép-mellékletekkel (csak 1.), Laczkó Jenő ex libris-szével. ................................................2 400

15549.Josef Rabl: Illustrirter führer durch Steiermark und Krain mit besonderer Berücksichtigung der
Alpengebiete von Obersteiermak und Oberkrain. Wien-Pest-Leipzig, 1885., Hartleben's Verlag,
16+275+5 p. Német nyelven. Fekete-fehér szövegközti képekkel, képtáblákkal, térképekkel (egy
kétoldalas, egy szövegközti) illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, foltos, kissé kopott
borítóval, kis sérüléssel a gerincen, hiányzó térkép mellékletekkel, Laczkó Jenő ex libris-szével. ......2 400

15550.Ober-Italien mit den Zugengswegen und Florenz. Praktischer Reiseführer. Griebens Reiseführer
78. Berlin, 1912., Albert Goldschmidt, 311+1+12 p. Német nyelven. Kihajtható térképekkel. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, Laczkó Jenő mérnök ex
libris-szével,(klisé, papír, jelzett, 10x7 cm.) ...........................................................................................1 600

15551.Zentai Tünde: Szenna. Deim Péter fotóival. Dél-Dunántúl festett templomai. Pécs,2011., Pro
Pannonia. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................2 000

15552.Duics Pál - Kerék Imre: Sopron. Bp.,1994., Interpress-Adwest. Magyar, angol és német nyelven,
színes fotókkal Kiadói kartonált papírkötésben, kopásnyomokkal. ..........................................................800
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15553.Miskolc száz rajzon. Szerk.: Körtvélyesi Erzsébet. Miskolc, 2002, Well-Press. Kiadói kartonált
papírkötés, ajándékozási sorokkal. .......................................................................................................4 400

15554.Szenes Béla: Pest. Bp.,é.n.,Légrády, 158+2 p. Átkötött félvászon-kötés. ............................................1 600
15555.Dr. Fülöp Lajos: Gyöngyös irodalmi öröksége. Tanulmányok, írói arcképek és pályarajzok.

Gyöngyös, 2001, Pallas. Kiadói kartonált papírkötés, foltos. A szerző által dedikált. ...........................2 000
15556.Herbert János: Jászárokszállás nagyközség monográfiája. Előszóval ellátta: Dr. Czettler Jenő.

Zimányi Ernő szobrászművész rajzaival. Bp.,1992., "Jászságért" Alapítvány. Hasonmás kiadás.
Kiadói egészvászon-kötésben. .............................................................................................................1 000

15557.Szabó Károly: Körösszegapáti története. Körösszegapáti, 2007, (Debrecen, Kapitális Kft.) Kiadói
kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. .........................................................................................2 000

15558.Priskin Magdolna: Jedlik Ányos szülőfaluja, Szimő története. Szimő, 2010. Jedlik Ányos társaság.
Kiadói kartonálásban .............................................................................................................................1 400

15559.Németh Zsuzsanna: Szádalmás a történelem forgatagában. Obecny urad Jablonov. 2006. Csak
500 pld! Kiadói papírkötésben. 172 p + fényképek ...............................................................................2 000

15560.Pesty Frigyes Kéziratos Helynévtárából. II. Külső-Szolnok. Közzéteszi Bognár András.
Kecskemét-Szolnok, 1979, Katona József Megyei Könyvtár-Verseghy Ferenc Megyei Könyvtár.
Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. .............................................................................................1 800

15561.Hegyi János: A Buda környéki Általános Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet története.
Budakeszi, 2000, Magánkiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................2 400

15562.Békés-Tarhos. 1946-1954. Az egykori békés-tarhosi énekiskola diákjainak visszaemlékezései.
Szerk.: Domokos Attiláné Farkas Margit, Mező Imre, Rozgonyi Piroska. Békés, 2006, Békés-Tarhosi
Baráti Kör. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................................................800

15563.Rémiás Tibor (szerk.): Tornagörgő kismonográfiája - Malá monografia obce Hrhov. Hrhov 2004.
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................1 200

15564."Uram, te voltál hajlékunk nemzedékről nemzedékre." A bácsfalusi evangélikus egyházközség
története. Szerk.: Kovács Lehel István. Hétfalu Könyvek. Négyfalu, 2011, Bácsfalusi
Evangélikus-Lutheránus. Kiadói papírkötés. .........................................................................................1 200

15565.Lovász György-Wein György: Délkelet-Dunántúl geológiája és felszínfejlődése. Baranya
Monográfia sorozat. Pécs, 1974., Baranya Megyei Levéltár. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 2000 példányban. ........................................................................................1 400

15566.Megyei monográfiák 2 kötete:  Jeszenszky Ignác: Torontál vármegye gazdasági monográfiája.
Különlenyomat a "Közgazdasági Szemle" 1904. évi május havi füzetéből. Bp.,1904, Pesti
Könyvnyomda Rt., 19 p. Kemény György: Szabolcs vármegye gazdaság-földrajzi monográfiája.
Különlenyomat a "Közgazdasági Szemle" 1913. évi julius-október havi füzetből. Bp.,1904, Pesti
Könyvnyomda Rt., 64 p. Papírkötésben, szakadozott, hiányos borítókkal, javított gerinccel. .................800

15567.Dr. Karácsony István: A Szigetköz története. Helytörténeti olvasókönyv. Darnózseli, 2003.,
Darnózseli Község Önkormányzata. Kiadói papírkötés. .......................................................................3 000

15568.Paládi-Kovács Attila: A Barkóság és népe. Borsodi Kismonográfiák 15. Miskolc, 1982., Hermann
Ottó Múzeum. Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. ...............................................................1 800

15569.Molnár-Molnárné: A 700 éves Nagytarcsa Nagytarcsa község önk., 2002. Kiadói kartonálás. ............1 000
15570.Prohászka László: Budavári szoborkalauz, Bp., 1990 Zrínyi Kiadó, kemény papírkötésben,

fekete-fehér  képekkel ..............................................................................................................................800
15571.Budapest székesfőváros statisztikai zsebkönyve 1934. Szerk.: Illyefalvi I. Lajos. Bp., 1934. Budapest

székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói vászonkötésben. ..................................................................100
15572.Vegyes Budapest témájú különlenyomat, 5 db:   1: Dr. Török István: Az öngyilkosságok

Budapesten. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIII. évfolyamából, 20 p.  2. Dr. Bódy László:
Érvényesülhet-e a főváros szabályrendeletalkotási joga. Különlenyomat a Városi Szemle XXXIII.
évfolyamából, 10 p.  3. Dr. Sághy Ferenc: A budapesti hastífusz-járványhullám visszatérésének
okai. Különlenyomat a Városi Szemle XXI. évfolyamából, 14 p. 4. Dr. Miskolczy Ágost: Temető és
vandalizmus. Különlenyomat a Városi Szemle XX. évfolyamából, szakadásokkal, 17 p.
Bp.,1934-1947,Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötésben. 5. Budapesti
képgyűjteményünk. Különlenyomat a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Évkönyvéből. X: kötet. 1962.
Bp., 1963, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, 4 p.+12 t. Kiadói papírkötés. .............................................2 200

15574.Szendrey István-Nyakas Miklós: Derecske története. Debrecen, 1980, Derecskei Nagyközségi
Tanács.  Kiadói papírkötésben, a külső boríték kissé foltos, egyébként jó állapotban. ........................4 000

15575.Gyenesdiás Nagyközség Monográfiája. II. Gyenesdiás természeti képe. Szerk.: Dr. Szabó István.
Gyenesdiás, 2008, Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................................................................4 000

15576.Timaffy László: Szigetköz. Bp.,1980, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban.   A szerző, Timaffy László (1916-2002) által dedikált. .................................................1 200

15577.Horváth Lajos: Veresegyház története 1945-ig. I. kötet. Veresegyház, 1995, Veresegyház
Nagyközség Polgármesteri Hivatala. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .....4 000

15578.Sárbogárd város története. Szerk.: Farkas Gábor. Dunaújváros, 1989, Vörösmarty Nyomda.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3000
példányban. Szép állapotban. ...............................................................................................................2 200

15579.Csorba Csaba: Regényes váraink. Bp., 2002, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés. ..........2 200
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15580.Források Budapest múltjából. IV. kötet: Források Budapest Történetéhez 1945-1950. Szerk.:
Bácskai Vera, H. Kohut Mária, Szekeres József, Gáspár Ferenc.Budapest Főváros Levéltára
Forráskiadványai Bp., 1973, Fővárosi Levéltár. Kiadói aranyozott műbőrkötésben, ............................1 000

15581.Múzeumi kutatások Bács-Kiskun megyében. 1994. Szerk.: Székelyné Kőrösi Ilona. Kecskemét,
1995, Bács-Kiskun Megyei Önkormányízat Múzeumainak Igazgatóság. Kiadói papírkötés.
Megjelent 500 példány. .........................................................................................................................1 200

15582.2 db utazás témájú könyv: Gyarmathy László: Török földön. Bp., 1983, Képzőművészeti Kiadó.
Kiadói kartonált papírkötésben. Egry-Markovics: Az országház. Bp., 1980- Kiadói kartonált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15583.B. Kovács István: Baracai népköltészet. Madách-Posonium, 1994 Egészvászon kötésben, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................2 000

15584.Emlékkönyv a Szekszárdi Református Egyházközség templomának 230 éves jubileumára. Szerk.:
Zalakovicsné Kovács Klára. Templomtörténet. Dr. Kaszó Gyula. A képek gyűjtésében
közremüködött Mester Lajosné. Szekszárd, 2016, ny.n. Második, javított, bővített kiadás. Nagyon
gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................3 600

15585.Csepeli Szabó Béla (szerk.): Acélsziget. Irodalmi és képzőművészeti antológia Csepelről.
1892-1977. Budapest, 1977, Táncsics Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, fotókkal gazdagon
illusztrálva. szakadt papír védőborítóval ...............................................................................................1 000

15586.Dr. E. Stanley Jones: Krisztus India országútján. Ford.: Biberauer Richárd, László Dezső. Bp.,1931,
Magyar Evangéliumi Ker. Diákszövetség. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 200

15587.Vegyes útikönyv tétel, kb. 20 db, közte egy térképpel. Különféle kiadásban. Változó állapotban. .......1 600
15588.Mihajlov, N. - V. Poksisevszkij: Utazás a Szovjetúnió térképén. 1. kiadás. (Sajtó alá rendezte Alpári

Pál.) Bp. 1948. Új Magyar K. 2 lev., 291 l., 48 t. (fényképek). Számos szövegközti és egész oldalas
térképpel illusztrálva. Kiadói, színes, illusztrált papírborítóban. ............................................................3 000

15589.Baedeker: Svájc útikönyv. Rengeteg térképpel. / Karl Baedekker: Schweiz tourist guide with maps
and pictures. Leipzig 1920. Baedeker. Egészvászon kötésben . ..........................................................2 800

15590.Arató András: Miért éppen Skandinávia? Utazóskönyv. Bp.,2010, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Arató András (1945-) által dedikált. .......................3 000

15591.Budapest Történetének Bibliográfiája. IV. kötet. 1686-1950. Társadalom. Szerk.: Dr. Zoltán József,
Dr. Berza László. Bp.,1965, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ....800

15592.Borsos Balázs: Vadészakról vadnyugatra. Bp.,2000, Osiris. Kiadói papírkötés. .....................................800
15593.Alsómocsolád község helytörténeti adattára I. kötet. (Nyelvjárási-néprajzi beszédfelvételek, néprajzi

és dialektológiai tanulmányok.) Szerk.: Pesti János. Alsómocsolád, 1999, Alsómocsolád Község
Önkormányzata, (Sümegi Nyomda-ny.) Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ....................1 000

15594.(A Szerémségi Hercegség leirasa)  Avanci, Giuseppe: Chorographia istorica del Ducato,e
Provincia del Sirmio dalla Sagra Cesarea Maesta di Leopoldo invittissimo Imperatore Conferito col
Mero, e Misto Impero, e col Titolo d Altezza al Prencipe Livio Odescalchi Duca di Bracciano, e
Ceri &c. Tradotta nell Idioma Italiano dalla gia stampata in Latino dall istesso Autore Guiseppe
Avanci da Fermo, E dal Medesimo Dedicata all Urbano Amico Con l aggionta della Bolla d Oro
sopra la medesima Investitura &c. Emanata l Anno mille seicento novanta otto. Roma, 1700. Nella
Stamparia di Domenico Antonio Ercole. 2 sztl. lev. 128 l. Korabeli egészpergamen-kötésben,
foltos borítóval, és néhol a széleken tintafoltos lapokkal.  Odescalchi Livius XI. Ince pápa
(eredetileg Odescalchi leszármazott) unokaöccse volt, akit I. Lipót császár birodalmi hercegi
rangra emelt s neki adományozta 1698-ban a Szerémséget hercegi címet. Utód nélkül halt meg,
így a szerémségi hercegi cím elenyészett. A szerző maga fodította olaszra a korábban latinul
megjelent művét, mely érdekes helytörténeti leírást ad a Szerémségről, Szörény városáról, illetve
közli az adományozó oklevél szövegét. Ritka, hungaricum. Árverésen eddig egyszer szerepelt.
Apponyi IV. 2353. /  History of the Dukedom of Sirimium (Srem) written by the first and the last
duke of Srem Livius Odescalch. In Italian. Interesting description of the city of Szörény Surinj. In
pergramin binding, with some stains on the cover and ink on some pages. .......................................50 000

15595.Vegyes Tátrával kapcsolatos tétel:  Vladimír Kostial: A Magas Tátra. Tátrai Nemzeti Park. Martin
(Turócszentmárton), 1964, Osveta. Magyar nyelven. Kiadói papírkötés.;  Zvieratá Vysokých Tatier.
Martin (Turócszentmárton), 1962, Osveta. Cseh nyelven. Kiadói papírkötés, a hátsó borító kissé
kopott.;  Malá Fatra - Nízké Tatry. Német és angol nyelvű prospektus, 6 sztl. lev.;  Hala
Gąsienicowa. Warszawa, 1953, Spółdzielnia Wydawnicza "SPORT I TURYSTYKA." Lengyel
nyelven. Fekete-fehér fotókkal. Papírkötésben, jó állapotban.  + 1962-1965 6 db Lomnici-csúcs
felvonó jeggyel. (1 db 1962, 5 db - 1965.) .............................................................................................1 200

15596.Porba hullott gyöngyszem. Nyíregyháza. Szerk.: Tóth M. Ildikó. Nyíregyháza, 1995, Start
Rehabilitációs Vállalat és Intézményei Nyírségi Nyomda Üzeme. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000
példányban+Modern Nyíregyháza térképpel. .......................................................................................1 000

15597.Mező András (szerk.): Szamosközi tanulmányok. Fehérgyarmat, 1988. Fehérgyarmati Városi
Tanács. 351p. Aranyozott nyl kötésben ................................................................................................1 000

15598.Utassy Miklós: Kocsér története 1977-2000. Kocsér, 2000, Szerzői kiadás. Kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ...................................................................................................................800

15599.Nyisztor Zoltán: Felhőkarcolók, őserdők,hazátlanok. Magyar Katolikus Írók Könyvei. Bp., é.n., Magyar
Katolikus Írók Könyvei, (Pallas-ny.) Fekete-fehér fotókkal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott gerinccel, foltos borítóval. ....................................................................................................800



91

15600.Horváth László: Vámosgyörk évszázadai. Vámosgyörk, 2002, Vámosgyörk Község Önkormányzata.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................800

15601.Veress Géza (szerk.): Debrecen története 5. - Tanulmányok Debrecen 1944 utáni történetéből
Debrecen, 1997 .....................................................................................................................................1 200

15602.Romváry Ferenc: Pécs szobrai. Szobrok, épületszobrok, emlékművek, emléktáblák. Pécs, 1982,
Pécs m. város Művelődésügyi Osztálya. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban, néhány felvágatlan lappal. ......................800

15603.Parkerdők Magyarországon. Szerk.: Mészöly Győző. Bp.,1981, Natura. Kiadói kartonált papírkötés, a
gerincen felső részén sérüléssel. .............................................................................................................800

15604.Alexay Zoltán: Szigetköz. Bp.,1994, Interpress-Adwest. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................1 200
15605.Szigetközzel kapcsolatos könyvtétel, 2 db:  Meződy Ö. István: Szigetköz. Bp., é.n., Idegenforgalmi

Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói egészvászon-kötésben.+Bárdos Deák Péter: Megsebzett táj.
Szigetköz. Bp.,1994, Pelikán. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................1 000

15606.Tirol, Natur Kunst Volk Leben - Tiroler Gaststätten. Innsbruck 1927 Tiroler Landesverkehrsamt,
Kiadó vászonkötsés, laza fűzéssel, loose binding. ...............................................................................1 200

15607.Dávid-K. Németh-Torma, Tóth: Tanulmányok Tamási történetéből. Őskor, római kor, középkor,
török kor. Szerk: Torma István. Tamási, 2015. 237p. KIadói kartonálásban. .......................................1 200

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15608.Pierre de Coubertin: Sportpedagógia. Ford.: Kovács Rezső. Országos Testnevelési Tanács

Könyvtára XLIX. Bp., 1931., Országos Testnevelési Tanács. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval,
hullámos lapokkal, foltos. ......................................................................................................................6 000

15609.100 éves a Magyar Labdarúgó Szövetség. 1901-2000. Szerk.: Thaly Zoltán. Bp., 2000., Magyar
Labdarúgó Szövetség. Gazdag fekete-fehér és színes fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................6 000

15610.Margay Sándor-Török Péter: 6:3 - az évszázad mérkőzése. Bp., 2003, Aréna 2000-Carving.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................4 000

15611.Syposs Zoltán, Székely Tibor: Vívó ABC. Bp., 1971, Sport. Példányszám: 1200. DEDIKÁLT!
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Egy kihajtható táblával (a magyar vívók legjobb eredményei a
nagy világversenyeken)l Kiadói papírkötés. ..........................................................................................2 400

15612.Weininger Antal: A keleti jóga. India misztikája és ősi gyógymódja. Bp., é. n., Vörösváry. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval, szétvált kötéssel, rossz állapotban. .................................................1 400

15613.Joe Simpson: A végtelen érintése. Pilisszentlászló, 1998, Rafiki. Kiadói papír borításban. .................2 000
15614.Lukács László-Szepesi György: 100+1. A magyar olimpiai aranyérmek története 1896-1972. Bp.,

1976, Sport. Képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. Az egyik szerző, Szepesi
György (1922-2018) sportkommentátor által aláírt példány, dátumozva. .............................................1 400

15615.Varga Lajos: Diósgyőri Futballtörténet 1910-1996. Miskolc, 1996, Bíbor Kiadó. Ajándékozói
bejegyzéssel. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................................5 000

15616.Hegyi Iván: Bomba szamba. Ötcsillagos brazil futball. Bp., 2008., Népszabadság. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző érdekes dedikációjával. ..........................................1 200

15617.Erőemelés. Jegyzet. Kötelező olvasmány a Testépítő és Erőemelő kétéves edzőképző számára.
Bp.,1991,Magyar Testépítő és Erőemelő Szövetség. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés, foltos, kissé szakadt borítóval. Ritka! .................................................................................1 200

15618.Schneider Miklós: Úttörő különpróbafüzetek - Sakk különpróba. Bp, 1959, Magyar Úttörők
Szövetsége. Kiadói papír borításban, szerző által dedikált. .....................................................................800

15619.Anatolij Bukrejev- G. Weston Dewalt: Hegyi őrület. Az 1996-os Mount Everest-i tragédia más
szemszögből. Ford.: Ifj.: Vitray Tamás. Bp.,2002,Park. Színes fotóanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................3 000

15620.A magyar vasutassport aranykönyve. Szerk.: Magyar László. Bp., 2000, Vasutas Sportközpont.
Készült 1200 példányban. Kiadói papírkötés. .......................................................................................2 200

15621.John McPhee: Wimbledon, a celebration. New York, 1971. Viking. Egészvászon kötés,
papírborítóval ........................................................................................................................................1 000

15622.Csanádi Árpád: Labdarúgás. I-II. kötet (Technika-taktika). Bp., 1960, Sport Lap- és Könyvkiadó.
Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban. ........................................................................................1 600

15623.Dr. Fehér Dezső-Török Imre: Százéves a magyar ügetőversenyzés. (1883-1983). Bp., 1983,
Mezőgazdasági Kiadó - Magyar Lóverseny Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15624.Olimpicus. Umorismo Sportivo. Roma 1960. Roma,1960, Ed. Antonio Clerici. Több nyelven. Kiadói
papírkötés. Illusztrált, sport témájú az 1960-as római olimpiára kiadott képregény. .............................2 000

15625.Nagy Béla: Fradi - Futballévszázad. Bp., 1994, Trio. Gazdag fényképanyaggal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................................................................2 000

15626.Fügedy Péter: Kilenc évtized piros-kék sikerei. 1911-2001. Bp.,2001, Vasas SC. Kiadói
kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................................................3 000

15627.Pálfai János: Korszerű módszerek a labdarúgó-edzésben. Testnevelési Tudományos Tanács 2.
Bp.,1962, Sport. Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 3100 példányban. ................................................1 400
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

Könyvek: Jog
15628.Corpus Juris Hungarici. Magyar Törvénytár Millenniumi emlékkiadás sorozat 8 kötete. 1657-1880.

Bp.,1896-1900, Franklin. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kopott borítóval, részben sérült
gerincekkel, részben intézményi bélyegzőkkel , .................................................................................12 000

15629.[Schilling, Friedrich Adolph (1792-1865)]: Schilling J. A.: A bölcsészeti jogtudomány kézikönyve.
Összehasonlító tekintettel a tételesjogi intézményekre. Dr. - -, volt lipcsei egyetemi jogtanár után
Dr. Werner Rudolf, kassai kir. jogakadémiai ny. rend. tanár. Bp., 1874., Franklin, XI+483 p.
Második, tetemesen rövidített kiadás. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott, kissé
foltos borítóval, kissé foltos lapokkal, ceruzás aláhúzásokkal. .............................................................8 000

15630.Robert C. Post: A szólásszabadság amerikai hagyományainak magyarázata. Joggyakorlat
alkotmányos értékek és a társadalmi kontextus ölelésében. Bp.,[2017],Wolters Kluwer. Kiadói
kartonált papírkötés, bontatlan kiadói zsugorfóliában. ..........................................................................4 000

15631.A szólásszabadság káprázata. A szólásszabadság brit, amerikai és francia klasszikusainak
szöveggyűjteménye. Szerk.: Reményi Édua-Koltay András. Bp.,[2017],Wolters Kluwer. Kiadói
kartonált papírkötés, bontatlan kiadói zsugorfóliában. ..........................................................................3 600

15632.Russell L. Weaver: Szólás és vallásszabadság az Amerikai Egyesült Államokban.
Bp.,[2019],Wolters Kluwer. Kiadói kartonált papírkötés, bontatlan kiadói zsugorfóliában. ...................3 000

15633.Balás P. Elemér emlékkönyv. Tisztelgés és antológia sajtójogi, szerzői jogi és személyiségi jogi
műveiből halálának 70. évfordulójára. Szerk.:Koltay András. Bp., 2018., Wolter Kluwer. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

15634.Comparative Perspectives on the Fundamental Freedom of Expression. Szerk.: Koltay András.
Bp.,2015, Wolters Kluwer. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................2 200

15635.Magyar hiteljog. I-II. köt. I. köt: Kereskedelmi törvény és reá közvetlenül vonatkozó joganyag.
Összeáll, jegyzetekkel, utalásokkal és joggyakorlattal ellátta: Dr. László Jenő, Dr. Szende Péter
Pál. Dr Bozóky Géza: Bevezetés: A hiteljogi törvények jelentősége. II. köt.: Kereskedelmi
melléktörvények. Váltótörvény. Összeáll., jegyzetekkel, utalásokkal és joggyakorlattal ellátta: Dr.
László Jenő, Dr. Szende Péter Pál. Bp., 1929-1930., Grill Károly, VIII+792; XII+677 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a II. kötet gerincen apró sérüléssel, laza,
kissé sérült kötéssel, kissé foltos lapokkal. ...........................................................................................4 000

15636.Törvénygyűjtemény 1869-1897-ig, 20 kötet: Az 1869-ik/1870./1871./1872. évi törvények
gyűjteménye.+1873/1874/1875/1877/1882/1883/1885-1893 -ik évi országgyűlési
törvényczikkek.+1897. évi törvények. Corpus Juris Hungarici. Magyar Törvénytár. Pest-Bp.,
1869-1898., Ráth Mór. Korabeli félbőr-kötésekben, (egy egészvászon-kötésben), márványozott
lapélekkel, kopott borítókkal és gerincekkel, kissé dohosak, az 1871-es kötet erősen kopott
gerinccel, 1872-es kötet molyrágta lapokkal, 1875-ös kötetben jegyzetekkel, aláhúzásokkal, az
1897-es kötetben kijáró lapokkal. ..........................................................................................................5 000

15637.Szabó Béla: Honunk státusjogi állása. H.n., é.n., Magyar Közlöny. Reprint. Kiadói kartonált
kötésben, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................................2 400

15638.Dr. Bedő Mór: Az új magyar váltótörvény kézikönyve. Jogi Zsebkönyvek Gyűjteménye V. Bp., 1914,
Grill Károly, XII+463 p. Kiadói kopott egészvászon-kötés. ....................................................................1 000

15639.Törvények a képviselőválasztásról és az összeférhetetlenségről. Kiegészítve a reájuk vonatkozó
későbbi törvényekkel. Bp.,1896, Eggenberger (Hoffmann Alfréd.),(Athenaeum-ny.), 80+3 p. Kiadói
papírkötés, foltos, sérült, rossz állapotban. ...........................................................................................1 000

15640.Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karának tudományos szakirodalmi munkássága 1990-2000. Bp.,
2001. Elte AJK. Kiadói papírborítékban ................................................................................................1 000

15641.belicza József: Népoktatási törvények és rendeletek gyűjteménye. Bp., 1889, Hornyánszky Viktor.
Kiadói papírkötés, felvágatlan, megviselt állapotban + A magyar általános polgári törvénykönyv
tervezete. Bp., 1900, Grill Károly. Kiadó papírkötés, megviselt állapotban. ..........................................1 200

15642.Vegyes jogi könyvtétel, 6 db: Az 1904./1906./1913. évi törvények gyűjteménye. Bp.,1904-1914,
Pesti Könyvnyomda Rt.-Révai. +A Magyar Királyi Igazságügyministerium rendeleteinek
gyűjteménye. 1867./1879. évi folyam. Bp., 1877-1879., Ráth Mór.+ Az 1865-1872. évi
országgyűlési törvénycikkek betűsoros tárgymutatója. Bp., 1873, Ráth Mór. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítókkal, egy-két kijáró lappal, kissé dohos. .................................................2 000

15643.Vegyes jogi könyvtétel, büntetőjog témában, 7 db:  Nagy Lajos: Tanúbizonyítás a büntetőperben.
Bp., 1966, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói műbőr-kötés.   Tanulmányok Dr. Földvári
József professzor 80. születésnapja tiszteletére. Pécs, 2006, Pécsi Tudományegyetem Állam- és
Jogtudományi Kar. Kiadói kartonált papírkötés.   Bűnügyi mozaik. Tanulmányok Vida Mihály 70.
születésnapja tiszteletére. Szerk.: Nagy Ferenc. A Pólay Elemér Alapítvány Könyvtára 11. Szeged,
2006, Pólay Elemér Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés.  Keresztmetszet. Tanulmányok fiatal
büntetőjogászok tollából. Szerk.: Karsai Krisztina. A Pólay Elemér Alapítvány Könyvtára 7. Szeged,
2005, Pólay Elemér Alapítvány. Kiadói papírkötés.   Nagy Ferenc: A vegyes bűnösségű
bűncselekmények egyes dogmatikai problémáiról. Acta Universitatis Szegediensis. Acta Juridica et
Politica. Tomus LXVII. Fasc. 14. Szeged, 2005, Szegedi Tudományegyetem Állam- és
Jogtudományi Kar. Papírkötés.   Tóth Mihály: A magyar büntetőeljárás az Alkotmánybíróság és az
európai emberi jogi ítélkezés tükrében. Bp.,2001, KJK-Kerszöv Jogi és Üzleti Kiadó Kft. Kiadói
papírkötés.   Bárd Károly-Gellér Balázs-Ligeti Katalin-Margitán Éva-Wiener A. Imre: Büntetőjog
általános rész. Bp.,2001, KJK-Kerszöv Jogi és Üzleti Kiadó Kft. Kiadói papírkötés. ............................4 000

15644.Vegyes jogi könyvtétel, 2 db:  Szabó Imre: A jogelmélet alapjai. Bp.,1971, Akadémia. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  Dr. Molnár József: Életkor és bűnözés. Doktori
disszertáció. Bp., 1996. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................800
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15645.Dr. Babarczi-Schwartzer Ottó(szerk.): Közegészségügy II. kötet. Az orvos közreműködése az
igazságszolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.)II. kötet: A közegészségügyi
törvény I. részének XIII-XVI. fejezete és II. része. Az orvos közreműködése az
igazság-szolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.) Magyar Közigazgatási Törvények
Grill-féle kiadása. Szerk.: Dr. Térfi Gyula. Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval, egy-két kissé foltos lapszéllel. .......................................................................................100

15646.Dr. Szondy Viktor-Jónás Endre: Diplomáciai lexikon. (A magyar törvények és rendeletek
nemzetközi vonatkozásai, a nemzetközi jog, nemzetközi magánjog és nemzetközi büntetőjog
általános elvei, külügyi igazgatás, Magyarország által kötött jogi és gazdasági vonatkozású
nemzetközi szerződések, a külállamok szervezetére és gazdasági életére, valamint a
külkereskedelmi forgalomban szerepet játszó terményekre és nyersanyagokra vonatkozó
ismeretek.) Bp., 1947, Kulcsár Andor, 1048+4 p.+7 t.(4 színes.) Későbbi aranyozott gerincű átkötött
félvászon-kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................6 000

15647.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. V., VI. VII. kötet: 1913-1926,
1927-1928. 1929-1933 Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1929-35, Mai
Henrik és Fia Orvosi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés,. Mai Henrik (1816-1906) (Mai Manó
(1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium és könyvkiadó alapítója.
Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó 1920-as években főleg magyar
szerzők pszichiátriai munkáit adta ki. 'Józsa Sándor "Arany kalász" Gyógyszertára. Kunhegyes'
bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950) jó nevű és ismert "Arany
kalász" patika bélyegzőjével. Ritka! ......................................................................................................6 000

15648.A magyar ipartörvény. Összeáll.: Karlovitz Miklós - Fáth Ferenc. Bp., 1932, Robur Irodalmi Vállalat.
Kicsit laza vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................1 000

15649.Az egészségügyre vonatkozó törvények és rendeletek gyűjteménye. VI. kötet: 1927-1928.
Megindította Dr. Chyzer Kornél. Szerk.: Dr. Atzél Elemér. Bp., 1929, Mai Henrik és Fia Orvosi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, valamint foltos hátsó borítóval.   Mai Henrik
(1816-1906) (Mai Manó (1855-1917) fotós apja) orvosdoktor, főreáliskolai tanár, orvosi antikvárium
és könyvkiadó alapítója. Később fia Ignác, majd unokája Béla vitte tovább az üzletet. A kiadó
1920-as években főleg magyar szerzők pszichiátriai munkáit adta ki.   'Józsa Sándor "Arany kalász"
Gyógyszertára. Kunhegyes' bebélyegzéssel. Józsa Sándor (1902-1980) által vezetett (1930-1950)
jó nevű és ismert "Arany kalász" patika bélyegzőjével.   Ritka! ............................................................1 000

15650.Közigazgatási jogszabályok gyűjteménye. Szerk.: dr. Gallina Frigyes, dr. Janda Károly, dr. Sass
Elemér, dr. Smialovszky Tibor, dr. ifj. Székely Miklós. Az előszót írta: dr. Blaha Sándor.
Bp.,én.,Stádium,(Fővárosi Nyomnda Rt.-ny.), XXIV+2494 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ..............................................................................................................................100

15651.Dr. Térfi Gyula (szerk.): Magyar közigazgatási törvények. Közegészségügy. Bp., 1909. Grill.
Egészvászon sorozatkötésben. ...............................................................................................................800

Könyvek: Történelem
15652.A magyar nemzet története. I-X.. köt. (Teljes.) Szerk. Szilágyi Sándor. Bp.,1895-1898,

Athenaeum. Rendkívül gazdag illusztrációs anyaggal, színes táblákkal, kihajtható fakszimilékkel,
litográfiákkal, és önálló képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott, domornyomott barna félbőr-kötés,
női egészalakos illusztrációval az elülső kötéstáblán, két sérült gerinccel (1.,10.), kopott borítókkal
és gerincekkel. ....................................................................................................................................60 000

15653.Ezernyolczszáz negyvennyolcz. Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz története képekben.
Egykorú képek, okiratok, eredeti kézírással, ereklyék, nevezetes nyomtatványok, kiáltványok,
művészi emlékek. Ezer képpel. Szerk.: Jókai Mór, Bródy Sándor, Rákosi Viktor. Bp. 1898.
Révai,(Franklin-Társulat-ny.), 476 p. Rendkívül gazdag egész oldalas és szövegközti
képanyaggal. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötésben, haránt
alakú, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal, néhány nagyon kevés lapon ceruzás firkával. .............15 000

15654.Tolnai világtörténelme 1-10. kötet: Ókor I-II. köt., Középkor I-II. köt., Újkor I-II. köt., Legújabb kor
I-IV. köt. Bp., én., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés,
változó állapotban, egy kötet elülső kötéstáblája levált, egy-két kötetet kisebb sérülésekkel, kopott
borítókkal is gerincekkel, de belül jó állapotban. .................................................................................12 000

15655.Ókori lexikon I-II. kötet. Szerk. dr. Pecz Vilmos.Bp., 1902-1904, Franklin-társulat. II. kötet reprint,
1985, Könyvértékesítő Vállalat. I. kötet: átkötött keménykötés; II. kötet: egészvászon-kötés. ...........10 000

15656.Eltűnt civilizációk. 1-4. köt. 1. köt.: Sumer: Az éden városai. 2. köt.: Egyiptom: a fáraók és a múmiák
országa. 3. köt.: Kelták: Európa vasemberei. 4. köt.: Vikingek: északi kalózok. Bp.,1999-2000.,
Athenaeum. Kiadói kemény-kötés. .......................................................................................................8 000

15657.Asbóth János: A szabadság. Pest, 1872. Ráth Mór. 2 sztl. lev. 446 l. 240 mm. Korabeli, aranyozott
gerincű félvászon-kötésben ..................................................................................................................8 000

15658.Zajti Ferenc: Magyar évezredek. Bp., 1939., Zajti Ferenc kiadása, kartonkötésben, fekete-fehér
képanyaggal ..........................................................................................................................................4 800

15659.Emilius: Ezer év vagy a magyar nemzet tragédiája. [Színmű]. Harminckét képben. Színre
alkalmazta, zenéjét szerezte és az énekek szövegét írta Török I. Lajos. Történelmi bevezetést
összeáll. Kántor E. Ödön. Sárvár, 1929. Kántor E. Ödön. Kiadói festett egészvászon kötésben. ........4 000

15660.Vargyas Endre: Magyar szabadságharc története 1848-1849-ben. Bp.,1879, Méhner Vilmos.
Második, bővített kiadás. Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Korabeli
egészvászon-kötés, foltos borító ...........................................................................................................4 000



94

Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

15661.Pierre-Jean-Baptiste Nougaret (1742-1823): Beautés de l'histoire d'Espagne et de Portugal, réunis
en un seul volume, réunis en un seul volume ou precis. Paris, 1814, Le Prieur, 1 t.(rézmetszetű
címkép)+694+VII t. (rézmetszetű táblák.) Francia nyelven. Korabeli kopottas félbőr-kötésben,
intézményi bélyegzőkkel./  Pierre-Jean-Baptiste Nougaret (1742-1823): Beautés de l'histoire
d'Espagne et de Portugal, réunis en un seul volume, réunis en un seul volume ou precis. Paris,
1814, Le Prieur, 1 t.(copper engraving title picture)+694+VII t. (copper engraving tables.) In French
language. Half-leather-binding, with little bit worn cover, with office stamps. .......................................5 000

15662.Schuchhardt Károly: Schliemann ásatásai Trója, Tiryns, Mykéne, Orchomenos és Ithakában. Ford.:
Dr. Öreg János. Bp., 1892, MTA, 1 t.+VIII+464 p.+VII t. Gazdag fekete-fehér szövegközti és
egészoldalas képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, Müller Gy.-kötés,
kissé kopott borítóval, egy javított táblával, intézményi bélyegzővel, ex libris-pecséttel. ......................3 000

15663.Váltóállítás. Diktatúrák a vidéki Magyarországon 1945-ben. Szerk.: Csikós Gábor, Kiss Réka, Ö.
Kovács József. Magyar vidék a 20. században 1. Bp., 2017., MTA Bölcsészettudományi
Kutatóközpont - Nemzeti Emlékezet Bizottsága. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................3 000

15664.Bende Lajos: A Szigeti végház Zrínyi Miklós idejében. Szigetvár, 1983, Szigetvár Várbaráti Kör.
Szigetvár Várbaráti Kör kiadványai, 13. szám. Kézirat. 42p. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel.
Ritka! .....................................................................................................................................................2 800

15665.Frisnyák Zsuzsa: A magyarországi közlekedés krónikája 1750-2000. Bp., 2001, História - MTA
Történettudományi Intézete. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .......................................................5 000

15666.Balázs Károly: Felső-Árva és a Szepesség Magurán túli részeinek Lengyelországhoz való
csatolása. Bölcsészdoktori értekezés. 1986 Szerzői. 172p. Nyl kötésben ...........................................3 000

15667.Mikó Samu, Bölöni:Zalatna és Abrudbánya pusztulása 1848/49-ben. - szemtanu egykoru
kéziratából. Leírta és előszóval ellátta: Marjalaki Kiss Lajos. Miskolc, [1927]. Magyar Jövő ny. 85 p.
+ 1 t. Tűzve, kiadói sérült papírborítóban, kissé egérrágott ..................................................................3 000

15668.Zolnay Vilmos-Komáromi János: Magyar történelmi anekdoták. Bp., 1927., a Könyvbarátok
Szövetsége kiadásában, kartonkötésben .............................................................................................3 000

15669.Magyar Dúlás. Tanulmányok a kényszer-kollektivizálásról. Szerk.: Galambos István, Horváth
Gergely Krisztián. Magyar vidék a 20. században 4. Bp., 2019., MTA Bölcsészettudományi
Kutatóközpont - Nemzeti Emlékezet Bizottsága. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................1 600

15670.Szentgyörgyvölgyi Péter: Kalandozások a Kárpát-medencében Magyarország elcsatolt területein.
Szentgyörgyvölgyi Péter előadásai a Belvárosi Polgári Szalonban. Szentendre, 2011., Tilinger
Péter Műhelye. Fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. Dedikált! .......................1 200

15671.A magyarság őstörténete. Szerk.: Ligeti Lajos. Bp., 1986, Akadémiai. Reprint! Kiadói kartonált
papírkötésben, volt könyvtári példány. ..................................................................................................1 000

15672.Kónyáné Kutrucz Katalin-Petrikné Vámos Ida: Ügynöksorsok. Ügynök? Sorsok? A hálózati lét
sokfélesége és a megismerés korlátai. Bp., 2017., Nemzeti Emlékezet Bizottsága. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15673.R. Várkonyi Ágnes: Zrínyi Ilona. "Európa legbátrabb asszonya" - Ilona Zrínyi "Avrupa'nin en cesur
kadini". Bp., 2008, Magyar-Török Baráti Társaság. Első kiadás! Magyar-török nyelven. Fekete-fehér
és színes fotókkal, reprodukciókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. Ritka! ......2 800

15674.Deér József: A magyar törzsszövetség és patrimoniális királyság külpolitikája.
Máriabesnyő-Gödöllő, 2003, Attraktor. Kiadói papír borításban. ..........................................................1 600

15675.Götz László: Keleten kél a Nap. I. köt.: Az elő-ázsiai ősnyelv felé. Az európai nyelvtudomány és
történelemszemlélet kritikája. (Alttötting), 1981., Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés, kissé foltos
lapélekkel. .............................................................................................................................................1 000

15676."A magyar név megint szép lesz..." 1848-1849. Szövegek, képek, események. Összeválogatta:
Földesi Ferenc. Szeged, 2008., Bába. Kiadói papírkötés. ....................................................................1 000

15677.Németh Andor: Metternich vagy a diplomácia magas iskolája. Bp. 1939, Grill Károly. Átkötött
félvászon-kötésben. A borírón foltok. ....................................................................................................1 000

15678.Bob Dent: Budapest 1956. A dráma színterei. Fekete-fehér képekkel illusztrál. Bp., 2006, Európa.
Kiadói kartonált papírkötés védőborítóval. ............................................................................................1 200

15679.S. Benedek Adrás: A tettenérhető történelem. Történelmi-kultúrtörténeti vázlat Kárpátaljáról. Bp.,
1993, IKVA Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben. A szerző által dedikált példány! .................................1 200

15680.Héjjas Pál, Horváth M. Ferenc (szerk.): A Pest Megyei Levéltár - Levéltárismertető. Bp, 2004, Pest
Megyei Levéltár. Megjelent 2000 példányban. Magyar, német és angol nyelvű. Kiadói kartonált
papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 200

15681.Szabó Miklós: A keleti Kelták. A késő vaskor a Kárpát-medencében. Bibliotheca Archeologica. Bp.,
2005, L'Harmattan. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzőkkel. .........................................................1 200

15682.Andrić Sándor: A Montenegroi fejedelemség története a legrégibb időtől fogva az 1852-es évig.
Szerb okmányok, segédművek, és népénekek után kidolgozta --, fordította Kunos Gyula.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. XII + 153 + [3] p. Aranyozott gerincű félvászon kötésben. Jó
állapotban ..............................................................................................................................................8 000

15683.Az első világháború információtörténetéhez. Szerk.: Z. Karvalics László. Információtörténelem 8.
Bp., 2018., Gondolat. Kiadói papírkötésben. ........................................................................................2 000

15684.Mihalik Sándor: Folia archaeologica. A Magyar Nemzeti Múzeum Történeti Múzeumának évkönyve.
VI. kötet. Bp., 1954, Tankönyvkiadó Vállalat. Kiadói papír kötésben. + Sárdy Judit (szerk.): Folia
archaeologica. A Magyar Nemzeti Múzeum évkönyve. XVIII. évkönyve. Bp., 1966/1967, Múzeumi
Ismeretterjesztő Központ. Kiadói vászon kötésben. .............................................................................1 200
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15685.Horváth Mihály: Utyeszenich Frater György /Martinuzzi bibornok/ élete. Bp., 1872. Ráth Mór.
Korabeli aranyozott félvászon kötésben ...............................................................................................2 400

15686.Mohács Magyarországa. Báró Burgio Pápai követ jelentései. Fordította: Bartionek Emma. Napkelet
könyvtára 12. Bp., 1926, Magyar Irodalmi Társaság. Kiadói papírkötés, ..............................................2 000

15687.Bártfai Szabó László: Ghymesi Forgách Ferenc 1535-1577. Magyar Történeti Életrajzok. XX. évf.
1-2. füzet. Bp.,1904, Magyar Történelmi Társulat. Kiadói papírkötés, rossz állapotban, foltos, laza,
sérült fűzéssel, kötéssel, dohos. ...........................................................................................................1 000

15688.Petneházy István: Magyarország 1000 éves ereklyéi. Kőszeg, 2000, Városkapu Könyvesbolt.
Kiadói kartonált kötésben. .....................................................................................................................1 800

15689.Varlam Salamov: Kolima. Történetek a sztálini lágerekből. Vál., szerk. és a bevezetőt írta: Gereben
Ágnes. Bp., 1989., Szabad Tér-Európa. Kiadói papírkötés, kissé sérült kötéssel, kijáró lapokkal. ......1 200

15690.Klebelsberg Kunóné: Életutunk. Klebelsberg Kunóné visszaemlékezései. A bevezetőt írta, a
szöveget jegyzetekkel ellátta és sajtó alá rendezte dr. Máriaföldy Márton. Bp., 1992.,
Kereszténydemokrata Néppárt. Kiadói papírkötés. ...............................................................................1 000

15691.Genthon István: A magyar történelem képeskönyve. Bp., 1935, Kir. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval, hiányos gerinccel, volt könyvtári példány. ................................................800

15692.Mangold Lajos: A magyarok oknyomozó történelme. A középiskolák VIII. osztálya számára.
Történeti térképekkel. Bp., 1903., Franklin, 436 p.+ 5 (térkép) t. Negyedik, javított kiadás. Korabeli
kopottas félvászonkötés, kopott borítóval, sérült, elvált elülső kötéstáblával, sérült, elvált kötéssel,
kissé foltos lapokkal, ceruzás aláhúzásokkal, rossz állapotban. ...........................................................1 000

15693.Kissházy Bulcsú Bertalan: Sátor és politika. Történelmi regény a magyar fejedelmek korából.
Dedikált! Bp., 1941. Szittya. Kiadói papírkötésben ...............................................................................1 200

15694.Seignobos: A francia nemzet őszinte története. Fordította: Cs. Szabó László. Bp., Athenaeum.
Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .........................................................................1 200

15695.A. Leo Oppenheim: Az ókori Mezopotámia. Fordította: Gödény Endre, Háklár Noémi. Bp.,1982,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................1 200

15696.Josef Klíma: Mezopotámia. Ősi civilizáció és kultúra a Tigris és az Eufrátesz mentén. Bp., 1983,
Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................1 200

15697.Kállay Ferenc: A pogány magyarok vallása. Hasonmás (reprint) kiadás. H.n., É.n., Püski. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................1 200

15698.Szabó István: A magyar parasztság története. Bp., 1940. Szemle. Egészvászon kötésben ................1 000
15699.Koós Kálmán: Voltunk, vagyunk, leszünk. Bp., 1999, Gede Testvérek Bt. Kiadói papírkötésben. .......4 000
15700.Eckhart Ferenc: Magyarország története. Bp., 1935, Káldor Könyvkiadó Vállalat. Kiadói

vászonkötésben, kiadói papír borításban, tulajdonosi névbejegyzéssel. ..............................................1 200
15701.Szungyata, az oroszlán fia. Mandinka hősének. Fordította: Szegő György. Bp., 1983, Európa

Könyvkiadó. Készült 4500 példányban. A könyvhöz mellékelt (bakelit) lemezen Kujaté Sory Kandia
énekel részleteket a Mandinka hősénekből. Kiadói papírkötésben, kiadói papír védőborítóban. .........2 000

15702.László Gyula: Az avarok hazánkban. Bp., (1956), Magyar Nemzeti Múzeum-Történeti Múzeum.
Kiadói papírkötés. Megjelent 1500 példányban. Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus,
László Gyula tanítványának névbejegyzésével. ...................................................................................1 200

15703.Csikváry István: Emlékeim. 1956. Székesfehérvár, 2006., Raszter Print. Fekete-fehér fotókkal.
Kiadói papírkötés. Dedikált. ..................................................................................................................1 400

15704.Kossuth Summárium. Az ember, a gondolkodó, a politikus. Szerk.: Bátor István. Bp., én.,
Rózsavölgyi és Társa. Kiadói szakadt papírkötés. ................................................................................1 600

15705.Illés Béla: Tűz Moszkva alatt. Dedikált. Bp., é.n. Athenaeum. Kiadói, enyhén sérült papírkötésben. ..1 000
15706.Tímár György: Ami gyorsabb a halálnál. Dedikált! Bp., 1986. Szépirodalmi .........................................1 000
15707.Vékony Gábor: Dákok, rómaiak, románok. Bp., 1989, Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés. ...............1 600
15708.Léber-Somogyváry Mária-Somogyváry Vilmos: "Ahol én voltam, ott nem voltak hősök..." Női gulag -

szovjet hadifogság. Bp.,2003,Auktor. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ..............................................1 000
15709.Söptei István : Nádasdy Tamás (1498-1562) emlékezete. (500 éve született Magyarország nádora).

Szombathely, 1998, Vas Megyei Múzeumok Igazgatósága. 20p. Fekete-fehér reprodukciókkal,
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................1 000

15710.Kopácsi Sándor: Életfogytiglan. Figyelemre méltó beszámoló 1956-ról. (Graham Greene.) Tardos
Tibor írói közreműködésével. [Bp.], 1989., Bibliotéka. Kiadói papírkötésben. ......................................2 000

15711.Kulich Julianna - Török Róbert: "A jó kalmár a világ jótevője" két évszázad a magyar kereskedelem
történetéből. H.n., é.n., Magyar Kereskedelmi És Vendéglátóipari Múzeum. Kiadói papírkötésben. ...1 000

15712.Antalóczy Zoltán: Írjátok meg az igazságot! (1948-1990.) Bp.,2007,Helikon. Kiadói papírkötés. A
szerző, Antalóczy Zoltán (1923-2019) által Dr. Bőzsöny Ferenc (1931-2018) a Magyar Rádió
egykori főbemondója részére dedikált példány. ....................................................................................1 200

15713.Aquincumi babérágak. Kuzsinszky Bálint emlékének szenteli Budapest székesfőváros közönsége
és a Pázmány-Egyetem Érem- és Régiségtani Intézete. Laureae Aquincenses Memoriae Valentini
Kuzsinszky Dicatae. I-II. kötet. Dissertationes Pannonicae ex Instituto Numismatico et Archeologico
Universitatis de Petro Pázmány nominatae Budapestensis provenientes. Ser. II. No 10-11. Bp.,
1938-1941, Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Érem és Régiségtani Intézete, 341 p.+LXXX
t. (Fekete-fehér fotók, 40 levélen) +346+2 p. +LXVII t. (Az utolsó hat táblán dupla számozással,
összesen 61 t., 31 levélen. Fekete-fehér fotók.) Egészoldalas és szövegközti ábrákkal. Latin,
magyar, német, francia és angol nyelvű tanulmányokkal. Kiadói papírkötés, az I. kötet gerincén a
borító szakadt, a fűzések lazák. Ritka!/Paperbinding, the spine damaged on the first volume, the
bindings are loose. With studies in Latin, Hungarian, German, French and English language. ...........3 200
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15714.N. Pataki Mária, Timkó György: A Kossuth Nyoma története 1-2. 1. 1884-1944 2.1945-1994. Bp.,
1994, Kossuth Nyomda. Második kiadás. Kiadói papírkötésben, fekete-fehér és színes fotókkal. ......1 200

15715.Murányi Gábor: A múlt szövedéke. Históriák a megbicsaklott 20. századból. Bp, 2004,
Noran-Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói védőborítóban, szerző által dedikálva. ...............1 600

15716.Csorba Csaba- Estók János- Salamon Konrád: Magyarország képes története. A kezdetektől
napjainkig. Bp., 1999, Magyar Könyvklub. Színes képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés papír védőborítóban. Szép állapot. ........................................................................................800

15717.Rózsa György: Magyar elsők. Bp.,2006, Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15718.Jászi Oszkár: A nemzeti államok kialakulása és a nemzetiségi kérdés. Társadalomtudományi
Könyvtár. Bp.,1912, Grill Károly, XVI+544 p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. ........................4 000

15719.Tóth Károly Antal (szerk.): Ellenpontok. Csíkszereda, 2000, Pro-Print Könyvkiadó. Megjelent 500
példányban. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................3 800

15720.Archívum 1-17.+Archívum Supplementum ad honorem Béla Kovács dedicatum. Szerk.: Kovács
Béla, Bán Péter, Á. Varga László, Csiffáry Gergely. A Heves Megyei Levéltár Közleményei. Eger,
1973-2004, Heves Megyei Levéltár. Kiadói papírkötésben. Megjelent 1000 és 500 példányokban.
Kivéve a 17. kötet: 700 példányban jelent meg. ...................................................................................4 200

15721.Angi - G. Szabó - Tóth: Függetlenségi nyilatkozat 1849. Debrecen. 504/2500. számozott példány.
1999, Alföldi Nyomda. Kiadói plüss kötés, jó állapotban + Nagytemplomi gyülekezeti élet füzetei 4.
150 éves a függetlenségi nyilatkozat. ...................................................................................................1 000

15722.Magyarország története képekben. Szerk.: Kosáry Domokos. Bp., 1985., Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói sérült papír védőborítóban. ........................................................................1 000

15723.Burton-Cavendish-Stonehouse: Nagy felfedezők utazásai. Bp, 1988, Officina Nova. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói védőborítóban. .....................................................................................1 600

15724.Esti Béla, S. Balogh Ilona, Szántó Tibor: A magyar munkásmozgalom képeskönyve. Budapest,
1984, Kossuth Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói, kissé szakadt papír védőborítóval.
Nagyon gazdagon illusztrált. .................................................................................................................1 000

15725.Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 1841-1941. Száz esztendő emlékei. Bp., 1991, Pest-Budai
Ifjúsági Kultúr Egylet. Hiányzó térképpel. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ...............................2 000

15726.Márki Sándor: Az ókor és középkor története. A műveltség könyvtára. Bp., 1910, Athenaeum.
Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, fém plakettel, kopott borítóval és gerinccel, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

15727.Dienes András: Petőfi a szabadságharcban. Irodalomtörténeti Könyvtár 3. Bp., 1958., MTA
Irodalomtörténeti Intézete, 643+3 p.+A-H t. + LXXXIV t. + 2 (melléklet) t. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, fakó gerinccel, egy melléklet kissé szakadt. ......................................................1 200

15728.Pauler Gyula: A magyar nemzet története az Árpád-házi királyok alatt. I-II. kötet. Bp., 1984, ÁKV.
Kiadói aranyozott műbőr kötésben. Reprint kiadás. ..............................................................................2 000

15729.Magyarország történeti kronológiája I-IV. kötet. Szerk.: Benda Kálmán. Bp., 1981-1982, Akadémiai
Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, az egyiken szakadt borítóval. ............1 000

15730.A Star in the Raven's Shadow. János Vitéz and the Beginnings of Humanism in Hungary. Exhibition
organised by the National Széchényi Library 14th March - 15th June 2008. Bp., 2008, Ferenc
Földesi and the National Széchényi Library. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....................................1 000

15731.Magyarok szovjet fogságban. Történeti szemelvénygyűjtemény a hadifogolyként, internáltként vagy
politikai rabként elhurcoltakról. Szerk. és a szövegeket vál.: Bank Barbara, Bognár Zalán, Tóth
Gábor. Bp., 2016., Nemzeti Emlékezet Bizottsága. Kiadói kartonált papírkötés, az elülső szennylap
sérült, egyébként jó állapotban. ............................................................................................................1 600

15732.Magyar irodalom és szovjet irodalompolitika a hruscsovi korszakban. Orosz levéltári iratok.
1953-1964. I. köt. (1953-1957.) Szerk.: Babus Antal, Müller Gabriella, Seres Attila. Bp., 2019.,
Nemzeti Emlékezet Bizottsága. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................1 600

15733.W. B. Marsch-Bruce Carrick: Történelem napról napra. 365 érdekes, fontos esemény. Ford.: Béresi
Csilla. [Bp.,]2010., Ventus Libro. Kiadói papírkötés. .............................................................................1 600

15734.Erdély rövid története. Bp., 1989 MTA. Kiadói kartonálásban ..............................................................1 000
15736.Friedjung Henrik: Harc a német hegemóniáért (1859-1866) I. kötet. Fordította: Junius. Átnézte: Dr.

Hoffmann Frigyes. Bp., 1902., MTA,(Hornyánszky-ny.), IX+1+VIII+392 p. Kiadói papírkötés, 3 kijáró
lappal, kissé szakadt borítóval. .............................................................................................................1 000

15737.Alekszej Tolsztoj: Első Péter. Bp., 1960, Európa. Kiadói bőr kötésben. ...............................................1 600
15738.Puskely Mária: Nyisd fel szemedet és láss!. Boldog Batthyány László élete . Bp., 2003, Szent

István Társulat. Néhány fekete-fehér képpel illusztrált könyv Batthyány-Strattmann László életéről.
Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ..........................................................................................................1 000

15739.Dr. Bartha József: A magyar művelődés története. Pozsony-Budapest, 1901, Stampfel Károly
kiadása. Kiadói papír kötésben, kis szakadással, borítón bejegyzéssel, festett lapélekkel. .................1 000

16500.Végh Antal:Erdőháton, nyíren. Magyarország felfedezése sorozat Bp. 1972 Szépirodalmi
Könyvkiadó, Egészvászon kötésben, kissé sérült papír védőborítóval ....................................................800

16501.A nyíregyházi Leánykálvineum. Református Tanítónőképző és Líceum Intézetének jubileumi
évkönyve. 1928-1998. Szerk.: Ferenc Miklósné et alii. Nyíregyháza, 1998, (START-ny.) Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 200
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16502.Szalai György: Kőbánya története. Bp., 1970, Budapest Főváros X. Kerületi Tanács Végrehajtó
Bizottsága. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói, kissé szakadozott papír védőborítóban .................1 000

16503.Balázs Ferenc: Bejárom a kerek világot 1923-1928 - A rög alatt 1928-1935. Püski Kiadó, 1999 ............800
16504.Szemere Bertalan levelei. (1849-1862). Bp.,1873, Ráth Mór, 310 p. Második, jutányos kiadás.

Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. Chudovszky
Móric főorvos, igazgató névbejegyzésével, és névbélyegzőjével. ........................................................4 400

16505.Csengery Antal: Történeti tanúlmányok és jellemrajzok. 1. kötet Pest, 1870. Ráth Mór. 1 t. (a szerző
fényképe), IV l. 1 sztl. lev. 409 l.; Kiadói enyhén sérült egészvászon kötésben. ..................................5 000

16506.Julier Ferenc: Magyar hadvezérek. Budapest, 1992, Stádium Sajtóvállalat Rt. Kiadói papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

16507.A magyar vitorlázórepülés képes története 1929-1999. Összeállította Mitter Imre. Bp., 1999, 3,14 L
Kft. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Az összeállító,
Mitter Imre dedikációjával, dátumozva. .................................................................................................3 600

16508.Szokoly Viktor: Mexiko Miksa császárig. Különösen ős- és ujabbkori története, államszervezete,
azték müveltségi története s különböző népfajaira vonatkozólag. Báró Müller J. W., Prescott William
H., Armin Th. s mások nyomán közli ~. Négy részben. (Tiz különnyomatú képpel.) Pest, 1866.
Emich. 1t.+VII+(1)+364p.+9t . Kiadói papírkötésben, fűzés szétvált, hátsó borító hiányzik, első
sérült .....................................................................................................................................................5 000

16509.A magyarországi vas- és fémmunkások központi szövetségének története. Szerk.: Demeter
Józsefné, Szepesi Ferenc. Bp.,1990, Szakszervezetek Elméleti Kutató Intézete. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

16510.Hegedüs Loránt: Kossuth Lajos, legendák hőse. Bp.,1941, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai
Rt.,316+2 p. Kiadói egészvászon kötésben, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel. .....................1 000

16511.H. G. Wells: A világtörténet alapvonalai. Bp.,1990, Dunakönyv. Kiadói egészvászon-kötés. ...............1 000
16512.A Mátyás Graduale. A bevezető tanulmányt és a képmagyarázatokat Soltész Zoltánné írta. Bp.,

1980, Magyar Helikon-Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + A
magyarországi gályarab prédikátorok emlékezete. Galeria Omnium Sanctorum. Szerk.: Makkai
László. Bp., 1976, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..............1 000

16513.Csejkey Ernő: Magyarország az új világ küszöbén. Politikai és közgazdasági tanulmány. Bp.,1946,
Körmendy. Kiadói kopottas félvászon-kötés. ........................................................................................1 000

16515.Francisco Carolo Palma (Pálma Károly Ferenc (1735-1787)): Notitia Rerum Hungaricarum. Editio
III. Pars I-III. Pestini-Budae, et Cassoviae (Pest-Buda-Kassa), 1785, Sumptibus I. M. Weingand, et
J. G. Koepf Bibliopol, (Typis Catharinae Landerer Viduae), 1 t.+6+783+13 p. + 1 t. (kihajtható);
630 +10 p. + 6 t. (kihajtható); 590 + 12 p. + 7 t. (kihajtható). Harmadik kiadás. Latin nyelven.
Átkötött félvászon-kötésben és kartonált papírkötésben, a félvászon borító kopott, foltos, a
kartonált papírborító viseltes, az I. kötet foltos, a címkép és az első három lap, valamint a 2., 13.,
15., 16., 17., 18. oldalakon javítás, egy lap kijár, a II. kötetben a címlap kijár, a III. kötet kissé
foltos, egy lap kijár. .............................................................................................................................12 000

16516.Csaplár Bendek: Révai Miklós élete I-III. kötet. Bp., 1881-1886, Aigner Lajos,(Rudnyánszky A-ny.),
1 t.+2+357+4+416+4+432 p. Átkötött modern egészvászon-kötés, a II. kötetbe a papírborítót is
bekötötték, a II. kötetben ceruzás bejelölésekkel, az I. kötet foltos, címlapja kissé szakadt, a címkép
foltos, a III. kötet utolsó három lapja kissé foltos. A IV. kötet hiányzik. Dr. Gerecze Péter
(1856-1914) régész, művészettörténész, egyetemi tanár névbélyegzőjével. .......................................3 000

16517.Gondolkodó Magyarok sorozat 16 kötete: Bp.,1981-1988, Magvető. Kiadói papírkötés, változó
állapotban, közte sok volt könyvtári példány, ezen kötetek gerince ragasztással megerősítve ............2 800

16518.Hóman Bálint-Szekfű Gyula: Magyar történet. I-V. kötet. Bp., 1935-1938, Kir. Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói félbőr-kötésben, kopottas borítóval. ..........................................................................15 000

16519.Juhász Vilmos: Nagy hódítók. Az emberi alkotás regényei II. (Bp.,1942,)Béta, 736+4 p.+XII t. Kiadói
félvászon-kötés, sérült gerinccel. ..........................................................................................................1 000

16520.Adonyi Sztancs János: Arisztokraták ma (21 főnemes a XXI. században) Bp., 2007. Kossuth Kiadó.
Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval, egyik borító alja kissé sérült. .............................................4 200

16522.Frank Kermode: Shakespeare kora. Fordította: N. Kiss Zsuzsa. Bp.,2006, Európa. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban. .................................................................................1 200

16523.Takáts Sándor: Szalai Barkóczy Krisztina. 1671-1724. Bp.,1910, Pfeifer Ferdinánd
Könyvkereskedése. Kiadói papírkötés, az elülső borítón kisebb szakadással, jó állapotban.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................2 000

16524.Az élő Kossuth. Kossuth Lajos válogatott művei. Politikai Remekművek. I. kötet. Szerkesztette és
bevezette: Katona Jenő. Bp.,(1948),Budapest Székesfőváros Irodalmi és Művészeti Intézete. XII+
288 p.+ 4 t. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.   A szerkesztő, Katona Jenő (1905-1978) író,
szerkesztő, FKGP-s politikus által Ruffy Péter (1914-1993) erdélyi magyar Pulitzer-emlékdíjas
újságíró, író részére dedikált. ................................................................................................................3 000

16525. '56-os fényképek gyűjteményekben. Szerk.: Kákóczki András- Sümegi György. A Miskolci Galéria
könyvei 29. hn., 2007, Miskolci Galéria. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................2 600

16526.Zrínyi Miklós válogatott levelei. Vál., a szöveget gondozta és a jegyzeteket írta: Bene Sándor ,
Hausner Gábor. Régi Magyar Könyvtár 6. Bp., 1997., Balassai. Kiadói papírkötés. ............................1 000

16527.[Fraknói Vilmos]: Frankl Vilmos: Magyarország története kat. gymnásiumok képosztályai számára.
Pest, 1863, Pfeifer Ferdinand, 258 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, foltos lapokkal.
Ritka! .....................................................................................................................................................5 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16528.Kacziány Géza: Görgei. Történelmi tanulmány. Bp.,1915, "Magyarország", VIII+151 p. Második
kiadás. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, javított gerinccel, de belül jó állapotban. .................1 600

16529.Türr Lajos: Két királyi vetélytárs. Történeti tanulmány. Sopron, 1889,(Rónai Frigyes-ny.), 188+4 p.
Átkötött papírkötésben, magánkönyvtári bélyegzővel. ..........................................................................3 000

16530.Korbuly Dezső: II. Rákóczi Ferenc. Miskolc, 2003., II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár. Kiadói
papírkötés, ceruzás bejelölésekkel. Megjelent 400 példányban. ..........................................................3 600

16531.Taine, Hippolit Adolf: A jelenkori Francziaroszág alakulása. Ford. Dr. Toldy László, Csiky Gergely. 1
köt. Bp. 1881. MTA. 1 sztl. lev. 664 l Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Egyetlen magyar
kiadás. ...................................................................................................................................................1 200

16532.Dr. Lederer Emma: Egyetemes művelődéstörténet: Bp., 1935., Káldor. Kiadói
egészvászon-kötésben. ...........................................................................................................................800

16533.Jászi Oszkár: A Habsburg-monarchia felbomlása. Bp.,1982, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzővel. ..............................................................................800

16534.Gárdonyi Albert: A történelmi segédtudományok története. Magyar Történettudomány Kézikönyve.
II. kötet. 1. füzet. Bp.,1926,MTA, 36 p. Kiadói papírkötésben. ..............................................................2 000

16535.Litván György: Trianon felé. A győztes nagyhatalmak tárgyalásai Magyarországról. (Paul Mantoux
tolmácstiszt feljegyzései.) Szerk., sajtó alá rendezte: - -. Bp., 1998., MTA Történettudományi
Intézete. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. Megjelent 1200 példányban. ................................3 600

16536.Grenitzer Róbert: A csevegő szaxofonos. Bp., 2003, Gesta. Wessely György fekete-fehér fotóival
illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. A szerző által dedikált példány, dátumozva (2003, VII.
9.). .........................................................................................................................................................2 800

16537.Papp László: Politika humorban pácolva. Sztorik, viccek, anekdoták. Debrecen, 1999, Ethnica.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................2 000

16538.Dán Róbert: Humanizmus, reformáció, antitrinitarizmus és héber nyelv Magyarországon.A
Humanizmus és reformáció sorozat második kötete. Bp., 1973, Akadémiai Kiadó.
Egészvászon-kötés, papír védőborítóban, kissé kopott állapotban. .....................................................2 600

16539.Vadnai Béla: Verespataktól Lőcséig. (A magyar biztosítás története a XIX. századig.) A
közművelődés könyvei 3. szám. Bp.,1942, Országos Közművelődési Szövetség (Országos
Közművelődési Tanács), (K. V. Filmnyomda-ny.), 61+3 p. Kiadói papírkötésben. ...............................1 000

16540.Pelle János: Az utolsó vérvádak. Az etnikai gyűlölet és a politikai manipuláció kelet-európai
történetéből. Bp., 1995, Pelikán. Papírkötésben. Volt levéltári példány. ...............................................1 000

16541.Bakay Kornél: Őstörténetünk régészeti forrásai. I. Miskolc, 1997, Miskolci Bölcsész Egyesület.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 800

16542.1956 októbere Szabolcs-Szatmár megyében. Dokumentumok. Szerk. és az előszót írta: Vida
István. Gyűjtötte, válogatta, és a jegyzeteket készítette: Németh Péterné. Nyíregyháza, 1989,
Magyar Szocialista Párt Szabolcs-Szatmár megyei és Nyíregyháza városi Szervezete. Kiadói
papírkötésben. Megjelent 500 példányban. ..........................................................................................3 600

16543.Boros Géza: Emlékművek '56-nak. Bp., 1997, 1956-os Intézet. Kiadói kartonált papírkötés. ..............1 400
16544.A magyar függetlenség jelképe. Békés megye 2002. évi ünnepi Kossuth-konferenciájának

előadásai. Szerk.: Erdész Ádám. Gyula, 2002, a Békés Megyei Levéltár kiadása. Papírkötésben,
szép állapotban. ....................................................................................................................................1 000

16545.Kardos György: A magyar klasszicista építészet. A magyar klasszicista építészet társadalmi,
gazdasági és politikai alapjai. A magyar klasszicista építészet formaképzése. Mérnöki
Továbbképző Kiadványok. Építőművészet Kérdései. Bp., 1953, Magyar Építőművészek
Szövetsége-É. M. Építőipari Könyv- és Lapkiadó, 89 p. 74 fekete-fehér képpel illusztrált.
Papírkötésben, kissé megviselt borítóval.   Megjelent 1000 példányban. .............................................1 200

16546.Csorba Sándor: Szemere Bertalan neveltetése és pályakezdése (1812-1838). Borsod-Miskolci
Irodalomtörténeti Füzetek 14. Miskolc, 1984, a Miskolci Városi Könyvtár kiadása. Papírkötésben,
foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. Megjelent 1000 példányban. ...........................................1 000

16547.Bodó László: Knezich Károly honvéd tábornok. Studia Agriensia 19. Eger, 1998, a Heves Megyei
Múzeumi Szervezet és a Dobó István Vármúzeum kiadása. Papírkötésben, jó állapotban. ................1 600

16548.Bak M. János- Kozák Gyula- Litván György- Rainer M. János: Az 1956-os magyar forradalom.
Történelmi olvasókönyv középiskolásoknak. Bp., 1991, Tankönyvkiadó.Fekete-fehér fényképekkel
illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................900

16549.Liber anecdotarum. Szerk. és összeáll.: F. Tóth Géza. Miskolc, 2003, Passzer 2000 Nyomda.
Papírkötéses, szép állapotú. .................................................................................................................1 000

16550.Magyar cserkészet - Világcserkészet. Hungarian Scouting- World Scouting. Szerk.: Zombori István.
Szeged, 1989, Szegedi Nyomda. Papírkötéses, kissé kopott állapotú. Angol és magyar nyelven. ......1 000

16551.Deák Ferenc országgyűlési levelei. 1833-1834. Sajtó alá rendezte, a bevezetést és a jegyzeteket
írta Sándor Pál. Zalaegerszeg, 1997, a Zala Megyei Levéltár kiadása. Papírkötésben, szép
állapotban. Volt levéltári példány. .........................................................................................................2 000

16552.Erdődy Gábor: Kossuth Lajos. A demokratikus polgári átalakulásért és a nemzeti önrendelkezés
kivívásáért folytatott küzdelem vezéralakja. hn., 2002, Argumentum. Papp Tibor felvételeivel és
reprodukcióival illusztrálva. Papírkötésben, szép állapotban. ...............................................................1 200

16553.Hankó Ildikó-Kiszely István: A nádori kripta. Szekszárd, 1990, Babits. Kiadói papírkötés. ..................1 000
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16554.Tanulmányok Szakály Ferenc emlékére. Szerk.: Fodor Pál - Pálffy Géza - Tóth István György.
Gazdaság- és Társadalomtörténeti Kötetek. 2. Bp., 2002., MTA TKI Gazdaság- és
Társadalomtörténeti Kutatócsoport. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. ............................3 000

16555.Mályusz Elemér: A türelmi rendelet. II. József és a magyar protestantizmus. Magyar
Protestantizmus Történetének Forrásai. Bp., 1939., Magyar Protestáns Irodalmi Társaság,
VIII+738+1 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, szakadt, kissé foltos borítóval, kis
részben felvágatlan lapokkal. ................................................................................................................3 600

16556.Strabón: Geógraphika. Bp., 1977, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóval. ...........2 000
16557.Szamota István: Magyar oklevél-szótár. Pótlék a magyar nyelvtörténeti szótárhoz. Bp., 1984, ÁKV.

Az 1902-1906. évi kiadás reprintje. Kiadói aranyozott műbőr kötésben, foltos lapélekkel, de
alapvetően jó állapotban. ......................................................................................................................2 000

16558.Gerő László: Történelmi városmagok. Építészeti hagyományok. Bp., 1978, Corvina. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

16559.Adonyi Sztancs János: Arisztokraták ma. I-II. kötet. 21 főnemes a XXI. században. Bp., 2008.,
Kossuth. Az I. kötet második, átdolgozott kiadás. Kiadói kartonálásban, kiadói papír védőborítóval. ..3 600

16560.Balla Antal: A legújabb kor világtörténete. Bp.,1932, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 371 p. Második
kiadás. Kiadói kopott aranyozott félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, intézményi
bélyegzővel, foltos lapélekkel. ..................................................................................................................800

16561.Gerő András: Az államosított forradalom. 1848 centenáriuma. Bp.,19998, Új Mandátum
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 600

16562.Erdély története napjainkig I-III. kötet. Szerk.: Köpeczi Béla. Bp., 1987, Akadémiai Kiadó. Második
kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, a III. kötet kiadói papírborítóban, az I. kötet kötése javított. ....1 400

16563.Napoleon album. I. Napoleon élete és kora, írók tanulmányaiban, festőművészek festményeiben és
rajzaiban megvilágítva. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp.,é.n.,Pesti
Napló,(Hornyánszky-ny.) Szövegközti és egészoldalas képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon
kötés, kopott, kissé foltos borítóval, egy kijáró képtáblával. ..................................................................1 600

16564.Eddy Bauer: The History of World War II. Sydney, 1979., Book for Pleasure. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ...........................................................2 400

16565.Közelítések a kádárizmushoz. Évkönyv XIV. 2008. Szerk.: Germuska Pál, Rainer M. János. Bp.,
2008, 1956-os Intézet kiadása. Jó állapotban. ......................................................................................2 000

Könyvek: Militária - Katonaság
16566.A Nagy Háború írásban és képben I-VII. kötet, teljes. Első rész: Északon és délen I-IV. Második

rész: A nyugati hadszíntér I-II. kötet. Harmadik rész: Az olasz háború. Szerk.: Lándor Tivadar.
Bp.,(1915-1926), Athenaeum. Rendkívül gazdag képanyaggal. Számos színes és fekete-fehér,
részben kihajtható táblával, melléklettel, térképpel, több száz szövegközti képpel, térképvázlattal,
rajzzal illusztrálva. Kiadói illusztrált, aranyozott egészvászon-kötésben, kopott gerincekkel és
kissé kopott borítókkal, egy képtábla kijár, de belül egy kijáró képtáblát leszámítva jó állapotban. ...40 000

16567.A magyar katona vitézségének ezer éve I-II. kötet. Szerk.: Pilch Jenő. Horthy Miklós, József kir
herceg tábornagy, Gömbös Gyula bevezető soraival. Berkó István, Gyalókay Jenő, Markó Árpád,
Pilch Jenő. Bp.,[1933],Franklin-Társulat, XVI+484 p.+6 t. (2 színes.)+506 p.+4 t.(2 színes.) Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítókkal, kopott borítóval. ......................................................3 000

16568.Johann von Waldstätten: Die Taktik. I-II. köt. Erster Theil: Elementar-Taktik der drei Waffen. Zweiter
Theil: Angewandte Taktik. Wien, 1884-1881., Seidel&Sohn, 195+283 p. Német nyelven.
Fametszető ábrákkal. Átkötött félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, foltos, az első kötetben
ceruzás aláhúzással, az utolsó lapon bejegyzéssel, foltos, dohos. ......................................................2 800

16569.Stephen Budiansky: Elmék harca. A II. világháború kódfejtésének teljes története. Bp., 2005, Vince.
Fekete-fehér fotókkal, reprodukciókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ..............2 000

16570.Káplán György - Ráskay Pál (szerk.): A M. Kir. Honvéd Ludovika Akadémia 1941. augusztus 20-án
felavatott évfolyamának emlékkönyve. Dedikált. Bp., 1991. Kiadói papírkötésben ..............................1 800

16571.Haditechnikai kislexikon, Bp., 1971, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói műbőr kötésben .............................1 400
16572.Lévai Mihály: A fekete hegyeken. Haditudósítások Montenegró kapitulációjáról. Bp., 1916., Schenk

Ferenc, 109+2 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, intézményi bélyegzőkkel. .......................1 000
16573.Pohly János: "Örömhírt vinni küldött az Úr". Mundérban. Kaposvártól Dániáig és haza napról napra.

1944-1946. Pécs,1994, Pécsi Püspökség. Kiadói papírkötés. A szerző dedikációjával. ......................4 000
16574.Hadászat és harcászat - Andrew Wiest M. K. Barbier: Gyalogos-hadviselés Bp. 2003. Hajja book

kft. Kiadói kartonálásban .......................................................................................................................3 000
16575.Bona Gábor: Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49. Bp., 1983, Zrínyi. Első

kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, intézményi bélyegzővel, jó állapotban. .800
16576.Szomory Dezső: Harry Russel-Dorsan a francia hadszintérről. Bp., 1918, Pallas Irodalmi és

Nyomdai Rt., 1 t.(a szerző hártyapapírral védett, beragasztott fényképe)+261 p. Átkötött kopott
félvászon-kötés, kissé foltos lapszélekkel, kissé sérült gerinccel, intézményi bélyegzővel, részben
felvágatlan lapokkal. ..............................................................................................................................1 000

16577.Farkas Pál: Az üteg. Egy önkéntes naplója. Első félév. Mühlbeck Károly rajzaival. Budapest 1916.
Signer és Wolfner. Kiadói kissé sérült gerincű egészvászon kötésben. ...............................................1 200

Könyvek: Építészet, művészet
16578.Virág Zsolt: Magyar kastélylexikon 1-8. köt. 1. köt.: Pest megye kastélyai és kúriái. 2. köt.:

Bács-Kiskun megye kastélyai és kúrái. 3. köt.: Fejér megye kastélyai és kúrái. 4. köt.:
Komárom-Esztergom megye kastélyai és kúrái. 5. köt.: Vas megye kastélyai és kúrái. 6.-7. köt.:
Csongrád megye kastélyai és kúrái. Jász-Nagykun-Szolnok megye kastélyai és kúrái. 8. köt.:
Hajdú-Bihar megye kastélyai és kúrái. Bp.,2000-2006, Perfect Project. Kiadói kartonált papírkötés.
.............................................................................................................................................................30 000
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16579.A művészet története 1-16. köt. Teljes. 1. köt.: Az ókori Közel-Kelet művészete, 2. köt.: Egyiptomi
művészet, 3. köt.: Görög művészet, 4. köt.: Föníciai és etruszk művészet, 5. köt.: Római
művészet, 6. köt.: Az ókereszténységtől a román korig, 7. köt.: Gótikus művészet, 8. köt.: Korai
reneszánsz, 9. köt.: Érett reneszánsz és manierizmus, 10. köt.: Barokk művészet, 11. köt.: A
rokokótól a XVIII. század végéig,12. köt.: A klasszicizmustól a realizmusig, 13. köt.: Az
impresszionizmustól a szecesszióig, 14. köt.: Az expresszionizmustól a szürrealizmusig, 15. köt:
Legújabb kori művészet, 16.köt.: Magyar művészet. Bp., 2005-2009., Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. .........................................................20 000

16580.1911-1912 Művészet folyóirat 3 évfolyama. Szerk. Lyka Károly. 1911 X. évf. 1-10. sz. + egy
duplum: 5. sz., 1912 XI. évf. 1-10. sz., 1913 XII. évf. 1-10. sz. Papírkötésekben, változó
állapotban, közte szakadozott, széteső, és elvált borítójú, de jó állapotúak is. ..................................10 000

16581.Murádin Jenő-Szücs György: Nagybánya 100 éve. Történeti források. Művészeti topográfia.
Miskolc-Nagybánya, 1996., Misztófalusi Kis Miklós Közművelődési Egyesület-Herman Ottó
Múzeum. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................4 000

16582.Desmond Morris: A csupasz nő. Tanulmány a női testről. Eifert János fotóival. Ajándékozói
bejegyzéssel. Bp, 2007, Dialóg Campus Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói
védőborítóban, szép állapotban. .........................................................................................................10 000

16583.Művészet Magyarországon. 1780-1830. Katalógus. Szerk.: Szabolcsi Hedvig-Galavics Géza.
Bp.,1980., MTA Művészettörténeti Kutató Csoport, 328+2 p.+88 (fekete-fehér képtáblák) t.+12
(Katalógus kiegészítés)+10 (Kunst in Ungarn) p. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval.+
Művészet Magyarországon. 1830-1870. I-II. köt. Katalógus. Szerk.: Szabó Júlia-Széphelyi F.
György. Bp.,1981., MTA Művészettörténeti Kutató Csoport, 163; (165-) 580 p. +124 (fekete-fehér) t.
+4 (A katalógusban nem szereplő kiállított művek.) p. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ........7 500

16584.Művészet Zsigmond király korában 1387-1437. I-II. köt. I. köt.: Tanulmányok. II. kötet: Katalógus.
Szerk.: Beke László, Marosi Ernő, Wehli Tünde. Bp., 1987., MTA Művészettörténeti Kutató
Csoport, 458 p.+ 28 t.; 559 p.+52 t. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ..........................5 500

16585.1917 Porzellane, Edelglas, Goldschmiedearbeiten, alte Möbel und Schnitzereien, Gobelin
Bucheinbände und Bücher Münzen, moderne Gemälde und Zeichnungen. Aus dem Besitze des
verewigten Kommerzienrat Moritz Seligmann Köln a. Rh. München, 1917., Galerie Hugo Helbing,
6+45 p.+XLII t. Papírkötésben, hiányos gerinccel. Német nyelven. ......................................................3 000

16586.1924 Belvedere. Kunst und Kultur der Vergangenheit. Zeitschrift für Sammler und Kunstfreunde. Art
and culture of the past. A journal for collectors and friends of art. Vol. 5. Number 27. 1924. Wien,
1924, Krystall-Verlag. Német nyelven. Papírkötés, szakadt borítóval. .................................................2 000

16587.cca 1999 Attersee cirógatás, a 901-es évek festészete. Kiállítási katalógus, a mester
dedikálásával,. + sajtóanyag + fotók + szórólap ...................................................................................5 000

16588.1971 Kassák Lajos (1887-1967) MA, kiállítási katalógus, Wien, Galerie Nächst St. Stephan, 4 sztl.
lev. .........................................................................................................................................................3 000

16589.1974 Schéner Mihály kiállítása. 1974. Cegléd. Kihajtható kiállítási katalógus. A művész, Schéner
Mihály (1923-2009) aláírásával a hátulján. ...........................................................................................1 000

16590.1974 Vilt. Vilt Tibor kiállítása. Tihanyi Múzeum, 1974. Bp., 1974., Veszprém Megyei Múzeumok
Igazgatósága. Kiadói papírkötésben, a borító részben elvált a kötéstől.   A művész, Vilt Tibor
(1905-1983) magyar szobrász, Kossuth-díjas, Munkácsy Mihály-díjas, kiváló művész által dedikált. .2 000

16591.Dr. Kacziány Géza: A női szépség a festőművészetben. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás.
Bp, é.n., Pesti Napló. Számos fekete-fehér, illetve színes képpel. Kiadói aranyozott egészvászon
kötésben, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................5 000

16592.Die Erotik in der Photographie. Die geschichtliche Entwicklung der Aktphotographie und des
erotischen Lichtbildes und seine Beziehungen zur Psichopathia Sexualis. Wien-Berlin-Lepizig,
Verlag für Kulturforschung. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban / linen binding .......4 600

16593.Kolozsváry Marianna: Bálint Endre. (1914-1986.) A nyolcadik templom. Kiállítási katalógus.
Bp.,(2014),Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói kartonált papírkötés, újszerű állapotban. .........................3 200

16594.Dr. Körmendi Anna - Csák Ferenc (szerk.): A Jövő Csillagai. Bp., 1999, Körmendi Galéria.
Bejegyzésekkel, egyik ajándékozói. ......................................................................................................4 000

16595.László Gyula: Arckép és kézírás. Új Horizont II. köt. Szerk.: Abafalvi Tibor, Hudi József, Nagvári
Ildikó. Felelős kiadó: Raffai István. Veszprém, 1994., Új Horizont. László Gyula rajzaival illusztrált.
Kiadói papírkötésben. Megjelent 1500 példányban. A szerző, László Gyula (1910-1998) régész,
történész, képzőművész és a felelős kiadó, Raffai István (1940-2020) hírlapíró, szerkesztő, kiadó
által dedikált. .........................................................................................................................................2 600

16596.Pataky Dénes: A magyar rézmetszés története. A XVI. századtól 1850-ig. Bp.,1951, Közoktatásügyi
Kiadóvállalat. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott
borítóval, kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................3 000

16597.Verő György: Blaha Lujza és a Népszínház Budapest színi életében. Rákosi Jenő előszavával. Bp.,
1926, Franklin-Társulat, 328 p. Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötés, kis kopásnyomokkal. ..2 000

16598.plakát.hu - Plakáttervezés Magyarországon 1989-2006. Szerk.: Vargha Balázs. Bp., 2006, Stalker
Studio Kft. Magyar és angol nyelvű szövegekkel. Kiadói kartonált papírkötésben. ..............................1 400

16599.Widmer, Hermann: Das Buch der kunstgewerblichen und künstlerischen Berufe. Berlin, 1912.,
Georg Siemens. Német nyelven. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé foltos, kopott borítóval. ...........................................................4 000
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16600.Összefoglaló játékfilmjegyzék 1978. II. 343p. .......................................................................................1 200
16601.Hubay Miklós - Nemzeti színjátszás, drámai magyarság. Bp., 1941. Egyetemi Nyomda. 86 p. Kiadói

megviselt papírborítékban ........................................................................................................................800
16602.Lehel Ferenc: Haladó művészet, újrendszerű stílusmorfológia vázlata. Bp., 1929, Tér és Forma.

Félvászon kötés, gerincnél szakadt, kopottas állapotban. ....................................................................1 200
16603.1999-2001 Gyémánt László két aláírt kiállítási katalógusa: Chicago Blues, Folytatott álom. ...............2 400
16604.1978 Erdős László (1921-1999) festőművész sajátkezű dedikációja az "Erdélyi-tájak '78" kiállítási

meghívóján ............................................................................................................................................1 000
16605.Vegyes dedikált katalógus tétel, 3 db:   1970 Bán István textilművész kiállítási katalógusa. Bp.,

1970, Csók István Galéria. A művész, Bán István (1922-1984) által dedikált.;  1971 Perczel
Erzsébet kiállítási katalógusa. Bp., 1971., Ernst Múzeum. A művész, Perczel Erzsébet (1913-1993)
által dedikált.;   1976 Preiser Klára textiltervező iparművész kiállítási katalógusa. Bp., 1976.,
Műcsarnok. A művész, Preiser Klára (1910-2003) által dedikált.; ........................................................2 000

16606.1976 Barta Éva ékszertervező iparművész kiállítási katalógusa. A művész, Barta Éva (1916-1994)
dedikációjával.+1965 Orosz János kiállítási katalógusa. Rajta a művész, Orosz János (1932-2019)
aláírásával. ............................................................................................................................................1 200

16607.Hevesi Sándor: Ódry Árpád (1876-1937). Bp., 1937, magánkiadás. Különlenyomat a Budapesti
Szemle 1937. évi júniusi füzetéből. A szerző által Fodor Gyula (1890-1948) zenekritikus, zenei író,
szerkesztőnek dedikált!. Kiadói papírkötés, későbbi átlátszó fóliás védőborítóban. .............................1 000

16608.El Kazovszkij. Emeletes képek. Kiállítási katalógus, Szinyei Szalon, 2000. Színes képekkel, El
Kazovszkij műveinek reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................................................1 000

16609.Kállai Ernő: Picasso. Bp.,1948,Új Idők Irodalmi Intézet Rt.(Singer és Wolfner),(Hungária-ny.),
173+2 p. Fekete-fehér és 2 színes képpel illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..1 600

16610.M. C. Escher: Grafikák és rajzok. Fordította Vajda Kornél. Bp., 1992, Benedikt Taschen -
Kulturtrade Kft. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................................3 000

16611.Czeizel, Balázs: This is not America, Either. Rochester, 1993., Montage 93. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

16612.Dr. Alfred Grabner: Die Aktphotographie. Wien, 1946, "Die Galerie" Josef Gottschammel.
Papírborításban, kiadói védőborítóban, német nyelven, foltos, számos hiányzó lappal (43/44, 45/46,
49/50, 55/56,57/58, 59/60, 61/62, 69/70, 77/78, 81/82, 85/86, 93/94.) Ritka! Rossz állapotban. .........1 000

16614.Burda Zita - Kis Domokos Dániel (szerk.): Bartók a színpadon. Bp., 2006, Osiris. Kiadói kartonált
kötésben. ...............................................................................................................................................1 200

16615.Bartóki József: A mezőberényi német evangélikus templom. Mezőberény, 1986, Nagyközségi
Közös Tanács. Kiadói műbőr kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...................................................1 600

16616.Kostümkunde. Die Geschichte unserer Kleidung. Leipzig, 1962, VEB Fachbuchverlag. Német
nyelven. Színes egészoldalas és fekete-fehér szövegközti képekkel illusztrált. Kiadói
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000

16617.Fritz Knapp: Leonardo da Vinci. Dresden, 1924, Carl Reißner. Német nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 400

16618.Frey-Nagy Maryanna-Makray-Rózsás Árpád: Vénusz hangja. Képes-verses album. Vizuális
történetek. Benne erotikus fotókkal is. Bp.,2020., Pronext Kft. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........2 000

16619.Hallgass Jenő Zoltán (Olaszország) szobrászművész kiállítása. Kulturális Kapcsolatok Intézete
kiállítóterme 1978. augusztus 17 - szeptember 10. kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, műanyag
borítóval, külső borítólapon kisebb sérüléssel, egyébként jó állapotban. .............................................1 000

16620.A világ legnagyobb hibátlan gyémántja. Christie's árverési katalógusa, angol nyelven. New York,
1988, Christie's. 12p. Kiadói aranyozott vászonkötésben, jó állapotban. .............................................3 000

16621.Munkácsy Mihály Krisztus-trilógia a biblia tükrén keresztül. Szulovky Aranka Mária bővített múzeum
pedagógiai szakdolgozata. H.n., É.n., Stella Maris Alapítvány. 23p. Színes képekkel, a trilógia
festményeivel illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................................................................1 600

16622.Ferenczy Béni arcképe. Ferenczy Béni írásai, szobrai, rajzai. Írások Ferenczy Béniről. Szerk. Réz
Pál. Bp., 1984, Európa. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...........................1 200

16623.Nékám Lívia: La porcelaine de Meissen. Bp., 1980, Corvina Kiadó. Francia nyelven. Képekkel
illusztrált. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..................................1 000

16624.Földes Lenke művészete. Bp., é. n., Hungária. Többek közt Kassák Lajos és Kárpáti Aurél írásával.
Harminckét szoborreprodukcióval. Kiadói papírkötésben, kiadói szakadt papír védőborítóval. ...........1 000

16625.1998 Ars Hungarica 1998. XXVI. évf. 2. sz. Szerk.: Tímár Árpád. A 401. oldaltól a Magyar
Művészet Folyóiratok Repertóriuma II. c. bibliográfiával, Összeáll.: Bardoly István. ............................1 200

16626.Frankl Aliona-Zeke Gyula: A másik város. Frankl Ailona fotóival, Zeke Gyula szövegével. Bp.,
2003., Kijárat Kiadó. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. Az egyik
szerző, Frankl Aliona és Zeke Gyula fotóművész által dedikált. ...........................................................4 000

16627.Kiss Éva-Horváth Hilda: Kozma Lajos, az iparművész (1884-1948). Bp., 1994, Iparművészeti
Múzeum. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................1 200

16628.Murádin Jenő: A megsebzett szobor. Elpusztult vagy megsérült erdélyi magyar emlékművek
repertóriuma. Kolozsvár,2008,Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. ..............3 200
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16629.Sisa Béla: Száz fénykép-száz népi műemlék. Fotónapló a Kárpát-medence nép építészeti
emlékeiről. Fekete Könyvek 8. Békéscsaba, 1987, Békés Megyei Tanács VB. Kiadói
egészvászonkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2000 példányban. .....................................1 800

16630.Lükő Gábor: A magyar lélek formái. Bp.,1942, Exodus,(Sylvester Rt.-ny.), 340
p.+XL(fekete-fehér)+4 (színes) t. Első kiadás. Ex libris-szel. Szövegközti illusztrációkkal. Átkötött
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................3 600

16631.Borzák Tibor: Szembeszélő. Kecskemét, 2010, BT-Press Bt. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói
papír védőborítóban, borító enyhén szakadt, de jó állapotban, a szerző által dedikálva. .....................1 200

16632.Makovecz Imre: Írások 2000-1990. 2001, EPL. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................1 400
16633.Francesco Boccia (szerk.): Az építészet remekei. Pécs, é.n. Alexandra. Kiadói kartonált kötésben,

jó állapotban, sok fotóval. ......................................................................................................................2 400
16634.Csiky Tibor kiállítási katalógus - Bp., 1994. MNG. Kiadói papírkötés. Új állapotban. ...........................4 600
16635.Gulyás Miklós: 1 másodperc. Bp., 2002, Új Mandátum Könyvkiadó. Kiadói kartonált papír kötés,

kiadói papír védőborító kissé sérült. ......................................................................................................1 600
16636.Vegyes Egry Józseffel kapcsolatos művészeti könyvtétel, 4 db:   Láncz Sándor: Egry József. Bp.,

1980., Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés.   Egry József 1883-1951. Szerk.: Gopcsa
Katalin. Veszprém, 2002, Veszprém Megyei Múzeumi Igazgatóság. Kiadói kartonált papírkötés.  
Gopcsa Katalin: Egry József. A magyar festészet mesterei. Bp., 2009, Kossuth-MNG. Kiadói
kartonált papírkötés.   Egry József emlékmúzeum, Badacsony. Szerk.: Éri István. Veszprém,1973,
Veszprém Megyei Múzeumi Igazgatóság. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................1 200

16637.Láncz Sándor: Egry József. Bp., 1994, Gondolat. Rengeteg színes képpel illusztrált. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. A szerző, Láncz Sándor (1919-1995) által dedikált. ....................................1 400

16638.Jászai Mari emlékiratai. Sajtó alá rendezte: Lehel István, illusztrálta Haranghy Jenő. Bp., én., Kir.
M. Egyetemi Nyomda. Szövegközti, és egészoldalas képanyaggal, valamint egy kihajtható
hasonmással illusztrált. Kiadói aranyozott egészbőr, kopott gerinccel és borítóval.+Jászai Mari
levelei. Sajtó alá rendezte: Kozocsa Sándor. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné. Fekete-fehér
képtáblákkal. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés, a gerincen kis sérüléssel. ......................................1 200

16639."Te csak most aludjál, Liliom..." Fedák Sári emlékiratai. Szerk.: Bognár József. Bp., 2009., Magyar
Ház. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................1 600

16640.Jászai Mari emlékiratai. Sajtó alá rendezte: Lehel István, illusztrálta Haranghy Jenő. Bp., én., Kir.
M. Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, enyhén kopott gerinc ..........................1 200

16641.Nagymihály Sándor: A nemzet csalogánya I-II. Blaha Lujza életregénye Herczeg Ferenc, Móricz
Zsigmond, Márai Sándor, Hunyady Sándor, Farkas Imre és Szendy Károly, valamint Horthy Miklós
emléksoraival. Bp.,(1926), Helikon. Gazdag fekete-fehér és színes illusztrációkkal, mellékletekkel.
Kiadói, népies motívumokkal díszített, egészvászon-kötésben, az első kötetben hiányzó
szennylapokkal, de egyébként jó állapotban. ........................................................................................2 000

16642.Keserü Ilona, Pillantás az időbe, kiállítási katalógus, Szinyei Szalon, 1999. Keserü Ilona által
dedikált! 85p. Színes és fekete-fehér reprodukciókkal. Kiadói papírkötésben. .....................................2 400

16643.Uzsoki András (szerk.): A Veszprém Megyei Múzeumok közleményei 10. Veszprém, 1971, k.n. +
Kralovánszky Alán - Palágyi Sylvia (szerk.): A Veszprém Megyei Múzeumok közleményei 13.
Veszprém, 1978, k.n. + Kralovánszky Alán (szerk.): A Veszprém Megyei Múzeumok közleményei
14. Veszprém, 1979, Veszprém Megyei Múzeumok Igazgatósága. Készült 600 példányban ..............2 000

16644.Fajcsák Györgyi: Fehér Arany, Mohamedánkék és Hamvas Őszibarack. Kínai kerámiák a Hopp
Ferenc Kelet-Ázsiai Művészeti Múzeum gyűjteményében II. Bp., 2011, Hopp Ferenc Kelet-Ázsiai
Művészeti Múzeum. 299p. Színes és fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. .1 000

16645.Magyar művészek albuma. Első évfolyam. Bp., 1886, Ráth Mór. Hiányos, 9 kép a 10-ből.
Egészvászon kötéses mappában. ........................................................................................................1 000

16646.Andy Warhol nyomatok. The Prints of Andy Warhol. Bp., 1991, Műcsarnok. A Műcsarnokban 1991.
febuár 13 és március 24 között rendezett kiállítás katalógusa. Kiadói papírkötés, borítón apró
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 000

16647.Pamer Nóra: Art nouveau a belga építészetben. Bp.,1979., Műszaki. Nagyon gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .................................2 000

16648.Bakó Ferenc (szerk.): Az egri múzeum évkönyve IV-V. Eger, 1966, Vizy Ottó. + Bakó Ferenc
(szerk.): Az egri múzeum évkönyve VII. Eger, 1970, Bakó Ferenc. + Szelesi Zoltán: Szeged
képzőművészete. Móra Ferenc Múzeum évkönyve. Szeged, 1975, Móra Ferenc Múzeum. Kiadói
papírkötésben, kiadói védőborítóban, szerző által dedikált. .................................................................2 000

16651.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Kiadói egészvászon kötésben, kissé sérült
gerinccel ...................................................................................................................................................800

16652.Nagy József. Bp., 2000, Kijárat Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................1 600
16653.Bárdos András-Rényi Ádám: A Fantomtól a Mamma Mia!-ig. A Madách Színház titkai. Bp., 2014,

XXI. Század Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. Rényi Ádám által dedikált példány és Bencze
Ilona (1947- ) színművész és Galla Miklós (1959- ) humorista, zenész aláírásaival. ...........................3 000

16654.Végvári Lajos: Munkácsy Mihály élete és művei. Bp., 1958, Akadémia Kiadói. Kiadói egészvászon
kötés, sérült papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................4 000

16655.Matthias Harder: Nelly. Dresden, Athens, New York. München, 2001. Prestel. Kiadói
papírkötésben. Görög és erotikus fotó kiállítási album. ........................................................................4 000
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16656.Gajdó-Korniss-Szegő: Színházkutatás - Nagymező utca 22-24. Bp, 1998, Thália Színház. Kiadói
papírkötésben, szép állapotban, számozott példány: 74 ......................................................................1 600

16657.Horváth Vera: Az indiai művészet évezredei. Bp., 1982, Corvina. Vászonkötésben, papír
védőbortóval, jó állapotban. .....................................................................................................................800

16659.Művészeti lexikon I- IV. kötet, 4 db. Szerk.: Zádor Anna- Genthon István. Bp., 1965-1968, Akadémiai
Kiadó. Kiadói teljesvászon-kötés, papír védőborítóval. Kissé kopott borító. + A magyarországi
művészet története, 2db: képkötetet és szövegkötet. Szerk.: Fülep Lajos, Dercsényi Dezső, Zádor
Anna. Bp., 1970, Corvina. 5. kiadás. A képkötet fényképeinek többségét Petrás István készítette.
Kiadói egészvászon-kötés, papír védőborítóban. Kissé kopott borító. ....................................................800

16660.Végvári Lajos: Az európai művészet története. Bp., 1989, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

16661.Mátéffy Balázs: Élő kövek. Az ismeretlen Mátyás-templom. Bp., 2003, Viva Média, Incoronata.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................1 200

16662.1963 Az Építésügyi Minisztérium Kutatóintézetei és az építési kutatással foglalkozó intézmények
IV. tudományos ülésszaka. Munkabizottsági beszámolók a végzett kutatásokról. + Javaslatok az
1964. évi kutatási tervhez. Szerk.: Csiky György-Dr. Szabó Erzsébet. Bp., 1963, Építésügyi
Dokumentációs Iroda. Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 1500 példányban. .......................................1 000

17000.Istvánfi Gyula (szerk.): Veszendő templomaink III. - Evangélikus templomok a mai
Magyarországon. Bp., 2004, Nemzeti Tankönyvkiadó. Színes és fekete-fehér illusztrációkkal.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................2 000

17001.Castiglione László - Római művészet. Bp., Corvina, 1971. Kiadói egészvászon-kötés kiadói papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................1 000

17002.Koltay-Risko: Szász Endre. Bp., 1983, Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17003.Prohászka László: Szoborsorok. Bp., 1994, Kornétás. Kiadói kartonált papírkötés. ............................1 000
17004.Szalontai Barnabás: Kerámia a nyírbátori paraszti háztartásban. Közlemények a debreceni Kossuth

Lajos Tudományegyetem Néprajzi Intézetéből. 23. Debrecen, 1970, Kossuth Lajos
Tudományegyetem Néprajzi Intézete, 241+1 p. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.
A szerző által dedikált. ..........................................................................................................................3 000

17005.Moravánszky Ákos: Antoni Gaudi. Architektúra. Bp., 1984, Akadémiai Kiadó. Második kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 000

17006.Bakó Zsuzsanna Ildikó: Gerecze Péter fényképhagyatéka. Forráskiadványok. I. köt. Bp.,1993,
Országos Műemlékvédelmi Hivatal. 515 fekete-fehér fotóval. Kiadói papírkötésben. ..........................1 000

17007.Bakó Zsuzsanna-Sz. Kürti Katalin-Ónody Katalin: Munkácsy. Debrecen,é.n.,TKK. Magyar, német
és angol nyelven. Gazdag színes képanyaggal és régi fekete-fehér Munkácsyt ábrázoló fotókkal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...........................................................................1 000

17008.1962-1979 Vegyes művészeti katalógus tétel, 22 db. Változó állapotban. ...........................................3 600
17009.Fejér Ernő: Üzenőfüzet. A Book of Messages. Bp., 2010, Folpress Kiadó. Kartonált papírkötésben,

papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................................................800
17010.Makovecz Imre: Írások 2000-1990. Editio Plurilingua. Kaposvár, 2001, Shark Print Kiadó. Kiadói

papírkötés, gazdag fekete-fehér képanyaggal, magyar, szlovák, olasz, angol és finn nyelven./ Imre
Makovecz: Writings 2000-1990. Paperbinding, in Hungarian, English, Italian, Slovakian, and Finnish
languages. .............................................................................................................................................2 000

17011.Major Máté: Építészettörténet 1-2. kötet. Bp., 1954-1955, Építésügyi-Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 600

17012.Bodnár Éva: Markó. Id. Markó Károly (1791-1860). Bp., 1980, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Kiadói egészvászon kötés papír védőborítóval. ....................................................................................1 000

17013.Szilágyi István: Kálváriák. Építészeti hagyományok. Bp., 1980, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés.
...............................................................................................................................................................1 000

17014.Kultúrák és generációk. A kínai és a magyar modern művészet megalapítói és örökösei. Kiállítási
katalógus. OSZK, 2017. Bp., 2017., Xu Beihong Művészeti Bizottság-Magyar Képzőművészeti
Egyetem. Magyar és kínai nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. .....................8 000

17015.Füst Milán: Látomás és indulat a művészetben. Tizenkét esztétikai előadás. Bp., 1948, Egyetemi
Nyomda, 419 p. Első kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ........................................................................3 600

17016.Kertes Pál: Filmáru és filmművészet. A borítót Szabó Ferenc rajzolta. Bp.,1943,Unitas,(Radó István
Nyomdai Műintézete-ny.), 79+1 p. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadozott hiányos illusztrált
papír védőborítóban, a gerincen sérüléssel. Ritka! A szerző által dedikált. ..........................................3 600

17017.Bodnár Zita: A fény kapujában. Gondolatok Thuronyi István festőművész alkotásai nyomán.
Bp.,2010, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................1 000

17019.Szántó Tibor: A betű. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1969,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félműbőr-kötés, kopottas gerinccel.+
melléklet. Volt könyvtári példány. ..........................................................................................................3 000

17020.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló ajándéka előfizetőinek. Bp.,1930, Pesti Napló. Kiadói egészvászon kötésben, gerincen kis
sérülés ...................................................................................................................................................2 000
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17021.Szántó Tibor: A betű I. kötet. A betűtörténet és korszerű betűművészet rövid áttekintése. Bp.,1966,
Akadémiai Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói félműbőr-kötés, kopottas gerinccel. ...........1 200

17022.Horváth Tibor: Ázsia művészete. Bp.,1954, Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kopott félvászon-kötésben. ........................................................................................................1 000

17023.Preisich Anikó: Otthon a lakásban. Bp.,1989, Bútorker-IKEA. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói
papír védőborítóban. ................................................................................................................................800

17024.Csörgő Anikó-Csigó László: Évszakok a lakásban. Bp.,1998,Csodaország. Kiadói kartonált
papírkötés.+Torday Aliz: Skandináv szellemben. Szép Otthon. Bp.,1987,Corvina. Kiadói papírkötés,
sérült, ragasztott gerinccel. ......................................................................................................................800

17025.A művészetek története a legrégebbi időktől a XIX. század végéig. I-III. kötet. Szerk.: Beöthy Zsolt.
I. kötet: Ókor. II. kötet: Középkor. III. kötet: Új-kor. Bp.,1906-1912, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),
XI+556 p.+ I-XXII,+XXIV+XXVIII t.+VIII+614 p.+I-VI.+IX-XXVIII.+XXXI-L+1 t.+6+450
p.+I-XXXIII+XVIIIa. t. Átkötött félvászon-kötés, hiányzó táblákkal (I. kötet: XXIII., XXV-XXVII.,XXIX.
II. kötet. VII.-VIII.,XXIX-XXX. t., összesen 9 hiányzó tábla.), jó állapotban. ..........................................6 000

17029.Cs. Gergely Gizella-Haáz Sándor: Udvarhelyi varrottasok. Szentimrei Judit előszavával. Bukarest,
1977, Kriterion, 31 p.+57 t. Kiadói félvászon mappában, kopottas mappával, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17030.Klotz Miklós: Imago. Szerk.: Bolla Mária, Hock Bea et al. Csobánka, 1999, Míró Flex Kiadó Kft. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, ajándékozási sorokkal. ...............................................800

17031.B. Nagy László: A látvány logikája. Bp.,1974,Szépirodalmi. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  B. Nagy László (1927-1973) újságágíró, filmkritikus,
dramaturg, műfordító halála után megjelent, izgalmas filmművészeti írásainak gyűjteményes kötete. ...800

Könyvek: Konyha és kert
17032.1903 Selyemtenyésztők naptára az 1903-1904. tenyésztési évre. IV. évf. Kiadja és a

selyemtermelőknek ingyen kiosztja: a magyar királyi földmívelésügyi ministerium Országos
Selyemtenyésztési Felügyelőség Szegzárdon. Bp.,(1903), Légrády-ny., 156+4 p. Szövegközti és
egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, benne papírborítóval is,
kissé kopott borítóval, a borítón címkével. ............................................................................................3 000

17033.Entz Ferenc: Kertészeti füzetek. VIII. füzet. Pest, 1857, Herz János, 142 p. Kiadói papírkötésben, a
hátsó borító levált, az utolsó 6 lap levált, foltos. ....................................................................................2 000

17034.Csoma Zsigmond: Uradalmi és jobbágy-paraszti szőlő-, bortermelés Somlón. Debrecen, 1993,
Kossuth Lajos Tudományegyetem Néprajzi Tanszék. Kiadói papíborításban, jó állapotban. ...............4 000

17035.Gyulai Éva: Szőlőbirtoklás Miskolcon a 16. században. Miskolc, 1995, Miskolci Herman Ottó
Múzeum. Kiadói papírkötésben. ............................................................................................................3 000

17036.I. V. Jakuskin: Növénytermelés. I-II. kötet. Bp., 1950-1951, Mezőgazdasági Kiadó. Átkötött
félvászon. ..............................................................................................................................................5 000

17037.Czapáry Bertalan: Virágtenyésztés. Kiadja: az Országos Magyar Gazdasági Egyesület. Bp., 1926,
Pátria, 1 t.+4+312 p. Gazdag fekete-fehér szövegközti képanyaggal illusztrált. Átkötött kissé kopott
félvászon-kötésben, ..............................................................................................................................2 000

17038.Untenecker Ferenc: Hogyan készitsünk vajastésztát, előételt, süteményt? Praktikus utmutatás és
receptek ízletes tészták készítéséhez. Bp, 1937. Szerzői. Kiadói papírborításban, firkált. ..................3 000

17039.Mi legyen holnap ebédre, vacsorára? Megmondja a "Prometheus" szakácskönyv. Szerk. és kiadja:
Edinger Arthur és Társa. Bp., én., Vészi-ny., 48 p. Kiadói papírkötés. .................................................1 000

17040.Jeszenszky Zoltán: A szőlő talajművelésének gépesítése. Bp.,1960, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
papírkötés. A szerző által dedikált. .......................................................................................................2 800

17041.Szerb Zsigmond: Éljen az élet! A gasztronómia regénye. Bp., 2002., Paginarum. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17042.Göblös Gábor, Kovács Péter: Gépesített szőlőtermelés homoki ültetvényekben. Gödöllő, 1973,
Mezőgazdasági Gépkísérleti Intézet. 29p. Megjelent 1500 példányban. Kiadói papírkötés, jó
állapotban + Gépesített szőlőszüret homoki ültetvényekben. Gödöllő, 1974, Mezőgazdasági
Gépkísérleti Intézet. 25p. Megjelent 1700 példányban. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................1 200

17044.Schirilla György: Vegetáriánus könyv. - - receptjeivel. Bp.,1990., HungariaSport. Kiadói papírkötés.
A szerző által dedikált. + Gépelt meghívó, rajta ifj. Schirilla György aláírásával. ..................................3 000

17045.Csukás István: Pompom meghív uzsonnára. Szakácskönyv. Bp., 1986 Pannónia Filmstúdió ................800
17046.Díszfák, díszcserjék termesztése és felhasználása. Kertészeti dendrológia. Szerk.: dr. Nagy Béla.

Bp., 1980., Mezőgazdasági. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .........................1 000
17047.Dr. Holdas Sándor: Nyúltenyésztés fajták és fenntartásuk. Bp., 2000., Gazda. Kiadói

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 600
17048.Gyümölcsfajta és áruismeret. Egyetemi jegyzet. Szerk.: Dr. Gyuró Ferenc. Bp.,1979., Kertészeti

Egyetem. Termesztési Kar - Tartósipari Kar. Kiadói papírkötés.  Megjelent 400 példányban. .............2 000
17049.Vegyes gasztronómiai könyvek:  Halász Zoltán: Gasztronómiai kalandozások Európában.

Panoráma.  Hatvani Lili: Ételművészet - Életművészet. Színházi Élet.  Új szakácskönyv. FSZM. 
Kiadói papír-, karton-, egészvászon-kötésekben. .................................................................................1 200

17050.Vízvári Mariska szakácskönyve. Száz specialitás. Reprint kiadás. Bp, 1986, Közgazdasági és Jogi
Kiadó. Illusztrált kiadói kartonált papírkötésben, kopottas állapotban. ..................................................1 000



105

17051.Magyar Elek: Az ínyesmester szakácskönyve. Bp., 1991.,Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés, egy
lap kijár. .................................................................................................................................................1 200

17052.Gergely Anikó: Magyar kóstoló. Gasztronómiai utazás. Christoph Büschel-Ruprecht Stempell
fotóival. Bp.,2006,Vince. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................1 800

17053.Állattenyésztési enciklopédia I-III. kötet. Szerk.: Dr. Horn Artúr- Bp., 1971, Mezőgazdasági. Ötödik,
átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben. ..............................................................................3 000

17054.Étrend. Receptek és életmódtippek gyors hétköznapokra és ráérős hétvégékre. Bicske, 2018, Spar.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................100

17055.Országos tanácsokozás és bemutató a fehér- és vörösbor korszerű készítéséről. Bács-Kiskun
megye, 1975. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ....................................................................................1 200

17056.Lehoczky János-Reichart Gábor: A szőlő védelme. Bp.,1968, Mezőgazdasági. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

17057.Dr. Csizmadia László: A vendéglátás ételei és tálalásuk. Összeáll.: - -. Szakmai Kiskönyvtár. Bp.,
1982, Belkereskedelmi Továbbképző Intézet. Kiadói papírkötés. .........................................................1 000

17058.A mi süteményes könyvünk. Váncza könyv. Budapest, 1990, Minerva. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé foltos borítóval. Reprint! ..............................................................................................1 000

17059.Dr. Zajtay Artur: Az okszerű takarmányozás. (A budapesti rádióban az 1934/1935. év telén
megtartott IV. gazdatanfolyam bővített anyaga.) Rádiós Gazdasági Előadások. Bp., 1935, "Pátria",
128 p. Kiadói papírkötés, aláhúzásokkal, bejelölésekkel. .....................................................................1 200

17060.5 db szakácskönyv: A 100 legjobb francia recept, A 100 legjobb kínai étel, A 100 legjobb
vendégváró falat, Hamburgerek és burgerek, Kismamák szakácskönyve ............................................1 200

Könyvek: Vadászat
17061.1976 Nimród. A Magyar Vadászok Országos Szövetségének lapja. Szerk.: Csekő Sándor. Teljes

1976-os évfolyam, 1-12. szám. Vászon-kötésben, egybekötve. ...........................................................2 000
17062.1966-1968 Magyar Vadász, XIX. évfolyamának 1., 6., 8., 10., 11., 12., XX. évfolyamának 3., 6., 7.,

12., XXI. évfolyamának 1., 2., 4., 5., 9. számai, 15 db ..........................................................................1 200
17063.Bársony István: Magyar földön. Természet és vadászat. Bp., é. n., Athenaeum. Második kiadás.

Kiadói papírkötésben, sérült ..................................................................................................................2 000
17064.Vas Károly: Erdőgazdasági ismeretek. Kézirat. Bp., 1979, Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötésben. .....1 200
17065.Ballagó-Beregszászi-Dr. Csőre-Dr. Fodor-Dr. Nagy: Vadászat Magyarországon. Bp., 1980,

Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

17066.Dénes István: Millenniumi Vadászati Almanach - Pest Megye 2001. Bp., 2001, Dénes Natur
Műhely. Kiadói modern keménykötésben, jó állapotban. ......................................................................1 400

17067.Erdőhasználattan. Bp., 1955. Mezőgazdasági kiadó. Kiadói papírkötésben ........................................1 200

Könyvek: Természettudomány, medicina
17068.Le spectacle de la nature, ou entretiens sur les particularites de l'histoire naturelle, qui ont paru les

plus propres a rendre les Jeunes-Gens curieux, & a leur former l'esprit. A. Francofort,1762., J. F.
Bassompierre-J. Van den Berghen, 1 (rézmetszetű címkép) t.+XXIV+468 p.+36 (rézmetszetű
képtáblák.) t. Francia nyelven. Korabeli aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, festett lapélekkel,
a borítón és a gerincen kopásnyomokkal, hiányzó szennylapokkal, egy-két lap szélén
gyűrődéssel, pár lap kissé foltos, egy lapon javítás nyomaival, ,,Aus der Bibliothek des Baron von
Hertefeld in Liebenberg" címkével. .....................................................................................................12 000

17069.[Kováts-Martiny Gábor (1782-1845)] Gabriel Kováts-Martiny: Compendium physices quod in usus
auditorum suorum classis philosophicae. Conscripsit: - -. Posonii (Pozsony), 1823, Typis Heredum
Belnayanorum, 250 p.+ 2 t. Latin nyelven. Első kiadás. Kiadói kopott kartonált papírkötés, a
gerincen kis sérüléssel, foltos lapokkal, két lap (a címlap, és az utolsó lap) laza, a két tábla az
illesztésnél meglazult, kissé dohos. Ritka! ............................................................................................8 000

17070.Scheuthauer Károly: Kórbonctan. Dr - - előadásai után jegyzi és kiadja: Nyitó Sándor orvos
növendék. Bp., 1877, Langer Ede és Fia-ny.,4+229+1+280+42 p. Stencilezéssel sokszorosított
orvosi egyetemi jegyzet. Álbordás félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült, hiányzó
gerinccel, intézményi bélyegzőkkel, hiányzó szennylapokkal, egykorú aláhúzásokkal,
bejelölésekkel, jegyzetekkel, Barta Ernő (1878-1956): M. Kir. Bábaképző Könyvtára szecessziós
ex libris-szével, papír, klisé, jelzett, 12,5x9 cm. Ritka! ........................................................................10 000

17071.Scheuthauer Károly: Kórbonctan. Dr - - tanúr úr előadásai után jegyzi és kiadja: Fodor János
orvostanhallgató. Bp., 1878, nyn.,4+203+2+322+III+1 p. Stencilezéssel sokszorosított orvosi
egyetemi jegyzet. Álbordás félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült, részben hiányos
gerinccel, intézményi bélyegzőkkel, hiányzó szennylapokkal, Barta Ernő (1878-1956): M. Kir.
Bábaképző Könyvtára szecessziós ex libris-szével, papír, klisé, jelzett, 12,5x9 cm. Ritka! ...............10 000

17072.Flammarion Kamill: Csillagászati olvasmányok. Bp., 1894, Athenaeum. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon kötés, képekkel illusztrált, minimális kopással ................................................................4 000

17073.Polyák Lajos: A klimatológia és klimatotherapia kézikönyve. Különös tekintettel a tüdővész
klimatikus gyógykezelésére. Függelék: Balatonfüred klímája. Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat
Könyvtára LXIV. köt. Bp.,1892, Franklin-Társulat, 294 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel, a borítón kis kopásnyomokkal, az elülső kötéstáblán
kis folttal. ...............................................................................................................................................5 000
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17074.Ócsag Imre: A puli. Bp., 1962. Mezőgazdasági. Kiadói félvászon kötésben. .......................................4 000
17075.Gortvay György: Az újabbkori magyar orvosi művelődés és egészségügy története. I. köt. [Unicus!]

Bp., 1953., Akadémiai Kiadó, XI+322 p. Szövegközti képekkel, tárgy- és névmutatóval. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült gerinccel, kissé kopott borítóval, kissé laza fűzéssel, a szennylapok
hiányoznak, néhány lapon ragasztásnyomokkal. Megjelent 350 példányban. .....................................5 000

17076.[Edmund Alexander Parkes (1819-1876)]: Edmund A. Parkes: Gyakorlati egészségtan. I-II. köt. I.
köt. : Víz - levegő és szellőzés - táplálkozás - talaj - lakás -kórházak. II. köt.: Ürülékek - fűtés -
testgyakorlás - ruházat - éghajlat - meterológia - egyéni egészségügy - halottak - járványok -
statisztika - katonaegészségtan. Rendezte: Francois de Chaumont. Ford.: Dr. Rózsahegyi Aladár.
Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat L.,LI köt. Bp., 1886, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat,
XX+569+I-VIII (VIII 1-2)+6 p.; IX+588 p. Rengeteg szövegközti illusztrációval. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, kopott borítóval. ...........................................................5 000

17077.Magyary-Kossa Gyula: Magyar orvosi emlékek. I-V. köt . (3 kötetben.) Értekezések a magyar
orvostörténelem köréből. Bp., 1994-1995., HOGYF Editio. Reprint kiadás. Kiadói kissé kopott
aranyozott egészvászon-kötésekben. Számozott (1000/383.; 1000/0081., 1000/454.) példányok. .....5 000

17078.Verebély Tibor: Sebészklinikai előadások. I-IV. köt. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat CLXXIII.,
CXXX., CXXXII., CXXXVII. köt. Bp., 1930- 1934, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, 8+387
p.+VIII t.;+6+306 p.+VII t.; 4+470 p.+IV t.;4+445+1+1 p.+II t. Rengeteg szövegközti illusztrációval.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Corvina-kötés, egészen apró kopásnyomokkal a borítókon,
egy lapon szakadás, három szennylapon hiánnyal, de alapvetően jó állapotban. ................................5 000

17079.A Természettudományi közlöny 1890-1920 közötti évfolyamaiból 18 kötet bekötve aranyozott
félvászon kötésbe, nagyrészt jó állapotban ........................................................................................20 000

17080.A magyar diabetológia története. Szerk.: Dr. Winkler Gábor, Dr. Jermendy György. Bp., 2008,
Tudomány Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................1 600

17081.Kiss Lajos: Földrajzi nevek etimológiai szótára. Bp., 1983, Akadémia. Harmadik kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés papír védőborítóval. ...............................................................................................1 400

17082.Erdődi Kálmán: Földrajz. II. Európa. Bp., 1918. Singer. Félvászon kötésben ......................................1 000
17083.Dr. Völgyesi Ferenc: Az orvosi hipnózis. Bp., 1963., Medicina. Második kiadás. Kiadói

egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200
17084.August Forel: Az idegrendszer betegségei. Fordította: Peterdi István. Dr. Décsi Imre bevezetésével.

1 képmelléklettel. Bp, Kultúra Könyvkiadó és Nyomda Részvénytársaság. Kartonált papírkötésben ..1 000
17085.Határozó-kulcs a fontosabb rovar-rendek meghatározásához. Összeállította: dr. Sinkovits Miklósné,

dr. Széki Pál. Gödöllő, 1970, Agrártudományi Egyetem-Mezőgazdaságtudományi Kar-Állattani
Tanszék. Papírkötésben. ......................................................................................................................1 000

17086.Tóth László - Várady Jenő: A lipicai ló Magyarországon. Budapest, 1980, Mezőgazdaság Kiadó.
143 p. 5 kivehető melléketekkel, összesen: 11 tábla. Kiadói papírkötés. .............................................1 000

17087.Kunszt György tudományos pályafutásának áttekintése és értékelése. Kunszt György által dedikált!
Bp., 2005. Akadémiai. ...........................................................................................................................1 000

17088.A Műveltség Könyvtára: Entz Géza - Mágocsy-Dietz Sándor (szerk.): Az élők világa I-II. Növény- és
állatország. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói félvászon kötésben, enyhén kopottas borítóban. ................1 800

17089.Csiki Ernő: Kirándulók zsebkönyve. III. állattani rész, 2. füzet. Útmutató a rovarok, pókok és
százlábúak gyűjtésére, konzerválására és rovargyűjtemények berendezésére. Bp., 1925, Királyi
Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói papírkötésben, vágatlan példány. ................................1 600

17090.Dr. Weninger Antal: Az egészség testi és lelki forrásai. Bp., 1943 , Országos Közművelődési
Szövetség, 176 p. Második kiadás. Kiadói papírkötésben, a kötés részben elvált, a könyvtest elvált
a borítótól. .............................................................................................................................................1 200

17091.Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. 1901-1941.  Bp., 1942, Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt.,
Posner Grafikai Műintézet Rt., 350 p. +23 t. (Fekete-fehér fotók.) Kiadói egészvászon kötés. ............1 000

17092.Boldog Élet Könyvtára 2 kötete:   Dr. Zemplényi Imre: Dohányzás és a szeszfogyasztás
egészségügyi vonatkozásai.; Dr. Andriska Viktor: Lakás-ruházkodás-munka egészségtana. Élet és
Egészség kiadás. Bp., é.n., Gyarmati és Bősz, 48+48 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítókkal,
kissé dohosak. ......................................................................................................................................1 000

17093.Dr. Tildy Zoltán: Madárszárnyakon. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói kartonált kötésben, kiadói
védőborítóban, borító kissé szakadozott, a szerző által dedikálva. ......................................................3 000

17094.Hanusz István: Képek a növényvilágból. Léva, 1887, Nyitrai és Társa. Kiadói aranyozott
vászonkötésben, borító foltos, gerince kissé sérült. Tulajdonosi névbejegyzéssel, Nyitrai és Társa
könyvkötészete címkével. .....................................................................................................................1 400

17095.Dr. Reichert Róbert-Dr. Zeller Tibor-Dr. Koch Sándor: Ásványhatározó. Népszerű
Természettudományi Könyvtár. 10. Bp.,1931, Kir. M. Természettudományi Társulat, (Kir. M.
Egyetemi Nyomda.) Kiadói papírkötésben, elvált borítóval ...................................................................1 200

17096.Bot György: A Debreceni Orvostudományi Egyetem története és professzorainak életrajza
1918-1988. Debrecen, 1990, Csokonai. Kiadói kartonált kötésben, jó állapotban. ...............................1 000

17097.Jane Alson: Szex rekordok könyve. n.é., R. A. Kft., kartonkötésben, gazdag képanyaggal .................1 000
17098.Fehér Jenő: Időjós állatok és növények. Bp., 1943., Béta ,papírkötésben és Herczegh Éva -Vojnits

András: Időjós élővilág. Bp., 1981., Natura, vászonkötésben, Várnai György illusztrációival ...............3 600
17099.Puhr Lajos: Sebészi pathologia. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CXC. kötet.

Bp.,1943., Rózsavölgyi és Társa,XV+269+1 p.+ II t. Átkötött modern műbőr-kötésben. ......................1 000
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17100.Pazár Zoltán dr.: Az ittasság és az iszákosság vizsgálata valamint ennek jelentősége az
igazságszolgáltatásban. Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat Könyvtára CLXXXIII. köt. Bp., 1942.,
Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, X+125 p. Átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. ......................1 200

17101.Kiss László: Égnek legszebb ajándéka. Barangolás a himlő elleni védőoltás magyarországi
kultúrtörténetében. Bp., 2017., Magyar Tudománytörténeti és Egészségtudományi Intézet. Kiadói
papírkötés. Dedikált. .............................................................................................................................2 000

17102.Dr. Csépai Károly : Az orvosszakértői véleményadás irányelvei. Különös tekintettel a szociális
biztosításra. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CLII. kötet. Bp.,1938., Rényi Károly,
VII+222+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, az első négy lap
sérült, kijár (előzéklap, címlap, tartalomjegyzék. ...................................................................................1 000

17103.Melczer Miklós: A negyedik nemibetegség. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CLX.
kötet. Bp.,1938., Rényi Károly, VI+222 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ..........................2 000

17104.Kenyeres Balázs: Törvényszéki orvostan. II.-II. Köt. Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat Könyvtára
CV kötet. Bp., 1910-1911., Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, VII+508 p.+IV t., VII+530+1 p.+V t.
Gazdag szövegközti képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, kissé kopott borítókkal, a kötetek gerincén sérülésnyommal. ...............................2 000

17105.Moravcsik Ernő Emil-Sólyom Andor: Az orvos működése az igazságügyi közszolgálatban. Magyar
Orvosi Könyvkiadó-Társulat Könyvtára LXXXV. kötet. Bp., 1901., Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat, XVI+975+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kissé kopott
borítóval, de alapvetően jó állapotban, Dr. Bojárszky Béla lőcsei orvos névbélyegzőjével. .................3 600

17106.Moravcsik Ernő Emil: Gyakorlati elmekórtan. Bp., 1897, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, 542 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, javított kötéssel, kissé kopott borítóval. ...................................3 600

17107.Cholnoky Jenő: A csillagoktól a tengerfenékig. I-IV. köt. I. köt. A csillagok világa. II. köt.
Meteorológia. III. köt. Hegyek-völgyek. IV. köt. Szárazföldek és tengerek. Bp.,é.n.,Franklin.
Szövegközti és egész oldalas képekkel gazdagon illusztrálva. Egységes, aranyozott gerincű kiadói
félvászon-kötésben, kis kopásnyomokkal, a IV. kötet laza fűzéssel, kissé szakadozott papír
védőborítóban, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................6 000

17108.A magyar törvényszéki-igazságügyi orvostan története. Szerk.: Sótonyi Péter. Bp., 2009., Medicina.
Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által dedikált. ..............................................................................3 000

17109.Kaufmann Ede: A részletes kórbonctan tankönyve orvostanhallgatók és orvosok számára. Első
fele. Fordították: Minich Károly, Feldmann Ignác, Krompecher Ödön, Verebély Tibor. Magyar Orvosi
Könyvkiadó-Társulat Könyvtára LXXXVII. köt. Bp., 1902., Athenaeum, 8+644 p. Javított gerincű
kiadói aranyozott egészvászon-kötés, javított kötéssel, kopott borítóval, egy-két kissé foltos lappal. ..2 000

17110.Egészséges életmód 1-20. köt. Szerk.: Hollósi Nikolett-Kapronczai Magdolna. Bp., 2008., Kossuth.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 000

17111.Lovas kézikönyv. Ford.: Palotai Klára. Bp., 1991., Maecenas. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................2 000

17112.Dr. Jávorka Sándor (szerk.): Viruló természet. I-II. kötet. A növények világa. A növény a
gyakorlatban. 48 képtáblával és 23 szövegközti rajzzal. Bp., 1948, Új idők. Kiadói enyhén sérült
félvászon kötésben, kiadói szakadozott papír védőborítóban. ..............................................................1 200

17113.Brehm Alfréd: Az állatok világa egy kötetben. Átdolgozta: Rapaics Raymund. Bp., 1989,
ÁKV-Maecenas. Kiadói egészvászon-kötés, festett lapélekkel. Reprint kiadás. ...................................1 000

17114.A háziállatok bonc- és élettana. Tankönyvpótló jegyzet. Bp., 1984, GATE Tanárképző Intézet
Oktatásellátási Osztály. Papírkötés. .....................................................................................................1 800

17115.A természet világa sorozat 8 kötete, I-IV.,VII-X. kötetek. I. kötet: A csillagos ég. II. kötet: A légkör.
III. kötet: A föld és a tenger. IV. A föld és az élet története. VII-VIII. kötet: A növény és élete. IX-X.
kötet: Az állat és élete I-II. kötet. Bp.,1938-1942., Kir. Magyar Természettudományi Társulat.
Kiadói félbőr-kötésben, kopott gerinccel, de belül jó állapotban, ex libris-szel. ..................................11 000

17116.Népszerű természettudományi előadások gyűjteménye VIII. köt. 47-51. füzetek. 1885-ik évf. Szerk.:
Fodor József, Paszlavszky József.  1. Oláh Gusztáv: A lángész és az elmekór. 2. Ilosvay Lajos: A
torjai büdös barlangról. 3. Kriesch János: A rovarok világa különösen az ipar és kereskedelem
szempontjából. 4. Szabó József: Stassfurt kélisóbányáiról. 5. Kiss Károly: A chemiai változásokról.
Bp., 1885., Kir. M. Természettudományi Társulat, 255 p. Szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. Átkötött aranyozott gerincű álbordás félbőr-kötés, márványozott lapélekkel, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................2 400

17117.Huszár György: A magyar fogászat története. Bp., 1965., Országos Orvostörténeti Könyvtár. Kiadói
egészvászon-kötés, fakó gerinccel. ......................................................................................................2 000

17118.Maximilian Joseph von Chelius (1794-1876): Handbuch der Chirurgie. Zum Gebrauch bei seinen
Vorlesungen. Zweiter Band. Erste Abtheilung. Wien, 1832., Lechner, 300 p. Harmadik kiadás.
Német nyelven. Félbőr-kötésben, kopott borítóval és gerinccel, foltos lapokkal. ..................................2 000

17119.Buda József: A betegápolás története és szemelvénygyűjtemény a betegápolás történetének
irodalmából. Pécs, 1994., POTE Egészségügyi Főiskola. Kiadói papírkötés, javított címlappal.
Megjelent 1500 példányban. .................................................................................................................2 000

17120.Dr. Szerb Zsigmond: A gyomorfekély felismerése és gyógyítása. Bp.,é.n.,Szöllősi Zsigmond. Kiadói
kissé foltos papírkötésben, magánkönyvtári névbélyegzővel, névbejegyzéssel. .....................................800

17121.A természet könyve. Ég és föld. Szerk.: Dr. Nevelős Gyula. Írták: Péch Aladár, Tass Antal, Loczka
Alajos, Róna Zsigmond, Hoffmann Ernő, Ballenegger Róbert, Kéz Andor: Bp., é..n, Könyvbarátok
Szövetsége. Kiadói kissé kopott félbőrkötés. ........................................................................................1 000
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17122.Kolligátum:  Dr. Franz M. Schindler: Die soziale Frage der Gegenwart, vom Standpunkte des
Christentums.; Dr. Pach Henrik: Magyar munkásegészségügy. Előszóval ellátták: Kiss Géza, J.
Péterffy Zoltán.  Wien-Bp., 1905-1907, Ambr. Opitz-Benkő Gyula, IV+2+191; 238 p. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval,a második részben két lap szakadt (137/138.,139/140.) ............800

17123.Vághidi Ferenc: A dynamit regénye. Alfred Nobel élete. Bp.,(1937),Cserépfalvi, (Pápai Ernő
Műintézete-ny.,159 p. Első kiadás. Kiadói papírkötésben, szakadozott, kissé maszatos borítóval,
kissé hiányos gerinccel. A szerző, Vághidi Ferenc (1904-1945) által dedikált. ....................................2 000

17124.Dr. Józsa László: Kukoricatermesztés szilázsnak. Bp., 1981, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. Megjelent 2500 példányban. A szerző által dedikált. .............................2 800

17125.Allan Pease-Barbara Pease: Testbeszéd a szerelemben. Fordította: Sóvágó Katalin. Bp.,2012,
Park. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón gyűrődéssel. ..........................................................................1 200

17126.Dr. Horn Artúr (szerk.): Állattenyésztési enciklopédia II. Bp., 1959. Mezőgazdasági Kiadó.
Egészvászon kötésben ............................................................................................................................100

17127.Raff György: Természethistóriája gyermekek számára. Bp.,1986, ÁKV. Kiadói kartonált papírkötés. ....800

Könyvek: Társadalomtudomány
17128.Balogh Júlia: Szent Mihály havától Kisasszony haváig. Jeles napokhoz fűződő néphagyományok.

Győr, 1996,NOVADAT. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. ....................................................4 800
17129.Heller Farkas: Közgazdaságtan. I-II. köt. I. köt.: Elméleti közgazdaságtan. II. kötet. Közgazdasági

politika. Bp., [1925]-1932, Németh József, III+XVI+352; IX+600+2 p. Harmadik, teljesen átdolgozott
kiadás. Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, kissé sérült, laza
kötéssel, részben kijáró lapokkal, az első kötetben hiányzó címlappal, kissé foltos lapokkal. .............2 800

17130.C. G. Jung: Psychologische Typen. Zürich-Leipzig-Stuttgart,1930,Rascher & C. Német nyelven.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................2 400

17131.Kautz Gyula: Nemzetgazdaság és pénzügytan. I-III. kötet: A nemzetgazdaság általános tanai. II.
köt.: Nemzetgazdaság különös tanai. III. köt.: A pénzügy- vagy államgazdaságtan. (Két kötetben.)
Bp., 1875-1876, Franklin, XV+303+1;IX+1+292+1; VIII+279 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott
borítóval, részben hiányos címlapokkal, kissé foltos lapokkal, a III. kötet borítója kopott, a gerincén
kis sérülés, foltos, ceruzás aláhúzásokkal. ...........................................................................................3 600

17132.Stern Emil: Magyarország gazdasági szerepe Nyugat és Kelet között. Bp., 1929. Magyar Cobden
Szövetség. 61p. Kiadói papírborítékban ...............................................................................................1 600

17133.Stern Samu: A szabad gondolat és a nemzeti eszme. Bp., 1936. Magyar Cobden Szövetség. 28p. ...1 800
17134.Romsics Imre: A társadalmasított természet Okk 1987. Kiadói papírkötésben ....................................1 800
17135.Kiss József: Egy falukutatás vázlata. Okk 1987. Kiadói papírkötésben ................................................1 800
17136.Setzler-Jennings: Peachtree mound and village site, Cherokee County North Carolina. Washington,

1941. US. Gov. Kiadói papírborítékban ................................................................................................2 000
17137.Bart István: Angol-magyar kulturális szótár. Bp., 1998, Corvina. Kiadói papírkötés. ............................1 600
17138.Kolligátum két műből, egybekötve: Achille Loria: A szociológia feladatai és iskolái. Ford.: Pór Ödön.

Társadalomtudományi Könyvtár. VI. Bp.,1904., Politzer Zsigmond és Fia,IX+3+126+2 p.+Gustave
Le Bon: Psycholgie der Massen. Philosophisch-soziologische Bücherei. III. Leipzig, 1908., Werner
Klinkhardt, XV+153+1 p. Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. ....................2 000

17139.Kunszt György: A hagyomány jövője. Prolegomena. Dedikált! Veszprém, 1995. Pannon Pantheon.
Kiadói papírkötésben ............................................................................................................................2 000

17140.William S. Webb: An Archeological survey of wheeler bason on the Tennessee river in Northern
Alabama. Wahsington, 1939. US Gov. Kiadói papírborítóval ...............................................................2 000

17141.Vegyes angol nyelvtan könyvek, 4 db:  Dr. Magyar László: Játszva angolul. Korda Nyelvkönyvek.
Bp.,1991, Korda.; Karton-nyelvtanok. Angol nyelven. Szerk.: Dr. Rózsa Dezső. Np., 1934, Kir. M.
Egyetemi Nyomda.; Angol kisokos. Nyelvtani összefoglaló. Összeáll.: Baranyay Márta. Bp.,1992,
Animus.; "Puska helyett" Angol nyelvtani segédkönyv tanulóknak. Bp., é.n., Progresprint.; Kiadói
papírkötés, változó állapotban. .............................................................................................................1 000

17142.A magyar szókészlet finnugor elemei. Etimológiai szótár. III. kötet. Főszerk.: Lakó György. Bp.,
1978, Akadémia. Kiadói egészvászon-kötés papírborítóban. ...............................................................1 200

17143.Népi kultúra - Népi társadalom. A Magyar Tudományos Akadémia Néprajzi Kutatóintézetének
évkönyve. XXI. Szerk.: Vargyas Gábor. Bp., 2003, Akadémia. Kiadói kartonált papírkötés. ................1 200

17144.1926-1928 Almanach der Psychoanalyse. Almanach für das Jahr 1926. Wien,(1926),
Internationaler Psychoanalytischer Verlag. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, kissé fakó gerinccel, intézményi bélyegővel. +   Almanach der
Psychoanalyse. Almanach für das Jahr 1928. Wien,(1928), Internationaler Psychoanalytischer
Verlag. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000

17145.Garai József: Az erkölcsi nevelés alapelvei Montessori rendszerében. Közlemények a Szegedi
Ferenc József-Tudományegyetem Pedagógiai-Lélektani Intézetéből. 25. sz. Bp., 1938., Ablaka
György, 112+2 p. Kiadói papírkötésben, szakadt gerinccel. .................................................................1 000

17146.Fertő-Forgács-Jámbor: Változó priorítások az európai mezőgazdaságban. Bp., 2011. Agroinform.
Kiadói kartonált papírkötésben ..............................................................................................................1 200
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17147.Vértes-Viszt (szerk.): Tanulmányok Magyarország versenyképességéről. Bp. 2015. ÚMK. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

17148.Dr. Kornis Gyula: Elemi pszichológiai kísérletek. Összeáll.: - - .Bp.,1911., Franklin, 54+4 p. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval, részben hiányos gerinccel. ....................................................................1 000

17149.Sík Endre, Tóth Judit (szerk.): Diskurzusok a vándorlásról. Bp., 2000. Kiadói papírborítóval ..............1 200
17150.Bátky Zsigmond: Útmutató néprajzi múzeumok szervezésére. Sajtó alá rendezte Selmeczi Kovács

Attila. Series Historica Ethnographiae 5. Bp.,1992, Néprajzi Múzeum. Fekete-fehér egészoldalas
táblákkal. Kiadói papírkötés. 1906-os kiadás reprint kiadása. ..............................................................2 400

17151.Dobos Ilona: Paraszti szájhagyomány, városi szóbeliség. Bp., 1986, Gondolat. Kartonált
papírkötésben, papír védőborítóval, szép állapotban. ..........................................................................1 000

17152.Kornis Gyula: A pszichológia és logika elemei a gimnázium számára. Bp.,1942., Franklin. Tizedik
kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt gerinccel, kissé sérült kötéssel. ........................................................800

17153.Szemző Kálmán: Magyar népfőiskola. Cegléd, 1940, Garab József. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói
javított gerincű papírkötésben, a hátsó borító egy sarkán kis hiánnyal. ................................................2 000

17154.Várkonyi Hildebrand: A gyermek és környezete. Nemzetnevelők könyvtára IV. Gyermek- és
Ifjúságtanulmány 6. Bp.,1944, Országos Közoktatási Tanács. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval. ..................................................................................................................................................800

17155.Bognár Cecil: Pszichológia. Bp.,1946,Szent István-Társulat. Második kiadás. Kiadói papírkötés,
foltos, a borítón bejegyzéssel, a címlapon névbejegyzéssel, megviselt állapotban. ................................100

17156.Magyar nyelvvédő könyv. Közrebocsátották: Pintér Jenő és munkatársai. Bp.,1938, Sárkány Nyoma
Rt., 144 p. Kiadói kissé foltos papírkötés, egyébként jó állapotban. ........................................................100

17157.Schreiber. Automobilisták zsebkönyve. Bp.,1944, (Neuwald-ny.), 348+4+LXVIII p. Tizennegyedik
kiadás. Kiadói papírkötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. .............................................................2 400

17158.Malatyinszki József: 50 éves a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. 1948-1998. Békéscsaba;
kiadja a Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület. Kiadói kartonált papírkötés. ................................1 600

17159.Melinda Blau; Tracy Hogg: A suttogó titkai 1. - A csecsemő gondozása és nevelése. Bp., 2005.
Európa. ..................................................................................................................................................1 000

17160.Hutterer Miklós: A germán nyelvek. Bp.,1986, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

17161.Társadalmi lexikon. Tizenhat színes táblával, számos képpel és grafikonnal. Függelékül: A
szocialista mozgalmak krónikája. 1750-1928. Bp.,(1928), Népszava. Színes képek előtt
hártyapapírral. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. ....................................................................2 000

17162.Novák László (szerk.): Néprajzi tanulmányok Ikvai Nándor emlékére I-II. Szentendre 1994, Pest
Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói kartonált kötésben. ..............................................................2 000

17163.Spencer Herbert: Alapvető elvek. Fordította: Jónás János. Társadalomtudományi Könyvtár. [Bp.,
1909, Grill Károly,] 672 p. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, a
címlap és az első pár lap hiányzik. .......................................................................................................1 000

Könyvek: Technika
17164.Dr. Forgács Zoltán: Bányaüzemek összehasonlító gazdasági vizsgálata. Bp., 1962, Műszaki. Kiadói

illusztrált papírkötésben, szakadt papírborítékkal. Megjelent 365 példányban. Ritka! A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................3 600

17165.Archibald Williams: A modern technika nagy alkotásai. Átdolgozta: Péter Jenő. Ismeretterjesztő
könyvtár. Bp., 1912, Franklin. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, enyhén kopott
borítóval, enyhén sérült gerinccel, egyébként szép állapotban. + 	 James, Philip C.: A modern
kémia. Ismeretterjesztő könyvtár. Fordította: dr. Unger Emil. Bp., 1916, Franklin. Kiadói aranyozott,
festett egészvászon-kötés, borító kopottas, enyhén sérült állapotban + 	 Archibald Williams: Korunk
találmányai. Átdolgozta: Sándor Szilárd. Zemplén Győző előszavával. Bp., 1910, Franklin. Első
kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, enyhén kopottas borítóval, egyébként szép
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

17166.Szabó Benjamin: Atomkorkép. Mielőtt meghasadt az atommag. - Paks. Bp., 2004., Új Palatinus.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 000

17167.A technika vívmányai az utolsó száz évben. Szerk.: Hollós József, Pfeifer Ignác. Bp., 1905,
Athenaeum. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, fém plakettel, kopott borítóval és gerinccel. .......1 000

17168.Juhász Vilmos: Nyersanyagháború. Bp., é. n., Dante. Vászonkötésben, jó állapotban. .......................1 000
17169.Magyar földmérők arcképcsarnoka. III. köt. Összeáll.: Dr. Lukács Tibor. Bp.,2001, Geodéziai és

Térképészeti Rt.-Földmérési és Távérzékelési Intézet. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban.
Megjelent 1000 példányban. Kiadói levéllel. .........................................................................................1 000

17170.A magyar vitorlázórepülés képes története 1929-1999. Bp., 1999. 3,14L kft. Kiadói papírkötésben ....1 800
17171.A 160 LE teljesítményű Walter Minor 6-III repülőmotor. A motor műszaki leírása és

üzembenntartási utasítása. Ford.: Nagy Bálint. Szerk.: Szomi József. Bp.,1969, Mezőgazdasági és
Élelmezésügyi Minisztérium Információs Központja. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. ...........1 400

17172.Kaltenbach Henrik: A sportrepülő könyve. Az előszót Czirmay Zoltán főfelügyelő, a haderőn kívüli
motoros repülő előképzés vezetője írta. A könyv orvosi része Lehoczky Béla, M. Kir.
orvos-százados munkája. A borítón Petry Béla színes illusztrációjával. Kassa, 1942.,"Wiko" Kő- és
Könyvnyomdai Műintézet, 200+3 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kiadói szakadozott papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200
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17173.Fotósorozat, összesen 5 db: Dr. Lentz Nándor - Kindl Ervin: Fotovegyszer lexikon. Harmadik
javított kiadás. Bp., 1962, Műszaki Könyvkiadó. + Dr. Polster Alfréd - Dr. Lentz Nándor: 100
fotorecept. Bp., 1957, Műszaki Könyvkiadó. Második javított és bővített kiadás. + Szemerédy
Zoltán: Negatívtechnika amatőröknek. Bp., 1970, Műszaki Könyvkiadó. + Kun Miklós: A színes
fényképezés ábécéje. Bp., 1967, Műszaki Könyvkiadó. + Kun Miklós: A színes fényképezés
ábécéje. Második, átdolgozott kiadás. Bp., 1973, Műszaki Könyvkiadó. Köztük tulajdonosi
névbejegyzésekkel. ...............................................................................................................................1 000

17174.Industrie / Ipari Compass 1942/1943 Ungarn / Magyarország. Herausgegeben von / Kiadja: Rudolf
Hanel. 1942, Compass Verlag. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .............................1 200

17175.Jeszenszky Sándor: Jedlik Ányos, az első magyar elektrochnikus. Bp.,2000, Magyar
Elektrotechnikai Múzeum, 24 p. Kiadói papírkötés.+  Magyar Elektrotechnikai Múzeum. Szerk.:
Simon Mária. Tájak-Korok-Múzeum Kiskönyvtára 376. Bp.,1999., TKM Egyesület, 16 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17176.Schleiss Miksa-Gránitz László: Ismerje meg az autogénhegesztést. A címlap Kertész Miklós
munkája, a rajzokat Török János készítette. Bp., én., Magyar Oxygén Értékesítő Szövetkezet,(Löbl
D. és Fia-ny.) Szövegközti rajzokkal. Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. ............................1 000

17177.Hevesy Iván: A fényképezés technikája. Bp., 1957, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 000

17178.Vigh Bertalan: Erősáramú villamos szerelés. Bp., Ipari Tanfolyamok Országos Vezetősége. Átkötött
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 000

17179.O. K. Gajevszkij: Repülőmodellezés. Fordította: Árvai László. Bp.,1955, Műszaki. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval. Megjelent 3000 példányban. ...........................................................2 000

17181.Hársfalvi Sándor: Repülőmodellezés. Bp., 1983, Műszaki. Második kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17182.Tömösy-Frank: Autóvillamosság. Bp., 1981, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kissé
sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. .............................................................................2 000

17183.Gáti József-Horváth Sándor-Legeza László: A XX. század autója. 100 éves a Ford T-modell.
Bp.,2008, Budapesti Műszaki Főiskola. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......1 400

17184."Hütte." Des Ingenieurs Taschnebuch I-II. köt. Szerk.: "Hütte." Berlin, 1911, Wilhelm Ernst&Sohn.
21. kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészbőr-kötésben, kopott borítóval, az I. és II. kötet
gerincén sérüléssel, a III. kötet sérült, lyukas. ......................................................................................1 000

17185.E.D. Mihajlov-S.B. Sztojanov-N.A. Tolev: Targoncák üzemeltetése és javítása. Bp.,1988, Műszaki.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

17186.Építőipari kivitelezés 1. köt. Magasépítési kivitelezés. Szerk.: Kardos Andor, Valkó Ödön. Bp.,1962,
Műszaki. Kiadói kopottas egészvászon-kötés. ......................................................................................1 000

17187.Vass Balázs:  Repülőgép-, helikoter-, és hajtóműtípusok.; Repülőgépek, helikopterek, rakéták.
Bp.,1974-1982, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerincekkel. Az első könyvben a szerző
dedikációjával. ..........................................................................................................................................800

17188.Csináld magad! A barkácsolók mindentudó kézikönyve. Ford.: Bársony, Botlik Józsefné, Tímár
József. Bp., 2000., Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................2 000

Könyvek: Vasút témájú könyvek
17189.Dr. Czére Béla: A magyar vasút képekben. Bp., 1972, MÁV. Kiadói vászon kötésben, kiadói

védőborítóban, borítón szakadások. .....................................................................................................6 000
17190.1938 VOGE Vasutasok Zsebkönyve 1943 évre. Szerk.: Dr. Bezőky József. Bp., A Magyar

Keresztényszociális Vasutasok Országos Gazdasági Egyesülete, 319 p. Kiadói egészvászon-kötés,
jó állapotban ..........................................................................................................................................4 000

17191.A vasúti tisztképzés száz éve. 1887-1987. MÁV Tisztképző és Továbbképző Intézet. Szerk.: Dr.
Czére Béla. Bp., 1987, Közlekedési Dokumentációs Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés. ..................2 000

17192.Orosz György: Műszaki kocsiszolgálgat. MÁV Szakjegyzet. Bp., 1991, KÖZDOK. Kiadói kopott
papírkötés. Megjelent 2000 példányban. ..............................................................................................1 600

17193.Tervezte a MÁV Tervező Intézet. Összeáll.: Ferenczi Jenő. Bp.,1982,MÁVTI, 18 p.+48
(fekete-fehér fotók) t. Kiadói kemény-kötés. Megjelent 100 példányban. Ritka! ...................................4 000

17194.Dr. Ertl Róbert: A korszerű vasúti környéki közlekedés újabb elméleti és gyakorlati megoldásai.
Budapesti vasúti koncepció. Bp., 1972., MTA Közlekedéstudományi Tanszéki
Munkaközössége-BME Vasútépítési Tanszék. Kiadói papírkötés.+Doktori értekezés téziseivel. A
szerző által dedikált! ..............................................................................................................................4 000

17195.Dr. Domanovszky Sándor: A Ganz Híd-, Daru és Acélszerkezetgyártó Rt. története 1874-1994.
Bp.,(1994), Ganz Acélszerkezet. Kiadói papírkötés.  A szerző, Dr. Domanovszky Sándor (1933-)
többszörösen elismert mérnök, szakíró által Mezei István (?-2015) gépészmérnök, MÁV
főtanácsos, vasúti szakíró, vasúttörténész, a könyv szerkesztője részére dedikált, dátumozott
példány. .................................................................................................................................................2 000

17196.cca 1974 A MÁV Budapesti Igazgatóság november havi munkavédelmi és balesetelhárítási
értesítője, 14 p. .....................................................................................................................................1 000

17197.Máthé Zoltán - Nagy Tamás (szerk.): Erdélyi vasút - Székely gyors. H.n., é.n., Indóház Kiadó.
Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................3 000
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17198.Das Buch der Bahn. 150 Jahre Eisenbahn in Österreich. Wien, 1987, Österreichische
Verkehrswerbung.+Fünf Jahrhunderte Bahntechnik. Szerk.: Horst Weigelt. Darmstadt, 1986,
Darmstadt. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................1 200

17199.Diesel-vontatójárművek fenntartása. Konferencia. Székesfehérvár, 1972., Közlekedéstudományi
Egyesület Székesfehérvári Helyi Szervezete. Kiadói papírkötés. .........................................................1 000

17200.Dízel-vontatójárművek I. rész. (Dízelmozdonyvezetői tanfolyamok számára.) Szerk.: Csarádi János,
Mezei István. Bp.,1988, MÁV. Kiadói papírkötés. Megjelent 3000 példányban. ...................................2 000

17201.150 éves a magyar vasút 1846-1996. Szerkesztette Mezei István. Bp.,(1996), MÁV Rt. 477 p.
Kiadói nyl-kötésben, a címlap és a 23. oldal között hiányzó lapokkal, kijáró lapokkal, rossz
állapotban. +William Wenger: Eisenbahnen der Welt. Lausanne, 1969, Mondo-Verlag. Német
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................1 000

17202.Magyar Államvasutak felsőbb szervezeti tagozódásának változásai és vezetése. 1869. évi
november hó 1-1989. évi február hó 28. közötti időszakban. I. rész: 1869. évi november hó 1. -
1949. évi március hó 15-ig. Összeáll.: Fényes József. Bp.,1988-1989, MÁV. Kiadói papírkötés.
Megjelent 500 példányban. ...................................................................................................................2 800

17203.In Treno al Cinema. Immagini per un viaggio in Italia. Szerk.: Eugenio Bernardi-Piero Spila. Roma,
1988, Peliti Associati. Olasz nyelven. Számos fotóval illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban, kiadói kartontokban. ............................................................................................3 000

17204.Ravics A. Sz.: Diselmozdonyok. Hogyan tartsuk a villamosberendezést működőképes állapotban.
hn., 1966, nyn., 347 p. Félvászon-kötésben, 13 sztl. lev. ábragyűjteménnyel, az ábra-füzet szélein
szakadásokkal. ......................................................................................................................................1 000

17205.Vegyes vasúti témájú könyvtétel, 5 db.  Günther Feuerreissen: Reissen mit der Dampfbahn.
Berlin,1982,VEB. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés.   Ulrich Schenfold: Mein erstes Buch
der Eisenbahn. München,1980,Südwest. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kijáró
lapokkal.   ZEV+DET. Die Eisenbahntechnik. 1992. August/September. Graz, 1992, Glasers
Annalen. Német nyelven. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal, kissé viseltes állapotban.   Philippe
Lorin: Le Train a Grande Vitesse. hn., 1981, Fernand Nathan. Francia nyelven. Kiadói papírkötés.  
Notice de Conduite des Moteurs. AGO Diesel. Mulhouse,é.n.,Société Alsacienne de Constructions
Mécanique (SACM.) Franica nyelven. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 000

17206.Hans Reichardt: Die Eisenbahn. Nürnberg, 1994, Tessloff. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés.+Pressehandbuch Bahnen und Häfen 2008/2009. Privatbahn Magazin. Suchlendorf,
2008, Bahn-Media. Német nyelven. Kiadói papírkötés. ........................................................................1 000

17207.25 éves a Vasúti Tudományos Kutató Intézet. (1951-1976.) Összeáll.: Dr. Nagy József.
Bp.,1976,KÖZDOK. Kiadói papírkötés, 120-129. oldalak között kijáró lapokkal. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................1 600

17208."A magyar gépipar minta - s a honi munkások nevelőintézete." Tanulmányok a MÁVAG
történetéből. Szerk.: Bencze Géza. Bp., 1989, Magyar Történelmi Társulat Üzemtörténeti
Szakosztálya. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................1 000

17209.Vontatási műszaki útmutató I. kötet. Szerk.: Bakó Béla. Bp.,1972, Közlekedési Dokumentációs
Vállalat, 280 p.+ 5 t.(kihajtható ábra.) Kiadói félvászon-kötés. Megjelent 330 példányban. .................1 400

17210.125 éves a magyar vasút. Összeáll.: Petrik Ottó, Szegő Ferenc. Bp.,1971, MAVOE. Fekete-fehér
fotókkal. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 600

17211.2002 Vasúti iratok a magyar közlevéltárakban és a Közlekedési Múzeumban. (Segédlet a
vasúttörténet kutatói számára.) Összeáll. és a bevezető tanulmányt írta: dr. Opauszki István. Bp.,
2002., MÁV. Kiadói papírkötés. +1999 Közlekedési Múzeum évkönyve XI. 1996-1998. Szerk.: Hüttl
Pál. Bp., 1999., Közlekedési Múzeum. Kiadói papírkötés. Megjelent 800 példányban. .......................1 200

17212.Mezei István 2 műve: Diesel-vontatójárművek tengelyhajtásának szerkezete és üzeme. Bp.,1969,
Mérnöki Továbbképző Intézet. Kiadói papírkötés. Megjelent 229
példányban.+Diesel-vontatójárművel és alkatrészeik tisztítása. Bp., 1969, Budapesti Műszaki
Egyetem Továbbképző Intézet. Kiadói papírkötés. Megjelent 222 példányban. ...................................1 000

17213.1993 Mozdonyvezetők évkönyve. 1993. Bp., 1993, Mozdonyvezetők Szakszervezete. Kiadói
nyl-kötés. ...............................................................................................................................................1 000

17214.Motortan. Szerk.: Merkly István. Bp., 1200, KPM Vasúti Főosztály - KÖZDOK. Kiadói nyl-kötés.
Megjelent 1200 példányban. .................................................................................................................1 600

17215.Lovas József-Mezei István: Dízel-vontatójárművek gazdasági üzeme II. Bp., 1984, Budapesti
Műszaki Egyetem Mérnöki Továbbképző Intézet. Kiadói papírkötés, kopott gerinccel. Megjelent 268
példányban. Szerzői tiszteletpéldány bebélyegzéssel, Mezei István hagyatékából. ............................1 400

17216.A vasúti tisztképzés száz éve. 1887-1987. MÁV Tisztképző és Továbbképző Intézet. Szerk.: Dr.
Czére Béla. Bp., 1987, Közlekedési Dokumentációs Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés. ..................1 600

17217.A Közlekedési Múzeum évkönyve IX. 1988-1992, Szerk.: Katona András. Bp, 1994, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval, a papírborító hátán
gyűrődéssel. .............................................................................................................................................800

17218.Rimóczy Miklós: Vasútföldrajz és történet. I. rész.: Vasútföldrajz. Bp.,1996., MÁV. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17219.Általános utasítás a MÁV villamosított vonalainak üzemére. E 101. sz. Bp., 1991, KÖZDOK. Kiadói
nyl-kötés. ...............................................................................................................................................1 000

17220.Szekeres József: Ganz Ábrahám és a magyar közlekedési technika. Közlekedési Múzeum Füzetei
3. Bp.,1968, Közlekedési Múzeum. Kiadói papírkötés.  Megjelent 2000 példányban. ..........................1 600
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17221.Brodszky Dezső: Diselmotorok turbótöltése. Kézirat. Bp.,1960, Mérnöki Továbbképző Intézet.
Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány. Megjelent 140 példányban. .................................................1 600

17222.Óda a gyorsasághoz. Szerk.: Baranyi Ferenc. Bp., 1989, KÖZDOK. Kiadói papírkötés, a borítón
szakadással. ............................................................................................................................................800

Könyvek: Judaika
17223.Kecskeméti Lipót, Dr.: Egy zsidó vallás van-e? Több-e? Nagyvárad, 1913. Sonnenfeld Adolf. 213 +

[3] p. Fűzve, sérült kiadói papírkötésben. .............................................................................................9 000
17224.Lőwinger Sámuel (szerk.): Jewish studies in memory of Michael Guttmann, 1: Tanulmányok a zsidó

tudomány köréből dr. Guttmann Mihály emlékére. Bp., 1946. kiadói papírkötésben.418 p. .................6 000
17225.Takács Istvánné: A dombóvári zsidóság története. Dombóvár, 2007., Dombóvári Városszépítő és

Városvédő Egyesület, 416+64 p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben, jó
állapotban. A szerző által, Dr. Bőzsöny Ferenc (1931-2018) a Magyar Rádió egykori főbemondója
részére dedikált példány. ......................................................................................................................4 000

17226.Zsidókérdés Kelet- és Közép-Európában. Bp., 1985. ÁJK. Kiadói papírkötésben ................................3 600
17227.Róbert László: Zsidónak születni. [Bp.],1994.,T-Twins. Kiadói papírkötés. ..........................................1 800
17228.Kertész Károly-Németh István Péter: Rabruha és játékmackó. (Iker-tanulmány a Holokauszt

tapolcai Áldozatainak emlékére.) Tapolca, 2014., Tapolca Város Önkormányzata. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

17229.Kaufmann Dávid: A zsidók utolsó kiűzése Bécsből és Alsó-Ausztriából. Előzményei (1625-1670) és
áldozatai. Zsidó tanulmányok. A német, olasz és latin szövegrészeket fordította, tárgyi és fogalmi
magyarázattal ellátta: Haraszti György. Bp., 2002., Múlt és Jövő. Kiadói papírkötés. ..........................1 400

17230.Magyar zsidók naptára 1942. H.n., 1942, Omike-Sajtócsoport. Számozott példány (161/300). A
címlapot Hermann Lipót tervezte. Többek közt Ignotus, Molnár Ferenc, Zelk Zoltán és sokan mások
írásaival. Kiadói aranyozott félvászon kötés, sérült gerinccel. ..............................................................3 000

17231.Magyar zsidók könyve. H.n., é.n., OMIKE Sajtócsoport. Kiadói papírkötés, kiadói sérült borítóval és
sérült papír védőborítóval. Többek közt Molnár Ferenc, Szép Ernő és sokan mások írásaival. Ritka!
...............................................................................................................................................................3 000

17232....és hol a vidék zsidósága?... (Történelmi és néprajzi tanulmányok a falusi, mezővárosi zsidók és
nemzsidók együttéléséről.) Szerk.: Deáky Zita-Csoma Zsigmond-Vörös Éva. Centrál-Európa
Alapítványi Könyvek 2. Bp.,1994., Centrál-Európa Alapítvány. Kiadói papírkötés. ..............................3 600

17233.Tanulmányok a Holokausztról. III. köt. Szerk.: Randolph l. Braham. Bp.,2004,Balassi. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

17234.Karády Viktor: Zsidóság Európában a modern korban. Társadalomtörténeti vázlat. Nagyítás
Szo9ciológiai Könyvek 24. Bp.,2000., Új Mandátum. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány, jó
állapotban.+Oláh János: Judaisztika II. Az életút szertartásai és eseményei. Főiskolai jegyzet.
Fénymásolt példány, műbőr-kötésben. .................................................................................................1 800

17235.Cseh Viktor - Mózes Krisztián: Közép-Alföldi zsidó emlékek nyomában - két keréken. Praktikus
könyv túrázóknak. Bp., 2020. Mazsike. Kiadói papírkötésben ..............................................................2 000

17236.Szekeres József: A pesti gettók 1945 januári megmentése. "A magyar Schindler" - Szalai Pál
visszaemlékezései és más dokumentumok alapján. Várostörténeti tanulmányok. Bp.,1997,
Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................3 000

17237.Zajti Ferenc: Zsidó volt-e Krisztus? A semitizmus és skythizmus nagy harca. Bp.,1999, Gede
Testvérek. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................2 400

17238.Andrew Sanders: Kedves Májmonidész! Elmélkedés a vallásról és a tudományról. Bp., 1998,
magánkiadás. Kartonált papírkötésben. ................................................................................................1 200

17239.Scheiber Sándor: Folklór és tárgytörténet. III. köt. Bp.,1984., Magyar Izraeliták Országos
Képviselete. Kiadói műbőr-kötés. ..........................................................................................................1 000

17240.Deutsch Róbert et al.: Halljad Izrael. A zsidó vallás alapjai. Alef-könyvek. Bp., 1990, MIOK. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 200

17241.Somodi Henrietta: A kecskeméti ortodoxia 27 éve. Bp., 2017., Aura. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................2 000

17242.Arieh Ben-Tov: Holocaust. A Nemzetközi Vöröskereszt és magyar zsidóság a második világháború
alatt. Ford.: Gyurkó László. Bp., 1992., Dunakönyv Kiadó. Kiadói papírkötés. .....................................1 000

17243.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Orbán Ferenc: Magyarország zsidó emlékei, nevezetességei. Bp., 1991,
Panoráma. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban.+ Itt van elrejtve. Tokaj-Hegyaljai zsidó temetők.
Fényképzete és összeállította: Wirth Péter. Scheiber Sándor utószavával. A szövegrészleteket
Jólesz László válogatta. Bp., 1985., Európa. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

17244.Jólesz Károly 2 műve:  Miért? Zsidó törvények és szokások magyarázata. [Bp.,1989.], Copyright.
Kiadói papírkötés.; Zsidó hitéleti kislexikon. Bp.,1987., Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés.+Coulson Shepherd: Zsidó ünnepek. Prófétai és keresztyén jelentőségük. Ford.: Czövek
Klára. Bp., 1999., "Jó Hír" Iratmisszió Alapítvány. Kiadói papírkötés. ..................................................1 000

17245.Cecil Roth: Zsidó középkor. Javne Könyvek 11. Bp.,[1943.], Magyar Zsidók Pro Palesztina
Szövetsége, 163 p. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................2 000
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17246.2 judaika könyv: Hermann Blumenthal: Die besten jüdischen Anekdoten. Wien, é.n. Lechner. Sérült
papírkötésben + Dr. Kiss Arnold: Mirjam. Imádságok zsidó nők számára. Bp., 1904 Schlesinger
József. Egészvászon kötés, sérült kopottas állapotban. .......................................................................1 000

17247.Dr. Braun Salamon (szerk.): A Peszach ünnepi elbeszélés. Ford.: Widder Salamon, Somrony R.
Juda verses fordításaival. Bp, 1938, Schlesinger József. Kiadói sérült papírborításban. .....................1 000

17248.Mákzór Imádságos könyv az év minden ünnepnapjára. 6. kötet. Szukkot ünnep utolsó napjaira. Bp.,
1913, Schlesinger József kiadása, fordította Schön József. Kiadói vászon kötés, gerinc sérült,
kopott és foltos borítóval, laza fűzéssel. ...............................................................................................1 000

17249.Raj Tamás: Nem idegen közöttünk. A zsidóságról nem zsidóknak. Ámos Imre rajzaival. Bp.,2001.,
Makkabi. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 600

17250.Zsidóság az 1945 utáni Magyarországon. Karády Viktor, Kovács András, Sanders Iván, Várdy
Péter tanulmányaival. Kende Péter bevezetésével. Adalékok az újabbkori magyar történelemhez. 4.
Párizs, 1984, Magyar Füzetek, 238+2 p. Kiadói papírkötésben, kissé laza fűzéssel. ...........................4 000

17251.A zsidóság. Nagy civilizációk. Fordította: Koroncz Ágnes. Bp., 2010, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17252.Pataki Mária-Pinter József: Zsidó kultúra és hagyomány. I. köt. Javne-könyvek. Új sorozat 1.
Bp.,én.,Magyar Zsidó Közösségi Iskola Alapítvány. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

17253.Ítéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. Szerk.: Vida Márton. Bp.,
1939, szerzői. Papírkötésben, foltos címlap .........................................................................................1 600

17254.Zolnay László: Buda középkori zsidósága és zsinagógáik. Bp., 1987, BTM. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

17255.Scheiber Sándor: ...és beszéld el fiadnak... Zsidó hagyományok Magyarországon. Féner Tamás fotói.
Bp.,1984, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...........................................800

17256.Randolph L. Braham: A magyar holocaust I-II. köt. Bp.-Wilmington,1988,
Gondolat-Blackburn,470+1; 566+1 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ............................................................................................5 000

17257.Smoel Ettinger: A zsidó nép története. A modern kor: a 17. századtól napjainkig. Fordította: Zalotay
Melinda, Bányai László. Osiris Tankönyvek. Bp.,2002, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................2 600

17258.Nicholas de Lange: A zsidó világ atlasza. Ford.: Dezső Tamás, és Hajnal Piroska. Bp.,1996,
Helikon-Magyar Könyvklub. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ....2 000

17259.Scheiber Sándor: Folklór és tárgytörténet. I-II. köt. Bp.,1977, Magyar Izraeliták Országos
Képviselete. Második, bővített kiadás. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................1 400

17260.Vegyes könyvtétel, 3 db:  Tábori Béla: A zsidóság két útja. Bp., 1990, Pesti Szalon. Kiadói
papírkötés.; Kecskeméti Ármin: A zsidó irodalom története I-II. köt. Bp., 1994., Bethlen Gábor.
Kiadói papírkötés.; +"Az úr csodásan működik, de útja rejtve van..." Bp.,1990., Primo. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

17261.Bibliai az ifjúság és a család számára. I-II. kötet. + az I. kötet még egyszer. Bp., 1925. Izr. Magyar
Irodalmi Társulat. kiadói papírkötésben.Egyik kissé sérült. ..................................................................1 200

17262.A Békés megyei zsidóság történetének levéltári forrásai. Dokumentumok a Békés Megyei
Levéltárból. Vál. és sajtó alá rendezte: K. Cseh Judit. Forráskiadványok a Békés Megyei
Levéltárból 21. Gyula, 2002., Békés Megyei Levéltár. Kiadói papírkötés. ............................................4 000

17263.Max Brod: Reubeni herceg. Bp., é.n. Tabor. Egészvászon kötésben. Kissé laza fűzéssel ..................1 200
17264.Cholnoky László: Búzakalász. Zsidó tárgyú novellák zsidó kulturális térben. Bp., 2016. Múlt és Jövő

Alapítvány, Kiadói kartonálásban. .........................................................................................................1 600

Könyvek: Vallás
17265.Matthiae Fabri: E societate iesv. Conciones funebres et nuptiales. (Köln) Coloniae Agrippina,

1676, Johann Widenfeldts. 63+1 p, 93+1p. Sérült karton gerinccel, korabeli kartonált papírkötés,
régi kódexlapba kötve. ........................................................................................................................50 000

17266.Johannes-Franciscus Buddeus: Allgemeines historisches Lexicon, in welchem das Leben und die
Thaten derer Patriarchen, Propheten, Apostel, ... endlich die Beschreibungen derer Kayserthümer,
Königreiche, ... vorgestellet werden. III-IV. Leipzig, 1731. Tomas Fritschens. Korabeli, sérült
egészbőr kötésben 682+528p. ............................................................................................................32 000

17267.[Jean-Baptiste Massillon (1663-1742)]: Massillonii Claromontani Episcopi Sermones ad
Ecclesiasticos habiti, et ab ADM. reverendo Domino Antonio Finetti Celsissimi, ... Nunc vero in
usum Cleri Archi-Dioecesis Strigoniensis jussu et impensis celsissimi, ac reverendissimi domini S.
R. I.principis Francisci e comitibus Barkóczi de Szala Archi-Episcopi Strigoniensis et primatis
Hungariae. &c. Recusi Strigonii, 1764. Tomus primus.; Tomus Secundus. 1765. [Egybekötve.]
Strigonii [Esztergom], 1764-1765, Typis Francisci Antonii Royer, 20+298+3; 277+3 p. Latin
nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval, a lapok egy részén, a kötés szélén
szúrágta lyukakkal, az első címlapon kis hiánnyal, intézményi bélyegzővel. ......................................12 000

17268.Vizsolyi Biblia. I-II. köt. Bp., 1981, Helikon Kiadó, (Kner Nyomda.) Kiadói aranyozott, bordázott
gerincű, dombornyomott műbőr kötés, kísérőfüzettel, (Szántó Tibor: Károlyi Gáspár Vizsolyi
Bibliája. Bp., 1981, Helikon. Kiadói papírkötés.) Facsimile kiadás. Kiadói kartontok nélkül, egészen
apró kopásnyomokkal, de alapvetően jó állapotban. ..........................................................................10 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17269.Predigten auf die hohen Festtage des Herrn, Mariens und der Heiligen. Erster Band; Dritter Band.
Wien, 1803., 14+342+2;314+6 p. Harmadik kiadás. Német nyelven. Korabeli egységes
félbőr-kötésben, aranyozott gerinccel, a gerincen piros, aranyozott feliratú címkével.  Nemecskay
István névbejegyzéseivel, dátumozva (1826,1840.) Valamint a Dócs/Dojcs parókia bélyegzőjével és
bejegyzésével: "Sigillum Ecclesiae Dojcsensis AD EO. SS. Parochialis.", "Parochia Dojcs 1859." 
Nemecskay István (1792-1884) dócsi születésű gerencséri plébános, később a nagyszombati
Szent Miklós káptalan kanonokja, majd a nagyszombati káptalan prépostja.  Dócs/Dojč község,
1899-ig Dojcs, nagyszombati kerületben, a Szenicei járásban. ............................................................6 000

17270.Szikszay György: Keresztyéni tanitások és imádságok a keresztyén embernek külön-különféle
állapotai és szükségei szerint. Pest, é.n. Bucsánszky Alajos. Korabeli, kissé sérült
egészbőr-kötésben, néhány lap kijár. ...................................................................................................5 000

17271.Protestans Theologiai Könyvtár I. köt.: Dr. K(arl) R(udolf) Hagenbach: A theologiai tudományok
encyclopaediája és methodolgiaja. Ford.: Révész Imre. Pest., 1857., Landerer és Heckenast,
X+426+2 p. Korabeli kopott, foltos egészvászon-kötés, foltos lapokkal, kissé dohos. Ritka! ...............4 000

17272.Dr. Kovács Ödön: A vallásbölcsészet kézikönyve. I-II. köt. I. köt.: A vallás, mint tünemény, vagy a
vallások története. Revideálták Dobos János, és Fejes István. II. köt.: A vallás lényege, vagy a
vallás és a vallásos eszmék bölcsészeti felfogásának története. Protestáns Theologiai Könyvtár.
Harmadik évf. VI. köt, és negyedik évf. VIII. köt. Bp., 1876-1877., Magyarországi
Protestansegylet,(Franklin-ny.), XX+388;4+312 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a
gerincen kis sérüléssel, kissé dohos. ....................................................................................................4 000

17273.A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Emlékkönyve. Közrebocsátja a Kongresszus
Előkészítő Főbizottsága. Bp., 1938, Szent István Társulat. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

17274.Révész Bálint: Vasárnapi, innepi és alkalmi imádságok, templomi használatra. Debrecen, 1854,
Telegdi Lajos,(Pest, Müller Emil-ny.), 8+376+4 p. Második kiadás Félvászon-kötésben, kopott
borítóval, hiányos gerinccel, kissé dohos, egy-két lapon egy-egy szavas bejegyzéssel. .....................4 000

17275.Németh Zsigmond (szerk.): Miatyánk 121 Európai nyelven. Bp., 1990, Interart. Kiadói kartonált
kötésben, szerkesztő által dedikált. ......................................................................................................3 000

17276.Léstyán Ferenc: A hitvallásos iskolák küzdelme a két világháború között. 1920-1940. A
gyulafehérvári Római Katolikus Érsekség levéltárának vallomásai. Kolozsvár,2000,Gloria. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 400

17277.Joseph Klausner: Jézus élete, tanítása és korának viszonyai a zsidó, görög és római források
alapján. Bp., 1993, Logos. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................................................2 400

17278.Várady József: Tiszáninnen református templomai. 5-ös számú pótfüzet. A lelkészek neve és
sírjaik. Debrecen, 2006, Várady József. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. + Várady József:
Tiszáninnen református templomai. 6-os számú pótfüzet. Egyházkerületi arcképcsarnok. Debrecen,
2007, Várady József. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..................................................................1 000

17279.Das neue Testament nach Dr. Martin Luthers Übersetzung mit Einleitungen und erklärenden
Anmerkungen. Erster Band. Die Heilige Schrift. Fünfter Band. Hrsg.: Otto von Gerlach. Berlin,
1843, Wilhelm Thome, 4+6+XXXVI+2+622+2 p. Német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű
félbőr-kötés, kopott borítóval, kissé dohos. ...........................................................................................3 000

17280.Index librorum prohibitorum. Leonis XIII. summi Pantificus Roma, 1924. Vatikán. A tiltott könyvek
jegyzéke) azon könyvek listája, amelyeknek olvasását és birtoklását a római katolikus egyház
tiltotta. Félvászon kötésben ...................................................................................................................2 000

17281.Szalay, R. P. Jérome: Le Cardinal Mindszenty. Paris, 1951, Mission Catholique Hongroise. Kiadói
papírkötés, papír védőborítóval, kopottas állapotban. ..........................................................................1 600

17282.Hans Küng: Credo - Hiszek. Az Apostoli Hitvallás magyarázata kortársaknak. H.n., 1997, Fordító
kiadása. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. Ritka! .................................................................................2 800

17283.2 db vallási könyv: Kempis, Thomas a: De imitatione Christi libri quatuor. Regensburg, 1923,
Friedrich Pustet. Vászonkötésben, jó állapotban.; Szentlélek hárfája. Prohászka-imakönyv. Bp.,
1928, Szociális Missziótársulat. Kissé kopott vászonkötésben, jó állapotban. .....................................1 000

17284.Bunyan János: A zarándok útja. A jelenvaló világból az eljövendőbe. Ford.: Szabadi Béla. Bp., é.n.,
Londoni Vallásos Traktátus-Társulat. 10 db oldal nagyságú litográfiával illusztrálva. Félvászon
kötésben, restaurált oldalakkal. .............................................................................................................1 200

17285.Bánk József: Igére vár a nép III. Gondolatok és buzdítások vasárnapokra és ünnepekre/III. kötet:
"C" év. A szerző, Dr. Bánk József (1911- 2002) egri érsek, majd váci érsek-püspök által dedikált és
dátumozott! Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .........................................................................1 400

17286.Zsédely Gyula: Sándor István SDB vértanú életrajzi regénye. Bp.,2002,Don Bosco. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17287.Szeghalmi Elemér: A magyar valóság kálváriája. Szerző által dedikálva. Bp., 2003, Szent István
Társulat. kiadói papírkötésben. .............................................................................................................1 200

17288.Az elsőszombat megszentelése a Világ Királynéja Szeplőtelen Szivének engesztelése. Vác, 1944,
Szalézi Művek. 32p. Kiadói papírkötés, az első lap szakadással. ........................................................1 000

17289.P. Dám Ince (szerk.): A szenvedő Jézus útján. Keresztúti ájtatosság s néhány ima és ének a
szenvedő Jézus tiszteletére Vác, 1945, Magyar Barát kiadása. Magyar Katolikus Néprajz
kiadványa. 64p. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 000

17290.Árpádházi Szent Margit szenttéavatási bullája (Maxima inter munera). Fordította: P. Bőle Kornél O.
P. Bp., 1944, Credo. Kiadói papírborításban. .......................................................................................1 000
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17291.Körmendy Kinga: Studentes Extra Regnum 1183-1543. Esztergomi kanonokok egyetemjárása és
könyvhasználata 1183-1543. Bp., 2007, Szent István Társulat. A szerző által dedikált! Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 800

17292.Olivier Clément, Alexander Schmemann: A nagyböjt és a húsvéti titok. Aszkézis és liturgia az
ortodox egyházban. Bp., 2007, Kairosz. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................1 400

17293.Vegyes vallási könyvtétel, 4 db:   Farkas József: Az Úr Siona vagy a keresztyén egyház 19 száz
éves történelme. Bp.,1896., Hornyányszky Viktor. Kiadói kopott, foltos egészvászon-kötés.;   Kálvin
gondolatok. Összeáll.: Draskóczy István. Bp., én.,Református Traktátus Vállalat. Kiadói papírkötés,
szakadozott borítóval.;   Rövid elmélkedések a mi Urunk Jézus Krisztus keserves kínszenvedéséről
és haláláról. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és kötéssel.;  Az örök élet útja vagy egy könyv azok
számára a kik az üdvösséget elnyerni óhajtják. Bp., 1882., Hornyánszky Viktor. Sérült, hiányos
borítóval. Hiányos. ................................................................................................................................1 000

17294.Sík Sándor: Fekete Kenyér II. köt. DOM Katolikus Könyvek. Bp., 1931., DOM. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés. .................................................................................................................................800

17295.Boda László: Isten országa közöttünk, hitben, reményben, szeretetben. Bp., 1993, Szent József. A
szerző, Dr. Boda László (1929- 2014 augusztus) magyar teológus, író, egyetemi tanár, filozófiai
eredetkutató által dedikált és dátumozott! 175p. Kiadói papírkötés. .....................................................1 200

17296.Boda László: Fiatalok keresztútja. Bp., 1995, Szent József. A szerző, Dr. Boda László (1929- 2014
augusztus) magyar teológus, író, egyetemi tanár, filozófiai eredetkutató által dedikált! 35p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17297.Bernolák Éva: Hittansztori? Visszaemlékezés hitoktatásunk harminc esztendejére. Bp., 1994,
Egyházfórum Kiadó. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált és dátumozott! Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17298.Az Esztergomi 1941. évi főegyházmegyei zsinat határozatai. 214p. Egészvászon kötésben ..............3 000
17299.Karl Rahner-Herbert Vorgrimler: Teológiai kisszótár. Fordította: Endreffy Zoltán. Szerző által

aláírva. Bp., 1980, Szent István Társulat. Kiadói egészvászon-kötés. .................................................1 000
17300.[Bourdaloue, Louis (1632-1704)]: Tisztelendő páter Bourdaloue Lajosnak prédikátziói. IX. könyv.

Fordította: Szent-Gály Ágoston. Pest, 1815, Trattner János Tamás, 395 p. Átkötött modern
kartonált papírkötés, benne restaurált lapszélekkel is, foltos lapokkal, nagyrészt felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................5 000

17301.Van feltámadás! Az Országos Magyar Protestáns Diákszövetség emlékkönyve. H.n., 1936, Országos
Magyar Protestáns Diákszövetség. Kiadói egészvászon kötés, kopottas állapotban. .............................400

17302.Mustó Péter-Hári Ildikó: Ahol otthon vagy. Bp., 2017, Jezsuita Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17303.Egyháztörténet. II. évf. 1-2. füzet.1944 január-junius. Révész Imre közreműködésével szerkeszti
Esze Tamás és Harsányi András. Bp., 1944, Attila-nyomda. Kiadói papírkötés, felvágatlan példány. .1 800

17304....miként a csillagok... Dr. Koncz Sándor emlékére. Szerk.: Dienes Dénes. Alsóvadász, 1993,
Református Egyházközség. Kiadói papírkötés. ....................................................................................1 000

17305.Noszlopi László: A szeretet lélektana és bölcselete. Bp.,1944,Pantheon. Kiadói papírkötés. ..............1 200
17306.P. Soós István: Szent leckék és evangéliumok. Az egyházi év vásár- és ünnepnapjaira. Bp.,1912,

Stephaneum Nyomda Rt. Átkötött félvászon-kötésben, pár helyen aláhúzással, két helyre latin és
magyar nyelvű kézzel írt szöveget kötöttek be. ....................................................................................1 000

17307.Jakab Gábor: Isten vasár- és ünnepnapi igéinek breváriuma I-III. Kolozsvár, 2003. Glória. Kiadói
kartonálásában. .....................................................................................................................................1 200

17308.5 db magyar és német nyelvű vallásos könyvek, közte Zsasskovszky ima-és énekfüzet, Búcsú
hangok (énekgyűjtemény) temetési alkalmakkal való használatra. stb. egyikben tulajdonosi
bejegyzéssel .........................................................................................................................................1 000

17309.A magyar református egyház története. Szerk.: Bíró Sándor és Szilágyi István. Bp., 1949, Kossuth.
Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült kötéssel, foltos lapokkal. ...........................1 000

17310.Szimonidesz Lajos: Primitív és kultúrvallások. Iszlám és buddhizmus. Bp., é.n., Dante. Szövegközti
képekkel, egészoldalas képtáblákkal, egy térképpel illusztrált. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 600

17311.Vegyes vallási könyvtétel, 4 db:  Prohászka Ottokár összegyűjtött munkái I. és VI. köt. Bp., én.,
Szent István-Társulat. Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítókkal, a VI. kötet kötéstábláin
sérüléssel.; Rutherford J. F.: Teremtés. Brooklyn-Magdeburg...stb., 1931., Watch Tower. Kiadói
kopott egészvászon-kötés.;  White E. G.: Gondolatok Krisztus hegyibeszédéről. Bp., 1923.,
Vallásos Iratok Nemzetközi Kiadóhivatala. Papírkötésben. ..................................................................1 000

17312.A Ferences Család közösségei Magyarországon. Szent Ferenc útja. I. kötet. Bp., Magyarok
Nagyasszonya Ferences Rendtartomány. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................1 000

17313.Soós Viktor Attila , Szabó Csaba, Szigeti László (szerk.): Egyházüldözés és egyházüldözők a
Kádár-korszakban. Bp., 2010, Szent István Társulat + Valerio Albisetti: Gyógyulás keresztény
meditációval. Szeged, 2000, Agapé. + David J. Bosch: Paradigmaváltások a misszió teológiájában.
Bp., 2005, Harmat. + Dr. Előd István: Katolikus Dogmatika. Bp., 1983, Szent István Társulat.
Különböző kötések ................................................................................................................................1 000

17314.Ember Mária: 100 kép. Bp.,1984,Magvető. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200
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17315.Bibliai lexikon I. köt. A-H. Segédkönyv a Biblia tanulmányozásához. Szerk.: Czeglédy Sándor,
Hamar István, D. Dr. Kállay Kálmán. 160 képpel. Bp., 1931, Sylvester, 4+464 p.+5 t. Egyetlen
kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, csak I. kötet, nem teljes (464. oldallal
véget ér, (Hélea.) ..................................................................................................................................1 200

17316.Cseri Kálmán: A kegyelem harmatja. Bp.,2014, Harmat. Kiadói kartonált papírkötés.+Raymond A.
Moody: Élet az élet után. Gondolatok a halál utáni életről. Fordította: Dr. Kisnemes János.
Bp.,1988,Ecclesia. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................1 000

17317.Studia et Acta Ecclesiastica sorozat I-II. kötet. Szerk.: Dr. Bartha Tibor. I. kötet: A heidelbergi káté
története Magyarországon. II. kötet: A második helvét hitvallás Magyarországon és Méliusz
életműve. Bp., 1965-1967, Magyarországi Refomátus Egyház Zsinati Irodájának Sajtóosztálya.
Kiadói egészvászon-kötés, a II. kötet borítója foltos, kopott, a lapok egy részén lapszéli foltokkal,
kisebb lapszéli szakadásokkal. .............................................................................................................4 200

17318.[Zsivics Mátyás]: Matthiae Zsivics: De dogmatis orthodoxae religionis. Liber V., VI, VII.
(Egybekötve.) Pesthini (Pest), 1804, Typis Matthiae Trattner, 8+488+8+114+2+6+80 p. Latin
nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, foltos lapokkal. ....6 000

17319.Szentnek kiáltjuk! Emigráns magyarok Mindszenthy bíborosról halála 10. évfordulóján.
Összegyűjtötte és sajtó alá rendezte Füzér Julián. Youngstown, 1987, katolikus Magyarok
Vasárnapja. Emigráns kiadás. Többek közt Batthyány Iván, Habsburg Ottó, Szabó Magda írásaival.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ..................................1 200

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
17320.Gábor Bachman: The Architecture of Nothing - L'Architettura del Niente. Bp., 1996, Műcsarnok.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................5 000
17321.Wilhelm Busch: Pater Filucius. Allegorisches Zeitbild. München, 1905., Fr. Wassermann. Német

nyelven. Fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos borítóval. ......2 000
17322.M. Annaei Lucani Pharsalia cum indice rerum. Lipcse, 1834, Car. Tauchnitii. Kiadói félbőr kötésben,

tulajdonosi névbejegyzéssel, festett lapélekkel, latin nyelven. ..............................................................3 000
17323.Q. Horati Flacci: Carmina. Lipcse, 1901, B. G. Teubner. Kiadói félvászon kötésben, latin nyelven. ....2 000
17324.Bernoni-Brizzi: Roma - paesaggi, figure nelle fotografie inedite di Ettore Roesler Franz. Róma,

1987, Editore Colombo. Második kiadás. Olasz nyelven. Kiadói egész vászonkötés, kissé sérült
papír védőborítóval, kiadói karton tokban .............................................................................................2 000

17325.Dr. Kenneth Kamler: Orvos az Everesten. Sürgősségi ellátás a világ tetején. Egyben személyes
beszámoló az 1996-os tragédiáról. Edmund Hilary előszavával. H.n., é.n., Kelly Kft. Kiadói kartonált
kötésben. ...............................................................................................................................................1 800

17326.Jean Herbert- Dr. Karcsay Sándor: Konferenciaszótár. Bp., 1976., Akadémiai Kiadó,
vászonkötésben, 7 nyelvű .....................................................................................................................1 600

17327.Gárdonyi Géza: Sterne von Eger. Egri csillagok német nyelven. Bp., 1985, Corvina. Kiadói
vászonkötésben, kiadói szakadt védőborítóban. ..................................................................................1 200

17328.Aurel Dermek - Pavel Lizon: Maly atlas húb. Pozsony, 1980, Slovenské pedagogické
nakladatel'stvo. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborításban, szlovák nyelven. ..........1 800

17329.Handbuch der Forstkultur. 3 Auflage. Frankfurt, 1960, Franz Jos. Henrich. Kiadói papírkötésben, kis
szakadással, német nyelven. ................................................................................................................1 000

Könyvek: Minikönyvek
17330.Szenczi Molnár Albert: Dávid Zsoltárok. Budapest, 1985, Helikon Kiadó. Kiadói aranyozott műbőr

kötésben, kiadói papírmappában, benne Tolnai Gábor: A költő és a tipográfus c. tanulmányfüzet.
Tótfalusi Kis Miklós által 1686-ban Amsterdamban kiadott, az Egyetemi Könyvtár Régi Könyvek
Tárában őrzött RMK I. 308/I. jelzetű kiadvány hasonmása. Szép állapotban. ......................................3 000

17331.Baróti - Csánki: Magyarország története cca 1920. Minikönyv réz rátétes sérült vászonkötésben ......2 000
17332.Aranylabdások, aranycipősök Minikönyv. Sportpropaganda ................................................................1 000
17333.Bartók Béla (1881-1981). Bp., 1981, Kossuth. Kiadói műbőr és kartonált kötés, díszdobozban, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17334.4 db minikönyv - Nagy Imre (1893-1976); Bányász kohász dalok; Alapjogaim az Európai Unióban;

Történelmünk pénzeken. Változó kötésben és állapotban. ...................................................................1 200
17335.Dr. Sikota Győző: Herendi porcelán. Bp., 1987, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói plüss kötés,

Siang-Noir-mintás porcelán medalionnal, aranyozott lapszélekkel, jó állapotban. Megjelent 1000
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

17336.Életek és korok. 1-6. köt. Gunst Péter: Barbarossa Frigyes, Gunst Péter: V. Károly, Hermann
Zsuzsanna: Jakob Fugger, Niederhauser Emil: Nagy Frigyes, Gonda Imre: Bismarck, Farkas
Márton: Hindenburg. Bp.,1976, Akadémia. Kiadói papírkötések, kiadói kartontokban. ........................3 000

17337.Életek és korok. Klasszikus Arcképek I-X. köt. Trencsényi-Waldapfel Imre: Homéros, Hésiodos,
Aischylos, Sophoklés, Aristophanés, Menandros, Terentius, Cicero, papírkötések, kiadói
kartontokban. ........................................................................................................................................3 000

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
17338.Miki egér Törpeországban. A Walt Disney Studio szövegével és képeivel. Fordította: Beöthy Lydia.

Bp., Palladis. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .........................................................8 000
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17339.Tersánszky Józsi Jenő: Kakuk Marci vadászkalandja. Dedikált első kiadás. Bp. (1935.) Franklin.
210 l. 1 lev. Kiadói egészvászon-kötésben, foltos. ...............................................................................4 000

17340.Három kis meséskönyv. Balázs Béla: Testvérország. Jászay-Horváth Elemér: Árva János. Lesznai
Anna: Mese a bútorokról és a kisfiúról. Bp., 1993, Falukönyv-Ciceró Kft. Reprint, kartonált
papírkötés, kiadói kartontokban. ...........................................................................................................1 800

17341.Schmid Kristóf Ifjúsági Iratai. VIII. köt.: A jó Fridolin és a gonosz Detrik. Szerk.: Sujánszki Antal.
Bp., 1899., Athenaeum. Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, a
címlapon feltüntetettel ellentétben illusztrációkat nem tartalmaz. .........................................................1 200

17342.Jelky András bajai fiú rendkívüli kalandjai. Bp., én. Franklin. Kissé sérült félvászon kötésben ............1 400
17343.Nagy Méda: Négyek boltja. Bp., é.n. Szent István. Kissé sérült félvászon kötésben ...........................1 000
17344.Pap Zoltán (szerk.):Csingiling kalóztündér. Bp., 2014, Kolibri. Kiadói kartonált kötésben, enyhén

kopottas borítóval, laza fűzéssel. + Antalfy István - Haui József: A tél meséi. H.n., é.n., Sifi Reklám
Kft. Kiadói kartonált kötésben. ..............................................................................................................1 200

17345.Balázs Béla: A hét királyfi. Würtz Ádám grafikáival. Bp., 1984. Móra. Kiadói kartonálásban ..................800
17346.Benedek Elek: Mária. Regény levelekben. A borító illusztrációja Nagy Kálmán munkája. Mühlbeck

Károly rajzaival. Bp.,[1928],Singer és Wolfner, 157 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, a borítón
kis kopásnyomokkal, hiányzó elülső szennylappal. .................................................................................800

17347.Patrizia Puricelli - Serena Bellani (szerk.): Geronimo Stilton. Patty Spring megérkezett! Pécs, 2011,
Alexandra. Kiadói papírkötésben, tulajdonosi névbejegyzéssel, szakadással. ........................................800

17348.Sebők Zsigmond: Dörmögő Dömötör és az angol labdarúgók. Bp., 1958. Móra. Kiadói félvászon
kötés .........................................................................................................................................................800

17349.Benedek Elek: Galambok. Elbeszélések fiatal leányoknak. Bp.,[1933],Athenaeum, 114+2 p. Ötödik
kiadás. Kiadó illusztrált (Janovits) félvászon-kötés, a kötéstáblák belsején a lapok, és a szennylapok
pótoltak, ajándékozási sorokkal de egyébként jó állapotban. ..................................................................800

17350.Puskely Mária: Játszani jó. Eisenstadt, 1988, Prugg Verlag. Kiadói papírkötés. Simon Mária
rajzaival. Ajándékozási sorokkal. Jó állapotban. ...................................................................................1 000

17351.Ortutay Gyula: Nyíri és rétközi parasztmesék. Buday György egészoldalas illusztrációival. Bp,
1982, Európa. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Az 1935-ben kiadott
Kner kiadvány reprint kiadása. A Kner nyomda száz éves fennállásának emlékére. ...........................1 000

17352.Arthur Ransome: Fecskék és fruskák, a felfedezők. Fordította: Baloghy Mária. Szegő Éva rajzaival.
Bp.,é.n., Athenaeum. Kiadói illusztrált félvászon-kötés,kissé kopott borítóval. .....................................1 000

17353.Clara Nast: Csöppike az iskolában. Gáspárné Dávid Margit fordítása. Galambos Margit, és Mühlbeck
Károly rajzaival. Bp.,1930, Nova. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, kissé
kopottas borítóval, ajándékozási sorokkal. ..............................................................................................800

17354.Clara Nast: Csöppike a pajkos kis leány. Gáspárné Dávid Margit fordítása. Galambos Margit, és
Mühlbeck Károly rajzaival. Bp.,1930, Nova. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben,
kopottas borítóval, laza fűzéssel, ajándékozási sorokkal. ........................................................................800

17355.Katherine L. Oldmeadow: A sárkányház titka. D. Rónay Emy rajzaivla. Fordította: Szirmay Józsefné.
Bp.,1940, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval. .......................................................800

17356.G. de Horne Vaizey: Féltucat lány. Elbeszélés fiatal lányok számára. D. Róna Emy rajzaival.
Fordította: Wiesner Juliska. Bp.,1943, Dante. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

17357.Gaal Mózes: Hún és magyar mondák. Gyulai László rajzaival. Bp.,[1930], Franklin-Társulat, 215 p.
Negyedik kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel, az elülső
előzéklap hiányzik, tulajdonosi névbejegyzéssel. .................................................................................1 800

17358.Václav Cibula: Prágai regék. Cyril Bouda illusztrációival. Bratislava/Pozsony, 1979., Madách. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 400

17359.Bérczi Ottó: Mikulástól Karácsonyig. Verses mesék könyve. Bp.,2005, Aquila. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

Könyvek: Egyéb ritkaságok
17360.Új magyar életrajzi lexikon. I-VI. Szerk.: Markó László. Bp., 2001-2007, Magyar

Könyvklub-Helikon. Kiadói aranyozott kartonált kartonált papírkötésben, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ..............................................................................................................10 000

17361.A Nova irodalmi intézet Upton Sinclair sorozata. 14 kötet Komplett. Bp., 1946-1949. KIadói
félvászon kötésben, két kötet papírborítóval. Vegyes állapotban, egy kötet címlapja hiányzik. ...........8 000

17362.Petőfi-album. Szerk.: Bartók Lajos, Endrődi Sándor, Szana Tamás. Bp., 1898, Athenaeum, 1
(címkép) t.+VI+2+263 p.+ 6 t. + 8 (hasonmás) t. Nagyon gazdag szövegközti képanyaggal. Számos
illusztrációval, kihajtható szövegközi mellékletekkel. Kiadói, festett, aranyozott, dombornyomásos
vászon díszkötésben, márványmintás lapszélekkel, a gerincen és a borítón kis kopásnyomokkal, a
gerinc felső része kissé deformálódott. .................................................................................................5 000

17363.Petőfi album. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., (1907), Pesti Napló, 140 p.+10 t..
Kiadói, aranyozott, dombornyomott, illusztrált egészvászon kötésben, foltos, kissé kopott borítóval. .5 000

17364.Shakespeare album. Shakespeare élete és költészete, írók tanulmányaiban, képzőművészek
festményeiben, rajzaiban, rézmetszeteiben és előadóművészek alakításaiban megvilágítva. A Pesti
Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., é.n., Hornyánszky, 132 p.+12 t. (színes, feliratozott
hártyapapírral) Egész oldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói illusztrált
aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval. ............................................................................5 000
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17365.Madách Imre: Az ember tragédiája. Zichy Mihály húsz, rézfénymetszetű képével illusztrált. Bp.,
1888, Athenaeum, 231 p.+ 20 t. Második kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés,
kopott borítóval, sérült gerinccel, kijáró lapokkal. ..................................................................................5 000

17366.Molnár Ferenc: A Pál-utcai fiúk. Regény kis diákok számára. Vadász Miklós rajzaival. Bp., 1912.,
Franklin, 1 t.+231 p.+18 t. Kiadói kopott félvászon-kötésben, néhány kijáró lappal, a címkép sérült,
kijár. .......................................................................................................................................................5 000

17367.Acsády Ignác (szerk.): Az Athenaeum Kézi Lexikona I-II. köt. A tudományok enciklopédiája.
Különös tekintettel Magyarországra. Bp., é.n. (1893), Athenaeum. Kiadói félbőr kötés, kopott
borítóval és gerinccel, sérült gerinccel, az egyiken gerincen kis hiánnyal, kijáró lapokkal és
mellékletekkel, kissé megviselt állapotban. ...........................................................................................4 000

17368.Moore Tamás: Lalla Roukh. Keleti rege. Ford.: Lőrinczi Lehr Zsigmond.; Nala és Damjánti. Hindu
rege a Mahá-Bháratából. Ford.: Fiók Károly.; Zál és Rudabé Firduszi Sahnáméjából. Ford.: Radó
Antal.; Bp., 1883-1885-1897, Franklin, 268+4; 201+8;VIII+122+6 p. Átkötött álbordás félbőr-kötés,
kartontokban, kis kopásnyomokkal, de alapvetően jó állapotban. ........................................................3 600

17369.A magyar bohémvilág (Írókról, újságírókról, színészekről, poétákról, zenészekről, festőkről,
szobrászokról stb.)- Budapesti Újságírók Almanachja 1908-ra. Szerk.: Szerdahelyi Sándor. Bp,
1908 Budapesti Ujságírók Egyesülete. Kiadói aranyozott bőrkötésben. ...............................................3 000

17370.Dr. Schneider Vilmos: A szellemekben való újabb hit. Tények, csalódások és elméletek. Második,
javított, bővített kiadás. Bp., 1889, Buschmann F. könyvnyomdája. Kiadta a Budapesti
Növendékpapság Magyar Egyházirodalmi iskolája. Kiadói félvászon kötésben, sérült gerinccel,
foltokkal, tulajdonosi névbejegyzéssel. .................................................................................................5 000

17371.Tartsányi] Schreiber Dániel: A játékkaszinók szélhámosai. A baccarat, chemin de fer, trente et
quarante, roulette és boule csalásai. 105 fényképpel, rajzzal és táblázattal. Előszó: Laky Lajos.
Budapest, 1934. Centrum. 199 + [1] p. Szövegközti képekkel. Kiadói papírkkötésben ........................5 000

17372.Bálint György: Strófák. Csillag Vera linómetszetes borítójával. Bp., 1929., "Együtt", 45+3 p. Kiadói
papírkötés, széteső, hiányos borítóval. A szerző, Bálint György (1906-1943) író, költő, kritikus,
műfordító, újságíró által Vértes O. József (1881-1953) pszichológus, gyógypedagógus részére
dedikált példány, dátumozva (1931. könyvnap.) ...................................................................................4 000

17373.P Howard (Rejtő Jenő): A fehér folt. 2. kiadás. Bp., én. Nova. Kiadói papírborítóval ...........................4 000
17374.Hertelendy István: Színészek. Bp., 1942, Révai. Kiadói félvászon-kötés, kopott gerinccel és

borítóval, sérült gerinccel és kötéssel. A szerző, Hertelendy István (1911-1945) névre szóló
dedikációjával, dátumozva. ...................................................................................................................4 000

17375.Költők albuma. Jelenkori magyar költők verseinek gyűjteménye. Szerk.: Radó Antal. Bp., 1904.,
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), VIII+414 p. Kiadói aranyozott, festett, szecessziós
egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott, kissé foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ...4 000

17376.[leveldi Kozma Ferenc (1857-1937)]: Bárd Miklós költeményei. (1887-1913.) Kiadja: a
Kisfaludy-Társaság. Bp., 1915., Franklin, 440 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés.  
Bárd Miklósné azaz leveldi Kozma Ferencné Nyíry Erzsébet (1858-1944) által férje nevében az őt
ápoló orvosnak dedikált. .......................................................................................................................2 000

17377.Táncsics Mihály: Hit, papok, pápák. I. kötet. Táncsics Mihály Művei 8. kötet. Bp.,1873,
Buschmann Ferenc, 255+1 p. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, kissé kopottas
borítóval, kissé sérült gerinccel, névbejegyzéssel, az elülső kötéstábla belsején ceruzás jegyzettel,
belül jó állapotban. Első kiadás! A második kötet nem jelent meg. Unicus! ........................................14 000

17378.Márai Sándor: Ég és föld. Első kiadás! Bp.,1942, Révai Kiadói egészvászon-kötés ............................1 600
17379.Kínai filozófia. Ókor. I-III. kötet. Szöveggyűjtemény. Második, változatlan kiadás. Válogatta,

fordította, a bevezetéseket és jegyzeteket írta: Tőkei Ferenc. Bp., 1980, Akadémiai Kiadó. Kiadói
vászonkötésben, szép állapotban. ........................................................................................................3 600

17380.Heltai Jenő: Az ezerkettedik éjszaka. Mesejáték. Fáy Dezső festőművész huszonegy
illusztrációjával. (Bp.) 1939. Athenaeum. 193 l. Kiadói illusztrált félvászon-kötésben. .........................2 000

17381.Török Sophie: Sirató. Babits Mihály születésének 65. évfordulójára, Dedikált, sorszámozott példány
500/303. Bp., 1948. Baumgarten Alapítvány. Kiadói, sérült papírkötésben. .........................................4 000

17382.Kenneth Silverman: Houdini. Weis Erik élete. Ford.: Szántó Judit. Bp., 2006., Park. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................2 000

17383.Bánóczi József: Révai Miklós élete és munkái. Bp.,MTA,4+415+1 p. Első kiadás. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. Felvágatlan példány. ..............................................................................4 000

17384.Fekete István: Bogáncs. Bp., 1958, Móra Ferenc. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban. ................................................................................................1 000

17385.Shakspere összes színművei III.: Shakspere történeti színművei. I. köt. Bp., 1902., Franklin. Kiadói
szecessziós aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopott borítóval. "Gróf Széchényi
Emil Könyvtára" címeres bélyegzéssel. ................................................................................................1 000

17386.Tóth Béla: Mendemondák. A világtörténet furcsaságai. Bp., 1901., Athenaeum. Második, javított és
bővített kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kis kopásnyomokkal. ................................1 400

17387.Tompa László: Hol vagy, ember. Versek. Erdélyi Szépmíves Céh 1940. Korabeli egészvászon
kötésben ................................................................................................................................................1 000

17388.Koltai Virgil: Ányos Pál élete és költészete. Budapest, 1882. Poldini Ede. Korabeli félvászon
kötésben ................................................................................................................................................1 000
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17389.Magyar költők a szabadságért. Három évszázad szabadságverseiből. Összeáll.: Benedek Marcell.
Bp., 1939, Századunk. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. ..........................................................1 000

17390.Kőrösi Csoma Sándor: Ázsiai levelek és más írások. Vál., a bevezetőt és a jegyzeteket írta: Heller
János. Officina Könyvtár 105. Bp., 1949., Officina. Kiadói aranyozott félvászon-kötésben, kopott
borítóval, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................1 200

17391.Mohai V: Lajos: Az emlékezés melankóliája. Bp., 2010., Prae.hu. Kiadói papírkötés. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................1 800

17392.Fekete István: A magam erdeiben. Elbeszélések. Bp.,2000, Új Ember. Kiadói papírkötés. .................1 200
17393.Szilárd Gyula: "...Sodrában a szörnyű malomnak." Dokumentumregény. hn.,1991., Szerzői. Kiadói

papírkötés. A szerző által dedikált. .......................................................................................................2 000
17394.Goethe: Római elégiák. Max Schwimmer rajzaival. Bp.,1958, Magyar Helikon. Kiadói selyemkötés,

jó állapotban. Számozott (1420/529.) példányban. ...............................................................................1 600
17395.Kunszt György: Feljegyzések a hagyomány jövőjéhez. Dedikált! Tata 1995. Allé. Kiadói

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
17396.Milkó Izidor: Mindenütt és sehol. Bp., é.n., Aigner Lajos. Kiadói aranyozott vászonkötésben,

aranyozott lapélekkel, kissé kopottas állapotban. .................................................................................1 600
17397.Alvinczy Sándor: A franczia társadalom. Bp., 1893, Lampel Róbert. Kiadói aranyozott

vászonkötésben, festett lapélekkel, molyrágta, lapokon szöveget nem érintő hiánnyal. ......................1 000
17398.Dr. Völgyesi Ferenc: Lélek és természettudomány. I-II. rész. Bp., 1924, Jókai. Kiadói félvászon

kötésben, ex librissel, névbejegyzéssel. ...............................................................................................1 600
17399.Bárdos Pál: Nyolc lány meg a sárkány. Dedikált! Szeged, 1959. Kiadói papírkötésben ......................1 400
17400.Marczell Ágoston: Becsülettel... Színmű 5 felvonásban. Bp., 1932., Szerző. Kiadói kissé szakadt

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
17401.Dr. Alexander Cannon: Kelet mágusai. Tibet misztikája és csodái. Fordította: Balogh Barna. Bp.,

é.n., Viktória Könyvkiadó. Kiadói vászon kötésben. ..............................................................................1 200
17402.Vekerdi József: A cigány népmese. Bp., 1974, Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötésben, sérült

gerinccel. ...............................................................................................................................................2 000
17403.Ezeregy legnépszerűbb, legszebb magyar népdal. Összegyűjtötte: Rudnyánszky Gyula. Harmadik,

javított és bővített kiadás. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Kiadói vászon borításban, kis kopásokkal. .....2 000
17404.Tamási Áron: Ábel az országban. Bp., 1935, Révai. Buday György öt egészoldalas fametszetével.

Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................1 000
17405.Vöő Gabriella: Szaván fogjuk. Erdélyi magyar szólások. Székelyudvarhely, 1999., Erdélyi Gondolat.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 400
17406.Pintér Katalin: Tengerentúli álmaim. Kőszeg, 1994, készült Tillinger Péter műhelyében. A szerző

által dedikált! Számozott példány (00138). Kiadói papírkötés. .............................................................1 000
17407.Csanád Béla: Boldog ünnepet, hazám. Új versek és himnuszfordítások. H.n., é.n., Jel kiadó. Kiadói

papírkötés. A szerző, Csanád Béla (1926-1996) pap, költő, tanár által dedikált és dátumozott!
Tartalmazza többek közt "Hol vagy István király" és "Székely sorsballada" c, verseket. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

17408.Petőcz András Tótszegi Tibor (szerk) Állóháború - Irodalmi anológia Bp., 1983. Elte. Kiadói
papírkötésben 1500pld .............................................................................................................................800

17409.Kőrössi P. József: Lomtalanítva. Bp., 1996, Pesti Szalon Könyvkiadó. Szerző által dedikált, kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

17410.Gulácsy Irén: Történelmi miniatűrök. Dedikált! Bp., (1937.) Singer. Kiadói , sérült papírkötésben .......3 000
17411.Dinnyés József: Dalaim könyve. Dedikált. Bp., 1989. Eötvös. Kiadói papírkötés ....................................900
17412.Aczél Lajos: A zsandárbáró. Első kiadás. Bp., é.n. Muskát Béla. Kiadói papírborítóban. ....................4 000
17413.Tóth Tihamér: Ne igyál! Levelek diákjaimhoz. Bp., é.n. Szerzői. Kiadói papírkötésben .......................1 600
17414.Csathó Kálmán: Az én leányom nem olyan. Vígjáték három felvonásban. Bp., 1936, Singer és

Wolfner. Kiadói papír kötésben, foltos, szerző által dedikálva. .............................................................3 000
17415.Harsányi Lajos: Fejjel nagyobb mindenkinél. Regény Szent László királyról. Bp., 2017, Szent István

Társulat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 000
17416.Somogyi Ernő: A vígság szekerén. Győr, 1928,Győri Hírlap. M.A szerző által dedikált, "szeretett jó

direktoromnak, Győr, 1928. VII. 16 "! Kiadói illusztrált, késő szecessziós papírkötés, kissé sérült
gerinccel. Hozzátartozik: Ismeretlen kézzel írt levele, "kedves Igazgató Úr" megszólítással, irodalmi
témában, Győr, 1928, VII.16 keltezéssel. Magasi Artúr Ernő (1903-1959) szerzetes, tanár, költő,
irodalomtörténész írói álneveként a Somogyi Ernőt használta. ............................................................2 000

17417.Peter Kreeft: Menny és pokol között.Párbeszéd valahol a túlvilágon: John F. Kennedy, C. S. Lewis
és Aldous Huxley eszmecseréje az élet legfontosabb kérdéseiről. Bp., 2010, Szent István Társulat.
Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ..........................................................................................................1 600

17418.Veres László: Magyar népi üvegek. Miskolc, 1989, Herman Ottó Múzeum. Kiadói kartonált
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................2 000

17419.Sipulusz (Rákosi Viktor): Humoreszkek. Bp.,én.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Rt. Kiadói
papírkötésben, szakadozott kiadói papírborítékkal, a hátsó kötéstábla hiányzik, részben felvágatlan
példány. .................................................................................................................................................1 000
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17420.Dr. Somló Bódog: Ethika. Stampfel-féle Tudományos Zseb-könyvtár 59. Második kiadás. Bp., é.n.,
Révai Testvérek Irodalmi Intézet. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítóval. ...............................1 200

17421.Koestler, Arthur: Sötétség délben. Bp., 1984, AB Független. Szamizdat kiadás. Kiadói papírkötés. ...2 000
17422.Barna Jakab: A játékok könyve. Bp.,é.n.Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötés, kopott borítóval. ....................................................................................................1 200
17423.Apáczai Csere János: Magyar enciklopédia. I. Logika. Apáczai Csere János művei. I. Szerk.: Lázár

György. Bp, 1959., Akadémiai Kiadó. Kritikai kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. Megjelent 1500 példányban. .................................................................1 600

17424.Végh Antal: Mit ér az ember hit nélkül. (Riportok, szociográfiák.) Bp.,1987.,Népszava. Kiadói
papírkötés, kopott borítóval, foltos. Dedikált! ........................................................................................1 000

17425.Fekete István: Hu. Budapest, 1966, Móra Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ........................800
17426.Eminescu válogatott versei. Bukarest,1950.,Állami Könyvkiadó. Kétnyelvű, magyar, román kiadás.

Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítóval. ....................................................................................1 200
17427.Radnóti Miklós: Bori notesz. Bp., 1978, Magyar Helikon-Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói kartonált

papírkötésben és kiadói papírkötésben, kissé sérült kartontokban. ......................................................1 000
17428.Pilinszky János: A rózsafüzér titkairól. Bp., 2001, Új Ember. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ..........1 000
17429.Czakó Gábor: Titkos könyv. Bp., 2004, Boldog Salamon Kör. Kiadói papírkötés. A szerző által

dedikált. .................................................................................................................................................2 000
17430.Jósika Miklós: Zólyomi. Egy részben. Ötödik kiadás. Pest, 1868, Heckenast Gusztáv. Kiadói

félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 200
17431.V.I. Lenin: A "baloldaliság" a kommunizmus gyermekbetegsége. Kolozsvár, 1945., Kommunisták

Romániai Pártja. Kiadói papír-kötésben, szakadozott borítóval. ...........................................................1 000
17432.Latinovits Zoltán: Drága jó Mamikám! H.n., 2003, Kairosz. Kiadói kartonált papírkötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 400
17433.Mezey László: Deákság és Európa. Irodalmi műveltségünk alapvetésének vázlata. Bp., 1979,

Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ...................1 400
17434.Diószegi István: Klasszikus diplomácia - modern hatalmi politika. Bp., 1967, Gondolat. Kiadói

kartonált kötésben, kiadói papír védőborítóban. + Diószegi István: Két világháború árnyékában.
Nemzetközi kapcsolatok története. 1919-1939. Bp., 1974, Gondolat. Kiadói egészvászon kötésben,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 200

17435.Das zweite Buch der Ernte aus acht Jahrhunderten deutscher Lyrik. Szerk.: Vesper, Will.
Ebenhausen, 1910, Wilhelm Langewiseche-Brandt (Die Bücher der Rose 12.). Vászonkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

17436.Márai Sándor: Vendégjáték Bolzanoban. Első kiadás! Bp.,é.n.,Révai. Kiadói egészvászon-kötés ......1 000
17437.Magyar írónők albuma. A magyar írónők műveiből összeállította és kiadta: Harmath Lujza. Bp.,

1890., Légrády, XV+356 p. Átkötött kopott félvászon-kötésben. ..........................................................1 000
17438.Sík Sándor: Zsoltároskönyv. Sebes Ferenc bevezetőjével és jegyzeteivel. Bp., 1936., Szent

István-Társulat. Kiadói papírkötés, laza, kissé sérült kötéssel, kissé szakadozott borítóval. ................1 000
17439.Farkas Emőd: Petőfi élete., Egressy Ákos: Petőfi Sándor életéből. Petőfi-könyvtár. XI-XII. füzet.

(Egy kötetben.) Bp., 1909, Kunossy, Szilágyi és Társa. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötésben, kopott borítóval, magánkönyvtári bélyegzővel. ..............................................1 000

17440.Fekete István: Köd. Első kiadás! Bp., 1960. Magvető Kiadói félvászon kötésben ................................1 000
17441.Bátky Zsigmond: Útmutató néprajzi múzeumok szervezésére. Sajtó alá rendezte Selmeczi Kovács

Attila. Series Historica Ethnographiae 5. Bp.,1992, Néprajzi Múzeum. Fekete-fehér egészoldalas
táblákkal. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. 1906-os kiadás reprint kiadása. ....................................1 000

17442.Szemelvények P. Cornelius Tacitus műveiből. Szerk.: Dr. Gyomlay Gyula. Bp., 1904., Athenaeum,
XXVII+261+3 p.+1 t. Átkötött kopott félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapokkal, ceruzás
aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. ...............................................................................................................900

17443.Babik József: Magyarok hazája költők dalaiban. Közrebocsájtja: - -. Eger, 1894., Érseki Lyceum,
632 p. Átkötött félvászon-kötésben, az elülső szennylapon folttal, kissé kopott, foltos gerinccel. ........1 000

17444.Szigethy Éva: Bözsike, a szegedi masamód. Bp., é.n. Duna. Kiadói kartonálásban ............................1 000
17445.Kabdebó Lóránt: Sorsfordító pillanatok. Dedikált! Miskolc, 1993. Felsőmagyarországi kiadó.

Papírkötésben ..........................................................................................................................................900
17446.Petró András: Fügödi emlékkönyv - Abaúji örökség. Bp., 2006, Croatica. Kiadói kartonált kötés, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
17447.Hungarian Export Dircetory. Compiled by the Royal Hungarian Office for Foreign Trade. Bp., én.,

Royal Hungarian University Press, 246 p.+2 (kihajtható tábla) t. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 600

17448.Dr. Kosztin Árpád: Magyarellenes román kegyetlenkedések Erdélyben. Bp., 2000, BIRÓ family Kft.
Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................................................2 000

17449.Turoldus: A Róland-ének. Bp., 1932, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Papírkötésben, jó állapotban.
..................................................................................................................................................................800

17450.Márai Sándor: Csutora. (Kutya-regény.) Bp., (1932). Pantheon. 247 p. Első kiad. A borítékot és a
szövegrajzokat Székely-Kovács Olga tervezte. Megviselt papírborítékban ..........................................1 000
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17451.Márai Sándor:Medvetánc. Első kiadás! Bp.,1946, Révai Kiadói, laza félvászon-kötésben ..................1 200
17452.Márai Sándor: Bébi vagy az első szerelem. Bp., 1928. Pantheon 250p. Első kiadás. Egészvászon

kötésben ................................................................................................................................................1 800
17453.Zilahy Lajos: Halálos tavasz. Regény. Bp., é.n. Athenaeum Papírkötésben. .......................................1 000
17454.Molnár Tamás: Polgárháború. Az elkúrt polgárháború. 100 cenzurázatlan írás, 100 kíméletlen

rendszerkritika, 100 gyilkos döfés a politikai bűnözőkbe. 2005-2007. Bp., 2008., Magvető. Kiadói
papírkötés. A szerző, Molnár Tamás (1955) képzőművész (Inconnu csoport), író, publicista,
politikus által dedikált. ...........................................................................................................................1 200

17455.Radó Imre: A riport. Szabadka, 1918, Bácsmegyei Napló Nyomda és Lapkiadó Részvénytárs.
kiadása. Félvászon kötésben, mintás lapélekkel. .................................................................................1 000

17456.Kárpáti Sándor: Piacra dobott méltóság. Bp, 1997, magánkiadás. Kiadói papírkötésben, dedikálva. ..1 000
17457.Bartis Ferenc: Fekete Tűzijáték. Bp, 2003, Összmagyar Testület. Kiadói papírkötésben, dedikálva. ..1 000
17458.Erdélyi Szerencse Ödön: Andrásfa ágán. Bp., 2008, Hungarovox. Kiadói papírkötés. Dedikált! .........1 200
17459.A világhírű Adelsbergi barlang. Adelsberg, 1914., Adelsbergi Barlanggondnokság,(Nyitra-Kive-ny.),

16 p. Magyar nyelven. Szövegközti fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. "Grotte di Postumia
presso Trieste - Abbazia" feliratú címkével a borítón. ...........................................................................1 000

17460.Joseph Roth: A Radetzky-induló. Ford.: Boldizsár Iván. Bp., 1935., Nova. A borító Pályi Jenő
munkája. Kiadói illusztrált papírkötésben, kissé szakadozott borítószélekkel, kijáró lapokkal. .............1 200

17461.Müller Péter: Isten bohócai. Pécs,2010,Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................1 600

17462.2 db Öveges József könyv:  Érdekes fizika. Rajzokkal illusztrálva. Bp.,1963, Táncsics. Átkötött
félvászon-kötésben.  Az elektronok nyomában. Az élő fizika III. Bp., 1955, Művelt Nép Tudományos
és Ismeretterjesztő Könyvkiadó. Félvászon-kötésben. .........................................................................1 000

17463.Családi kis lexikon. Szerk.: Kőhalmi Béla. Bp., 1942, Rádió Ujság Lapvállalat K. F. T.
Févászon-kötésben. A gerince sérült, borító és néhány lap ceruzával összefirkálva. .............................800

17464.Jósika Miklós: A rejtett seb. 1-3. köt. Pest, 1857, Heckenast. Egybekötve, későbbi vászonkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

17465.Florenz, Karl: Dichtergrüsse aus dem Osten. Japanische Dichtungen. Leipzig - Tokyo, s. d., C. F.
Amelang's Verlag - Hasegawa. Bán Willy (?-1945) filatéliai szakíró érdekes ajándékozási soraival
(1918). Táblanyomatos könyv, krepp-papír lapokkal, kopott karton védőborítókkal, jó állapotban. / 
Block book with crepe paper pages, a slightly worn-out hardcover, in good condition. ......................16 000

17466.Florenz, Karl: Japanische Dichtungen. Weissaster. Ein romantisches Epos nebst anderen
Gedichten. Leipzig - Tokyo, 1898, C. F. Amelang's Verlag - Hasegawa. Táblanyomatos könyv,
krepp-papír lapokkal, karton védőborítókkal, jó állapotban. /  Block book with crepe paper pages,
hardcover, in good condition. ..............................................................................................................16 000

17467.Horváth Gyula: Particularismus. Bp. 1886. Pallas. 114 l. 1 lev. Korabeli félvászon kötésben ..............5 000
17468.Fried István: Jókai Mórról másképpen. Bp., 2015, Lucidus (Kisebbségkutatás könyvek).

Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800
17469.Tolnai Simon: A bűvészet könyve. Tóth Béla előszavával. Bp.,é.n.,Magyar Kereskedelmi Közlöny.

Kiadói félvászon-kötés, rossz állapotban, kopott borítóval, a hátsó kötéstáblán sérült, hiányos
borítással, kijáró lapokkal, sérült kötéssel. ............................................................................................2 000

17470.Géraldy, Paul: Te meg én. Fordította Kosztolányi Dezső. 1986, Helikon. Kiadói plüss kötés, pár tollas
jelöléssel. .................................................................................................................................................800

17471.Hamvas Béla: Tibeti misztériumok. Ford. és bev. ellátta --. Első kiadás. + Hamvas Béla: Henoch
apokalypsise. Ford. és bev.: --. Első kiadás. (Bp. 1944.) Bibliotheca. 136 l. A borítólapot Mészáros
Tamás tervezte. Illusztrált kiadói papírkötésben igényes félvászon védőborítóval ...............................2 000

17472.Egyetemes Könyvtár 2 kötete (103-04., 125-127.)  Ifj. Dumas S.: A kaméliás hölgy. Ford.: Dr. Baján
Miksa.;Sardou Viktor: Fedora. Ford.: Zoltán Vilmos. Győr, én., Gross-Testvérek. Kiadói papírkötés,
az egyik felvágatlan példány (Fedora), a másik kötet könyvteste elvált a borítótól, a könyvtest laza. ..1 000

17473.Fekete István: Tarka rét. Elbeszélések és versek. Első kiadás! Bp., 1973, Móra Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................................1 000

17474.Conradi L. R.: A titok felfedezve vagy a hét pecsét feltörve. Bp, 1914, Vallásos Iratok Nemzetközi
Kiadóhivatala. Kiadói félvászon kötésben, egész oldalas illusztrációkkal, tulajdonosi
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................1 400

17475.Rákosi Jenő: Magdolna. Bp., 1903. Budapesti Hírlap. Fáy Szeréna (1865-1934) a Nemzeti Színház
színésznőjének tulajdonosi névbejegyzésével. Korabeli félpergamen kötésben ..................................1 200

17476.Vadnai Károly: Elmúlt idők. Emlékezések. Bp., 1886., Athenaeum, 254+2 p. Korabeli aranyozott
gerincű félvászon-kötésben, a gerincen kis sérüléssel, kopott, foltos gerinccel, és kopott borítóval, a
címlapon hiánnyal. Vadnai Károly (1832-1902) író, újságíró, a Fővárosi Lapok szerkesztője. .............3 000

17477.Tompa Mihály: Virágregék. Pest., 1863., Heckenast Gusztáv, VI+175+3 p. Harmadik kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott, foltos borítóval, a címoldalt követően
egy - szöveget nem érintő - laphiánnyal. ..............................................................................................2 800

17478.Heinrich Gusztáv: A német irodalom rövid története középiskolák számára. Bp., 1889, Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 2+165+III p. Kiadói papírkötés, felvágatlan lapokkal, tiszteletpéldány
bélyegzéssel. ........................................................................................................................................2 000
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17479.A magyar helyesírás szabályai és szótára. Összefoglalta: Bogner József. Jugoszláviai Magyar
Népkönyvtár. Petrovgrad/Nagybecskerek, 1939, "Globus". Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval,
a hátsó borítón kis szakadással. ...........................................................................................................1 000

17480.Bodnár László: Az isteni hatalomban való részesedés fokozatai és Izrael küldetése. Bp.,1936.,
(Neuwald Illés-ny.) Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, foltos. ..............................................................1 000

17481.Boross Mihály: Asztrológia, csillagjóslás, horoszkóp. Jorio könyve a horoszkópkészítésről és az
emberi sorsról, melyet az asztrológia, csillagjóslás tanításai alapján magyaráz: - -.
Bp.,[1936],Magyar Könyvkiadó, 96 p. A borító rajza Kún Mihály. Kiadói illusztrált papírkötésben,
szakadt, sérült borítóval, szétvált kötéssel, rossz állapotban. ...............................................................1 000

17482.Harsányi István: A hazugság mint nevelési probléma. Sárospatak, 1935., (Fischer Lajos-ny.),
139+1 p. Kiadói papírkötés, a borítón szakadással, kissé foltos, bélyegzésekkel.  A szerző,
Harsányi István (1908-2002) a 20. századi magyar tehetséggondozás kiemelkedő alakja, publicista,
tanár, id. Harsányi István (1874-1928) irodalomtörténész, könyvtáros, teológus, a sárospataki
református teológiai akadémia tanára fia által dedikált. ........................................................................2 000

17483.Bodnár László: A jövendőmondás lélektana és e "világ vége" az okkultizmus megvilágításában.
Bp., 1935., Neuwald Illés, 148 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, kissé foltos lapokkal. .............1 600

17484.Bulyovszky Lilla: Ujabb novellák. I-II. köt. (Egybekötve.) Bulyovszky Lilla novellái III-IV. köt. Pest,
1857, Szerzői kiadás,(Müller Emil-ny.), 6+229;4+179+3 p. Korabeli kopott egészvászon-kötés,
festett lapélekkel, kissé dohos. Ritka! ...................................................................................................4 000

17485.Jókai Mór: A magyar nemzet története regényes rajzokban. Geiger Richárd rajzaival. Bp., 1870,
Heckenast Gusztáv, 1 t.+2+373+3 p.+15 t. Harmadik javított, és bővített kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal, megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

17486.Scherz Ede: A rádió humora. Bp., 1931, szerzői. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval.
Szerző által dedikálva, tulajdonosi bejegyzéssel. .................................................................................1 600

17487.Stoffán György: Védőbeszéd. Bp.,[1995.], Ring Alapítvány. Kiadói papírkötés. Megjelent 1500
példányban. Dedikált. ............................................................................................................................1 200

17488.Madzsar Gusztáv (Rudnay Kálmán): Nevelőben. Regény. Bp., 1893., Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai), 216 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, laza, kissé sérült kötéssel,
hiányzó elülső szennylappal, kissé megviselt állapotban. ....................................................................1 000

17489.Verseghy Ferencz költeményei. Összeszedte: Toldy Ferencz. Pest, 1865, Heckenast Gusztáv.
Kiadói félvászon borításban, mintás lapélekkel, enyhén kopottas állapotban. .....................................3 000

17490.Erdélyi Károly: A magyar nemzeti irodalom története. Középiskolai használatra írta és
olvasókönyvvel ellátta: - -. Bp., 1897., Hornyánszky, VI+478 p. Kiadói egészvászon-kötés,
Müller-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ............................................................................1 200

17491.Hegyi Béla: Léleküzenet. Bp., 2007, Hungarovox. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált. .............1 200
17492.Kertész Imre: Sorstalanság. Bp.,2009,Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír

védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
17493.Juhász Gyula: Magyarország külpolitikája 1919-1945. Második átdolgozott kiadás. H.n., 1975,

Kossuth. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborításban. + Juhász Gyula: Uralkodó
eszmék Magyarországon 1939-1944. H.n., 1983, Kossuth. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

17494.Kosáry Domonkos: Hat év a tudománypolitika szolgálatában. Bp., 1996, MTA Történettudományi
Intézete. Kiadói papírkötés. A szerző, Kosáry Domokos (1913-2007) által dedikált. ............................3 000

17495.Plugor Magor-Plugor Sándor: Angyallétra. Sepsiszentgyörgy, 1995, Castrum Könyvkiadó. Kiadói
papírkötésben, papír védőborítóval. Plugor Magor által dedikált példány! ...........................................1 200

17496.Eszenyi Enikő-Szabó G. László: Igyime Prága. Dedikált. Bp., 2001, Argumentum-Magyar
Könyvklub. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................2 400

17497.Bächer Iván: Elindulni három nővel. Bp., 2000., Göncöl, Gárdi Balázs fotójával, dedikált példány,
kartonkötésben ......................................................................................................................................1 600

17498.Jussunkat követeljük - RMDSZ. Az épületek egész oldalas fekete-fehér fotóival. Kolozsvár, 1995,
Gloria Nyomda. Magyar, román, német, angol és francia nyelven. Kiadói papírkötésben, enyhén
foltos állapotban ....................................................................................................................................1 400

17499.Bányavirágok. Ásványok Magyarországról. Szerk. Baksa Csaba, Lázár István. Bp., 1989, Corvina.
Kiadói egészvászon papírborítóban. .....................................................................................................1 600

17500.Jeszenszky Iván: Kitelepítettek. Bp., 2002., Alterra, dedikált példány, kiadói papírkötésben ...............1 200
17501.Bányai István: Zoom. Debrecen, 1995, PrintXBudavár Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben, szép

állapotban. .............................................................................................................................................5 000
17502.Új magyar Shakespeare tár I. Szerk.: Fabiny Tibor és Géher István. Magyar Shakespeare Bizottság

kiadványa. Bp., 1988., Modern Filológiai Társaság. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. Az
egyik szerkesztő, Géher István (1940-2012) költő, műfordító, esszéista, irodalomtörténész,
egyetemi tanár által Osztovics Levente (1940-2006) műfordító, dramaturg, egyetemi tanár részére
dedikált. .................................................................................................................................................1 200

17503.Lunczner Géza: Aforizma enciklopédia. 1-2. Mindkét kötet dedikált. Bp., 1993 Szerzői. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................4 000

17504.Kádár Jolán:   A budai és pesti német színészet története. 1812-ig. Játékszíni és drámairodalmi
szempontból. Függelékül a budai és pesti német színházak műsora. 1783-1812. Bp.,1914, Pfeifer
Ferdinánd, 148 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel.;  A pesti és budai német színészet története.
1812-1847. Bp.,1923, Budavári Tudományos Társaság. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti elülső
papírborítót bekötötték. .........................................................................................................................5 000
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17505.Új guzsalyam mellett. Bev., jegyz.: Kallós Zoltán. Bukarest, 1973, Kriterion. Bakelit lemezzel, Kallós
Zoltán által dedikálva. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval, borító szakadozott. ..........4 000

17506.Arany János hátrahagyott iratai és levelezése 1-4. köt. 1. köt.: Arany János hátrahagyott versei.; 2.
köt.: Arany János hátrahagyott prózai dolgozatai.; 3. köt: Arany János levelezése író-barátaival I.
köt; 4. köt.: Arany János levelezése író-barátaival II. köt. Bp., 1888-1889,Ráth Mór, 1+LI+556; 1
t.+2+575+XLIII p.+1 t.; 1 t+4+494+2 p.+ 2 t.; (kihajtható.); 1 t. +4+475 p.+5 t. Korabeli aranyozott
félbőr-kötés, aranyozott lapélekkel, kopott, foltos borítókkal, egy tábla kijár. .......................................4 000

17507.Varga István: A reklám. Bp., 1960., Közgazdasági és Jogi kiadó. Gazdag fekete-fehér és színes
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben. ........................................................................3 000

17508.[C. Horváth - A. Kardos - A. Endrődi] - Histoire de la littérature hongroise. Ouvrage adapté du
hongrois par I. Kont. Budapest-Paris, 1900. Athenaeum-Felix Alcan. XII + 420 p. + 20 t. (részben
színes, ebből 5 kihajtható) Álbordázott, dúsan aranyozott, kiadói egészvászon kötésben.
Aranyozott lapszélekkel. Szép állapotban. ............................................................................................3 000

17509.Pintér Jenő: Magyar irodalom története. II-IV., VI-VIII. 1-2. köt. Bp.,1930-1941, Stephaneum.
Átkötött félvászon-kötésben, az egyik gerince hiányzik, egy gerincen kis sérüléssel, két kötet
hiánnyal (I., V.) ......................................................................................................................................2 400

17510.Mikszáth Kálmán: Az én kortársaim. 1. köt. Bp., 1908, Révai. Bán Willy (?-1945) filatéliai szakíró ex
librisével. Kissé foltos, díszes vászonkötésben. ......................................................................................800

17511.Romániai magyar irodalmi lexikon I. A-F. Szerk.: Balogh Edgár. Bukarest, 1981, Kriterion. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800

17512.A Magyarországi Vas- és Fémmunkások Központi Szövetségének története. Szerk.: Demeter
Józsefné, Szepesi Ferenc. Bp., 1990, saját kiadás. Egészvászon-kötésben, papírborítóval. .................800

17513.Horvai József, Stáhl Endre: Reprodukciós fényképezés. Második kiadás. Bp., 1963, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói vászonkötésben, kiadói, enyhén szakadt papír védőborítóval, jó állapotban.
Készült 3200 példányszámban, olvashatatlan bejegyzéssel. + Horvai József, Stáhl Endre:
Nyomdaipari fototechnika a könnyűipari technikumok számára. Ötödik kiadás. A "Reprodukciós
fényképezés" c. szakkönyv változatlan lenyomata. Bp., 1972, Műszaki Könyvkiadó. Készült 1600
példányszámban, kiadói papírkötésben. + A Magyar Fotoművészek Szövetsége (szerk.): Magyar
Fotoművészet 1958. Bp., 1958, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói kartonált kötésben,
kiadói papír védőborítóban, névbejegyzéssel. ......................................................................................1 000

17514.Gyóni Géza összes versei. Sajtó alá rendezte: Dr. Gyóni Ferenc. Bp.,[1943],MEFHOSZ Könyvkiadó.
Kiadói egészvászon-kötés .......................................................................................................................800

17515.Dedikált könyvek gyűjteménye: Del Medico Imre: Életem, Ungár-Scherer emlékezés, Kuklay Antal:
A kráter peremén, Bolberitz Pál: Isten, ember, vallás. Tom Clancy: Tükörkép .....................................3 800

17516.Névy László: Az Írásművek elmélete vagyis az Irály-, költészet és szónoklat kézikönyve. Bp., 1887.
Eggenberger javított félvászon kötésben . ............................................................................................2 600

17517.Hegedüs Loránt: Gróf Széchenyi István regénye és éjszakája. Bp.,én., Athenaeum. Kiadói kopott
egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel. ...........................................................................................1 000

17518.Vegyes könyvtétel, 10 db: Verne Gyula Utazás a hold körül, Góth Imre: Vitaminok és hormonok.,
Beöthy Leo: A társadalmi fejlődés, Dr. Tauszk Ferenc: A belgyógyászat alapvonalai, Garbedian H.
Gordon: A természettudomány legújabb állomásai., Schwester Hodi Masafret: Egészség a jövőben.
(Reflexológia.), Issekutz Béla: Gyógyszerek és gyógyítás I. köt. (szétvált, sérült kötéssel, kopott
borítóval.), Magyar gyógyszerkönyv (cca 1910, hiányos, borító nélkül.), Die Heilige Schrift Des
Alten Bundes I., Zolnay Imre: Herakleitostól Hegelen át Hitlerig. Különféle kiadásban, és kötésben,
változó, nagyrészt kissé viseltes állapotban. ........................................................................................1 000

17519.4 db. Kárpáti Sándor könyv: Ostorcsapás az önérzeten. Ezüst hajú nemzedék-Az időskor
életvilága. Vitám Máraival-Ugyanarról - másként. Életöröm és mélabú-Az öregedés színei. Kiadói
papírkötésekben. Dedikáltak. ................................................................................................................2 000

17520.Kassák Lajos: Egy ember élete I-III. köt. Halthatatlan Könyvek. Bp.,é.n.,Dante. Kiadói aranyozott
félbőr-kötésben, kissé kopott, kissé foltos borítóval, az első kötet gerince kissé sérült. .......................1 600

17521.1969 Löwy Árpád (Dr. Réthy László) válogatott versei. "Másolat az alábbi kéziratról György
Gyurkának 1969. ápr. 24-i névnapjára. ..." Vászonkötésben, foltos, megviselt állapotban, néhány
lap firkált, egy lap szakadt, 2+85 p. .......................................................................................................1 000

17522.3 db vegyes könyv tétel: Joanna Nylund: Sisu. Pozitív életszemlélet finn módra. Budapest, 2018,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés + Andrea Riccardi: Együttélés. Budapest, 2009, Európa.
Kiadói papírkötés + Kertész Imre: A kudarc. Bp., é.n., Magvető. Negyedik kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadó papír védőborítóban. .................................................................................................1 000

17523.Szerb Antal: Magyar irodalomtörténet. I. köt. Bp., 1935, Révai. Kiadói egészvászon-kötés, kopott
borítóval, a hátsó kötéstáblán törésnyommal, kissé sérült gerinccel. ...................................................1 000

17524.Petőfi Sándor összes költeményei. Bp., 1889., Athenaeum, 1 t. + 827 p. Hazai művészek rajzaival
díszített ötödik képes díszkiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, aranyozott lapélekkel,
kopott borítóval, sérült gerinccel, egy kijáró, sérült lappal. ....................................................................1 000

17525.KArinthy Frigyes: Panoráma. Bp., 1926- Grill, Pekár Gyula: Bizarr percek - Végzetes szerelmek.
Toll mesterei sorozat. Egészvászon kötésben. .....................................................................................1 200

17526.Kovácsy József: Arctalan titánok, Kettős kereszten, Magtalan aratás, Magunk rabságában.
Cleveland, 1990-1997, Árpád Könyvkiadó Vállalat. Kiadói műbőr kötés, kissé piszkos, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000
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17527.Budapesti Árvízkönyv. I-II. köt. Heckenast Gusztáv kiadókönyváros urnak baráti ajándékul írják...
Szerk.: B. Eötvös József. Pest, 1839., Heckenast Gusztáv, 9+3+12+296; 8+303 p. Javított gerincű
kartonált kötésben, foltos borítóval, kissé foltos lapokkal. Nem teljes. Antológia számos neves
szerző művével, közte: Fáy András, Vörösmarty Mihály, Jósika Miklós, Kisfaludy Sándor, Kölcsey
Ferenc és Eötvös József (A Carthausi, 177-260 p.) munkáival. ...........................................................4 000

17528.Dictionarium bibliothecarii practicum ad usum internationalem in XX linguis. Wörterbuch des
Bibliothekars in zwanzig Sprachen. The Librarian's practical dictionary in twenty languages. Szerk.:
Pipics Zoltán. Budapest 1974. Akadémiai Aranyozott egészvászon kötésben, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................3 200

18500.Bitó László: Ábrahám és Izsák. Biblia-regény. Ford.: Rakovszky Zsuzsa. Bp., 2000., Argumentum.
Kiadói papírkötés. A szerző, Bitó László (1934-) által dedikált. ............................................................1 800

18501.Bitó László: A névtelen evangéliuma. Amely minden népet feloldoz az isten gyilkosság förtelmes
bűne alól. Bp., 2011., Argumentum. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés, hullámos
lapokkal. A szerző, Bitó László (1934-) által dedikált. ...........................................................................1 600

18502.Ady Endre: Vallomások és tanulmányok. Magyar és külföldi irodalom. Ady Endre összes művei III.
köt. Bp., 1944, Athenaeum. Kiadói félvászon kötés, .............................................................................1 000

18503.Oszlánczi Kata: A Vízkeletiek. Bp., 1996, Kerekes Katolikus Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. .............1 000
18504.I. Benedek Irén: Székelyvér. A Nemzeti Könyvtár 60. száma. Bp., Stádium Sajtóvállalat Rt.

Papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
18505.Kabos Ede: Mária látogatói. Kabos Ede munkái. Bp.,1910, Pallas, 282+1 p. Átkötött félvászon-kötés,

kissé kopott borítóval. ..............................................................................................................................800
18506.Pilinszky János: Nagyvárosi ikonok. Összegyűjtött versek. 1940-1970. Pozsony, 1971., Madách.

Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1200 példányban.
..................................................................................................................................................................800

18507.Tamási Áron: Zöld ág. Bp., 1948, Révai. Átkötött félvászon-kötés. ......................................................1 200
18508.Kántor Lajos-Láng Gusztáv: Romániai magyar irodalom 1944-1970. Bukarest, Kriterion, 1973.

Félvászon kötés papírborítóval. ............................................................................................................1 400
18509.Vadas Zsuzsa: Tuti dilik. Bp., 2007, Sanoma Budapest. Kiadói papírkötés. Szerző által dedikált. ......1 200
18510.Petur László: Ikárusz szárnyain. Köpeczi Bócz István rajzaival. Bp., 1962, Móra Ferenc Könyvkiadó.

Félvászon-kötés. ......................................................................................................................................800
18511.Wass Albert minden verse. Szerk: Turcsány Péter. Pomáz, 2003, Kráter. Kiadói kartonkötés

papírborítóban. ......................................................................................................................................1 000
18512.Mendale Mocher Szfúrim: A sánta fiske. Orosz-zsidó koldusregény. Bp., Menorah.

Egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 600
18513.Szederkényi Ervin (szerk.): Weöres Sándor 70. születésnapjára. Pécs, 1983. Kiadói egészvászon

kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................4 800
18514.1848-49 A korabeli napilapok tükrében. Szerk.: Bay Ferenc. Bp., 1943, Officina. Kiadói kartonált

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
18515.Dante: Isteni színjáték. Babits Mihály fordítása. Bp., 1945, Révai. Félvászon-kötés. ...........................2 000
18516.Vörösmarty Mihály minden munkái V-VI. köt.: Színművek I-II. köt. Kiadták Bajza J. és Schedel

Ferenc. Bp., 1845, Kilián György, 384+2+252+2 p. Későbbi kopott aranyozott átkötött
félvászon-kötésben, kissé foltos lapokkal, hiányzó elülső szennylappal és címlappal. ........................3 600

18517.Bezerédy Gergely versei. Buda, 1836, M. Kir. Egyetemi Betűivel, 2+124 p. Átkötött modern
egészbőr-kötés, az eredeti papírborítót a kötéstáblákra kasírozták, a címlap hiányzik, a 124. oldal
kissé sérült, kissé foltos lapokkal. .........................................................................................................4 000

18518.Kisfaludy Károly víg beszélyei. Olcsó Könyvtár. Bp.,1910, Franklin, 215+1 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 000

18519.Pihál György: Tollhegyen. Dedikált. Bp., 1999. Amfipressz. Kiadói papírborítékban ............................1 000
18520.Turóczi-Trostler József: Kegyességre serkentő, szíveket vidámító, elmét mulattató históriák és

mesés fabulák, melyeket . . . egybeszedegetett . . . - - Gyomán, 1939. Kner Izidor. 98 p., 2 sztl. lev
Megjelent 500 példányban. Fűzve, kiadói, papírborítóban. kis szakadással ........................................2 000

18521.Lévai Katalin: Hazugok és szeretők. Pécs, 2010, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötésben, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. A szerző által dedikált. ..................................................................1 600

18522.Szász Károly: Trencséni Csák. A Magyar Akadémia által Nádasdy díjból 100 arannyal koszorúzott
történeti költői beszély tíz énekben. Pest, 1861, Engel és Mandello, VII+239+1 p. Későbbi átkötött
félvászon-kötés, a könyvtest egyben van, de elvált a borítótól, a címkép hiányzik, foltos lapokkal. .....1 000

18523.Biró András: Élő beszéd. Versek. Bp.,1946, Egyetemi Nyomda, 48 p. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval.  Biró András (1923-2016) magyar író, költő, újságíró, műfordító első verses kötete. ..............800

18524.Debreczeny György: Elodázható elégiák. Bp., 1989, Szépirodalmi. A szerző dedikációjával.
Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800

18525.Szabó Dezső: Tanulmányok és jegyzetek. Szabó Dezső művei. Bp.,é.n.,Genius, (Világosság-ny.)
Kiadói illusztrált papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel, kissé laza fűzéssel. ...........................1 200

18526.Szűts Iván: Múlt és jelen. Székesfehérvár, 1909, Debrecenyi István, 63 p. Kiadói papírkötés, foltos. .2 800
18527.Széptani remekírók II. kötet. Kiadja a Kisfaludy Társaság. Buda, 1846. M. kir. Egyetem Beítűivel.

106-296 p. Félvászon kötésben, előzéklap beragasztva, egyébként jó állapotban .................................800
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18528.Rab Gusztáv: Miért,Dániel? Bp., 1943. Singer és Wolfner, Egészvászon kötésben. ...........................1 000
18529.Maxim Gorkij: Az emberek közt. Fordította: Havas András Károly. Bp.,[1927],Népszava. Kiadói

illusztrált papírkötés, sérült, kissé hiányos borítóval és gerinccel, kissé foltos borítóval. .....................1 000
18530.Gellért Lajos: Elajándékozott évek. Divéky József fametszetű illusztrációival. Bp., 1943, Biró Miklós

Nyomda, 1 t.+188+4 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban, a papír
védőborító szakadt, javított. Számozott (1000/607.) példány. ..............................................................1 200

18531.Kovách Géza: Szamártövisek. Útszéli virágok. Bp.,(1940), Szerzői kiadás, (Ifj. Kellner Ernő-ny.)
Kiadói papírkötés, az elülső borító alsó sarkán hiánnyal. .....................................................................1 200

18532.Vajda Miklós (szerk.): Évről évre. Graves-díjas költők antológiája. Huszonhárom esztendő legszebb
magyar versei. Békéscsaba, 1992, Magyar Írószövetség és Békés Megyei Könyvtár. Megjelent 1000
példányban. Kiadói kartonált kötés, műanyag védőborítóval, jó állapotban. ...........................................800

18533.Nagy Endre: Hajnali beszélgetések Lukits Miklóssal. Bp.,én.,Genius, (Kunossy-ny.), 157+3 p. Első
kiadás! Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, volt könyvtári példány. ..............................1 000

18534.Dóczi Lajos: Csók. Vigjáték négy felvonásban. Dóczi Lajos munkái I. kötet. Bp., é.n., Wodianer F.
és Fiai (Lampel Róbert). Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált Gottermayer N.-féle
egészvászon-kötésben, aranyozott lapélekkel, kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, hiányzó
elülső előzéklappal. ...............................................................................................................................1 000

18535.Reviczky Gyula összes költeményei. Rendezte: Koroda Pál. Bp., 1900, Athenaeum, 376 p. Második
kiadás. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval. .........................................1 000

18536.Orosz Ádám: Ötváltozatú lant. Eger, 1871, Érseki Lyceumi Könyvnyomda, XVI+371 p. Korabeli
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, a hátsó borítón a vászon hullámos, sérült
gerinccel, foltos, javított lapokkal, javított címlappal, három lap hiányzik (145-146, 149-150,
150-151.) Ritka!   Orosz Ádám (1802-1872) római katolikus pap, költő, egerszalóki plébános
(1837-1872.) ..........................................................................................................................................1 200

18537.Szabó Dezső: Az egész látóhatár. III. kötet. Tanulmányok. Bp.,é.n.,Magyar Élet. Kiadói kopott
gerincű félvászon-kötés. .......................................................................................................................1 000

18538.William Shakespeare: A makrancos hölgy. Shakespeare összes színművei. XI. Vígjátékok V.
Fordította: Lévay József. Bevezetéssel, és jegyzetekkel ellátta: Heinrich Gusztáv. Bp.,1914,
Franklin, 185 p. Korabeli félvászon-kötésben, kopásnyomokkal. .........................................................1 200

18539.Bárány Tamás: Szélcsend. A borító Janovits István grafikusművész munkája. Bp.,(1943), Bersenyi.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. Ritka. .....4 000

18540.Vörösmarty Mihály minden munkái VI. kötet. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. Pest,
1863, Ráth Mór, (Emich Gusztáv-ny.), 295 p. Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval,
kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................................2 200

18541.Verne Gyula: Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. Átdolgozta Szász Károly. Bp., é.n.
Franklin. Hatodik kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, kopott borítóval. .................................1 800

18542.Magyar Lexikon. XV. kötet. Sopronya-Vezér. Bp.,1884, Gerő Lajos. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................2 000

18543.Barcsay Ábrahám költeményei. Magyar Irodalmi Ritkaságok 25. sz. Bp.,(1933), Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. .........1 000

18544.Hires gyermekek. Külföldi művekből fordította Tisza Etelka. Bp., é.n., Légrády. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben. Ritka! ..............................................................................................................2 000

18545.Gyallay Domokos Vaskenyéren. Történeti regény. Szigeti Imre rajzaival. [Bp., 1934], Franklin. 163 l.
Egészoldalas rajzokkal. Kiadói, festett félvászon-kötésben, kopott gerinccel .......................................1 200

18546.Báró Podmaniczky Pál: Nagy Sámuel Próbája. Győr, 1935, Vitéz Szabó és Uzsaly-Könyvnyomda, 52
p. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................................800

18547.Gyarmathi Balassa Bálintnak Thirsisinek Angelikával, Slyvanusnak Galatheával való szerelmekrül
szép magyar comoedia. Bp., 1960, Akadémiai kiadó. Kiadói bordázott gerincű félbőr-kötésben, kis
kopásnyomokkal. Megjelent 3600 példányban. ....................................................................................2 400

18548.Herczeg Ferenc: A Dolovai nábob leánya. Színmű 5 felvonásban. Bp., 1897, Singer és Wolfner.
Második kiadás. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, Wolfner-kötés, festett lapélekkel,
kissé kopott borítóval, a címlap sarkán hiánnyal, az elülső előzéklapon szakadással. ........................2 000

18549.John Galsworthy: Testvériség. Fordította: Bartos Zoltán. Bp, 1924, Népszava. Kiadói
papírkötésben, szakadt borítóval. .........................................................................................................1 200

18550.Tábori Róbert: Magyar vitézek Párisban. Bp.,é.n.,Singer és Wolfner. Képekkel. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott borítóval. .............................................................................................................800

18551.Nyugati László: Siratóének. Dedikált. Bicske, 1987. Szerzői. ..................................................................800
18552.Alszeghy Zsolt: Magyar lírikusok. Vörösmarty, Komjáthy, Ady Endre, Harsányi K. Bp., 1921, Pallas.

Átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. ....................................................................................................800
18553.Plutarchos: Coriolanus. Fordította: Dr. Kacskovics Kálmán. Magyar Könyvtár 346. Bp.,(1900), Lampel

R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 44+4 p. Kiadói papírkötés, javított gerinccel. ..............................................800
18554.Henri Lavedan: Elbeszélések. Fordította: Gábor Andor. Magyar Könyvtár 338. Bp.,(1903), Lampel

R. (Wodianer F. és Fiai) Rt., 61+2 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, részben hiányos, javított
gerinccel, de belül jó állapotban, felvágatlan lapokkal. .........................................................................1 000

18555.Vörösmarty minden munkái III-IV. kötet. Kiadták barátai Bajza és Schedel Ferenc. Pest, 1845,
Kilián György, 271+1+266+1 p. Későbbi átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, hiányos
gerinccel, de a könyvtest egyben van. Okolicsányi-Kuthy Dezső (1869-1947) orvos, tüdőgyógyász
névbejegyzésével a címlapon, valamint az elülső kötéstábla belsején ex-libris-szével. .......................4 800
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18556.Jókai Mór: Görög tűz. Jókai Mór összes művei. LXIV. kötet. Nemzeti Díszkiadás. III. kötet.
Bp.,1897, Révai, 264 p. Korabeli félbőr-kötés, kopott borítóval, javított gerinccel és kötéstáblákkal. ..1 000

18557.J. Spillmann: Bátran és híven. Regény XVI. Lajos korából. Bp., é.n.,Szent István-Társulat. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .................................................................................1 200

18558.Fekete István: Kittenberber Kálmán élete. Bp., én., Nesztor. Kiadói papírkötés. .................................1 000
18559.Deák Ferenc: Betű és rajz. 1988, Bukarest, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés védőborítóval. .......2 000
18560.Báró Wesselényi Miklós: Szózat. A magyar és szláv nemzetiség ügyében. II. köt. Sajtó alá rendezte

és jegyzetekkel ellátta: Gál István. Erdélyi Ritkaságok. 13. Kolozsvár, [1944.], Minerva, 164 p.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................3 000

18561.Fekete István: Barangolások. Bp.,(2003),Szent Gellért. Kiadói kartonált papírkötésben. ....................1 000
18562.A magyar öntudat kistükre. Bp., 1943., Felső Kereskedelmi Iskolai Tanárok Nemzeti

Szövetségének Kiadása. Kiadói papírkötésben, kissé szakadozott borítószélekkel. ...........................1 000
18563.Eredeti játékszín. VI. köt.: Ekebontó Borbála. Buda, 1837, 'Magyar Kir. Egyetem' betűivel, 129+1 p.

Kiadói papírkötés, a hátsó borító leszakadt, intézményi bélyegzővel, foltos. ..........................................800
18564.Sinka István: Hontalanok útján. Versek. Bp., 1943, Magyar Élet. Félvászon-kötés. .............................1 000
18565.Németh László: A medve-utcai polgári. Első kiadás. Bp., 1943, Magyar Élet. Félvászon-kötés. .........1 200
18566.Michael Ende: A végtelen történet. Fordította: Hárs Ernő. Bp.,1986, Árkádia. Egészoldalas

illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, enyhén sérült, borító foltos .......................................................1 000
18567.Garai Gábor: Elégiák évada. Bp., 1974., Szépirodalmi. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés,

kiadói papír védőborítóval. A szerző által dedikált. ...............................................................................1 000
18568.Veres Péter: Szűk esztendő. Bp., 1942., Magyar Élet. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott

gerinccel. ...............................................................................................................................................1 000
18569.Márk vitéz. Román népballadák. Szerk.: Faragó József. Kiss Jenő fordítása. Bukarest, 1974,

Kriterion. Egészvászon-kötés, szép állapotban. ...................................................................................1 000
18570.Három testvér, kilenc sárkány. Román fantasztikus balladák. Szerk.: Faragó József. Kiss Jenő

fordítása. Bukarest, 1976, Kriterion. Egészvászon kötésben, kissé foltos borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

18571.Kisfaludy Károly: Irene. Szomorújáték öt felvonásban. Bp.,1878, Franklin,133 p. Korabeli
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, 8 lap kijár. ..................................................................................800

18572.Heltai Jenő breviárium. I-II. köt. Budapesti Negyed. X. évf. 4. sz. 2002 tél.-XI. évf. 1. sz. 2003.
tavasz. Szerk., az előszót és a bibliográfiát összeáll.: Győrei Zsolt. Bp., Budapesti Negyed. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

18573.Jókai album. Képek, adatok, okmányok Jókai Mór életéből. A Pesti Napló előfizetőinek készült
kiadás. (Bp., 1909,)Pesti Napló,(Hornyánszky-ny, 140 p.+ 1 t. Szövegközti és egész oldalas
rajzokkal, fotókkal, hasonmásokkal, dokumentumokkal gazdagon illusztrálva. 10 egészoldalas
táblával, előttük feliratos hártyapapírral. Kiadói egészvászon-kötés, kis sérüléssel a gerincen, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................4 800

18574.Lándor Tivadar(szerk.): Vörösmarty-album. A költő válogatott költeményei. Csongor és Tünde.
Húsz színes műmelléklettel és számos szövegképpel. Bp.,én.,Pesti Napló, (Franklin.) A Pesti Napló
Előfizető számára készült kiadás. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötésben. ...................................2 000

18575.Arany János össze munkái I-V. (Négy kötetbe kötve, teljes sorozat.) I. Kisebb költeményei. II.
Elbeszélő költeményei. III. Elbeszélő költeményei. IV. Műfordításai. V. Prózai dolgozatai.
Rendezte és gondozta Dr. Voinovich Géza. Bp.,(1924),Franklin, 232 p.+2 t.+235+357+356+382 p.
Kiadói festett, dúsan aranyozott piros egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, az I. kötet
gerince és borítója kissé kopott, fűzése laza, lapszéli folttal, az V. kötet elülső borítóján kis
foltokkal. ..............................................................................................................................................11 000

18576.Csokonai Vitéz Mihály Összes Művei I-II. Életrajzzal ellátta Dr. Horváth Cyrill. Bp., én., Magyar
Könyvkiadó Intézet. Átkötött aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval és gerinccel, a
gerincen kis sérüléssel. .........................................................................................................................1 400

18577.Szebeni András: Szín-darabok. 20 éves a Budapesti Kamaraszínház. Szerk.: Sóvári Zsuzsa.
Bp.,2010,Budapesti Kamaraszínház Nonprofit Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

18578.Endrődi Sándor: A magyar költészet kincsesháza. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kissé kopott
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 000

18579.Sinka István: Vád. Versek. Bp., 1944., Magyar Élet. Negyedik kiadás. Kiadói félvászon-kötésben,
kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítóval.+Kosztolányi Dezső: Idegen költők. Sajtó alá rendezte
és bevezette Illyés Gyula. Bp., 1947., Révai. Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel. ..............1 000

18580.Szabó Lőrinc összes versei. 1922-1943. Bp.,1944,Új Idők,(Singer és Wolfner.) Második kiadás.
Átkötött kopott félvászon-kötésben. ......................................................................................................1 000

18581.Lukianosz összes művei. I-II. köt. Fordították többen. Bibliotheca Classica. Bp., 1974., Magyar
Helikon. Kiadói nyl-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal, de alapvetően jó állapotban. Számozott
(1500/1282.) példány. ...........................................................................................................................4 200

18582.Bánffy Miklós: Megszámláltattál... I. kötet. a II. kötet hiányzik; És hijjával találtattál. I-II. kötet.
Kolozsvár, é.n., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon kötésben, sérült gerinccel, benne a
tulajdonos nevével ................................................................................................................................4 200
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18583.Käfer István: Az egyetemi nyomda négyszáz éve (1577-1977). Bp., 1977, Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés papírborítóval. .......................................................................................................1 000

18584.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új
fordításaiban. Szerk.: Király György. 1. sorozat. Bp., 1982, Magvető. Az 1921-1922. évi kiadás
(Gyoma, Kner) hasonmás kiadása. Papírkötésben, 5 db .....................................................................1 800

18586.Illyés Gyula: Naplójegyzetek. 1946-1960. Vál., szerk., sajtó alá rendezte: Illyés Gyuláné.
Bp.,1987,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötésben.+Fodor Ilona: Szembesítés. Illyés Gyula
életútja Párizsig. Bp.,1975,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............1 200

18587.Benedek Marcell (szerk.): Irodalmi lexikon. Budapest , 1927, Győző Andor Kiadása. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben ........................................................................................................2 200

18588.Kaljánamalla. Anangaranga, avagy a szerelmi játékok istenének színpada. Ford. Wojtilla Gyula.
Würtz Ádám illusztrációival. Bp., 1986, Medicina Könyvkiadó.+ Muhammad an-Nefzawi: Az illatos
kert. Erotikus kiadvány. Fordította: Kiss Imre. Töreky Ferenc illusztrációival. Bp., 1983, Medicina.
Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ...........................1 200

18589.Magyar Hírmondó sorozat 33 kötete. Benne három két kötetes példánnyal (Ódon Erdély I-II., Régi
magyar levelestár I-II., Tudományos gyűjtemény 1817-1841.) Bp.,1979-1988, Magvető. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. .....................................................................................................14 000

18590.Bölöni György: Az igazi Ady. Bp.,1955, Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. .......1 000
18591.Szabó Dezső: Az egész látóhatár I-II. kötet. Bp., 1939, Magyar Élet. Kiadói félvászon kötés, a II.

kötet néhány lapszélén folttal, a III. kötet hiányzik. Első kiadás. ...........................................................1 000
18592.Révai Nagy Lexikona I-XIX.+XXI. kötet. Bp.-Szekszárd, 1989-1996, Szépirodalmi Kiadó-Babits

Könyvkiadó. Hasonmás kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. A XX. kötet hiányzik. Jó állapotban. .....15 000
18593.Euripides drámái II-III. kötet. Fordította, bevezetésekkel és jegyzetekkel ellátta Csengeri János.

Bp.,1915-1919, MTA. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a III. kötet
gerince kissé sérült, a III. kötetben néhány ceruzás aláhúzással. ........................................................1 000

18594.Gondolkodó Magyarok sorozat 31 kötete:  Bp.,1981-1988, Magvető. Kiadói papírkötés, változó
állapotban, közte 12 volt könyvtári példány, ezen kötetek gerince javított, egy kivétellel, egy kötet
borítója szakadt, egy-két helyen aláhúzással, egy-két borítón bejegyzéssel. .......................................4 200

18595.Psota Irén: Szerelmeim, szerelmeim és a tanúk. Bp., 1988, Iris, 189 p. Kiadói papírkötés.+Barabás
Tamás: Mezei Mária. Bp.,1988,Officina Nova. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

18597.Révai nagy lexikona. 1-5. köt. Bp., 1992-1994, Babits. Hasonmás kiadás. Kicsit kopott
vászonkötésben, jó állapotban. + Révai Új Lexikona. Szekszárd, 1996, Babits. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

18598.Babits Mihály: Halálfiai I-II. kötet. Babits Mihály Összegyűjtött Munkái IV-V. kötet. Bp., , Athenaeum.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, az I. kötet gerincén sérüléssel, belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

18599.Jókai Mór művei sorozat 41 kötete. (1-6,8-12,16-17,19-20,23-36,38-40,42-50 kötetek. Hiányzik:
7,13-15,18,21-22,37,41 kötetek.) Bp.,1907-1911, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott, festett
szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, gerincekkel, 19.-20.,23-24. kötetek alsó
lapszélei foltosak, hullámosak. ............................................................................................................14 000

18600.Cervantes, Miguel de: L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. 1-4. köt. Párizs, 1821, Th.
Desoer. Az 1-2. és a 3-4. kötet egybekötve, kihajtható térképmelléklettel, a könyvek elején
fametszetekkel. Kopott kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. /  Cervantes, Miguel de:
L'ingénieux chevalier Don Quixote de la Manche. Vol. 1-4. Paris, 1821, Th. Desoer. The 1-2. and
the 3-4. volumes are bound together, with a map and woodcuts at the beginning of each volume.
In a bit worn out paperboard binding, otherwise in good condition. ....................................................50 000

18603.Shakspere összes színművei I-II. kötet. Bp.,é.n., Franklin-Társulat. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
illusztrált papír védőborítóban, a papír védőborító szakadozott, foltos, ezt leszámítva alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

18604.Szentmihályiné Szabó Mária: Magvetők. Bp.,1943,Singer és Wolfner. Kiadói félvászon-kötés. .............800
18605.Újszászy Kálmán emlékkönyv. Szerk.: Balassa Iván, Kováts Dániel, Szentimrei Mihály. Szoboszlay

András rajzaival. Bp.-Sárospatak, 1996, Szabad Tér. Kiadói aranyozott műbőr kötés, jó állapotban. 
Ifj. Ujszászy Kálmán általi ajándékozási sorokkal, dátumozva. ............................................................1 000

18606.Szilágyi Sándor: Lavotta János. A kor és az ember. Bp., é.n., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói
aranyozott gerincű félbőr-kötés, kis sérüléssel ........................................................................................800

18607.Földes-Papp Károly: A megismerés tragikuma. Philosophia. M. Kir. Horthy Miklós
Tudományegyetem Filozófiai Intézetének Közleményei 2. Bp.-Szeged, 1941, Sylvester Rt-ny.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 600

18608.Pintér Jenő: A magyar irodalom története I. (Bessenyei György fellépésétől Kazinczy Ferenc haláláig.
) Budapest, 1913, Szerzői,. Első kiadás, Aranyozott gerincű félvászon kötésben. ..................................800

18609.E.E. Kisch:Kalandozások öt világrészben Bp., 1954. Szépirodalmi Félvászon kötésben ........................800
18610.Ady Endre összes versei. Bp., é. n., Athenaeum, 1047 p. Átkötött kissé kopott egészvászon-kötés,

foltos, hullámos lapokkal. ......................................................................................................................1 000
18611.(Matkovich Pál) Bús vitéz: Árnyképek. Elbeszélések. Pest, 1871, Athenaeum. 1 lev., 201 l. Fűzve ....1 800
18612.Léc András: Csendes betűk. Bp., 1935, Kultur,(Radó István-ny.), 32 p. Kiadói illusztrált papírkötés. ..1 600
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18613.Lehel István: Jászai Mari utolsó szerepe. Bp., 1930, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), 1 t+241+3 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

18614.Molnár H. Lajos: Levelek a hazából a honba. Szolnok, 1993, Szolnoki Térségi Szövetség. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

18615.Fekete Gyula: Április, május, június. Bp.,1983,Szépirodalmi. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző által dedikált. .............................................1 200

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst(Ag) kézi tükör, hátoldalában púdertartóval, nyelében rúzstartóval, jelzett, 14,5×6,5 cm,

bruttó: 122,2 g .....................................................................................................................................12 000
19001.Ezüst nyelű jelzett cipőkanál 18 cm ......................................................................................................4 000
19002.Ezüst(Ag) karkötő, 6 db charmmal, Pandora jelzéssel, h: 15,5 cm, bruttó: 22,5 g .............................24 000
19003.Ezüst cigarettatárca, Jelzett. 88g 9,5x8 cm ........................................................................................12 000
19004.Ezüst(Ag) tejszínes kanál, jelzett, h: 12,5 cm, nettó: 26,85 g ...............................................................7 000
19005.Ezüst(Ag) kagylós, díszes kanál, jelzés nélkül, h: 15 cm, nettó: 27,53 g ..............................................7 000
19006.Ezüst(Ag) borítású öngyújtó, fém szerkezettel, jelzett, "Sabrina" felirattal, h: 8,5 cm .........................10 000
19007.Ezüst(Ag) charm, 5 db, Pandora jelzéssel, bruttó: 11,51 g .................................................................12 000
19008.Ezüst(Ag) kerek szemes nyaklánc, jelzett, h: 76 cm, nettó: 26,3,1 g ..................................................13 000
19009.Ezüst(Ag) charm, 5 db, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 9,49 g ........................................................12 000
19010.Ezüst (Ag) állítható karkötő, Pandora jelzéssel, h: max. 17 cm, bruttó: 6,2 g .......................................6 000
19011.Ezüst(Ag) tükrös púdertartó, jelzett, 6,5×6×1 cm, bruttó: 82 g ..............................................................7 000
19012.Ezüst(Ag) oválszemes karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 13,3 g .........................................................7 000
19013.Ezüst (Ag) szerelékes borostyán bross és mandzsetta szett 2,6 cm ....................................................4 000
19014.Arany (Au) 8K bross, gyönggyel, jelzett, d: 3 cm, bruttó: 3,6 g ...........................................................26 000
19015.Ezüst(Ag) dupla szemes pancer nyaklánc, jelzett, h: 54 cm, nettó: 21,96 g .........................................8 000
19016.Ezüst(Ag) csikóhal miniatűr, jelzett, m: 5 cm, nettó: 25,17 g ..............................................................12 000
19017.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, jelzés nélkül, méret: 49, bruttó: 3,1 g ............................................................1 000
19018.Ezüst (Ag) béka figura 16 g 2,5 cm .......................................................................................................2 000
19019.Ezüst (Ag) szivárványos fülbevalópár, jelzett, h: 1,5 cm, bruttó: 1,52 g ................................................2 400
19020.Ezüst(Ag) sokköves karkötő, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 8,55 g ...............................................................7 000
19021.Ezüst(Ag) borostyánköves fülbevalópár, jelzett, h: 3,5 cm, d: 1,8 cm, bruttó: 11,26 g .......................10 000
19022.Aranyozott ezüst(Ag) virágos, kövekkel gazdagon kirakott fülbevalópár, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó:

9,25 g ....................................................................................................................................................6 000
19023.Ezüst(Ag) gyűrű, borostyánnal, jelzett, méret: 55, bruttó: 8,19 g ..........................................................8 000
19024.Ezüst(Ag) gyűrű gránáttal és hiányos markazit berakással, jelzett, méret: 57, bruttó: 8 g ...................1 600
19025.Aranyozott ezüst (Ag) nyaklánc, jelzett, h: 43 cm, nettó: 4,06 g ...........................................................4 000
19026.Ezüst (Ag) nyaklánc, leveles függővel, Pandora, jelzéssel, h: 57 cm, bruttó: 8,82 g ............................8 000
19027.Ezüst(Ag) egybefonódó körös fülbevalópár, Pandora jelzéssel, bruttó: 1,86 g .....................................3 000
19028.Ezüst(Ag) kék köves ovális fülbevalópár, jelzett, 1,1×0,8 cm, bruttó: 2,11 g ........................................3 000
19029.Ezüst(Ag) karikás, apró kövekkel díszített nyaklánc, Pandora jelzéssel, állítható h: max. 70 cm,

bruttó: 7,3 g ...........................................................................................................................................8 000
19030.Ezüst(Ag) aranyozott, fonott nyaklánc, jelzett, h: 38 cm, nettó: 17,83 g ...............................................8 000
19031.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, türkiz köves ezüst (Ag) medállal, jelzett, h: 45 cm, bruttó: 6,52 g .....5 000
19032.Ezüst(Ag) masnis medálos nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, 2×1,7 cm, bruttó: 4,12 g .................................4 000
19033.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, borostyán köves ezüst(Ag) medállal, jelzett, h: 41 cm, d: 2 cm,

bruttó: 7,5 g ...........................................................................................................................................8 000
19034.Ezüst (Ag) karikafülbevaló-pár, jelzés nélkül, d: 1,3 cm, nettó: 3,6 g ....................................................2 800
19035.Ezüst(Ag) ovális fülbevalópár, Pandora jelzéssel, 1,8×1,2 cm, bruttó: 3,11 g ......................................4 000
19036.Ezüst (Ag) karikafülbevaló-pár, apró kövekkel, jelzett, d: 1,8 cm, bruttó: 1,95 g ..................................2 800
19037.Ezüst(Ag) gyűrű, 3 db kővel, jelzett, méret: 53, bruttó: 2,74 g ..............................................................2 200
19038.Ezüst (Ag) szárnyas, köves fülbevalópár, jelzett, 1,5×1 cm, bruttó: 1,82 g ...........................................3 000
19039.Ezüst (Ag) leveles fülbevalópár, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 5,88 g ............................................................5 000
19040.Ezüst (Ag) gyűrű, szívecskés, Pandora jelzéssel, méret: 53, bruttó: 2,4 g ...........................................2 400
19041.Ezüst (Ag) Chanel mintás fülbevalópár, apró kövekkel, köveknél kis hiánnyal, jelzett, 1,8×0,9 cm,

bruttó: 3,81 g .........................................................................................................................................3 800
19042.Ezüst (Ag) virágos fülbevalópár, Pandora jelzéssel, h: 1 cm, bruttó: 1,6 g ...........................................2 400
19043.Ezüst (Ag) virágos, katicabogaras fülbevalópár, jelzett, bruttó: 2,13 g .................................................3 000
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19044.Ezüst(Ag) miniatűr lepke, jelzés nélkül, 4×4,5 cm, nettó: 7,99 g ...........................................................4 000
19045.Ezüst(Ag) miniatűr koszorú, jelzett, m: 3,3 cm, nettó: 6,34 g ................................................................3 800
19046.Ezüst(Ag) nyaklánc, ásvány függővel, jelzett, h: max. 43 cm, függő: 4,5 cm, bruttó: 13,64 g ..............4 600
19047.Ezüst(Ag) virágos, köves fülbevalópár, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 9,08 g ..............................................6 000
19048.Ezüst(Ag) széles gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 52, bruttó: 6,6 g .......................................................4 800
19049.Ezüst(Ag) Mária medál, jelzett, hátoldalán karcolásokkal, d: 3 cm, nettó: 9,65 g .................................3 000
19050.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, deformációval, méret: 55, bruttó: 6,1 g ..........................................................4 000
19051.Aranyozott ezüst(Ag) fonott karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 5,93 g .....................................................3 000
19052.Ezüst(Ag) karikafülbevaló-pár, jelzett, d: 1,7 cm, nettó: 3,26 g .............................................................3 400
19053.Ezüst(Ag) ornamentikus, szíves gyűrű, jelzett, méret: 49, bruttó: 4,88 g ..............................................3 200
19054.Ezüst(Ag) egyiptomi medál, jelzett, h: 5,5 cm, nettó: 7,08 g .................................................................2 800
19055.Ezüst(Ag) katicabogár-lóhere fülbevalópár, Pandora jelzéssel, d: 1 cm, bruttó: 1,86 g ........................2 400
19056.Ezüst(Ag) pillangós gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 62, bruttó: 3,58 g .................................................3 800
19057.Ezüst (Ag) nyaklánc gyöngy függővel br:2,1 g 56 cm ...........................................................................1 000
19058.Ezüst (Ag) gyűrű, markazit és jáde kövekkel, jelzés nélkül, méret: 56, bruttó: 10,81 g ......................10 000
19059.14K arany (Au) karikagyűrű, jelzés nélkül, m:62, nettó: 0,62 g .............................................................7 000
19060.Ezüst (Ag) fonott gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 5,9 g .........................................................................3 000
19061.Ezüst(Ag) fülbevalópár, piros kővel, jelzett, d: 0,6 cm, bruttó: 1,12 g ...................................................2 400
19062.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, Bulgari jelzéssel, méret: 56, bruttó: 4,03 g ...................................................4 000
19063.Ezüst(Ag) köves fülbevalópár, Pandora jelzéssel, d: 0,5 cm, bruttó: 0,99 g .........................................2 800
19064.Ezüst(Ag) kerek, köves fülbevalópár, jelzett, d: 1,1 cm, bruttó: 2,57 g .................................................4 000
19065.Ezüst(Ag) pillangós gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 2,04 g ...................................................................3 000
19066.Ezüst(Ag) levélmintás gyűrű, Pandora jelzéssel, méret: 56, belsejében karcolásokkal, nettó: 3,07 g ..2 800
19067.Ezüst(Ag) modern stílusú gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 3,35 g .........................................................3 000
19068.Ezüst(Ag) karikás, köves gyűrű, Pandora jelzéssel, állítható méret, bruttó: 3,38 g ..............................4 800
19069.Ezüst(Ag) kerek fülbevalópár, Pandora jelzéssel, d: 1,2 cm, bruttó: 2,54 g ..........................................3 000
19070.Arany (Au) 14K gyűrű, kék kővel, jelzett, méret: 54, bruttó: 6,5 g .......................................................50 000
19071.14K arany (Au) fülbevaló cirkónnal? br: 2,64g ....................................................................................28 000
19072.14K arany (Au) gyűrű rubinnal. Jelzett. bruttó 7,1 g m:62 ...................................................................60 000
19073.Arany (Au) 10K gyűrű, kővel, jelzett, méret: 59, bruttó: 8,01 g ...........................................................40 000
19074.Arany (Au) 14K gyűrű, kővel, jelzett, méret: 60, bruttó: 10,43 g .........................................................70 000
19075.14K arany (Au) gyűrű cirkón kövekkel. Jelzett 3,81 g m: 64 ...............................................................40 000
19076.Arany (Au) 14K kereszt, jelzett, h: 4,5 cm, nettó: 2,48 g .....................................................................24 000
19077.Ezüst (Ag) nyaklánc egyiptomi ezüst medállal 7,5 g 56 cm ..................................................................2 800
19078.Ezüst (Ag) japán medál filigrán díszítéssel, jelzett, h: 4,5 cm nettó: 5,68 g ..........................................1 800
19079.Ezüst(Ag) nyaklánc, sárkányos motívumokkal, jelzett, h: 53 cm nettó: 21,87 g ...................................6 000
19080.Ezüst(Ag) nyaklánc kereszt medállal, jelzett, medál: 4,5x2,5 cm, h: 35,5 cm, bruttó: 7,53 g ...............2 000
19081.Ezüst(Ag) medál "Ez legyen szerencse csillagod" felirattal, jelzett, d: 2 cm, bruttó: 2,22 g ..................2 000
19082.Arany (Au) 14K karikagyűrű, jelzett, forrasztásnyommal, méret: 59 nettó: 6,72 g ..............................60 000
19083.Arany (Au) 18K csavart karlánc, jelzett, h: 19 cm nettó: 4,57 g ..........................................................55 000
19084.Arany (Au) 14K nyaklánc, jelzett, h: 64,5 cm nettó: 4,91 g .................................................................48 000
19085.Arany (Au) 14K nyaklánc Kennedy medállal, jelzett, h: 28 cm nettó: 4,92 g .......................................50 000
19086.Arany (Au) 14K gyűrű sárgás kővel, jelzett, méret: 59 bruttó: 2,75 g ..................................................26 000
19087.Arany (Au) 14K gyűrű, jelzett, méret: 55 nettó: 6,55 g ........................................................................60 000
19088.Arany (Au) 14K karikagyűrű, jelzett, méret: 54, nettó: 1,9 g ...............................................................18 000
19089.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevaló és függő, jelzés nélkül, 2 db, méret: 52, h: 3,6 cm, bruttó: 3,8 g .......20 000
19090.Arany(Au) 14K medál, jelzés nélkül, sérült, d: 3 cm, nettó: 4,8 g ........................................................40 000
19091.Arany(Au) 14K zsebóra, üveg nélkül, sérült mutatókkal, fém belső hátlappal, jelzett, d: 4,5 cm,

bruttó: 72,1 g .......................................................................................................................................70 000
19092.Aranyozott ezüst(Ag) fülbevalópár, jelzett, h: 1,8 cm, bruttó: 1,6 g .....................................................10 000
19093.Ezüst(Ag) vitorlás medál, jelzés nélkül, 3×2,5 cm, nettó: 5,6 g .............................................................2 400
19094.Ezüst(Ag) csillagos hold medál, jelzett, 5×2,6 cm, nettó: 4,6 g .............................................................2 400
19095.Ezüst(Ag) nyaklánc pillangó medállal, jelzett, h: 52 cm, 3,3 g ..............................................................1 800
19096.Ezüst(Ag) kígyó nyaklánc, kereszt medállal, jelzett, h: 73 cm, 2,5×1,5 cm, nettó: 6,5 g .......................3 400
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19097.Ezüst(Ag) nyaklánc, karikás díszítéssel, jelzett, h: max. 44,5 cm, nettó: 4,8 g .....................................2 400
19098.Ezüst(Ag) dupla szemes sodrott nyaklánc, jelzett, több helyen javított, pótolt, h: 39 cm, bruttó: 10,3

g ............................................................................................................................................................4 000
19099.Ezüst(Ag) skorpiós medál, jelzett, h: 3,5 cm, nettó: 2,4 g .....................................................................1 400
19100.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, függővel, jelzett, h: 59 cm, d: 1,4 cm, bruttó: 8,6 g ..................................4 000
19101.Ezüst(Ag) gravírozott kereszt medál, fekete gyöngyös lánccal, jelzett, medál: 5,5x3 cm, h: 35,5 cm,

bruttó: 15,49 g .......................................................................................................................................3 000
19102.Ezüst(Ag) szekér lovakkal, mozgatható, jelzett, 8x3 cm, nettó: 37,33 g .............................................30 000
19103.Arany (Au) 14K sávos gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,3 g .............................................55 000
19104.Arany (Au) 14K gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 53, bruttó: 2,2 g ........................................................55 000
19105.Arany (Au) 14K gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 57, bruttó: 1,4 g ........................................................34 000
19106.Arany (Au) 14K gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 56, bruttó: 1,4 g ........................................................34 000
19107.Arany (Au) 14K gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 53, bruttó: 1,6 g ........................................................44 000
19108.Arany (Au) 14K gyűrű, kövekkel, jelzett, méret: 52, bruttó: 1,4 g ........................................................50 000
19109.Arany (Au) 14K gyűrű, kővel, jelzett, méret: 53, bruttó: 2,6 g .............................................................50 000
19110.Arany (Au) 14K sokköves gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 2 g ...........................................................80 000
19111.Arany (Au) 14K szoliter köves gyűrű, jelzett, méret: 48, bruttó: 1,2 g .................................................60 000
19112.Arany (Au) 14K geometrikus gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 0,9 g ...................................................34 000
19113.Arany (Au) 14K gyűrű apró kövekkel, jelzett, méret: 54, bruttó: 1,6 g .................................................34 000
19114.Arany (Au) 14K gyűrű apró kövekkel, jelzett, méret: 54, bruttó: 1,2 g .................................................34 000
19115.Arany (Au) 14K fülbevalópár, kővel, jelzett, 0,7×0,9 cm, bruttó: 1,1 g ................................................20 000
19116.Ezüst(Ag) fonott gyűrű, jelzett, méret: 58, nettó: 1,4 g ..........................................................................2 600
19117.Ezüst(Ag) négylevelű lóhere medál, jelzett, 2,5×2 cm, nettó: 2 g .........................................................3 800
19118.Ezüst(Ag) medál, jelzett, 3×1,5 cm, nettó: 3,4 g ...................................................................................2 800
19119.Aranyozott ezüst(Ag) masnis karkötő, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 1,4 g ...................................................2 800
19120.Ezüst(Ag) bokszkesztyű medál, jelzett, h: 2,5 cm, nettó: 5,2 g ...........................................................12 000
19121.Ezüst(Ag) angyalkás medál, jelzett, 2,5×2 cm, bruttó: 2,7 g .................................................................3 800
19122.Ezüst(Ag) négyköves gyűrű, cirkóniával, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,9 g .............................................3 800
19123.Ezüst(Ag) zománcozott macska medál, jelzett, 3×2 cm, bruttó: 2,1 g ..................................................2 800
19124.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű, cirkóniával, jelzett, méret: 54, bruttó: 1,4 g ..............................................3 200
19125.Ezüst(Ag) szívecskés, borostyános fülbevalópár, jelzett, 1,1×0,9 cm, bruttó: 2,1 g .............................2 800
19126.Ezüst(Ag) borostyános rombuszos fülbevalópár, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 3,8 g ....................................5 500
19127.Ezüst(Ag) borostyános fülbevalópár, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 2,5 g ....................................................4 800
19128.Aranyozott ezüst(Ag)karkötő, kereszttel, jelzett, állítható h: max. 21,5 cm, bruttó: 1,7 g ......................2 800
19129.Ezüst(Ag) lógós fülbevalópár, kék cirkóniával, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 4,4 g .....................................5 500
19130.Ezüst(Ag) virágos gyűrű, gyöngyház berakással, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 3,5 g .................................4 600
19131.Aranyozott ezüst(Ag) cirkóniával díszített nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, bruttó: 2,8 g .............................4 000
19132.Arany (Au) 14K gyűrű fehér kövekkel, jelzett, méret: 58 bruttó: 2,39 g ...............................................22 000
19133.Ezüst(Ag) egyiptomi medál, jelzett, h: 5 cm, nettó: 4,6 g ......................................................................2 200
19134.Ezüst (Ag) kitűző, jelzett, h: 3 cm nettó: 2,80 g .....................................................................................1 200
19135.Arany (Au) 14K függő, kövekkel, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 2,4 g ........................................................24 000
19136.Ezüst (Ag) kőberakásos fülbevaló pár, az egyik kőn apró lepattanással, jelzett, d: 1,2 cm, bruttó: 2,5

gr ...........................................................................................................................................................1 000
19137.Ezüst(Ag) howlit gyöngyökkel díszített nyakék, jelzett, bruttó: 6,4 g .....................................................5 500
19138.Ezüst(Ag) howlit gyöngyökkel díszített nyakék, jelzett, bruttó: 3,8 g .....................................................3 600
19139.Szív alakú rózsakvarc medál ezüst(Ag) szerelékkel, jelzés nélkül, 3,5x3,3 cm ....................................7 000
19140.Ezüst(Ag) foglalatú lila köves gyűrű, jelzett, méret: 57 bruttó: 3,07 g ...................................................4 200
19141.Ezüst(Ag) delfines medál, labradorittal, jelzés nélkül, d: 2,5 cm, bruttó: 5,3 g ......................................6 500
19142.Ezüst(Ag) medál, korallal, jelzett, 4,5×3 cm, bruttó: 5,4 g .....................................................................6 500
19143.Ezüst(Ag) gyűrű, sérült tanzanittal, állítható méret, jelzett, bruttó: 2,3 g ...............................................7 000
19144.Ezüst(Ag) leveles bross, jelzett, javított, 4,5×3 cm, bruttó: 4,7 g ..........................................................2 000
19145.Ezüst(Ag) delfines gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 4,5 g ......................................................................1 000
19146.Ezüst(Ag) fekete-fehér kövekkel díszített "memory" gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 3,92 g ...............1 600
19147.Ezüst(Ag) fülbevalópár, 2db, egyik zománcozott kacsa mintás, a másik béke kézjeles, jelzett, h: 1

cm, 1,5 cm bruttó: 1,67 g ......................................................................................................................1 400
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19148.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 42,5 cm, nettó: 9,41 g .................................................3 000
19149.Ezüst(Ag) gravírozható, pálcikás karkötő, jelzett, h: 17 cm, nettó: 2,27 g ............................................1 400
19150.Ezüst (Ag) nyaklánc ezüstbe foglalt ásvánnyal br: 7,1 g .......................................................................3 000
19151.Arany (Au) 14 K Palada Remontoir 10 rubis női zsebóra, dupla aranytokos, virágot mintázó

díszítéssel, benne kőberakással a zsebóra elülső tok fedelén, jelzett, törött üveglappal, működik,
bruttó: 17, 2 gr, d: 2,5 cm ....................................................................................................................44 000

19152.Ezüst (Ag) gyűrű borostyánnal 3,93 g ...................................................................................................1 000
19153.Ezüst(Ag) Első Magyar Óragyár zsebóra, jelzett, kissé sérült számlappal, működik d: 4,5 cm,

bruttó: 119 g ........................................................................................................................................28 000
19154.Ezüst(Ag) oroszlános medál, jelzett, d: 2 cm, nettó: 1,4 g ....................................................................1 000
19155.Ezüst(Ag) vietnami karkötő, jelzett, h: 19 cm nettó: 29,22 g .................................................................6 000
19156.Ezüst(Ag) távol-keleti karkötő, filigrán díszítéssel, jelzett, d: 7 cm nettó: 30,8 g ...................................6 000
19157.Ezüst (Ag) óralánc 5,95 g, 34 cm ..........................................................................................................1 600
19158.Arany (Au) 14K zsebóra, jelzett, vésett tokkal, kopott zománccal, horpadással, üveglap nélkül,

működőképes állapotban, tokban d: 30 mm, bruttó: 20,66g ...............................................................42 000
19159.Ezüst (Ag) nyaklánc borostyán medállal. Jelzett 6,5 g ..........................................................................1 600
19160.Ezüst(Ag) szkarabeuszos medál/ gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 6,2 g ..............................................5 500
19161.Ezüst (Ag) virág alakú bross és melltű ékszerpár, a melltűn üveg, a brosson üveg és markazit

berakással, a brosson fém tűvel, jelzettek, h: 6 cm, 5x2,5 cm, bruttó: 2,1 gr és 9,6 gr.,
papírdobozban. .....................................................................................................................................5 000

19162.Ezüst(Ag) puttonyos fogpiszkálótartó figura, jelzett, m: 10 cm, nettó: 34,56 g ...................................18 000
19163.Ezüst(Ag) virágos filigrán bross, jelzetlen, tokban, d: 4,5 cm, nettó: 11 g .............................................2 000
19164.Arany (Au) 14 K gyűrű, ezüst (Ag) felső résszel, kőberakással, jelzett, méret: 49, bruttó: 4,3 gr.,

Hatschek Hugó-s kartondobozban ......................................................................................................38 000
19165.Aranyozott ezüst(Ag) gyűrű cirkónia kővel, jelzett, méret: 67, bruttó: 4,6 g ..........................................2 000
19166.Ezüst(Ag) kék zománccal díszített fülbevalópár, jelzett, fém sróffal, 1,2×1,2 cm, bruttó: 2,4 g ............4 000
19167.Ezüst (Ag) áttört bross, díszdobozban. n: 3,04g ...................................................................................3 000
19168.Ezüst(Ag) gyöngyházzal díszített nyakék, jelzett, d: 12 cm, bruttó: 26,8 g .........................................12 000
19169.Ezüst(Ag) gyufatartós hamutál, jelzett, m: 12 cm, nettó: 129,3 g ........................................................15 000
19170.Ezüst (Ag) kanalak, 3 db kanál, és 5 db kiskanál, jelzettek, h: 14,5 cm és 20,5 cm közötti

méretben, nettó: 296 gr. ......................................................................................................................50 000
19171.Ezüst (Ag.) tortalapát, jelzett, nettó:130 g, h:28 cm ............................................................................22 000
19172.Ezüst (Ag) nyakék karlánc, fülbevaló szett. Jelzett 63 g Díszdobozzal ..............................................18 000
19173.Ezüst (Ag) tálca, kiöntő, cukortartó. Jelzett, hibátlan. össz netto: 209 g .............................................40 000
19174.Ezüst(Ag) fűszertartó üveg betéttel, Ferry jelzéssel az alján, 11,5x13 cm, bruttó: 132 g ...................18 000
19175.Ezüst(Ag) talpazat bieder üveg kínálórésszel, jelzett, 14x19 cm, bruttó: 475 g ..................................40 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 378. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 377. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10001 34000
10002 7000
10003 22000
10005 15000
10006 16000
10010 5000
10012 5000
10014 12000
10016 2800
10019 3000
10020 6000
10027 8500
10028 3000
10029 30000
10030 8500
10035 9000
10045 13000
10048 4600
10055 22000
10057 1000
10061 12000
10063 40000
10068 3800
10076 26000
10078 44000
10081 14000
10085 9000
10087 4800
10088 19000
10089 20000
10090 3000
10091 11000
10097 11000
10098 2200
10100 7000
10101 13000
10109 11000
10112 1000
10114 4200
10115 4000
10118 22000
10119 9500
10121 4600
10125 2000
10126 4200
10127 11000
10129 16000
10138 26000
10144 2000
10149 7000
10150 2000
10151 6500
10159 130000
10160 18000

10163 12000
10166 10000
10168 3400
10169 8000
10177 30000
10185 22000
10186 22000
10189 30000
10194 1200
10200 6500
10201 16000
10202 18000
10205 24000
10211 38000
10213 22000
10214 22000
10215 8500
10216 1800
10220 3000
10221 5000
10227 3000
10229 2600
10234 3200
10236 32000
10242 3000
10244 2000
10249 5500
10250 3000
10251 3400
10252 2800
10253 3000
10259 8500
10260 11000
10261 3400
10262 46000
10263 32000
10264 10000
10269 10000
10271 140000
10276 6000
10277 46000
10278 26000
10280 12000
10281 20000
10283 7500
10284 2800
10289 50000
10292 2000
10294 14000
10297 24000
10300 3600
10301 1600
10302 1600
10307 3800

10308 38000
10310 5000
10313 30000
10314 28000
10315 5500
10321 30000
10322 22000
10324 22000
10326 3000
10329 8000
10332 1000
10333 5500
10340 15000
10344 2000
10353 13000
10359 12000
10364 19000
10365 15000
10366 10000
10368 12000
10370 4000
10371 15000
10372 3600
10374 2000
10382 6000
10383 10000
10384 10000
10385 10000
10386 6000
10387 11000
10390 2400
10394 12000
10395 12000
10400 8000
10401 12000
10402 3000
10403 3000
10412 48000
10420 7500
10425 3000
10427 16000
10430 3000
10433 7500
10436 2000
10440 3000
10444 3000
10445 3000
10446 3200
10447 13000
10453 11000
10455 16000
10456 2000
10457 50000
10468 1800

10470 20000
10471 2000
10472 19000
10473 11000
10474 11000
10475 4000
10478 20000
10480 6500
10486 7000
10487 5500
10489 4000
10496 28000
10498 4400
10500 1800
10501 3800
10502 3800
10512 3000
10515 3200
10525 3400
10529 7000
10531 3800
10532 6500
10534 14000
10536 4800
10537 4000
10538 4000
10543 2800
10544 2800
10551 4600
10554 14000
10557 13000
10561 9500
10566 800
10567 3400
10569 4200
10570 9000
10575 10000
10576 2000
10577 5500
10579 3600
10583 1600
10586 1600
10590 2800
10594 2800
10596 4200
10598 14000
10600 800
10601 1200
10602 2600
10603 4800
10605 1200
10606 2200
11000 16000
11003 2000

11005 2400
11007 3200
11008 4000
11010 6000
11011 3000
11020 30000
11021 2000
11022 4000
11023 2000
11024 10000
11033 6000
11034 6000
11036 4400
11037 3000
11040 14000
11041 28000
11043 36000
11044 46000
11047 5000
11049 17000
11050 1000
11053 1400
11054 13000
11055 3000
11056 2000
11057 1200
11060 1800
11061 7500
11074 1000
11082 1600
11088 100
11095 2800
11098 24000
11099 17000
11102 18000
11103 15000
11104 6500
11105 3000
11110 2000
11111 4200
11112 17000
11114 4800
11115 3000
11116 3200
11117 2200
11118 3200
11119 2600
11122 2600
11123 1600
11124 1600
11129 2000
11130 3400
11131 3200
11132 2200

11133 2200
11136 1800
11138 8500
11139 7500
11140 14000
11142 40000
11145 4400
11146 7000
11151 4800
11154 4200
11156 3000
11159 2000
11160 7000
11162 1200
11163 1800
11164 4000
11172 3400
11173 800
11174 4600
11178 1000
11181 1000
11182 2000
11183 1000
11184 1200
11185 800
11186 8500
11187 1000
11191 6000
11198 10000
11200 1000
11203 3000
11208 3200
11210 3000
11213 3000
11214 800
11217 5500
11218 2800
11219 1600
11221 2000
11222 8000
11223 4000
11225 2000
11227 800
11228 1600
11229 1000
11237 3000
11238 1400
11240 1000
11241 1200
11242 1600
11243 2000
11246 4800
11247 10000
11248 38000



11249 22000
11251 12000
11256 5000
11259 6000
11260 5000
11261 3000
11264 2000
11266 2400
11267 1000
11268 3200
11269 3200
11273 3000
11274 7000
11275 6000
11276 1600
11278 1600
11279 1000
11290 1200
11291 1000
11293 5000
11294 4000
11297 1000
11298 2000
11299 2000
11301 1400
11303 2000
11304 1200
11305 1000
11308 2000
11309 2600
11311 5500
11313 22000
11315 2000
11317 1200
11319 5000
11320 3400
11321 5000
11322 1200
11324 2600
11330 800
11337 22000
11348 42000
11349 6000
11350 8000
11351 12000
11360 4200
11362 8000
11364 55000
11366 44000
11367 9000
11368 34000
11370 2000
11372 1000
11377 11000

11381 22000
11384 8000
11385 3000
11386 5000
11387 22000
11388 10000
11389 10000
11391 16000
11392 6000
11393 9000
11394 26000
11397 4000
11398 2800
11401 2600
11402 5000
11403 22000
11405 22000
11406 44000
11407 100000
11408 16000
11409 8000
11410 20000
11412 2400
11413 10000
11415 3000
11416 18000
11417 5500
11418 9500
11420 13000
11421 5500
11422 5500
11425 4600
11426 3800
11433 1000
11440 8000
11441 3000
11443 95000
11444 2400
11445 4200
11446 44000
11448 1800
11449 2000
11450 17000
11453 14000
11454 4400
11456 900
11458 3600
11459 4200
11460 8500
11461 2400
11462 2000
11463 2000
11464 4600
11467 1000

11468 2400
11469 2000
11471 1800
11472 4400
11478 800
11479 800
11481 1400
11485 8000
11487 5500
11489 3200
11490 8500
11491 4600
11492 24000
11494 3400
11496 2600
11497 3600
11498 3000
11499 2000
11501 2000
11504 8000
11505 4200
11506 3800
11508 3200
11509 1000
11512 12000
11513 1200
11515 5000
11516 2000
11517 5500
11518 24000
11519 12000
11520 38000
11521 14000
11522 18000
11523 6500
11524 4400
11525 3000
11526 2800
11527 3400
11530 2000
11531 2200
11532 1000
11539 1400
11540 46000
11541 9000
11542 5000
11543 13000
11544 10000
11545 3800
11546 2000
11548 6500
11549 3000
11551 4200
11552 4600

11554 7000
11556 6500
11557 1400
11558 1800
11559 800
11560 8000
11561 1600
11563 1400
11564 1000
11567 4000
11568 2800
11571 3000
11572 2000
11574 1600
11575 2000
11577 2000
11578 2000
11579 2000
11580 1400
11583 4200
11586 1600
11589 100
11593 5000
11604 3000
11607 300
11614 2400
11623 5000
11624 100
11625 2000
11627 5000
11629 6000
11631 1600
11638 4000
11646 5000
11649 11000
11650 1600
11652 2200
11655 3000
11659 2000
11663 2400
11667 20000
11668 11000
11669 32000
11670 4200
11671 3200
11676 3000
11679 4800
11681 12000
11682 20000
11683 1000
11687 2800
11688 2000
11690 3000
11691 20000

11692 1800
11694 3200
11695 4600
11698 1200
11699 1000
11701 1600
11702 2000
11703 1000
11704 1400
11705 8500
11708 1200
11709 1000
11710 3800
11711 1200
11712 2600
11713 3800
11714 1000
11715 2200
11716 2000
11717 100
11720 1400
11722 1200
11723 2400
11729 1600
11731 1000
11732 1800
11735 1800
11736 5500
11738 2600
11739 12000
11740 3600
11741 1400
11742 2600
11743 2600
11744 1200
11745 1400
11747 1000
11748 3600
11749 1600
11751 2000
11752 1400
11757 1200
11758 1000
11760 19000
11762 1600
11764 1800
11767 4200
11768 3200
11769 4000
11772 1000
11775 4400
11778 1000
11779 1000
11780 1200

11781 1000
11782 200
11791 1000
11793 2000
11794 1400
11796 19000
11797 1000
11798 1200
11799 1200
11801 2600
11803 1400
11805 1200
11806 6000
11807 1400
11808 9000
11809 1000
11814 1200
11815 2800
11816 1600
11817 2600
11818 3000
11819 7500
11822 18000
11823 1000
11825 5000
11828 4200
11834 2600
11835 3000
11836 3200
11838 2200
11839 3800
11840 3200
11841 2000
11842 3400
11844 2200
11845 3000
11846 5500
11848 800
11849 3000
11851 2400
11852 3200
11853 2600
11854 1800
11855 1200
11856 1400
11857 2200
11858 1400
11859 2200
11860 2600
11861 4200
11862 2200
11867 1600
11868 1200
11869 2000



11875 7000
11877 1000
11878 3200
11880 3000
11887 2000
11888 5000
11890 1000
11891 30000
11892 1000
11893 1000
11894 2000
11895 3200
11896 2000
11898 3000
11904 4000
11905 4600
11906 7500
11907 3800
11913 3800
11915 1200
11916 1600
11917 1600
11918 1600
11922 1200
11927 2600
11928 3200
11929 800
11930 2600
11931 400
11933 400
11934 200
11935 100
11938 3000
11939 3200
11940 1000
11942 1200
11947 1600
11948 1800
11949 900
11951 900
11952 4400
11953 1000
11954 1200
11955 1800
11956 1000
11957 1000
11958 1000
11959 1800
11961 1200
11962 500
11963 1600
11964 600
11965 400
11967 1200

11968 1600
11969 1600
11970 1200
11971 1200
11972 1800
11973 1000
11975 700
11977 2400
11978 1400
11979 1200
11980 700
11981 1400
11983 1800
11984 800
11986 1800
11987 2200
11988 1000
11997 3000
11999 1400
12000 2400
12001 2000
12002 14000
12006 5000
12007 3400
12008 3000
12010 1000
12011 5000
12014 2000
12015 14000
12016 2000
12017 7000
12019 1200
12020 1200
12022 1000
12024 5000
12025 4200
12028 26000
12030 1000
12031 1000
12032 1000
12034 2000
12035 3000
12041 1000
12044 1200
12045 1000
12046 2400
12047 1000
12048 1200
12051 1000
12052 1600
12053 3200
12054 1200
12056 1000
12058 1000

12059 1800
12061 2000
12062 1400
12063 800
12065 3400
12067 8500
12069 4200
12070 4000
12073 4200
12074 4000
12078 3600
12080 6500
12081 1000
12083 2000
12084 800
12086 5500
12087 1200
12088 1200
12090 2000
12091 13000
12092 1400
12093 1600
12094 5000
12095 4200
12096 2000
12098 3400
12099 1000
12101 2000
12103 2400
12104 3000
12105 1400
12107 6000
12108 5000
12109 2000
12110 1200
12111 800
12112 6000
12113 4200
12114 1200
12115 2000
12116 5500
12117 1200
12118 3000
12119 2600
12120 1200
12121 1200
12122 1000
12123 1000
12124 1200
12125 4000
12126 1200
12127 1200
12128 6500
12129 1200

12133 2000
12138 5500
12139 1000
12140 5500
12143 60000
12144 1600
12145 24000
12153 6000
12155 10000
12156 2200
12158 3200
12166 3200
12167 7000
12169 2000
12172 5000
12175 5000
12177 1800
12182 5000
12184 1200
12185 3800
12187 18000
12188 4000
12189 5500
12192 3000
12193 130000
12198 2000
12199 2000
12204 3000
12206 4000
12207 3000
12208 3000
12212 1000
12214 3200
12215 6000
12216 3400
12217 3400
12218 3400
12220 2000
12221 2800
12222 2800
12223 2800
12224 3600
12225 3200
12226 2800
12227 2800
12228 2800
12229 2800
12230 1600
12231 2800
12232 3800
12233 3400
12234 2800
12235 2800
12236 1200

12237 2800
12238 9500
12239 7000
12240 2800
12241 3000
12246 3000
12248 22000
12254 3000
12256 2000
12257 4000
12258 2000
12259 5000
12263 6000
12265 2000
12266 2000
12268 4000
12270 2400
12271 6000
12280 22000
12294 20000
12295 20000
12297 34000
12302 46000
12309 20000
12317 2400
12322 2200
12324 3400
12325 1800
12327 2000
12328 4200
12329 5500
12331 3800
12332 1000
12333 1600
12334 1000
12335 1400
12336 2000
12337 40000
12338 3400
12340 2000
12341 1000
12342 1600
12344 2400
12345 1600
12348 1200
12350 1800
12351 9500
12353 3000
12355 1400
12357 1000
12359 3600
12360 6000
12361 7000
12362 6000

12363 1600
12365 8500
12367 1000
12369 1000
12370 55000
12371 9000
12372 4800
12373 2000
12374 1000
12376 3000
12377 2000
12382 1200
12389 8500
12390 4000
12391 4000
12392 1000
12395 1600
12396 8000
12399 1000
12403 6000
12405 5500
12406 3000
12407 5000
12409 3000
12415 2400
12416 2600
12417 3400
12425 8000
12426 6000
12427 1000
12428 3200
12431 1600
12432 5500
12433 34000
12436 1400
12437 1000
12439 1400
12442 2000
12444 1000
12450 1800
12451 1600
12453 1200
12454 1400
12455 3200
12456 2200
12457 3400
12458 3200
12461 5000
12462 2000
12463 3400
12464 7500
12469 2600
12470 1400
12474 1200



12475 3200
12476 4200
12477 2000
12478 1200
12479 1000
12480 3600
12481 3400
12482 2000
12483 1000
12484 1800
12485 2800
12486 1000
12488 2800
12489 2800
12490 1800
12497 1600
12501 1600
12502 1600
12505 1600
12509 1600
12510 1600
12511 1600
12519 2400
12520 4400
12521 2000
12522 4600
12523 4600
12525 4000
12527 2600
12528 1000
12531 6500
12533 2400
12538 3000
12540 1400
12541 6500
12542 5500
12543 7500
12544 2000
12545 1400
12550 3200
12551 2400
12552 1800
12553 2400
12554 4000
12555 1000
12557 1000
12558 1800
12563 2400
12564 3600
12565 4000
12569 3000
12570 800
12571 2400
12573 1000

12574 2000
12575 2400
12576 10000
12581 5000
12582 1000
12584 3000
12587 2000
12588 3000
12589 5000
12590 3000
12591 3000
12593 10000
12595 1200
12596 2600
12597 3400
12598 3600
12599 9000
12600 7000
12601 3800
12602 4200
12609 4000
12610 2000
12611 6000
12612 32000
12614 2600
12615 4400
12618 800
12619 1200
12620 2800
12621 1400
12622 1000
12623 1200
12624 2200
12625 1600
12626 2400
12627 2800
12629 3200
12630 1000
12631 1000
12632 1400
12634 1600
12635 1400
12636 6000
12637 4600
12641 800
12642 5500
12643 1200
12644 1800
12645 2000
12646 2000
12650 1800
12651 1400
12652 1000
12653 2600

12656 1000
12658 1200
12659 6000
12660 1200
12661 19000
12663 1400
12664 3000
12665 1200
12666 1800
12667 1000
12668 4000
12669 3000
12670 1000
12671 1400
12672 2600
12673 800
12674 1200
12676 1000
12678 3200
12679 2000
12680 5000
12682 1000
12685 2600
12686 2400
12689 1600
12691 2400
12692 2400
12695 3600
12696 1200
12698 1000
12704 7000
12706 5500
12707 3000
12709 7500
12710 1200
12713 2000
12714 1400
12715 3800
12723 1200
12725 1200
12726 1600
12727 800
12729 1000
12738 1800
12745 2000
12748 2000
12754 2000
12763 1000
12773 7000
12774 3000
12775 3200
12776 2000
12777 2200
12778 5500

12779 4200
12780 3600
12784 4000
12785 1600
12790 4000
12791 4000
12792 2000
12793 5500
12794 3000
12797 4000
12798 2000
12800 3000
12802 2000
12804 1000
12806 1200
12807 900
12808 2000
12809 3400
12812 1000
12813 1400
12818 3800
12819 2200
12820 1000
12821 4000
12822 1600
12823 2200
12826 6000
12827 2200
12830 2000
12832 2200
12835 13000
12836 18000
12837 5000
12838 3000
12839 3000
12840 3000
12841 1400
12844 6000
12845 13000
12846 13000
12847 13000
12848 13000
12849 2000
12851 2000
12852 800
12858 5000
12859 1000
12861 6000
12862 1000
12863 19000
12866 4000
12867 1000
12874 4000
12875 55000

12876 38000
12878 14000
12881 4000
12882 2000
12884 4000
12889 4200
12890 3400
12891 10000
12892 16000
12893 40000
12896 5000
12897 2400
12898 3000
12899 5000
12903 1600
12904 11000
12906 2200
12907 3000
12909 2000
12910 1800
12911 1200
12912 1600
12913 2000
12915 10000
12916 2000
12918 1600
12921 1200
12922 2200
12923 6000
12924 1600
12926 1800
12931 100
12932 800
12933 1000
12935 800
12939 900
12940 1800
12941 900
12942 1600
12943 900
12945 800
12949 3800
12951 2000
12952 2400
12954 2400
12955 1600
12956 2600
12958 10000
12959 800
12962 800
12963 800
12964 800
12965 900
12966 1000

12969 1000
12970 3000
12972 40000
12974 3600
12976 6500
12977 1000
12978 6000
12982 6000
12983 1600
12986 1600
12989 1600
12990 2000
12992 800
12993 2600
12994 2600
12995 1600
13000 1000
13001 2000
13003 6000
13009 2000
13012 800
13025 2000
13029 1000
13033 1000
13052 1200
13054 1400
13058 1400
13065 1000
13066 6500
13068 7000
13071 2000
13072 5500
13074 1000
13075 2600
13076 2600
13077 4000
13080 3200
13081 12000
13083 4000
13084 26000
13087 4600
13088 1200
13093 800
13095 1000
13098 1200
13100 28000
13101 1000
13102 2000
13103 2000
13111 1800
13112 1000
13113 5500
13115 1400
13124 1800



13128 2000
13131 1000
13138 6000
13139 1000
13144 2000
13149 1400
13153 1600
13156 2200
13159 1600
13160 1000
13161 5500
13166 1000
13167 1000
13170 1000
13171 2000
13173 1800
13176 1600
13181 1200
13183 2800
13184 4400
13185 6000
13186 1800
13193 2400
13195 6000
13200 8000
13210 1200
13212 3000
13216 1200
13217 1000
13219 2200
13220 1600
13221 12000
13222 1000
13223 2000
13225 1600
13226 2000
13230 1000
13235 1000
13236 1400
13238 1200
13239 1600
13240 3400
13244 2800
13245 1200
13246 1000
13248 1000
13249 4200
13252 1200
13253 1200
13254 1600
13255 1400
13261 20000
13262 2800
13263 24000

13266 1000
13270 1200
13274 2400
13275 4400
13278 6000
13279 8000
13280 1000
13282 2000
13287 3400
13290 800
13291 1400
13295 1800
13297 2000
13299 11000
13302 1200
13304 7500
13306 2400
13307 1000
13308 2200
13311 1200
13313 2000
13315 1000
13317 2200
13319 2000
13320 4000
13322 3800
13324 1000
13328 3400
13329 2000
13330 2200
13334 2200
13339 2600
13340 7000
13343 800
13351 1200
13354 1200
13358 1000
13360 1000
13362 1200
13363 1400
13365 1000
13366 1200
13367 1600
13370 1200
13378 5000
13379 5000
13380 4200
13381 1400
13382 2600
13383 1000
13384 32000
13388 1600
13389 3800
13390 9000

13391 2800
13395 4200
13396 1000
13398 1200
13401 800
13408 3000
13409 7000
13412 2600
13414 2600
13415 3400
13416 4400
13417 10000
13418 17000
13419 4000
13420 4200
13421 2600
13426 20000
13428 2000
13429 1000
13434 110000
13436 22000
13440 16000
13443 2000
13454 15000
13456 1000
15008 4800
15010 5500
15011 2000
15012 2200
15013 2200
15014 2600
15015 3600
15016 2000
15017 2200
15018 3200
15024 2000
15031 2000
15037 1600
15039 1000
15042 1200
15044 1600
15058 1400
15062 1000
15063 800
15064 2000
15069 900
15073 1200
15080 1000
15081 1000
15084 2000
15093 1800
15097 2400
15098 2600
15099 2000

15103 4000
15105 1000
15107 1000
15108 1200
15109 1600
15110 2000
15111 5500
15112 19000
15116 1000
15120 2000
15121 3000
15124 3000
15126 1000
15517 1000
15520 3200
15546 1000
15552 1000
15556 2400
15557 800
15564 3600
15567 1600
15581 1000
15584 2400
15585 8000
15586 3000
15588 2000
15592 1600
15596 1400
15598 1000
15600 1200
15602 1600
15603 1000
15640 20000
15641 8000
15643 2000
15644 2000
15647 1000
15650 5000
15651 4000
15656 1000
15657 800
15658 800
15659 800
15663 12000
15664 9500
15665 6000
15666 5500
15667 7500
15668 5000
15669 3000
15671 2800
15672 3600
15674 2800
15676 1600

15679 1400
15683 1000
15687 1000
15691 1400
15692 3200
15693 1000
15694 1600
15698 1800
15700 2600
15702 1800
15706 1200
15707 4000
15710 1000
15714 1000
15719 2800
15721 1200
15724 1600
15725 2000
15729 1800
15730 3600
15736 1000
15738 2000
15739 1800
15740 1200
15741 1400
15743 2800
15746 2000
15748 2400
15750 4200
15752 1000
15756 2000
15757 1600
15760 1000
15761 1200
15765 2400
15768 1000
15769 3400
15776 800
15778 1600
15780 1200
15781 1000
16514 2000
16519 2600
16520 1600
16527 3000
16532 2000
16538 4000
16551 1200
16553 24000
16554 12000
16555 3000
16557 6500
16559 1600
16563 2800

16564 2000
16569 2400
16577 1000
16578 2000
16586 3000
16592 13000
16593 5500
16594 2200
16595 9000
16596 4200
16598 2000
16599 2000
16601 6500
16605 7000
16606 4200
16607 4000
16608 3400
16609 3400
16610 3400
16612 1200
16615 1400
16618 2800
16620 1400
16621 6000
16622 4800
16623 1000
16625 2400
16631 28000
16633 1000
16634 1000
16638 1800
16640 1000
16648 1800
16650 1400
16652 6500
16655 1200
16667 1000
16669 1000
16670 1200
16674 4000
16677 3000
16678 5500
16680 6000
16682 3000
16683 1000
16693 1600
16696 3200
16697 6000
17003 1000
17008 2000
17010 1000
17011 1000
17012 1000
17017 800



17019 1000
17020 1000
17036 2400
17037 2600
17043 1200
17048 1000
17049 800
17051 800
17091 2000
17094 1200
17095 3600
17096 3000
17100 900
17101 1000
17102 3000
17104 1000
17107 800
17113 2400
17115 1400
17128 1000
17135 1000
17136 1000
17148 6000
17152 2000
17153 6000
17154 2000
17155 2600
17156 2000
17157 1000
17158 900
17161 4000
17165 1200
17166 1600
17169 1200
17171 4400
17175 1600
17180 800
17187 15000
17189 7500
17190 3000
17191 1400
17192 4400
17193 4600
17194 2800
17198 1000
17201 1000
17204 1000
17207 1200
17210 1200
17213 3600
17227 2000
17229 2800
17230 1400
17232 1200

17235 3000
17241 800
17242 800
17244 1000
17246 2000
17248 1000
17271 2000
17273 1800
17276 1000
17287 2800
17304 1000
17317 1000
17329 1400
17331 1000
17337 4800
17338 1600
17362 6000
17365 1200
17375 1200
17385 2000
17387 1200
17390 4000
17396 1000
17397 1000
17422 1000
17423 1000
17424 800
17426 1000
17433 1400
17450 3000
17455 1800
17458 3200
17459 1000
17461 12000
17462 2000
17464 1400
17466 3600
17468 3200
17472 1200
17473 1000
17474 800
17478 1000
17481 1000
17482 1400
17488 1000
17496 16000
17497 13000
17499 4000
17501 7000
17502 6000
17503 8000
17504 2000
17505 4000
17508 2600

17512 3000
17516 1600
17517 2800
17518 20000
17520 2800
17521 5000
17522 3000
17524 11000
17525 11000
17526 5500
17527 5500
17528 12000
17529 8000
17532 6500
17533 6000
17535 38000
17537 3000
17539 2400
17543 4400
17544 6000
17545 3000
17546 2000
17547 1600
17548 5500
17549 1200
17550 1200
17551 1000
17552 1000
17559 1000
17562 1400
17565 1000
17573 300
17574 1400
17579 2000
17588 2200
17589 2600
17590 1000
17596 1000
17598 2000
17599 1600
17601 800
17602 1000
17606 1200
17607 1400
17611 1000
17612 1000
17613 1200
17614 1000
17615 1000
17618 1000
17619 3000
17620 1000
17624 1000
17627 1000

17628 1000
17630 1000
17632 3000
17634 2200
17635 2000
17636 1000
17637 1200
17639 1000
17643 1000
17644 1000
17645 1000
17646 1200
17654 1200
17656 1000
17657 1000
17660 1000
17664 1600
17666 1200
17669 2000
17676 2000
17680 7000
17685 2200
17692 1400
17699 1600
17707 800
18511 1000
18514 1000
18516 800
18517 800
18521 800
18523 800
18528 1000
18541 1000
18555 800
18561 800
18564 800
18580 1200
18604 400
18605 1800
18606 1000
18609 2200
18622 1400
19013 1800
19016 3800
19017 12000
19018 19000
19019 1000
19023 3600
19024 20000
19028 4200
19034 2400
19035 3600
19037 2600
19039 6000

19043 3800
19044 1400
19045 1200
19046 17000
19047 1800
19048 7000
19050 1000
19052 3600
19060 18000
19062 2400
19068 4000
19069 2800
19070 2000
19071 6000
19073 2000
19074 3000
19077 110000
19078 60000
19079 20000
19080 34000
19082 260000
19084 28000
19085 120000
19089 24000
19091 16000
19092 32000
19093 2000
19094 15000
19095 3000
19097 3200
19098 3200
19099 5500
19100 4800
19102 7000
19103 1600
19104 1600
19105 6000
19106 2200
19107 1200
19108 2400
19110 10000
19111 7000
19112 4400
19119 4000
19121 5000
19122 2400
19124 4000
19126 2200
19127 1800
19128 1600
19129 1600
19130 2200
19131 6000
19132 6000

19133 19000
19134 60000
19136 19000
19137 6000
19139 3200
19140 4000
19141 3200
19145 2000
19147 2800
19151 8500
19153 42000
19154 10000
19155 4000
19159 7500
19160 2800
19162 7000
19163 2600
19166 3800
19168 3000
19169 3000
19170 6000
19171 7000
19176 2000
19177 3800
19178 1400
19179 3800
19180 3400
19181 4800
19183 8500
19185 2000
19186 2400
19188 4600
19189 2200
19191 3600
19192 2400
19194 16000
19195 4000
19196 3800
19199 5000
19200 3200
19202 2800
19203 13000
19208 4800
19210 3000
19211 1200
19214 2400
19215 2800
19217 4000
19218 1800
19219 4200
19220 1200
19221 11000
19223 5000
19226 80000



19227 5000


